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English
This manual is valid for the following electric scooters:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR
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User manual
Review AR-MO-000001

Instructions translated from the original Italian

Thank you for choosing this product.
For information, technical support, assistance or to consult the general terms of the warranty,
please contact your dealer or visit www.argentoemobility.com
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1. Safety instructions

IMPORTANT! Read and follow the instructions carefully before using the item. Keep this manual for future reference or new
users.

Take the time to learn the basics of the procedure to avoid severe accidents that may occur in the first few months. Contact your
dealer for the proper support on how to use the item correctly or to be directed to an appropriate training organisation.

The company assumes no direct or indirect responsibility arising from misuse of the item, non-compliance with both the highway
code and the instructions in the manual, accidents ordisputes caused by non-compliance or illegal activity.

This product is to be used for recreational purposes, by one person only and without passengers, therefore it cannot be used by
more than one person at a time.

Do not modify the intended use of the vehicle in any way. The item is not suitable for stunts,competitions, transporting objects,
towing other vehicles or trailers.

The electric scooter must be used carefully, always respecting the rules imposed by the Highway Code of the country where it is
used, in order to avoid dangerous situations and to take the utmost care of yourself and others.

CAUTION

Driving requirements:

Seonte o Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
hrodictcodeitheut AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
indicators
ith indi AR-MO-210005
?roduct code with indicators | . PI-MO-210002
included AR-MO-220001

Product code with two brake _ - AR-MO-220004

controls

MIN weight (Kg) 30 30 30 30
MAX weight (Kg) 100 100 100 100
MIN age * 14 14 14 14
MAX age * 65 65 65 65
MIN height (cm) 120 120 120 120
MAX height (cm) 200 200 200 200

* Before using the product, check and follow local regulations regarding the minimum age of the driver, restrictions on the type
of drivers who can use the product and on the use of the product itself.

The A-weighted emission sound pressure level (noise) at the rider’s ear is less than 70 dB(A).

Y i ifying the safety

To identify the safety messages in this manual, the following graphic warning symbols will be used. They draw the focus of
attention of the reader/user to the proper, safe use of the item.

CAUTION

Pay attention

Highlights the rules to follow to prevent damage to the item and/or prevent hazardous situations from arising.
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A DANGER

Residual risks
Highlights the rules to follow to prevent damage to the item and/or prevent hazardous situations from arising.

General warnings

@ CAUTION

It is important to bear in mind that when out in a public space or on the road, even when the instructions in the manual are
observed down to the letter, the rider is not immune to injury caused by infractions or inappropriate actions taken towards other
vehicles, obstacles or persons. Misuse of the item or non-compliance with the instructions provided in this manual may cause
severe injury.

This product is an electric vehicle. The faster you ride, the longer the braking distance. Emergency braking on slippery, muddy,
wet or icy roads may result in wheel spin and loss of balance. Adequate speeds and safety distances from other vehicles or
pedestrians must be adhered to. Take extra care when riding on unfamiliar roads. Do not open the kickstand when using the
item, risk of severe personal injury and damage to item.

@ CAUTION

On wet roads, the braking distance increases and the grip decreases compared to dryb roads!

Drive more carefully, keep a safe distance!

For personal safety, wear a helmet, and knee and elbow pads to protect against falls and injuries while riding the item. When
allowing others to use the item, ensure that the rider wears the safety equipment and explain the operation of the vehicle. To
avoid injury, do not allow other persons to use the item if they do not know how to use it. Wear shoes before using the item.

Children must not play with the scooter or its parts, nor should they be allowed to clean it or perform maintenance operations.

When riding, take special care to not frighten children or pedestrians. When passing behind them, warn them by sounding the
horn and slow down using the minimum speed of 6km/h.

@ CAUTION

Frequency information:

The frequency hopping data transmission equipment Bluetooth® is operating between the band 2,4000 GHz and 2,4835 GHz.
The maximum transmitted radio frequency power is 100mW.
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Instructions and warnings on rider behaviour

C Appropriate / intended use

Improper use

Riders One

More than one person, with children or animals

Safety equipment | Helmet, knee pads, elbow pads, reflective vest

No safety equipment

Prior to each use, check brakes and any wear, check
tyre pressure (see side of tyre for recommended
value), wheel wear, throttle, indicators, lights and
charge status of battery.

Pre-riding check

If any unusual noises or faults are detected, do not
use the item and contact your dealer or the Authorised
Technical Support Department

Never checking the item prior to use

Using the item when noise or faults are present

Not accelerating

) ) Pushing while walking across pedestrian crossings
Walking while

pushing the tem | In Pedestrian areas when not in pedestrian mode

(6 km/h)
In overcrowded areas

Depressing the throttle

Riding the vehicle on pedestrian crossings

Riding the vehicle in pedestrian areas when not in pedestrian
mode (6 km/h)

Riding the vehicle in overcrowded areas

The person riding the item must be able to easily place
Stationary both feet on the ground while holding the handlebars at
the correct height

Not being able to keep the item stationary and balanced
Sitting on the item while it is running or stationary

No objects hanging from handlebars

Objects hanging from handlebars result in instability and may
impede manoeuvring

Riding with both hands on handlebars

Not using devices such as phones, smartwatches,
music players, or headphones

One-handed or hand-free riding

Using devices such as phones, smartwatches, music layers,
or headphones

Riding with both feet on the footrest comfortably
and safely

Riding with one or both feet outside the footrest

Itis prohibited to place or amass weight on the rear mudguar

Riding under

o itions | Riding with helmet and protective equipment

Riding without helmet and protective equipment

Riding on easily accessible, smooth and compact
roads, avoiding areas with intense traffic or
overcrowded areas: e.g. dedicated cycle path, smooth
paved surfaces

Complying with local regulations and the highway code

Riding on motorways, long-distance roads

Riding on busy roads

Riding on pavements

Riding in overcrowded areas

Riding on very rough roads

Riding near: ravines, escarpments, harbours, sea, lakes or rivers

Failure to comply with regulations and the highway code

Looking ahead and watching out for obstacles,
vehicles or nearby pedestrians

Becoming distracted while riding

Changing direction, making sure to be seen,
moderating speed

Anticipating the route and moderating speed while
observing the highway code and those that are the

most vulnerable

Using direction indicators, if included on the item

Changing direction abruptly at high speed without making
sure that you have been seen

Braking and cornering at the same time makes the vehicle
unstable

Not using direction indicators

Slowing down when pedestrians are present

Using pedestrian mode in pedestrian areas (6 km/h)

Warning others of your presence by using the bell

Accelerating or maintaining a constant speed when
pedestrians are present

Riding without using pedestrian mode in pedestrian areas
(6 km/h)

Not warning others of your presence by using the bell
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Conditi / intended use Improper use
Uneven road Riding at moderate speeds High-speed riding
conditions: speed
bumps/ steps/ Bend knees slightly for better shock absorption when | Accelerating over bumps or ditches, going down steps,
rough road traversing uneven surfaces. jumping over obstacles, climbing pavements, riding harshly.
surfaces
Keeping at a safe distance Not observing safety distances
Behaviour: c |
easing to accelerate
around bends, °Ing Accelerating
down slopes, in Braking and slowing down
the presence of
nearby obstacles, | Riding at moderate speed and braking safely Riding at high speed, braking suddenly
vehicles and
pedestrians Paying attention to doors and other high Traversing beneath high
Only ride if there is enough light to ride safely. When
riding in unfavourable lighting conditions (from half an
hour following sunset, throughout the entire period Driving in adverse conditions: in the rain, in case of snowfall,
Visibility ) h !
. of darkness and even during the day, if weather in the presence of ice or mud on the road, in case of strong
conditions
conditions preclude road visibility, when driving wind and fog
through tunnels), remember to switch on the item’s
lights and wear a reflective vest, belts or bands
Guida in condizioni avverse:
Weather RPN " " " |l iea i : ahi
¢ Driving in optimal conditions (no rain) sotto la pioggia, quando nevica, in presenza di ghiaccio o
conditions . "
fango sulla strada, forte vento, in caso di nebbia.
[ i ithe i f N N
n designated areas without impeding movement o Everywhere, impeding movement of vehicles or pedestrians
vehicles or pedestrians
Parking On smooth surfaces, ensuring stability is maintained On uneven surfaces and without ensuring stability
Switching off the item and using an anti-theft device Leaving the item switched on, unattended with no anti-theft
Using the kickstand provided device
YES
Engaging in Riding near: ravines, escarpments, harbours, sea, lakes
extreme sports/ NO orrivers
acrobatics Riding through puddles
Racing with other vehicles
Subjecting the YES
item to forceful NO jumping over object or persons, jumping off steps or from
impact high places

What to do after a fall:

Check that the throttle lever works properly. To do this, accelerate and decelerate several times.

Check that the brakes work properly. To do this, get off the item, push it forward and brake to ensure it responds to the controls.

Check that all vehicle components are in place and securely fastened.

Check tyre wear and pressure (see side of tyre for recommended value).

Check the wear of the brakes and cables.

DANGER

The brakes may become hot during use. Do not touch after use.
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2. Package contents and assembly

Assembled item, the handlebar must be installed using the special screws contained in the package

Model

Reference picture

In the package

Handlebar assembly

Active Bike

battery charger
charging cable

wheel / mudguard / headlight /
front light

1bolt, 1 nut, 2 washers
size 5 Allen wrench
Spanners 10-8

2 start keys

Install the handlebar onto the
stem and tighten the lever

Active Sport

battery charger

charging cable

7 M4 screws

size 2.5 Allen wrench

size 4 and 5 Allen wrench
adapter for inflating the tires

folding system ring

Argento by
Pininfarina
KPF

battery charger
charging cable
2 M5 screws and 2 washers

size 3 Allen wrench
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Battery

Active Evo charger cable
EVO SR 4 bolts M6
Allen key 4

Method:
- Take the item out of the packaging
« Open the kickstand and check that the item is stable

Active Sport instructions

« Open the handlebar stem and secure it by closing the lever of the closing mechanism
« Connect the display power cable to the main wiring

« Install the handlebar on the stem (do not crush the cables)

« Tighten the screws on the stem using the wrench supplied

« Install the folding system ring

« Adjust the stem closing mechanism*

Argento by Pininfarina KPF - instructions

« Open the handlebar stem and secure it by closing the lever of the closing mechanism
« Connect the display power cable to the main wiring

« Install the handlebar on the stem (do not crush the cables)

« Tighten the screws on the stem using the wrench supplied

« Adjust the stem closing mechanism*

Active EVO / EVO SR instructions

« Open the handlebar stem and secure it by closing the lever on the locking mechanism
« Connect the display power cable to the main wiring (if necessary)

« Install the handlebar on the stem (do not crush cables)

« Insert and tighten the stem bolts using the provided spanner

« Adjust the locking mechanism on the stem* (if necessary)
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Model

Reference picture

* Adjustment

Outside the mechanism there is a hex socket screw. If the
handlebar stem is not very stable after closing, adjust the screw

Active Sport in the mechanism, by tightening or loosening it as required to
increase the stability of the stem.
There is a hex screw inside the mechanism.
Argento by
Pininfarina If the handlebar stem is not very stable after closing, adjust
KPF the screw in the mechanism, by tightening or loosening it as
required to increase the stability of the stem.
There is a hex screw inside the mechanism.
Active EVO If the handlebar stem is not very stable after closing, adjust
EVO SR the screw in the mechanism, by tightening or loosening it as

required to increase the stability of the stem.
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Active Bike wheel assembly instructions

L

Method:

1. Remove the front wheel from the packaging

2. Remove the quick release from the front wheel
3. Connect the quick release to the fork

4. Remove and install the front mudguard and headlight with the bolt, nut and washers provided
5. Tighten the mudguard rods on the fork

6. Ensure that the brake caliper does not come into contact with the rod

7. Adjust the stem closing mechanism

Assemble the item correctly. If, during assembly, any factory defects are detected, certain steps are unclear or issues with
assembly or adjustments occur, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit www.argentoemobility.com for technical
support.

Do not use accessories and/or additional parts that are not approved by the manufacturer.
Keep children away from plastic items (including packaging materials) and small parts that may result in suffocation.

It is forbidden to modify or transform the item or any its parts in any way, as this may impair efficiency, reduce structural integrity
and cause damage. Remove any sharp edges caused by misuse, breakage or damage to the item. If any factory defects, unusual
noises or faults are detected, do not ride the vehicle and contact your dealer or visit_ www.argentoemobility.com for technical
support.



3. Product overview

In the interest of technological development, the manufacturer reserves the right to modify the item with no prior notice and this
manual will not be automatically updated.

For further information and to consult different versions of the manual, visit the website www.argentoemobility.com

Active Bike 1. Rear brake lever

2. Display
3. Throttle
4. Ignition switch
5. Steering column adjustment
6. Steering column
7. Folding mechanism
8. Loading door
9. Footrest
10. Lamp
11. Traction wheel
12. Disc brake
13. Frame
14. Stand
15. Front wheel
16. Disc brake
17. Headlamp
18. Folding mechanism lever
19. Bell
10 20. Light switch
21. Front brake lever
22. Handlebar release lever

22
21

20
19

Active Sport

1. Bell

2. Brake lever

3. Clip of the closing system
4. Folding mechanism lever
5. Footrest

6. Locking catch

7. Lamp

8. Disc brake

9. Free wheel

10. Rear suspension fork

11. Direction indicators

12. Stand

13. Loading door

14. Frame

15. Traction wheel

16. Front suspension fork
17. Headlamp

18. Throttle

© W




ininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Display

2. Multifunction button

3. Electric brake lever (EVO SR)
4. Command of the turn signals
5. Handlebar column locking hook
6. Brake lever

7. Brake cable

8. Footrest

9. Rear mudguard

10. Handlebar stem locking clip
1. Lamp

12. Rear drive wheel

13. Charging port

14. Stand

15. Front brake

16. Front wheel

17. Locking mechanism lever
18. Safety hook

19. Headlight

20. Grips

21. Throttle

1. Throttle

2. Display

3. Clip of the closing system
4. Command of the turn signals
5. Brake lever

6. Charging port

7. Footrest

8. Locking catch

9. Rear suspension fork

10. Motor and electronic brake
1. Stand

12. Frame

13. Drum brake

14. Front fork

15. Folding mechanism lever
16. Headlamp



4. Battery charging and activation

Prior to using the item for the first time, charge to 100%. Ensure the item, charger, and charging port are dry.

Instructions:

Open the kickstand

Turn off the electric scooter

Model

Reference picture

Instructions

Active Bike

- Remove the rubber cover from the
charging socket

- Connect the battery charger to the
charging port and then to the power
socket.

- When the item is fully charged, the
light on the charger changes from
red (charging) to green (charging
complete).

- After charging, close the rubber cover
on the charging socket

- Unplug the battery charger from the
power socket

Active Sport

- Remove the rubber cover from the
charging socket

- Connect the battery charger to the
charging port and then to the power
socket

- When the item is fully charged, the
light on the charger changes from
red (charging) to green (charging
complete)

- After charging, close the rubber cover
on the charging socket

- Unplug the battery charger from the
power socket




Argento by
Pininfarina
KPF

- Remove the rubber cover from the
charging socket

- Connect the battery charger to the
charging port and then to the power
socket.

- When the item is fully charged, the
light on the charger changes from
red (charging) to green (charging
complete)

- After charging, close the rubber cover
on the charging socket

- Unplug the battery charger from the
power socket

Active EVO
EVO SR

- Remove the rubber cover from the
charging socket.

- Connect the charger to the wall outlet
and then to the charging port.

- When the item is fully charged, the
light on the charger changes from
red (charging) to green (charging
complete).

- After charging, reinsert the rubber
cover into the charging socket.

- Disconnect the charger from the

charging port and then from the
wall outlet.

CAUTION

To recharge the item, use the battery charger supplied ONLY

Model Battery charger model Output voltage Charging time
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h

Active Sport XVE126-6300180 63V -1.8A 7h

Argento by - 120.. _

Pininfarina KPF HLT-180-4202000 42V -2A 5h

Active EVO /

EVO SR FY0634201500 42V -15A 4h




Using another type of charger may damage the scooter or entail other potential risks.
Never leave the product unsupervised while it is charging. Do not switch the product on while it is charging.

After each use, fully recharge the battery to extend its useful life. Do not recharge the item immediately after use. Allow the
scooter to cool for an hour before recharging.

The item should not be charging for extended periods. Overcharging reduces battery life and poses additional potential hazards.
Allow the vehicle to discharge completely to prevent damage to the battery.

Damage caused by the battery being left uncharged for a long period is irreversible and is not covered by the limited warranty.
Once the damage has occurred, the battery cannot be recharged (the battery must not be dismantled by unqualified personnel,
as this could lead to electric shocks, short circuits or even major safety incidents). If the owner is away, e.g. on holiday, and the
device is entrusted to a third party, leave it in a partial charge state (20% - 50% charge), not fully charged.

Carry out regular visual inspection of the charger and charger cables. If the battery charger cable is clearly damaged, do not use
it to avoid further damage and/or risks; please contact us for a replacement.

Battery warnings

The battery consists of lithium-ion cells and chemical elements that are hazardous to health and the environment. Do not use
the item if it emits odours, substances or excessive amounts of heat. Do not dispose of the item or the battery with household
waste. The end user is responsible for the disposal of electrical and electronic equipment and batteries in compliance with all
applicable regulations.

Avoid used, defective and/or non-original batteries of other models or brands.

DANGER

Do not leave the battery near fire or heat sources. Fire and explosion hazard.

Do not open the battery or take it apart. Do not strike, throw, or puncture the battery or attach objects onto it.
Do not touch any substances leaking from the battery, as they are deemed hazardous.

Do not allow children or pets to touch the battery.

Do not overcharge or short-circuit the battery. Fire and explosion hazard.

Do not immerse or expose the battery to water, rain or other liquids.

Do not expose the battery to direct sunlight, excessive heat or cold (for example, do not leave the item or battery in a car in
direct sunlight for extended periods of time), or environments containing explosive gases or flames.

Do not carry or store the battery with metal objects such as hairpins, necklaces, etc. Contact between metal objects and battery
contacts may cause a short circuit resulting in physical injury or death.



5. Command information / Control panel

Active Bike

Ignition switch (A), to turn the display on/off, insert key into the
ignition switch and turn the key to the right.

Function button (B): press button (B) briefly once to select the
desired speed level.

Throttle (C): turn the handle downwards to accelerate.
Front brake (D): pull the lever to brake

Rear brake (E): pull the lever to brake

Lights: press button (F) once to turn on/off

Bell: press button (G) once to activate.

Active Sport

Throttle (A): press down to accelerate.
Power button (B): press to switch the item on/off.
Brake lever (C): pull the lever to brake

Speed level change: press the button (B) twice to select the
desired level.

Lights: press the button (B) once to switch them on/off.

A Horn: press the button (D) once to activate it
|
!
Argento by Pininfarina KPF
-
A Throttle (A): press down to accelerate.
D Power button (B): Press to switch the item on/off.

B

Operation of direction indicators
(if present)

Brake lever (C): pull the lever to brake

Speed level change: press the button (B) once to select the
desired level.

Quickly press 3 times in a row to switch from Km/h to Mph.
Quickly press 4 times in a row to switch from ODO to TRIP.
Lights: press the button (B) twice to switch them on/off.

Horn: press the button (D) once to activate it




Active EVO

CAUTION

Zero Start function:
The accelerator is activated once the speed of travel exceeds
3km/h. The cruise control deactivates with the first pressing of the
accelerator or the brake.

A. Accelerator

B. Multifunction button

C. Brake lever

D. Bell

E. Direction indicator controls (if fitted)

Description of commands:

A. Accelerator: press down to accelerate

B. Multifunction button

- Power on/off: long press to turn the electric scooter on or off.
- Lights: press twice to turn the lights on or off.

- Speed mode: press once to select the desired speed level
Unit of measurement (km/h-mph): press three times to select the
unit of measurement

C. Brake lever: squeeze the lever to brake

D. Bell: press once or several times to operate.

E. Direction indicator control: press once to activate or
deactivate the direction indicator.

EVO SR

CAUTION

Zero Start function:
The accelerator is activated once the speed of travel exceeds

3 km/h. The cruise control deactivates with the first pressing of the
accelerator or the brake.

A. Accelerator

B. Multifunction button

C. Brake control

D. Direction indicator control

E. Brake lever

F. Bell

Description of commands:

A. Accelerator: press down to accelerate

B. Multifunction button:

- Power on/off: long press to turn the electric scooter on or off.
- Lights: press twice to turn the lights on or off.

Speed mode: press once to select the desired speed level

- Unit of measurement (km/h-mph): press three times to select
the unit of measurement

C. Brake control: press down to brake

D. Direction indicator control: press once to activate or
deactivate the direction indicator.

E. Brake lever: squeeze the lever to brake.

F. Bell: press once or more to operate

Model Reference picture

Symbols

Active Bike

CAUTION

Zero Start function:

first pressing of the accelerator or the brake.

The accelerator is activated once the speed of travel
exceeds 3 km/h. The cruise control deactivates with the

1. Battery Level: The battery level is indicated by 4 bars.
2. Speedometer: displays the current speed of the scooter
3. ODO: Total distance travelled.

4. TRIP: Single trip distance.

5. Press and hold the button (5) for 4 seconds to switch
from TRIP to ODO

6. Level 1/Pedestrian mode - The display shows 1. (up
to 6 km/h). Level 2 - The display shows 2. (up to 20
km/h). Level 3 - The display shows 3. (up to 25 km/h).

Cruise Control: Speed control. It is activated after the

same speed has been maintained for a few seconds.

The display emits a short beep.




1. Battery Level: The battery level is indicated by 5 bars.

2. Speedometer: Displays the current speed of the
scooter.

3. Direction indicators: the indicator light turns on when
turning right or left

4. Service light: indicates that maintenance is required
by the assistance service

Active Sport 5. Level 1- The display will show ECO (up to 6 km/h).
6. Level 2 - The display will show D (up to 20 km/h).
4 5 6 7 8 9
7. Level 3 - The display will show S+ (up to 25 km/h).
CAUTION 8. Lights indicator light.
Zero Start function: 9. Pedestrian mode - Help to push the vehicle. It
The accelerator is activated once the speed of travel is activated by squeezing the brake lever and
exceeds 3 km/h. The cruise control deactivates with the simultaneously pressing the power button twice
first pressing of the accelerator or the brake.
1. Speedometer: Displays the current speed of the
s H scooter.
6
N 7 2. Battery Level: The battery level is indicated by 7 bars.
8
3. ODO: Total distance travelled.
4. TRIP: Single trip distance.
Argento by . P .
Pininfarina 5. Lights indicator light.
KPF 6. Level 3 - The display will show S (up to 25 km/h).
3 N 7. Level 2 - The display will show D (up to 20 km/h).
CAUTION 8. Level 1- The display will show ECO (up to 6 km/h).
Zero Start function: 9. Cruise Control: Speed cor}tro\: It is activated after the
. " same speed has been maintained for a few seconds.
The accelerator is activated once the speed of travel The display emits a short bee
exceeds 3 km/h. The cruise control deactivates with the play P
first pressing of the accelerator or the brake.
1. Speedometer: displays the instantaneous speed of
the scooter.
2. Battery level: battery level is indicated by 5 bars
3. Service light: indicates that maintenance is required
* km.h by the assistance service
4. Temperature: indicates motor overheating
Active EVO ey J J | - [ |
5. Speed mode:
EVO SR

CAU

Zero Start function:

The accelerator is activated once the speed of travel
exceeds 3 km/h. The cruise control deactivates with the
first pressing of the accelerator or the brake.

Level 1—

Level 2 — white.
Level 3 —red.

6. Cruise control: Speed control. It is activated after the
same speed has been maintained for a few seconds.
The display emits a short beep.




Direction indicators (if present)

Models *
On models where they are fitted, the
direction indicators are placed at the ends
of the handlebars (left and right side).
The direction indicators are required to
provide early warning of any change in
direction while riding.

Argento by

Pininfarina
KPF Drive: CAUTION

Before each use of the product, check
the correct operation of the direction
indicators.

@'
|- »
S

On models where they are fitted, the
direction indicators are placed at the ends
of the handlebars (left and right side).

The direction indicators are required to
provide early warning of any change in
direction while riding.

I
Active EVO

EVO SR Drive: CAUTION

L &
Before each use of the product, check
the correct operation of the direction
indicators.
r




6. Quick guide

« Prior to using the item for the first time, charge to 100%.

« Check tyre pressure (see side of tyre for recommended value). If the item does not reach at least 60% of the declared kms, or
the maximum speed within the first 3 months of use, it is likely that the wheels have deflated once more. In this case, restore
pressure as indicated.

« Check and adjust the brakes.

« Insert the key into the ignition switch to activate the display (Active Bike).
« Switch on the display (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Place the item on a flat surface.

« Hold the handlebar firmly using both hands. Step onto the footrest with one foot and use the other to give yourself a gentle
push and accelerate.

CAUTION

Zero Start Function: tthe throttle is activated once the forward speed exceeds 3 km/h.

For safety reasons, the item is initially set up to avoid standing starts. « When riding the item, tilt body in the riding direction
during a turn and slowly turn the handlebars.

« To stop the item, release the throttle, pull the brake lever(s).

- To get off, first stop the item completely. Getting off the moving item can cause injury.

« Prior to each use, check brakes and any wear, check tyre pressure (see side of tyre for recommended value), wheel wear,
throttle and charge status of battery.

Adjustments:

Brake levers and handlebar (Active Bike)

The angle of the handlebar can be adjusted
by loosening the lever on the handlebar (A)
and turning the handlebar up/down.
The height of the handlebar can be

adjusted by loosening the lever on the stem
(B), moving the handlebar up/down.

Once the position has been adjusted, lock
the handlebar/stem lever once more.
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Adjusting the brake callipers

Active Bike

%

If the brake is too tight or too loose, use the Allen key to loosen bolt (C), then adjust the brake cable, (shorten the brake cable
upwards if it is too tight, if it is too loose, pull the brake cable downwards) and then, retighten bolt (C). If it is too loose or too
tight, even after following the first step, adjust the brake pad (fixed) using the Allen key to move the pad (D) away / closer
together

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

If the brake is too tight or too loose, use the Allen wrench If the brake is too tight or too loose, adjust it by loosening or
to loosen the screw (A), then adjust the brake cable, tightening the screw (A).

(shorten the brake cable at the top if it is too tight; if it
is too loose, pull the brake cable downwards) and then,
retighten the screw (A).

If the brake lever is too soft or too hard even after following the
instructions in the first step, it may be necessary to repeat the
operation until the optimal setting has been reached.

Check the correct alignment between the brake caliper
and the disc. Use the screws (B) and (C) to adjust the
position
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Active EVO / EVO SR

If the brake is too tight or too loose, adjust it by loosening or
tightening the screw (A).
If the brake lever is too soft or too hard even after following the

instructions in the first step, it may be necessary to repeat the
operation until the optimal setting has been reached.

7. Folding and carrying

Active Bike

Active Sport

\B8

TR
i
@ L

|4

Make sure the electric scooter is turned off. Hold the
handlebar stem with your hand, pull the lever, fold the
handlebar stem towards the front wheel.

ake sure the electric scooter is turned off. Hold the handlebar
stem with your hand, pull the lever, fold the stem towards the
footrest and fasten it.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
“H

Make sure the electric scooter is turned off. Hold the
handlebar stem with your hand, pull the lever, fold the
stem towards the footrest and fasten it.

Make sure the electric scooter is turned off. Hold the
handlebar stem with one hand, release the lever on the locking
mechanism, fold the handlebar stem towards the footrest and
fasten it.

After folding, lift while holding the frame with one or both hands. The item only folds for storage in a vehicle for transportation

purposes.
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CAUTION

Make sure to secure the item during transportation. If the item cannot be lifted, do not transport with the item raised. If dropped,
the item may cause severe injury and damage.

8. Range and performance

The maximum range and performance of the vehicle depends on a number of variables:

Terrain: riding on smooth roads provides greater range and performance than riding on rough roads and climbs.
Weight of user: the greater the weight, the lower the range and performance of the vehicle.

Temperature: riding the scooter in very cold or hot conditions affects range and performance.

Speed and riding style: riding smoothly and at constant speed extends the autonomy.

Continuous acceleration, deceleration and manoeuvring greatly reduce the range. A lower speed extends the range.

Maintenance: prompt recharging, proper maintenance and regular checking of tyre pressure increase range and ensures
consistent performance over time.

The level of battery charge affects performance — the lower the level, the lower the speed, especially on climbs.

9. Storage, maintenance and cleaning

CAUTION

If there are stains on the body of the scooter, wipe with a damp cloth. If the stains persist, apply neutral soap, brush out with

a toothbrush, then wipe with a damp cloth. If there are scratches on the plastic components, use sandpaper or other abrasive
material to remove them. Do not clean the items with alcohol, petrol, paraffin or other corrosive or volatile chemical solvents to
prevent severe damage. Do not wash the item using high-pressure water jets. When cleaning the scooter, make sure that it is
switched off, that the charging cable is disconnected, and the rubber cap is closed, as a water leak may cause an electric shock
or other serious problems. Water seeping into the battery may cause damage to internal circuits and risk of fire or explosion.
Should you suspect that water may have entered the battery, stop using the battery immediately and return it to your dealer’s
aftersales service for checking.

When the item is not in use, store it indoors in a cool, dry place. Do not store outdoors or inside cars for extended periods of
time. Excessive sunlight, overheating, and excessive cold accelerate tyre ageing and jeopardize the life of both the item and the
battery. Do not expose it to rain or water or immerse it in water to wash it.

Regularly check the tightness of the bolted parts, in particular wheel axles, the folding and transportation system, the steering
system, the braking system, the state of the frame, the forks and the suspension. Nuts and all other self-locking fasteners may
lose their effectiveness. Periodically check and tighten these components.

Like all mechanical components, the item is subject to wear and tear. Different materials and components may react to wear or
stress fatigue in a variety of ways. If the service life of a component is exceeded, it may break suddenly, resulting in injury to the
rider. Any cracks, scratches or changes in colour in areas subject to high levels of stress indicate that the life of the component
has been reached and must be replaced.

Check the condition of the tyres: there must be no cuts, cracks, foreign bodies, abnormal swelling, missing parts or other
damage. For tyre pressure, refer to the value indicated in section 10 in this instruction manual.

Do not attempt to disassemble or repair the scooter yourself. Replacement of all scooter components should be carried out by
the technical service department. For further information, contact your dealer or visit_www.argentoemobility.com



General information

10. Technical data sheet

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Frame aluminium alloy aluminium alloy aluminium alloy
Sunspensions. - front and rear rear
Speed L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: <20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(Max speed) * L4: < 25km/h (Max speed) *

(Max speed) *

Maximum slope ** 21% 30% 22%

Brakes Front and rear disc brakes Electronic front brake and rear Front drum brake and rear
disc brake electronic brake
Tyres Size: 20" front and 16" rear with Size: front and rear 10” tubeless Size: 10” with air chamber

inner tube
Pressure: 40 psi/ 2.8 bar

Pressure: 44 psi / 3 bar

Pressure: 30 psi/ 2 bar

Maximum load 120kg 120kg 100kg

Rider Check the current legislation in your country

Operating temperature -5°C / 45°C -5°C / 45°C -5°C / 45°C
Protection level IPX4 IP55 IPX4

Charging time approx. 6 hours approx. 7 hours approx. 5 hours
Autonomy** up to 35km up to 80km up to 40km

Electrical system

Rated power of motor

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Maximum power of motor 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Display LED Built-in LED Built-in LED
Battery 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Low voltage protection 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V

KERS Yes Yes Yes

Lights

Front and rear LEDs

Front, rear and lateral LEDs

Front and rear LEDs

Features

Sensor-activated direction
indicators

Dimensions and weight

Net weight

187 kg

24 kg

19,5 kg

Gross weight

23 kg

30 kg

22 kg

Open item dimensions

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Closed item dimensions

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Packaging dimensions

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used.

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.




General information

Active EVO EVO SR
Frame steel steel
Sunspensions - -

Speed AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h

L1 <= 6km/h 5 < gg:”‘//:
L2: <= 15km/h Vo ’d" !
L3: <= 25km/h L3: <= 20km/h (Max speed)
(Max speed) * (Max speed) *
Maximum slope ** 15% 15%

Brakes

Front drum brake and rear electronic brake

Front drum brake and rear electronic brake

Tyres

Size: 10” with air chamber

Pressure: 36PSI / 2.5 BAR

Size: 10" with air chamber

Pressure: 36PSI/ 2.5 BAR

Maximum load 100kg 100kg
Rider Check the current legislation in your country

Operating temperature -5°C/45°C -5°C/45°C
Protection level 1P54 IPX5

Charging time

Approx. 4 hours

Approx. 4 hours

Autonomy**

Up to 25km

Up to 25km

Electrical system

Rated power of motor

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Maximum power of motor 0.5kW; 500W 0.5kW; 500W
Display Built-in LED Built-in LED
Battery 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Low voltage protection 31v+0.5V 31v+0.5V

Current limit 17A £1A 17A £1A

KERS Yes Yes

Lights Front and rear LEDs Front and rear LEDs
Features Bluetooth Bluetooth
Dimensions and weight

Net weight 15.4Kg 15.4Kg

Gross weight 18.5Kg 18.5Kg

Open item dimensions

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Closed item dimensions

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Packaging dimensions

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Always respect the highway code and the regulations in force in the country where the electric scooter is used.

** Subject to variations based on the rider's weight, on the road conditions and on the temperature.
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Error

1.

Cause

Troubleshooting

Solution

The motor is not running

Electrical issue, error code
present

Request technical assistance

The drive wheel does notn turn

Problems with the brakes

Motor is blocked

Adjust the brakes; if the problem persists, request
technical assistance

Check that the wheel is properly tightened, check
that the wheel turns without starting the vehicle.
If the problem persists, request technical assistance

The motor stops while it is
running

Motor overheating

Presence of error code

Stop the vehicle and wait for it to cool

Request technical assistance

After charging it, the item does
not switch on or it switches off
after a few km.

Damaged battery

Request technical assistance

The battery does not charge or
the item does not switch on

Connection problems

The battery is not connected
(models with removable battery)

The battery is depleted
Damaged battery

Problems with the battery

Request technical assistance

Check that the power connector is connected

Charge the battery to 100%

Request technical assistance

Replace the battery charger

charger
Error code table
Model Error Code Indications Solution
EO1 Engine malfunction Request technical assistance
EO02 Display malfunction Request technical assistance
EO3 Brakes malfunction Request technical assistance
Active Bike EO4 Controller general fault Request technical assistance
Switch off the vehicle, check and remove
EO5 Motor blocked any obstacles present; if the problem
persists, request technical assistance
E09 Control unit signal error Request technical assistance

26




o1 Malfunction of the control unit Request technical assistance
02 Malfunction of the HALL sensor Request technical assistance
04 Damaged battery Request technical assistance
05 Battery overvoltage Wait, automatic recovery
06 Malfunction of the brake sensor Check the brake lever position
07 Throttle malfunction Check the accelerator position
Active Sport
09 Display communication anomaly Request technical assistance
10 Control unit communication anomaly Request technical assistance
1 MOS overheating Wait, automatic recovery
12 Electric motor overheating Wait, automatic recovery
15 Configuration sensor anomaly Request technical assistance
16 Vehicle fall warning Wait, automatic recovery
EO1 Engine malfunctio Request technical assistance
EO02 Control unit MOS malfunction Request technical assistance
EO3 Brake lever sensor malfunction Request technical assistance
EO4 Throttle malfunction Request technical assistance
Argento by " Recharge the battery; if the problem
Pininfarina KPF E05 Low voltage protection persists, request technical assistance
EO6 Control unit signal error Request technical assistance
Switch off the vehicle, wait a few minutes
EO07 Protection from overvoltage before restarting it; if it is not reset, request
technical assistance
EO8 Controller OP malfunction Request technical assistance
EO1 Motor connectivity fault Request technical assistance
EO02 Control unit MOS malfunction Request technical assistance
EO3 Brake lever sensor malfunction Request technical assistance
EO4 Throttle malfunction Request technical assistance
" Recharge the battery; if the problem
Active EVO E05 Low voltage protection persists, request technical assistance
EVO SR
EO6 Control unit signal error Request technical assistance
Switch off the vehicle, wait a few minutes
EO7 Protection from overvoltage before restarting the vehicle; if reset does
not take place, request technical support
Switch off the vehicle, check and remove
EO9 Motor block fault any obstacles present; if the problem

persists, request technical assistance




12. Liability and general terms of warranty

The rider assumes all liability for any injury when not wearing a helmet or other protective devices.
The driver must respect current local regulations regarding:

1. the minimum age allowed for the driver,

2. restrictions on the types of drivers who can use the product

3. all other regulatory aspects

The driver must always keep the product clean and in a perfect state of efficiency and maintenance, diligently perform the safety
checks he/she is responsible for as described in the previous section, not tamper with the product in any way and keep all the
maintenance documents.

M. Distribution shall not be liable for any damages caused and is in no way responsible for damages caused to property or
persons when:

- the item is used incorrectly or in a manner that does not comply with the instructions of the user guide;
- after the purchase, the item is modified or tampered with in all or some of its components.

In the event of item malfunction due to causes not attributable to inappropriate rider behaviour or a consultation of the general
terms of the warranty, contact your dealer or visit www.argentoemobility.com

The Legal Guarantee never covers any Product faults or malfunctions caused by accidental events and/or events attributable to
the Purchaser, or due to use of the Product in noncompliance with its intended use and/or with the provisions of the technical
documentation attached to the Product, or due to failure to regulate mechanical parts, the natural wear of consumable materials,
or due to assembly errors, lack of maintenance and/or use of said product in non-compliance with the instructions.

For example, the following are to be considered excluded from the statutory guarantee regarding products:
- damage caused by impacts, accidental falls or collisions, punctures;

- damage caused by use, exposure or storage in an unsuitable environment (e.g.: presence of rain and/or mud, exposure to
humidity or excessive heat, contact with sand or other substances)

« caused by failure to adjust for road use and/or maintenance of mechanical parts, mechanical disc brakes, handlebars, tyres,
etc,; incorrect installation and/or assembly of parts and/or components

« the natural wear and tear of consumable materials: mechanical disc brake (e.g. pads, callipers, disc, cables), tires, platforms,
gaskets, bearings, led lights and bulbs, kickstand, knobs, mudguards, rubber parts (platform), wiring cable connectors, grilles
and stickers, etc.;

- improper maintenance and/or improper use of the product battery;

« tampering with and/or forcing parts of the product;

« incorrect or inadequate maintenance or alteration of the Product;

« improper use of the product (e.g.: excess load, use in competitions and/or for commercial or rental activities);
« maintenance, repairs and/or technical interventions on the product carried out by unauthorised third parties;
- damage to the products resulting from transport, if carried out by the purchaser;

- damage and/or defects resulting from the use of non-original parts.

Please consult the latest version of the warranty terms available at www.argentoemobility.com
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CAUTION

T of the ical or ic device at the end of its service life (applicable in all countries of the European Union
and in other Pt with i

This symbol on the product or packaging indicates that the product should not be considered as
normal household waste, but should be taken to a facility authorised to dispose of waste from
electrical and electronic equipment (WEEE).

By ensuring the item is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences
for the environment and human health, which may otherwise be caused by inappropriate disposal.
Recycling materials will help to conserve natural resources.

For more detailed information about the recycling and disposal of this product, you can contact the
local waste disposal service or the point of sale where you purchased it.

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase.

More specifically, consumers must not dispose of WEEE as municipal waste, but must dispose of this type of waste separately, in
one of two possible ways:

« By taking it to municipal collection centres (also called eco-collection centres or recycling facilities), directly or through the
collection services of municipal companies, where these are available;

« By taking it to shops selling new electrical and electronic equipment.

Here, very small items of the WEEE type (with the longest side less than 25 cm) can be left free of charge, while larger ones can
be left on a 1-for-1 basis, i.e., you can leave the old item when you buy a new one having the same function.

Moreover, the 1-on-1 mode is always guaranteed when the consumer purchases a new EEE, regardless of the size of the WEEE.

In the event of unauthorised disposal of electrical or electronic equipment, the sanctions provided for by current environmental
legislation may be applied (ltalian legislation — check the regulations in effect in the country of use/disposal of the vehicle).

If the WEEE contains batteries or accumulators, they must be removed and subjected to specific separate collection.

CAUTION

Handling of spent batteries (applicable in all countries in the European Union and in other European systems with separate
collection systems)

This symbol on the product or packaging indicates that the battery pack should not be treated as
normal household waste. On some types of batteries, this symbol may be used in combination with a
chemical symbol.

The chemical symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are added if the battery contains more than
0.0005% mercury or 0.004% lead.

By ensuring that the batteries are disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which may otherwise be caused by
inappropriate disposal. Recycling materials will help to conserve natural resources. Where for safety,
performance or data protection reasons, products require a fixed connection to an internal battery, this
must only be replaced by qualified service personnel.

Deliver the product at the end of its service life to collection centres suitable for the disposal of electrical and electronic
equipment: this ensures that the battery inside it is also treated correctly.

For more detailed information about disposal of the dead battery, contact the local waste disposal service or the shop where it
was purchased.

In any case, disposal must be carried out in accordance with the legislation in force in the country of purchase.
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Italiano

Questo manuale & valido per i seguenti monopattini elettrici:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Indice

1. Istruzioni di sicurezza

2. Contenuto della confezione e assemblaggio
3. Panoramica del prodotto

4. Ricarica e attivazione della batteria

5. Informazioni dei comandi / Pannello di controllo
6. Guida rapida

7. Piegare e trasportare

8. Autonomia e prestazioni

9. Conservazione, manutenzione e pulizia

10. Scheda tecnica

11. Risoluzione dei problemi

12. Responsabilita e termini generali di garanzia

Manuale d’uso
Revisione AR-MO-000001

Istruzioni originali

Grazie per aver scelto questo prodotto.
Per informazioni, supporto tecnico, assistenza e per consultare i termini generali di garanzia
rivolgersi al proprio rivenditore o visita il sito www.argentoemobility.com/it/
Per i ricambi vai sul sito www.urbanemobility.com
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1. Istruzioni di sicurezza

IMPORTANTE! Leggere e seguire attentamente le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Custodisci questo manuale
per riferimenti futuri o nuovi utilizzatori.

Prenditi il tempo necessario per imparare le basi della pratica per evitare qualsiasi incidente grave che possa aver luogo nei
primi mesi. Rivolgiti al tuo rivenditore per ricevere adeguato supporto in merito alle corrette modalita di utilizzo del prodotto o
per essere indirizzato presso un'organizzazione di formazione appropriata.

L'azienda declina ogni responsabilita diretta o indiretta derivata dal cattivo utilizzo del prodotto, inadempienze tanto relative alle
normative stradali quanto alle istruzioni di questo manuale, incidenti e controversie causati dal mancato rispetto delle normative
e da azioni lllegali.

Questo prodotto va utilizzato per scopi ricreativi, deve essere utilizzato da una sola persona e non per trasporto passeggeri,
pertanto non pud essere utilizzato da piu di una persona contemporaneamente.

Non cambiare in alcun modo la finalita di utilizzo del veicolo, questo prodotto non & adatto a fare acrobazie, competizioni,
trasportare oggetti, trainare altri veicoli o appendici.

Il monopattino elettrico deve essere usato con prudenza, rispettando sempre le regole imposte dal Codice della Strada del
paese di circolazione, per evitare pericoli e prendersi la massima cura di se stessi e degli altri.

ATTENZIONE

Modello Monopattino Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
cosicepibdetiosenza AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
frecce
i AR-MO-210005
F:odlce prodotto con frecce _ . PI-MO-210002
incluse AR-MO-220001
Codice Prodotto con due R R B AR-MO-220004
comandi freno
Peso MIN (Kg) 30 30 30 30
Peso MAX (Kg) 100 100 100 100
Eta MIN * 14 14 14 14
Eta MAX * 65 65 65 65
Altezza (cm) MIN 120 120 120 120
Altezza (cm) MAX 200 200 200 200

* Prima di utilizzare il prodotto, verificare e seguire le normative locali vigenti in relazione all’eta minima consentita per il
conducente, alle restrizioni sulla tipologia dei conducenti che possono utilizzare il prodotto e all’utilizzo stesso di questo tipo di
prodotto.

I livello di pressione sonora (rumorosita) di emissione ponderato A all'orecchio del conducente & inferiore a 70 dB(A).

Forma grafica delle avvertenze di sicurezza

Per identificare i messaggi di sicurezza nel presente manuale, saranno utilizzati i seguenti simboli grafici di segnalazione. Essi
hanno la funzione di attirare I'attenzione del lettore / utilizzatore ai fini di un uso corretto e sicuro del prodotto.

ATTENZIONE

Prestare attenzione
Evidenzia le regole da rispettare per evitare di danneggiare il prodotto e/o impedire il verificarsi di situazioni pericolose.
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A PERICOLO

Rischi residui

Evidenzia la presenza di pericoli che causano rischi residui ai quali I'utente deve prestare attenzione per evitare lesioni o danni
materiali.

Avvertenze generali

@ ATTENZIONE

E importante tenere presente che quando ci si trova in un luogo pubblico o sulla strada, anche se segui questo manuale alla
lettera, non sei immune a lesioni causate da violazioni o azioni inappropriate intraprese nei confronti di altri veicoli, ostacoli o
persone. Il cattivo utilizzo del prodotto o il mancato rispetto delle istruzioni di questo manuale possono provocare seri danni.
Questo prodotto & un veicolo elettrico. Pill velocemente si guida, pil lo spazio di frenata si allunga. La frenata di emergenza
su strade scivolose, fangose, bagnate o ghiacciate puo fare slittare le ruote e fare perdere I'equilibrio. E necessario mantenere
adeguate velocita e distanza di sicurezza da altri veicoli o pedoni. Fare maggiore attenzione quando si guida su strade
sconosciute. Non aprire il cavalletto quando si utilizza il prodotto, rischio di gravi danneggiamenti personali ed al prodotto.

@ ATTENZIONE

Su strade bagnate, lo spazio di frenata aumenta e I'aderenza diminuisce notevolmente rispetto alle strade asciutte!
Guidare con maggiore prudenza, rispettare le distanze!

Per la propria sicurezza, indossare sempre: casco, ginocchiere e gomitiere per proteggersi da eventuali cadute e lesioni mentre
si guida il prodotto. Quando si presta il prodotto, fare indossare le attrezzature di sicurezza al conducente e spiegare come
utilizzare il veicolo. Per evitare lesioni, non prestare il prodotto a persone che non sanno come utilizzarlo. Indossare sempre le
scarpe prima dell’utilizzo del prodotto.

I bambini non devono giocare con il monopattino o con sue parti, né si devono consentire loro interventi di pulizia o di
manutenzione.

Quando guidi il prodotto, fai attenzione a non spaventare bambini e pedoni. Quando passi dietro di loro, avvertili utilizzando il
campanello e rallenta utilizzando la velocita minima di 6km/h.

ATTENZIONE

Informazioni sulle frequenze:

La banda di frequenza di funzionamento del dispositivo Bluetooth® & compresa tra 2,4000 GHz e 2,4835 GHz.
La massima potenza di radiofrequenza trasmessa nelle bande di frequenza & di 100mW.
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Istruzioni e avvertenze circa il comportamento alla guida

=

Utilizzo appropriato / previsto

Utilizzo improprio

Conducenti

Uno

Pill persone, con bambini o animali

Equipaggiamento
di sicurezza

Casco, ginocchiere, gomitiere, giubbotto
catarifrangente

Nessun equipaggiamento

Controllo prima

Prima di ogni uso controllare i freni e la loro usura,
controllare la pressione degli pneumatici (vedi il lato
dello pneumatico per conoscere il valore consigliato),
l'usura delle ruote, I'acceleratore, le frecce, le luci e lo
stato di carica della batteria.

Non controllare mai il prodotto prima della guida

della guida
Se si rilevano rumori insoliti o qualche anomalia, non
utilizzare il prodotto e contattare il proprio rivenditore o | Utilizzare il prodotto in presenza di rumori e anomalie
il Servizio di Assistenza Tecnica Autorizzato
Non accelerare Premere I'acceleratore
Camminare Spingere camminando sugli attraversamenti pedonali | Condurre il veicolo sugli attraversamenti pedonali
spingendo il In aree pedonali se sprowvisti di modalita pedone Condurre il veicolo in aree pedonali se sprowvisti di modalita
prodotto (6 km/h) pedone (6 km/h)
In aree sovraffollate Condurre il veicolo in aree sovraffollate
La persona che conduce questo prodotto deve essere in | Non essere in grado di mantenere fermo ed in equilibrio il
Da fermo grado di appoggiare facilmente entrambi i piedi per terra | prodotto.
impugnando il manubrio ad una corretta altezza Sedersi sul prodotto in marcia o da fermo
Oggetti appesi al manubrio causano instabilita e possono
Nessun oggetto appeso al manubrio ggetti appesi a P
essere di intralcio durante le manovre
Guida con entrambe le mani sul manubrio. Guida con una sola mano o senza mani
Non utilizzare dispositivi come telefoni, smartwatch, Utilizzare dispositivi come telefoni, smartwatch, lettori
lettori musicali, cuffie auricolari musicali, cuffie auricolari
] N Guida con uno o due piedi al di fuori della pedana
Guida con entrambi i piedi sopra la pedana in modo o - )
comodo e sicuro E vietato posizionare e concentrare il peso sul parafango
posteriore.
Guida in

condizioni normali

Guida con casco ed equipaggiamento protettivo

Guida senza casco ed equipaggiamento protettivo

Guida su strade facilmente accessibili, lisce e
compatte, evitare aree a traffico intenso o aree
sovraffollate:

es. pista ciclabile dedicata, superfici con
pavimentazione liscia

Rispettare le normative locali vigenti ed il codice
della strada

Guida in autostrada, strade di lunga percorrenza

Guida su strade trafficate

Guida sui marciapiedi

Guida in aree sovraffollate

Guida su strade molto accidentate

Guida in prossimita urroni, scarpate, porti, mare, laghi e fiumi

Mancanza di rispetto delle normative vigenti e del codice
della strada

Guardare sempre in avanti e fare attenzione a tutti gli
ostacoli, veicoli e pedoni vicini

Distrarsi mentre si guida

Cambiare direzione assicurandosi di essere visti,
moderando la velocita

In ogni caso, anticipare la traiettoria € moderare
Ia velocita rispettando il codice della strada e i pi
vulnerabili

Utilizzare sempre gli indicatori di direzione se previsti
sul prodotto

Cambiare direzione bruscamente ad alta velocita senza
assicurarsi di essere visti

Frenare e curvare contemporaneamente rende instabile
il veicolo

Non utilizzare gli indicatori di direzione

Rallentare in presenza di pedoni

Utilizzare la modalita pedone in zone pedonali (6 Km/h)

Avvertire della propria presenza utilizzando il
campanello

Accelerare o mantenere costante la velocita in presenza
di pedoni

Condurre senza utilizzare la modalita pedone in zone
pedonali (6 Km/h)

Non awvertire della propria presenza utilizzando il campanello




R

Utilizzo

Utilizzo impropri

/ previsto

Condizioni stradali
irregolari: dossi
artificiali / gradini
/ fondo stradale
accidentato

Guida a velocita moderata

Piegare leggermente le ginocchia per un migliore
assorbimento degli urti quando si attraversa una
superficie irregolare.

Guida ad alta velocita

Accelerare su dossi e cunette, scendere i gradini, saltare
ostacoli, salire sui marciapiedi, guidare rigidamente.

Mantenere la distanza di sicurezza

Non rispettare la distanza di sicurezza

la visibilita della strada, se si transita all'interno di
gallerie) si ricorda di attivare le luci del prodotto e di
indossare un giubbotto o bretelle catarifrangenti.

Comportamento: Smettere di accelerare
in curva, in Accelerare

Frenare e rallentare
discesa, in
presenzadi Guida a velocita moderata e frena in maniera sicura Guida ad alta velocita, frenare improvvisamente
ostacoli, veicoli e
pedoni vicini Prestare attenzione alle porte e ad altri ostacoli in -

Passare sotto ostacoli in altezza

altezza

Condurre solamente nel caso ci sia sufficiente luce

da poter guidare in modo sicuro. In caso di guida in

condizione di luce non favorevole (da mezz'ora dopo N N e N

A s Guidare in condizione di luce non favorevole con le
Condizioni di il tramonto, per tutto il periodo di oscurita e anche di " - " .
! luci spente e senza I'utilizzo di un giubbotto o bretelle

visibilita giorno, qualora le condizioni atmosferiche precludano

catarifrangenti.

Condizioni meteo

Guida in condizioni metereologiche ottimali (no
pioggia)

Guida in condizioni avverse:
sotto la pioggia, quando nevica, in presenza di ghiaccio o
fango sulla strada, forte vento, in caso di nebbia.

Parcheggiare

In aree apposite senza intralciare la circolazione di
veicoli e pedoni

Su superfici lisce, assicurandosi della stabilita
Spegnere il prodotto e utilizzare sempre un dispositivo

antifurto
Utilizzare il cavalletto in dotazione

Ovunque, intralciando la circolazione di veicoli e pedoni
Su superfici sconnesse e senza assicurarsi della stabilita

Lasciare il prodotto acceso, incustodito senza un dispositivo
antifurto

Praticare sport

S|
Guida in prossimita di: burroni, scarpate, porti, mare, laghi

impatti

NO e fiumi
estremi/acrobazie )
Guida sopra le pozzanghere
Gareggiare con altri veicoli
Sottoporre il s
prodotto a forti NO

lanciare sopra cose o persone, lanciare dai gradini o dall'alto

Cosa fare dopo una caduta:

Verificare che la leva dell'acceleratore funzioni correttamente. Per far cio, accelerare e decelerare varie volte.

Verificare sempre che i freni funzionino correttamente. Per far cio, scendere dal prodotto, spingere il prodotto in avanti e frenare
per assicurarsi che risponda ai comandi.

Verificare che tutte le componenti del veicolo siano in posizione e fissate in modo sicuro.

Verificare I'usura e la pressione degli pneumatici (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato).

Verificare I'usura dei freni e dei cavi.

| freni potrebbero diventare caldi durante I'uso. Non toccare dopo l'uso.




2. Contenuto della confezione e assemblaggio

Prodotto assemblato, il manubrio sara da installare con le apposite viti contenute nella confezione.

Modello

Immagine di riferimento

Nella confezione

Montaggio manubrio

Active Bike

caricabatteria
cavo diricarica

ruota / parafango / fanale / luce
anteriore

1vite, 1 dado, 2 rondelle
chiave Allen 5
chiave a forchetta 10-8

2 chiavi per 'avviamento

Installare il manubrio sul piantone
e stringere la leva

Active Sport

caricabatteria

cavo diricarica

7 viti M4

chiave Allen 2,5

chiave Allen4 e 5

adattatore per gonfiaggio gomme

anello sistema di chiusura

Argento by
Pininfarina
KPF

caricabatteria
cavo di ricarica
2 viti M5 e 2 rondelle

chiave Allen 3
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caricabatteria
Active Evo cavo di ricarica
EVO SR 4 viti M6

chiave Allen 4

Passaggi:
« Prelevare il prodotto dalla confezione

« Aprire il cavalletto e controllare la stabilita del prodotto

Istruzioni Active Sport

« Aprire il piantone del manubrio e fissarlo chiudendo la leva del meccanismo di chiusura
« Collegare il cavo di alimentazione del display al cablaggio principale

« Installare il manubrio sul piantone (non schiacciare i cavi)

« Serrare le viti sul piantone con la chiave in dotazione

« Installare I'anello del sistema di chiusura

« Effettuare la regolazione del meccanismo di chiusura del piantone*

Istruzioni Argento by Pininfarina KPF

« Aprire il piantone del manubrio e fissarlo chiudendo la leva del meccanismo di chiusura
« Collegare il cavo di alimentazione del display al cablaggio principale

« Installare il manubrio sul piantone (non schiacciare i cavi)

« Serrare le viti sul piantone con la chiave in dotazione

- Effettuare la regolazione del meccanismo di chiusura del piantone*

Istruzioni Active EVO / EVO SR

« Aprire il piantone del manubrio e fissarlo chiudendo la leva del meccanismo di chiusura
« Collegare il cavo di alimentazione del display al cablaggio principale (se necessario)

« Installare il manubrio sul piantone (non schiacciare i cavi)

« Inserire e serrare le viti sul piantone con la chiave in dotazione

« Effettuare la regolazione del meccanismo di chiusura del piantone* (se necessario)
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Modello

Immagine di

* Regolazione

2

Sull’'esterno del meccanismo & presente una vite con cava
esagonale. Se il piantone del manubrio risulta poco stabile

regolare la vite del meccanismo avvitando o svitando quanto
basta per aumentare la stabilita del piantone.

Active Sport dopo la chiusura, regolare la vite del meccanismo avvitando o
svitando quanto basta per aumentare la stabilita del piantone.
All'interno del meccanismo si trova una vite esagonale.

Argento by

Pininfarina Se il piantone del manubrio risulta poco stabile dopo la chiusura,

KPF regolare la vite del meccanismo avvitando o svitando quanto
basta per aumentare la stabilita del piantone.
All'interno del meccanismo si trova una vite esagonale.

Active EVO Se il piantone del manubrio risulta poco stabile dopo la chiusura,

EVO SR




Istruzioni montaggio ruota Active Bike

L

Passaggi:

1. Prelevare la ruota anteriore dalla confezione

2. Smontare e rimuovere lo sgancio rapido dalla ruota anteriore

3. Collegare lo sgancio rapido alla forcella

4. Prelevare ed installare il parafango anteriore ed il fanale con vite, dado e rondelle in dotazione
5. Stringere le aste del parafango sulla forcella

6. Verificare che la pinza dei freni non vada a contatto con I'asta

7. Effettuare la regolazione del meccanismo di chiusura del piantone

@ ATTENZIONE

Assemblare correttamente il prodotto. Nel caso in cui, in occasione dell’assemblaggio, si rileva qualche difetto di fabbrica, dei
passaggi non chiari o difficolta nell’assemblaggio stesso o nelle regolazioni, non guidare il veicolo e contatta il tuo rivenditore o
visita il sito www.argentoemobility.com/it/ per ricevere assistenza tecnica.

Non utilizzare accessori e/o parti aggiuntive non approvate dal produttore.

Tenere lontano i bambini da parti plastiche (inclusi i materiali di imballo) e piccole parti che possono provocare soffocamenti.

E vietato modificare o trasformare in alcun modo il prodotto o le sue parti, cid potrebbe danneggiare I'efficienza, la struttura
e provocare danni. Eliminare eventuali spigoli taglienti causati dall'utilizzo improprio, rotture o danneggiamenti del prodotto.
Se si rileva qualche difetto di fabbrica, se si rilevano rumori insoliti o qualche anomalia, non guidare il veicolo e contatta il tuo
rivenditore o visita il sito www.argentoemobility.com/it/ per ricevere assistenza tecnica.
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3. Panoramica del prodotto

Nell'ottica del continuo sviluppo tecnologico, la casa costruttrice si riserva di modificare il prodotto senza preawviso, senza che
sia automaticamente aggiornato questo manuale.

Per informazioni e per consultare le revisioni di questo manuale visita il sito www.argentoemobility.com/it/

Active Bike 1 1. Leva del freno posteriore
22 2. Display
21 3. Acceleratore
4. Blocchetto di accensione
5. Regolazione del piantone sterzo
6. Piantone di sterzo
7. Meccanismo di ripiegamento
8. Porta di carico
9. Pedana
10. Fanale
11. Ruota motore
12. Freno a disco
13. Telaio
14. Cavalletto
15. Ruota libera
16. Freno a disco
17. Proiettore
18. Leva del meccanismo di
10  ripiegamento
19. Campanello
20. Pulsante luci
" 21. Leva del freno anteriore
22. Leva manubrio

20
19

Active Sport 1 2

1. Campanello

2. Leva del freno

3. Clip del sistema di chiusura

4. Leva del meccanismo di ripiegamento
5. Pedana

6. Gancio di chiusura

7. Fanale posteriore

8. Freno a disco

9. Ruota libera

10. Forcella posteriore ammortizzata

1. Indicatori di direzione

12. Cavalletto

13. Porta di carica

14. Telaio

15. Ruota motore

16. Forcella anteriore ammortizzata

17. Proiettore 16
18. Acceleratore

o
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Argento by Pininfarina KPF

1 2 3 1. Acceleratore

2. Display

3. Clip del sistema di chiusura

4. Comando degli indicatori di direzione
5. Leva del freno

6. Porta di ricarica

7. Pedana

8. Gancio di chiusura

9. Forcella posteriore ammortizzata

10. Motore e freno elettronico

1. Cavalletto

12. Telaio

13. Freno a tamburo

14. Forcella anteriore

15. Leva del meccanismo di ripiegamento
16. Proiettore

Active EVO / EVO SR

1. Display

2. Pulsante multifunzione

3. Leva del freno elettrico (EVO SR)
4. Comando degli indicatori di direzione
5. Gancio di chiusura asta manubrio
6. Leva del freno

7. Cavo del freno

8. Pedana

9. Parafango posteriore

10. Clip chiusura asta manubrio

1. Fanale

12. Ruota motore posteriore

13. Porta di ricarica

14. Cavalletto

15. Freno anteriore

16. Ruota anteriore

17. Leva del meccanismo di chiusura
18. Gancio di sicurezza

19. Proiettore

20. Manopole

21. Acceleratore 16
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4. Ricarica della batteria

Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%. Accertarsi che il prodotto, il caricabatterie e la porta di ricarica siano asciutti.

Istruzioni:

Aprire il cavalletto.

Spegnere il monopattino.

Modello

Immagine

Istruzioni

Active Bike

- Rimuovere la copertura in gomma
dalla presa di ricarica

- Collegare il caricabatteria alla porta di
ricarica e successivamente alla presa
elettrica.

- Quando il prodotto & completamente
carico, la luce sul caricabatteria passa
da rosso (in ricarica) a verde (ricarica
completata).

- Dopo la ricarica, richiudere la
copertura in gomma dalla presa di
ricarica

- Staccare il caricabatteria dalla presa
di corrente

Active Sport

- Rimuovere la copertura in gomma
dalla presa di ricarica

- Collegare il caricabatteria alla porta di
ricarica e successivamente alla presa
elettrica.

- Quando il prodotto & completamente
carico, la luce sul caricabatteria passa
da rosso (in ricarica) a verde (ricarica
completata).

- Dopo la ricarica, richiudere la

copertura in gomma dalla presa di
ricarica

- Staccare il caricabatteria dalla presa
di corrente

4




- Rimuovere la copertura in gomma
dalla presa di ricarica

- Collegare il caricabatteria alla porta di
ricarica e successivamente alla presa
elettrica.

- Quando il prodotto & completamente
carico, la luce sul caricabatteria passa
da rosso (in ricarica) a verde (ricarica
completata).

Argento by
Pininfarina

- Dopo la ricarica, richiudere la
copertura in gomma dalla presa di
ricarica

- Staccare il caricabatteria dalla presa
di corrente

- Rimuovere la copertura in gomma
dalla presa di ricarica.

- Collegare il caricabatteria alla presa
e a muro e successivamente alla porta
diricarica.

- Quando il prodotto & completamente
carico, la luce sul caricabatteria passa
da rosso (in ricarica) a verde (ricarica
completata).

Active EVO
EVO SR

- Dopo la ricarica, reinserire la
copertura in gomma nella presa di
ricarica.

- Staccare il caricabatteria dalla porta
di ricarica e successivamente dalla
presa a muro.

ATTENZIONE

Per ricaricare questo prodotto utilizzare SOLO il caricabatterie in dotazione.

Modello Modello caricabatterie Tensione di uscita Tempo di ricarica
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V -18A 7h
ﬁ;g:"m by Pininfarina | 1.180.4202000 42V -2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 1.5A 4h

Lutilizzo di un altro tipo di caricatore pud danneggiare il prodotto o comportare altri potenziali rischi.
Non caricare mai il prodotto senza supervisione. Non accendere il prodyotto durante la ricarica.

Dopo ogni utilizzo, ricaricare completamente la batteria per prolungarne la vita utile. Non ricaricare il prodotto immediatamente
dopo l'uso. Lasciare che il prodotto si raffreddi per un'ora prima della ricarica.
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Il prodotto non deve essere caricato per periodi prolungati. Il sovraccarico riduce la durata della batteria e comporta ulteriori
rischi potenziali.

E consigliabile non permettere che il veicolo si scarichi completamente per evitare che si danneggi la batteria.

Il danno provocato da un’assenza di carica prolungata & irreversibile e non & coperto dalla garanzia limitata. Una volta avvenuto
il danno, la batteria non pud essere ricaricata (€ vietato lo smontaggio della batteria da parte di personale non qualificato, in
quanto cio potrebbe provocare scosse elettriche, cortocircuiti o persino incidenti di sicurezza di notevole entita). Se ci assenta
per un certo periodo, ad esempio per le vacanze, e si affida il dispositivo a terzi, lasciarlo nello stato di carica parziale (20% -
50% di carica), non completamente carico.

Effettuare regolarmente l'ispezione visiva del caricabatterie e dei cavi del caricabatterie. Se il cavo del caricabatterie ha danni
evidenti non utilizzarlo per evitare ulteriori danni e/o rischi, si prega di contattarci per la sostituzione.

Avvertenze sulla batteria

La batteria & composta da celle agli ioni di litio ed elementi chimici pericolosi per la salute e 'ambiente. Non utilizzare il prodotto
se emette odori, sostanze o calore eccessivo. Non smaltire il prodotto o la batteria insieme ai rifiuti domestici. Lutente finale

& responsabile dello smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche e delle batterie in conformita con tutte le
normative in vigore.

Evitare di utilizzare batterie usate, difettose e/o non originali, di altri modelli o marche.

Non lasciare la batteria vicino al fuoco o fonti di calore. Rischio di incendio ed esplosione.

Non aprire o smontare la batteria o colpire, lanciare, forare o attaccare oggetti alla batteria.
Non toccare eventuali sostanze fuoriuscite dalla batteria, poiché contiene sostanze pericolose.
Non lasciare che bambini o animali tocchino la batteria.

Non sovraccaricare o mandare in cortocircuito la batteria. Rischio di incendio ed esplosione.
Non immergere o esporre la batteria all'acqua, sotto la pioggia o ad altre sostanze liquide.

Non esporre la batteria sotto la luce diretta del sole, a calore o freddo eccessivi (ad esempio, non lasciare il prodotto o la batteria in
un’auto sotto la luce solare diretta per un periodo di tempo prolungato), ad un ambiente contenente gas esplosivi o fiamme.

Non trasportare o conservare la batteria insieme a oggetti metallici come forcine, collane, ecc. Il contatto tra oggetti metallici e
contatti della batteria puo provocare cortocircuiti che portano a danni fisici o morte.

5. Informazioni dei comandi / Pannello di controllo

Active Bike

Blocchetto di accensione (A), per accendere/spegnere il display
inserire la chiave nel blocchetto di accensione e ruotare la
chiave verso destra.

Pulsante di funzione (B): premere brevemente 1 volta il tasto (B)
per selezionare il livello di velocita desiderato.

Acceleratore (C): ruotare la manopola verso il basso per
accelerare.

Freno anteriore (D): stringere la leva per frenare
Freno posteriore (E): stringere la leva per frenare
Fanali: premere 1 volta il pulsante (F) per accenderli/spegnerli.

Campanello: premere 1volta il pulsante (G) per azionarlo
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Active Sport

Acceleratore (A): premere verso il basso per accelerare.

Pulsante di accensione (B): premere per accendere/spegnere
il prodotto.

Leva del freno (C): stringere la leva per frenare

Cambio livello di velocita: premere 2 volte il tasto (B) per
selezionare il livello desiderato.

Fanali: premere 1volta il pulsante (B) per accenderli/spegnerli.

Campanello: premere 1volta il pulsante (D) per azionarlo

Argento by Pininfarina KPF

Azionamento indicatori di direzione
(se presenti)

Acceleratore (A): premere verso il basso per accelerare.

Pulsante di accensione (B): Premere per accendere/spegnere
il prodotto.

Leva del freno (C): stringere la leva per frenare

Cambio livello di velocita: premere 1volta il tasto (B) per
selezionare il livello desiderato.

Premere velocemente 3 volte consecutive per variare Km/h
in Mph.

Premere velocemente 4 volte consecutive per variare ODO
aTRIP.

Fanali: premere 2 volte il pulsante (B) per accenderli/spegnerli.

Campanello: premere 1volta il pulsante (D) per azionarlo

Active EVO

ATTENZIONE

Funzione Zero Start:

L'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita
di avanzamento supera i 3km/h. Il cruise control si disattiva
alla prima pressione dell’acceleratore o del freno.

A. Acceleratore

B. Pulsante multifunzione

C. Leva del freno

D. Campanello

E. Comandi degli indicatori di direzione (se presenti)
Descrizione dei comandi:

A. Acceleratore: premere verso il basso per accelerare

B. Pulsante multifunzione

- Accensione e spegnimento: premere a lungo per accendere o
spegnere il monopattino elettrico.

« Luci: premere due volte per accendere o spegnere le luci.

« Modalita di velocita: premere una volta per selezionare il livello
di velocita desiderato

Unita di misura (km/h-mph): premere per tre volte consecutive
per selezionare I'unita di misura

C. Leva del freno: stringere la leva per frenare

D. Campanello: premere una o pil volte per azionarlo.

E. Comando degli indicatori di direzione: premere una volta per
attivare o disattivare I'indicatore di direzione.
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EVO SR

ATTENZIONE

Funzione Zero Start:

L'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita
di avanzamento supera i 3km/h. Il cruise control si disattiva
alla prima pressione dell’acceleratore o del freno.

A. Acceleratore

B. Pulsante multifunzione

C. Comando del freno

D. Comando degli indicatori di direzione
E. Leva del freno

F. Campanello

Descrizione dei comandi:

A. Acceleratore: premere verso il basso per accelerare

B. Pulsante multifunzione:

« Accensione e spegnimento: premere a lungo per accendere o
spegnere il monopattino elettrico.

« Luci: premere due volte per accendere o spegnere le luci.
Modalita di velocita: premere una volta per selezionare il livello
di velocita desiderato

« Unita di misura (km/h-mph): premere per tre volte consecutive
per selezionare I'unita di misura

C. Comando del freno: premere verso il basso per frenare

D. Comando degli indicatori di direzione: premere una volta per

attivare o disattivare I'indicatore di direzione.

E. Leva del freno: stringere la leva per frenare.

F. Campanello: premere una o piul volte per azionarlo

Modello Immagine Simboli
1. Livello della batteria: il livello della batteria € indicato
' da 4 barre.
6 2. Tachimetro: visualizza la velocita attuale del
monopattino
; 3. ODO: Distanza totale percorsa.
4. TRIP: Distanza singola sessione.
. " 5. Tenere premuto 4 secondi il tasto (5) per variare da
Active Bike . TRIP ad ODO
6. Livello //Modalita pedone - Il display mostrera 1.
(fino a 6 km/h). Livello 2 - Il display mostrera 2. (fino
ATTENZIONE a 20 km/h). Livello 3 - Il display mostrera 3. (fino a
25 km/h).
Funzione Zero Start: R
Lacceleratore entra in funzione una volta che la velocita | Cruise Control: Mantenimento della velocita. Si attiva
di avanzamento supera i 3km/h. Il cruise control si disat- | dOPO aver mantenuto la stessa velocita per qualche
tiva alla prima pressione dellacceleratore o del freno. secondo. Il display emettera un breve suono.
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1. Livello della batteria: il livello della batteria & indicato
da 5 barre.

2. Tachimetro: visualizza la velocita attuale del
monopattino.

3. Indicatori di direzione: la spia si attiva quando si
svolta a destra o sinistra

4. Spia service: indica la necessaria manutenzione da
parte del servizio di assistenza

Active Sport 5. Livello 1- Il display mostrera ECO (fino a 6 km/h).
4 5 6 7 8 9 5
6. Livello 2 - Il display mostrera D (fino a 20 km/h).
ATTENZIONE 7. Livello 3 - Il display mostrera S+ (fino a 25 km/h).
Funzione Zero Start™: 8. Spia di accensione fanali.
Lacceleratore entra in funzione una volta che la 9. Modalita pedone — Aiuto a spingere il veicolo.
velocita di avanzamento supera i 3km/h. Si attiva stringendo la leva del freno e premendo
I cruise control si disattiva alla prima pressione contemporaneamente due volte il pulsante di
dell'acceleratore o del freno. accensione
1. Tachimetro: visualizza la velocita attuale del
monopattino.
: 2. Livello della batteria: il livello della batteria & indicato
° da 7 barre.
N 3. ODO: Distanza totale percorsa.
4. TRIP: Distanza singola sessione.
Argento by 5. Spia di accensione fanali.
Pininfarina 6. Livello 3 - Il display mostrera S
KPF (fino a 25 km/h).
7. Livello 2 - Il display mostrera D
(fino a 20 km/h).
8. Livello 1- Il display mostrera ECO
Funzione Zero Sta (fino a 6 km/h).
Lacceleratore entra in funzione una volta che la
velocita di avanzamento supera i 3km/h. 9. Cruise Control: Mantenimento della velocita. Si attiva
Il cruise control si disattiva alla prima pressione dopo aver mantenuto la stessa velocita per qualche
dell'acceleratore o del freno. secondo. Il display emettera un breve suono.
1. Tachimetro: visualizza la velocita istantanea del
monopattino.
2. Livello della batteria: il livello della batteria & indicato
da 5 barre
3. Spia service: indica la necessaria manutenzione da
parte del servizio di assistenza
Active EVO 4. Temperatura: indica il surriscaldamento del motore
EVO SR

ATTENZIONE

Funzione Zero Start™:

L'acceleratore entra in funzione una volta che la
velocita di avanzamento supera i 3km/h.

Il cruise control si disattiva alla prima pressione
dell'acceleratore o del freno.

5. Modalita di velocita:
Livello 1 - -—--
Livello 2 — colore bianco.
Livello 3 — colore rosso.

6. Cruise control: Mantenimento della velocita. Si attiva
dopo aver mantenuto la stessa velocita per qualche
secondo. Il display emettera un breve suono.
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Sui modelli dove sono presenti, gli
indicatori di direzione sono posizionati
all’estremita del manubrio (lato destro
e sinistro).

Gli indicatori di direzione occorrono per
segnalare tempestivamente qualsiasi
cambiamento di direzione durante la
guida.

ATTENZIONE

Prima di ogni utilizzo del prodotto,
verificare il corretto funzionamento degli
indicatori di direzione.

Active EVO
EVO SR

I
Azionamento:
-~
r

Sui modelli dove sono presenti, gli
indicatori di direzione sono posizionati
all’estremita del manubrio (lato destro
e sinistro).

Gli indicatori di direzione occorrono per
segnalare tempestivamente qualsiasi
cambiamento di direzione durante la
guida.

ATTENZIONE

Prima di ogni utilizzo del prodotto,
verificare il corretto funzionamento degli
indicatori di direzione.
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6. Guida rapida

« Al primo utilizzo caricare il prodotto al 100%.

- Effettuare il controllo della pressione delle gomme (vedi il lato dello pneumatico per conoscere il valore consigliato). Nel caso
in cui il prodotto non arrivi a fare almeno il 60% dei km dichiarati o non raggiunga la velocita massima nei primi 3 mesi di
utilizzo, & probabile che le ruote si siano nuovamente sgonfiate, bisognera quindi ripristinare la pressione come indicato.

« Effettuare il controllo e la regolazione dei freni.

« Inserire la chiave nel blocchetto per attivare il display (Active Bike).
« Accendere il display (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Posizionare il prodotto su una superficie piana.

- Tenere il manubrio saldamente con entrambe le mani. Salire sulla pedana con un piede e utilizzare I'altro per darsi una leggera
spinta e accelerare.

ATTENZIONE

Funzione Zero Start: I'acceleratore entra in funzione una volta che la velocita di avanzamento supera i 3 km/h.

Per motivi di sicurezza, il prodotto & inizialmente impostato per evitare la partenza da fermo.

« Quando si guida il prodotto, inclinare il corpo nella direzione di guida durante una svolta e ruotare lentamente il manubrio.

- Per fermare il prodotto, rilasciare I'acceleratore, premere la/le leve freno.

« Per scendere, fermare prima completamente il prodotto. Scendere dal prodotto in movimento puo provocare lesioni.

« Prima di ogni utilizzo controllare i freni e la loro usura, controllare la pressione degli pneumatici (vedi il lato dello pneumatico
per conoscere il valore consigliato), I'usura delle ruote, I'acceleratore e lo stato di carica della batteria.

Regolazioni:

Leve dei freni e manubrio (Active Bike)

E possibile regolare l'inclinazione del
manubrio allentando la leva sul manubrio
(A), ruotando il manubrio verso I'alto/basso.

E possibile regolare I'altezza del manubrio
allentando la leva sul piantone (B),
spostando il manubrio verso I'alto/basso.

Una volta regolata la posizione richiudere la
leva del manubrio/piantone.
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Regolazione delle pinze freno

Active Bike

Nel caso in cui il freno sia troppo tirato o troppo allentato, utilizzare la chiave allen per allentare la vite (C), poi regolare il cavo
del freno, (accorciare il cavo del freno verso I'alto se & troppo stretto, se & troppo allentato, tirare il cavo del freno verso il
basso) e poi, stringere di nuovo la vite (C). Se dovesse risultare troppo lento o troppo tirato anche dopo aver seguito il primo
passaggio potrebbe essere necessario regolare la pastiglia del freno (fissa) che potete regolare utilizzando la chiave allen per
allontanare / avvicinare la pastiglia (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

Nel caso in cui il freno sia troppo tirato o troppo allentato, Nel caso in cui il freno sia troppo tirato o troppo allentato, agire
utilizzare la chiave allen per allentare la vite (A), poi allentando o stringendo la vite (A).

regolare il cavo del freno, (accorciare il cavo del freno
verso l'alto se é troppo stretto, se & troppo allentato, tirare
il cavo del freno verso il basso) e poi, stringere di nuovo
la vite (A).

Se la leva del freno dovesse risultare troppo morbida o troppo
dura anche dopo aver seguito il primo passaggio potrebbe
essere necessario ripetere 'operazione fino a raggiungere un
settaggio ottimale.

Verifica il corretto allineamento tra la pinza freno e il
disco. Utilizzare le viti (B) e (C) per regolare la posizione /
allineamento sul disco se necessario.
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Active EVO / EVO SR

Nel caso in cui il freno sia troppo tirato o troppo allentato, agire
allentando o stringendo la vite (A).

Se la leva del freno dovesse risultare troppo morbida o troppo
dura anche dopo aver seguito il primo passaggio potrebbe
essere necessario ripetere I'operazione fino a raggiungere un
settaggio ottimale.

7 Piega

re e trasportare

Active Bike

Active Sport

0
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>

e
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\:&'
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Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Tenere
il piantone del manubrio con la mano, tirare la leva,
ripiegare il piantone del manubrio verso la ruota anteriore.

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Tenere il
piantone del manubrio con la mano, tirare la leva, ripiegare il
piantone del manubrio verso la pedana e agganciare.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

1

)_'
b,

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento.
Tenere il piantone del manubrio con la mano, tirare la
leva, ripiegare il piantone del manubrio verso la pedana
e agganciare.

Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento. Tenere
il piantone del manubrio con la mano, sganciare la leva del
meccanismo di chiusura, ripiegare il piantone del manubrio
verso la pedana e agganciare.

Dopo la ripiegatura, sollevare tenendo il telaio con una o entrambe le mani. Questo prodotto si piega soltanto per essere riposto

allinterno di un mezzo di trasporto.
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ATTENZIONE

Assicurarsi di tenere saldamente il prodotto durante il trasporto. Se non si & sicuri di poter mantenere il peso del prodotto non
continuare il trasporto con il prodotto sollevato. Il prodotto, se lasciato improvvisamente cadere puo causare lesioni anche gravi,
e danneggiarsi.

8. Autonomia e prestazioni

La i ia e le pi ioni del veicolo dipendono da diverse variabil

Terreno: la guida su pavimentazione liscia comporta autonomia e prestazioni maggiori rispetto alla guida su strade sconnesse
e salite.

Peso dell'utente: maggiore & il peso, minori saranno l'autonomia e le prestazioni del veicolo.
Temperatura: la guida del monopattino in un ambiente molto freddo o caldo influenza I'autonomia e le prestazioni.

Velocita e stile di guida: la guida fluida e costante estende I'autonomia. Continue accelerazioni, decelerazioni e manovre
riducono molto l'autonomia. La velocita piu bassa prolunga l'autonomia.

Manutenzione: la ricarica tempestiva, la corretta manutenzione e il controllo regolare della pressione delle gomme aumentano
l'autonomia e garantiscono prestazioni costanti nel tempo.

Il livello di carica della batteria influisce sulle prestazioni, minore € il livello minori saranno le prestazioni di velocita, soprattutto
in presenza di salite.

9. Conservazione, manutenzione e pulizia

ATTENZIONE

Se sono presenti macchie sul corpo del prodotto, pulirle con un panno umido. Se le macchie persistono, applicarvi sopra del
sapone neutro, spazzolarle con uno spazzolino, quindi pulire con un panno umido. Se sono presenti graffi sui componenti in
plastica, utilizzare carta vetrata o altro materiale abrasivo per rimuoverli. Non pulire il prodotto con alcol, benzina, cherosene o
altri solventi chimici corrosivi e volatili per evitare di danneggiarlo in modo grave. Non lavare il prodotto con getti di acqua ad
alta pressione. Durante la pulizia accertarsi che il prodotto sia spento, il cavo di ricarica scollegato e il tappo in gomma chiuso in
quanto un'infiltrazione d’acqua potrebbe provocare scosse elettriche o altri gravi problemi. Le infiltrazioni d’acqua nella batteria
possono comportare danni ai circuiti interni, rischio di incendio o di esplosione. Se si ha il dubbio che ci sia un’infiltrazione
d’acqua nella batteria, sospendere immediatamente I'utilizzo della batteria e restituirla al servizio di assistenza tecnica o presso
il rivenditore per un controllo.

Quando il prodotto non viene utilizzato conservarlo al chiuso in un luogo secco e fresco. Non conservarlo all’aperto o all'interno
dell’auto per un periodo di tempo prolungato. Luce del sole eccessiva, surriscaldamento e freddo eccessivo accelerano
'invecchiamento delle gomme e compromettono la vita utile sia del prodotto che della batteria. Non esporlo a pioggia o acqua,
né immergerlo e lavarlo con acqua.

Controllare regolarmente il serraggio dei vari elementi imbullonati, in particolare gli assi delle ruote, il sistema di piega e
trasporto, il sistema di sterzo, il sistema frenante, il buono stato del telaio, delle forcelle e delle sospensioni. | dadi e tutti gli
altri fissaggi auto serranti possono perdere la loro efficienza, & quindi necessario controllare periodicamente e stringere questi
componenti.

Come tutti i componenti meccanici, anche questo prodotto & soggetto ad usura e forti sollecitazioni. Materiali e componenti
diversi possono reagire all'usura o alla fatica da sollecitazione in modi diversi. Se la vita utile di un componente venisse
superata, potrebbe rompersi improvvisamente, causando lesioni al conduttore. Qualsiasi forma di crepa, graffio o cambiamento
di colorazione in zone molto sollecitate indica che la vita del componente & stata raggiunta e deve essere sostituito.

Verificare lo stato di usura delle gomme: non vi devono essere tagli, screpolature, corpi estranei, rigonfiamenti anomali,
mancanza di pezzi e altri danni. Per la pressione dei pneumatici fare riferimento al valore presente nella sezione 10 del presente
manuale di istruzione.

Non tentare di smontare o riparare il prodotto per conto proprio. La sostituzione di tutti i componenti del monopattino va
effettuata dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, per saperne di pill contatta il tuo rivenditore o visita il sito
www.argentoemobility.com/it/
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Informazioni generiche

10.

Scheda tecnica

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Telaio lega di alluminio lega di alluminio lega di alluminio
Sospensioni - anteriore e posteriore posteriore
Velocita L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: <20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(velocita max) * L4: < 25km/h (velocita max) *

(velocita max)*

Pendenza massima **

21%

30%

22%

Freni Freno a disco anteriore e Freno elettronico anteriore e a Freno a tamburo anteriore ed
posteriore disco posteriore elettronico posteriore
Pneumatici Misura: 20" anteriore e 16" Misura: 10" tubeless anteriore e | Misura: 10" con camera d'aria

posteriore con camera d’aria

Pressione: 40 psi / 2.8 bar

posteriore

Pressione: 44 psi/ 3 bar

Pressione: 30 psi/ 2 bar

Carico massimo 120kg 120kg 100kg
Conducente Controllare la normativa vigente nel proprio paese

Temperatura di esercizio -5°C / 45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Livello di protezione IPX4 IPS5 1PX4
Tempo di carica approx. 6 hours circa 7 ore circa 5 ore
Autonomia** up to 35km fino a 80km fino a 40km

Sistema elettrico

Potenza nominale motore

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Potenza massima motore 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Display LED LED integrato LED integrato
Batteria 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Protezione bassa tensione 31v+0.5V 37,5V+0.5V 31v+0.5V

KERS Si Si Si

Luci LED anteriore e posteriore LED anteriore, posteriore e LED anteriore e posteriore
laterali

Funzionalita - Indicatori di direzione attivati -
da sensore

Misure

Peso netto 18.7 kg 24 kg 19,5 kg

Peso lordo 23 kg 30 kg 22 kg

Dimensioni prodotto aperto

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimensioni prodotto chiuso

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimensioni packaging

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura.




Informazioni generiche

Active EVO EVO SR
Telaio acciaio acciaio
Sospensioni - -

Velocita AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h

L1 <= 6km/h 5 b gg:”‘//:
L2: <= 15km/h o rd" "
L3: <= 25km/h L3: <= 20km/h (Max speed)
(Max speed) * (Max speed) *
Pendenza massima ** 15% 15%

Pressione: 36PSI/ 2.5 BAR

Freni Freno a tamburo anteriore ed elettronico Freno a tamburo anteriore ed elettronico
posteriore posteriore
Pneumatici Misura: 10” con camera d’aria Misura: 10” con camera d’aria

Pressione: 36PSI / 2.5 BAR

Carico massimo 100kg 100kg
Conducente Controllare la normativa vigente nel proprio paese
Temperatura di esercizio -5°C/45°C -5°C/45°C
Livello di protezione P54 IPX5
Tempo di carica Circa 4 ore Circa 4 ore
Autonomia* Fino a 25km Fino a 25km

Sistema elettrico

Potenza nominale motore

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Potenza massima motore

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Display LED integrato LED integrato

Batteria 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Protezione bassa tensione 31V+0.5V 31v+0.5V

Limite di corrente 17A £1A 17A+1A

KERS Si Si

Luci LED anteriore e posteriore LED anteriore e posteriore
Funzionalita Bluetooth Bluetooth

Misure

Peso netto 15.4Kg 15.4Kg

Peso lordo 18.5Kg 18.5Kg

Dimensioni prodotto aperto

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimensioni prodotto chiuso

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimensioni packaging

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Rispettare sempre il codice della strada e le norme in materia vigenti nel paese di circolazione.

** Soggetto a variazioni in base al peso del conducente, alle condizioni della strada e alla temperatura.




Errore

. Risoluzione dei problemi

Causa

Soluzione

Il motore non funziona

Problema elettrico, presenza di
codice errore

Richiedere assistenza tecnica

La ruota motrice non gira

Problema ai freni

Il motore & bloccato

Regolare i freni, se il problema persiste richiedere
assistenza tecnica

Verificare il corretto serraggio della ruota, verificare
che la ruota gira senza accendere il veicolo. Se il
problema persiste, richiedere assistenza tecnica

Il motore si spegne mentre &
in funzione

Surriscaldamento del motore

Presenza di codice errore

Fermare il veicolo e attendere che si raffreddi

Richiedere assistenza tecnica

Dopo averlo caricato, il
prodotto non si accende o si
spegne dopo pochi km.

Batteria danneggiata

Richiedere assistenza tecnica

La batteria non si carica o il
prodotto non si accende

Problemi di connessione

La batteria non & collegata
(modelli con batteria rimovibile)

La batteria & scarica
Batteria danneggiata

Problemi al caricabatterie

Richiedere assistenza tecnica

Verificare se il connettore di alimentazione &
collegato.

Caricare la batteria al 100%
Richiedere assistenza tecnica

Sostituire il caricabatterie

Modello Codice Errore Indicazioni Soluzione
EO1 Malfunzionamento motore Richiedere assistenza tecnica
EO02 Malfunzionamento display Richiedere assistenza tecnica
EO3 Malfunzionamento freni Richiedere assistenza tecnica
Malfunzionamento generico della . - "
Active Bike EO04 " 9 Richiedere assistenza tecnica
centralina
Spegnere il veicolo, controllare e rimuovere
EO5 Bloccaggio motore eventuali ostacoli presenti, se non risolutivo
richiedere assistenza tecnica
EO9 Errore segnale centralina Richiedere assistenza tecnica
(] Malfunzionamento della centralina | Richiedere assistenza tecnica
Malfunzionamento del sensore s s .
02 Richiedere assistenza tecnica
Active Sport
04 Batteria danneggiata Richiedere assistenza tecnica
05 Sovratensione della batteria Attendere, recupero automatico
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06 Malfunzionamento del sensore freno Verificare la posizione della leva freno
07 Malfunzionamento dell'acceleratore Verificare la posizione dell’acceleratore
09 Anomalia comunicazione display Richiedere assistenza tecnica
Anomalia comunicazione . : .
10 . Richiedere assistenza tecnica
centralina
Active Sport
" Surriscaldamento dei MOS Attendere, recupero automatico
Surriscaldamento del motore .
12 N Attendere, recupero automatico
elettrico
15 Anomalia del sensore di assetto Richiedere assistenza tecnica
16 Awviso caduta del veicolo Attendere, recupero automatico
EO1 Malfunzionamento motore Richiedere assistenza tecnica
Malfunzionamento MOS della . N .
E02 " Richiedere assistenza tecnica
centralina
Malfunzionamento sensore . . "
EO3 Richiedere assistenza tecnica
leva freno
EO4 Malfunzionamento acceleratore Richiedere assistenza tecnica
Argento by
Pininfarina KPF . . Ricaricare la batteria, se non risolutivo,
EO5 Protezione bassa tensione P . N
richiedere assistenza tecnica
EO6 Errore segnale centralina Richiedere assistenza tecnica
Spegnere il veicolo, attendere qualche
EO7 Protezione da sovratensione minuto prima di riavviare il veicolo, se non
avviene reset richiedere assistenza tecnica
EO8 Guasto dell'OP del controller Richiedere assistenza tecnica
EO1 Anomalia connettivita motore Richiedere assistenza tecnica
Malfunzionamento MOS della - . .
E02 " Richiedere assistenza tecnica
centralina
Malfunzionamento sensore leva . " .
EO03 n h Richiedere assistenza tecnica
dei freni
Malfunzionamento della leva di . . .
EO04 : Richiedere assistenza tecnica
accelerazione
Active EVO . y Ricaricare la batteria, se non risolutivo
EO5 Protezione bassa tensione . y N
EVO SR richiedere assistenza tecnica
EO6 Errore segnale centralina Richiedere assistenza tecnica
Spegnere il veicolo, attendere qualche
. . minuto prima di riavviare il veicolo, se
EO7 Protezione da sovratensione p . s "
non avviene il reset richiedere assistenza
tecnica
Spegnere il veicolo, controllare e rimuovere
EO09 Anomalia sul blocco motore eventuali ostacoli presenti, se non risolutivo

richiedere assistenza tecnica




12. Responsabilita e termini generali di garanzia

Il conducente si assume tutti i rischi relativi al mancato utilizzo di un casco e di altri dispositivi di protezione.
Il conducente ha I'obbligo di rispettare le normative locali vigenti in relazione:

1. all’eta minima consentita per il conducente,

2. alle restrizioni sulla tipologia dei conducenti che possono utilizzare il prodotto

3. a tutti gli altri aspetti normativi

Il conducente ha altresi obbligo di mantenere pulito ed in perfetto stato di efficienza e di manutenzione il prodotto, di eseguire
diligentemente i controlli di sicurezza di sua competenza come descritti nelle sezioni precedenti, di non manomettere il prodotto
in nessun modo e di conservare tutta la documentazione relativa alla manutenzione.

L'azienda non risponde dei danni causati e non & in alcun modo responsabile dei danni provocati a cose o persone nelle
fattispecie in cui:

- il prodotto venga utilizzato in modo improprio o non conforme a quanto riportato nel manuale di istruzioni;

- il prodotto, in seguito all'acquisto, venga alterato o manomesso in tutti o in alcuni dei suoi componenti."

In caso di malfunzionamento del prodotto per cause non imputabili a comportamenti scorretti del conducente e nel caso in cui si voglia
consultare i termini generali di garanzia si prega di contattare il proprio rivenditore o di visitare il sito www.argentoemobility.com/it/
Sono sempre esclusi dal campo di applicazione della Garanzia Legale dei Prodotti eventuali guasti o malfunzionamenti
causati da fatti accidentali e/o ascri a responsabilita dell’Acquirente ovvero da un uso del Prodotto non conforme alla

sua destinazione d'uso e/o a quanto previsto nella documentazione tecnica allegata al Prodotto, ovvero dovuti a mancata

regolazione delle parti meccaniche, naturale usura dei materiali logorabili o causati da errori di assemblaggio, carenza di
manutenzione e/o da utilizzo dello stesso non conforme alle istruzioni.

Sono, per esempio, da considerarsi esclusi dalla Garanzia Legale relativa ai Prodotti:
« i danni causati da urti, cadute accidentali o collisioni, forature;

« i danni causati da utilizzo, esposizione o rimessaggio in ambiente non adeguato (es: presenza di pioggia e/o fango,
esposizione all'umidita o fonte di calore eccessiva, contatto con la sabbia o con altre sostanze)

« i danni causati da mancata regolazione per messa in strada e/o manutenzione di parti meccaniche, freni a disco meccanico,
manubrio, pneumatici ecc.; I'errata installazione e/o I'errato assemblaggio di parti e/o componenti

« la naturale usura dei materiali logorabili: freno a disco meccanico (es: pastiglie, pinze, disco, cavi), pneumatici, pedane,
guarnizioni, cuscinetti, luci led e lampadine, cavalletto, manopole, parafanghi, parti in gomma (pedana), cablaggi dei connettori
dei cavi, mascherine e adesivi, ecc.;

- la manutenzione impropria e/o I'uso improprio della batteria del Prodotto;

« la manomissione e/o la forzatura di parti del Prodotto;

« la manutenzione o la modificazione scorretta o non adeguata del Prodotto;

« I'utilizzo improprio del Prodotto (es: carico eccedente, uso in competizioni e/o per attivita commerciali di affitto o noleggio);
« manutenzioni, riparazioni e/o interventi tecnici sul Prodotto effettuati da soggetti terzi non autorizzati;

- danni ai Prodotti derivanti dal trasporto, ove effettuato a cura dell’Acquirente;

- danni e/o difetti derivanti dall'uso di parti di ricambio non originali.

Invitiamo a consultare la versione pili aggiornata dei termini di garanzia disponibile al sito www.argentoemobility.com/it/



ATTENZIONE

T del di itivo elettrico o ico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell’'unione europea ed in altri sistemi
europei con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato
come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE).

Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali
conseguenze negative per I'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo
smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali.

Per informazioni piti dettagliate circa il riciclo e lo smaltimento di questo prodotto potete contattare il
servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato.

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d’acquisto.

In particolare, i consumatori hanno I'obbligo di non smaltire i RAEE come rifiuti urbani, ma devono partecipare alla raccolta
differenziata di questa tipologia di rifiuti attraverso due modalita di consegna.

« Presso i Centri di Raccolta comunali (anche dette Eco-piazzole, isole ecologiche), direttamente o tramite i servizi di raccolta
delle municipalizzate, ove questi siano disponibili;

« Presso i punti di vendita di nuove apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Qui si possono consegnare gratuitamente i RAEE di piccolissime dimensioni (con il lato pill lungo inferiore a 25 ¢cm), mentre
quelli di dimensioni maggiori possono essere conferiti in modalita 1 contro 1, ovvero consegnando il vecchio prodotto nel
momento in cui se ne acquista uno nuovo di pari funzioni.

Inoltre la modalita 1 contro 1 & sempre garantita durante I'atto di acquisto da parte del consumatore di una nuova AEE,
indipendentemente dalla dimensione del RAEE.

In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche o elettroniche potrebbero essere applicate le sanzioni previste
dalla normativa vigente in materia di tutela ambientale (normativa italiana, &€ necessario verificare le normative in essere nel
paese di utilizzo/smaltimento del mezzo).

Qualora i RAEE contengano pile o accumulatori, questi devono essere rimossi e soggetti ad una specifica raccolta differenziata.

ATTENZIONE

Trattamento delle batterie esauste (applicabile in tutti i paesi dell’'unione europea ed in altri sistemi europei con sistema di
raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che la batteria non deve essere considerata
un normale rifiuto domestico. Su alcuni tipi di batterie questo simbolo potrebbe essere utilizzato in
combinazione con un simbolo chimico.

| simboli chimici del Mercurio (Hg) o del Piombo (Pb) sono aggiunti se la batteria contiene piti dello
0,0005% di mercurio o dello 0,004% di piombo.

Assicurandovi che le pile-batterie siano smaltite correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali
conseguenze negative per I'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal
loro smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. In caso

di prodotti che, per motivi di sicurezza, prestazione o protezione dei dati richiedano un collegamento
fisso ad una pila/batteria interna, la stessa dovra essere sostituita solo da personale di assistenza
qualificato.

Consegnare il prodotto a fine vita a punti di raccolta idonei allo smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche: questo
assicura che anche la pila al suo interno venga trattata correttamente.

Per informazioni piu dettagliate circa lo smaltimento della pila-batteria esausta o del prodotto, potete contattare il servizio locale
di smaltimento rifiuti oppure il punto vendita dove lo avete acquistato.

In ogni caso occorre effettuare lo smaltimento secondo la normativa vigente nel Paese d’acquisto.
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Revisién AR-MO-000001

Instrucciones traducidas del italiano original

Gracias por elegir este producto.
Para informacién, soporte técnico, asistencia y para consultar los términos generales de
garantia dirigirse al propio revendedor o visita el sitio web www.argentoemobility.com



1. Instrucciones de seguridad

iIMPORTANTE! Antes de utilizar el producto, leer y seguir atentamente las siguientes instrucciones. Guardar este manual para
futuras consultas o nuevos usuarios.

Tomarse el tiempo necesario para aprender las bases de la practica y asi evitar cualquier accidente que pueda producirse en los
primeros meses. Consultar al distribuidor para recibir el adecuado soporte en relacién a las correctas modalidades de uso del
producto o para ser enviado a una organizacién de formacién adecuada.

La empresa declina toda responsabilidad directa o indirecta derivada del uso incorrecto del producto, incumplimientos
relacionados tanto a las normativas de circulacién como a las instrucciones de este manual, accidentes y conflictos causados
por la falta de respeto de las normativas y por acciones ilegales.

Este producto se usaré con fines recreativos, debera ser utilizado por una sola persona y no para el transporte de pasajeros, por
lo tanto, no deberd ser utilizado por mas de una persona al mismo tiempo.

No cambiar de ninglin modo la finalidad de uso del vehiculo. Este producto no es apto para realizar acrobacias, competiciones,
transporte de objetos, remolcar otros vehiculos o aplicaciones.

El monopatin eléctrico debe usarse con prudencia, respetando siempre las normas impuestas por el Cédigo Vial del pais de
circulacién, para evitar peligros y, cuidando al maximo de nosotros mismos y de los demds.

ATENCION

Requisitos de conduccién:

Modelo de Monopatin Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
Codigodelpicductolin AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
intermitentes
A AR-MO-210005
'Codlg? del pr?duct'o con _ - PI-MO-210002
intermitentes incluidos AR-MO-220001

Cédigo de producto con dos

mandos de freno B N - AR-M0O-220004

Peso MIN. (Kg) 30 30 30 30
Peso MAX. (Kg) 100 100 100 100
Edad MIiN * 14 14 14 14
Edad MAX * 65 65 65 65
Altura (cm) MIN 120 120 120 120
Altura (cm) MAX 200 200 200 200

* Antes de utilizar el producto verificar y seguir las normativas locales vigentes en relacién con la edad minima permitida para
el conductor, con las restricciones sobre el tipo de conductores que pueden utilizar el producto y con el propio uso de este tipo
de producto.

El nivel de presion acustica (ruido) de emision ponderado A al oido del conductor es inferior a 70 dB(A).
Forma gréfica de las advertencias de seguridad

Para identificar los mensajes de seguridad en el presente manual, serén utilizados los siguientes simbolos gréficos de
sefializacion. Estos tienen la funcién de llamar la atencién del lector / usuario en aras de un uso correcto y seguro del producto.

ATENCION

Prestar atencién

Destaca las reglas para respetar para evitar los dafios al producto y/o impedir la verificacion de situaciones peligrosas.



A PELIGRO

Riesgos residuales

Evidencia la presencia de peligros que causan riesgos residuales a los cuales el usuario debe prestar atencién para evitar
lesiones o dafios materiales.

Advertencias generales

Es importante tener presente que, cuando se esta en un lugar publico o en la calle, aun siguiendo este manual al pie de la letra,
no se estd inmune a lesiones causadas por infracciones o acciones inapropiadas realizadas frente a otros vehiculos, obstaculos
o personas. El mal uso del producto o el incumplimiento de las instrucciones de este manual pueden provocar dafios serios.

Este producto es un vehiculo eléctrico. Mientras mas veloz se conduce, mas se extiende el espacio de frenado. El frenado
de emergencia en calles resbaladizas, mojadas o con- geladas puede hacer derrapar las ruedas y hacer perder el equilibrio.
Es necesario mante- ner una velocidad adecuada y una distancia de seguridad de otros vehiculos y peatones. Prestar mayor
atencién cuando se conduce en calles desconocidas. No abrir el caballete cuando se utiliza el producto por riesgo a dafios
personales y del producto graves.

iEn calzadas mojadas, la distancia de frenado aumenta y la adherencia disminuye considerablemente en comparacién con
calzadas secas!

iConducir con mas cuidado, respetar las distancias!

Para la propia seguridad, usar siempre casco, rodilleras y coderas para protegerse de eventuales caidas y lesiones mientras se
conduce el producto. Cuando se presta el producto, hacer usar los accesorios de seguridad al conductor y explicar cémo utilizar
el vehiculo. Para evitar lesiones, no prestar el producto a personas que no saben cémo utilizarlo. Portar siempre calzado antes
de utilizar el producto.

Los nifios no deben jugar con el monopatin ni con sus piezas, ni deben permitirseles intervenciones de limpieza o de
mantenimiento.

Cuando se conduce el producto, prestar atencién de no asustar a nifios y peatones. Cuando pases por detras de ellos, avisalos
utilizando el timbre y ralentiza avanzando a velocidad minima 6km/h.

ATENCION

Informacién sobre frecuencias:

La banda de frecuencia de funcionamiento del dispositivo Bluetooth® estd comprendida entre 2,4000 GHz y 2,4835 GHz.
La potencia méxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia es de 100 mW.
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Instrucciones y advertencias sobre el compor

enla

=

Uso / previsto

Utilizacién incorrecta

Conductores

Uno

Mas personas, con nifios o animales

Equipamiento de
seguridad

Casco, rodilleras, coderas, chaleco refrectante

Ningdin equipamiento

Control antes de
la conduccién

Antes de cada uso controlar los frenos y su desgaste,
controlar la presién de los neumaticos (ver el lado
del neumatico para conocer el valor recomendado),
el desgaste de las ruedas, el acelerador, los
intermitentes, las luces y el estado de carga de la
baterfa

Si de detectan ruidos insélitos o alguna anomalia,
no utilizar el producto y contactar con el propio
revendedor o con el Servicio de Asistencia Técnica
autorizado

Jamas controlar el producto antes de la conduccion

Utilizar el producto en presencia de sonidos y anomalias

No acelerar Premere I'acceleratore
Caminar Impulsar caminando en los cruces peatonales Conducir el vehiculo en los cruces peatonales
impulsando En areas peatonales si no se dispone de modalidad Conducir el vehiculo en areas peatonales si no se dispone de
el producto peaton (6 km/h) modalidad peaton (6 km/h)

En dreas superpobladas Conducir el vehiculo en areas superpobladas

La persona que conduce este producto debe poder No ser capaz de mantener parado y en equilibrio el producto
Desde cero apoyar facilimente ambos pies sobre la tierra sujetando el

manillar a una altura correcta

Sentarse sobre el producto en marcha o detenido

Conduccién en
condiciones
normales

Ningtin objeto colgado en el manillar

Objetos colgados al manillar causan inestabilidad y pueden
ser un obstaculo durante las maniobras

Conduccién con ambas manos en el manillar

No utilizar dispositivos como teléfonos, smartwatch,
lectores musicales, auriculares

Conduccién con una sola mano o sin manos

Utilizar dispositivos como teléfonos, smartwatch, lectores
musicales, auriculares

Conduccién con ambos pies sobre la plataforma en
modo cémodo y seguro

Conduccién con uno o dos pies fuera de la plataforma

Esta prohibido colocar y concentrar el peso sobre el
parachoques trasero

Conduccién con casco y equipamiento de proteccion

Conduccién sin casco y equipamiento de proteccién

Conduccién en carreteras facilmente accesibles, lisas
y compactas, evitar areas de trafico intenso o areas
superpobladas: ej. pista para bicicletas, superficies con
pavimentacion lisa

Respetar las normativas locales vigentes y el cdigo
de la calle

Conduccién en autopista, calles de largo recorrido
Conduccién en calles transitadas Conduccién en veredas
Conduccion en areas superpobladas

Conduccion en calles con muchos baches

Conduccién en proximidad a: barrancos, acantilados, puertos,
mares, lagos y rios

Incumplimiento de las normativas vigentes y del cédigo

de la calle

Mirar siempre hacia adelante y prestar atencién
a todos los obstaculos, vehiculos y peatones
circundantes

Distraerse mientras se conduce

Cambiar direccién asegurdndose de ser visto
moderando la velocidad

En todo caso anticipar Ia trayectoria y moderar la
velocidad respetando el cédigo de la calle y los mas
vulnerables

Utilizar siempre los indicadores de direccion si estan
previstos en el producto

Cambiar direccién bruscamente y a alta velocidad sin
asegurarse de ser visto

Frenar y girar al mismo tiempo desestabiliza el vehiculo

No utilizar los indicadores de direccion

Ralentizar en presencia de peatones

Utilizar la modalidad peatén en zonas peatonales
(6 Km/h)

Adbvertir la propia presencia utilizando la campanilla

Acelerar o mantener constante la velocidad en presencia
de peatones

Conducir sin utilizar la modalidad peatén en zonas
peatonales (6 Km/h)

No advertir la propia presencia utilizando la campanilla
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Condici Uso / previsto Utilizacié

Condiciones Conduccién a velocidad moderada Conduccién a alta velocidad
de transito

irregulares:

Flexionar ligeramente las rodillas para una mejor ~
badenes beorcion c?e loc impactas cuand:se atraviesé na Acelerar en badenes o cunetas, bajar por los peldafios, saltar
artificiales/ > obstaculos, subir a las veredas, conducir de forma rigida
peldafios/calzada | supericie irregular
con baches

Comportamiento:
en curva, en
bajada, en
presencia de
obstaculos,
vehiculos

y peatones
cercanos

Mantener la distancia de seguridad

Dejar de acelerar

Frenar y ralentizar

Conduccién a velocidad moderada y frenar de forma
segura

Prestar atencién a las puertas y a otros obstaculos
en altura

No respetar la distancia de seguridad

Acelerar

Conduccién a alta velocidad, frenar de forma repentina

Pasar sobre obstaculos en altura

Condiciones de
visibilidad

Conducir solamente en el caso de que haya suficiente
luz para poder conducir de modo seguro. En caso

de conducir bajo condiciones de luz no favorables
(por media hora después del atardecer, en todo el
periodo de oscuridad y también de dia, siempre que
las condiciones atmosféricas excluyan la visibilidad
de la calle, si se transita por el interior de galerias)

se recuerda activar las luces del producto y usar un
chaleco o tirantes reflectantes

Conducir en condiciones de Iuz no favorables con las luces
apagadas y sin usar un chaleco o tirantes reflectantes

Condicione:
meteorologicas

en condicion 6gicas optimas

(sin lluvia)

Conduccién en condiciones adversas: bajo la lluvia, cuando
nieva, en presencia de hielo o fango en la calle, viento fuerte,
en caso de niebla

Estacionar

En dreas especificas sin obstaculizar la circulacion de
vehiculos y peatones

Sobre superficies lisas asegurando la estabilidad

Apagar el producto y utilizar siempre un dispositivo
antirrobo
Utilizar el caballete incluido

En cualquier lugar obstaculizando la circulacion de vehiculos
y peatones

Sobre superficies irregulares y sin asegurar la estabilidad

Dejar el producto encendido, desprotegido sin un dispositivo
antirrobo

Practicar deportes

Sl
Conduccién en proximidad a: barrancos, acantilados, puertos,
mares, lagos y rios

fuertes

extremos/ NO
acrobacias Conduccién sobre charcos
Competir con otros vehiculos
Exponer el SI
producto a golpes | NO Lanzar encima cosas o personas, lanzar desde los peldafios

o desde lo alto

Qué hacer luego de una caida:

Verificar que la palanca del acelerador funcione correctamente. Para ello, acelerar y desacelerar varias veces.

Verificar siempre que los frenos funcionen correctamente. Para ello, bajar del producto, impulsar el producto hacia adelante y
frenar para asegurarse que responda a los mandos.

Verificar que todos los componentes del vehiculo estén en posicién y fijados de modo seguro.

Verificar el desgaste y la presién de los neuméticos (ver el lado del neumaético para conocer el valor recomendado).

Verificar el desgaste de los frenos y de los cables.

PELIGRO

Los frenos podrian calentarse durante el uso. No tocar luego del uso.
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2.

Contenido del empaque y ensamblaje

Producto ensamblado, el manubrio sera para instalar con los tornillos correspondientes contenidos en el empaque.

Modelo

Imagen de referencia

En el embalaje

Montaje del manillar

Active Bike

cargador de baterias
cable de recarga

rueda / parachoques / faro / luz
delantera

1tornillo, 1tuerca, 2 arandelas
llave Allen 5
llave fija 10-8

2 llaves para el encendido

Instalar el manubrio en el
lantén y apretar la palanca

Active Sport

cargador de baterias

cable de recarga

7 tornillos M4

llave Allen 2,5

llave Allen 4y 5

adaptador para inflar los neumaticos

anillo sistema de cierre

Argento by
Pininfarina
KPF

cargador de baterias
cable de recarga
2 tornillos M5 y 2 arandelas

llave Allen 3
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Cargador de bateria

Active Evo cable de recarga N
EVO SR 4 tornillos M6 ' 'ﬁl
llave Allen 4 ==
-
e
Pasos:

- Extraer el producto del empaque

« Abrir el caballete y controlar la estabilidad del producto

Instrucciones Active Sport

« Abrir el plantén del manubrio y fijarlo cerrando la palanca del mecanismo de cierre
« Conectar el cable de alimentacion del display al cableado principal

- Instalar el manubrio en el plantdn (no aplastar los cables)

« Apretar los tornillos en el plantén con la llave proporcionada

« Instalar el anillo del sistema de cierre

« Realizar la regulacién del mecanismo de cierre del plantén*®

Instrucciones Argento de Pininfarina KPF

« Abrir el plantén del manubrio y fijarlo cerrando la palanca del mecanismo de cierre
« Conectar el cable de alimentacién del display al cableado principal

« Instalar el manubrio en el planton (no aplastar los cables)

« Apretar los tornillos en el plantén con la llave proporcionada

- Realizar la regulacion del mecanismo de cierre del planton*

Instrucciones Active EVO / EVO SR

« Abrir el plantén del manillar y fijarlo cerrando la palanca del mecanismo de cierre

« Conectar el cable de alimentacion de la pantalla al cableado principal (si es necesario)
« Instalar el manillar en el plantén (no aplastar los cables)

« Introducir y apretar los tornillos en el plantén con la llave proporcionada

« realizar la regulacién del mecanismo de cierre del plantén* (si es necesario)
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Modelo

Imagen de referencia

* Regulacién

Active Sport

2

En el exterior del mecanismo estéa presente un tornillo con
ranura hexagonal. Si el plantén del manubrio resulta poco
estable después del cierre, regular el tornillo del mecanismo
atornillando o desatornillando lo necesario para aumentar la
estabilidad del plantén

Argento by
Pininfarina
KPF

En el interno del mecanismo se encuentra un tornillo hexagonal.

Si el planton del manubrio resulta poco estable después

del cierre, regular el tornillo del mecanismo atornillando o
desatornillando lo necesario para aumentar la estabilidad del
plantén

Active EVO
EVO SR

M

En el interno del mecanismo se encuentra un tornillo hexagonal.

Si el plantén del manubrio resulta poco estable después

del cierre, regular el tornillo del mecanismo atornillando o
desatornillando lo necesario para aumentar la estabilidad del
planton.
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Instrucciones de montaje de la rueda Active Bike

Pasos:

1. Retirar la rueda delantera del empaque

2. Desmontar y remover el desenganche répido de la rueda delantera

3. Conectar el desenganche répido a la horquilla

4. Retirar e instalar el parachoques delantero y el faro con los tornillos, tuerca y arandelas en dotacién
5. Apretar las varillas del parachoques sobre la horquilla

6. Verificar que la abrazadera de los frenos no esté en contacto con la varilla

7. Realizar la regulacién del mecanismo de cierre del plantén

ATENCION

Ensamblar correctamente el producto. En el caso en que, con motivo del ensamblaje, se detecte algtin defecto de fabrica,
pasajes no claros o dificultades en el ensamblaje mismo o en las regulaciones, no conducir el vehiculo y contactar con el
revendedor o visitar el sitio web www.argentoemobility.com para recibir asistencia técnica.

No utilizar accesorios y/o piezas adicionales no aprobadas por el productor.

Mantener las piezas plasticas alejadas de los nifios (incluso los materiales de empaquetado) y piezas pequefias que pueden
provocar asfixia.

Esta prohibido modificar o transformar de ningtin modo el producto o sus piezas. Esto podria dafiar la eficiencia, la estructura y
provocar dafios. Eliminar eventuales bordes filosos causados por el uso inadecuado, roturas o dafios del producto. Si se detecta
algun defecto de fabrica, si se detectan ruidos insélitos o alguna anomalia, no guiar el vehiculo y contactar con el revendedor o
visitar el sitio web www.argentoemobility.com para recibir asistencia técnica.
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3. Panoramica del producto

Con vistas al continuo desarrollo tecnoldgico, el fabricante se reserva la modificacion del producto sin previo aviso y sin que
este manual sea automédticamente actualizado.

Para informacién y para consultar las revisiones de este manual visitar el sitio web www.argentoemobility.com

1. Palanca del freno trasero

2. Visor

3. Acelerador

4. Tambor de encendido

5. Regulacion de la columna

de direccién

6. Columna de direccién

7. Mecanismo de repliegue

8. Puerta de carga

9. Plataforma

10. Faro

11. Rueda motor

12. Freno de disco

13. Bastidor

14. Caballete

15. Rueda libre

16. Freno de disco

17. Proyector

18. Palanca del mecanismo de

repliegue

19. Campanilla

20. Botones luces

1 21. Palanca del freno delantero
22. Palanca manillar

Active Bike
22

21

20
19

Active Sport

1. Campanilla

2. Palanca de freno

3. Clip del sistema de cierre

4. Palanca del mecanismo de repliegue
5. Plataforma

6. Enganche de cierre

7. Faro

8. Freno de disco

9. Rueda libre

10. Horquilla trasera amortiguada
1. Indicadores de direccion

12. Caballete

13. Puerta de carga

14. Bastidor

15. Rueda motor

16. Horquilla delantera amortiguada
17. Proyector

18. Acelerador
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Visor

2. Botén multifuncion

3. Palanca del freno eléctrico (EVO SR)
4. Mando de los indicadores de direccién
5. Gancho cierre varilla del manillar
6. Palanca del freno

7. Cable de freno

8. Plataforma

9. Guardabarros trasero

10. Clip cierre varilla del manillar

1. Faro

12. Rueda motor trasera

13. Puerto de carga

14. Caballete

15. Freno delantero

16. Rueda delantera

17. Palanca del mecanismo de cierre
18. Gancho de seguridad

19. Proyector

20. Perillas

21. Acelerador

1. Acelerador

3 2. Visor

3. Clip del sistema de cierre

4. Mando de los indicadores de direccion
5. Palanca del freno

6. Puerto de carga

7. Plataforma

8. Enganche de cierre

9. Horquilla trasera amortiguada

10. Motor y freno electrénico

11. Caballete

12. Bastidor

13. Freno con tambor

14. Horquilla delantera

15. Palanca del mecanismo de repliegue
16. Proyector
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4.

Recarga y activacion de la bateria

En el primer uso cargar el producto al 100%. Asegurarse de que el producto, el cargador de baterias y el puerto de recarga

estén secos.
Instrucciones:

Abrir el caballete.

Apagar el monopatin.

Modelo

Imagen de referencia

Instrucciones

Active Bike

- Remover la cubierta de goma de la
toma de recarga

- Conectar el cargador de baterias al
puerto de recarga y posteriormente a
la toma eléctrica.

- Cuando el producto esta
completamente cargado, la luz en el
cargador de baterias pasa de rojo (en
recarga) a verde (recarga finalizada).

- Después de la recarga, cerrar la
cubierta de goma desde la toma de
recarga

- Desconectar el cargador de baterias a
la toma de corriente

Active Sport

- Remover la cubierta de goma de la
toma de recarga

- Conectar el cargador de baterias al
puerto de recarga y posteriormente a
la toma eléctrica.

- Cuando el producto esta
completamente cargado, la luz en el
cargador de baterias pasa de rojo (en
recarga) a verde (recarga finalizada).

- Después de la recarga, cerrar la
cubierta de goma desde la toma de
recarga

- Desconectar el cargador de baterias a
la toma de corriente
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Argento by
Pininfarina

- Remover la cubierta de goma de la
toma de recarga

- Conectar el cargador de baterias al
puerto de recarga y posteriormente a
la toma eléctrica.

- Cuando el producto estd
completamente cargado, la luz en el
cargador de baterias pasa de rojo (en
recarga) a verde (recarga finalizada).

- Después de la recarga, cerrar la
cubierta de goma desde la toma de
recarga

- Desconectar el cargador de baterias a
la toma de corriente

Active EVO
EVO SR

- Remover la cubierta de goma de la
toma de recarga.

- Conectar el cargador de la bateria a la
toma de pared y posteriormente a la
puerta de recarga.

- Cuando el producto estd
completamente cargado, la luz en el
cargador de bateria pasa de rojo (en
recarga) a verde (recarga finalizada).

- Después de la recarga, introducir
nuevamente la cubierta de goma en la
toma de recarga.

- Desconectar el cargador de la
bateria desde la puerta de recarga
y posteriormente desde la toma
de pared.

ATENCION

Para recargar este producto utilizar SOLO el cargador de baterias proporcionado.

Modelo Modelo del cargador de bateria Tensién de salida Tiempo de recarga
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h

Active Sport XVE126-6300180 63V -1.8A 7h

Argento by

Pininfarina KPF HLT-180-4202000 42V -2A 5h

Active EVO /

EVO SR FY0634201500 42V -15A 4h

El uso de otro tipo de cargador puede dafiar el producto o causar otros riesgos potenciales. No cargar nunca el producto sin

supervision. No encender el producto durante la recarga.

Después de cada uso, recargar completamente la bateria para prolongar la vida (til. No recargar el producto inmediatamente
después del uso. Dejar que el producto se enfrie durante una hora antes de la recarga.

70




El producto no debe ser recargado por periodos prolongados. La sobrecarga reduce la duracién de la bateria y conlleva a
ulteriores riesgos potenciales.

Es recomendable no permitir que el vehiculo se descargue completamente para evitar que se dafie la bateria.

El dafio provocado por una ausencia de carga prolongado es irreversible y no esta cubierto por la garantia limitada. Una vez
que se ha producido el dafio, la bateria no puede recargarse (se prohibe el desmontaje de la bateria por parte de personal no
cualificado, ya que puede provocar una descarga eléctrica, un cortocircuito o incluso un accidente de

seguridad importante). Si se ausenta por un periodo, por ejemplo, para las vacaciones, y se confia el dispositivo a terceros,
dejarlo en el estado de carga parcial (20% - 50% de carga), no completamente cargado.

Realizar de forma regular una inspeccién visual del cargador de baterias y de los cables del cargador de baterias. Si el cable
del cargador de bateria tiene dafios evidentes, no lo utilice para evitar dafios y/o riesgos mayores, le rogamos que nos contacte
para la sustitucion.

Advertencias sobre la bateria

La bateria estd formada por celdas de iones de litio y elementos quimicos peligrosos para la salud y el medioambiente.
No utilizar el producto si emite olores, sustancias o calor excesivo. No eliminar el producto o la bateria junto con residuos
domésticos. El usuario final es responsable de la eliminacién de los equipos eléctricos y electrénicos y de las baterias de
acuerdo con todas las normativas vigentes.

Evitar utilizar baterias usadas, defectuosas y/o no originales, de otros modelos o marcas.

PELIGRO

No dejar la bateria cerca del fuego o fuentes de calor. Riesgo de incendio y explosién. No abrir o desmontar la bateria o golpear,
lanzar, perforar o pegar objetos a la bateria.

No tocar eventuales sustancias derramadas de la bateria ya que contiene sustancias peligrosas.
No dejar que nifios o animales toquen la bateria.

No sobrecargar o enviar a cortocircuito la bateria. Riesgo de incendio y explosién. No sumergir o exponer la bateria al agua,
bajo la lluvia o a otras sustancias liquidas.

No exponer la bateria a la luz directa del sol, al calor o frio excesivos (por ejemplo, no dejar el producto o la bateria en un coche
bajo la luz solar directa por un periodo de tiempo prolongado), en un ambiente que contenga gas explosivos o llamas.

No transportar o conservar la bateria junto a objetos metélicos como horquillas, collares, etc. El contacto entre objetos metalicos
y la bateria puede provocar cortocircuitos que llevan a dafios fisicos o a la muerte.

5. Informacién de los mandos / Panel de control

Active Bike

Tambor de encendido (A), para encender/apagar el display
introducir la llave en el tambor de encendido y girar la llave
hacia la derecha.

Boton de funcién (B): presionar brevemente 1vez la tecla (B)
para seleccionar el nivel de velocidad deseado.

Acelerador (C): rotar la empufiadura hacia abajo para acelerar.
Freno delantero (D): apretar la palanca para frenar

Freno trasero (E): apretar la palanca para frenar

Faros: presionar 1vez el botén (F) para encenderlos/apagarlos.

Campanilla: presionar 1vez el botén (G) para accionarla
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Active Sport

Acelerador (A): presionar hacia abajo para acelerar.

Botén de encendido (B): presionar para encender/apagar el
producto.

Palanca del freno (C): apretar la palanca para frenar

Cambio de nivel de velocidad: presionar 2 veces la tecla (B)
para seleccionar el nivel deseado.

Faros: presionar 1vez el botén (B) para encenderlos/apagarlos.

Campanilla: presionar 1vez el botén (D) para accionarla

Argento by Pininfarina KPF

Accionamiento indicadores de
direccion (si esta presente)

Acelerador (A): presionar hacia abajo para acelerar.

Botén de encendido (B): Presionar para encender/apagar el
producto.

Palanca del freno (C): apretar la palanca para frenar Cambio de
nivel de velocidad: presionar 1vez la tecla (B) para seleccionar
el nivel deseado.

Presionar répidamente 3 veces consecutivas para variar Km/h
en Mph.

Presionar répidamente 4 veces consecutivas para variar ODO
aTRIP.

Faros: presionar 2 veces el botén (B) para encenderlos/
apagarlos.

Campanilla: presionar 1vez el botén (D) para accionarla

Active EVO

Funcién Zero Start:

El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velocidad de
avance supera los 3 kmv/h. El control de velocidad se desactiva en
la primera presion del acelerador o del freno.

A. Acelerador

B. Botén multifuncion

C. Palanca de freno

D. Campana

E. Mandos de los indicadores de direccién (si estan instalados)
Descripcién de los mandos:

A. Acelerador: pulselo para acelerar

B. Botén multifuncién

- Encendido/apagado: pulsacion larga para encender o apagar
el scooter eléctrico.

- Luces: pulse dos veces para encender o apagar las luces.

- Modo de velocidad: pulse una vez para seleccionar el nivel de
velocidad deseado.

Unidad de medida (km/h-mph): pulse tres veces para
seleccionar la unidad de medida

C. Palanca de freno: apriete la palanca para frenar

D. Timbre: pulse una o varias veces para accionarlo.

E. Mando del indicador de direccion: pllselo una vez para
activar o desactivar el indicador de direccion.
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EVO SR

ATENCION

Funcién Zero Start:

El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velocidad de
avance supera los 3 km/h. El control de velocidad se desactiva en
la primera presion del acelerador o del freno.

A. Acelerador

B. Botén multifuncion

C. Mando de freno

D. Mando del indicador de direccién

E. Palanca de freno

F. Campana

Descripcién de los mandos:

A. Acelerador: pulselo para acelerar

B. Botén multifuncion:

- Encendido/apagado: pulsacion larga para encender o apagar
el scooter eléctrico.

- Luces: pulse dos veces para encender o apagar las luces.
Modo de velocidad: pulse una vez para seleccionar el nivel de
velocidad deseado.

- Unidad de medida (km/h-mph): pulse tres veces para
seleccionar la unidad de medida

C. Mando de freno: pulse para frenar

D. Control del indicador de direccién: pulse una vez para activar
o desactivar el indicador de direccion.

E. Palanca de freno: apriete la palanca para frenar.

F. Timbre: pulse una o mas veces para accionar

Model Reference picture

Symbols

Active Bike

Funcién Zero Start:
Elacelerador entra en funcionamiento una vez que la velo-
cidad de avance supera los 3 km/h. El control de velocidad
se desactiva en la primera presion del acelerador o del freng

1. Nivel de la bateria: el nivel de la bateria es indicado
por 4 barras.

2. Taquimetro: muestra la velocidad actual del patinete
3. ODO: Distancia total recorrida.
4. TRIP: Distancia seccién individual.

5. Mantener presionado 4 segundos la tecla (5) para variar
de TRIP a ODO

6. Nivel /Modalidad peaton - el visor mostrara 1. (hasta
6km/h). Nivel 2 - el visor mostrara 2. (hasta 20km/h).
Nivel 3 - el visor mostrara 3. (hasta 25km/h).

Cruise Control: Mantenimiento de la velocidad. Se activa
después de haber mantenido la misma velocidad durante
algunos segundos. El visor emitird un sonido breve.




1. Nivel de la bateria: el nivel de la bateria es indicado
por 5 barras.

2. Taquimetro: muestra la velocidad actual del patinete.

3. Indicadores de direccién: el testigo se activa cuando
se gira a la derecha o a la izquierda

4. Testigo service: indica el mantenimiento necesario
por parte del servicio de asistencia

Active Sport 5. Nivel 1- El visor mostrara ECO (hasta 6 km/h).
6. Nivel 2 - El visor mostrard D (hasta 20 km/h).
4 5 6 7 8 9 7. Nivel 3 - El visor mostrara S+ (hasta 25 km/h).
ATENCION 8. Testigo de encendido de los faros.
9. Modalidad peatén - Ayuda para empujar el
Funcién Zero Start: vehiculo. Se activa apretando la palanca del freno
El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velo- y presionando contemporéneamente dos veces el
cidad de avance supera los 3 km/h. El control de velocidad botén de encendido
se desactiva en la primera presion del acelerador o del freno.
1. Taquimetro: muestra la velocidad actual del patinete.
H 2. Nivel de la bateria: el nivel de la bateria es indicado
2 por 7 barras.
N 3.0DO: Distancia total recorrida.
4. TRIP: Distancia seccién individual.
Argento by 5. Testigo de encendido de los faros.
;:‘;"'a""a 6.Nivel 3 - El visor mostrara S (hasta 25 km/h).
7. Nivel 2 - El visor mostrard D (hasta 20 km/h).
8. Nivel 1- El visor mostrard ECO (hasta 6 km/h).
9. Cruise Control: Mantenimiento de la velocidad.
Funcién Zero Start: Se activa después de haber mantenido la misma
El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velo- velocidad durante algunos segundos. El visor emitira
cidad de avance supera los 3 kmv/h. El control de velocidad un sonido breve.
se desactiva en la primera presion del acelerador o del freno.
1. Velocimetro: visualiza la velocidad instantdnea del
monopatin.
2. Nivel de la bateria: el nivel de la bateria es indicado
por 5 barras
* , ', ' 3. Testigo service: indica el mantenimiento necesario
kmnh Py : :
por parte del servicio de asistencia
l’ N N .. - . 4. Temperatura: indica el sobrecalentamiento del motor
Active EVO
5. Modo de velocidad:
EVO SR

ATENCION

Funcién Zero Start:
El acelerador entra en funcionamiento una vez que la velo-
cidad de avance supera los 3 km/h. El control de velocidad

se desactiva en la primera presion del acelerador o del freno.

Nivel 1 - -—
Nivel 2 — color blanco.
Nivel 3 — color rojo.

6. Cruise control: Mantenimiento de la velocidad.
Se activa después de haber mantenido la misma
velocidad durante algunos segundos. El visor emitird
un sonido breve.




de dii i6n (si estan pi

Modelos *

Argento by
Pininfarina
KPF

Accionamiento:

En los modelos que los incorporan, los
indicadores de direccién se ubican en

el extremo del manillar (lado derecho e
izquierdo).

Los indicadores de direccién son
necesarios para sefialar el tiempo y forma
cualquier cambio de direccién durante la
conduccién.

ATENCION

Antes de utilizar el producto, comprobar
el correcto funcionamiento de los
indicadores de direccion.

Active EVO
EVO SR

Accionamiento:

En los modelos que los incorporan, los
indicadores de direccion se ubican en

el extremo del manillar (lado derecho e
izquierdo).

Los indicadores de direccién son
necesarios para sefialar el tiempo y forma
cualquier cambio de direccién durante la
conduccién.

ATENCION

Antes de utilizar el producto, comprobar
el correcto funcionamiento de los
indicadores de direccion.




6. Guia rapida

« Con el primer uso cargar el producto al 100%.

- Realizar el control de la presién de las gomas (ver el lado del neumatico para conocer el valor recomendado). En caso de que
el producto no consiga alcanzar al menos el 60% de los Km declarados o no alcance la velocidad maxima en los primeros 3
meses de uso, es probable que las ruedas se hayan desinflado de nuevo, por lo que sera necesario restablecer la presion
como se indica.

« Efectuar el control y la regulacion de los frenos.

« Introducir la llave en el tambor para activar el display (Active Bike).
« Encender el visor (Active Sport, Argento de Pininfarina KPF).

« Colocar el producto sobre una superficie plana.

« Sostener el manubrio sélidamente con ambas manos. Subir a la plataforma con un pie y utilizar el otro para darse un ligero
empujon y acelerar.

ATENCION

Fun

n Cero Start: el acelerador entra en funcién una vez que la velocidad de avance supera los 3 km/h.
Por motivos de seguridad, el producto esta configurado en un principio para evitar el arranque desde parado.

« Cuando se conduce el producto, inclinar el cuerpo en la direccién de conduccién durante un giro y girar lentamente el
manubrio.

- Para parar el producto, liberar el acelerador, presionar la/las palancas de freno.
- Para bajar, parar antes completamente el producto. Descender del producto en movimiento puede provocar lesiones.

« Antes de cada uso controlar los frenos y su desgaste, controlar la presién de los neumaticos (ver el lado del neumatico para
conocer el valor recomendado), el desgaste de las ruedas, el acelerador y el estado de carga de la bateria.

Regulaciones:

Palancas de los frenos y manubrio (Active Bike)

Es posible regular la inclinacién del
manubrio aflojando la palanca en el
manubrio (A), girando el manubrio hacia
arriba/abajo.

Es posible regular la altura del manubrio
aflojando la palanca en el plantén (B),
moviendo el manubrio hacia arriba/abajo.
Una vez regulada la posicion cerrar la
palanca del manubrio/plantén.
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Regulacién de las pinzas de freno

Active Bike

En caso de que el freno esté demasiado tenso o flojo, utilizar la llave Allen para aflojar el tornillo (C), luego regular el cable
del freno, (acortar el cable del freno hacia arriba si es demasiado estrecho; si es muy flojo, estirar el cable del freno hacia
abajo) y luego ajustar de nuevo el tornillo (C). Si resultase demasiado flojo o tenso, incluso luego de haber realizado el
primer pasaje, podria ser necesario regular la pastilla del freno (fija) que se puede regular utilizando la llave Allen para alejar

/ acercar la pastilla (D).

Active Sport

Argento by Pininfarina KPF

—

En el caso en que el freno esté demasiado apretado o
demasiado flojo, utilizar la llave Allen para aflojar el tornillo
(A), luego regular el cable del freno, (acortar el cable del
freno hacia arriba si estd demasiado estrecho, si esta
demasiado flojo, tirar el cable del freno hacia abajo) y
luego, apretar de nuevo el tornillo (A).

Verificar la correcta alineacion entre la pinza del freno y el
disco. Utilizar el tornillo (B) y (C) para regular la posicién /
alineamiento en el disco si es necesario.

En el caso en que el freno esté demasiado ajustado o
demasiado flojo, proceder aflojando o apretando el tornillo (A).

Si la palanca del freno estd demasiado suave o demasiado dura
incluso después de haber realizado el primer pasaje pondria
ser necesario repetir la operacion hasta que se alcance una
configuracion ideal.




Active EVO / EVO SR

En el caso en que el freno esté demasiado ajustado o
demasiado flojo, proceder aflojando o apretando el tornillo (A).

Si la palanca del freno estd demasiado suave o demasiado dura
incluso después de haber realizado el primer pasaje pondria
ser necesario repetir la operacién hasta que se alcance una
configuracion ideal.

7 Plegar y transportar

Active Bike

Active Sport

|4

Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado.
Mantener la columna del manillar con la mano, extraer
la palanca, plegar la columna del manillar hacia la rueda
delantera.

Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado. Sostener
el plantén del manubrio con la mano, jalar la palanca, replegar
el plantén del manubrio hacia la plataforma y enganchar.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado.
Sostener el plantén del manubrio con la mano, jalar

la palanca, replegar el plantén del manubrio hacia la
plataforma y enganchar.

Asegurarse de que el patinete eléctrico esté apagado.
Mantener el plantén del manillar con la mano, desenganchar la
palanca del mecanismo de cierre, plegar el plantén del manillar
hacia la plataforma y enganchar.

Luego del plegado, levantar manteniendo el bastidor con una o ambas manos. Este producto se pliega solo para ser colocado
dentro de un medio de transporte.all'interno di un mezzo di trasporto.
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ATENCION

Asegurarse de mantener el producto con fuerza durante el transporte. Si no se esta seguro de poder mantener el peso del
producto, no seguir con el transporte del producto levantado. Si se deja caer el producto de forma repentina puede causar
incluso lesiones graves y dafiarse.

8. Autonomia y rendimientos

La de distil variables:

maxima y los imi del

Terreno: la conduccién sobre pavimento liso conlleva a una autonomia y rendimientos mayores respecto a la conduccién sobre
calles irregulares y subidas.

Peso del usuario: a mayor peso, menores seran la autonomia y rendimientos del vehiculo.
Temperatura: la conduccion del patinete en un ambiente muy frio o caluroso afectan la autonomia y rendimientos.

Velocidad y estilo de conduccién: la conduccion fluida y constante extiende la autonomia. Continuas aceleraciones,
desaceleraciones y maniobras reducen mucho la autonomia. La velocidad mas baja prolonga la autonomia.

Mantenimiento: la recarga rapida, el mantenimiento adecuado y el control regular de la presion de los neumaticos aumentan la
autonomia y garantizan rendimientos constantes en el tiempo.

El nivel de carga de la bateria influye en los rendimientos, menor es el nivel, menor seran los rendimientos de velocidad, sobre
todo en presencia de subidas.

Conservacién, mantenimiento y limpieza

ATENCION

Si estan presentes maquinas en el cuerpo del producto, limpiar con un pafio himedo. Si las manchas persisten, aplicarles jab6n
neutro por encima, cepillarlas con un cepillo y luego limpiar con un pafio himedo. Si hay arafiazos en los componentes de
plastico, utilizar papel de lija u otro material abrasivo para eliminarlos. No limpiar el producto con alcohol, gasolina, queroseno u
otros solventes quimicos corrosivos para evitar dafiarlo de forma grave. No lavar el producto con chorros de agua a alta presion.
Durante la limpieza asegurarse de que el producto esté apagado, el cable de carga desconectado y el tapén de goma cerrado
dado que una filtracién de agua podria provocar descargas eléctricas u otros problemas graves. Las filtraciones de agua en la
bateria pueden causar dafios a los circuitos internos, riesgo de incendio o de explosion. Si se tiene la duda de que haya una
filtracion de agua en la bateria, suspender inmediatamente el uso de la misma y entregarla al servicio de asistencia técnica o
donde el distribuidor para un control.

Cuando el producto no es utilizado, conservarlo en un lugar cerrado seco y fresco. No conservarlo al aire libre o dentro de
un coche por un periodo de tiempo prolongado. La luz del sol excesiva, el recalentamiento y el frio excesivo aceleran el
envejecimiento de los neumaticos y comprometen la vida dtil tanto del producto como de la bateria. No exponerlo a lluvia o
agua, ni sumergirlo ni lavarlo con agua.

Controlar regularmente la sujecién de los distintos elementos atornillados, en particular los ejes de las ruedas, el sistema de
pliegue y transporte, el sistema de direccién, el sistema de frenado, el buen estado del bastidor, de las horquillas y de las
suspensiones. Las tuercas y todas las demas sujeciones autotensadas pueden perder su eficiencia, por ende, es necesario
controlar de forma periédica y ajustar estos componentes.

Como todos los componentes mecénicos, este producto también queda sujeto a desgaste y fuertes exigencias. Distintos
materiales y componentes pueden reaccionar al desgaste o a la fatiga por exigencias de distinto modo. Si la vida dtil de un
componente fuese superada, podria romperse de forma imprevista causando lesiones al conductor. Cualquier forma de fisura,
arafiazo o cambio de coloracién en zonas muy exigidas indica que la vida del componente ha sido alcanzada y debe ser
sustituido.

Comprobar el estado de desgaste de las ruedas. No debe haber cortes, grietas, cuerpos extrafios, abultamientos anémalos,
ausencia de piezas y otro dafios. En lo referente a la presion de los neuméticos, consultar el valor presente en la seccién 10 del
presente manual de instrucciones.

No intentar desmontar o reparar el producto por su cuenta. La sustitucion de todos los componentes del monopatin se realiza
por el servicio de asistencia técnica autorizado, para saber mas contactar con el revendedor o visitar el sitio web
www.argentoemobility.com
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Informaciones genéricas

10.

Ficha técnica

Active Bike Active Sport Argento by KPF
Bastidor aleacion de aluminio aleacion de aluminio aleacion de aluminio
Suspensiones - delantero y trasero trasera
Velocidad L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: <20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(velocidad max) * L4: < 25km/h (velocidad max) *

(velocidad méx) *

Inclinacién maxima**

21%

30%

22%

Frenos Freno de disco delantero Freno electronico delanteroy | Freno de tambor delantero y
y trasero de disco trasero electrénico trasero
Neumaticos Medida: 20" delantero y 16" Medida: 10" sin cémara Medida: 10" con camara de aire

trasero con camara de aire

Presion: 40 psi / 2.8 bares

delantero y trasero

Presion: 44 psi/ 3 bares

Presién: 30 psi / 2 bares

Carga maxima 120kg 120kg 100kg
Conductor Controlar la normativa vigente en su pais

Temperatura de funcionamiento -5°C / 45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Nivel de proteccién IPX4 PS5 1PX4

Tiempo de carga aprox 6 horas aprox 7 horas aprox 5 horas
Autonomia** hasta 35km hasta 80km hasta 40km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del motor

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Potencia méxima del motor 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W

Visor LED LED integrado LED integrado

Bateria 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Proteccién baja tension 31v+0.5V 37,5V+0.5V 31v+0.5V

KERS Si Si Si

Luces LED delantero y trasero LED delantero, trasero y LED delantero y trasero

laterales

Funcionalidad

Indicadores de direccion
activados desde sensor

Medidas
Peso neto 187 kg 24 kg 19,5 kg
Peso bruto 23 kg 30 kg 22 kg

Dimensiones producto abierto

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimensiones producto cerrado

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimensiones del paquete

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Respetar siempre el cédigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacion.

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura.
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Informaciones genéricas

Active EVO EVO SR
Bastidor acero acero
Suspensiones - -
Velocidad AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1 < 6km/h
L1 6km/h L2: < 20km/h
L2: <= 20km/h : )
L3: <= 25km/h 13: <= 20km/h L3:< 25km/h

(velocidad méx) * (velocidad méx) *

(velocidad méx) *

Inclinacién maxima**

15%

15%

Frenos Freno de tambor delantero y electrénico Freno de tambor delantero y electrénico
trasero trasero
Neumaticos Medida: 10" con camara de aire Medida: 10” con camara de aire

Presion: 36PSI/ 2.5 BAR

Presion: 36PSI/ 2.5 BAR

Carga maxima 100kg 100kg
Conductor Controlar la normativa vigente en su pafs

Temperatura de funcionamiento -5°C / 45°C -5°C / 45°C
Nivel de proteccién P54 IPX5
Tiempo de carga aprox 4 horas aprox 4 horas
Autonomia* hasta 25km hasta 25km

Sistema eléctrico

Potencia nominal del motor

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Potencia maxima del motor

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Visor LED integrado LED integrado
Bateria 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Proteccion baja tension 31V+0.5V 31v+0.5V

Limite de corriente 17AH1A 17AH1A

KERS Si Si

Luces LED delantero y trasero LED delantero y trasero
Funcionalidad Bluetooth Bluetooth

Medidas

Peso neto 15.4Kg 15.4Kg

Peso bruto 18.5Kg 18.5Kg

Dimensiones producto abierto

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimensiones producto cerrado

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimensiones del paquete

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Respetar siempre el cédigo de la carretera y las normas en cuestion vigentes en el pais de circulacién.

** Sujeto a variaciones en base al peso del conductor, a las condiciones de la calle y la temperatura.
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Falla

11.  Solucién de los problemas

Causa

Solucién

El motor no funciona

Problema eléctrico, presencia
cédigo de error

Pedir asistencia técnica

La rueda motriz no gira

Problema en los frenos

El motor estd bloqueado

Regular los frenos, si el problema persiste pedir
asistencia técnica

Verificar la correcta sujecién de la rueda, verificar
que la rueda gire sin encender el vehiculo. Si el
problema persiste, pedir asistencia técnica

El motor se apaga mientras
esta en funcionamiento

Recalentamiento del motor

Presencia de cédigo de error

Detener el vehiculo y esperar que se enfrie

Pedir asistencia técnica

Después de haberlo cargado,
el producto no se enciende
o se apaga después de
pocos km

Bateria dafiada

Pedir asistencia técnica

La bateria no se carga o el
producto no se enciende

Problemas de conexién

La bateria no esta conectada
(modelos con bateria removible)

La bateria esta descargada
Bateria dafiada

Problemas en el cargador de
baterias

Pedir asistencia técnica

Verificar si el conector de alimentacion estd
conectado

Cargar la bateria al 100%

Pedir asistencia técnica

Sustituir el cargador de baterias

Tabla de cédigos de error

Modelo Cédigo de Indicaciones Solucién
error
EO1 Malfuncionamiento motor Pedir asistencia técnica
EO02 Malfuncionamiento display Pedir asistencia técnica
EO03 Malfuncionamiento frenos Pedir asistencia técnica
Active Bike E04 Ma\funcpnamlento genérico de Pedir asistencia técnica
la centralita
Apagar el vehiculo, controlar y remover eventuales
EO5 Bloque: t 2 N
oqueo motor obstaculos presentes, si no se resuelve
E09 Error sefial centralita Pedir asistencia técnica
o1 Mal funcionamiento de la centralita Pedir asistencia técnica
02 Mal funcionamiento del sensor HALL | Pedir asistencia técnica
Active Sport
04 Bateria dafiada Pedir asistencia técnica
05 Sobretension de la bateria Esperar, recuperacion automatica
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06 Mal funcionamiento del sensor freno Verificar la posicion de la palanca de freno
o7 Mal funcionamiento del acelerador | Verificar la posicién del acelerador
09 Anomalia comunicacién visor Pedir asistencia técnica
10 Anomalia comunicacién centralita Pedir asistencia técnica
Active Sport . s .
P " Sobrecalentamiento de los MOS Esperar, recuperacion automatica
Sobrecalentamiento del motor c .
12 P Esperar, recuperacion automatica
eléctrico
15 Anomalia del sensor de alineamiento | Pedir asistencia técnica
16 Aviso caida del vehiculo Esperar, recuperacion automatica
EO1 Malfuncionamiento motor Pedir asistencia técnica
Malfuncionamiento MOS de la e g
E02 " Pedir asistencia técnica
centralita
Malfuncionamiento sensor P ol
EO3 Pedir asistencia técnica
palanca freno
EO4 Malfuncionamiento acelerador Pedir asistencia técnica
Argento by ’
i . ) . " Recargar la baterfa, si no funciona, pedir
Pininfarina KPF EO5 Proteccion baja tension . 9 o P
asistencia técnica
E06 Error sefial centralita Pedir asistencia técnica
Apagar el vehiculo, esperar algunos
L » minutos antes de poner nuevamente en
EO7 Proteccion por sobretension p P N
marcha el vehiculo, si no se produce el
reinicio pedir asistencia técnica
EO8 Averia del OP del controlador Pedir asistencia técnica
EO1 Fallo de conectividad del motor Pedir asistencia técnica
E02 Averia ECU MOS Pedir asistencia técnica
Mal funcionamiento del sensor de A s
EO03 Pedir asistencia técnica
la palanca de freno
Mal funcionamiento de la palanca M PR
E04 <o P Pedir asistencia técnica
de aceleracion
Active EVO EO5 Proteccién contra baja tension Re.carga!' a (batgna, sino se resuelve pedir
asistencia técnica
EVO SR
E06 Error de sefial de la ECU Pedir asistencia técnica
Apagar el vehiculo, esperar algunos minutos
i . antes de poner nuevamente en marcha el
EO7 Proteccién contra sobretensiones - p. S .
vehiculo, si no se produce el reinicio pedir
nuevamente asistencia técnica
Apagar el vehiculo, controlar y remover
EO09 Fallo del bloque motor eventuales obstaculos presentes, si no se

resuelve pedir asistencia técnica
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12. Responsabilidad y términos generales de garantia

El conductor asume todos los riesgos asociados a la falta de uso de un casco y de otros dispositivos de proteccién.
El conductor tiene la obligacion de respetar las normativas locales vigentes en relacién con:

1. la edad minima permitida para el conductor,

2. las restricciones en el tipo de los conductores que pueden utilizar el producto

3. todos los otros aspectos normativos

Ademés, el conductor tiene la obligacién de mantener limpio y en perfecto estado de eficiencia el producto, de realizar con
diligencia las comprobaciones de seguridad de su competencia tal como se describen en las secciones anteriores, de no
manipular el producto de ningin modo y de conservar toda la documentacién relativa al mantenimiento.

Le empresa no responde por los dafios causados y no es responsable en ningun caso de los dafios causados a los bienes o a
las personas en las siguientes circunstancias:

- el producto es utilizado de modo inadecuado o no conforme a lo que figura en el manual de instrucciones;
- el producto, luego de la compra, es alterado o manipulado en todos o en algunos de sus componentes.

En caso de mal funcionamiento del producto para causas no imputables a comportamientos incorrectos del conductor y en el
caso en que se quieran consultar los términos generales de garantia contactar con el revendedor o visitar el sitio web
www.argentoemobility.com

Siempre estan excluidos del campo de aplicacion de la Garantia Legal de los Productos eventuales averias o mal
funcionamientos causados de hechos accidentales y/o atribuibles a responsabilidades del Adquisidor, es decir, de un uso del
Producto no conforme a su destino de uso y/o a lo previsto en la documentacién técnica anexada al Producto, es decir debido
a la falta de regulacion de las partes mecanicas, desgaste natural de los materiales laborables o causados de errores de
ensamblaje, carencia de mantenimiento y/o de uso del mismo no conforme a las instrucciones.

Por ejemplo, deben considerarse excluidos de la garantia Legal relativa a los Productos:
« los dafios causados por golpes, caidas accidentales o colisiones, agujeros;

« los dafios causados de uso, exposicion o almacenaje en ambiente no adecuado (ej: presencia de lluvia y/o fango, exposicion a
la humedad o fuente de calor excesiva, contacto con la arena o con otras sustancias)

« los dafios por falta de regulacién por puesta en carretera y/o mantenimiento de partes mecanicas, frenos de disco mecénico,
manubrio, neumatico, etc.; la instalacién incorrecta y/o el ensamblaje incorrecto de partes y/o componentes

- el desgaste natural de los materiales laborables: freno con disco mecanico (ej: pastillas, pinzas, disco, cables), neumaticos,
plataformas, juntas, cojinetes, luces de led y bombillas, caballete, manijas, guardabarros, partes de neumatico (plataforma),
cableados de los conectores de los cables, mascarillas y adhesivos.;

- el mantenimiento inadecuado y/o el uso inadecuado de la bateria del producto;
« la manipulacién y/o el forzado de partes del producto;
- el mantenimiento o la modificacion incorrecta o no adecuada del Producto;

« el uso inadecuado del Producto (ej: carga excedente, uso en competencias y/o para actividades comerciales de renta o
alquiler);

« mantenimientos, reparaciones y/o intervenciones técnicas en el producto realizados por terceros no autorizados;
- dafios a los Productos derivados del transporte, donde se realiza a cargo del Adquisidor;
- dafos y/o defectos derivados del uso de partes de repuesto no originales.

Invitamos a que se consulte la versién mas actualizada de los términos de garantia disponible en el sitio web
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ATENCION

Tratamiento del dispositivo eléctrico o electrdnico al final de su vida util (aplicable en todos los paises de la Unién Europea y
en otros sistemas europeos con sistema de recogida selectiva)

Este simbolo en el producto o en el empaque indica que el producto no debe ser considerado como
un desecho

doméstico normal, sino que en cambio debe entregarse a un punto de recogida apropiado para el
Reciclaje de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE).

Asegurandose de que este producto sea eliminado correctamente, contribuird a prevenir potenciales
consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario ser causadas
por su eliminacién inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar los recursos naturales.

Para obtener informacién més detallada sobre el reciclaje y la eliminacién de este producto, péngase
en contacto con el servicio local de eliminacién de residuos o con la tienda donde lo compré.

En cualquier caso, la eliminacion debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.

En particular, los consumidores tienen la obligacién de no eliminar los RAEE como residuos urbanos, sino que deben participar
en la recogida selectiva de este tipo de residuos a través de dos modalidades de entrega.

« En los Centros de Recogida municipales (también llamados Eco-piazzole, islas ecoldgicas), directamente o a través de los
servicios de recogida de los ayuntamientos, cuando estos estén disponibles;

« En los puntos de venta de nuevos equipos eléctricos y electrénicos.

Aqui se pueden entregar gratuitamente los RAEE muy pequefios (con el lado mas largo de menos de 25 c¢cm) mientras que los
mas grandes pueden entregarse a razén de 1 por 1, es decir, entregando el producto antiguo cuando se adquiere uno nuevo
con las mismas funciones.

Ademas, la modalidad 1 contra 1 siempre esta garantizada durante el acto de compra por parte del consumidor de una nueva
AEE, con independencia del tamafio del RAEE.

En caso de eliminacién abusiva de aparatos eléctricos o electrénicos podrian aplicarse las sanciones previstas de la normativa
vigente en materia de proteccién ambiental (normativa italiana, es necesario verificar las normativas en marcha en el pais de
uso/ eliminacién del medio).

Cuando los RAEE contengan pilas o acumuladores, estos deberan retirarse y someterse a una recogida selectiva especifica.

ATENCION

de las Bateria i en todos los paises de la Unién peay en otros si: P con
sistema de recogida selectiva)

Este simbolo en el producto o en el empaque indica que la bateria no debe ser considerada un
desecho doméstico

normal. En algunos tipos de bateria este simbolo podria ser utilizado en combinacién con un simbolo
quimico.

Los simbolos quimicos del Mercurio (Hg) o del Plomos (Pb) se afiaden si la bateria contiene mas del
0,0005% de mercurio o del 0,004% de plomo.

Asegurandose de que las pilas-baterias sean eliminadas correctamente, contribuird a prevenir
potenciales consecuencias negativas para el ambiente y para la salud que podrian de lo contrario ser
causadas por su eliminacién inadecuada. El reciclaje de los materiales ayuda a conservar

los recursos naturales. En caso de productos que, por motivos de seguridad, rendimiento o proteccién
de los datos requieran una conexién fija a una pila/bateria interna, la misma deberd ser sustituida solo
por personal de asistencia cualificado.

Entregar el producto al final de su vida (til en puntos de recogida adecuados para la eliminacion de aparatos eléctricos y
electrénicos. Esto garantiza que también la pila en su interior se tratara correctamente.

Para obtener informacién méas detallada sobre la eliminacién de la pila-bateria agotada o del producto, péngase en contacto con
el servicio de eliminacién de residuos domésticos o con la tienda donde compré el producto.

En cualquier caso, la eliminacién debe realizarse de acuerdo con la normativa vigente en el pais de compra.
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Francais

Ce manuel est valable pour les modeéles suivants de trottinettes électriques:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Table des matiéres

1. Consignes de sécurité

2. Contenu de I'emballage et montage
3. Panoramique du produit

4. Recharge et activation de la batterie
5. A propos des commandes / Panneau de commande
6. Guide rapide

7. Plier et transporter

8. Autonomie et performances

9. Stockage, entretien et nettoyage

10. Fiche technique

11. Résolution des problémes

12. Responsabilité et conditions générales de garantie

Mode d’emploi
Revue AR-MO-000001

Instructions traduites de I'original italien

Nous vous remercions pour avoir choisi ce produit.
Pour toute information, pour bénéficier du SAV, et pour consulter les conditions générales de garantie,
veuillez contacter votre revendeur ou visiter le site www.argentoemobility.com
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1. Consignes de sécurité

IMPORTANT! Veuillez lire et suivre attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser le produit. Conservez ce manuel pour
toute référence ultérieure ou pour les nouveaux utilisateurs.

Prenez le temps d'apprendre les bases de la pratique afin d'éviter tout accident grave qui pourrait survenir au cours des
premiers mois. Contactez votre revendeur pour obtenir une assistance appropriée sur la facon d'utiliser correctement le produit
ou pour étre dirigé vers un organisme de formation approprié.

La société décline toute responsabilité, directe ou indirecte, due a d'une mauvaise utilisation du produit, du non-respect tant du
code de la route que des instructions contenues dans ce mode d’emploi, des accidents et des litiges causés par le non-respect
et les actions illégales.

Ce produit doit étre utilisé a des fins récréatives, pour une seule personne et non pour le transport de passagers, il ne peut donc
pas étre utilisé par plus d'une personne a la fois.

Ne modifiez pas I'utilisation prévue du véhicule de quelque maniére que ce soit, ce produit ne convient pas aux cascades, aux
compétitions, au transport d'objets, au remorquage d'autres véhicules ou d'appendices.

La trottinette électrique doit étre utilisée avec prudence, en respectant toujours les régles imposées par le Code de la route du
pays dans lequel elle est utilisée, afin d'éviter les dangers et de prendre le maximum de précautions pour soi-méme et pour les
autres.

ATTENTION

Conditions de conduite:

Modéle Trottinette Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
Codelproduitsans AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
clignotants
i AR-MO-210005
e - - PI-MO-210002
clignotants inclus AR-MO-220001
Code produit avec‘deux ; : AR-MO-220004
commandes de frein
Poids MIN (Kg) 30 30 30 30
Poids MAX (Kg) 100 100 100 100
Age MIN * 14 14 14 14
Age MAX * 65 65 65 65
Hauteur (cm) MIN 120 120 120 120
Hauteur (cm) MAX 200 200 200 200

* Avant d'utiliser le produit, vérifiez et suivez les réglementations locales concernant I'age minimum requis pour le conducteur,
les restrictions sur le type de conducteur pouvant utiliser le produit et I'utilisation-méme du produit.

Le niveau de pression acoustique (bruit) d'émission pondéré A a I'oreille du conducteur est inférieur a 70 dB(A).
Forme graphique des consignes de sécurité

Pour identifier les messages de sécurité contenus dans ce manuel, les symboles graphiques suivants seront utilisés. Ils sont
destinées a attirer I'attention du lecteur / de I'utilisateur sur I'utilisation correcte et stire du produit.

ATTENTION

Faire attention

lls mettent en évidence les régles a suivre pour éviter d'endommager le produit et / ou prévenir les situations dangereuses.




A DANGER

Risques résiduels
Signale la présence de dangers qui causent des risques résiduels auxquels I'utilisateur doit préter attention pour éviter les
blessures et les dommages matériels.

Avertissements généraux

@ ATTENTION

Il est important de garder a I'esprit que lorsque vous étes dans un lieu public ou sur la route, méme si vous suivez ce mode
d’emploi a la lettre, vous n'étes pas a I'abri de blessures causées par des violations ou des actions inappropriées prises envers
d'autres véhicules, obstacles ou personnes. Toute mauvaise utilisation du produit ou le non-respect des instructions de ce mode
d’emploi peut entrainer de graves dommages.

Ce produit est un véhicule électrique. Plus vous roulez vite, plus la distance de freinage est longue. Un freinage d'urgence sur
des routes glissantes, boueuses, humides ou verglacées peut faire patiner les roues et vous faire perdre I'équilibre. Veuillez
maintenir une vitesse et une distance de sécurité suffisantes par rapport aux autres véhicules ou aux piétons. Soyez trés
prudent lorsque vous roulez sur des routes inconnues. N'ouvrez pas le béquille lorsque vous utilisez le produit, vous risqueriez
de vous blesser gravement et d'endommager le produit.

@ ATTENTION

Sur les routes mouillées, la distance de freinage augmente et I'adhérence diminue considérablement par rapport aux routes
seches!

Conduisez plus prudemment, respectez les distances de sécurité!

Pour votre propre sécurité, portez toujours : un casque, des genouilléres et des coudiéres pour vous protéger des chutes et des
blessures lorsque vous utilisez le produit. Lors du prét du produit, demandez au conducteur de porter I'équipement de sécurité
et expliquez- lui comment utiliser le véhicule. Pour éviter toute blessure, ne prétez pas le produit a des personnes qui ne savent
pas comment |'utiliser. Portez toujours des chaussures avant d'utiliser le produit.

Les enfants ne doivent pas jouer avec la trottinette, ni étre autorisés a la nettoyer ou a la réparer.

Lorsque vous conduisez le produit, veillez a ne pas effrayer les enfants et les piétons. Lorsque vous passez derriére eux,
avertissez-les a I'aide du klaxon et ralentissez en respectant la vitesse minimale de 6km/h.

ATTENTION

Information sur les fréquences:

La fréquence Bluetooth® est située dans une bande comprise entre 2,4000 GHz et 2,4835 GHz.
La puissance maximale des bandes de fréquences est de 100mW.
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Instructions et avertissements sur le comportement au volant

=

Conducteurs

Un

Plusieurs personnes, avec des enfants ou des animaux

Equipement de
sécurité

Casque, genouillére, coudiéres, gilet réfléchissant

Aucun équipement

Contréle avant de
conduire

Avant chaque utilisation, vérifiez les freins et leur état
d’usure, vérifiez la pression des pneus (voir la valeur
recommandée sur le flanc du pneu), I'état d’usure des
roues, l'accélérateur, les clignotants, les feux et I'état
de charge de la batterie

En cas de constat de bruits inhabituels ou d’anomalies,
n'utilisez pas le produit et contactez le revendeur ou
le SAV autorisé

Ne jamais vérifier le produit avant de conduire

Utiliser le produit en présence de bruits ou d’anomalies

Marcher en
poussant le
produit

N'accélérez pas
Conduire en marchant sur les passages piétons

Dans les zones piétonnes sans mode piéton (6 km/h)

Dans les zones surpeuplées

Appuyer sur l'accélérateur

Conduire le véhicule sur les passages piétons
Conduire le véhicule dans des zones piétonnes s'il n'est pas en
mode piéton (6 km /h)

Conduire le véhicule dans des zones surpeuplées

Stationnaire

La personne qui conduit ce produit doit étre capable de
poser facilement ses deux pieds par terre tout en tenant
e guidon & la bonne hauteur

Non essere in grado di mantenere fermo ed in equilibrio il
prodotto.
Sedersi sul prodotto in marcia o da fermo

Conduite dans
des conditions
normales

Pas d'objets accrochés au guidon

Les objets qui pendent du guidon provoquent une instabilité
et peuvent géner lors des manceuvres

Conduite avec les deux mains sur le guidon

Nutilisez pas d'appareils tels que des téléphones,
des montres intelligentes, des lecteurs de musique ou
des écouteurs

Conduite a une main ou mains libres

Utiliser des appareils tels que des téléphones, des montres
intelligentes, des lecteurs de musique, des écouteurs

Conduite avec les deux pieds sur la plate-forme,
confortablement et en toute sécurité

Conduite avec un ou deux pieds hors de la plate-forme

Il est interdit de placer et de concentrer du poids sur le
garde-boue arriére.

Conduite avec un casque et des équipements de
protection

Conduite sans casque et sans équipement de protection

Conduite sur route faciles d’acces, lisses et compactes,
éviter les zones a forte circulation ou les zones
surpeuplées: par exemple, piste cyclable réservée,
surfaces pavées lisses

Respectez les réglementations locales en vigueur et
le code de la route

Conduite sur autoroute, routes longue distance

Conduite sur routes fréquentées Conduite sur les trottoirs
Conduite dans des zones surpeuplées Conduite sur routes
trés accidentées

Conduite & proximité de: ravins, escarpements, ports, mer,
lacs et fleuves

Non-respect de la réglementation en vigueur et du code
de la route

Regardez toujours devant vous et faites attention a
tous les obstacles, véhicules et piétons & proximité

Ne vous laissez pas distraire au volant

Changez de direction, en s'assurant d'étre vu, en
modérant sa vitesse

Dans tous les cas, anticipez votre trajectoire et
modérez votre vitesse en respectant le code de la
route et les personnes les plus vulnérables

Utilisez toujours les indicateurs de direction s'ils sont
installés sur le produit

Changer brusquement de direction & grande vitesse sans
Sassurer d'étre vu

Le fait de freiner et de prendre un virage en méme temps
rend le véhicule instable

N'utilisez pas d'indicateurs de direction

Ralentissez en présence de piétons

Utilisez le mode piéton dans les zones piétonnes
(6 Km/h)

Signalez votre présence en utilisant la sonnette

Accélérer ou maintenir une vitesse constante en présence
de piétons

Conduire sans utiliser le mode piéton dans les zones
piétonnes (6 km/h)

Ne pas annoncer votre présence en utilisant la sonnette
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irréguliéres: dos

d'ane / marches /
surface de route
accidenté

Pliez légérement les genoux pour mieux amortir les
chocs lorsque vous traversez une surface irréguliere

Conditi L pré Utili pproprié
Conditions Conduite a vitesse modérée Conduite a grande vitesse
routieres

Accélérer sur les bosses et les dos d'ane, descendre les
marches, sauter par-dessus les obstacles, monter sur les
trottoirs, conduire de maniére rigide

Comportement:
dans les virages,
en descente,

en présence
d'obstacles,

de véhicules

et de piétons &
proximité

Respectez toujours la distance de sécurité

Arréter d'accélérer

Freiner et ralentir

Conduisez & une vitesse modérée et freinez en toute
sécurité

Faites attention aux portes et autres obstacles en
hauteur

Ne pas respecter la distance de sécurité

Accélérer

Conduite a grande vitesse, freinage brusque

Passage sous des obstacles élevés

Conditions de
visibilité

Ne conduisez que s'il y a suffisamment de lumiére pour
conduire en toute sécurité. Lorsque vous conduisez
dans des conditions de luminosité défavo- rables (a
partir d'une demi-heure apreés le coucher du soleil,
pendant toute la période d'obscurité et également
pendant la journée, si les conditions météorologiques
empéchent la visibi- lité de la route, lorsque vous
traversez des tunnels), pensez a allumer les feux de
votre produit et  porter un gilet ou des bretelles
réfléchissants

Conduire dans des conditions de luminosité défavorables
avec les feux éteints et sans utiliser de gilet ou de bretelles
réfléchissants.

Conditions météo

Conduite dans des conditions météorologiques
optimales (sans pluie)

Conduites dans des conditions défavo- rables : sous la pluie,
lorsqu'il neige, en présence de glace ou de boue sur la route,
de vent fort, en cas de brouillard

Se garer

Dans les zones désignées sans géner la circulation
des véhicules et des piétons

Sur les surfaces lisses, en s’assurant de la stabilité

Eteignez le produit et utilisez toujours un dispositif
antivol
Utiliser la béquille fournie en dotation

Partout, entravant la circulation des véhicules et des piétons
Sur des surfaces inégales et sans garantie de stabilité

Laisser le produit allumé, sans surveillance et sans dispositif
antivol

Faire des sports

oul
Conduite a proximité de : ravins, escarpements, ports, mer,

impacts

extrémes / NON lacs et fleuves
acrobaties Conduite sur les flaques d'eau
Course avec d'autres véhicules
Soumettre le oul
produit a de forts | NON Jjeter sur des objets ou des personnes, jeter depuis des

marches ou d'en haut

Que faire aprés une chute:

Vérifiez que le levier d’accélérateur fonctionne correctement. Pour cela, accélérez et décélérez plusieurs fois.

Vérifiez toujours que les freins fonctionnent correctement. Pour ce faire, descendez du produit, poussez-le en avant et freinez
pour vous assurer qu'il réagit aux commandes.

Vérifiez que tous les composants du véhicule sont en place et solidement fixés.

Vérifiez I'état d’usure et la pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le c6té du pneu).

Vérifiez I'usure des freins et des cables.

DANGER

Les freins peuvent devenir chauds pendant I'utilisation. Ne touchez pas aprés utilisation.
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2. Contenu de I'emballage et montage

Produit assemblé, le guidon sera monté avec les vis fournies dans I'emballage.

Modele

Image de référence

Dans I’emballage

Montage guidon

Active Bike

chargeur de batterie
céble de recharge

roue / garde-boue / phare / feu
avant

1vis, 1 écrou, 2 rondelles
clé Allen 5
clé a fourche 10-8

2 clés de contact

Installer le guidon sur la
colonne en serrant le levier

Active Sport

chargeur de batterie

céble de recharge 7 vis M4

clé Allen 2,5

clés Allen 4 et 5

adaptateur pour gonflage pneus

bague du systeme de fermeture

Argento by
Pininfarina
KPF

chargeur de batterie
céble de recharge

2 vis M5 et 2 rondelles
clé Allen 3
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Active Evo Cable du chargeur

EVO SR 4 vis M6 a clé Allen 4

Passages :
- Sortez le produit de son emballage

- Ouvrez la béquille et vérifiez la stabilité du produit

Instructions Active Sport

« Ouvrez la perche du guidon et fixez-la en fermant le levier du mécanisme de fermeture
« Connecter le cable d'alimentation de I'écran au céblage principal

- Installer le guidon sur la potence (ne pas pincer les cables)

« Serrer les vis de la potence avec la clé fournie

« Installer la bague du systéme de fermeture

« Régler le mécanisme de fermeture de la potence®

Instructions Argento by Pininfarina KPF

-« Ouvrez la perche du guidon et fixez-la en fermant le levier du mécanisme de fermeture
« Connecter le cable d'alimentation de I'écran au céblage principal

« Installer le guidon sur la potence (ne pas pincer les cables)

« Serrer les vis de la potence avec la clé fournie

« Régler le mécanisme de fermeture de la potence*

Instructions Active EVO / EVO SR

« Ouvrez la colonne du guidon et fixez-la en fermant le levier du mécanisme de fermeture
« Branchez le cable d’alimentation de I'affichage au cablage principal (si nécessaire)

« Installez le guidon sur la colonne (sans écraser les cables)

« Insérez et serrez les vis de la colonne avec la clé fournie

« Effectuez le réglage du mécanisme de fermeture de la colonne* (si nécessaire)
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Modéle

Image de référence

* Réglage

Active Sport

2

Une vis hexagonale creuse se trouve a I'extérieur du
mécanisme. Si la potence du guidon devient instable aprés la
fermeture, régler la vis du mécanisme en la serrant ou en la
desserrant selon les besoins pour augmenter la stabilité de la
potence.

Argento by
Pininfarina
KPF

(

Une vis hexagonale est située a l'intérieur du mécanisme.

Si la potence du guidon devient instable apres la fermeture,
régler la vis du mécanisme en la serrant ou en la desserrant
selon les besoins pour augmenter la stabilité de la potence.

Active EVO
EVO SR

N

Une vis hexagonale est située a l'intérieur du mécanisme.

Si la potence du guidon devient instable apreés la fermeture,
régler la vis du mécanisme en la serrant ou en la desserrant
selon les besoins pour augmenter la stabilité de la potence.
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Instructions de montage de la roue Active Bike

L

Passages :

1. Déballez la roue avant

2. Démontez et retirez le déblocage rapide de la roue avant

3. Connectez le blocage rapide a la fourche

4. Retirez et installez le garde-boue avant et le phare avec la vis, I'écrou et les rondelles fournis
5. Serrez les tiges du garde-boue sur la fourche

6. Vérifiez que I'étrier de frein n'entre pas en contact avec la tige

7. Régler le mécanisme de fermeture de la potence

Assemblez le produit correctement. Si, au cours du montage, on constate des vices de fabrication, des passages imprécis ou
des difficultés de montage ou de réglage, ne pas conduire le véhicule et contacter le revendeur ou visiter le site
www.argentoemobility.com pour obtenir une assistance technique.

N'utilisez pas d'accessoires et / ou de piéces supplémentaires non approuvés par le fabricant.

Tenez les enfants a I'écart des piéces en plastique (y compris les matériaux d'emballage) et des petites pieces qui peuvent
provoquer une suffocation.

Il est interdit de modifier ou de transformer le produit ou ses parties de quelque maniére que ce soit, car cela pourrait nuire a
I'efficacité, a la structure et causer des dommages. Retirez toute aréte vive causée par une mauvaise utilisation, un bris ou un
endommagement du produit. Si vous détectez des défauts d'usine, des bruits inhabituels ou des anomalies, ne conduisez pas le
véhicule et contactez votre concessionnaire ou visitez le site www.argentoemobility.com pour bénéficier du SAV.
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3. Panoramique du produit
Compte tenu du développement technologique continu, le fabricant se réserve le droit de modifier le produit sans préavis, sans
mise a jour automatique de ce mode d’emploi.

Pour plus d'informations et pour consulter les révisions de ce manuel, visitez le site www.argentoemobility.com

Active Bike
22

21

20
19

1. Levier de frein arriere

2. Ecran

3. Accélérateur

4. Bloc de contact

5. Réglage de la colonne de

direction

6. Colonne de direction

7. Mécanisme de pliage

8. Porte de charge

9. Planche

10. Feu arriere

11. Roue du moteur

12. Frein a disque

13. Chassis

14. Béquille

15. Roue libre

16. Frein a disque

17. Phare avant

18. Levier du mécanisme de pliage

19. Sonnette

20. Bouton d'éclairage

1 21. Levier de frein avant
22. Levier du guidon

Active Sport 1 2

1. Sonnette

2. Levier de frein

3. Clip du systeme de fermeture
4. Levier du mécanisme de pliage
5. Planche

6. Crochet de verrouillage

7. Feu arriere

8. Frein a disque

9. Roue libre

10. Béquille arriere

1. Indicateurs de direction

12. Béquille

13. Porte de charge

14. Chassis

15. Roue de moteur

16. Fourche avant amortie

17. Phare avant

18. Accélérateur

w W
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Argento by Pininfarina KPF

1. Accélérateur
2. Ecran
1 2 3 3. Clip du systeme de fermeture

4. Commande des indicateurs de direction

5. Levier de frein

6. Port de charge

7. Planche

8. Crochet de verrouillage

9. Fourche arriere amortie

10. Moteur et frein électronique
11. Béquille

12. Chassis

13. Frein & tambour

14. Fourche avant

15. Levier du mécanisme de pliage
16. Phare avant

Active EVO / EVO SR

1. Ecran

2. Bouton multifonction

3. Levier de frein électrique (EVO SR)
4. Commande des indicateurs de direction
5. Crochet de fermeture de tige de guidon
6. Levier de frein

7. Cable du frein

8. Planche

9. Garde-boue arriere

10. Clip de fermeture tige guidon

1. Feu arriere

12. Roue moteur arriere

13. Port de charge

14. Béquille

15. Frein avant

16. Roue avant

17. Levier du mécanisme de fermeture
18. Crochet de sécurité

19. Phare avant

20. Boutons

21. Accélérateur
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4. Recharge et activation de la batterie

Lors de la premiére utilisation, chargez le produit a 100 %. Assurez-vous que le produit, le chargeur et le port de recharge sont

secs.

Instructions:

Ouvrir le chevalet.

Eteindre la trottinette.

Modéle

Image de référence

Instructions

Active Bike

- Retirer le cache en caoutchouc de la
prise de charge

- Brancher le chargeur sur le port de
charge, puis a la prise électrique.

- Lorsque le produit est complétement
chargé, le voyant du chargeur passe
du rouge (recharge) au vert (recharge
terminée).

- Une fois la recharge terminée, fermer
le cache en caoutchouc de la prise de
charge

- Débrancher le chargeur de la prise de
courant

Active Sport

- Retirer le cache en caoutchouc de la
prise de charge

- Brancher le chargeur sur le port de
charge, puis a la prise électrique.

- Lorsque le produit est complétement
chargé, le voyant du chargeur passe
du rouge (recharge) au vert (recharge
terminée).

- Une fois la recharge terminée, fermer
le cache en caoutchouc de la prise de
charge

- Débrancher le chargeur de la prise de
courant




Argento by
Pininfarina

- Retirer le cache en caoutchouc de la
prise de charge

- Brancher le chargeur sur le port de
charge, puis a la prise électrique.

- Lorsque le produit est complétement
chargé, le voyant du chargeur passe
du rouge (recharge) au vert (recharge
terminée).

- Une fois la recharge terminée, fermer
le cache en caoutchouc de la prise
de charge

- Débrancher le chargeur de la prise
de courant

Active EVO
EVO SR

- Retirez le couvercle en caoutchouc de
la prise de recharge.

- Branchez le chargeur sur la prise
murale, puis sur le port de charge.

- Lorsque le produit est complétement
chargé, le voyant du chargeur passe
du rouge (recharge) au vert (recharge
terminée).

- Apres la charge, réinsérez le
couvercle en caoutchouc dans la prise
de charge.

- Débranchez le chargeur du port de
charge et ensuite de la prise murale.

ATTENTION

Pour recharger ce produit, utiliser UNIQUEMENT le chargeur fourni.

Modeéle Modeéle chargeur de batterie Tension de sortie Temps de charge
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V -18A 7h
ﬁ;g:"m by Pininfarina | | 1.150.4202000 42V -2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 1.5A 4h

Lutilisation d'un autre type de chargeur peut endommager le produit ou impliquer d'autres risques potentiels.

Ne chargez jamais le produit sans surveillance. N'allumez pas la trottinette pendant la recharge.

Apres chaque utilisation, rechargez complétement la batterie pour prolonger sa durée de vie. Ne rechargez pas le produit
immédiatement apreés son utilisation. Laissez le produit refroidir pendant une heure avant de le recharger.
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Le produit ne doit pas étre chargé pendant de longues périodes. La surcharge réduit la durée de vie de la batterie et présente
des risques potentiels supplémentaires.

Il est conseillé de ne pas laisser le véhicule se décharger complétement pour éviter d’'endommager la batterie.

Les dommages causés par une absence prolongée de charge sont irréversibles et ne sont pas couverts par la garantie limitée.
Une fois le dommage survenu, la batterie ne peut plus étre rechargée (le démontage de la batterie par du personnel non qualifié
est interdit car cela pourrait entrainer des chocs électriques, des courts-circuits ou méme des incidents de sécurité majeurs). Si
vous étes absent pendant un certain temps, par exemple pendant les vacances, et que vous confiez I'appareil a un tiers, laissez-
le a I'état de charge partielle (20% - 50 % de charge), et non a I'état de charge compléte.

Effectuez un controle visuel régulier du chargeur et des cables du chargeur. Si le cable du chargeur présente des dommages
évidents, ne |'utilisez pas pour éviter tout dommage et/ ou risque supplémentaire, contactez-nous pour un remplacement.

Avertissements concernant la batterie

La batterie est composée de cellules lithium-ion et de produits chimiques dangereux pour la santé et I'environnement. N'utilisez
pas le produit s'il dégage des odeurs, des substances ou une chaleur excessive. Ne mettez pas au rebut le produit ou la batterie
avec les déchets ménagers. Lutilisateur final est responsable de I'élimination des équipements électriques et électroniques et
des batteries conformément a toutes les réglementations en vigueur.

Evitez d'utiliser des batteries usagées, défectueuses et / ou non originales, d'autres modéles ou marques.

DANGER

Ne laissez pas la batterie a proximité d'un feu ou de sources de chaleur. Risque d'incendie et d'explosion.

N'ouvrez pas ou ne démontez pas la batterie et ne frappez pas, ne jetez pas, ne percez pas la batterie et n’y fixez pas d'objets.
Ne touchez pas les substances qui s'échappent de la batterie, car elle contient des substances dangereuses.

Ne laissez pas les enfants ou les animaux toucher la batterie.

Ne surchargez pas ou ne court-circuitez pas la batterie. Risque d'incendie et d'explosion.

Evitez d’'immerger ou d’exposer la batterie a I'eau, sous la pluie ou & d'autres substances liquides.

N'exposez pas la batterie a la lumiére directe du soleil, a une chaleur ou un froid excessif (par exemple, ne laissez pas le produit
ou la batterie dans une voiture en plein soleil pendant une période prolongée), a un environnement contenant des gaz explosifs
ou des flammes.

Ne transportez pas et ne stockez pas la batterie avec des objets métalliques tels que des épingles a cheveux, des colliers, etc.
Le contact entre des objets métalliques et les contacts de la batterie peut provoquer un court-circuit entrainant des dommages
physiques ou la mort.

5. A propos des commandes / Panneau de commande

Active Bike

Bloc de contact (A), pour allumer / éteindre I'écran, insérer la
clé dans la serrure du bloc de contact et tournez la clé vers

la droite.

Bouton de fonction (B) : appuyer briévement 1 fois sur le bouton
(B) pour sélectionner le niveau de vitesse souhaité.
Accélérateur (C) : tournez la manette vers le bas pour accélérer.

Frein avant (D) : serrez le levier pour freiner Frein arriére (E) :
serrer le levier pour freiner Phares : appuyez 1fois sur le bouton
(F) pour les allumer / éteindre.

Sonnette : appuyez 1fois sur le bouton (G) pour l'activer
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Active Sport

Accélérateur (A) : appuyer pour accélérer.

Bouton d'allumage (B) : appuyer pour allumer/ éteindre le
produit.

Levier de frein (C) : serrer le levier pour freiner Changer le
niveau de vitesse : appuyer 2 fois sur le bouton (B) pour
sélectionner le niveau souhaité.

Feux : appuyer 1 fois sur le bouton (B) pour les allumer ou les
éteindre.

Sonnette : appuyer 1 fois sur le bouton (D) pour la faire
fonctionner

Argento by Pininfarina KPF

Actionnement des indicateurs de
direction (si présents)

Accélérateur (A) : appuyer pour accélérer.

Bouton d'allumage (B) : Appuyer pour allumer/ éteindre le
produit.

Levier de frein (C) : serrer le levier pour freiner Changer
le niveau de vitesse : appuyer 1fois sur le bouton (B) pour
sélectionner le niveau souhaité.

Appuyer rapidement 3 fois pour changer les Km/h en Mph.
Appuyer rapidement 4 fois pour passer de ODO a TRIP.

Feux : appuyer 2 fois sur le bouton (B) pour les allumer ou les
éteindre.

Sonnette : appuyer 1 fois sur le bouton (D) pour la faire
fonctionner

Active EVO

@ ATTENTION

Fonction de démarrage a zéro:

Laccélérateur est activé des que la vitesse d'avancement dépasse
3 kmv/h. Le régulateur de vitesse Cruise control est désactivé lorsque
vous appuyez sur laccélérateur ou le frein pour la premiére fois.

A. Accélérateur

B. Bouton multifonction

C. Levier de frein

D. Cloche

E. Commandes des indicateurs de direction (s'il y en a)

Description des commandes :

A. Accélérateur : appuyer pour accélérer

B. Bouton multifonction

- Marche/arrét : pression longue pour allumer ou éteindre la
trottinette électrique.

- Lumiéres : appuyez deux fois pour allumer ou éteindre les
lumiéres.

- Mode de vitesse : appuyez une fois pour sélectionner le
niveau de vitesse souhaité.

Unité de mesure (km/h-mph) : appuyez trois fois pour

sélectionner I'unité de mesure.

C. Levier de frein : appuyez sur le levier pour freiner.

D. Cloche : appuyez une ou plusieurs fois sur la cloche pour la

faire fonctionner.
E. Commande de l'indicateur de direction : appuyez une fois
pour activer ou désactiver l'indicateur de direction.
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EVO SR

@ ATTENTION

Fonction de démarrage a zéro:
L'accélérateur est activé dés que la vitesse d'avancement dépasse

3kmvh. Le régulateur de vitesse Cruise control est désactivé lorsque

vous appuyez sur laccélérateur ou le frein pour la premiere fois.

A. Accélérateur

B. Bouton multifonction

C. Commande de frein

D. Commande de l'indicateur de direction
E. Levier de frein

F. Cloche

Description des commandes :

A. Accélérateur : appuyer pour accélérer

B. Bouton multifonction :

- Mise en marche/arrét : pression longue pour allumer ou
éteindre la trottinette électrique.

- Lumiéres : appuyez deux fois pour allumer ou éteindre les
lumiéres.
Mode de vitesse : appuyez une fois pour sélectionner le
niveau de vitesse souhaité.

- Unité de mesure (km/h-mph) : appuyez trois fois pour
sélectionner l'unité de mesure.

C. Commande de frein : appuyez sur le bas pour freiner

D. Commande de l'indicateur de direction : appuyez une fois

pour activer ou désactiver l'indicateur de direction.

E. Levier de freinage : appuyez sur le levier pour freiner.

F. Cloche : appuyez une ou plusieurs fois pour faire fonctionner

Modéle Image de référence

Symboles

w e

Active Bike

ATTENTION

Fonction de démarrage a zéro:

frein pour la premiére fois.

Laccélérateur est activé des que la vitesse d'avancement
dépasse 3 km/h. Le régulateur de vitesse Cruise control
est désactivé lorsque vous appuyez sur l'accélérateur ou le

1. Niveau de la batterie: le niveau de la batterie est
indiqué par 4 barres.

2 2. Compteur de vitesse: affiche la vitesse actuelle de
la trottinette

3. ODO: Distance totale parcourue.

4. TRIP: Distance d’une session unique.

5. Appuyer sur le bouton (5) et le maintenir enfoncé
pendant 4 secondes pour passer de TRIP a ODO

6. Niveau 1/ Mode piéton - L'écran affiche la valeur 1.
(jusqu’a 6km/h). Niveau 2 - L'écran affiche la valeur 2.
(jusqu’a 20km/h). Niveau 3 - L'écran affiche la valeur 3.
(jusqu'a 25km/h).

Cruise Control: Maintien de la vitesse. S’active aprés

avoir maintenu la méme vitesse pendant quelques
secondes. L'écran émet un bref signal sonore.

101




1. Niveau de la batterie : le niveau de la batterie est
indiqué par 5 barres.

2. Compteur de vitesse : affiche la vitesse actuelle de
la trottinette.

3.Indicateurs de direction : le voyant s’allument quand
on tourne a droite ou a gauche

4.Voyant d'entretien : indique qu'une intervention
d’entretien est nécessaire

Active Sport 5. Niveau 1- L'écran affichera ECO (jusqu’a 6 km/h).
4 L L 6. Niveau 2 - L'écran affichera D (jusqua 20 km/h).
@ ATTENTION 7. Niveau 3 - LUécran affichera S+ (jusqu’a 25 km/h).
8. Voyant d’allumage des feux.
Fonction de démarrage a zéro: s s - -
L s s wasdancmn | S e el sonde e vnce Soctve
dépasse 3 km/h. Le régulateur de vitesse Cruise control ) N ppuYy:
PR s temps deux fois sur la touche d’allumage
est désactivé lorsque vous appuyez sur laccélérateur ou le
frein pour la premiére fois.
i 1. Compteur de vitesse : affiche la vitesse actuelle de la
® : trottinette.
2 : 2.Niveau de la batterie : le niveau de la batterie est
indiqué par 7 barres.
3.0DO : Distance totale parcourue.
Argento by 4. TRIP : Distance d’une session unique.
Pininfarina 5. Voyant d’allumage des feux.
KPF 3 . 6.Niveau 3 - L'écran affichera S (jusqu’a 25 km/h).
7. Niveau 2 - L'écran affiche D (jusqu’a 20 km/h).
ATTENTION .
8.Niveau 1- L'écran affiche ECO (jusqu’a 6 km/h).
Fonction de démarrage a zéro: 9. Cruise Control : Maintien de la vitesse. S'active aprés
Laccélérateur est activé des que la vitesse d'avancement avoir maintenu la méme vitesse pendant quelques
dépasse 3 kmh. Le régulateur de vitesse Cruise control secondes. L'écran émet un bref signal sonore.
est désactivé lorsque vous appuyez sur l'accélérateur ou le
frein pour la premiére fois.
1. Compteur de vitesse : affiche la vitesse instantanée
NI\ de la trottinette.
. " ‘ 2. Niveau de la batterie : le niveau de la batterie est
- - G indiqué par 5 barres
* u u km/h 3. Voyant d'entretien : indique qu'une intervention
mph d’entretien est nécessaire
Active EVO o - 4. Température : indique une surchauffe du moteur
EVO SR 5. Modalité de vitesse :

ATTENTION

Fonction de démarrage a zéro:

Laccélérateur est activé dés que la vitesse d'avancement
dépasse 3 km/h. Le régulateur de vitesse Cruise control
est désactivé lorsque vous appuyez sur laccélérateur ou le
frein pour la premiére fois.

Niveau 1--—-
Niveau 2 - couleur blanc.
Niveau 3 - couleur rouge.

6. Cruise Control: Maintien de la vitesse. S’active aprés
avoir maintenu la méme vitesse pendant quelques
secondes. L'écran émet un bref signal sonore.
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Clignotants (si présents)

Modeles *

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Actionnement:

f !
W . ¥y

i} e
£

Sur les modeles qui en sont équipés, les
clignotants sont placés aux extrémités du
guidon (c6té gauche et c6té droit).

Les clignotants doivent permettre de
signaler rapidement tout changement de
direction pendant la conduite.

ATTENTION

Avant chaque utilisation du produit,
vérifiez que les clignotants fonctionnent
correctement.

Active EVO
EVO SR

I
Actionnement:
L &
r

Sur les modeéles qui en sont équipés, les
clignotants sont placés aux extrémités du
guidon (coté gauche et coté droit).

Les clignotants doivent permettre de
signaler rapidement tout changement de
direction pendant la conduite.

ATTENTION

Avant chaque utilisation du produit,
vérifiez que les clignotants fonctionnent
correctement.
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6. Guide rapide

« Lors de la premiére utilisation, chargez le produit a 100 %.

- Vérifie Ira pression des pneus (la valeur recommandée est indiquée sur le c6té du pneu). Si la trottinette électrique n'arrive
pas a atteindre au moins 60% des km déclarés ou n'atteint pas la vitesse maximale dans les 3 premiers mois d'utilisation, il est
probable que les pneus se soient a nouveau dégonflés, et il faudra donc rétablir la pression comme indiqué.

- Vérifier et régler les freins.

« Insérer la clé dans la serrure du bloc de contact pour activer I'écran (Active Bike).
« Allumer I'écran (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Placer le produit sur une surface plane.

- Tendre fermement le guidon avec les deux mains. Montez sur la plate-forme avec un pied et utilisez |'autre pour vous donner
une légére poussée et accélérer.

ATTENTION

Fonction Zero Start: I'accélérateur est activé dés que la vitesse de conduite dépasse les 3 km/h.
Pour des raisons de sécurité, le produit est initialement défini pour éviter un démarrage a l'arrét.

« Lorsque vous conduisez le produit, inclinez votre corps dans le sens de la marche pendant un virage et tournez lentement le
guidon.

« Pour arréter / le produit, relachez I'accélérateur, appuyez sur le(s) levier(s) de frein.

« Pour descendre, il faut d'abord arréter complétement le produit. Descendre du produit en mouvement peut entrainer des
blessures.

- Avant chaque utilisation, vérifier les freins et leur état d’usure, vérifier la pression des pneus (voir la valeur recommandée sur le
flanc du pneu), I'état d’usure des roues, I'accélérateur et I'état de charge de la batterie.

Ajustements:

Leviers des freins et guidon (Active Bike)

EVous pouvez régler I'angle du guidon en
desserrant le levier sur le guidon (A), et en
tournant le guidon vers le haut / bas.

La hauteur du guidon peut étre réglée en
desserrant le levier de la colonne (B), en
déplacant le guidon vers le haut / bas.

Une fois la position ajustée, refermez le
levier du guidon / de la colonne.
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Réglage des étriers de frein

Active Bike

Si le frein est trop serré ou trop lache, utilisez la clé allen pour desserrer la vis (C), puis ajustez le cable de frein, (raccourcissez
le cable de frein vers le haut s'il est trop serré, s'il est trop lache, tirez le cable de frein vers le bas) et ensuite, resserrez la vis
(C). S'il est trop lache ou trop serré méme aprés avoir suivi la premiére étape, il peut étre nécessaire d'ajuster la plaquette de
frein (fixe) que vous pouvez régler en utilisant la clé allen pour éloigner / rapprocher la plaquette (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

Si le frein est trop serré ou trop lache, utilisez la clé allen Si le frein est trop serré ou pas assez serré, agir en desserrant
pour desserrer la vis (A), puis ajustez le cable de frein, ou en serrant la vis (A).

(raccourcissez le céable de frein vers le haut s'il est trop
serré, s'il est trop lache, tirez le cable de frein vers le bas)
et ensuite, resserrez la vis (A).

Si le levier de frein est encore trop souple ou trop rigide aprés
avoir effectué le premier passage, il peut étre nécessaire de
répéter I'opération jusqu'a obtenir le réglage optimal.

Vérifiez le bon alignement entre I'étrier de frein et le
disque. Utiliser les vis (B) et (C) pour ajuster la position/
alignement sur le disque si nécessaire.
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Active EVO / EVO SR

Si le frein est trop serré ou pas assez serré, agir en desserrant
ou en serrant la vis (A).
Si le levier de frein est encore trop souple ou trop rigide aprés

avoir effectué le premier passage, il peut étre nécessaire de
répéter |'opération jusqu'a obtenir le réglage optimal.

7.

Plier et transporter

Active Bike

Active Sport

0

e P

By

>

E —
e -

|4

R’ 3

Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte.
Tenez la colonne du guidon avec votre main, tirez le levier,
rabattez la colonne du guidon vers la roue avant.

Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte. Tenez la
perche du guidon d’une main, tirez le levier, repliez la perche du
guidon vers le plateau et accrochez.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
“H

Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte.
Tenez la perche du guidon d’une main, tirez le levier,
repliez la perche du guidon vers le plateau et accrochez.

Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte. Tenir
la colonne du guidon avec la main, relacher le levier du
mécanisme de fermeture, rabattre la colonne du guidon vers le

repose-pieds et I'engager.

Apres le pliage, soulevez le cadre en le tenant d'une ou des deux mains. Ce produit ne se plie que pour étre rangé a l'intérieur

d'un moyen de transport.
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ATTENTION

Assurez-vous de tenir fermement le produit pendant le transport. Si vous n'étes pas slr de pouvoir maintenir le poids du produit,
ne continuez pas le transport avec le produit relevé. En cas de chute soudaine, le produit peut provoquer des blessures graves
et s'abimer.

8. Autonomie et performances

de

L'autonomie maximale et les performances du

Terrain : la conduite sur chaussée lisse permet d'obtenir une meilleure autonomie et de meilleures performances que la conduite
sur des routes accidentées et des montées.

Poids de I'utilisateur : plus le poids est élevé, plus I'autonomie et les performances du véhicule sont réduites.

Température : la conduite de la trottinette dans un environnement trés froid ou trés chaud affecte I'autonomie et les
performances.

Vitesse et style de conduite : la conduite fluide et constante prolonge I'autonomie. Les accélérations, décélérations et
manceuvres continues réduisent considérablement I'autonomie. La vitesse plus basse prolonge I'autonomie.

Entretien : une recharge en temps voulu, un entretien approprié et un contréle régulier de la pression des pneus augmentent
l'autonomie et assurent des performances constantes dans le temps.

Le niveau de charge de la batterie a une incidence sur les performances. Plus le niveau est bas, plus les performances de
vitesse sont faibles, surtout en cote.

Stockage, entretien et nettoyage

ATTENTION

S'il'y a des taches sur le corps du produit, nettoyez-les avec un chiffon humide. Si les taches persistent, appliquez un savon
neutre, brossez-les avec une brosse a dents, puis essuyez avec un chiffon humide. Si les composants en plastique présentent
des rayures, utilisez du papier de verre ou un autre matériau abrasif pour les éliminer. Ne nettoyez pas le produit avec de
I'alcool, de I'essence, de la paraffine ou d'autres solvants chimiques corrosifs et volatils afin d'éviter tout dommage grave. Ne
lavez pas le produit avec des jets d'eau a haute pression. Pendant le nettoyage, assurez-vous que le produit est éteint, que le
céble de charge est déconnecté et que le bouchon en caoutchouc est fermé car une fuite d'eau pourrait provoquer des chocs
électriques ou d'autres problémes graves. Linfiltration d'eau dans la batterie peut endommager les circuits internes, provoquer
un incendie ou une explosion. En cas de doute sur la présence d’'une infiltration d'eau dans la batterie, arrétez immédiatement
de l'utiliser et renvoyez-la au SAV ou a votre revendeur pour un contréle.

Lorsque le produit n'est pas utilisé, rangez-le dans un endroit fermé sec et frais. Ne le rangez pas a I'extérieur ou a l'intérieur
de la voiture pendant une période prolongée. Un ensoleillement excessif, une surchauffe et un froid extréme accélérent le
vieillissement des pneus et compromettent la durée de vie a la fois du produit et de la batterie. Ne I'exposez pas a la pluie ou a
I'eau, ne l'immergez pas et ne le lavez pas a I'eau.

Vérifiez régulierement le serrage des différentes piéces boulonnées, notamment les axes des roues, le systéme de pliage et de
transport, le systéme de direction, le systéme de freinage, le bon état du cadre, des fourches et de la suspension. Les écrous
et toutes les autres fixations autobloquantes peuvent perdre leur efficacité, il est donc nécessaire de vérifier et de resserrer
périodiquement ces éléments.

Comme tous les composants mécaniques, ce produit est sujet a l'usure et a de fortes contraintes. Des matériaux et des
composants différents peuvent réagir a I'usure ou a la fatigue sous contrainte de différentes maniéres. Si la durée de vie

d'un composant est dépassée, il peut se briser brusquement et causer des blessures au conducteur. Toute fissure, rayure ou
changement de couleur dans les zones fortement sollicitées indique que la durée de vie du composant a été atteinte et qu'il doit
étre remplacé.

Vérifiez I'usure des pneus : il ne doit pas y avoir de coupures, de fissures, de corps étrangers, de gonflements anormaux, de
piéces manquantes ou d'autres dommages. Pour la pression des pneus, référez-vous a la valeur indiquée dans la section 10 de
ce manuel d'instructions.

N'essayez pas de démonter ou de réparer le produit par vous-méme. Le remplacement de tous les composants de la trottinette
doit étre effectué par le SAV, pour en savoir plus, contactez votre revendeur ou visitez le site www.argentoemobility.com

107



Informations générales

10. Fiche technique

Active Bike Active Sport Argento by Pini ina KPF
Chassis alliage d'aluminium alliage d'aluminium alliage d'aluminium
Suspensions - avant et arriere postérieur
Vitesse L1: < 6km/h L1: <6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3:<25km/h

(vitesse max) * L4: < 25km/h (vitesse max) *

(vitesse max) *

Pente maximum **

21%

30%

22%

Freins Frein a disque avant et arriére Frein électronique avant et a Frein a tambour et
disque a l'arriere électronique a l'arriere
Pneus Mesure : 20" avant et 16" Mesure : 10” tubeless avant Mesure: 10” avec chambre d’air

arriere avec chambre a air

Pression : 40 psi / 2,8 bars

et arriere

Pression : 44 psi / 3 bars

Pression: 30 psi/ 2 bars

Charge maximum 120kg 120kg 100kg
Conducteur Vérifiez la législation en vigueur dans votre pays

Température de fonctionnement -5°C/45°C -5°C/45°C -5°C /45°C
Niveau de protection IPX4 IPS5 IPX4

Durée de charge

environ 6 heures

environ 7 heures

environ 5 heures

Autonomie**

Jusqu’a 35 km

Jusqu’a 80 km

Jusqu'a 40 km

Systéme électrique

Puissance nominale moteur

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Puissance maximum moteur 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Affichage LED LED intégrée LED intégrée
Batterie 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Protection a basse tension 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V

KERS Si Si Si

Phares LED avant et arriere LED avant, arriére et latérales LED avant et arriere
Fonction - Indicateurs de direction activés | -
par des capteurs
Mesures
Poids net 187 kg 24 kg 19,5 kg
Poids brut 23 kg 30 kg 22kg

Dimensions produit ouvert

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimensions produit fermé

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimensions emballage

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** Sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température.
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Informations générales

Active EVO EVO SR
Chassis acier acier
Suspensions - B
Vitesse AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h
L1: <= 6km/h L2: <= 20km/h
L2: <= 20km/h : o
L3: <= 25km/h 13: <= 20km/h 131 <= 25km/h
(vitesse max) * (vitesse max) * (vitesse max) *

Pente maximum **

15%

15%

Freins

Frein a tambour et électronique a I'arriére

Frein a tambour et électronique a l'arriére

Pneus

Mesure: 10” avec chambre d'air

Pression: 36PSI / 2.5 BAR

Mesure: 10" avec chambre d'air

Pression: 36PSI / 2.5 BAR

Charge maximum

100kg

100kg

Conducteur Vérifiez la Iégislation en vigueur dans votre pays
Température de fonctionnement -5°C/45°C -5°C/45°C
Niveau de protection P54 IPX5

Durée de charge

Environ 4 heures

Environ 4 heures

Autonomie™

Jusqu'a 25 km

Jusqu'a 25 km

Systeme électrique

Puissance nominale moteur

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Puissance moteur 0.5kW; 500W 0.5kW; 500W
Affichage LED intégrée LED intégrée
Batterie 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Protection a basse tension 31vV+0.5V 31V+0.5V

Limite de courant 17A+1A 17AH1A

KERS Si Si

Phares LED avant et arriere LED avant et arriere
Fonction Bluetooth Bluetooth
Mesures

Poids net 15.4Kg 15.4Kg

Poids brut 18.5Kg 18.5Kg

Dimensions produit ouvert

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimensions produit fermé

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimensions emballage

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Toujours respecter le code de la route et les normes en matiére en vigueur dans le pays de circulation.

** Sujet a variations en fonction du poids du conducteur, des conditions de la route et de la température.

109




Erreur

11. Résolution des problémes

Cause

Solution

Le moteur ne tourne pas

Probléme électrique, présence
d'un code d'erreur

Demander l'assistance technique

La roue motrice ne tourne pas

Probléme aux freins

Le moteur est bloqué

Régler les freins. Si le probléeme persiste, demander
'assistance technique

Vérifiez le bon serrage de la roue, vérifiez qu’elle
tourne sans démarrer le véhicule. Si le probléme
persiste, demander I'assistance technique

Le moteur s'éteint en cours de
fonctionnement

Surchauffe du moteur

Présence d’un code erreur

Arrétez le véhicule et attendez qu'il refroidisse

Demander I'assistance technique

Une fois le produit rechargé,
il ne s'allume pas ou s'éteint
apres quelques kilométres

Batterie endommagée

Demander l'assistance technique

La batterie ne se charge pas
ou le produit ne s'allume pas

Problémes de connexion

La batterie n'est pas connectée
(modéles avec batterie amovible)

La batterie est déchargée
Batterie endommagée

Problémes au chargeur de batterie

Demander l'assistance technique

Vérifier si le connecteur d'alimentation est branché

Chargez la batterie a 100%
Demander l'assistance technique

Remplacer le chargeur de batterie

Tableau codes d'erreur

Modele Code d'erreur | Indications Solution
EO1 Mauvais fonctionnement du moteur | Demander ['assistance technique
EO02 Mauvais fonctionnement de I'écran Demander l'assistance technique
EO3 Mauvais fonctionnement des freins Demander l'assistance technique
Mauvais fonctionnement .
q EO4 PR D der ' it techni
Active Bike générique de la centrale emander Tassistance technique
Eteindre le véhicule, vérifier et éliminer
EO5 Moteur bloqué tQute obstruction pfesente; si celane
résout pas le probléme, demander
I'assistance technique
EO09 Erreur signal centrale Demander l'assistance technique
Dysfonctionnement de I'unité de 8 "
o1 4 ! unt Demander l'assistance technique
commande
Active Sport 02 Dysfonctionnement du capteur HALL | Demander l'assistance technique
04 Batterie endommagée Demander ['assistance technique
05 Surtension de la batterie Attendez, récupération automatique
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Dysfonctionnement du capteur

06 . Vérifiez la position du levier de frein
de freinage
Mauvais fonctionnement de - L1k
o7 5 u\{alls nctionnemes Vérifiez la position de I'accélérateur
I'accélérateur
09 Deﬁzut de communication de Demander I'assistance technique
l'affichage
GciveSpo 10 ',Jef_a‘f‘ de communication de Demander I'assistance technique
I'unité de commande
" Surchauffe des MOS Attendez, récupération automatique
12 Surchauffe du moteur électrique Attendez, récupération automatique
15 Anomalie du capteur d’assiette Demander I'assistance technique
16 Avertissement chute du véhicule Attendez, récupération automatique
EO1 Dysfonctionnement du moteur Demander I'assistance technique
EO02 MaL,“’a'S fonctionnement du MOS Demander I'assistance technique
de I'ECU
EO3 Mauvais fonctl.onnemen't du Demander I'assistance technique
capteur du levier de frein
EO4 Mauya[s fonctionnement de Demander I'assistance technique
I'accélérateur
Argento by Recharger la batterie ; si cela ne résout
Pininfarina KPF EO5 Protection contre la basse tension pas le probleme, demander I'assistance
technique
EO6 Defau} de signal de 'unité de Demander I'assistance technique
contréle
Eteindre le véhicule, attendre quelques
" . i é le véhicule,
EO7 Protection contre les surtensions rr)lnutes avant de rede.marrer © vehicute,
si le reset ne se produit pas, demander
I'assistance technique
EO8 Panne de I'OP du contréleur Demander I'assistance technique
EO1 Défaut de connectivité du moteur Demander I'assistance technique
EO02 Mauvais fonctionnement du MOS Demander I'assistance technique
de la centrale
EO3 Mauvais fonctl.onnemer}t du Demander I'assistance technique
capteur du levier de frein
Active EVO
Dysfoncti levi . "
EVO SR EO4 ,ys O?C, |o|7nement du levier Demander I'assistance technique
d'accélération
Recharger la batterie; si cela ne résout
EO5 Protection a basse tension pas le probléme, demander I'assistance
technique
EO6 Erreur signal centrale Demander I'assistance technique
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Eteindre le véhicule, attendre quelques
minutes avant de redémarrer le véhicule,

EO7 Protection contre les surtensions PR "
si la réinitialisation ne se produit pas,
Active EVO demander I'assistance technique
EVO SR Eteindre le véhicule, vérifier et éliminer
E09 Défaut du bloc moteur toute obstruction présente; si cela ne

résout pas le probléme, demander
I'assistance technique

12. Responsabilité et conditions générales de garantie

Le conducteur assume tous les risques liés a la non-utilisation d'un casque et d'autres équipements de protection.
Le conducteur est tenu de respecter les réglementations locales en vigueur en ce qui concerne :

1. I'dge minimum autorisé pour le conducteur,

2. les restrictions sur les types de conducteurs qui peuvent utiliser le produit

3. au niveau de tous les aspects de la norme

Le conducteur est également tenu de maintenir le produit propre et en parfait état d'efficacité et d'entretien, d'effectuer avec
diligence les contréles de sécurité qui lui incombent tels que décrits dans les sections précédentes, de ne pas altérer le produit
de quelque maniére que ce soit et de conserver toute la documentation relative a I'entretien.

La société ne répond pas des dommages provoqués et n’est en aucun cas responsable des dommages causés aux biens ou
aux personnes dans les cas ol :

- le produit est utilisé de maniére incorrecte ou non conforme aux instructions du manuel d'instructions ;

- le produit, suite a I'achat, est altéré ou modifié dans tout ou partie de ses composants.

En cas de dysfonctionnement du produit dii & des causes non imputables & des comportements incorrects du conducteur et si
vous souhaitez consulter les conditions générales de garantie, veuillez contacter votre concessionnaire ou visiter le site
www.argentoemobility.com

Sont toujours exclues du champ d'application de la Garantie Légale des Produits les défaillances ou dysfonctionnements
causés par des événements accidentels et/ou imputables a la responsabilité de I'Acheteur ou par une utilisation du Produit
non conforme a l'usage prévu et/ou a celui prévu dans la documentation technique jointe au Produit, ou dus a un défaut de

réglage des parties mécaniques, a l'usure naturelle des matériaux d'usure ou causés par des erreurs de montage, un manque
d'entretien et/ou une utilisation de celui-ci non conforme aux instructions.

Par exemple, les éléments suivants doivent étre considérés comme exclus de la Garantie Iégale relative aux Produits :

« les dommages causés par des chocs, des chutes ou des collisions accidentelles, des crevaisons ;

- les dommages causés par I'utilisation, I'exposition ou le stockage dans un environnement inapproprié (par exemple : présence de
pluie et/ou de boue, exposition a 'humidité ou a des sources de chaleur excessive, contact avec du sable ou d’autres substances)

- dommages causés par le manque de réglage pour I'utilisation sur route et/ou entretien des pieces mécaniques, des freins a
disque mécaniques, du guidon, des pneus, etc. ; l'installation et/ou le montage incorrect des piéces et/ou des composants

« 'usure naturelle des matériaux consommables : frein a disque mécanique (par ex. plaquettes, étriers, disque, cables), pneus,
plateformes, joints, roulements, feux led et ampoules, pied, boutons, garde-boue, pieces en caoutchouc (plateforme), cablage
des connecteurs des cébles, caches et autocollants, etc. ; connecteurs des cables, masques et autocollants, etc. ;

« I'entretien inapproprié et/ou I'utilisation incorrecte de la batterie du produit ;
« I'altération et/ou le forcage de parties du produit ;
« I'entretien ou la modification incorrect ou inadéquat du Produit ;

« la mauvaise utilisation du Produit (par exemple : surcharge, utilisation dans des compétitions et/ ou pour des activités
commerciales de location) ;

- les entretiens, les réparations et/ou les interventions techniques sur le Produit effectués par des tiers non autorisés ;

« les dommages aux Produits résultant du transport, s'il est effectué par I'Acheteur ;

« les dommages et/ou les défauts résultant de I'utilisation de piéces de rechange non originales.

Nous vous invitons a consulter la version la plus récente des conditions de garantie disponible sur www.argentoemobility.com
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ATTENTION

Traitement du dispositif électrique ou électronique en fin de vie (applicable dans tous les pays de I'union européenne et

dans d’autres P avec de tri sélectif)

Ce symbole sur le produit ou sur I'emballage indique que le produit ne doit pas étre considéré comme
un déchet ménager normal ; veuillez plutét le remettre a un point de collecte approprié pour le
recyclage des équipements électriques et électroniques (DEEE).

En vous assurant que ce produit est éliminé correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé qui pourraient autrement
étre causées par une élimination inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver les
ressources naturelles.

Pour des informations plus détaillées sur le recyclage et I'élimination de ce produit, vous pouvez
contacter le service local d’élimination des déchets ou bien le point de vente oli vous I'avez acheté.

Dans tous les cas, il faut effectuer I'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d’achat.

En particulier, les consommateurs sont tenus de ne pas éliminer les DEEE en tant que déchets municipaux, mais doivent
participer a la collecte séparée de ce type de déchets par deux modes de livraison.

« Aux Centres de Collecte municipaux (également appelés Eco-emplacements, ilots écologiques), directement ou via les
services de collecte des entreprises municipales, 1a ou ils sont disponibles ;

« Aupres des points de vente de nouveaux appareils électriques et électroniques.

Ici, les DEEE de trés petites dimensions (dont le c6té le plus long est inférieur a 25 cm) peuvent étre livrés gratuitement, tandis

que les plus gros peuvent étre livrés en mode 1 contre 1, c'est-a-dire en livrant I'ancien produit lorsque vous en achetez un neuf
ayant les mémes fonctions.

Par ailleurs, le mode 1 contre 1 est toujours garanti lors de I'achat par le consommateur d'un nouvel EEE, quelle que soit la taille
du DEEE.

En cas d'élimination abusive d'équipements électriques ou électroniques, les sanctions prévues par la législation en vigueur en
matiere de protection de I'environnement peuvent étre appliquées (selon la Iégislation italienne; veuillez impérativement vous
conformer a la réglementation en vigueur dans le pays d'utilisation / d'élimination du véhicule).

Si les DEEE contiennent des piles ou des accumulateurs, ceux-ci doivent étre retirés et soumis a un tri sélectif spécifique.

ATTENTION

des
européens dotés de systémes de tri sélectif)

dans tous les pays de I'Union européenne et dans d'autres systémes

Ce symbole sur le produit ou sur I'emballage indique que la batterie ne doit pas étre considérée
comme un déchet

ménager normal. Sur certains types de batteries, ce symbole peut étre utilisé en combinaison avec un
symbole chimique.

Les symboles chimiques du mercure (Hg) ou du plomb (Pb) sont ajoutés si la batterie contient plus de
0,0005 % de mercure ou de 0,004 % de plomb.

En vous assurant que les batteries sont éliminées correctement, vous contribuerez a éviter les
conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé qui pourraient autrement étre
causées par leur mise au rebut inappropriée. Le recyclage des matériaux permet de conserver les
ressources naturelles. Dans le cas de produits qui, pour des raisons de sécurité, de performance ou
de protection des données, nécessitent une connexion fixe a une pile/batterie interne, celle-ci ne doit
étre remplacée que par du personnel de maintenance qualifié.

Livrez le produit en fin de vie a des points de collecte adaptés a I'élimination des équipements électriques et électroniques :
cela garantit que la batterie a l'intérieur est également traitée correctement.

Pour plus d'informations sur la mise au rebut de la pile-batterie usée ou du produit, vous pouvez contacter le service local pour
I"élimination des déchets ou le point de vente ou vous |'avez acheté.

Dans tous les cas, il faut effectuer I'élimination conformément a la normative en vigueur dans le pays d’achat.
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Deutsch

Dieses Handbuch ist fiir die folgenden Elektroroller giiltig:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Verzeichnis

1. Sicherheitshinweise

2. Verpackungsinhalt und Montage

3. Produktiibersicht

4. Laden und Aktivieren des Akkus

5. Informationen zu den Bedienelementen / Bedienpult
6. Kurzanleitung

7. Zusammenklappen und Transportieren
8. Reichweite und Leistung

9. Lagerung, Wartung und Reinigung

10. Technisches Datenblatt

11. Abhilfe bei Problemen

12. Haftung und allgemeine Garantiebedingungen

Benutzerhandbuch
Uberpriifung AR-MO-000001

Anleitung aus dem italienischen Original tibersetzt

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses Produkt entschieden haben.
Fir Informationen, technische Unterstiitzung, Kundendienst und die allgemeinen Garantiebedingungen wenden Sie sich an
Ihren Handler oder besuchen Sie die Website www.argentoemobility.com
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1. Sicherheitshinweise

WICHTIG! ! Lesen und befolgen Sie die folgenden Anweisungen sorgféltig, bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie
das Benutzerhandbuch zum Nachschlagen oder fiir neue Benutzer auf.

Nehmen Sie sich die Zeit, die Grundlagen der Anwendung zu erlernen, um schwerwiegende Unfélle zu vermeiden, die in den
ersten Monaten auftreten kénnen. Wenden Sie sich an Ihren Handler, um Unterstiitzung bei der korrekten Verwendung des
Produkts zu erhalten oder um an eine geeignete Schulungseinrichtung verwiesen zu werden.

Das Unternehmen lehnt jede direkte oder indirekte Haftung ab, die sich aus der missbréuchlichen Verwendung des Produkts,
der Nichteinhaltung der Verkehrsvorschriften und der Anweisungen in diesem Handbuch, aus Unféllen und Streitigkeiten
aufgrund von Nichtbeachtung und illegalen Handlungen ergibt.

Dieses Produkt ist ein Freizeitprodukt. Es darf nur von einer Person und nicht fiir den Transport von Passagieren benutzt werden,
da es nicht von mehr als einer Person zur Zeit benutzt werden darf.

Andern Sie den Verwendungszweck des Fahrzeugs in keiner Weise. Dieses Produkt ist nicht fir Stunts, Wettbewerbe, den
Transport von Gegensténden, das Abschleppen anderer Fahrzeuge oder Anhangsel geeignet.

Der Elektroroller muss umsichtig und immer unter Einhaltung der von der Strakenverkehrsordnung des Landes, in dem er
gefahren wird, durchgesetzten Regeln benutzt werden, um geféhrliche Situationen zu vermeiden und sich selbst und die
anderen Verkehrsteilnehmer zu schitzen.

VORSICHT

Fahranforderungen:
Rollermodell Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
Artikelnummer Produkt ohne | \p \16, 210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
Blinker
il i AR-MO-210005
Al:tlkelnummer Produkt mit | ~ PI-MO-210002
Blinker AR-MO-220001
Produktcode mit zwei : ; : AR-MO-220004
Bremsensteuerungen
Gewicht MIN. (kg) 30 30 30 30
Gewicht MAX. (kg) 100 100 100 100
Alter MIN * 14 14 14 14
Alter MAX * 65 65 65 65
GroRe (cm) MIN. 120 120 120 120
GroRke (cm) MAX. 200 200 200 200

* Bevor Sie das Produkt benutzen, kontrollieren Sie und halten Sie sich an die lokalen Bestimmungen hinsichtlich des zuldssigen
Mindestalter fiir den Rollerfahrer, den Einschrankungen hinsichtlich der Personen, die das Produkt benutzen diirfen, und des
Gebrauchs dieses Produkttyps.

Der A-bewertete Emissionsschalldruckpegel (Lérm) am Ohr des Fahrers betrégt weniger als 70 dB(A).

D von Sicherhei nungen

PDie folgenden grafischen Symbole werden zur Kennzeichnung von Sicherheitshinweisen in dieser Anleitung verwendet. Sie
sollen die Aufmerksamkeit des Lesers/Benutzers auf die richtige und sichere Verwendung des Produkts lenken.

VORSICHT

Aufmerksam sein

Hebt die Regeln hervor, die befolgt werden miissen, um Schaden am Produkt zu vermeiden und/oder gefahrliche Situationen
zu verhindern.
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A GEFAHR

Restrisiken

Es weist auf Gefahren hin, die Restrisiken verursachen, auf die der Benutzer achten muss, um Verletzungen oder Sachschaden
zu vermeiden.

Allgemeine Warnhinweise

@ VORSICHT

Denken Sie daran, dass Sie auf 6ffentlichen Platzen oder im StraRenverkehr auch dann, wenn Sie dieses Handbuch
buchstabengetreu befolgen, nicht vor Verletzungen geschiitzt sind, die durch Verstoke oder unangemessenes Verhalten
gegeniiber anderen Fahrzeugen, Hindernissen oder Personen verursacht werden. Ein unsachgemé&Rer Gebrauch des Produkts
oder die Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem Handbuch kann zu ernsthaften Schaden fiihren.

Dieses Produkt ist ein Elektrofahrzeug. Je schneller Sie fahren, desto langer ist der Brems- weg. Bei einer Vollbremsung auf
rutschigen, sct igen, nassen oder vereisten Straken kénnen die Rader durchdrehen und Sie kénnen das Gleichgewicht
verlieren. Sie miissen eine angemessene Geschwindigkeit und einen ausreichenden Sicherheitsabstand zu anderen
Fahrzeugen oder Fulgangern einhalten. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie auf unbe- kannten Straken fahren. Offnen
Sie den Stander nicht, wenn Sie das Produkt verwenden, da sonst die Gefahr besteht, dass Sie sich schwer verletzen und das
Produkt beschadigt wird.

@ VORSICHT

Auf nassen Straken wird der Bremsweg langer und die Bodenhaftung verringert sich merklich im Vergleich zu trockenen
StraRen! Fahren Sie vorsichtiger und halten Sie die Sicherheitsabstande ein! Tragen Sie zu lhrer eigenen Sicherheit immer einen
Helm, Knie- und Ellbogenschiitzer, um sich vor Stiirzen und Verletzungen wéhrend der Fahrt mit dem Produkt zu schiitzen. Wenn
Sie das Produkt verleihen, lassen Sie den Fahrer die Sicherheitsausriistung tragen und erkléren Sie ihm die Bedienung des
Fahrzeugs. Um Verletzungen zu vermeiden, leihen Sie das Produkt nicht an Personen aus, die nicht wissen, wie man es benutzt.
Tragen Sie immer Schuhe, bevor Sie das Produkt verwenden.

Kinder durfen mit dem Roller oder Teilen davon nicht spielen, noch darf man ihnen erlauben, Reinigungs- oder Wartungsarbeiten
an ihm auszuftihren. Achten Sie beim Fahren des Produkts darauf, dass Sie Kinder und FuRganger nicht erschrecken. Wenn Sie
hinter ihnen fahren und zum Uberholen ansetzen, warnen Sie sie mit der Klingel und fahren Sie bei der Mindestgeschwindigkeit

@ VORSICHT

Frequenzinformationen:

Das Betriebsfrequenzband des Bluetooth®-Geréts liegt zwischen 2,4000 GHz und 2,4835 GHz.
Die maximale Funkfrequenzleistung, die in diesen Frequenzbandern libertragen wird, betragt 100 mW.
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Fahrhinweise und Warnungen

Conducenti

Einer

Mehrere Personen, mit Kindern oder Tieren

Sicherheitsausris-
tung

Helm, Knieschditzer, Ellbogenschiitzer, reflektierende
Jacke

Keine Ausriistung

Kontrolle vor der
Fahrt

Uberpriifen Sie vor jeder Fahrt die Bremsen und deren
Verschlei®, den Reifendruck (der empfohlene Wert
steht auf der Seite des Reifens), den Verschlei® der
Réder, das Gaspedal, die Blinker, die Lichter und den
Ladezustand des Akkus

Wenn Sie ungewdhnliche Geréusche oder Anomalien
feststellen, verwenden Sie das Produkt nicht

und wenden Sie sich an Ihren Handler oder den
technischen Kundendienst

Uberpriifen Sie das Produkt niemals vor der Fahrt

Benutzen Sie das Produkt, wenn Sie ungewshnliche
Geréusche oder Anomalien feststellen

Gehen Sie beim
Anschieben des

Nicht beschleunigen
Anschieben beim Gehen auf Fukgangeriiberwegen
In FuRgangerzonen, wenn nicht mit FuRgéngermodus

Driicken Sie das Gaspedal
Fahren des Fahrzeugs auf FuRgangeriiberwegen
Fahren des Fahrzeugs in FuRgéngerzonen, wenn es nicht mit

Lenker in der richtigen Hohe zu halten

Produkts ausgestattet (6km/h) dem Fukgangermodus ausgestattet ist (6 km/h)

In berfillten Gebieten Fahren des Fahrzeugs in tberfiiliten Gebieten

Die Person, die dieses Produkt fahrt, muss in der Lage Nicht in der Lage sein, das Produkt stationdr und im
Beim Halten sein, beide Fiike auf den Boden zu stellen und den Gleichgewicht zu halten

Sitzen auf dem Produkt wahrend der Fahrt oder im Stehen

Fahren unter
normalen
Bedingungen

Keine Gegenstand vom Lenker baumeln lassen

Vom Lenker herabhangende Gegenstande verursachen
und kénnen das Mandvrieren behindern

Fahren mit beiden Handen am Lenker

Nicht Verwendung von Geraten wie Telefonen,
Smartwatches, Musikgeraten und Kopfhérern

Fahren mit einer Hand oder ohne Hande

Verwendung von Geraten wie Telefonen, Smartwatches,
Musikgeréten und Kopfhorern

Fahren bequem und sicher mit beiden FiiGen auf der
FuBstitze

Fahren mit einem oder zwei FiiRen von der Plattform

Die Positionierung und Konzentierung von Gewicht auf dem
Heckfliigel ist verboten

Fahren mit Helm und Schutzausriistung

Fahren ohne Helm und Schutzausriistung

Fahren Sie auf leicht zuganglichen, glatten und
Straken, vermeiden Sie stark b

oder tiberfiillte Gebiete: z. B. eigener Radweg, glatte

Pflasterflachen

Einhaltung der 6rtlichen Vorschriften und
Verkehrsregeln

Fahren auf Autobahnen, Langstreckenstraken
Fahren auf verkehrsreichen Straken Fahren auf Gehwegen

Fahren in Uberfiiliten Gebieten Fahren auf sehr unebenen
StraRen

Fahren in der Nahe von: Schluchten, Dammen, Hafen, Meer,
Seen und Fliissen

Nichteinhaltung der ortlichen Vorschriften und Verkehrsregeln

Schauen Sie immer voraus und achten Sie auf alle
Hindernisse, Fahrzeuge und FuRganger in der Néhe

Ablenkungen beim Fahren

Andern Sie die Richtung, vergewissern Sie sich,

dass Sie gesehen werden, und verringern Sie die
Geschwindigkeit

In jedem Fall die Flugbahn vorhersehen und die
Geschwindigkeit unter Beachtung der Verkehrsregeln
und der schwichsten Verkehrsteilnehmer magigen
Verwenden Sie immer die Richtungsanzeiger, wenn sie
auf dem Produkt vorhanden sind

Abrupter Richtungswechsel bei hoher Geschwindigkeit, ohne
sich zu vergewisser, dass Sie gesehen werden

Gleichzeitiges Bremsen und Wenden macht das Fahrzeug
instabil

Nicht Warnen mit der Glocke vor Ihrer Anwesenheit

Verlangsamen in Gegenwart von Fukgangern

Benutzen des FuRgéngermodus in FuBgéngerzonen
(6 Km/h)

Warnen mit der Glocke vor lhrer Anwesenheit

Beschleunigen oder Beibehalten einer konstanten
Geschwindigkeit in Gegenwart von Fukgéngern

Fahren ohne FuRgangermodus in FuRgéngerzonen (6 Km/h)

Non awvertire della propria presenza utilizzando il campanello
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/

Unebenheiten

auf der Strake:
hrbahnschwellen/
Gefélle/rauer Stra-
Renbelag

Fahren mit méaRiger Geschwindigkeit

Beugen Sie Ihre Knie leicht, um StoRe besser
abzufedern, wenn Sie eine unebene Fléche
iiberqueren

Fahren mit hoher Geschwindigkeit

Beschleunigen iiber Unebenheiten und Bremsklétze,
Herunterfahren von Stufen, Springen iiber Hindernisse, Treten
auf Birgersteige, starres Fahren

Verhalten: in
Kurven, beim
Abwartsfahren, in
Gegenwart von
Hindernissen,
Fahrzeugen in
der Nahe und
FuRgéngern

Sicherheitsabstand einhalten

Nicht mehr beschleunigen

Bremsen und Verlangsamen

Fahren mit maRiger Geschwindigkeit und sicher
bremsen

Achten auf Tiren und andere Hindernisse in der Hhe

Nict des Sicherheif d

Beschleunigen

Fahren mit hoher Geschwindigkeit, pl6tzliches Bremsen

Fahren unter hohen Hindernissen

Sichtbarkeits-
bedingungen

Fahren Sie nur, wenn die Lichtverhélt- nisse eine
sichere Fahrt erméglichen. Denken Sie daran, bei
ungtinstigen Lichtverhéltnissen (ab einer halben
Stunde nach Sonnenuntergang, wihrend der
gesamten Dunkelheit und auch tagsiiber, wenn die
Witterungs- bedingungen die Sicht auf die StraRe
behindern, bei Tunneldurchfahrten) die Beleuchtung
des Produkts einzuschal- ten und eine reflektierende
Jacke oder einen reflektierenden Gurt zu tragen

Fahren Sie bei ungiinstigen Lichtverhaltnissen mit
ausgeschaltetem Licht und ohne eine reflektierende Jacke
oder einen reflektierenden Gurt zu tragen

Wetterbedin-

Fahren bei optimalen Witterungsbedingunen (kein

Fahren bei widrigen Witterungsbedingungen: bei Regen,
Schnee, Eis oder Schiamm auf der Strake, bei starkem Wind

gungen Regen) oder bei Nebel
in ausgewiesenen Bereichen, ohne den Verkehrvon | Uberall, wo der Fahrzeug- und Fukgangerverkehr behindert
Fahrzeugen und Fukgéngern zu behindern wird
" " N Auf Flach hi hrl
Auf glatten Oberflachen, die Stabilitat gewahrleisten uf unebenen Flchen und ohne Gewahrleistung der
Parken Stabilitat
Schalten Sie das Produkt aus und verwenden Sie Einschalten des Produkts, unbeaufsichtigt lassen ohne
immer eine Diebstahlisicherung Diebstahleicherun
Benutzen Sie den mitgelieferten Stander 9
JA
Fahren in der Nahe von: Schluchten, Steilhdangen, Hafen,
Extremsportarten/ |\ o\ Meer, Seen und Fliissen
Akrobatik
Uber Pfutzen fahren
Rennen mit anderen Fahrzeugen
Einwirkung starker JA
Stoke auf das NEIN Auf Gegensténde oder Personen werfen, von Stufen oder aus

Produkt

der Hohe herunterfallen lassen

Was ist nach einem Sturz zu tun?

Uberpriifen Sie, ob der Gasbedienungshebel richtig funktioniert. Beschleunigen und verzégern Sie dazu mehrmals.

Priifen Sie immer, ob die Bremsen richtig funktionieren. Steigen Sie dazu vom Produkt ab, schieben Sie das Produkt vorwarts
und bremsen Sie, um sicherzustellen, dass es auf die Bedienelemente reagiert.

Stellen Sie sicher, dass alle Rollerkomponenten vorhanden und sicher befestigt sind.

Uberpriifen Sie den Reifenverschlei® und den Reifendruck (die empfohlenen Werte finden Sie auf der Reifenflanke).

Uberpriifen Sie den VerschleiR der Bremsen und der Kabel.

GEFAHR

Die Bremsen konnen wéhrend des Gebrauchs hei werden. Nach Gebrauch nicht beriihren.
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2. Verpackungsinhalt und Montage

Das Produkt wird zusammengebaut, der Lenker wird mit den mitgelieferten Schrauben montiert.

Modell

In der Verpackun

des Lenkers

Active Bike

Akkuladegerat
Ladekabel

Rad / Kotfliigel / Scheinwerfer /
Vorderlicht

1Schraube, 1 Mutter, 2
Unterlegscheiben

Inbusschlissel 5
Gabelschliissel 10-8

2 Ziindschlissel

Installieren Sie den Lenker an der
Séule und ziehen Sie den Hebel fest

Active Sport

Akkuladegerat Ladekabel

7 Schrauben M4

Inbusschlissel 2,5

Inbusschlissel 4 und 5

Adapter zum Aufpumpen der Reifen

Verriegelungssys- tem Ring

Argento by
Pininfarina
KPF

Akkuladegerat
Ladekabel

2 M5-Schrauben und 2
Unterlegscheiben

Inbusschlissel 3
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Ladegeratkabel

Active Evo
4 Schrauben M6 mit
EVO SR
Inbusschliissel 4
-
RS —
Schritte:

« Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung

« Offnen Sie den Stander und iiberpriifen Sie die Stabilitat des Produkts

Anweisungen Active Sport

« Offnen Sie den Lenkervorbau und sichern Sie ihn, indem Sie den Hebel des Verriegelungsmechanismus schliefen
« Verbinden Sie das Netzkabel des Displays mit dem Hauptkabelstrang

- Montieren Sie den Lenker auf dem Stander (klemmen Sie die Kabel nicht ein)

« Ziehen Sie die Schrauben an der Saule mit dem mitgelieferten Schraubenschliissel fest

« Montieren Sie den Ring des Verriegelungssystems

« Stellen Sie den Verriegelungsmechanismus der Saule* ein

Anleitung Argento by Pininfarina KPF

« Offnen Sie den Lenkervorbau und sichern Sie ihn, indem Sie den Hebel des Verriegelungsmechanismus schlieken
« Verbinden Sie das Netzkabel des Displays mit dem Hauptkabelstrang

- Montieren Sie den Lenker auf dem Stander (klemmen Sie die Kabel nicht ein)

« Ziehen Sie die Schrauben an der Saule mit dem mitgelieferten Schraubenschliissel fest

- Stellen Sie den Verriegelungsmechanismus der Saule* ein

Active EVO/ EVO SR -Anleitung

« Den Lenkervorbau &ffnen und durch SchiieRen des Hebels des Feststellmechanismus sichern

« Das Netzkabel des Displays an die Hauptverkabelung anschlieken (falls erforderlich)

« Den Lenker an der Séule anbringen (die Kabel nicht einklemmen)

- Die Schrauben an der S&ule mit dem mitgelieferten Schraubenschliissel einsetzen und festziehen

« Feststellmechanismus der S&ule* einstellen (falls erforderlich)
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Modell

Bezugsbild

* Einstellung

Active Sport

An der AuRenseite des Mechanismus befindet sich eine
Innensechskantschraube. Wenn der Lenkervorbau nach
dem SchlieRen instabil wird, stellen Sie die Schraube des
Mechanismus ein, indem Sie sie nach Bedarf hinein- oder
herausdrehen, um die Stabilitat des Vorbaus zu erhéhen.

Argento by
Pininfarina
KPF

Im Inneren des Mechanismus befindet sich eine
Sechskantschraube.

Wenn der Lenkervorbau nach dem Schlieken instabil wird,
stellen Sie die Schraube des Mechanismus ein, indem Sie sie
nach Bedarf hinein- oder herausdrehen, um die Stabilitat des
Vorbaus zu erhéhen.

Active EVO
EVO SR

Im Inneren des Mechanismus befindet sich eine
Sechskantschraube.

Wenn der Lenkervorbau nach dem SchlieRen instabil wird,
stellen Sie die Schraube des Mechanismus ein, indem Sie sie
nach Bedarf hinein- oder herausdrehen, um die Stabilitat des
Vorbaus zu erhéhen.
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Anweisungen zur Radmontage Active Bike

Schritte:

1. Nehmen Sie das Vorderrad aus der Verpackung

2. Demontieren und entfernen Sie die Schnellentriegelung vom Vorderrad
3. SchlieRen Sie die Schnellenriegelung an die Gabel an

4. Nehmen Sie den vorderen Kotfliigel und das Vorderlicht aus der Verpackung und montieren Sie sie mit Hilfe der Schraube,
der Mutter und der Unterlegscheiben, die in der Verpackung enthalten sind

5. Ziehen Sie die Stangen des Kotfliigels an der Gabel fest
6. Stellen Sie sicher, dass der Bremssattel nicht mit der Stange in Bertihrung kommt

7. Stellen Sie den Verriegelungsmechanismus der Saule ein

ABauen Sie das Produkt richtig zusammen. Sollten im Zuge des Zusammenbaus Herstellungsfehler, unklare Schritte oder
Schwierigkeiten bei der Montage selbst oder bei den Einstellungen feststellen, diirfen Sie das Fahrzeug nicht verwenden.
Kontaktieren Sie in diesem Fall lhren Handler oder besuchen Sie die Website www.argentoemobility.com, um technische
Unterstiitzung zu erhalten.

Verwenden Sie keine nicht vom Hersteller zugelassenen Zubehor- und/oder Zusatzteile.
Halten Sie Kinder von Kunststoffteilen (einschlieRlich Verpackungsmaterial) und Kleinteilen fern, an denen sie ersticken kénnten.

Es ist verboten, das Produkt oder seine Teile in irgendeiner Weise zu modifizieren oder zu veréndern, da dies die Effizienz und
die Struktur beeintréchtigen und Schéaden verursachen konnte. Entfernen Sie alle scharfen Kanten, die durch unsachgemaien
Gebrauch, Bruch oder Beschadigung des Produkts entstanden sind. Wenn Sie einen Herstellungsfehler, ungewohnliche
Gerausche oder Anomalien feststellen, fahren Sie nicht mit dem Fahrzeug und wenden Sie sich an Ihren Handler oder besuchen
Sie die Website www.argentoemobility.com, um technische Unterstiitzung zu erhalten.
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3. Produktiibersicht

Im Hinblick auf die standige technologische Entwicklung behélt sich der Hersteller das Recht vor, das Produkt ohne
Vorankiindigung zu andern, ohne dass dieses Handbuch automatisch aktualisiert wird.

Fir Informationen und um die Uberarbeitungen dieses Handbuchs einzusehen, besuchen Sie die Website
www.argentoemobility.com

Active Bike 1. Hinterer Bremshebel

2. Display
3. Beschleuniger
4. Ziindschloss
5. Lenksé&ulenverstellung
6. Lenksaule
7. Klappmechanismus
8. Ladetir
9. FuRstiitze
10. Scheinwerfer
1. Antriebsrad
12. Scheibenbremse
13. Rahmen
14. Stander
15. Freilaufrad
16. Scheibenbremse
17. Projektor
18. Hebel fiir Klappmechanismus
19. Klingel
10 20. Lichtschalter
21. Hebel Vorderradbremse
22. Lenkerhebel

22
21

20
19

Active Sport

1. Klingel

2. Bremshebel

3. Clip-Verschlusssystem

4. Hebel fiir Klappmechanismus
5. FuRstiitze

6. Verriegelungsklinke

7. Scheinwerfer

8. Scheibenbremse

9. Freilaufrad

10. Gefederte Hinterradgabel
11. Richtungsanzeiger

12. Stander

13. Ladetir

14. Rahmen

15. Antriebsrad

16. Gefederte Vordergabel
17. Projektor

18. Beschleuniger

w
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Display

2. Multifunktionstaste

3. Elektrischer Bremshebel (EVO SR)
4. Steuerung Fahrtrichtungsanzeiger
5. Verschlusssicherung an Lenkerstange
6. Bremshebel

7. Bremskabel

8. FuRstiitze

9. Hinteres Schutzblech

10. Verschlussclip fiir Lenkerstange
1. Scheinwerfer

12. Hinteres Motorrad

13. Ladeanschluss

14. Sténder

15. Vordere Bremse

16. Vorderrad

17. Hebel des Feststellmechanismus
18. Sicherheitshaken

19. Projektor

20. Kndpfe %
21. Beschleuniger

1. Beschleuniger

2. Display

3. Clip-Verschlusssystem

4. Steuerung Fahrtrichtungsanzeiger
5. Bremshebel

6. Ladeanschluss

7. Trittbrett

8. Verriegelungshaken

9. Gefederte

Hinterradgabel

10. Motor und

elektronische Bremse

. Stander

12. Rahmen

13. Trommelbremse

14. Vordere Radgabel

15. Hebel fiir den Klappmechanismus
16. Projektor



4. Laden und Aktivieren des Akkus

Laden Sie das Gerat vor der ersten Verwendung 100% auf. Stellen Sie sicher, dass das Produkt, das Ladegerat und der
Ladeanschluss trocken sind.

Anweisungen:
Offnen Sie den Stander.

Roller ausschalten.

Modell Bezugsbild Anweisungen

- Entfernen Sie die Gummiabdeckung
von der Ladebuchse

- SchlieRen Sie das Ladegerét an
den Ladeanschluss und dann an die
Steckdose an.

- Wenn das Produkt vollstédndig
aufgeladen ist, wechselt das Licht am
Ladegerét von rot (Laden) auf griin
(Laden abgeschlossen).

Active Bike

- SchlieRen Sie nach dem Laden die
Gummiabdeckung der Ladebuchse

- Trennen Sie das Ladegerat von der
Steckdose

- Entfernen Sie die Gummiabdeckung
von der Ladebuchse

- Schlieken Sie das Ladegerat an
den Ladeanschluss und dann an die
Steckdose an.

- Wenn das Produkt vollstandig
aufgeladen ist, wechselt das Licht am
Ladegerét von rot (Laden) auf griin
(Laden abgeschlossen).

Active Sport

- SchlieRen Sie nach dem Laden die
Gummiabdeckung der Ladebuchse

- Trennen Sie das Ladegerét von der
Steckdose
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KPF

- Entfernen Sie die Gummiabdeckung
von der Ladebuchse

- SchlieRen Sie das Ladegerét an
den Ladeanschluss und dann an die
Steckdose an.

- Wenn das Produkt vollstandig
aufgeladen ist, wechselt das Licht am
Ladegerét von rot (Laden) auf griin
(Laden abgeschlossen).

- SchlieRen Sie nach dem Laden die
Gummiabdeckung der Ladebuchse

- Trennen Sie das Ladegerét von der
Steckdose

Active EVO
EVO SR

- Die Gummiabdeckung von der
Ladebuchse entfernen.

- Das Ladegerat an die Steckdose
und dann an den Ladeanschluss
anschlieken.

- Wenn das Produkt vollstédndig
aufgeladen ist, wechselt das Licht am
Ladegerét von rot (Laden) auf griin
(Laden abgeschlossen).

- Nach dem Laden die
Gummiabdeckung wieder in die
Ladebuchse einsetzen.

- Das Ladegeré&t vom Ladeanschluss
und dann von der Steckdose
abziehen.

VORSICHT

Verwenden Sie zum Aufladen dieses Produkts NUR das mitgelieferte Ladegerét.

Modell Modell Akkuladegerét Ausgangsspannung Ladezeit
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
Argento by Pininfarina | 1 1.180.4202000 42V -2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 1.5A 4h

Die Verwendung eines anderen Ladegeratetyps kann das Produkt beschadigen oder andere potenzielle Risiken bergen.

Laden Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt auf. Starten Sie das Produkt nicht, wahrend der Akku aufladt.

Laden Sie den Akku nach jedem Gebrauch vollstandig auf, um seine Lebensdauer zu verlangern. Laden Sie das Produkt nicht
sofort nach Gebrauch auf. Lassen Sie das Produkt eine Stunde abkiihlen, bevor Sie es wieder aufladen.
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Das Produkt sollte nicht tiber langere Zeit aufgeladen werden. Eine Uberladung verkiirzt die Lebensdauer des Akkus und birgt
zusétzliche potenzielle Risiken.

Es ist ratsam, den Akku nicht vollstandig zu entladen, um eine Beschadigung des Akkus zu vermeiden.

Der Schaden, der durch ein Iéngeres Nichtaufladen verursacht wird, ist irreversibel und wird nicht von der Garantie abgedeckt.
Tritt ein Schaden auf, kann der Akku nicht mehr aufgeladen werden (die Demontage des Akkus durch nicht qualifiziertes
Personal ist verboten, da dies zu Stromschldgen, Kurzschliissen oder sogar groReren Schadensféllen fiihren kann). Wenn Sie fiir
eine gewisse Zeit abwesend sind, z. B. auf Urlaub, und das Gerét einem Dritten anvertrauen, belassen Sie es im teilgeladenen
Zustand (20 % - 50 % geladen), nicht vollstéandig geladen.

Fuhren Sie regelméRig eine Sichtpriifung des Ladegerats und der Ladekabel durch.

Wenn das Ladegeréatkabel beschéadigt ist, verwenden Sie es nicht, um Schaden und/oder geféahrliche Situationen zu vermeiden.
Bitte wenden Sie sich fiir den Austausch des Kabels an uns.

Akku-Warnungen

Der Akku besteht aus Lithium-lonen-Zellen und chemischen Elementen, die gesundheitsund umweltgeféhrdend sind.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es Geriiche, Substanzen oder {ibermaRige Hitze abgibt. Entsorgen Sie das Produkt
oder den Akku nicht mit dem Hausmiill. Der Endverbraucher ist fiir die Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten
und Akkus gemaR allen geltenden Vorschriften verantwortlich.

Vermeiden Sie die Verwendung gebrauchter, defekter und/oder nicht originaler Batterien anderer Modelle oder Marken.

GEFAHR

Lassen Sie den Akku nicht in der Nahe von offen Flammen oder Warmequellen. Es besteht Brand- und Explosionsgefahr.
Offnen oder zerlegen Sie den Akku keinesfalls, schlagen Sie nicht auf den Akku und befestigen Sie keine Gegenstande an diesem.
Beriihren Sie keine aus der Batterie austretenden Fliissigkeiten, da sie gefahrliche Substanzen enthalt.

Achten Sie darauf, dass Kinder oder Tiere den Akku nicht beriihren.

Uberladen Sie den Akku nicht und schlieRen Sie ihn nicht kurz. Es besteht Brand- und Explosionsgefahr.

Tauchen Sie den Akku nicht in Wasser und setzen Sie ihn nicht Regen oder anderen fliissigen Substanzen aus.

Setzen Sie den Akku nicht direktem Sonnenlicht, ibermé&Riger Hitze oder Kalte (lassen Sie das Produkt oder den Akku z. B.
nicht tiber einen langeren Zeitraum in einem Auto im direkten Sonnenlicht liegen), einer Umgebung mit explosiven Gasen oder
Flammen aus.

Tragen oder lagern Sie den Akku nicht zusammen mit Metallgegenstanden wie Haarnadeln, Halsketten usw. Der Kontakt
zwischen Metallgegenstanden und Akkukontakten kann Kurzschliisse verursachen, die zu kérperlichen Schaden oder zum Tod
fiihren kénnen.

5. Informationen zu den Bedienelementen / Bedienpult

Active Bike

Ziindschloss (A), um das Display ein- bzw. auszuschalten,
missen Sie den Ziindschlussel in das Ziindschloss stecken und
nach rechts drehen.

Funktionstaste (B): Driicken Sie die Taste (B) 1 Mal kurz, um die
gewiinschte Geschwindigkeitsstufe auszuwéhlen.

Beschleuniger (C): Drehen Sie den Griff nach unten, um zu
beschleunigen.

Vorderradbremse (D): Driicken Sie den Hebel zum Bremsen
Hinterradbremse (D): Driicken Sie den Hebel zum Bremsen

Scheinwerfer: Driicken Sie die Taste (F) einmal, um sie ein- bzw.
auszuschalten.

Klingel: Driicken Sie die Taste (G) einmal, um sie zu betétigen.
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Active Sport

Gaspedal (A): Zum Beschleunigen nach unten driicken.

Einschalttaste (B): Driicken Sie diese Taste, um das Produkt ein-/
auszuschalten.

Bremshebel (C): Driicken Sie den Hebel zum Bremsen
Geschwindigkeitsstufe andern: Driicken Sie die Taste (B) 2 Mal,
um die gewiinschte Stufe zu wéhlen.

Beleuchtung: Driicken Sie 1 Mal auf den Knopf (B), um sie ein-
oder auszuschalten.

Glocke: Driicken Sie die Taste (D) 1 Mal, um sie zu bet&tigen

Argento by Pininfarina KPF

Fahrtrichtungsanzeiger (falls
vorhanden)

Gaspedal (A): Zum Beschleunigen nach unten driicken.

Einschalttaste (B): Driicken Sie diese Taste, um das Produkt ein-/
auszuschalten.

Bremshebel (C): Driicken Sie den Hebel zum Bremsen

Geschwindigkeitsstufe andern: Driicken Sie die Taste (B) 1 Mal,
um die gewiinschte Stufe zu wéhlen.

3 Mal schnell driicken, um von Km/h auf Mph zu wechseln.
Driicken Sie 4 Mal schnell, um von ODO auf TRIP zu wechseln.

Beleuchtung: Driicken Sie 2 Mal auf den Knopf (B), um sie ein-
oder auszuschalten.

Glocke: Driicken Sie die Taste (D) 1 Mal, um sie zu betatigen

Active EVO

VORSICHT

Nullstart-Funktion:

Das Gaspedal kann betétigt werden, sobald die Fahrgeschwindi-
gkeit 3km/h tibersteigt. Der Tempomat/Cruise Control wird beim
ersten Betétigen des Gaspedals oder der Bremse deaktiviert .

A. Beschleuniger

B. Multifunktionstaste

C. Bremshebel

D. Klingel

E. Fahrtrichtungsanzeiger (falls vorhanden)

Beschreibung der Befehle:

A. Gaspedal: zum Beschleunigen nach unten driicken

B. Multifunktionstaste

- Ein/Aus: Langes Driicken schaltet den Elektroroller ein oder
aus.

- Licht: zweimal drticken, um das Licht ein- oder auszuschalten.
- Geschwindigkeitsmodus: einmal driicken, um die gewiinschte
Geschwindigkeitsstufe zu wahlen

MaReinheit (km/h-mph): dreimal driicken, um die MaReinheit
zu wahlen

C. Bremshebel: Driicken Sie den Hebel, um zu bremsen.

D. Klingel: einmal oder mehrmals driicken, um sie zu betatigen.
E. Fahrtrichtungsanzeiger: einmal driicken, um den
Fahrtrichtungsanzeiger zu aktivieren oder zu deaktivieren.
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EVO SR

VORSICHT

Nullstart-Funktion:

Das Gaspedal kann betatigt werden, sobald die Fahrgeschwindi-
gkeit 3km/h tibersteigt. Der Tempomat/Cruise Control wird beim
ersten Betatigen des Gaspedals oder der Bremse deaktiviert .

A. Beschleuniger

B. Multifunktionstaste

C. Steuerung der Bremse

D. Kontrolle des Fahrtrichtungsanzeigers

E. Bremshebel

F. Glocke

Beschreibung der Befehle:

A. Gaspedal: zum Beschleunigen nach unten driicken

B. Multifunktionstaste:

- Ein/Aus: Langes Driicken schaltet den Elektroroller ein oder aus.
- Lichter: zweimal driicken, um die Lichter ein- oder auszuschalten.
Geschwindigkeitsmodus: einmal driicken, um die gewiinschte
Geschwindigkeitsstufe zu wahlen

- MaReinheit (km/h-mph): dreimal driicken, um die Makeinheit
zu wahlen

C. Bremssteuerung: zum Bremsen nach unten driicken

D. Blinkersteuerung: einmal driicken, um den Blinker zu
aktivieren oder zu deaktivieren.

E. Bremshebel: Driicken Sie den Hebel, um zu bremsen.

F. Glocke: einmal oder mehrmals driicken, um die

Modell Bezugsbild

Symbole

Active Bike

VORSICHT

Nullstart-Funktion:

1. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch 4 Balken
angezeigt.

N

. Tachometer: Zeigt die aktuelle Geschwindigkeit des
Rollers an

w

ODO: Zurlickgelegte Gesamtstrecke.

>

TRIP: Entfernung einer einzelnen Fahrt.

o

Driicken Sie die Taste (8) 4 Sekunden lang, um von
TRIP zu ODO zu wechseln

o

. Stufe 1/Fukgéngermodus - Am Display wird 1
angezeigt. (bis zu 6 km/h).

Stufe 2 - Am Display wird 2 angezeigt. (bis zu 20
Kkm/h).

Stufe 3 - Am Display wird 3 angezeigt. (bis zu 25
Kkm/h).

Das Gaspedal kann betatigt werden, sobald die Fahrge-
schwindigkeit 3km/h tibersteigt. Der Tempomat/Cruise
Control wird beim ersten Betétigen des Gaspedals oder
der Bremse deaktiviert .

Cruise Control: Beibehalten der Geschwindigkeit. Wird
aktiviert, nachdem die gleiche Geschwindigkeit einige
Sekunden lang gehalten wurde. Das Display gibt einen
kurzen Piepton aus.
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1. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch 5 Balken
angezeigt.

2. Tachometer: Zeigt die aktuelle Geschwindigkeit des
Rollers an.

3. Richtungsanzeiger: Die Kontrollleuchte leuchtet auf,
wenn Sie nach rechts oder links abbiegen

4. Kontrollleuchte Wartung: Zeigt an, dass eine Wartung
durch den Kundendienst erforderlich ist

. 4 5 6 7 8 9
Active Sport 5. Stufe 1- Auf dem Display erscheint ECO (bis zu 6 km/h).
6. Stufe 2 - Auf dem Display erscheint D (bis zu 20 km/h).
VORSICHT
7. Stufe 3 - Auf dem Display erscheint S+ (bis zu 25 km/h).
Nullstart-Funktion: 8. Kontrollleuchte fiir Scheinwerfer.
Das Gaspedal kann betatigt werden, sobald die Fahrge- | 9. Schiebemodus - Eine Hilfe, um das Fahrzeug zu
schwindigkeit 3km/h tibersteigt. Der Tempomat/Cruise schieben. Sie wird aktiviert, indem der Bremshebel
Control wird beim ersten Betétigen des Gaspedals oder gezogen und gleichzeitig zweimal der Ziindknopf
der Bremse deaktiviert . gedriickt wird
1. Tachometer: Zeigt die aktuelle Geschwindigkeit des
Rollers an.
s 5 2. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch 7 Balken
R M angezeigt.
1
3. ODO: Zuriickgelegte Gesamtstrecke.
4. TRIP: Entfernung einer einzelnen Fahrt.
A'rg'ento. by 5. Kontrollleuchte fiir Scheinwerfer.
Pininfarina
KPF 6. Stufe 3 - Auf dem Display erscheint S (bis zu 25 km/h).
VORSICHT . " .
A 7. Stufe 2 - Auf dem Display erscheint D (bis zu 20 km/h).
Nullstart-Funktion: 8. Stufe 1- Auf dem Display erscheint ECO (bis zu 6 km/h).
Das Gaspedal kann betétigt werden, sobald die Fahrge- | 9. Cruise Control: Beibehalten der Geschwindigkeit.
schwindigkeit 3km/h Uibersteigt. Der Tempomat/Cruise Wird aktiviert, nachdem die gleiche Geschwindigkeit
Control wird beim ersten Betétigen des Gaspedals oder einige Sekunden lang gehalten wurde. Das Display
der Bremse deaktiviert . gibt einen kurzen Piepton aus.
1. Tachometer: zeigt die momentane Geschwindigkeit
des Rollers an.
2. Batteriestand: Der Batteriestand wird durch 5 Balken
G angezeigt
} 3. Kontrollleuchte Wartung: Zeigt an, dass eine Wartung
pos durch den Kundendienst erforderlich ist
4. Temperatur: zeigt eine Uberhitzung des Motors an
Active EVO
5. Geschwindigkeitsmodus:
EVO SR

VORSICHT

Nullstart-Funktion:

Das Gaspedal kann betatigt werden, sobald die Fahrge-
schwindigkeit 3km/h tibersteigt. Der Tempomat/Cruise
Control wird beim ersten Betétigen des Gaspedals oder
der Bremse deaktiviert .

Stufe 1— -

Stufe 2 — weiRe Farbe.
Stufe 3 - rote Farbe.

6. Cruise Control: Beibehalten der Geschwindigkeit.
Wird aktiviert, nachdem die gleiche Geschwindigkeit

einige Sekunden lang gehalten wurde. Das Display
gibt einen kurzen Piepton aus.
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(wenn vor

Modelle*

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Betétigung:

-
)

Die Richtungsanzeiger sind an den
Modellen, die damit ausgestattet sind,
auken am Lenker (rehts und links)
angebracht.

Die Richtungsanzeiger werden gebraucht,
um die Richtungswechsel wéhrend der
Fahrt anzuzeigen.

VORSICHT

Priifen Sie vor jeder Anwendung des
Produkts, ob die Richtungsanzeiger
korrekt funktionieren.

Active EVO
EVO SR

-

Betétigung:

Die Richtungsanzeiger sind an den
Modellen, die damit ausgestattet sind,
auken am Lenker (rehts und links)
angebracht.

Die Richtungsanzeiger werden gebraucht,
um die Richtungswechsel wéhrend der
Fahrt anzuzeigen.

VORSICHT

Priifen Sie vor jeder Anwendung des
Produkts, ob die Richtungsanzeiger
korrekt funktionieren.
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6. Kurzanleitung

« Laden Sie das Produkt zum ersten Mal zu 100% auf.

« Priifen Sie den Reifendruck (der empfohlene Wert steht auf der Seite des Reifens). Wenn das Produkt nicht mindestens 60%
der angegebenen Kilometer zuriicklegt oder in den ersten 3 Monaten der Nutzung nicht die Hochstgeschwindigkeit erreicht,
ist es wahrscheinlich, dass die Reifen wieder Luft verloren haben, und der Druck muss wie angegeben wiederhergestellt
werden.

« Priifen und stellen Sie die Bremsen ein.

« Stecken Sie den Schliissel in das Schloss, um das Display zu aktivieren (Active Bike).
« Schalten Sie das Display ein (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Legen Sie das Produkt auf eine ebene Flache.

- Halten Sie den Lenker mit beiden Handen fest. Steigen Sie mit einem FuR auf das Trittbrett und benutzen Sie den anderen, um
sich leicht Schwung zu geben und zu beschleunigen.

VORSICHT

Null-Start-Funktion: Das Gaspedal schaltet sich ein, sobald die Fahrgeschwindigkeit 3 km/h tiberschreitet.

Aus Sicherheitsgriinden ist das Produkt anfangs so ei dass ein L im Stil i t wird.

« Neigen Sie beim Fahren des Produkts Ihren Korper wahrend einer Kurve in Fahrtrichtung und drehen Sie den Lenker langsam.
« Um das Produkt anzuhalten, lassen Sie den Beschleuniger aus und driicken Sie die Bremshebel.

- Um abzusteigen, miissen Sie das Produkt zunachst vollstandig absetzen. Das Absteigen vom Produkt wahrend der Fahrt kann
zu Verletzungen fiithren.

« Uberpriifen Sie vor jeder Verwendung die Bremsen und deren Verschlei®, den Reifendruck (der empfohlene Wert steht auf der
Seite des Reifens), den Verschlei® der Rader, das Gaspedal und den Ladezustand des Akkus.

Einstellungen:

Bremshebel und Lenker (Active Bike)

Sie konnen die Neigung des Lenkers
einstellen, indem Sie den Hebel am Lenker
(A) I6sen und den Lenker nach oben bzw.
unten verschieben.

Sie konnen die Hohe des Lenkers
einstellen, indem Sie den Hebel an der
Séaule (B) I6sen und den Lenker nach oben
bzw. unten verschieben.

Sobald die Position eingestellt ist, schlieken
Sie den Lenker-/Saulenhebel.
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Einstellung der Bremssittel

Active Bike

Falls die Bremse zu fest oder zu locker ist, I6sen Sie mit dem Innensechskantschliissel die Schraube (C), regulieren Sie das
Bremskabel (verkiirzen Sie das Bremskabel nach oben, wenn sie zu fest ist, und ziehen Sie das Kabeln nach unten, wenn sie
zu locker ist) und ziehen Sie dann die Schraube (C) wieder fest. Wenn sie auch nach dem ersten Schritt zu locker oder zu fest
ist, kann es erforderlich sein, den Bremsbelag (fest) einzustellen. Hierzu missen Sie mit Hilfe des Innensechskantschlissels
den Bremsbelag (D) weiter weg bewegen bzw. annéhern.

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

Wenn die Bremse zu fest oder zu locker ist, I6sen Sie die Wenn die Bremse zu fest oder zu locker ist, I6sen oder ziehen
Schraube (A) mit dem Inbusschliissel, stellen Sie dann Sie die Schraube (A) an.

den Bremszug ein (kiirzen Sie den Bremszug nach oben,
wenn er zu fest ist, ziehen Sie den Bremszug nach unten,
wenn er zu locker ist) und ziehen Sie dann die Schraube
(A) wieder fest.

Wenn der Bremshebel auch nach dem ersten Schritt zu weich
oder zu hart ist, kann es notwendig sein, den Vorgang zu
wiederholen, bis eine optimale Einstellung erreicht ist.

Uberpriifen Sie die korrekte Ausrichtung zwischen
Bremssattel und Scheibe. Verwenden Sie die Schrauben
(B) und (C), um die Position/ Ausrichtung auf der Scheibe
einzustellen, falls erforderlich.
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Active EVO / EVO SR

Wenn die Bremse zu fest oder zu locker ist, l6sen oder ziehen
Sie die Schraube (A) an.

Wenn der Bremshebel auch nach dem ersten Schritt zu weich
oder zu hart ist, kann es notwendig sein, den Vorgang zu
wiederholen, bis eine optimale Einstellung erreicht ist.

Zusammenklappen und Transportieren

Active Bike

Active Sport

7

0

STy

R’ 3

533

>

E —
e -

|4

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist.
Halten Sie die Lenksaule mit der Hand fest, ziehen Sie den
Hebel und klappen Sie die Lenkséaule zum Vorderrad.

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist. Halten Sie
die Lenkers&ule mit der Hand, ziehen Sie den Hebel, klappen
Sie die Lenkersaule zur FuRstiitze und rasten Sie ein.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
“H

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist.
Halten Sie die Lenkersdule mit der Hand, ziehen Sie den
Hebel, klappen Sie die Lenkerséaule zur FuRstiitze und
rasten Sie ein.

Sicherstellen, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist.
Die Lenkersaule mit der Hand festhalten, den Hebel des
Feststellmechanismus I6sen, die Lenkersaule zur FuRplatte

klappen und einrasten.

Heben Sie den Rahmen nach dem Zusammenklappen an, wéhrend Sie ihn mit einer oder beiden Handen festhalten. Dieses
Produkt kann nur zusammengeklappt werden, um in einem Transportmittel untergebracht zu werden.
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VORSICHT

Achten Sie darauf, dass Sie das Produkt wéahrend des Transports festhalten. Wenn Sie nicht sicher sind, dass Sie das Gewicht
des Produkts halten kénnen, setzen Sie den Transport mit angehobenem Produkt nicht fort. Wenn das Produkt plétzlich fallen
gelassen wird, kann es schwere Verletzungen und Schaden verursachen.

8. Reichweite und Leistung

Die maximale Reichweite und Leistung des Fahrzeugs hdangt von mehreren Variablen ab:

Gelande: Das Fahren auf glattem Asphalt fiihrt zu einer gréReren Reichweite und Leistung als das Fahren auf unebenen StraRen
und Steigungen.

Gewicht des Nutzers: Je hoher das Gewicht, desto geringer die Reichweite und Leistung des Fahrzeugs.
Temperatur: Das Fahren in einer sehr kalten oder heiRen Umgebung beeintrachtigt die Reichweite und die Leistung des Rollers.
Geschwindigkeit und Fahrstil: Ein zligiger und konstanter Fahrtstil erhoht die Reichweite.

Standiges Beschleunigen, Abbremsen und Manévrieren verringern die Reichweite erheblich. Die niedrigere Geschwindigkeit
verlangert die Autonomie.

Wartung: Rechtzeitiges Aufladen, richtige Wartung und regelméaRige Reifendruckkontrolle erhéhen die Autonomie und sorgen
fiir eine dauerhaft konstante Leistung.

Der Ladezustand des Akkus wirkt sich auf die Leistung aus. Je niedriger der Ladezustand, desto geringer ist die
Geschwindigkeit, insbesondere bei Steigungen.

9. Lagerung, Wartung und Reinigung

VORSICHT

Flecken am Rahmen des Produkts wischen Sie mit einem feuchten Tuch ab. Wenn die Flecken bestehen bleiben, tragen Sie eine
neutrale Seife auf, biirsten Sie sie mit einer Zahnbiirste ab und wischen Sie sie anschlieBend mit einem feuchten Tuch ab.

Wenn Kratzer auf den Kunststoffteilen vorhanden sind, verwenden Sie Sandpapier oder ein anderes abrasives Material,

um diese zu entfernen. Reinigen Sie das Produkt nicht mit Alkohol, Benzin, Kerosin oder anderen korrosiven und

fliichtigen chemischen Losungsmitteln, um schwere Schaden zu vermeiden. Waschen Sie das Produkt nicht mit einem
Hochdruckwasserstrahl. Stellen Sie wéhrend der Reinigung sicher, dass das Produkts ausgeschaltet, das Ladekabel abgezogen
und die Gummikappe geschlossen ist, da das Eindringen von Wasser Stromschlége oder andere schwerwiegende Probleme
verursachen kann. Das Eindringen von Wasser in den Akku kann zu Schaden an internen Schaltkreisen, Brand- oder
Explosionsgefahr fiihren. Wenn Sie Zweifel haben, dass Wasser in die Batterie eingedrungen ist, stellen Sie die Verwendung der
Batterie sofort ein und bringen Sie sie zur Uberpriifung zum technischen Kundendienst oder zum Handler. Wenn das Produkt
nicht verwendet wird, lagern Sie ihn an einem trockenen und kiihlen Ort im Innenbereich. Lagern Sie das Gerét nicht fir einen
langeren Zeitraum im Freien oder im Auto. UbermaRiges Sonnenlicht, Uberhitzung und (ibermaRige Kalte beschleunigen die
Alterung der Reifen und beeintrachtigen die Lebensdauer des Produkts und des Akkus. Setzen Sie ihn weder Regen noch
Wasser aus, tauchen Sie ihn nicht in Wasser ein und waschen Sie es nicht damit.

Uberpriifen Sie regelmaRig den festen Sitz der verschiedenen verschraubten Elemente, insbesondere der Radachsen, des
Klapp- und Transportsystems, des Lenksystems, des Bremssystems, des guten Zustands von Rahmen, Gabeln und Federungen.
Muttern und alle anderen selbstsichernden Verschliisse konnen ihre Wirksamkeit verlieren, daher miissen diese Teile
regelmaRig Uberprift und nachgezogen werden.

Wie alle mechanischen Komponenten unterliegt auch dieses Produkt einem gewissen Verschlei. Verschiedene Materialien und
Bauteile konnen auf Verschlei® oder Ermiidung unterschiedlich reagieren. Wenn die Lebensdauer eines Bauteils {iberschritten
wird, kann es plétzlich brechen und zu Verletzungen des Leiter s fiihren. Risse, Kratzer oder Farbveranderungen in stark
beanspruchten Bereichen deuten darauf hin, dass die Lebensdauer des Bauteils erreicht ist und es ersetzt werden muss.

Priifen Sie den Reifenverschleif: Es diirfen keine Schnitte, Risse, Fremdkorper, Beulen und andere Schéaden zu sehen sein und
keine Teile fehlen. Fir den Reifendruck sehen Sie bitte den Wert im Abschnitt 10 dieses Benutzerhandbuchs nach.

Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu zerlegen oder zu reparieren. Der Austausch aller Komponenten des Rollers muss
vom autorisierten technischen Kundendienst durchgefiihrt werden, um mehr zu erfahren, wenden Sie sich an Ihren Handler oder
besuchen Sie die Website www.argentoemobility.com

135



10. Technisches Datenblatt

Allgemeine Informationen

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Rahmen Alumir ung Alumir ung Aluminiumlegierung
Federungen - vorne und hinten hinten
Geschwindigkeit L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(Max Geschwindigkeit)*

L4: < 25km/h
(Max Geschwindigkeit)*

(Max Geschwindigkeit)*

Maximales Gefalle**

21%

30%

22%

Bremsen Scheibenbremse vorne und Elektronische Bremse vorne Trommelbremse vorne und
hinten und Scheibenbremse hinten elektronische Bremse hinten
Reifen MaRe: 20" vorne und 16" Mafe: 10” Tubeless vorne Mage: 10" mit Luftkammer

hinten mit Luftkammer

Druck: 40 psi / 2.8 bar

und hinten
Druck: 44 psi / 3 bar

Druck: 30 psi/ 2 bar

Maximale Last 120kg 120kg 100kg
Fahrer Uberpriifen Sie die aktuelle Gesetzgebung in lhrem Land
Betriebstemperatur -5°C/45°C -5°C / 45°C -5°C / 45°C
Schutzgrad 1PX4 IPS5 IPX4
Ladezeit zirka 6 Stunden zirka 7 Stunden zirka 5 Stunden
Reichweite** bis 35km bis 80km bis 40km
Elektrik
Nennleistung Motor 0.35kW; 350W Biirstenlos 0.5kW; 500W Biirstenlos 0.35kW; 350W Biirstenlos
Maximale Motorleistung 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Display LED Inegrierte LED Inegrierte LED
Batterie 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Niederspannungsschutz 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V
KERS Ja Ja Ja
Leuchten LED vorne und hinten LED vorne, hinten und seitlich | LED vorne und hinten
Funktionen - Sensor-aktivierte -
Richtungsanzeiger
Abmessungen
Nettogewicht 187 kg 24kg 19,5 kg
Bruttogewicht 23 kg 30kg 22kg

Abmessungen offenes Produkt

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Abmessungen geschlossenes Produkt

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Abmessungen Packaging

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Beachten Sie immer die StraRenverkehrsordnung und die im Einsatzland geltenden Vorschriften.

** Anderungen abhéngig vom Fahrergewicht, den StraRenverhéltnissen und der Temperatur.
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Aligemeine Informationen

Druck: 36PSI /2.5 BAR

Active EVO EVO SR
Rahmen Stahl Stahl
Federungen - -
Geschwindigkeit AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: < 6km/h
L1: <= 6km/h L2: < 20km/h
L2: <= 15km/h .
13: <= 25km/h 13: <= 20km/h 13: < 25km/h
(Max (Max (Max Geschwindigkeit)*
Geschwindigkeit) Geschwindigkeit)
Maximales Gefalle** 15% 15%
Bremsen Trommelbremse vorne und elektronische Trommelbremse vorne und elektronische
Bremse hinten Bremse hinten
Reifen Mafe: 10” mit Luftkammer MaRe: 10" mit Luftkammer

Druck: 36PSI/ 2.5 BAR

Maximale Last 100kg 100kg
Fahrer Uberpriifen Sie die aktuelle Gesetzgebung in Ihrem Land
Betriebstemperatur -5°C/45°C -5°C/45°C
Schutzgrad P54 IPX5

Ladezeit Etwa 4 Stunden Etwa 4 Stunden
Reichweite** bis 25 km bis 25 km

Elektrik

Nennleistung Motor

0.35kW; 350W Biirstenlos

0.35kW; 350W Biirstenlos

Maximale Motorleistung

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Display Inegrierte LED Inegrierte LED
Batterie 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Niederspannungsschutz 31V+0.5V 31V+0.5V
Stromgrenze 17A 1A 17A 1A

KERS Ja Ja

Leuchten LED vorne und hinten LED vorne und hinten
Funktionen Bluetooth Bluetooth
Abmessungen

Nettogewicht 15.4Kg 15.4Kg

Bruttogewicht 18.5Kg 18.5Kg

Abmessungen offenes Produkt

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Abmessungen geschlossenes Produkt

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Abmessungen Packaging

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Beachten Sie immer die Strakenverkehrsordnung und die im Einsatzland geltenden Vorschriften.

** Anderungen abhangig vom Fahrergewicht, den StraRenverhaltnissen und der Temperatur.
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Fehler

11.  Abhilfe bei Problemen

Ursache

Losung

Der Motor lauft nicht

Elektrisches Problem,
Vorhandensein eines Fehlercodes

Technisches Kundendienst anfordern

Antriebsrad dreht sich nicht

Problem mit den Bremsen

Der Motor ist blockiert

Stellen Sie die Bremsen ein; wenn das Problem weiterhin
besteht, fordern Sie technisches Kundendienst an

Priifen Sie, ob das Rad richtig angezogen ist und ob
es sich dreht, ohne dass das Fahrzeug angelassen
wird. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden
Sie sich an den technischen Kundendienst

Der Motor schaltet sich
wahrend der Fahrt aus

Uberhitzung des Motors

Vorhandensein eines
Fehlercodes

Halten Sie das Fahrzeug an und warten Sie, bis es
abgekiihlt ist

Technisches Kundendienst anfordern

Nach dem Aufladen schaltet sich
das Produkt nicht ein oder nach
einigen Kilometern wieder aus

Beschadigter Akku

Technisches Kundendienst anfordern

Der Akku Iasst sich nicht
aufladen oder das Gerét lasst
sich nicht einschalten

Anschlussprobleme

Der Akku ist nicht angeschlossen
(Modelle mit herausnehmbarem Akku)

Akku entleert
Beschadigter Akku

Probleme mit dem Ladegerat

Technisches Kundendienst anfordern

Priifen Sie, ob der Netzstecker angeschlossen ist

Die Batterie zu 100% aufladen
Technisches Kundendienst anfordern

Ladegerat ersetzen

Tabelle der Fehlercode

Modell Fehlercode Angaben Losung
EO1 Fehlfunktion des Motors Technisches Kundendienst anfordern
EO2 Display-Fehlfunktion Technisches Kundendienst anfordern
EO03 Bremsen-Fehlfunktion Technisches Kundendienst anfordern
Active Bike EO4 ét\leg:en:ge;r::tgunktionsstbrung des Technisches Kundendienst anfordern
Schalten Sie das Fahrzeug aus, suchen
E0s Verregelung des Motors Sie o, fale 805 Problem dncurcn it
behoben werden kann
EO09 Fehler Steuergeratsignal Technisches Kundendienst anfordern
01 Fehlfunktion der Steuereinheit Technisches Kundendienst anfordern
Active Sport 02 Fehlfunktion des HALL-Sensors Technisches Kundendienst anfordern
04 Beschéadigter Akku Technisches Kundendienst anfordern
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05

Uberspannung Akku

Bitte warten, automatische Wiederherstellung

06 Fehlfunktion des Bremssensors Uberpriifen Sie die Position des Bremshebels
07 Fehlfunktion des Gaspedals Uberpriifen Sie die Gaspedalstellung
09 Kommunikationsfehler Display Technisches Kundendienst anfordern
Active Sport 10 Kommunikationsfehler Steuergerat | Technisches Kundendienst anfordern
" MOS-Uberhitzung Bitte warten, automatische Wiederherstellung
12 Uberhitzung des Elektromotors Bitte warten, automatische Wiederherstellung
15 Trimmsensorfehler Technisches Kundendienst anfordern
16 Fahrzeugsturzwarnung Bitte warten, automatische Wiederherstellung
EO1 Fehlfunktion des Motors Technisches Kundendienst anfordern
EO02 Fehlfunktion MOS des Steuergerats Technisches Kundendienst anfordern
EO03 Fehlfunktion des Bremshebel-Sensors Technisches Kundendienst anfordern
E04 Fehlfunktion des Gashebels Technisches Kundendienst anfordern
Laden Sie den Akku auf, wenn das Problem
Argento by EO5 Niederspannungsschutz dadurch nicht behoben wird, fordern Sie
Pininfarina KPF technische Unterstiitzung an
EO6 Fehler Steuergeratsignal Technisches Kundendienst anfordern
Schalten Sie das Fahrzeug aus, warten Sie
- einige Minuten, bevor Sie das Fahrzeug
E07 Uberspannungsschutz erneut starten. Wenn kein Reset erfolgt,
fordern Sie technische Unterstiitzung an
EO8 Controller OP-Fehler Technisches Kundendienst anfordern
EO1 Fehler beim Anschluss des Motors | Technisches Kundendienst anfordern
E02 Fehlfunktion MOS des Steuergeréts Technisches Kundendienst anfordern
EO03 Fehlfunktion des Bremshebelsensors Technisches Kundendienst anfordern
EO4 Fehlfunktion des Beschleunigungshebels Technisches Kundendienst anfordern
Laden Sie den Akku wieder auf. Wenn das
EO5 Niederspannungsschutz Problem dadurch nicht behoben wird, wenden
Sie sich an den technischen Kundendienst
Active EVO
EVO SR E06 Fehler Steuergeratsignal Technisches Kundendienst anfordern
Das Fahrzeug ausschalten und ein
paar Minuten warten, bevor das
EO7 Uberspannungsschutz Fahrzeug wieder gestartet wird; sollte
die Riickstellung nicht erfolgen, den
technischen Kundendienst anfordern
Schalten Sie das Fahrzeug aus, suchen
E09 Storung des Motorblocks Sie nach Hindernissen und beseitigen

Sie diese, falls das Problem dadurch nicht
behoben werden kann
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12. Haftung und allgemeine Garantiebedingungen

Der Fahrer tibernimmt die Verantwortung fiir alle Risiken im Zusammenhang mit der Nichtbenutzung eines Helms oder einer
anderen Schutzausriistung.

Der Fahrer hat die Pflicht, die geltenden lokalen Bestimmungen einzuhalten hinsichtlich:
1. Dem zuldssigen Mindestalter fiir den Fahrer,

2. der Beschrankungen auf die Personentypologien, welche das Produkt benutzen diirfen
3. allen anderen regulatorischen Aspekte

Der Fahrer ist aukerdem verpflichtet, das Produkt sauber und im perfekten Leistungs- und Wartungszustand zu halten, sorgfaltig
die Sicherheitskontrollen, die in seinen

Zustandigkeitsbereich fallen, durchzufiihren, das Produkt in keiner Weise zu manipulieren und die gesamte Dokumentation zur
Wartung aufzubewahren.

Das Unternehmen haftet nicht fiir Schaden, die in den folgenden Fallen an Sachen oder Personen verursacht werden, und ist in
keiner Weise verantwortlich, wenn:

- das Produkt unsachgemé&R oder nicht in Ubereinstimmung mit der Gebrauchsanweisung verwendet wird;
- das Produkt nach dem Kauf ganz oder teilweise verandert oder manipuliert wird.

Bei Funktionsfehlern des Produkts, die nicht einem falschen Verhalten des Fahrers zugeschrieben werden kénnen, und wenn
Sie die allgemeinen Garantiebedingungen nachsehen méchten, kontaktieren Sie bitte Ihren Handler oder besuchen Sie die
Website www.argentoemobility.com

Von der Mangelhaftung fiir die Produkte sind in jedem Fall Schaden und/oder Fehlfunktionen ausgeschlossen, die durch
zuféllige und/oder der Verantwortung des K&ufers zuzuschreibende Vorfalle oder einen bestimmungswidrigen und/oder nicht
von der technischen Dokumentation fiir das Produkt beschriebenen Gebrauch oder wegen der versaumten Einstellung der
mechanischen Teile, natiirlichem Verschlei der Verschleiteile oder durch Montagefehler, mangelnde Wartung und/oder
Missachtung der Gebrauchsanweisungen fiir das Produkt entstanden sind.

Zum Beispiel werden von der Mangelhaftung fiir das Produkt nicht abgedeckt:
« Durch Sto6Re, Stiirze oder Zusammenstoke und Locher verursachte Schaden;

« Schaden, die durch Gebrauch, Exposition oder Unterstellung an ungeeigneten Orten (z.B. unter Regen und/oder im Schlamm,
in feuchten Raumen oder neben extrem starken Warmequellen, im Sand oder Kontakt mit anderen Stoffen) verursacht wurden;

« durch versdumte Einstellung fiir den StraRenverkehr und/oder Wartung der mechanischen Teile, der mechanischen
Scheibenbremse, des Lenkers, der Reifen usw., falsche Installation und/oder falsche Montage der Teile und/oder Bauteile
verursachte Schaden;

« der nattirliche Verschlei von VerschleiRmaterialien: Mechanische Scheibenbremse (z.B. Beldge, Séttel, Scheibe, Kabel),
Reifen, Trittbretter, Dichtungen, Lager, Led-Leuchten und Lampen, Stander, Handgriffe, Schutzbleche, Gummiteile (Trittbrett),
Kabel der Kabelstecker, Masken und Aufkleber usw;

« unsachgemafke Wartung und/oder Gebrauch der Produktbatterie;
« Aufbrechen und/oder Verdrehen von Teilen des Produkts;
« falsche oder ungeeignete Wartungsma®nahmen oder Anderungen am Produkt;

« unsachgemaker Gebrauch des Produkts (z.B. zu hohe Last, Gebrauch in Wettrennen und/oder Verleih oder Vermietung des
Produkts);

« Wartungsarbeiten, Reparaturen und/oder technische Eingriffe am Produkt durch nicht autorisierte Dritte;
« Transportschaden, wenn der Transport vom Kaufer durchgefiihrt wurde;
« Schaden und/oder Méngel durch die Verwendung von nicht originalen Ersatzteilen.

Wir laden Sie ein, sich die verfligbare aktuelle Version der Garantiebedingungen auf der Website
www.argentoemobility.com anzusehen.
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VORSICHT

Behandlung von Elektro- oder Elektronikgerdten am Ende ihrer Lebensdauer (gilt in allen Landern der Europaischen Union
und mit ge

Dieses Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass das Produkt nicht
als normaler Hausmiill betrachtet werden sollte, sondern an eine geeignete Sammelstelle fiir das
Recycling von Elektro- und Elektronikgeraten (WEEE) geliefert werden sollte.

Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgema® entsorgt wird, tragen Sie dazu bei,
mogliche negative Folgen fiir die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch
eine unsachgemafke Entsorgung verursacht werden kénnten. Das Recycling von Materialien hilft,
nattirliche Ressourcen zu schonen.

Ausfiihrlichere Informationen zum Recycling und zur Entsorgung dieses Produkts erhalten Sie von
Ihrem ortlichen Abfallentsorgungsdienst oder der Verkaufsstelle, bei der Sie das Produkt gekauft
haben.

In jedem Fall muss die Entsorgung gemé&R der im eigenen Land geltenden Gesetzgebung erfolgen.

Insbesondere sind die Verbraucher verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeré&te nicht als Haushaltsmiill zu entsorgen, sondern
miissen auf zwei Arten an der getrennten Sammlung dieser Art von Abféllen teilnehmen:

« In den stadtischen Sammelstellen (auch Oko-Stellplatze, dkologische Inseln genannt), direkt oder iiber die Sammeldienste der
kommunalen Unternehmen, sofern diese verfligbar sind;

« An den Verkaufsstellen fiir neue elektrische und elektronische Geréate.

An diese Stellen kénnen sehr kleine Elektro- und Elektronik-Altgeréte (mit einer langsten Seite von weniger als 25 cm) kostenlos

abgegeben werden, wahrend die grokeren im 1-zu- 1-Modus geliefert werden kénnen, d.h. durch Entgegennahme des alten
Produkts beim Kauf eines neuen, mit gleichen Funktionen.

AuRerdem wird die 1:1 - Modalitat wahrend des Kaufs durch den Verbraucher eines Neugerats unabhéngig von der Groke des
Altgerats immer garantiert.

Im Falle einer illegalen Entsorgung von elektrischen oder elektronischen Geréten konnen die in den geltenden
Umweltschutzgesetzen vorgesehenen Sanktionen verhangt werden (nach italienischem Recht miissen die im Land der Nutzung/
Entsorgung des Fahrzeugs geltenden Vorschriften tberpriift werden).

Wenn WEEE-Altgeréate Batterien oder Akkumulatoren enthalten, miissen diese entfernt und einer getrennten Sammlung
zugefiihrt werden.

VORSICHT

von ien in allen Léndern der Européi: Union und
mit getrennten Sammelsystemen)

Dieses Symbol auf dem Produkt oder auf der Verpackung weist darauf hin, dass der Akku nicht
als normaler Hausmdill betrachtet werden sollte. Bei einigen Batterietypen kann dieses Symbol in
Kombination mit einem chemischen Symbol verwendet werden.

Chemische Symbole fiir Quecksilber (Hg) oder Blei (Pb) werden hinzugefiigt, wenn die Akku mehr als
0,0005% Quecksilber oder 0,004% Blei enthalt.

Indem Sie sicherstellen, dass die Batterien ordnungsgemaéf entsorgt werden, tragen Sie dazu bei,
mdgliche negative Folgen fiir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine
unsachgemalke Entsorgung verursacht werden konnten. Das Recycling von Materialien hilft, nattrliche
Ressourcen zu schonen. Bei Produkten, die aus Sicherheits-, Leistungs- oder Datenschutzgriinden
eine feste Verbindung zu einem internen Akku erfordern, darf dieser nur von qualifiziertem
Servicepersonal ersetzt werden.

Geben Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer an geeigneten Sammelstellen fiir die Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeraten ab. So ist sichergestellt, dass auch der darin befindliche Akku korrekt behandelt wird.

Fur néhere Informationen zur Entsorgung des verbrauchten Akkus oder des Produkts wenden Sie sich bitte an den ortlichen
Entsorgungsdienst oder an die Verkaufsstelle, bei der Sie den Akku gekauft haben.

In jedem Fall muss die Entsorgung geméaR der im eigenen Land geltenden Gesetzgebung erfolgen.
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Polski

Ttumaczenie to dotyczy ponizszych hulajndg elektrycznych:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Spis tresci

1. Instrukcje bezpieczenstwa

2. Zawartos¢ opakowania i montaz

3. Opis czesci produktu

4. tadowanie i aktywacja akumulatora

5. Informacje dotyczace sterownikdéw / Panelu
sterowania

6. Instrukcje uzytkowania

7. Sktadanie hulajnogi i transport

8. Zasieg i wydajnosé

9. Przechowywanie, konserwacja i czyszczenie
10. Dokumentacja techniczna

11. Rozwigzywanie probleméw

12. Odpowiedzialno$¢ i ogélne warunki gwarancji

Instrukcja obstugi
Przeglad AR-MO-000001

Ttumaczenie oryginalnych instrukcji z jezyka wtoskiego
Instrukcje przettumaczone z oryginalnego jezyka wtoskiego

Dziekujemy za wybranie naszego produktu.
Aby uzyskac informacje, wsparcie techniczne, pomoc oraz zapoznac sie z ogélnymi warunkami gwarancji,
nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca lub odwiedzi¢ strone internetowa www.argentoemobility.com
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1. Instrukcje bezpieczenstwa

WAZNE! Przed rozpoczeciem korzystania z produktu doktadnie zapoznaj sie z trescia instrukgji obstugi. Zachowac niniejsza
instrukcje do wgladu w przysztosci i dla ewentualnych nowych uzytkownikéw.

Poswieci¢ niezbedna ilo$¢ czasu na zapoznanie sie z podstawami uzytkowania, aby uniknaé powaznych wypadkéw, do ktérych
moze doj$¢ w ciggu pierwszych kilku miesiecy uzytkowania. Skontaktowac sie ze sprzedawca, aby uzyskac¢ odpowiednie
wsparcie w zakresie prawidtowego uzytkowania produktu lub dane kontaktowe do stosownych osrodkéw szkoleniowych.
Firma zrzeka si¢ wszelkiej odpowiedzialnosci, bezposredniej lub posredniej, wynikajacej z niewtasciwego uzytkowania
produktu, braku stosowania sie zaréwno do przepiséw ruchu drogowego, jak i do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi, wypadkéw i sporéw spowodowanych nieprzestrzeganiem przepiséw oraz dziatari niezgodnych z prawem.

Niniejszy produkt jest przeznaczony do celéw rekreacyjnych, musi by¢ uzywany przez jedng osobe, bez pasazerdw, zatem
obowiazuje zakaz jednoczesnego uzywania przez wiecej niz jedng osobe.

Nie nalezy w zaden sposéb zmieniac przeznaczenia pojazdu. Produkt nie nadaje sie do wykonywania akrobacji, uzytku w
zawodach, transportowania przedmiotéw, holowania innych pojazdéw lub przyczep.

Il Hulajnoga elektryczna musi by¢ uzywana z zachowaniem ostroznosci, zgodnie z zasadami ruchu drogowego obowiazujacymi
w kraju, w ktérym jest uzywana, aby uniknac¢ zagrozenia i chroni¢ bezpieczeristwo wtasne i innych oséb.

UWAGA

Wymagania dotyczace jazdy:

. Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR

Mocelbiblalnea Pininfarina KPF
Kodlproduktulbes AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
kierunkowskazéw

AR-MO-210005
CCRGTEinE - - PI-MO-210002
kierunkowskazami AR-MO-220001
Kod proc‘iuktlf z dwoma R R R AR-MO-220004
sterownikami hamulca
Ciezar MIN (Kg) 30 30 30 30
Ciezar MAKS (Kg) 100 100 100 100
Wiek MIN * 14 14 14 14
Wiek MAX * 65 65 65 65
Wysokos¢ (cm) MIN 120 120 120 120
Wysokos¢ (cm) MAKS 200 200 200 200

* Przed uzyciem produktu zapoznac sie i nastepnie przestrzega¢ norm obowiazujacych w zakresie minimalnego wieku
uzytkownika i ograniczen dotyczacych kategorii uzytkownikéw, ktérzy moga uzywac tego typu produktu.

Poziom ci$nienia akustycznego (hatas) wazony krzywa korekcyjna A w uchu uzytkownika jest nizszy niz 70 dB(A).

ostrzezeri

p

W niniejszej instrukcji informacje dotyczace bezpieczenstwa zostaty oznaczone za pomoca nastepujacych symboli graficznych.
Ich zadaniem jest przyciggniecie uwagi czytelnika / uzytkownika, aby prawidtowo i bezpiecznie korzystac z produktu.

UWAGA

Zwré¢ uwage

Zwraca uwage na zasady, ktérych nalezy przestrzegac, aby nie uszkodzi¢ produktu i/lub zapobiec wystepowaniu
niebezpiecznych sytuacji.
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A NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko resztkowe
Podkresla obecnos¢ zagrozen powodujacych ryzyko resztkowe, na ktére uzytkownik musi zwréci¢ uwage, aby uniknaé obrazen
ciata lub szkéd materialnych.

Ostrzezenia ogélne

Nalezy pamietac, ze w miejscu publicznym lub na drodze, nawet jesli postepuije sie zgodnie z niniejsza instrukcja obstugi,
nie jest sie odpornym na obrazenia bedace skutkiem naruszen lub nieodpowiednim zachowaniem wobec innych pojazdéw,
przeszkdd lub oséb. Niewtasciwe uzytkowanie produktu lub brak przestrzegania zaleceri zawartych w niniejszej instrukcji
obstugi moze spowodowaé powazne uszkodzenia.

Przedmiotowy produkt jest pojazdem elektrycznym. Im jazda jest szybsza, tym dtuzsza jest droga hamowania. Nagte hamowanie
na $liskich, btotnistych, mokrych lub oblodzonych drogach moze spowodowac $lizganie sie két i utrate réwnowagi. Nalezy
zachowac odpo- wiednia predkos¢ i bezpieczna odlegtosc od pieszych i/lub innych pojazdéw. Zachowac szczegdlng ostroznosé
podczas jazdy po nieznanych drogach. Nie otwierac stopki podczas uzywania produktu, gdyz grozi to powaznymi obrazeniami
ciata i uszkodzeniem produktu.

W przypadku mokrych nawierzchni, droga hamowania dodatkowo sie wydtuza i przyczepnosé, w stosunku do suchych drég,
ulega znaczacemu ograniczeniu!

W czasie jazdy zachowa¢ maksymalng ostroznosc i przestrzegac odlegtosci bezpieczenstwa!

Dla wtasnego bezpieczenstwa, przed wyjazdem zatozy¢ zawsze: kask, ochraniacze na tokcie i kolana, aby chronic sie przed
ewentualnymi upadkami i urazami. Jesli pozyczy sie produkt innej osobie, poprosi¢ kierowce o zatozenie sprzetu ochronnego
i wyjasni¢ mu, jak nalezy obstugiwac pojazd. Aby uniknaé obrazen, nie pozyczac produktu osobom, ktére nie potrafig z niego
korzystaé. Podczas uzywania produktu zawsze nosi¢ buty.

Dzieci nie moga bawic sie hulajnoga lub jej czesciami i nie moga wykonywac czyszczenia lub konserwacji.

Produktu uzywac tak, aby nie przestraszy¢ dzieci i pieszych. W czasie przejezdzania za innymi osobami, ostrzec je o swojej
obecnosci wydajac sygnat dzwiekowy i zwolni¢ do predkosci minimalnej réwnej 6km/h.

UWAGA

Informacje o czestotliwosciach:

Pasmo czestotliwosci pracy urzadzenia Bluetooth® miesci sie w przedziale od 2,4000 GHz do 2,4835 GHz.
Maksymalna moc fal radiowych transmitowanych w tych pasmach czestotliwosci wynosi 100mW.
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Instrukcje i i y ia w czasie jazdy
‘Warunki Uzywanie $
Kierowcy Jeden Kilka 0s6b, z dziecmi lub zwierzetami

Sprzet ochronny

Kask ochronny, ochraniacze na tokcie i kolana,
kamizelka odblaskowa

Brak sprzetu

Kontrola przed
jazda

Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢ hamulce i stan ich
zuzycia, sprawdzi¢ cisnienie w oponach (zalecana
warto$¢ zostata wskazana z boku opony), zuzycie
kot, akcelerator, kierunkowskazy, Swiatta i stan
natadowania akumulatora

W przypadku wystapienia jakichkolwiek nietypowych
hataséw lub nieprawidtowosci, nie uzywac produktu i

Brak kontroli produktu przed jazda

Uzywanie produktu w przypadku obecnosci hatasow lub

skontaktowac sie ze sprzedawca lub autoryzowanym
Serwisem Pomocy Technicznej

Prowadzenie
produktu podczas
spaceru

Nie przyspieszaé¢

Prowadzi¢ pojazd obok siebie podczas przechodzenia
przez przejscie dla pieszych

W strefach dla pieszych, jesli nie posiada trybu
pieszego (6 km/h)

W zatoczonych obszarach

Naciskanie manetki przyspieszenia
Przejezdzanie pojazdem przez przejscia dla pieszych

Jezdzenie pojazdem w strefach dla pieszych, jesli nie posiada
trybu pieszego (6 km/h)
Jezdzenie pojazdem w zattoczonych obszarach

Po zatrzymaniu sie

Osoba prowadzaca produkt musi by¢ w stanie z
tatwoscia postawic obie stopy na ziemi, trzymajac
kierownice na odp S

Nie by¢ w stanie utrzymac produktu w sposéb stabilny i
zréwnowazony

Siedziec na produkcie podczas jazdy lub stania w miejscu

Jazdaw
normalnych
warunkach

Kierownica bez zawieszonych pr:

Przedmioty i na kierownicy moga
utrate stabilnosci i pr ¢ podczas manewréw

Jazda z trzymaniem obu rak na kierownicy

Nieuzywanie urzadzen takich jak telefony,
smartwatche, odtwarzacze muzyki, stuchawki douszne

Jazda z uzyciem jednej reki lub bez rak na kierownicy

Uzywanie urzadzen takich jak telefony, smartwatche,
odtwarzacze muzyki, stuchawki douszne

Wygodne i bezpieczne prowadzenie pojazdu z obiema
stopami na podescie

Prowadzenie pojazdu z jedna lub dwoma stopami poza
podestem

Zakaz przenoszenia i koncentrowania ciezaru na tylnym
btotniku

Jazda z uzyciem kasku i sprzetu ochronnego

Jazda bez kasku i sprzetu ochronnego

Jezdzi¢ po tatwo dostepnych, gtadkich i utwardzonych
drogach, unikac obszaréw o duzym natezeniu ruchu
drogowego i pieszego: np. dedykowana sciezka
rowerowa, powierzchnie z gtadka powierzchnia

Przestrzeganie lokalnych przepiséw i zasad ruchu
drogowego

Jazda po autostradzie, drogach dalekobieznych
Jazda po ruchliwych drogach

Jazda po chodnikach

Jazda w zatfoczonych obszarach

Jazda po bardzo nieréwnych drogach

Jazda w poblizu: rowéw, zboczy, portow, morza, jezior i rzek

Nieprzestrzeganie obowigzujacych przepiséw i zasad ruchu
drogowego

Patrzenie zawsze przed siebie i uwazanie na wszystkie
przeszkody, pojazdy i pieszych w poblizu

Rozpraszanie sie podczas jazdy

Zmiana kierunku, po upewnieniu sie, ze jest sie
widzianym i zmniejszajac predkosé

W kazdym przypadku wskaza¢ zmia- ne kierunku i
zmniejszy¢ predkosé, przestrzegajac przepiséw ruchu
drogowego i uwazajac na osoby najbardziej narazone
na wypadki

Uzywanie kierunkowskazow, jesli sa obecne

Gwattowna zamiana kierunku jazdy przy duzej predkosci, bez
upewnienia sie, ze jest si¢ widzianym

Jednoczesne hamowanie i skrecanie powoduje niestabilnosé
pojazdu

Nieuzywanie kierunkowskazéw

Zwolnienie w obecnosci pieszych

Uzywanie trybu pieszego w strefach dia pieszych
(6 km/h)

Ostrzeganie o swojej obecnosci za pomoca dzwonka

Przyspieszanie lub utrzymywanie statej predkosci w
obecnosci pieszych

Jazda bez uzycia trybu pieszego w strefach dla pieszych
(6 km/h)

Brak ostrzegania o swojej obecnosci za pomoca dzwonka
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Uzywanie

Warunki

ina

drodze: progi
zwalniajace/
stopnie/wyboista
nawierzchnia

Jazda z umi predkoscia

Lekko ugia¢ kolana, aby lepiej amortyzowac wstrzasy
podczas pokonywania nieréwnej powierzchni

Jazda z duzq predkoscia

Przyspieszanie po przejechaniu progéw zwalniajacych i
rowoéw, zjezdzanie po pr ie przez
przeszkody, wjezdzanie na chodniki, sztywna jazda

Zachowac bezpieczna odlegtosé

Nieprzestrzeganie bezpiecznego odstepu

Wytaczy¢ produkt i zawsze uzywac urzadzenia
zabezpieczajacego przed kradzieza
Uzywac dostepnej podporki

Zachowanie:
na zakretach, Nie przyspiesza¢ - i
i . » rzyspieszanie
ZJaZdad?’ " Zahamowac i zwolni¢ 4
obecnosci
przeszkod, Jazda z umiarkowana predkoscia | bezpieczne Jazda 2 duza predkoscia, nagte hamowanie
pobliskich hamowanie 3
pojazdow i
pieszych i]"y":)iz’;':l uwagi na bramy iinne przeszkody na Przejezdzanie pod przeszkodami na wysokosci
Uzywac produktu tylko wtedy, gdy $wiatto gwarantuje
bezpieczna jazde. Podczas jazdy w trudnych
warunkach o$wietleniowych (pét godziny po zachodzie
‘Warunki storica, przez caty okres ciemnosci, a takze w ciagu Jazda w trudnych warunkach o$wietleniowych z wytaczonymi
widocznosci dnia, jesli warunki atmosferyczne uniemoz- liwiaja Swiattami | bez zatozonej kamizelki odblaskowej lub szelek
widocznos¢ drogi, podczas jazdy w tunelach) nalezy
pamietac o whaczeniu $wiatet oraz o zatozeniu
kamizelki lub szelek odblaskowych
. § ek h kach: §
‘Warunki Jazda w optymalnych warunkach meteorologicznych Jazda'w r/uev orzystnych warunkac W deszczu, podczas
opadéw $niegu, gdy na drodze jest 16d lub bioto, silny wiatr,
pogodowe (bez deszczu)
we mgle
w h mi h, i h . . . P
wyznaczonych miejscach, bez utrudniania ruchu W dowolnym miejscu, utrudniajac ruch pojazdéw i pieszych
pojazdéw i pieszych
Parkowanie Na gtadkich powierzchniach, zapewniajac stabilnoé¢ | Na nieréwnych powierzchniach i bez zapewnienia stabilnosci

Pozostawianie whaczonego produktu bez nadzoru i bez
whaczonego urzadzenia zabezpieczajacego przed kradzieza

Praticare sport

TAK

Jazda w poblizu: rowéw, zboczy, portow, morza, jezior i rzek

impatti

estremi/acrobazie | N'E Przejezdzanie przez katuze
Sciganie sie z innymi pojazdami
Sottoporre il TAK
prodotto a forti NIE rzucanie na rzeczy lub osoby, zrzucanie ze schodéw lub z

wysokosci

Co robi¢ po upadku:

Sprawdzi¢, czy manetka przyspieszenia dziata prawidtowo. W tym celu kilka razy przyspieszyc¢ i zwolnic.

Zawsze sprawdzac, czy hamulce dziatajg prawidtowo. W tym celu zej$¢ z produktu, popchnac go do przodu i zahamowac, aby
upewnic sie, ze reaguje na polecenia.

Sprawdzi¢, czy wszystkie elementy pojazdu znajduja sie na swoim miejscu i s stabilnie zamocowane.

Sprawdzi¢ stan zuzycia i ci$nienie w oponach (sprawdzi¢ zalecane wartosci z boku opony). Sprawdzi¢ stan zuzycia hamulcéw i

przewodéw.

NIEBEZPIECZENSTWO

Hamulce moga sie nagrzewac podczas uzytkowania. Nie dotykac po uzyciu.
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2. Zawartos¢ opakowania i montaz

Produkt zmontowany, kierownice nalezy zamontowac za pomoca odpowiednich $rub zawartych w opakowaniu.

Model

llustracja odniesienia

‘W opakowaniu

Montaz kierownicy

Active Bike

tadowarka
kabel do tadowania

koto / btotnik / reflektor / przednie
Swiatto

1$ruba, 1 nakretka, 2 podktadki
klucz imbusowy 5
klucz ptaski 10-8

2 klucze do uruchamiania

Zamontowac kierownice na
drazku i zacisna¢ dZwignie

Active Sport

tadowarka

kabel do tadowania

7 $ruby M4

klucz imbusowy 2,5

klucz imbusowy 4i 5

Adapter do pompowania opon
pierscien systemu zamykajacego

Argento by
Pininfarina
KPF

tadowarka
kabel do tadowania
2 $ruby M5 i 2 podktadki

klucz imbusowy 3
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tadowarka

kabel do tadowania

Active Evo
4 Sruby M6
EVO SR
klucz imbusowy 4
-
RS —
Sekwencja:

« Wyjac¢ produkt z opakowania

- Otworzy¢ stopke i sprawdzi¢ stabilno$é produktu

Instrukcje Active Sport

« Otworzy¢ drazek kierownicy i przymocowac go, zamykajac dzwignie mechanizmu zamykajacego
« Podtaczyc kabel zasilajacy wyswietlacza do gtéwnego okablowania

- Zamontowac kierownice na drazku (nie Sciskac linek)

« Dokrec $ruby na drazku za pomoca dostarczonego klucza

« Zamontowac pierécien systemu zamykajacego

« Wyregulowa¢ mechanizm zamykajacy drazek*

Instrukcje Argento by Pininfarina KPF

-« Otworzy¢ drazek kierownicy i przymocowac go, zamykajac dzwignie mechanizmu zamykajgcego
« Podtaczyc kabel zasilajacy wyswietlacza do gtéwnego okablowania

« Zamontowac kierownice na drazku (nie $ciskac linek)

« Dokre¢ $ruby na drazku za pomoca dostarczonego klucza

« Wyregulowa¢ mechanizm zamykajacy drazek*

Instrukcje dotyczace Active EVO / EVO SR

« Otworzyc drazek kierownicy i przymocowac go, zamykajac dZzwignie mechanizmu zamykajgcego
« Podtaczyc kabel zasilajacy wyswietlacza do okablowania gtéwnego (jesli to konieczne)

« Zamontowac kierownice na drazku (nie $ciskac linek)

- Wiozy¢ i dokrecic Sruby w drazku za pomocg dotaczonego klucza

- Wyregulowaé mechanizm zamykajacy drazek* (jesli to konieczne)
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Model

llustracja odniesienia

* Regulacja

Na zewnatrz mechanizmu znajduje sie $ruba z gniazdem
szesciokatnym. Jesli drazek kierownicy nie jest zbyt stabilny
po zamknieciu, nalezy go wyregulowac srubg mechanizmu,

Active Sport dokrecajac lub odkrecajac tylko na tyle, aby zwigkszy¢

stabilnos¢ drazka.

Wewnatrz mechanizmu znajduje sie $ruba szesciokatna.
Argento by Jesli drazek kierownicy nie jest zbyt stabilny po zamknieciu,
Pininfarina nalezy go wyregulowac $rubg mechanizmu, dokrecajac lub
KPF odkrecajac tylko na tyle, aby zwiekszy¢ stabilno$¢ drazka.

Wewnatrz mechanizmu znajduje sie Sruba szesciokatna.
Active EVO Jesli drazek kierownicy nie jest zbyt stabilny po zamknieciu,
EVO SR nalezy go wyregulowa¢ $rubg mechanizmu, dokrecajac lub

odkrecajac tylko na tyle, aby zwiekszy¢ stabilnos$¢ drazka.
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Instrukcje montazu kota Active Bike

L

Sekwencja:

1. Wyjaé przednie koto z opakowania

2. Zdemontowac i wyjac klips szybkiego odtaczania z przedniego kota

3. Podtaczy¢ zaczep szybkiego odtaczania do widelca

4. Wyjac i zamontowac przedni btotnik i reflektor za pomoca dostarczonej w zestawie $ruby, nakretki i podktadek
5. Dokrec¢ prety btotnika do widelca

6. Sprawdzi¢, czy zacisk hamulcowy nie styka sie z pretem

7. Wyregulowa¢ mechanizm zamykajacy drazek

Prawidtowo ztozy¢ produkt. Jesli podczas montazu zauwazy sie jakiekolwiek wady fabryczne, niewystarczajaco zrozumiate kroki
procedury lub trudnosci w montazu lub regulacji, nie uzywac pojazdu i skontaktowac sie ze sprzedawca lub odwiedzi¢ strone
www.argentoemobility.com w celu uzyskania pomocy technicznej.

Uzywac tylko akcesoriéw lub dodatkowych czesci zatwierdzonych przez producenta.

Trzymac dzieci z dala od plastikowych czesci (w tym materiatéw opakowaniowych) i matych czesci, ktére moga spowodowac
uduszenie.

Nie wolno w jakikolwiek sposéb modyfikowaé ani przerabiac produktu lub jego czesci, gdyz moze to niekorzystnie wptynaé
na wydajnos¢, konstrukcje oraz spowodowac uszkodzenia. Usunac wszelkie ostre krawedzie spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem, peknieciem lub uszkodzeniem produktu. W przypadku wykrycia jakichkolwiek wad fabrycznych, nietypowych
odgtoséw lub innych nieprawidtowosci, nie uzywac pojazdu i skontaktowac sie ze sprzedawca lub odwiedzi¢ strone
www.argentoemobility.com w celu uzyskania pomocy technicznej.
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3. Opis czesci produktu

Ze wzgledu na staty postep technologiczny producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie bez
uprzedzenia i bez automatycznej aktualizacji niniejszej instrukgcji.

Aby uzyskac wiecej informacji i zapoznac sie z najnowsza wersje niniejszej instrukgji, nalezy odwiedzi¢ strone internetowa
www.argentoemobility.com
Active Bike 1. Dzwignia hamulca tylnego
2. Wyswietlacz
3. Manetka przyspieszenia
4. Stacyjka
5. Regulacja kolumny
kierownicy
6. Kolumna kierownicy
7. Mechanizm sktadania
8. Port tadowania
9. Podest
10. Reflektor
11. Koto napedowe
12. Hamulec tarczowy
13. Rama
14. Stopka
15. Koto bierne
16. Hamulec tarczowy
17. Przednie $wiatto
18. Dzwignia mechanizmu
10 sktadania
19. Dzwonek
20. Przetacznik Swiatta
1 21. Dzwignia hamulca
przedniego
22. Dzwignia kierownicy

22
21

20
19

Active Sport

1. Dzwonek 1 2
2. Dzwignia hamulca

3. Zapigcie systemu zamykajagcego
4. Dzwignia mechanizmu sktadania
5. Podest

6. Zaczep

7. Reflektor

8. Hamulec tarczowy

9. Koto bierne

10. Tylny widelec amortyzowany

11. Kierunkowskazy

12. Stopka

13. Port tadowania

14. Rama

15. Koto napedowe

16. Przedni widelec amortyzowany
17. Przednie $wiatto

18. Manetka przyspieszenia

© o
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Argento by Pininfarina KPF

1. Manetka

przyspieszenia

2. Wyswietlacz

3. Zapiecie systemu zamykajacego
4. Sterowanie kierunkowskazami
5. Dzwignia hamulca

6. Port fadowania

7. Podest

8. Zaczep

9. Tylny widelec

amortyzowany

10. Silnik i hamulec elektroniczny
11. Stopka

12. Rama

13. Hamulec bebnowy

14. Widelec przedni

15. DZwignia mechanizmu sktadania
16. Przednie $wiatto

Active EVO / EVO SR

1. Wyswietl

2. Przycisk wielofunkcyjny

3. DZwignia hamulca elektrycznego
(EVO SR)

4. Sterowanie kierunkowskazami

5. Hak do zamknigcia kolumny kierownicy
6. Dzwignia hamulca

7. Linka hamulca

8. Podest

9. Tylny btotnik

10. Zaczep do zamkniecia kolumny
kierownicy

11. Reflektor

12. Tylne koto silnikowe

13. Port tadowania

14. Stopka

15. Przedni hamulec

16. Przednie koto

17. DZwignia mechanizmu zamykajacego
18. Hak bezpieczenstwa

19. Przednie $wiatto

20. Pokretta

21. Manetka przyspieszenia
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4. tadowanie i aktywacja akumulatora

Przed pierwszym uzyciem natadowac akumulator do poziomu 100%. Upewni¢ sig, ze produkt, tadowarka i port tadowania sg suche.

Instrukcje:

Otworzy¢ stopke.

Wytaczy¢ hulajnoge.

Model

llustracja odniesienia

Instrukcje

Active Bike

- Zdja¢ gumowa zaslepke z gniazda
tadowania

- Podtaczy¢ tadowarke do portu
tadowania, a nastepnie do gniazdka
elektrycznego.

- Czerwona dioda na tadowarce
(wskazujaca proces tadowania)
zmieni kolor na zielony (tadowanie
zakoniczone), gdy produkt bedzie w
petni natadowany.

- Po zakonczeniu tadowania ponownie
zakry¢ port tadowania gumowg
zaslepka

- Odtaczy¢ tadowarke od gniazdka
sieciowego

Active Sport

- Zdjg¢ gumowa zaslepke z gniazda
tadowania

- Podtaczy¢ tadowarke do portu
tadowania, a nastepnie do gniazdka
elektrycznego.

- Czerwona dioda na tadowarce
(wskazujaca proces tadowania)
zmieni kolor na zielony (tadowanie
zakoriczone), gdy produkt bedzie w
petni natadowany.

- Po zakonczeniu tadowania ponownie
zakry¢ port tadowania gumowa
zaslepka

- Odtaczyc tadowarke od gniazdka
sieciowego
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Argento by
Pininfarina
KPF

- Zdja¢ gumowa zaslepke z gniazda
tadowania

- Podtaczyc tadowarke do portu
tadowania, a nastepnie do gniazdka
elektrycznego.

- Czerwona dioda na tadowarce
(wskazujgca proces tadowania)
zmieni kolor na zielony (tadowanie
zakoriczone), gdy produkt bedzie w
petni natadowany.

- Po zakonczeniu tadowania ponownie
zakry¢ port tadowania gumowa
zasdlepka

- Odtaczy¢ tadowarke od gniazdka
sieciowego

Active EVO
EVO SR

- Zdja¢ gumowa zaslepke z gniazda
tadowania.

- Podtaczyc tadowarke najpierw do
gniazda $ciennego, a nastepnie do
portu tadowania.

- Czerwona dioda na tadowarce
(wskazujgca proces tadowania)
zmieni kolor na zielony (tadowanie
zakorniczone), gdy produkt bedzie w
petni natadowany.

- Po zakoriczeniu tadowania nalezy
ponownie wtozy¢ gumowa zaslepke
do gniazda tadowania.

- Odtaczy¢ tadowarke od portu

tadowania, a nastepnie od gniazda
$ciennego.

UWAGA

Do tadowania produktu uzywaé WYLACZNIE oryginalnej tadowarki.

Model Model tadowarki Napiecie wyjsciowe Czas tadowania
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
Argento by Pininfarina KPF | HLT-180-4202000 42V - 2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 1.5A 4h

Uzycie tadowarki innego typu moze spowodowac uszkodzenie produktu lub stwarzaé inne potencjalne zagrozenia.

Nigdy nie tadowac produktu bez nadzoru. Nie wtgcza¢ produktu w czasie tadowania.

Po kazdym uzyciu nalezy catkowicie natadowac akumulator, aby przedtuzyc jego zywotnos¢. Nie tadowac produktu
bezposrednio po uzyciu. Pozostawic¢ produkt do ochtodzenia na jedna godzine, a nastepnie natadowac.

Nie tadowac¢ produktu przez zbyt dtugi okres czasu. Przetadowanie akumulatora skraca jego zywotnosc¢ i stwarza inne

potencjalne zagrozenia.
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Unika¢ catkowitego roztadowania akumulatora pojazdu, poniewaz moze to doprowadzi¢ do jego uszkodzenia.

Uszkodzenia spowodowane dtugotrwatym brakiem natadowania sg nieodwracalne i nie s objete ograniczong gwarancja. Po
wystapieniu uszkodzenia akumulatora nie mozna go ponownie natadowac (zabrania sie demontowania akumulatora przez
personel niewykwalifikowany, poniewaz moze to spowodowac porazenie pradem, zwarcie lub nawet powazne wypadki). Jesli
wyjezdza sie na jaki$ czas, np. na wakacje i pozostawi sie urzadzenie osobie trzeciej, powinno by¢ ono w stanie cze$ciowego
natadowania (20% - 50% natadowania), nie powinno by¢ catkowicie natadowane.

Regularnie sprawdzac wzrokowo tadowarke i jej kable. W przypadku widocznego uszkodzenia przewodu tadowarki, zaprzestac
uzywania, aby unikng¢ dodatkowych uszkodzen i/lub ryzyka. Prosimy o kontakt w celu dokonania wymiany.

Ostrzezenia dotyczace akumulatora

Akumulator sktada sie z ogniw litowo-jonowych i z substancji chemicznych szkodliwych dla srodowiska i zdrowia cztowieka. Nie
uzywac produktu, jesli wydziela on nietypowy

zapach lub nadmierne ciepto. Nie utylizowac¢ produktu lub akumulatora razem z odpadami z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik koricowy jest odpowiedzialny za utylizacje urzadzen elektrycznych i elektronicznych oraz akumulatoréw zgodnie ze
wszystkimi obowigzujgcymi przepisami.

Nie uzywaj akumulatoréw zuzytych, uszkodzonych i/lub nieoryginalnych, innych modeli lub marek.

NIEBEZPIECZENSTWO

Nie nalezy pozostawia¢ akumulatora w poblizu ognia lub Zrédet ciepta. Zagrozenie pozarem i wybuchem.

Nie otwiera¢ ani demontowac akumulatora, narazac na uderzenia, rzucac nim, przebija¢ ani przykleja¢ do niego zadnych
przedmiotéw.

Nie dotykac zadnych substancji wyciekajacych z akumulatora, poniewaz zawierajg one substancje niebezpieczne.
Nie pozwalaé, aby dzieci lub zwierzeta dotykaty akumulatora.

Nie tadowaé nadmiernie lub dopuszczac do zwarcia w akumulatorze. Zagrozenie pozarem i wybuchem.

Nie zanurza¢ akumulatora w wodzie ani nie narazac go na kontakt z woda czy innymi ptynami.

Nie naraza¢ akumulatora na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, nadmiernego ciepta lub zimna (np. nie pozostawiac
produktu lub akumulatora w samochodzie wystawionym na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych przez dtuzszy okres
czasu), w Srodowisku zawierajagcym gazy wybuchowe lub ptomienie.

Nie przenosi¢ ani nie przechowywac akumulatora razem z metalowymi przedmiotami, takimi jak spinki do wtoséw, naszyjniki itp.
Kontakt metalowych przedmiotéw ze stykami akumulatora moze spowodowac zwarcia prowadzgce do obrazen ciata lub Smierci.

5. Informacje dotyczace sterownikéw / Panelu sterowania

Active Bike

Stacyjka (A), aby wtaczyc¢/wytaczy¢ wyswietlacz, wiozyé kluczyk
do stacyjki i przekreci¢ kluczyk w prawo.

Przycisk funkcyjny (B): krétko 1raz nacisnij przycisk (B), aby
wybraé zadany poziom predkosci.

Przyspieszenie (C): przekre¢ manetke w dét, aby przyspieszyc.
Hamulec przedni (D): naci$nij dzwignie, aby zahamowac
Hamulec tylny (E): nacis$nij dzwignie, aby zahamowac
Reflektory: naciénij 1 raz przycisk (F), aby je wiaczy¢/wytaczyé.

Dzwonek: naciénij 1 raz przycisk (G), aby uzy¢ dzwonka
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Active Sport

Manetka przyspieszenia (A): przekreé w dét, aby przyspieszyc.
Przycisk wiaczenia (B): naciénij aby wtaczy¢/ wytaczyé produkt.
Dzwignia hamulca (C): naci$nij dZwignie, aby zahamowac

Zmiana poziomu predkosci: naci$nij 2 razy przycisk (B), aby
wybrac zadany poziom.

Reflektory: nacisnij 1 raz przycisk (B), aby je wtaczyé/wytaczyc.

Dzwonek: nacisnij 1 raz przycisk (D), aby uzy¢ dzwonka

Argento by Pininfarina KPF

Aktywacja kierunkowskazéw
(jesli sg obecne)

Manetka przyspieszenia (A): przekre¢ w dét, aby przyspieszyc.
Przycisk wiaczenia (B): Nacisnij, aby wtaczyc/ wytaczy¢ produkt.
Dzwignia hamulca (C): naci$nij dZwignie, aby zahamowac

Zmiana poziomu predkosci: naci$nij 1 raz przycisk (B), aby
wybrac zadany poziom.

Szybko naciénij 3 razy, aby zmieni¢ km/h na Mph.
Szybko nacisnij 4 razy, aby zmieni¢ km/h na ODO na TRIP.
Reflektory: nacisnij 2 razy przycisk (B), aby je wiaczyé/wytaczyc.

Dzwonek: nacisnij 1 raz przycisk (D), aby uzy¢ dzwonka

Active EVO

UWAGA

Funkcja zerowego startu:

Przepustnica gazu wigcza sie po przekroczeniu predkosci
Jjazdy réwnej 3 km/h. Tempomat wytacza sie po pierwszym
nacisnieciu manetki gazu lub hamulca.

A. Akcelerator

B. Przycisk wielofunkcyjny

C. Dzwignia hamulca

D. Dzwonek

E. Elementy sterujace kierunkowskazami (jesli sa zamontowane)

Opis polecen:

A. Przyspieszenie: nacisnij w dét, aby przyspieszy¢

B. Przycisk wielofunkcyjny

- Power on/off: dtugo nacisnij, aby wtaczyc¢ lub wytgczy¢ skuter
elektryczny.

- Swiatta: nacisnij dwa razy, aby wiaczy¢ lub wytaczy¢ $wiatta.

- Tryb predkosci: nacisnij raz, aby wybrac¢ zadany poziom
predkosci

Jednostka pomiaru (km/h-mph): nacisnij trzy razy, aby wybra¢
Jjednostke pomiaru

C. Dzwignia hamulca: $ci$nij dzwignie, aby hamowacé

D. Dzwonek: naciénij raz lub kilka razy, aby dziatac.
E. Sterowanie kierunkowskazem: naciénij raz, aby wtaczy¢ lub

wytaczyé kierunkowskaz.
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EVO SR

UWAGA

Funkcja zerowego startu:

Przepustnica gazu wigcza sie po przekroczeniu predkosci
Jjazdy réwnej 3 km/h. Tempomat wytgcza sie po pierwszym
nacisnieciu manetki gazu lub hamulca.

A. Akcelerator

B. Przycisk wielofunkcyjny

C. Sterowanie hamulcem

D. Sterowanie kierunkowskazami

E. Dzwignia hamulca

F. Dzwonek

Opis polecen:

A. Przyspieszenie: nacisnij w dét, aby przyspieszy¢
B. Przycisk wielofunkcyjny:
- Power on/off: dtugo nacisnij,
hglajnoge elektryczna.

- Swiatta: naci$nij dwa razy, aby wiaczy¢ lub wytaczyc $wiatta.
Tryb predkosci: nacisnij raz, aby wybrac zadany poziom
predkosci

- Jednostka pomiaru (km/h-mph): naciénij trzy razy, aby wybrac
jednostke pomiaru

C. Sterowanie hamulcem: naci$nij w dét, aby hamowac

aby wiaczy¢ lub wytaczy¢

D. Sterowanie kierunkowskazem: naci$nij raz, aby wtgczyc¢ lub
wytgczy¢ kierunkowskaz.

E. DZwignia hamulca: $ci$nij dZwignie, aby zahamowac.
F. Dzwonek: naci$nij raz lub wiecej, aby uruchomic

Model llustracja odniesienia Symbole
1. Poziom akumulatora: poziom natadowania jest
1 wskazywany za pomoca 4 kresek.
[ 2 2. Tachometr: wskazuje aktualng predkosc¢ hulajnogi
B 3. ODO: Catkowita przebyta odlegtos¢.
3 4. TRIP: Odlegtos¢ przebyta w czasie pojedynczej sesji.
5. Przytrzymac wcisniety przez 4 sekundy przycisk (5),
aby zmieni¢ funkcje TRIP na ODO
Active Bike 5

UWAGA

Funkcja zerowego startu:

kosci jazdy réwnej 3 km/h. Tempomat wytacza sie

Przepustnica gazu wigcza sie po przekroczeniu pred-

po pierwszym nacisnieciu manetki gazu lub hamulca.

6. Poziom 1/Tryb pieszego - Wyswietlacz pokaze 1.
(do 6km/h).

Poziom 2 - Wyswietlacz pokaze 2. (do 20km/h).
Poziom 3 - Wyswietlacz pokaze 3. (do 25km/h).

Cruise Control: Utrzymywanie predkosci jazdy.
Uaktywnia sie po utrzymaniu predkosci na takim samym
poziomie przez kilka sekund. Wyswietlacz wyemituje
krétki sygnat dZzwiekowy.
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1. Poziom akumulatora: poziom natadowania jest
wskazywany za pomocg 5 kresek.

2. Tachometr: wskazuje aktualng predkosc¢ hulajnogi.

3.Kierunkowskazy: kontrolka zapala sie przy skrecie w
prawo lub w lewo

4.Kontrolka serwisowa: wskazuje, ze wymagana jest
konserwacja w punkcie serwisowym

5. Poziom 1- Wyswietlacz pokaze ECO (do 6 km/h).

Active Sport
6. Poziom 2 - Wyswietlacz pokaze D (do 20 km/h).
4 5 6 7 8 8 7.Poziom 3 - Wyswietlacz pokaze S+ (do 25 km/h).
8. Kontrolka wtaczenia reflektoréw.
CAUTION . ) . )
9.Tryb pieszego - Pomoc w przemieszczaniu pojazdu.
aro Star uncton: eanocacénie wlrotis naciaiae peveisk
' The accelerator is activated once the speed of travel vi{ czenia Jac przy
lexceeds 3 km/h. The cruise control deactivates with the A
ffirst pressing of the accelerator or the brake.
1. Tachometr: wskazuje aktualng predkos$¢ hulajnogi.
B B 2. Poziom akumulatora: poziom natadowania jest
B 7 wskazywany za pomocg 7 kresek.
3. 0DO: Catkowita przebyta odlegtosc.
4. TRIP: Odlegtos¢ przebyta w czasie pojedynczej sesji.
Argento by 5. Kontrolka wtaczenia reflektoréw.
;:‘;"'“”"a s . 6. Poziom 3 - Wyswietlacz pokaze S (do 25 km/h).
7. Poziom 2 - Wyswietlacz pokaze D (do 20 km/h).
UWAGA 8.Poziom 1- Wyswietlacz pokaze ECO (do 6 km/h).
N 9. Cruise Control: Utrzymywanie predkosci jazdy.
Funkcja zerowego startu: i Uaktywnia sie po utrzymaniu predkosci na takim
Przepustnica gazu wiacza sie po przekroczeniu pred- samym poziomie przez kilka sekund. Wyswietlacz
kosci jazdy réwnej 3 kmvh. Tempomat wytacza sie wyemituje krétki sygnat dzwiekowy.
po pierwszym nacisnieciu manetki gazu lub hamulca.
1. Predkosciomierz: wyswietla chwilowa predkosé
hulajnogi.
\_/I\/
. " ‘ 2. Poziom natadowania akumulatora: poziom
- - @ natadowania jest wskazywany za pomocg 5 kresek
* , " ' 3. Kontrolka serwisowa: wskazuje, ze wymagana jest
" "an m::"’“ konserwacja w punkcie serwisowym
8 8 I X R 4. Temperatura: wskazuje na przegrzanie silnika
Active EVO
5. Tryby predkosci:
EVO SR

UWAGA

Funkcja zerowego startu:

Przepustnica gazu wigcza sie po przekroczeniu pred-
kosci jazdy réwnej 3 km/h. Tempomat wytacza sie

po pierwszym nacisnieciu manetki gazu lub hamulca.

Poziom 1- -
Poziom 2 - kolor biaty.
Poziom 3 - kolor czerwony.

6. Tempomat (Cruise Control): Utrzymywanie predkosci
Jjazdy. Uaktywnia sie po utrzymaniu predkosci
na takim samym poziomie przez kilka sekund.
Wyswietlacz wyemituje krétki sygnat dZzwigkowy.
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Kierunkowskazy ( jezeli zostaty one przewidziane)

Modele*

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Naped:

W modelach, w ktérych sg one dostepne,
kierunkowskazy znajduja sie na koncach
kierownicy (po lewej i po prawej stronie).
Kierunkowskazy sa niezbedne dla
natychmiastowego zasygnalizowania
zmiany kierunku ruchu w czasie jazdy.

UWAGA

Przed kazdym uzyciem produktu
sprawdzi¢, czy kierunkowskazy
funkcjonuja prawidtowo.

Active EVO
EVO SR

Naped:

W modelach, w ktérych sa one dostepne,
kierunkowskazy znajduja sie na koricach
kierownicy (po lewej i po prawej stronie).
Kierunkowskazy sa niezbedne dla

natychmiastowego zasygnalizowania
zmiany kierunku ruchu w czasie jazdy.

UWAGA

Przed kazdym uzyciem produktu
sprawdzi¢, czy kierunkowskazy
funkcjonujg prawidtowo.
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6. Instrukcje uzytkowania

« Przed pierwszym uzyciem, natadowac akumulator do petna.

« Sprawdzic ci$nienie w oponach (patrz zalecane wartosci z boku opony). W przypadku, gdy produkt nie przejedzie co najmniej
60% przewidzianych kilometréw lub w ciggu pierwszych 3 miesiecy uzywania nie osiggnie predkosci maksymalnej, mogto
dojs¢ do spadku ci$nienia w oponach, nalezy je napompowac, aby przywrdéci¢ wartosc cisnienia wskazang w instrukcji.

« Sprawdzi¢ i wyregulowa¢ hamulce.

« Wiozy¢ klucz do stacyjki, aby wiaczy¢ wyswietlacz (Active Bike).
« Wiaczy¢ wyswietlacz (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).
« Ustawi¢ produkt na ptaskiej powierzchni.

« Mocno trzymac kierownice obiema rekami. Wejs¢ na podest jedna noga, druga lekko sie odepchnac i przyspieszyc.

UWAGA

Funkcja Zero Start: manetka przyspieszenia zaczyna dziataé, gdy predkos¢ jazdy do przodu przekroczy 3 km/h.

Ze wzgledéw bezpieczeristwa produkt zostat fabrycznie y, aby start z miejsca.
« Prowadzac produkt, podczas skrecania przechylaj ciato w kierunku jazdy i powoli skrecaj kierownica.
« Aby zatrzymac produkt, zwolnij manetke przyspieszenia i naci$nij dZzwignie/dZwignie hamuica.

« Przed zejéciem z produktu, nalezy go catkowicie zatrzymac. Schodzenie z produktu podczas jazdy, moze spowodowac
obrazenia.

« Przed kazdym uzyciem skontroluj hamulce i stan ich zuzycia, sprawdz ci$nienie w oponach (zalecana warto$¢ podana jest na
boku opony), zuzycie két, manetke przyspieszenia i stan natadowania akumulatora.

Regulacje:

Dzwigni 6w i Ki ica (Active Bike)

Mozna regulowac nachylenie kierownicy,
obluzowujac dzwignie na kierownicy (A) i
przenoszac kierownice w gére/w dét.
Mozna regulowac¢ wysokosc¢ kierownicy,
obluzowujgc dzwignie na drazku (B) i
przenoszac kierownice w gére/w dét.

Po wyregulowaniu pozycji, zamknaé
dzwignie kierownicy/drazka
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zacisku

Active Bike

%

Jesli hamulec jest zbyt ciasny lub zbyt luZny, uzyj klucza imbusowego, aby poluzowac srube (C), a nastepnie dostosuj linke
hamulca ( jesli jest zbyt ciasna, skré¢ linke hamulca do gory, jesli jest zbyt luZna, pociagnij linke hamulca do dotu) i ponownie
dokrec srube (C). Jesli hamulec po wykonaniu w/w czynnosci jest nadal zbyt luZny lub zbyt ciasny, moze by¢ konieczna
regulacja klocka hamulcowego (stata), ktéra mozna wykonac za pomoca klucza imbusowego, aby odsunac / przysunaé
klocek (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
Jesli hamulec jest zbyt ciasny lub zbyt luZny, uzyj klucza Jezeli hamulec jest zbyt ciasny lub zbyt luzny, nalezy poluzowad
imbusowego, aby poluzowac $rube (A), a nastepnie lub dokreci¢ srube (A).

dostosuj linke hamulca ( jesli jest zbyt ciasna, skré¢ linke
hamulca pociagajac do gory, jesli jest zbyt luzna, pociagnij
linke hamulca do dotu) i ponownie dokrec srube (A).

Jesli hamulec po wykonaniu w/w czynnosci jest nadal zbyt luzny
lub zbyt ciasny, moze by¢ konieczne powtdrzenie operacji az do
uzyskania optymalnego ustawienia.

Sprawdzi¢ poprawne wyréwnanie pomiedzy szczeka
hamulca a tarcza. Uzyj srub (B) i (C), aby w razie potrzeby
wyregulowac pozycje / wyréwnanie na tarczy.
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Active EVO / EVO SR

Jezeli hamulec jest zbyt ciasny lub zbyt luzny, nalezy poluzowaé
lub dokrecic¢ $rube (A).

Jesli hamulec po wykonaniu w/w czynnosci jest nadal zbyt luzny
lub zbyt ciasny, moze by¢ konieczne powtérzenie operacji az do
uzyskania optymalnego ustawienia.

ozy¢ i nos|

a

Active Bike

Active Sport

14

Upewnic sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytaczona.
Przytrzymaj drazek kierownicy jedna reka, pociagnij za
dzwignie, zt6z drazek kierownicy w kierunku przedniego
kota.

Upewnic sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytaczona.
Przytrzymaj drazek kierownicy jedna reka, pociagnij za
dzwignie, zt6z drazek kierownicy w kierunku podestu i zaczep
go.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

Upewnic sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytaczona.
Przytrzymaj drazek kierownicy jedna reka, pociagnij za
dzwignie, zt6z drazek kierownicy w kierunku podestu i
zaczep go.

Upewnic sig, ze hulajnoga elektryczna jest wytaczona.
Przytrzymac reka drazek kierownicy, zwolni¢ dzwignie
mechanizmu zamykajgcego, ztozy¢ drazek kierownicy w
kierunku podestu i zaczepic.

Po ztozeniu, zawsze przeno$ hulajnoge trzymajac jedna lub obiema rekami za rame. Ten produkt sktada sie tylko w celu

przewiezienia go za pomoca $rodka transportu.
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UWAGA

Nalezy upewni¢ sie, czy produkt jest dobrze zabezpieczony podczas transportu. Jesli nie jest sie pewnym, czy jest sie w stanie
utrzymac wage produktu, nie nalezy kontynuowac transportu z uniesionym produktem. Nagte upuszczenie produktu moze
doprowadzi¢ do powaznych obrazen, jak i do uszkodzenia samego produktu.

8. Zasieg i wydajnos¢

Maksymalny zasieg i wydajnos¢ zaleza od kilku zmiennych:

Nawierzchnia: jazda po gtadkiej nawierzchni pozwala pokonac wieksza odlegto$¢ w poréwnaniu do jazdy po nieréwnych
drogach i wzniesieniach.

Waga uzytkownika: im wigksza jest masa ciata uzytkownika, tym krétsza bedzie przejechana odlegtos¢ niewymagajaca
dotadowania pojazdu.

Temperatura: zbyt niska lub zbyt wysoka temperatura otoczenia ma wptyw na zasieg jazdy hulajnogi.

Predkosc i styl jazdy: ptynna i stabilna jazda umozliwia wydtuzenie zasiegu pojazdu. Ciggte przyspieszanie, zwalnianie i
manewrowanie istotnie zmniejszaja zasieg jazdy. Nizsza predkosc jazdy umozliwia wydtuzenie autonomii pojazdu.

Konserwacja: regularne tadowanie akumulatora, prawidtowa konserwacja i systematyczna kontrola ci$nienia w oponach
zwiekszaja zasieg produktu i zapewniaja stata wydajnos¢ w czasie.

Poziom natadowania akumulatora wptywa na wydajnos¢, im nizszy poziom natadowania, tym nizsza bedzie predkos¢, zwtaszcza
na wzniesieniach.

9. Przechowywanie, konserwacja i czyszczenie

UWAGA

W przypadku zauwazenia plam na korpusie produktu oczysci¢ je wilgotng szmatka. Jesli plamy nie schodza, natozy¢ na
zabrudzone miejsca odrobine neutralnego mydta i szczoteczka do zebdw usunac plamy, po czym wytrze¢ wilgotng szmatka.

W przypadku zarysowan na komponentach z tworzyw sztucznych, w celu ich usuniecia uzy¢ papieru $ciernego lub innego
podobnego materiatu. Aby unikna¢ powaznych uszkodzen, nie czysci¢ hulajnogi alkoholem, benzyna, nafta ani innymi zracymi
lub lotnymi rozpuszczalnikami chemicznymi. Nie my¢ produktu strumieniem wody pod wysokim cisnieniem. Podczas czyszczenia
produkt powinien by¢ wytaczony, kabel zasilacza odtgczony, a gumowa zaslepka zatozona, poniewaz przedostanie sie wody

do $rodka grozi porazeniem elektrycznym lub innymi powaznymi problemami. Przedostanie sie wody do wnetrza akumulatora
moze spowodowac uszkodzenie obwodéw wewnetrznych, pozar lub wybuch. W przypadku wystapienia watpliwosci zwigzanych
z przeniknieciem wody do wnetrza akumulatora, nalezy natychmiast zaprzesta¢ uzywania i przekaza¢ go do punktu pomocy
technicznej lub do sprzedawcy w celu wykonania kontroli.

Nieuzywany produkt nalezy przechowywac w suchym i chtodnym pomieszczeniu. Nie pozostawia¢ go na zewnatrz na dtugi
okres czasu. Nadmierne oddziatywanie $wiatta stonecznego, przegrzanie i zbyt niskie temperatury przyspieszaja starzenie sie
opon i negatywnie wptywaja na zywotno$c¢ zaréwno produktu, jak i akumulatora. Nie naraza¢ na dziatanie deszczu lub wody, ani
nie zanurzac i nie my¢ woda.

Regularnie sprawdzac dokrecenie poszczegdlnych przykrecanych, czesci, w szczegdlnosci osi két, mechanizmu sktadania

i transportu, uktadu kierowniczego, uktadu hamulcowego, dobry stan ramy, widelcéw i zawieszen. Nakretki i wszystkie inne
taczniki samozaciskowe moga straci¢ swoja skutecznosc, dlatego konieczne jest okresowe sprawdzanie i dokrecanie takich
elementéw.

Jak wszystkie elementy mechaniczne, produkt ten poddawany jest duzym obcigzeniom i ulega zuzyciu. Poszczegdlne materiaty
i komponenty moga w rézny sposéb reagowac na zuzycie lub zmeczenie naprezeniowe. W przypadku przekroczenia zywotnosci
elementu, moze on ulec nagtemu peknieciu, powodujac obrazenia kierowcy. Wszelkie pekniecia, zarysowania lub przebarwienia
w miejscach poddawanych duzym obcigzeniom wskazuja, ze okres zywotnosci elementu zostat osiagnigty i nalezy go wymienic.

Sprawdzi¢ stan zuzycia opon: nie moga by¢ na nich obecne przeciecia, pekniecia, ciata obce, nieprawidtowe wybrzuszenie, brak
elementéw lub inne uszkodzenia. W celu regulacji ciSnienia opon sprawdzi¢ warto$¢ wskazana w sekcji 10 niniejszej instrukcji
obstugi.

Nie podejmowac préb samodzielnego demontazu lub naprawy produktu. Wymiana wszystkich elementéw hulajnogi musi

by¢ wykonana przez serwis pomocy technicznej. Aby uzyskac¢ wiecej informacji nalezy sie skontaktowac ze sprzedawca lub
odwiedzi¢ strone www.argentoemobility.com
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10.

Dokumentacja techniczna

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Rama stop aluminium stop aluminium stop aluminium
Zawieszenia - przednie i tylne tylny
Predkos¢ L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(max predkosc) * L4: < 25km/h (max predkosc) *

(max predkosc) *

Maksymalne nachylenie **

21%

30%

22%

Hamulce Przedni i tylny hamulec Elektroniczny hamulec tarczowy | Elektroniczny hamulec
tarczowy przedni i tylny bebnowy przedni i tylny
Opony Wymiar: 20” przednia i 16” tylna | Wymiar: 10” przednie i tylne Wymiar: 10” z detka

2 komora powietrzng

Cisnienie: 40 psi/ 2,8 bara

bezdetkowe
Cisnienie: 44 psi / 3 bara

Cisnienie: 30 psi/ 2 bara

Maksymalne obcigzenie 120kg 120kg 100kg
Kierowca Sprawdzié przepisy obowigzujace w danym kraju

Temperatura pracy -5°C/45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Stopien ochrony 1PX4 IP55 IPX4

Czas tadowania

okoto 6 godzin

okoto 7 godzin

okoto 5 godzin

Zasieg™

do 35km

do 80km

do 40km

System elektryczny

Moc nominalna silnika

0.35kW; 350W bezszczotkowy

0.5kW; 500W bezszczotkowy

0.35kW; 350W bezszczotkowy

Moc maksymalna silnika

0.42kW; 420W

1kW; 1000W

0.6kW; 600W

Wyswietlacz LED LED integrato Zintegrowana dioda LED
Akumulator 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Zabezpieczenie przed niskim 31V+0.5V 37,5V0.5V 31v+0.5V
napieciem
KERS Tak Tak Tak
Swiatta LED tylny i przedni Swiatto przednie, $wiatto tylne i | LED tylny i przedni
Swiatto boczne LED
Funkcja - Kierunkowskazy aktywowane -
czujnikiem
Wymiary
Waga netto 187 kg 24 kg 19,5 kg
Waga brutto 23 kg 30 kg 22 kg

Wymiary produktu po otwarciu

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Wymiary produktu po zamknieciu

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Wymiary opakowania

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Przestrzega¢ przepiséw ruchu drogowego i odpowiednich przepiséw obowigzujacych w kraju uzytkowania.

** Moze ulegac zmianie w zaleznosci od wagi kierowcy, warunkéw drogowych i temperatury.
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(max predkos) * (max predkosd) *

Active EVO EVO SR
Rama stal stal
Zawieszenia - -
Predkos¢ AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h
L1: <= 6km/h L2: <= 20km/h
L2: <= 15km/h o
13: <= 25km/h 13: <= 20km/h 131 <= 25km/h

(max predkosd) *

Maksymalne nachylenie **

15%

15%

Cisnienie: 36PSI/ 2.5 BAR

Hamulce Elektroniczny hamulec bebnowy przedni Elektroniczny hamulec bebnowy przedni
itylny i tylny
Opony Wymiar: 10” z detka Wymiar: 10” z detka

Cisnienie: 36PSI/ 2.5 BAR

Maksymalne obciazenie 100kg 100kg
Kierowca Sprawdzi¢ przepisy obowiazujace w danym kraju
Temperatura pracy -5°C / 45°C -5°C/45°C
Stopieri ochrony P54 IPX5

Czas tadowania

okoto 4 godzin

okoto 4 godzin

Zasieg™

do 425km

do 425km

System elektryczny

Moc nominalna silnika

0.35kW; 350W bezszczotkowy

0.35kW; 350W bezszczotkowy

Moc maksymalna silnika

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Wyswietlacz Zintegrowana dioda LED Zintegrowana dioda LED
Akumulator 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh

Z przed niskim 31V+0.5V 31V+0.5V

Granica pradu 7A+1A 17A+1A

KERS Tak Tak

Swiatta LED tylny i przedni LED tylny i przedni
Funkcja Bluetooth Bluetooth

Wymiary

Waga netto 15.4Kg 15.4Kg

Waga brutto 18.5Kg 18.5Kg

Wymiary produktu po otwarciu

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Wymiary produktu po zamknieciu

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Wymiary opakowania

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Przestrzegac przepiséw ruchu drogowego i odpowiednich przepiséw obowigzujacych w kraju uzytkowania.

** Moze ulega¢ zmianie w zaleznosci od wagi kierowcy, warunkéw drogowych i temperatury.
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Btad

1.

Przyczyna

Rozwiazywanie probleméw

Rozwigzanie

Silnik nie dziata

Problem elektryczny, obecnos¢
kodu btedu

Zwréci¢ sie o pomoc technicznag

Koto napedowe nie obraca sie

Problem z hamowaniem

Silnik jest zablokowany

Wyregulowac¢ hamulce, jesli problem trwa, zwrécic¢
sie o pomoc techniczng

Sprawdzi¢ poprawnos¢ dokrecenia kota, bez
uruchamiania pojazdu sprawdzi¢, czy koto obraca
sie. Jesli problem trwa, zwrdcic sie o pomoc
technicznag

Silnik sie wytacza podczas
funkcjonowania

Przegrzanie silnika

Obecnos¢ kodu btedu

Zatrzymac pojazd i poczekac na ochtodzenie silnika

Zwrdcic sie o pomoc technicznag

Po natadowaniu produkt nie
‘wigcza sie lub wytgcza po kilku km

Akumulator ulegt uszkodzeniu

Zwrdcié sie o pomoc techniczna

Akumulator nie taduje sie lub
produkt nie wtacza sie

Problemy z potgczeniem

Akumulator nie jest podtaczony (modele
Zwyjmowanym akumulatorem)

Akumulator jest roztadowany
Akumulator ulegt uszkodzeniu

Problemy z tadowarka

Zwrécic sie o pomoc techniczng

Sprawdzi¢, czy ztacze zasilania jest podtgczone

Natadowac akumulator do poziomu 100%
Zwrbcic sie o pomoc techniczng

Wymieni¢ tadowarke

Tabela kodéw btedéw

Model Kod btedu Wskazania Rozwigzanie
EO1 Uszkodzenie silnika Zwrécic¢ sie o pomoc techniczng
E02 Uszkodzenie wys$wietlacza Zwrdcic sie o pomoc techniczna
EO3 Uszkodzenie hamulcéw Zwrdcic sie o pomoc techniczna
Active Bike EO4 Ogdlne .nlepraW|d00we dziatanie Zwrécic sie o pomoc techniczng
centralki
Wytaczy¢ pojazd, sprawdzi¢ i usunac wszelkie
EO5 Blokada silnika obecne przeszkody, jesli nie rozwigze to
problemu, poprosi¢ o pomoc techniczna
EO09 Btad sygnatu centralki Zwrdcic sie o pomoc technicznag
o1 Wadliwe dziatanie modutu sterujgcego | Zwrécic sie o pomoc techniczng
02 Wadliwe dziatanie czujnika HALL Zwrdcic sie o pomoc techniczng
Active Sport
04 Akumulator ulegt uszkodzeniu Zwréci¢ sie o pomoc technicznag
05 Przecigzenie akumulatora Poczekad, przywraca sie automatycznie
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06 Wadliwe dziatanie czujnika hamulca Sprawdzi¢ potozenie dZzwigni hamulcowej
o7 Wadhvye dzwa‘lame manetkd Sprawdzi¢ potozenie manetki gazu
przyspieszania
09 Usterka komunikacji wyswietlacza Zwrdcic sie o pomoc techniczna
10 Usterka komunikacji modutu Zwrécic sie o pomoc techniczn
Active Sport sterujgcego eop 2
" Przegrzanie MOS Poczekad, przywraca sie automatycznie
12 Przegrzanie silnika elektrycznego Poczekad, przywraca si¢ automatycznie
15 Usterka czujnika przechytu Zwrdécic sie o pomoc techniczng
16 Ostrzezenie przed upadkiem pojazdu Poczekad, przywraca sie automatycznie
EO1 Uszkodzenie silnika Zwrocic sie o pomoc techniczng
E02 Usszdzgnle MOS jednostki Zwrdcic sie o pomoc techniczng
sterujacej
EO3 Uszkodzenie czujnika dzwigni Zwrdcic sie o pomoc techniczna
hamulca
EO4 Urszzl;o?ezse:eliiamanelk\ Zwrocic sie o pomoc techniczng
Argento by przysp!
(i EE G EO5 Zabezpieczenie przed niskim Zatadowac akumulator, jesli nie rozwiaze to
napieciem problemu, zwrécic sie o pomoc techniczng
EO6 Btad sygnatu centralki Zwrocic sie o pomoc techniczng
Wytgczy¢ pojazd i odczekac kilka minut przed
EO7 Ochrona przed przepieciami ponownym uruchomieniem, jesli nie dojdzie
do resetu, zwrdcic sie o pomoc techniczng
EO8 Uszkodzenie OP sterownika Zwrdcic sie o pomoc techniczng
EO1 N|ePraW|d+owosc w podtaczeniu Zwrécic sie o pomoc techniczng
silnika
E02 Uszkodzenie MOS centralki Zwrdcic sie o pomoc techniczna
EO3 W[ad.hw.e dZ|a&anJe czujnika Zwrécic sie o pomoc techniczng
dzwigni hamulcéw
EO4 Wadhv\{e dnafame dzwigni Zwrécic sie o pomoc techniczng
przyspieszenia
Active EVO J B
Zabezpieczenie przed niskim Zatadowac akumulator, jesli nie rozwigze to
EVO SR E0S ieci Scic si i
napieciem problemu, zwrécic si¢ o pomoc techniczng
EO6 Btad sygnatu centralki Zwrdcic sie o pomoc techniczna
Wytaczyc¢ pojazd i odczekad kilka minut przed
EO7 Ochrona przed przepigciami ponownym uruchomieniem, jesli nie dojdzie
do resetu, zwrdcic sie o pomoc techniczng
Wytaczy¢ pojazd, sprawdzi¢ i usunac wszelkie
EO09 Nieprawidtowos¢ na blokadzie silnika obecne przeszkody, j ig iz

problemu, poprosi¢ o pomoc techniczng
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12. Odpowiedzialnos¢ i ogdlne warunki gwarancji

Kierowca bierze na siebie cate ryzyko zwigzane z brakiem kasku lub innego wyposazenia ochronnego.
Uzytkownik jest zobowigzany do przestrzegania norm i przepiséw obowigzujacych lokalnie, ktére dotycza:
1. minimalnego dopuszczalnego wieku uzytkownika,

2. ograniczen dotyczacych kategorii 0séb, ktére moga uzywac produktu

3. wszystkich innych aspektow prawnych

Ponadto uzytkownik jest zobowigzany do utrzymywania produktu w stanie czystosci, doskonatej wydajnosci oraz do
poddawania produktu regularnej konserwacji, przewidzianym kontrolom bezpieczenstwa, zgodnie z opisem wskazanym w
odpowiednich sekcjach instrukgji, oraz

do przechowania catej dokumentacji dotyczacej konserwacji. Uzytkownikowi zabrania si¢ manipulowania przy produkcie,w
Jjakikolwiek sposéb.

Firma uchyla sie od odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody na mieniu lub osobach, w przypadku gdy:
- produkt jest uzywany w sposéb niewtasciwy lub niezgodny ze wskazaniami podanymi w instrukcji obstugi;
- po nabyciu,wszystkie lub niektére komponenty produktu zostang naruszone lub zmodyfikowane.

W przypadku nieprawidtowosci dziatania, ktére nie zostaty spowodowane niewtasciwym zachowaniem uzytkownika i w celu
zapoznania sie z ogélnymi warunkami gwarancji, prosimy o kontakt ze swoim sprzedawca lub odwiedzenie strony
www.argentoemobility.com

Gwarancja Prawna nie ma zastosowania w przypadku wystapienia usterek lub nieprawidtowosci na Produktach, ktére zostaty
spowodowane zdarzeniami losowymi i/lub przypisywanych odpowiedzialnosci Nabywcy tj. nieprawidtowe uzywanie Produktow,
uzywanie niezgodne z przeznaczeniem i/lub ze wskazaniami podanymi w dokumentacji technicznej zatgczonej do Produktu,
brak regulacji czesci mechanicznych, naturalne zuzycie materiatéw eksploatacyjnych, btedy montazowe, brak konserwacji i/lub
uzywanie w sposéb niezgodny z instrukcja.

Gwarancja Prawna nie obejmuje, miedzy innymi:
« uszkodzeri spowodowanych uderzeniami, upadkiem lub kolizja, wierceniem;

« uszkodzer spowodowanych uzytkowaniem, narazeniem lub przechowywaniem w nieodpowiednim $rodowisku (np. obecno$¢
deszczu i/lub btota, narazenie na wilgo¢ lub nadmierne ciepto, kontakt z piaskiem lub innymi substancjami)

« uszkodzen spowodowanych brakiem regulacji przed wtaczeniem do ruchu drogowego lub brakiem konserwacji czesci
mechanicznych, hamulcéw tarczowych, kierownicy, opon, itp., btedna instalacja lub btednym montazem czesci, lub
komponentéw

- naturalnego zuzycia materiatéw podatnych na zuzycie: mechaniczne hamulce tarczowe (np.: klocki, zaciski, tarcze, linki),
opony, podesty, uszczelki, tozyska, $wiatta LED i zaréwki, stopka, pokretta, btotniki, czesci gumowe (podest), okablowanie,
maski i naklejki itp;

« niewtasciwej konserwacja lub niewtasciwego uzytkowanie akumulatora produktu;
« manipulowania lub wywierania nadmiernej sity na czesci produktu;
« niewtasciwej lub nieodpowiedniej konserwacji, lub zmian na produkcie;

« nieprawidtowego uzywania produktu (np: nadmierne obciazenie, uzywanie w zawodach sportowych i/lub w celu wynajmu lub
leasingu);

- konserwacji, napraw i/lub interwencji technicznych na produkcie wykonanych przez nieupowaznione podmioty trzecie;
« uszkodzeri Produktéw wyniktych w czasie transportu, jezeli zostat on wykonany przez Nabywce;
« uszkodzer i/lub wad spowodowanych uzywaniem nieoryginalnych czesci zamiennych.

Prosimy o zapoznanie sie z zaktualizowana wersja gwarancji dostepna na stroniewww.argentoemobility.com

168



UWAGA

Postepowanie z odpadami elektrycznymi i icznymi po iu okresu
ich i innych 6 jskich, w ktérych idzi. zbidérke ywna)

ich panstw

Ten symbol umieszczony na produkcie lub na opakowaniu oznacza, ze produktu nie wolno usuwaé
wraz z odpadami z gospodarstwa domowego, lecz nalezy go przekazaé do

odpowiedniego punktu zbiérki w celu poddania recyklingowi wraz ze sprzetem elektrycznym i
elektronicznym (WEEE).

Zapewniajac prawidtowa utylizacje tego produktu, pomozesz zapobiec potencjalnym negatywnym
skutkom dla $rodowiska i zdrowia, ktére mogtaby spowodowac jego niewtasciwa utylizacja. Recykling
materiatéw pomaga chroni¢ zasoby naturalne.

Aby uzyskac wiecej szczegdtowych informacji na temat recyklingu i utylizacji omawianego produktu,
skontaktowac sie z lokalnym zaktadem utylizacji odpadéw lub punktem sprzedazy, w ktérym zostat
zakupiony produkt.

W kazdym przypadku utylizowac zgodnie z przepisami obowiazujacymi w kraju zakupu.

W szczegdlnosci, konsumentom nie wolno usuwac produktéw elektrycznych i elektronicznych razem z odpadami z
gospodarstwa domowego, powinni przekazywac je do selektywnej zbiérki tego typu odpadéw na dwa rézne.

- Bezposrednio, w miejskich punktach zbiérki (zwanych réwniez wyspami ekologicznymi) lub, posrednio, w punktach zbiérki
bedacych pod zarzadem gminy ( jesli takie istnieja);

« do punktéw sprzedazy nowego sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

Do tych punktéw mozna oddac bezptatnie najmniejszy ZSEE (o najdtuzszym boku krétszym niz 25 cm), natomiast wiekszy ZSEE
mozna oddawac na zasadzie 1za 1, tzn. oddanie starego produktu przy zakupie nowego o tych samych wtasciwosciach.

Ponadto w przypadku nabycia przez konsumenta nowej AEE, gwarantowany jest tryb 1 na 1, niezaleznie od wymiaréw RAEE.

W przypadku nielegalnej utylizacji sprzetu elektrycznego lub elektronicznego moga zostac zastosowane kary przewidziane w
przepisach dotyczacych ochrony srodowiska (dotyczy prawa wtoskiego; zapoznac sie z normami obowigzujgcymi w kraju, w
ktérym pojazd byt uzytkowany/bedzie utylizowany).

W przypadku gdy RAEE zawierajg baterie lub akumulatory, musza by¢ one usunigte i poddane odpowiedniej zbiérce
selektywnej.

UWAGA

ie ze zuzyty (dotyczy ich krajéw Unii jskiej i innych
w ktérych idzi; zbidrke ywna)

bater

Ten symbol na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze baterii/akumulatora nie wolno usuwac wraz z
odpadami z gospodarstwa domowego. Na niektérych rodzajach akumulatoréw ten symbol moze by¢
uzywany w potgczeniu z symbolem pierwiastka chemicznego.

Symbole chemiczne rteci (Hg) lub otowiu (Pb) sa dodawane w przypadku, gdy akumulator zawiera
wiecej niz 0,0005% rteci lub 0,004% otowiu.

Zapewniajac prawidtowa utylizacje baterii lub akumulatoréw, pomozesz zapobiec potencjalnym
negatywnym skutkom dla Srodowiska i zdrowia, ktére mogtaby spowodowac ich niewtasciwa
utylizacja. Recykling materiatdéw pomaga chronic zasoby naturalne. W przypadku produktéw, ktére
ze wzgleddw bezpieczeristwa, sprawnosci lub ochrony danych wymagaja statego podtaczenia

do wewnetrznej baterii lub akumulatora, ich wymiana moze by¢ wykonana wytacznie przez
wykwalifikowany personel serwisowy.

Po zakonczeniu okresu zywotnosci, przekazac produkt do autoryzowanych punktéw zbidrki zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego: gwarantuje to prawidtowa utylizacje akumulatora.

Aby uzyskac szczegbtowe informacje na temat sposobu utylizacji zuzytej baterii, akumulatora lub produktu, skontaktowac sie z
lokalnym zaktadem utylizacji odpadéw lub punktem sprzedazy, w ktérym zakupiono produkt.

W kazdym przypadku utylizowac zgodnie z przepisami obowigzujacymi w kraju zakupu.
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Cestina
Tato pfirucka plati pro nasleduijici elektrické kolobézky:
Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Obsah

1. Bezpecnostni pokyny

2. Obsah baleni a sestaveni
3. Popisny pfehled vyrobku
4. Nabijeni a aktivace baterie
5. Informace o ovladacich/Ovladaci panel
6. Rychlonavod

7. Slozeni a pfeprava

8. Autonomie a vykon

9. Uschova, tdrzba a &isténi
10. Technicky list

11. Redeni problém(i

12. Odpovédnost a obecné zaru¢ni podminky

Navod k pouziti
Recenze AR-MO-000001

Na&vod prelozen z origindlu italstiny

Dékujeme, Ze jste si vybrali tento vyrobek.
Informace, technickou podporu, asistenci a vSeobecné zaru¢ni podminky ziskate u svého
prodejcenebo na internetovych strankach www.argentoemobility.com
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1. Bezpecnostni pokyny

IDULEZITE! Pfed pouzitim vyrobku si pedlivé prectéte a dodrzujte nasledujici pokyny. Tento navod si uschovejte pro budouci
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Veénuijte ¢as osvojeni si zakladl praxe, abyste se vyhnuli vaznym nehodam, ke kterym muze dojit v prvnich mésicich. Obratte se
na svého prodejce, ktery vam poradi, jak vyrobek spravné pouzivat, nebo vas odkaze na kompetentni kolici organizaci.

Spole¢nost odmita jakoukoli pfimou nebo nepfimou odpovédnost vyplyvajici z nespravného pouzivani vyrobku, nedodrzeni
silniénich predpist i pokynl v tomto ndvodu, nehod a sport zplsobenych nedodrzenim predpisti a nezakonnym jednanim.

Tento vyrobek je uréen k rekreacnim Géellim, k pouziti pouze jednou osobou, nikoli k pfepravé spolujezdcd, a proto jej nemlze
pouzivat vice nez jedna osoba najednou.

Nijak neméfite zamyslené pouziti vozidla, tento vyrobek neni vhodny pro kaskadérské kousky, soutéze, prepravu predmétd,
tazeni jinych vozidel nebo pfidavnych zafizeni.

Elektrickou kolobéZzku je nutné pouzivat obezietné a vzdy dodrzovat pravidla stanovend silni¢nimi pfedpisy zemé, ve které je
pouzivéna, abyste se vyhnuli nebezpedi a zajistili maximaini ochranu sobé i ostatnim.

POZOR

Pozadavky na fizeni:

6 Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Ll iy Pininfarina KPF
Kéd vyrobku bez blinkri AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -

AR-MO-210005
AR-MO-220001

Kéd vyrobku véetné blinkra | - - PI-MO-210002

Kéd vyrobku se dvéma

ovladaci brzd - - - AR-MO-220004

Hmotnost MIN (kg) 30 30 30 30
Hmotnost MAX (kg) 100 100 100 100
Vék MIN * 14 14 14 14
Vék MAX * 65 65 65 65
Vyska (cm) MIN 120 120 120 120
Vyska (cm) MAX 200 200 200 200

* Pfed pouzitim vyrobku zkontrolujte a dodrzujte mistni pfedpisy tykajici se minimdlniho véku fidice, omezeni typu fidice, ktery
mize vyrobek pouzivat, a samotného pouziti vyrobku.

Vazena hladina emisniho akustického tlaku (hluku) A u ucha fidice je nizsi nez 70 dB(A).

a podoba upozornéni

Pro identifikaci bezpe¢nostnich hldseni v tomto ndvodu se pouzivaji nasledujici grafické symboly. Jejich iéelem je upozornit
étenafe/uzivatele na spravné a bezpeéné pouzivani vyrobku.

POZOR

Dévejte pozor

Upozorfiuje na pravidla, kterd je tfeba dodrzovat, aby nedoslo k poskozeni vyrobku a/nebo aby se pfedeslo nebezpe¢nym
situacim.
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A NEBEZPEC

Zbytkova rizika

Upozoriuje na pfitomnost nebezpedi, ktera zpUsobuji zbytkova rizika, jimz musi uzivatel vénovat pozornost, aby se vyhnul
zranéni nebo hmotnym skodam.

Vseobecna upozornéni

@ POZOR

Je dillezité mit na paméti, ze pokud se nachazite na vefejném misté nebo na silnici, nejste ani pfi doslovném dodrzovani tohoto
névodu chranéni pied zranénim zplsobenym porusenim predpisti nebo nevhodnym chovanim viéi jingm vozidlim, pfekazkam
nebo osobdm. Nespravné pouziti vyrobku nebo nedodrzeni pokynl uvedenych v tomto ndvodu mlze mit za nasledek vazné
poskozeni.

Tento vyrobek je elektrickym vozidlem. Cim rychleji jedete, tim delsi je brzdna dréha. Nouzové brzdéni na kluzké, blativé, mokré
nebo zledovatélé vozovce miize zplsobit protaceni kol a ztratu rovnovahy. Je nutné dodrzovat pfiméfenou rychlost a bezpeény
odstup od ostatnich vozidel nebo chodcu. PFi jizdé po neznamych silnicich dbejte zvysené opatrnosti. Pfi pouzivani vyrobku
neotvirejte stojdnek, hrozi nebezpedi vazného zranéni osob a poskozeni vyrobku.

@ POZOR

Na mokré vozovce se brzdna draha prodluzuje a prilnavost vyrazné klesa ve srovnani se suchou vozovkou!

Jezdéte s vétsi opatrnosti, dodrzujte odstup!

V z&jmu viastni bezpecnosti vzdy pouzivejte: pfilbu, chrénice kolen a loktd, které chrani pfed pady a zranénimi pi jizdé na
vyrobku. Pfi plj¢ovani vyrobku pozadejte e, aby si nasadil bezpeénostni vybaveni, a vysvétiete mu, jak se vozidlo ovlada.
Abyste piedesli zranéni, nepljcujte vyrobek osobam, které s nim neuméji zachazet. Pfed pouzitim vyrobku si vzdy obujte boty.

Déti si nesmi s kolobézkou ani s zadnou jeji ¢asti hrat, ani se jim nesmi dovolit provadét ¢isténi ¢i ddrzbu.
Pfi jizdé na vyrobku dbejte na to, abyste nevydésili déti a chodce. Kdyz za nimi projizdite, upozornéte je zvonkem a zpomalte na
minimalni rychlost 6 km/h.

@ POZOR

Informace o frekvenci:

Pracovni frekvenéni pasmo zafizeni Bluetooth® je mezi 2,4000 GHz a 2,4835 GHz.
Maximalni vykon radiové frekvence prendsené v téchto frekvenénich pasmech je 100 mW.
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Pokyny a upozornéni tykaji

i se chovan

y é pouziti é pouziti
Ridici Jeden Vice osob, s détmi nebo zvifaty
5;;:5:"“'"‘ Piilba, chranice kolen, chranice lokt, reflexni vesta Zadna vybava

Kontrola pred
Jjizdou

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte brzdy a jejich
opotiebeni, tlak v pneumatikéch (doporuéena hodnota
je uvedena na boku pneumatiky), opotiebent kol,
akcelerator, blinkry, svétla a stav nabitf baterie

Pokud zaznamenéte neobvyklé zvuky nebo anomalie,
vyrobek nepouzivejte a kontaktujte svého prodejce
nebo autorizovany technicky servis

Neprovedeni kontroly vyrobku pred jizdou

Pouzivani vyrobku za pfitomnosti zvuk( a anomalii

Chtize s tlagenim
vyrobku

Bez zrychlovani

Tlagenf pii prechézen prechodu pro chodce

V pésich z6nach, pokud nejste vybaveni rezimem
chodce (6 km/h)

V pielidnénych prostorach

Stisknuti akceleratoru

Jizda na vozidle po piechodech pro chodce

Jizda na vozidle v pé&sich zénach, pokud nejste vybaveni
rezimem chodce (6 km/h)

Jizda na vozidle v pielidnénych prostorach

V zastavené

Osoba fidici tento vyrobek musf byt schopna snadno
polozit obé nohy na zem a zaroven drzet fiditka ve

Neschopnost udrzet vyrobek zastaveny a v rovnovéze

poloze <pravné vyice Sedat si na vyrobek v chodu nebo zastaveny
Bez predmétd zavédenych na Fiditkéch P[edrnety \{IvSIC\ z /md\telf zpusobuﬂ nestabilitu a mohou
piekazet pii manévrovéni
Jizda s obéma rukama na fiditkdch Rizeni jen jednou rukou nebo bez pouziti rukou
Nepouzivani zafizeni, jako jsou telefony, chytré Pouzivani zafizeni, jako jsou telefony, chytré hodinky, hudebni
hodinky, hudebni prehravace, sluchatka prehravace, sluchatka
Jizda s obéma chodidly na ploginé pohodinym a Jizda s jednou nebo dvéma nohama mimo ploinu
bezpe¢nym zplisobem Je zakézano umistovat a soustfedovat vahu na zadni blatnik.
Jizda za
normalnich Jizda s pfilbou a ochrannym vybavenim Jizda bez pfilby a ochranného vybavent
podminek

Jizda po snadno piistupnych, hladkych a kompaktnich
silnicich, vyhybejte se mistim s hustym provozem nebo
preplnénym : napk. vyhi 5 cyl

hladky zpevnény povrch

Dodrzovani mistnich predpisti a pravidel silniéniho
provozu

Jizda po dalnici, na délkovych silnicich

Jizda po frekventovanych silnicich

Jizda po chodnicich

Jizda v preplnénych oblastech

Jizda po velmi pogkozenych cestéch

Jizda v blizkosti: rokli, srézd, piistavii, mofe, jezer a fek

Nedodrzovani platnych pedpisii a silni¢niho zakona

Neustalé hledéni vpred a davani pozor na véechny
prekazky, vozidla a blizké chodce

Rozptylovani se béhem jizdy

Zména sméru po ujisténi se, ze vas ostatn( vidéli, a
zpomaleni

V kazdém piipadé predvidéni viastni trajektorie a
snizeni rychlosti a respektovani pravidel silniéniho
provozu a zranitelnych osob

Pouzivéni ukazatelG sméru, pokud jsou na vyrobku
namontovany

N&hla zména sméru ve vysoké rychlosti, aniz byste se ujistili,
Ze vas ostatni vidéli

Soucasné brzdéni a zataceni zpisobuje nestabilitu vozidla

Nepouzivéni ukazatel sméru

Zpomaleni v piitomnosti chodcti
Pouzivani rezimu chodce v pésich zénach (6 km/h)

Upozornéni na svou piitomnost pomoci zvonku

Zrychlovani nebo udrzovani konstantni rychlosti v pfitomnosti
chodcl

Jizda bez poutit rezimu chodce v pésich zénach (6 km/h)

Neupozornéni na svou pfitomnost pomoci zvonku
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é pousiti

y

é poutiti

Nerovnomérny
stav vozovky:
rychlostni
hrboly/vyskové
nerovnosti/drsny
povrch vozovky

Jizda mitnou rychlosti

Mimé pokréent kolen pii prejizdéni nerovného povrchu
pro lepsi tlumeni narazd

Jizda vysokou rychlosti

Zrychlovani pes hrboly a kiiny, sjizdéni schodii, preskakovani
prekazek, vyjizdéni na chodniky, strnula jizda

Chovani: v
zatagkéch, pfi
Jjizdé z kopce, za
pFitomnosti
prekazek,
okolnich vozidel a
chodcl

Udrzovani bezpecnostni vzdélenosti
Prestat zrychlovat

Brzdit a zpomalit

Jizda mirnou rychlosti a bezpecné brzdéni

Vénovani pozornosti dvefim a jinym prekazkam ve
vysce

Nedodrzovani bezpec¢nostni vzdalenosti

Zrychlovani
Jizda vysokou rychlosti, nhlé brzdéni

Projizdéni pod prekazkami ve vyice

Jezdéte pouze tehdy, pokud je dostatek svétla pro
bezpecnou jizdu. Pfi jizdé za nepfiznivych svételnych
podminek (od pil hodiny po zapadu slunce, po celou

silnym narazdm

Podminky Gobu tmy a také vo dne. pokud povetmostal padminky | 1248 28 nepiiznivich svéteinych podminek s vypnutymi
viditelnosti Ty ataxe j ovel svétly a bez pouziti reflexni vesty nebo 3Ii
znemoziuji viditelnost vozovky, pii prijezdu tunely)
nezapomerite zapnout svétla vyrobku a nosit reflexni
bundu nebo pasky
Povétrnostni Jizda za optimalnich povétrnostnich podminek (bez Jizda za zhorsenych podminek: za desté, kdyz snézi, kdyz je
podminky dedtd) na silnici led nebo blato, pi silném vétru, v mize
N hi ych mi h, anéni poh | " P N o
a i;;/d;aclzenyc mistech, bez brénéni pohybu vozide Viude, kde brani pohybu vozidel a chodc
Parkovén( Na hladkém povrchu a s ovéfenim stability Na nerovném povrchu a bez zajisténi stability
Zrya,‘;”:;e vyrobek a vzdy pouzivejte zafizeni proti Ponechani zapnutého vyrobku bez dozoru a bez zafizent
Pouzivejte dodany stojének proti krddeZi
ANO
P"("{“",Vah’“ o Ine Jizda v blizkosti: rokli, sréz(, pfistavii, mofe, jezer a fek
extrémnich sport( . . .
akrobacie Jizda pres kaluze
Zévodéni s jinymi vozidly
Vystaveni vyrobku | \ o ANO

hézeni pres véci nebo osoby, hézeni ze schodt nebo z vysky

Co délat v pfipadé padu:

Zkontrolujte, zda packa akceleratoru funguje spravné. Za timto Gcelem nékolikrat zrychlete a zpomalte.

Vzdy zkontrolujte, zda brzdy spravné funguji. Za timto Gicelem z vyrobku sesednéte, zatlacte na vyrobek dopfedu a zabrzdéte,
abyste se ujistili, ze vyrobek reaguje na ovladaci prvky.

Ovéite, zda jsou vechny soucddsti vozidla na svém misté a bezpe¢né upevnény.

Zkontrolujte opotfebeni a tlak v pneumatikach (doporué¢ené hodnoty najdete na boku pneumatiky).

Zkontrolujte opotiebeni brzd a kabeld.

NEBEZPECI

Brzdy se mohou béhem pouzivani zahfivat. Nedotykejte se jich po pouziti.
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2. Obsah baleni a sestaveni

Sestaveny vyrobek, fiditka se montuji pomoci $roubd, které jsou soucasti baleni.

Model Referencni obrazek V baleni Montaz fiditek

nabijecku baterie

nabijeci kabel

kolo/blatnik/ svétlomet/piedni svétlo

13roub, 1 matice, 2 podlozky Nasadte fiditka na
o fedstavec a utdhnéte packu
kli¢ Allen 5

vidlicovy kli¢ 10-8

Active Bike

2 startovaci klice

nabijecku baterie ! A. o
nabijeci kabel -k_.. /
7 $rouby M4 ;
Active Sport kli¢ Allen 2,5

klic Allen 4 a 5

adaptér pro husténi pneumatik

krouzek uzaviraciho systému

nabijecku baterie
Argento by nabijeci kabel
Pininfarina 2 Srouby M5 a 2 podlozky 7 -

KPF Kii¢ Allen 3 JBS

175



Active Evo Nabije¢ka baterie nabijeci kabel 4
EVO SR Srouby M6 imbusovy kli¢ 4

Kroky:
« Vyndejte vyrobek z obalu

- Otevrete stojanek a zkontrolujte stabilitu vyrobku

Pokyny pro Active Sport

« Oteviete predstavec fiditek a zajistéte jej zavienim packy zaviraciho mechanismu
- Pipojte napéjeci kabel displeje k hlavnimu kabelovému vedeni

- Nainstalujte fiditka na pfedstavec (bez zmacknuti kabeld)

« Utdhnéte Srouby na pfedstavci pomoci dodaného klice

« Namontujte krouzek uzaviraciho systému

- Provedte sefizeni zaviraciho mechanismu predstavce*®

Pokyny pro Argento by Pininfarina KPF

- Oteviete pfedstavec fiditek a zajistéte jej zavienim packy zaviraciho mechanismu
« Pfipojte napéjeci kabel displeje k hlavnimu kabelovému vedeni

- Nainstalujte fiditka na pfedstavec (bez zmacknuti kabel()

« Utdhnéte Srouby na pfedstavci pomoci dodaného klice

- Provedte sefizeni zaviraciho mechanismu predstavce*

Pokyny Active EVO / EVO SR

« Oteviete predstavec fiditek a zajistéte jej zavienim packy zaviraciho mechanismu
« Pfipojte napajeci kabel displeje k hlavni kabelazi (je-li to nutné)

- Namontujte fiditka na pfedstavec (nepriskfipnéte kabely)

- Vlozte a utdhnéte Srouby na predstavci pomoci dodaného klice

- Sefid'te zaviraci mechanismus pfedstavce* (je-li to nutné)
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Model Referencni obrazek * Sefizeni
Na vnéjsi strané mechanismu se nachazi $roub se Sestihrannou
" hlavici. Pokud je predstavec fiditek po zavieni nestabilni,
Active Sport upravte Sroub mechanismu tak, Ze jej zasroubujete nebo
vy$roubujete, abyste zvysili stabilitu predstavce.
Uvnitf mechanismu je umistén Sestihranny Sroub.
Argento by 3
Pininfarina Pokud je pfedstavec fiditek po zavieni nestabilni, upravte sroub
KPF mechanismu tak, ze jej zasroubujete nebo vysroubujete, abyste
zvysili stabilitu predstavce.
Uvnitf mechanismu je umistén $estihranny Sroub.
Active EVO Pokud je pfedstavec fiditek po zavieni nestabilni, upravte sroub
EVO SR mechanismu tak, Ze jej zasroubujete nebo vysroubujete, abyste

zvysili stabilitu predstavce.
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Pokyny k montazi kola Active Bike

L

Kroky:

1. Vyjméte pfedni kolo z obalu

2. Demontujte a odstrarite rychloupinaci prvek z pfedniho kola

3. Pfipojeni rychloupinaciho mechanismu k vidlici

4. Demontujte a namontuijte pfedni blatnik a svétlomet pomoci dodanych Sroub(, matic a podlozek
5. Utdhnéte tahla blatnikd na vidlici

6. Dbejte na to, aby se brzdovy tfmen nedostal do kontaktu s ty¢i

7. Provedte nastaveni zaviraciho mechanismu pfedstavce

Vyrobek spravné sestavte. Pokud béhem montaze zjistite vyrobni vady, nejasné kroky nebo potize pfi montazi ¢i sefizovani,
nejezdéte s vozidlem a kontaktujte svého prodejce nebo navstivte internetové stranky www.argentoemobility.com za icelem
ziskani technické asistence.

Nepouzivejte pfislusenstvi a/nebo dopliiky, které nejsou schvaleny vyrobcem.

Udrzujte déti z dosahu plastovych ¢asti (véetné obalovych materidl(l) a malych &asti, které mohou zplsobit uduseni.

Je zakazano jakkoli upravovat nebo ménit vyrobek nebo jeho &asti, protoze by to mohlo poskodit Gi¢innost, strukturu a zplsobit
Skody. Odstrarite vechny ostré hrany zplisobené nespravnym pouzivanim, rozbitim nebo poskozenim vyrobku. Pokud zjistite
Jjakoukoli tovarni zavadu, neobvyklé zvuky nebo jakékoli anomalie, nejezdéte s vozidlem a kontaktujte svého prodejce nebo
navstivte internetové stranky www.argentoemobility.com za Gi¢elem ziskani technické asistence.
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3. Popisny prehled vyrobku
V zajmu neustélého technologického vyvoje si vyrobce vyhrazuje pravo na zménu vyrobku bez pfedchoziho upozornéni a bez
nutnosti automatické aktualizace tohoto navodu.

Informace a revize tohoto ndvodu naleznete na internetovych strdnkach www.argentoemobility.com

1. Pdka zadni brzdy

Active Bike 2. Displej
22 3. Akcelerdtor
21 4. Zadmek zapalovani
5. Nastaveni sloupku fizeni
33 6. Sloupek fizeni
7. Skldpéci mechanismus
8. Nabijeci port
18 9. Plosina
10. Svétlomet
17 . Motorové kolecko
12. Kotoucové brzda
13. Rém
14. Stojanek
15. Volnobé&zka
6 16. Kotoucovd brzda
17. Svétlo
18. Péka skladaciho mechanismu
5 19. Zvonek
14 20. Tlacitko svétel
10 21. Packa predni brzdy
22. Packa fiditek
1
Active Sport
1. Zvonek
2. Brzdova paka
3.Spona zajistovaciho systému
4. Péka skladaciho mechanismu
5. Plosina
6. Zajistovaci
hacek
7. Svétiomet

8. Kotoucovd brzda

9. Volnobé&zka

10. Odpruzend zadni vidlice
1. Smérové

ukazatele

12. Stojdnek

13. Nabijeci port

14. Rédm

15. Motorové kole¢ko

16. Odpruzena piedni vidlice
17. Svétlo

18. Akcelerator 16

0
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infarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Displej

2. Multifunkéni tlacitko

3. Elektricka brzdova packa (EVO SR)
4. Ovladéani smérovych ukazatell
5. Zajistovaci hacek tyce fiditek
6. Brzdova packa

7. Brzdové lanko

8. Plosina

9. Zadni blatnik

10. Zaviraci spona tyce fiditek

11. Svétlomet

12. Zadni motorové kolo

13. Nabijeci port

14. Stojanek

15. Pfedni brzda

16. Pfedni kolo

17. Packa zaviraciho mechanismu
18. Bezpecnostni hacek

19. Svétlo

20. Knofliky 16
21. Akcelerator

1. Akcelerétor

2. Displej

3. Spona zajistovaciho systému
4. Ovladani smérovych ukazatelll
5. Brzdova péka

6. Nabijeci port

7. Plosina

8. Zajistovaci hacek

9. Odpruzené zadni vidlice

10. Motor a elektronickd brzda
11. Stojanek

12.Rédm

13. Bubnova brzda

14. Pfedni vidlice

15. Péka skladaciho mechanismu
16. Svétlo
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4. Nabijeni a aktivace baterie

Pfi prvnim pouziti nabijte vyrobek na 100 %. Ujistéte se, Ze jsou vyrobek, nabijecka a nabijeci port suché.

Pokyny:

Oteviete stojanek.

Vypnéte kolobézku.

Model

Referencni obrazek

Pokyny

Active Bike

- Sejméte gumovy kryt z nabijeciho
portu.

- Pfipojte nabije¢ku k nabijecimu portu
a poté k elektrické zésuvce.

- Kdyz je vyrobek pIné nabity, zméni
se kontrolka na nabijecce z ¢ervené
(nabijeni) na zelenou (nabijeni
dokonéeno).

- Po nabiti opét zaviete gumovy kryt
nabijeciho portu.

- Odpojte nabijecku od elektrické
zasuvky.

Active Sport

- Sejméte gumovy kryt z nabijeciho
portu.

- Pfipojte nabijecku k nabijecimu portu
a poté k elektrické zasuvce.

- Kdyz je vyrobek plné nabity, zméni
se kontrolka na nabijecce z cervené
(nabijeni) na zelenou (nabijeni
dokonéeno).

- Po nabiti opét zavfete gumovy kryt
nabijeciho portu.

- Odpojte nabije¢ku od elektrické
Z&suvky.
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Argento by
Pininfarina
KPF

- Sejméte gumovy kryt z nabijeciho
portu.

- Pfipojte nabije¢ku k nabijecimu portu
a poté k elektrické zdsuvce.

- Kdyz je vyrobek pIné nabity, zméni
se kontrolka na nabijec¢ce z ¢ervené
(nabijeni) na zelenou (nabijeni
dokonceno).

- Po nabiti opét zaviete gumovy kryt
nabijeciho portu.

- Odpojte nabijecku od elektrické
zasuvky.

Active EVO
EVO SR

- Sejméte gumovy kryt z nabijeci
Zasuvky.

- Pfipojte nabijecku do zasuvky a poté
do nabijeciho portu.

- Kdyz je vyrobek pIné nabity, zméni
se kontrolka na nabijec¢ce z ¢ervené
(nabijeni) na zelenou (nabijeni
dokonceno).

- Po nabijeni znovu zasurite gumovy
kryt na nabijeci zasuvku.

- Odpojte nabijecku z nabijeciho portu
a poté ze zdsuvky

POZOR

K dobijeni tohoto vyrobku pouzivejte POUZE dodanou nabijecku.

Model Model nabije¢ky Vystupni napéti Doba nabijeni
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h

Active Sport XVE126-6300180 63V -1.8A 7h

Argento by

Pininfarina KPF HLT-180-4202000 42V -2A 5h

Active EVO/EVO SR | FY0634201500 42V - 15A 4h

Pouziti jiného typu nabijecky miize vyrobek poskodit nebo sebou nést dalsi potencidini rizika.

Nikdy nenabijejte vyrobek bez dozoru. Vyrobek béhem nabijeni nezapinejte.

Po kazdém pouZiti baterii pIné nabijte, abyste prodlouZili jeji Zivotnost. Nenabijejte vyrobek ihned po pouziti. Pfed nabijenim
nechte vyrobek hodinu vychladnout.
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Vyrobek nesmi byt nabijen po dlouhou dobu. Prebijeni snizuje Zivotnost baterie a pfedstavuje dal$i potencidlni rizika.
Doporucuje se nenechat vozidlo zcela vybit, aby nedoslo k poskozeni baterie.

Poskozeni zplisobené prodlouzenym dobijenim je nevratné a nevztahuje se na néj omezend zaruka. Jakmile dojde k poskozeni,
baterii nelze nabit (demontaz baterie nekvalifikovanym personalem je zakazana, protoze by to mohlo zptisobit draz elektrickym
proudem, zkrat nebo dokonce vaznou bezpec¢nostni nehodu). Pokud jste na néjakou dobu pry¢, napiiklad na dovolené, a
svéfujete prostiedek tfetim osobdm, nechte jej ve stavu ¢astecného nabiti (20-50 % nabiti), nikoliv pIné nabity.

Provadéjte pravidelnou vizualni kontrolu nabijecky a nabijecich kabell. Pokud je kabel nabije¢ky zjevné poskozeny,
nepouzivejte jej, abyste predesli dalsimu poskozeni a/nebo riziku, a kontaktujte nas kvdli vyméné.

Upozornéni tykajici se baterie

Baterie se sklada z lithium-iontovych ¢lankd a chemickych prvkd, které jsou nebezpeéné pro zdravi a zivotni prostredi. Vyrobek
nepouzivejte, pokud z néj vychazi zapach, latky nebo nadmérné teplo. Nevyhazujte vyrobek ani baterii do komunéiniho odpadu.
Koncovy uzivatel odpovida za likvidaci elektrickych a elektronickych zafizeni a baterii v souladu se véemi pfislusnymi predpisy.

Nepouzivejte pouzité, vadné a/nebo neoriginalni baterie jinych modell nebo znacek.

NEBEZPE

Nenechavejte baterii v blizkosti zdroji ohné nebo tepla. Nebezpedi pozaru a vybuchu.
Baterii neotevirejte ani nerozebirejte, nezasahujte do ni, nehazejte s ni, nepropichujte ji ani k ni nepfipevriujte zédné predméty.

Nedotykejte se latek vytékajicich z baterie, protoze obsahuje nebezpecné latky. Nedovolte, aby se baterie dotykaly déti nebo
zvifata.

Baterii nepfebijejte ani nezkratujte. Nebezpedi pozaru a vybuchu.
Baterii neponofuijte ani nevystavujte plisobeni vody, desté nebo jinych kapalnych latek.

Nevystavujte baterii pfimému slune¢nimu zafeni, nadmérnému teplu nebo chladu (napfiklad nenechévejte vyrobek nebo baterii
delsi dobu v auté na pfimém slunci), prostredi s vybusnymi plyny nebo plameny.

Nepfepravujte ani neukladejte baterii s kovovymi pfedméty, jako jsou sponky do vlast, nahrdelniky apod. Kontakt kovovych
pfedmétil s kontakty baterie mize zpUsobit zkrat s nasledkem fyzického zranéni nebo smrti.

5. Informace o ovladacich/Ovladaci panel

Active Bike

Startovaci zamek (A), chcete-li displej zapnout/ vypnout, zasuiite
kli¢ do startovaciho zamku a otocte jim doprava.

Funkéni tlaéitko (B): jednim kratkym stisknutim tlacitka (B) zvolte
pozadovany rychlostni stuperi.

Akcelerator (C): oto¢enim rukojeti smérem doll se zrychluje.
Predni brzda (D): zmacknéte packu pro brzdéni

Zadni brzda (E): zmacknéte packu pro brzdéni

Svétla: stisknéte jednou tlacitko (F) pro jejich zapnuti/vypnuti.

Zvonek: jednou stisknéte tlacitko (G) pro jeho aktivaci
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Active Sport

Akcelerator (A): zatlaéenim smérem doll zrychlite.
Startovaci tlacitko (B): stisknutim zapnete/vypnete vyrobek.
Brzdova péacka (C): zmacknutim packy zabrzdite.

Zména rychlostniho stupné: stisknéte 2krét tlacitko (B) pro
zvoleni pozadovaného stupné.

Svétla: stisknéte jednou tlacitko (B) pro zapnuti/ vypnuti.

Zvonek: stisknéte jednou tlacitko (D) pro jeho aktivaci.

Argento by Pininfarina KPF

Ovladani smérovych ukazatell
(pokud jsou pfitomné)

Akcelerator (A): zatlaéenim smérem doll zrychlite.
Startovaci tlacitko (B): stisknutim zapnete/vypnete vyrobek.
Brzdova péacka (C): zmacknutim packy zabrzdite.

Zména rychlostniho stupné: jednim stisknutim tlacitka (B) zvolite
pozadovany stupen.

Rychlym stisknutim 3krat po sobé zménite hodnotu km/h na
Mph.

Rychlym stisknutim 4krat po sobé& zménite ODO na TRIP.
Svétla: stisknéte 2krat tlaéitko (B) pro zapnuti/ vypnuti.

Zvonek: stisknéte jednou tlacitko (D) pro jeho aktivaci.

Active EVO

POZOR

Funkce Zero Start:

Akcelerdtor se aktivuje, jakmile rychlost jizdy prekroci 3 km/h.
Tempomat se deaktivuje pfi prvnim stisknuti packy akceleratoru
nebo brzdy.

A. Urychlovac

B. Multifunkéni tlacitko

C. Brzdova paka

D. Zvonek

E. Ovladace smérovych svétel (pokud jsou namontovany)

Popis pFikazi:

A. Akcelerdtor: stisknutim dolt zrychlite.

B. Multifunkéni tlacitko

- Zapnuti/vypnuti: dlouhym stisknutim zapnete nebo vypnete
elektrickou kolobézku.

- Svétla: dvojim stisknutim zapnete nebo vypnete svétla.

- Rezim rychlosti: jednim stisknutim zvolite pozadovanou urovern
rychlosti.

Jednotka méfeni (km/h-mph): tfikrat stisknéte pro vybér

Jjednotky méreni.

C. Brzdova packa: stisknutim packy zabrzdite.

D. Zvonek: stisknéte jednou nebo nékolikrat pro oviadani.

E. Ovladani ukazatele sméru: Jednim stisknutim aktivujete nebo

deaktivujete ukazatel sméru.
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EVO SR

POZOR

Funkce Zero Start:

Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy prekroci 3 km/h.
Tempomat se deaktivuje pfi prvnim stisknuti packy akceleratoru
nebo brzdy.

A. Urychlova¢

B. Multifunkéni tlacitko

C. Ovladani brzd

D. Ovladani ukazatele sméru

E. Brzdova péka

F. Zvonek

Popis piikazii:

A. Akcelerator: stisknutim dolli zrychlite.

B. Multifunkéni tlagitko:

- Zapnuti/vypnuti: dlouhym stisknutim zapnete nebo vypnete
elektrickou kolob&zku.

- Svétla: dvojim stisknutim zapnete nebo vypnete svétla.
Rezim rychlosti: jednim stisknutim zvolite pozadovanou droven
rychlosti.

- Jednotka méfeni (km/h-mph): stisknéte tfikrat pro vybér
Jjednotky méfeni.

C. Ovladani brzdy: stisknutim dol( zabrzdite

D. Ovladani ukazatele sméru: stisknéte jednou pro aktivaci nebo

deaktivaci ukazatele sméru.

E. Packa brzdy: stisknutim packy zabrzdite.

F. Zvonek: stisknéte jednou nebo vicekrat pro ovladani

Model Referencni obrazek

Symboly

Active Bike

POZOR

Funkce Zero Start:

stisknuti packy akcelerdtoru nebo brzdy.

Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy
prekroci 3 km/h. Tempomat se deaktivuje pii prvnim

1. Uroven nabiti baterie: Groven nabiti baterie je
indikovéna 4 ¢arkami.

2. Tachometr: zobrazuje aktudlni rychlost kolobézky
3. ODO: Celkova ujetd vzdalenost.
4. TRIP: Vzdalenost jednotlivé jizdy.

5. Drzte stisknuté 4 sekundy tlacitko (5) pro prechod z
TRIP na ODO

6. Stupen 1/Rezim chodce - na displeji se zobrazi 1.
(a2 6 km/h).

Stupen 2 - na displeji se zobrazi 2. (az 20 km/h).
Stuperi 3 - na displeji se zobrazi 3. (az 25 km/h).

Tempomat: Udrzeni rychlosti. Aktivuje se po nékolika
sekundéch udrzovani stejné rychlosti. Displej vyda
kratky zvuk.
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1. Uroven nabiti baterie: Groven nabiti baterie je
indikovana 5 ¢arkami.

2. Tachometr: zobrazuje aktudlni rychlost kolobézky.

3. Smérové ukazatele: kontrolka se rozsviti pfi
odboc¢ovéni doprava nebo doleva.

4. Servisni kontrolka: signalizuje, Ze je nutna Gdrzba
technickym servisem.

i 4 5 6 7 8 9
Active Sport 5. Stupeft 1- na displeji se zobrazi ECO (do 6 km/h).
6. Stupen 2 - na displeji se zobrazi D (do 20 km/h).
POZOR 7.Stupen 3 - na displeji se zobrazi S+ (do 25 km/h).
8. Kontrolka zapnuti svétel.
Funkce Zero Start: oResi hod 4 tlageni dla. Aktivui
Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy - ezlm c olce . pomc?c pru\ taceni VPZ' ,a' ll\{,‘ue
prekroti 3 kivh. Tempomat se deaktivuje pii prviim se stisknutim brzdové packy a souc¢asnym dvojim
stisknuti packy akceleratoru nebo brzdy. stisknutim startovaciho tlacitka
1. Tachometr: zobrazuje aktudIni rychlost kolobézky.
‘ M 2. Urovef nabiti baterie: trovef nabiti baterie je
2 H indikovana 7 ¢arkami.
3.0DO: Celkova ujeta vzdalenost.
4. TRIP: Vzdélenost jednotlivé jizdy.
A'rg'ento. by 5. Kontrolka zapnuti svétel.
Pininfarina
KPF ) . 6. Stupen 3 - na displeji se zobrazi S (do 25 km/h).
7. Uroven 2 - Displej zobrazi D (az do 20 km/h).
POZOR . . . . B .
8.Uroven 1- Displej zobrazi ECO (az do 6 km/h).
Funkce Zero Start: 9. Tempomat: Udrzeni rychlosti. Aktivuje se po nékolika
Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy sekunddch udrzovani stejné rychlosti. Displej vyda
prekrodi 3 km/h. Tempomat se deaktivuje pfi prvnim krétky zvuk.
stisknuti packy akceleratoru nebo brzdy.
1. Tachometr: zobrazuje okamzitou rychlost kolobézky.
. " ' 2. Urovef nabiti baterie: trovefi nabiti baterie je
indikovana 5 ¢arkami
* ' ', ' .M 3. Servisni kontrolka: signalizuje, Ze je nutna tdrzba
technickym servisem.
Cm == ‘. 4. Teplota: indikuje pfehfati motoru
Active EVO
5. Rychlostni rezim:
EVO SR

POZOR

Funkce Zero Start:

Akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy
prekroci 3 km/h. Tempomat se deaktivuje pfi prvnim
stisknuti packy akceleratoru nebo brzdy.

Stupefi 1— -
Stupen 2 — bild barva.
Stupen 3 — ¢ervena barva.

6. Tempomat: Udrzeni rychlosti. Aktivuje se po nékolika
sekundach udrzovani stejné rychlosti. Displej vyda
kratky zvuk.

186




(pokud jsou

Modely *

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Ovladani:

-
)

U modeld, kde jsou smérova svétla
pfitomna, jsou umisténa na konci fiditek
(na levé a pravé strané).

Smérové ukazatele jsou potfebné pro
véasné varovani pred zménou sméru
Jjizdy.

POZOR

Pred kazdym pouzitim vyrobku

zkontrolujte, zda smérové ukazatele
spravné funguji.

Active EVO
EVO SR

-

Ovladani:

U modeld, kde jsou smérova svétla
pfitomna, jsou umisténa na konci fiditek
(na levé a pravé strané).

Smérové ukazatele jsou potfebné pro
véasné varovani pfed zménou sméru
jizdy.

POZOR

Pred kazdym pouzitim vyrobku
zkontrolujte, zda smérové ukazatele
spravné funguiji.
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6. Rychlonavod

« Pi prvnim pouZiti nabijte vyrobek na 100 %.

« Zkontrolujte tlak v pneumatikdch (doporucend hodnota je uvedena na boku pneumatiky). Pokud vyrobek neujede alespor 60%
deklarovaného poétu kilometri nebo nedosahne maximalni rychlosti béhem prvnich 3 mésict pouzivani, je pravdépodobné, ze
se pneumatiky opét vyfoukly a je tfeba obnovit tlak podle pokynd.

« Zkontrolujte a sefidte brzdy.

« Vlozte kli¢ do zdmku pro aktivaci displeje (Active Bike).

« Zapnéte displej (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).
« Umistéte vyrobek na rovny povrch.

« Riditka drzte pevné obéma rukama. Jednou nohou si stoupnéte na stupatko a druhou se lehce odrazte a zrychlete.

POZOR

Funkce Zero Start: akcelerator se aktivuje, jakmile rychlost jizdy vpfed prekro¢i 3 km/h.

Z bezpeénostnich divodu je vyrobek zpoéatku nastaven tak, aby nedoslo k nastartovani ze zastavené polohy.

Fi jizdé na vyrobku naklorite béhem zatéceni télo ve sméru jizdy a pomalu otacejte Fiditky.
« Chcete-li vyrobek zastavit, uvolnéte akcelerator a stisknéte brzdovou packu (packy).
- Pro sestoupeni nejprve vyrobek zcela zastavte. Sestupovani z vyrobku za jizdy mlze zpUsobit zranéni.

- Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte brzdy a jejich opotfebeni, tlak v pneumatikach (doporu¢ena hodnota je uvedena na boku
pneumatiky), opotiebeni kol, stav akceleratoru a nabiti baterie.

Sefizeni:

Brzdové packy a fiditka (Active Bike)

Sklon fiditek Ize nastavit uvolnénim packy
na fiditkach (A) a oto¢enim fiditek nahoru/
dold.

Vysku fiditek Ize nastavit uvolnénim packy
na predstavci (B) a posunutim fiditek
nahoru/dold.

Po nastaveni polohy opét zaviete packu
fiditek/predstavce.
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Sefizeni brzdovych svorek

Active Bike

Pokud je brzda pfili$ utazend nebo pfilis volnd, pouzijte imbusovy kli¢ pro povoleni sroubu (C), poté sefidte brzdové lanko,
(pokud je piilis utazené, zkratte brzdové lanko smérem nahoru, pokud je pfilis volné, zatahnéte brzdové lanko smérem dolt)
a poté opét utahnéte Sroub (C). Pokud je i po provedeni prvniho kroku brzdové oblozeni pfilis volné nebo pfilis tésné, mize
byt nutné sefidit brzdovou desti¢ku (pevna), coz mlizete provést pomoci imbusového klice, kterym desticku (D) oddalite nebo
priblizite.

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
Pokud je brzda pfili$ utazend nebo pfilis volnd, povolte Pokud je brzda pfili$ utazend nebo pfilis povolend, povolte nebo
imbusovym klicem $roub (A), poté sefidte brzdové lanko utdhnéte sroub (A).

(pokud je piilis utazené, zkratte brzdové lanko smérem
nahoru, pokud je pfili§ volné, stdhnéte brzdové lanko
smérem doll) a poté Sroub (A) opét utéhnéte.

Pokud je brzdova packa i po provedeni prvniho kroku pfilis
mékka nebo tvrda, mdze byt nutné operaci opakovat,
dokud nebude dosazeno optimalniho nastaveni.

Zkontrolujte spravné zarovnani mezi brzdovym tfmenem
a kotouéem. Pomoci $roubd (B) a (C) v pfipadé potieby
upravte polohu/vyrovnani na kotouci.
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Active EVO / EVO SR

Pokud je brzda pfili$ utazend nebo pfilis povolend, povolte nebo
utdhnéte Sroub (A).

Pokud je brzdova packa i po provedeni prvniho kroku piilis
mékka nebo piilis tvrda, mize byt nutné operaci opakovat,
dokud nebude dosazeno optimalniho nastaveni.

7. Sloz

eni a pfeprava

Active Bike

Active Sport
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Ujistéte se, Ze je elektricka kolobézka vypnuta. Rukou
uchopte predstavec fiditek, zatdhnéte za packu a sklopte
predstavec fiditek smérem k prednimu kolu.

Ujistéte se, Ze je elektricka kolobézka vypnuta. Rukou uchopte
predstavec fiditek, zatdhnéte za packu, sklopte predstavec
fiditek smérem k plosiné a zahaknéte.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
“H

Ujistéte se, ze je elektricka kolobézka vypnuta. Rukou
uchopte predstavec fiditek, zatdhnéte za packu, sklopte
predstavec fiditek smérem k plosiné a zahaknéte.

Ujistéte se, ze je elektrickd kolobézka vypnuta. Pridrzte
predstavec fiditek rukou, uvolnéte packu zaviraciho
mechanismu, sklopte pfedstavec fiditek smérem k plosiné a
zahaknéte.

Po slozeni jej zvednéte za ram a drzte jednou nebo obéma rul
prostredku.

kama. Tento vyrobek se skladéd pouze pro ulozeni v dopravnim
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POZOR

Dbejte na pevné drzeni vyrobku béhem prepravy. Pokud si nejste jisti, Ze dokazete udrzet hmotnost vyrobku, nepokracujte v
pfepravé se zvednutym vyrobkem. Pfi nahlém padu mize vyrobek zplsobit vazné zranéni a poskozeni.

8. Autonomie a vykon

Maximalni dojezd a vykon vozidla zavisi na nékolika proménnych:

Terén: jizda po hladkém povrchu znamené vétsi dojezd a vykon nez jizda po nerovnych cestdch a do kopce.
Hmotnost uzivatele: ¢im vétsi je hmotnost, tim kratsi je dojezd a vykon vozidla.

Teplota: jizda na kolobéZce ve velmi chladném nebo horkém prostfedi ovliviiuje dojezd a vykon.

Rychlost a styl jizdy: plynula a konstantni jizda prodluzuje dojezd. Neustalé zrychlovani, zpomalovani a manévrovani vyrazné
snizuje dojezd. Nizsi rychlost prodluzuje autonomii.

Udrzba: véasné dobijeni, sprévné tdrzba a pravidelna kontrola tlaku v pneumatikach zvysuji dojezd a zajistuji stély vykon v
prabéhu ¢asu.

Uroveri nabiti baterie ovliviiuje vykon, ¢im je nizsi, tim nizi je rychlostni vykon, zejména pfi stoupéni.

9.  Uschova, tdrzba a ¢isténi

POZOR

Pokud jsou na téle vyrobku skvrny, oéistéte je vihkym hadfikem. Pokud skvrny pfetrvévaji, naneste na né neutrdlni mydlo,
vycistéte je zubnim kartdckem a poté je otfete vihkym hadfikem. Pokud jsou na plastovych soué¢astech Skrabance, odstrarite
je pomoci brusného papiru nebo jiného brusného materialu. Vyrobek necistéte alkoholem, benzinem, parafinem ani jinymi
korozivnimi a tékavymi chemickymi rozpoustédly, aby nedoslo k jeho vaznému poskozeni. Vyrobek nemyjte vysokotlakymi
proudy vody. Pfi ¢isténi se ujistéte, Ze je vyrobek vypnuty, nabijeci kabel je odpojeny a gumova krytka je uzaviend, protoze
prosakujici voda mize zpUsobit Uraz elektrickym proudem nebo jiné vazné problémy. Vniknuti vody do baterie mlze zpUsobit
poskozeni vnitfnich obvod(, riziko pozaru nebo vybuchu. Pokud existuje jakakoli pochybnost, ze do baterie vnikla voda,
okamzité pfestante baterii pouzivat a vratte ji ke kontrole do technického servisu nebo k prodejci.

Pokud vyrobek nepouzivate, skladujte jej v uzavieném prostoru na suchém a chladném misté. Neskladujte jej delsi dobu venku
nebo uvnitf automobilu. Nadmérné slunecni zéfeni, pfehfati a nadmérny chlad urychluji starnuti pneumatik a ohrozuji zivotnost
vyrobku i baterie. Nevystavuijte ji desti ani vodé, neponofujte ji a nemyjte vodou.

Pravidelné kontrolujte utazeni jednotlivych Sroubovych soucasti, zejména os kol, sklddaciho a pfepravniho systému, systému
fizeni, brzdového systému, dobry stav ramu, vidlic a odpruzeni. Matice a véechny ostatni samosvorné spojovaci prvky mohou
ztratit svou Gcinnost, proto je nutné tyto soucésti pravidelné kontrolovat a dotahovat.

Stejné jako véechny mechanické soucasti podléhd i tento vyrobek opotiebeni. Riizné materialy a sou¢dsti mohou reagovat na
opotfebeni nebo tnavu z namahani riznym zplsobem. Pokud je Zivotnost soucasti piekro¢ena, miize dojit k jejimu ndhlému
rozbiti a zranéni fidice. Jakékoli praskliny, $krébance nebo zména barvy na vysoce namahanych mistech znamenaji, ze Zivotnost
soucasti je jiz vyCerpana a je tfeba ji vymeénit.

Zkontrolujte stav opotfebeni pneumatik: nesmi byt zadné profezy, praskliny, cizi télesa, abnormalini otoky, chybéjici éasti nebo
jina poskozeni. Tlak v pneumatikdch je uveden v kapitole 10 tohoto navodu k obsluze.

Nepokousejte se vyrobek sami rozebirat nebo opravovat. Vyménu viech souéasti kolobézky musi provadét autorizované
servisni stiedisko, vice informaci ziskdte u svého prodejce nebo na internetovych strankdch www.argentoemobility.com
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10. Technicky list

Obecné informace

Active Bike Active Sport Argento by KPF
Ram slitina hliniku slitina hliniku slitina hliniku
Odpruzeni - predni a zadni zadni
Rychlost L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: <20km/h

L3:<25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(max.rychlost) * L4: < 25km/h (max.rychlost) *

(max.rychlost) *

Maximalni sklon **

21%

30%

22%

Brzdy Pfedni a zadni kotoucovéd brzda | Pfedni elektronickd brzda a zadni | Pfedni bubnova brzda a zadni
kotoucova elektronicka brzda
Pneumatiky Velikost: 20" predni a 16" Velikost: 10" bezdusové predni Velikost: 10” s vnitini dusi
zadni s dusi a zadni
Tlak: 40 psi/ 2.8 bar Tlak: 44 psi/ 3 bar Tlak: 30 psi/ 2 bar
Maximalni zatizeni 120kg 120kg 100kg
Ridi¢ Zkontrolujte aktudini legislativu ve vasi zemi
Provozni teplota -5°C /45°C -5°C / 45°C -5°C / 45°C
Stupeil ochrany 1PX4 IPS5 IPX4
Doba nabijeni zhruba 6 hodin zhruba 7 hodin zhruba 5 hodin
Autonomie** az 35 km az 80 km az 40 km
y systém

Jmenovity vykon motoru

0.35kW; 350W bezkartacovy

0.5kW; 500W bezkartacovy

0.35kW; 350W bezkartacovy

Maximélni vykon motoru 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Displej LED integrovany LED integrovany LED
Baterie 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Nizkonapétova ochrana 31vV+0.5V 37,5V+0.5V 31v+0.5V

KERS Ano Ano Ano

Svétla Pfedni a zadni LED Predni, zadni a bo¢ni LED Predni a zadni LED
Funkénost - Smérové ukazatele aktivované -
senzorem
Miry
Cistd hmotnost 187 kg 24kg 19,5 kg
Hrubd hmotnost 23kg 30 kg 22 kg

Rozméry otevieného vyrobku

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Rozméry zavieného vyrobku

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Rozméry baleni

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

*Vzdy dodrzujte silni¢ni predpisy a pfislusné predpisy platné v zemi pouziti.

**V zavislosti na hmotnosti fidi¢e, stavu vozovky a teploté.
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Obecné informace

(max.rychlost) * (max.rychlost) *

Active EVO EVO SR
Rém ocel ocel
Odpruzeni - -
Rychlost AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h
Lt: <= 6km/h L2: <= 20km/h
L2: <= 20km/h : o
L3: <= 25km/h 13: <= 20km/h L3: <= 25km/h

(max.rychlost) *

Maximalni sklon **

15%

15%

Tlak: 36PSI/ 2.5 BAR

Brzdy Pfedni bubnova brzda a zadni elektronicka Pfedni bubnova brzda a zadni elektronicka
brzda brzda
Pneumatiky Velikost: 10” s vnitini dusi Velikost: 10” s vnitni dusi

Tlak: 36PSI/ 2.5 BAR

Maximalni zatizeni 100kg 100kg

Ridi¢ Zkontrolujte aktualni legislativu ve vasi zemi

Provozni teplota -5°C/45°C -5°C/ 45°C
Stupei ochrany P54 IPX5

Doba nabijent zhruba 4 hodin zhruba 4 hodin
Autonomie** az 25 km az 25 km

Elektricky systém

Jmenovity vykon motoru

0.35kW; 350W bezkartacovy

0.35kW; 350W bezkartacovy

Maximalni vykon motoru

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Displej integrovany LED integrovany LED
Baterie 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Nizkonapétova ochrana 31v:0.5V 31v+0.5V

Aktudini limit 17A+1A 17AH1A

KERS Ano Ano

Svétla Predni a zadni LED Pfedni a zadni LED
Funk¢nost Bluetooth Bluetooth

Miry

Cista hmotnost 15.4Kg 15.4Kg

Hrubd hmotnost 18.5Kg 18.5Kg

Rozméry otevieného vyrobku

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Rozméry zavieného vyrobku

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Rozméry baleni

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Vzdy dodrzujte silniéni predpisy a pfislusné pfedpisy platné v zemi pouziti.

**V zavislosti na hmotnosti fidi¢e, stavu vozovky a teploté.
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Chyba

11.  Reseni problému

Pfi¢ina

Reseni

Motor nefunguje

Elektricky problém, pfitomnost
chybového kédu

Pozadejte o technickou asistenci

Hnaci kolo se neotaci

Problém na brzdach

Motor je zablokovan

Sefidte brzdy, pokud problém pretrvava, pozddejte
o technickou asistenci

Zkontrolujte, zda je kolo spravné utazeno, ovéite,
zda se kolo otdci bez zapnuti vozidla. Pokud
problém pretrvévd, pozadejte o technickou pomoc

Motor se béhem provozu
zastavi

PFehféti motoru

Pfitomnost chybového kédu

Zastavte vozidlo a pockejte, az vychladne

Pozédejte o technickou asistenci

Po nabiti se vyrobek nezapne
nebo se po par kilometrech
vypne

Poskozena baterie

Pozadejte o technickou asistenci

Baterie se nenabiji nebo se
vyrobek nezapne

Problémy pfipojeni

Baterie neni pfipojena (modely s
odnimatelnou baterii)

Baterie je vybitd
Poskozena baterie

Problémy s nabije¢kou

Pozadejte o technickou asistenci

Verificare se il connettore di alimentazione &
collegato.

Caricare la batteria al 100%
Pozadejte o technickou asistenci

Sostituire il caricabatterie

Tabulka s chybovymi kédy

Model Chybovy kéd Pokyny Reseni
EO1 Porucha motoru Pozadejte o technickou asistenci
EO02 Porucha displeje Pozadejte o technickou asistenci
EO3 Porucha brzd Pozadejte o technickou asistenci
Active Bike EO4 Obecné porucha fidici jednotky PoZzédejte o technickou asistenci
Vypnéte vozidlo, zkontrolujte a odstrafite
EO5 Blokace motoru VSECh,ny pr\tqug prevklazk.y, pokud S? tim
problém nevyfesi, pozédejte o technickou
asistenci
E09 Chyba signalu fidici jednotky Pozadejte o technickou asistenci
o1 Porucha fidici jednotky Pozadejte o technickou asistenci
02 Porucha snimac¢e HALL Pozadejte o technickou asistenci
Active Sport
04 Poskozena baterie Pozadejte o technickou asistenci
05 Prepéti baterie Pockejte, automatické obnoveni
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06 Porucha brzdového snimace Zkontrolujte polohu brzdové packy
o7 Porucha akcelerétoru Zkontrolujte polohu akcelerdtoru
09 Zévada komunikace displeje Pozédejte o technickou asistenci
10 Zévada komunikace fidici jednotky | PoZzadejte o technickou asistenci
Active Sport
1" Prehrati MOS Pockejte, automatické obnoveni
12 Piehfati elektromotoru Pockejte, automatické obnoveni
15 Porucha snimace polohy Pozédejte o technickou asistenci
16 Upozornéni na pad vozidla Pockejte, automatické obnoveni
EO1 Porucha motoru Pozédejte o technickou asistenci
EO02 Porucha MOS fidici jednotky Pozadejte o technickou asistenci
EO3 Porucha snimace brzdové packy Pozédejte o technickou asistenci
EO4 Porucha akcelerétoru Pozédejte o technickou asistenci
Argento by EO5 Nizkonapétova ochrana N:;g;z’::‘:’:;c%?i(s:oze %r;t;l:m nevyrest,
Pininfarina KPF pozadel P
EO6 Chyba signalu fidici jednotky Pozédejte o technickou asistenci
Vypnéte vozidlo, pockejte nékolik minut
P pfed jeho opétovnym nastartovanim,
E07 Ochrana proti prepéti pokud nedojde k resetovani, pozadejte o
technickou pomoc
EO8 Porucha OP ovladac¢e Pozédejte o technickou asistenci
EO1 Porucha pfipojeni motoru Pozédejte o technickou asistenci
E02 Porucha MOS fidici jednotky Pozédejte o technickou asistenci
EO3 Porucha snimace brzdové péacky Pozédejte o technickou asistenci
EO4 Porucha zrychlovaci packy Pozadejte o technickou asistenci
EO5 Nizkonapétova ochrana Naf’!"e 'batem, po'.(Ud € pTOblem nevyresh
pozédejte o technickou asistenci
Active EVO
EVO SR EO6 Chyba signalu fidici jednotky Pozédejte o technickou asistenci
Vypnéte vozidlo, pfed opétovnym
E07 Ochrana proti prepéti nastartovanim vozidla pockejte nékolik
P prep minut, pokud nedojde k resetovani,
pozadejte o technickou asistenci
Vypnéte vozidlo, zkontrolujte a odstrarite
E09 Anomélie na bloku motoru véechny pfitomné prekazky, pokud se tim

problém nevyfesi, pozadejte o technickou
asistenci
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12. Odpovédnost a obecné zaru¢ni podminky

Ridi¢ na sebe piebiréd veskera rizika spojend s nepouzivanim prilby a dalsich ochrannych poméicek.
Ridi¢ je povinen dodrzovat piisluiné mistni predpisy upravujici:

1. minimalni povoleny vék fidi¢e

2. omezeni typu fidi¢u, ktefi mohou vyrobek pouzivat

3. véechny ostatni regulacni aspekty

Ridi¢ je rovnéz povinen udrzovat vyrobek v ¢istoté a v bezvadném stavu, peclivé provadét bezpeénostni kontroly, za které
odpovida, jak je popséano v pfedchozich bodech, nijak s vyrobkem nemanipulovat a uchovévat veskerou dokumentaci tykajici
se udrzby.

Spole¢nost neodpovida za zplisobené $kody a nenese zadnou odpovédnost za $kody zplisobené na majetku nebo osobach v
pripadech, kdy:

- vyrobek je pouzivan nespravné nebo v rozporu s ndvodem k pouziti;

- na vyrobku, po jeho zakoupeni, jsou provadény zmény nebo zasahy na viech nebo nékterych jeho soucastech.

V piipadé poruchy vyrobku zplisobené pficinami, které nelze pri¢itat chybnému choval ¢e, a pokud se chcete seznamit se
vseobecnymi zaruénimi podminkami, se obratte na svého prodejce nebo navstivte internetové stranky www.argentoemobility.com
Jakékoli poruchy nebo zavady zplisobené ndhodnymi udalostmi a/nebo pri¢itatelné odpovédnosti Kupujiciho, nebo pouzivanim
Vyrobku, které neni v souladu s jeho ur¢enim a/ nebo s ustanovenimi technické dokumentace pfilozené k Vyrobku, nebo v
duasledku nesefizeni mechanickych &asti, pfirozeného opotiebeni opotiebitelnych materialt nebo zpisobené chybami pfi
montézi, nedostatecnou tdrzbou a/nebo pouzivanim Vyrobku, které neni v souladu s ndvodem, jsou vzdy vylouc¢eny z rozsahu
Zakonné zaruky na Vyrobky.

Napfiklad je tfeba povazovat za vyloué¢ené ze zdkonné zéruky na vyrobky:

« $kody zpUsobené nérazy, nédhodnymi pady nebo srazkami, propichnutim;

« poskozeni zplisobend pouzivanim, vystavenim nebo skladovanim v nevhodném prostfedi (napf. pfitomnost desté a/nebo blata,
vystaveni vihkosti nebo nadmérnému zdroji tepla, kontakt s piskem nebo jinymi latkami);

« $kody zplisobené nesefizenim mechanickych ¢asti, mechanickych kotoucovych brzd, fiditek, pneumatik atd. k provozu na
pozemnich komunikacich a/nebo jejich tdrzbé; nespravna instalace a/nebo montaz dilli a/nebo souéasti;

- pfirozené opotiebeni opotiebitelnych materialt: mechanické kotoucové brzdy (napf: desticky, timeny, kotouce, kabely),
pneumatiky, plosiny, tésnéni, loziska, LED svétla a zarovky, stojanek, fiditka, blatniky, gumové dily (plosina), svazky kabelovych
konektort, masky a samolepky atd;

« nespravna udrzba a/nebo nespravné pouzivani baterie vyrobku;

« manipulace s ¢astmi vyrobku a/nebo jejich vynuceni;

« nespravnou nebo nedostate¢nou tdrzbu nebo Gpravu vyrobku;

« nespravné pouzivani vyrobku (napf: nadmérné zatizeni, pouziti v soutézich a/nebo pro komeréni pronajem nebo pujcovani);
« Udrzba, opravy a/nebo technické zasahy na Vyrobku provadéné neopravnénymi tfetimi stranami;

« $kody na Vyrobcich vzniklé v disledku pfepravy, pokud tuto prepravu provadi Kupujici;

« poskozeni a/nebo zavady vzniklé v disledku pouziti neoriginalnich néhradnich dildi.

Dovolujeme si vds vyzvat, abyste se seznamili s nejaktudinéjsi verzi zaru¢nich podminek, kterd je k dispozici na internetovych
strankdch www.argentoemobility.com
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POZOR

Zpracovani vyfazenych elektrickych nebo elektronickych zafizeni (plati ve vSech zemich EU a dalSich evropskych systémech
s oddélenym sbérem).

Tento symbol na vyrobku nebo na obalu oznacuje, ze s vyrobkem se nesmi nakladat jako s béznym
komunalnim odpadem, ale musi byt pfedan do pfislusného sbérného mista pro recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni (OEEZ).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomUzete zabranit moznym negativnim dopadiim na
Zivotni prostiedi a zdravi, které by jinak mohly byt zplsobeny jeho nevhodnou likvidaci. Recyklace
materialll pomaha chranit pfirodni zdroje.

odpadu nebo v obchodé, kde jste jej zakoupili.

V kazdém pfipadé musi byt likvidace provedena v souladu s predpisy platnymi v zemi nakupu.

Spotiebitelé jsou zejména povinni nelikvidovat OEEZ jako komunalni odpad, ale podilet se na oddéleném sbéru tohoto druhu
odpadu prostrednictvim dvou zplsobl odevzdani:

« do méstskych sbérnych center (nazyvanych také sbérné dvory), pfimo nebo prostfednictvim sbérnych sluzeb méstskych
spole¢nosti, pokud jsou k dispozici;

«+ na prodejnich mistech novych elektrickych a elektronickych zafizeni.

Zde je mozné bezplatné odevzdat velmi malé OEEZ (s nejdelsi stranou mensi nez 25 cm), zatimco vétsi Ize odevzdat v rezimu 1
za 1, tj. odevzdéanim starého vyrobku pfi zakoupeni nového se stejnymi funkcemi.

Kromé toho je rezim 1za 1 zarucen vzdy pfi ndkupu nového EEZ spotiebitelem, bez ohledu na velikost OEEZ.

V piipadé neopravnéné likvidace elektrického nebo elektronického zafizeni mohou byt uplatnény sankce stanovené platnymi
pravnimi predpisy na ochranu zivotniho prostfedi (dle italské legislativy, je nutné ovéfit pfedpisy platné v zemi pouziti/likvidace
vozidla).

Pokud OEEZ obsahuje baterie nebo akumulatory, musi byt odstranény a podrobeny zvlastnimu oddélenému sbéru.

POZOR

Zpracovani vybitych baterii (plati ve véech zemich Evropské unie a v dal$ich psky s )

Tento symbol na vyrobku nebo na obalu oznacuje, ze s baterii se nesmi naklddat jako s béznym komundlnim odpadem.

U nékterych typ( baterii miize byt tento symbol pouzit v kombinaci s chemickym symbolem.

Pokud baterie obsahuje vice nez 0,0005% rtuti nebo 0,004% olova, pfidavaji se chemické symboly pro
rtut (Hg) nebo olovo (Pb).

Zajisténim spravné likvidace baterii pomahate pfedchazet moznym negativnim dopaddm na Zivotni
prostiedi a zdravi, které by jinak mohly byt zpsobeny jejich nevhodnou likvidaci. Recyklace materialt
pomaha chranit pfirodni zdroje. V pfipadé vyrobkd, které z divodu bezpeénosti, vykonu nebo ochrany
dat vyzaduji pevné pfipojeni k vnitini baterii, musi byt vyménény pouze kvalifikovanym servisnim
personalem.

Po skonceni zivotnosti vyrobku jej odevzdejte do vhodnych sbéren zaméfenych na likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni: tim zajistite, Ze bude spravné nalozeno i s baterii ulozenou uvnitf.

Podrobnéjsi informace o zplisobu likvidace pouzité baterie nebo vyrobku ziskate od mistni sluzby pro likvidaci odpadu nebo v
obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

V kazdém pfipadé musi byt likvidace provedena v souladu s pfedpisy platnymi v zemi nakupu.
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Slovencina

Tento ndvod plati pre nasledujlce elektrické kolobezky:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Obsah

1. Bezpecnostné pokyny

2. Obsah balenia a montaz

3. Nahlad na vyrobok

4. Nabitie a aktivacia batérie

5. Informéacie o ovlddaniach / Ovladaci panel
6. Rychly sprievodca

7. Skladanie a preprava

8. Jazdny dosah a vykony

9. Uchovdvanie, Udrzba a Cistenie
10. Technicky list

11. Riesenie problémov

12. Zodpovednost a véeobecné zaru¢né ny

Navod na pouzitie
Prehlad AR-MO-000001

Pokyny prelozené z talianskeho originalu

Dakujeme, Ze ste si vybrali tento vyrobok.
Pre informacie, technicku podporu, pomoc a konzultaciu véeobecnych zaruénych podmienok sa obrétte na svojho predajcu
alebo navstivte stranku www.argentoemobility.com
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1. Bezpecnostné pokyny

DOLEZITE! Pred pouzivanim vyrobku si precitajte a pozorne dodrziavajte nasledujlice pokyny. Uchovajte tento névod pre
buduce nahliadnutia alebo pre novych pouzivatefov.

Venuijte ¢as potrebny na to, aby ste sa naudili zékladné praktické postupy na zabranenie tazkym trazom, ku ktorym by mohlo
déjst v prvych mesiacoch. Obratte sa na svojho predajcu za G¢elom primeranej podpory v suvislosti so spravnymi spésobmi
pouzivania vyrobku alebo kontaktu s organizaciou vhodného zaskolenia.

Podnik odmieta akukolvek priamu aj nepriamu zodpovednost odvodent od nespravneho pouzivania vyrobku, nedodrzania
noriem cestnej premavky a pokynov uvedenych v tomto névode, Urazy, nehody a spory spésobené nedodrzanim noriem a
nelegdlnymi ¢innostami.

Tento vyrobok sa pouziva na rekreacné ticely, smie ho pouzivat iba jedna osoba a nepouziva sa na prepravu cestujlcich, preto
ho nesmie pouzivat viac ako jedna osoba sti¢asne.

Ziadnym spésobom nemerite Gicely pouzitia vozidla, tento vyrobok nie je vhodny na akrobacie, stitaze, prepravu predmetov,
vle¢enie inych vozidiel alebo privesov.

Elektricka kolobezka sa musi pouzivat opatrne, pricom vzdy dodrziavajte pravidla stanovené zakonom o cestnej premavke v
krajine pouzivania, aby ste zabranili nebezpe¢enstvam a venujte maximalnu pozornost sebe a ostatnym.

UPOZORNENIE

Poziadavky na jazdu:

9 Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
LIS Ly Pininfarina KPF
Kod wroblfu bez AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
ukazovatel'ov smeru
o ot AR-MO-210005
Kod vyrobk'u 'so zahrnutymi _ - PI-MO-210002
ukazovatel'mi smeru AR-MO-220001

Kéd vyrobku s dvoma

ovladaémi brzd - - - AR-MO-220004

Hmotnost MIN (kg) 30 30 30 30
Hmotnost MAX (kg) 100 100 100 100
MIN vek * 14 14 14 14
MAX vek * 65 65 65 65
Vyska (cm) MIN 120 120 120 120
Vyska (cm) MAX 200 200 200 200

* Pred pouzivanim vyrobku si overte a riadte sa miestnymi normami platnymi vo vztahu k minimalnemu veku povolenému pre
vodi¢a, obmedzeniam typov vodi¢ov, ktori mézu vyrobok pouzivat a samotnému pouzivaniu tohto typu vyrobku.

Vazena hladina akustického tlaku (hluénost) A v uchu vodica je nizsia ako 70 dB(A).
Graficka forma bezpecnostnych upozorneni

Na identifikdciu bezpe¢nostnych sprav v tomto navode sa pouzivajl nasledujice grafické symboly ozna¢ovania. Ich funkciou je
pritiahnut pozornost ¢itatela/pouzivatela na Géely spravneho a bezpeéného pouzivania vyrobku.

UPOZORNENIE
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Venujte pozornost

Zvyraziuje pravidla, ktoré sa maju dodrziavat, aby sa zabranilo poskodeniu vyrobku a/alebo vyskytu nebezpeénych situacii.
A\ NesezPECENSTVO

Zvyskové rizika

Zvyraziiuje pritomnost nebezpedi, ktoré sposobuju zvyskové rizika, ktorym pouzivatel musi venovat pozornost, aby zabranil
zraneniam alebo materidlnym skodam.

Vseobecné upozornenia

@ UPOZORNENIE

Je délezité mat na paméti, ze ked sa nachadzate na verejnom mieste alebo na ceste, aj ked' do pismena dodrziavate tento
névod, nie ste iminni voci zraneniam spésobenym poruseniami alebo nevhodnymi ¢innostami podniknutymi voci inym vozidlam,
prekazkam alebo osobam. ZIé pouzitie vyrobku alebo nedodrzanie pokynov v tomto navode mézu sposobit vazne $kody.

Tento vyrobok je elektrické vozidlo. Cim rychlejsie sa jazdi, tym dihsia je brzdna vzdialenost. Nidzové brzdenie na $myklavych,
zablatenych, mokrych alebo zladovatenych vozovkach méze spdsobit Smykanie kolies a stratu rovnovahy. Je potrebné

udrzat primeran rychlost a bezpe¢nu vzdialenost od ostatnych vozidiel alebo pesich. Vaésiu pozornost venujte pri jazde na
nezndmych cestach. Neotvérajte stojan pri pouziti vyrobku, riziko vaznych osobnych zraneni a poskodeni vyrobku.

@ UPOZORNENIE

Na mokrych cestach sa brzdna draha znaéne zvaésuje a prifnavost zna¢ne znizuje v porovnani so suchymi vozovkami!
Jazdite so zvysenou pozornostou, dodrziavajte vzdialenosti!

Pre vlastnd bezpeénost vzdy noste: prilbu, chrani¢e kolien a laktov, aby ste sa chranili pred pripadnymi padmi a zraneniami
pri jazde na vyrobku. Pri poZicani vyrobku upozornite vodica, aby nosil bezpecnostné prostriedky a vysvetlite mu, ako vozidlo
pouzivat. Aby sa zabranilo zraneniam, nepoziciavajte vyrobok osobam, ktoré nevedia, ako ho pouzivat. Vzdy pred pouzitim
vyrobku noste topdnky.

Deti sa s kolobezkou, ani s jej éastami nesmu hrat, ani sa im neméze umoznit vykonavat zasahy Cistenia alebo udrzby.

Pri jazde na vyrobku dajte pozor, aby ste deti a pesich nevystrasili. Ked prechadzate za nimi, upozornite ich pouzitim zvonceka a
brzdite aplikaciou minimalnej rychlosti 6km/h.

UPOZORNENIE

Informécie o frekvencii:

Frekvenéné pasmo zariadenia Bluetooth® je od 2,4000 GHz do 2,4835 GHz.
Maximalny vykon radiovej frekvencie prenasanej v tychto frekvenénych pasmach je 100 mw.
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Pokyny a varovania o spravani sa pocas jazdy

Nalezité / é pouzitie é pouzitie
Vodiéi Jeden Viac 0s6b, s detmi alebo zvieratami
Bezpecnosiné Prilba, chranice kolien, chranice laktov, reflexna vesta | Ziadne vybavenie
vybavenie

Kontrola pred

Pred kazdym pousitim skontrolujte brzdy a ich
opotrebovanie, skontrolujte tlak pneumatik (na bocnej
strane pneumatiky najdete odport&ant hodnotu),
opotrebovanie kolies, akcelerétor a stav nabitia batérie

Vyrobok nikdy nekontrolujte pred jazdou

Jazdou Ak zistite nezvycajny hluk alebo akiikolvek anomaliu,
vyrobok nepoutzivajte a skontaktujte sa so svojim . » . -
predajcom alebo s autorizovanou sluzbou technickej | VITOPok pouZivajte pri vyskyte hiuku a anomili
pomoci
Nezrychlujte Stlacte akcelerdtor

Pri kré&ani Pri kracani na priechody pre chodcov kolobezku tlacte | Vedte vozidlo na priechodoch pre chodcov

vyrobok tlacte

V zénach pre chodcov, ak v nich nie s rezimy pre
chodcov (6 km/h)

V preplnenych zénach

Vedte vozidlo v zénach pre chodcoy, ak v nich nie st rezimy pre
chodcov (6 km/h)

Vedte vozidlo v preplnenych zénach

Osoba, ktora vedie tento vyrobok, musi byt schopna

Nebyt schopny udrzat vyrobok zastaveny a v rovnovahe.

Da fermo fahko polozit obe chodidla na zem, pricom uchopi riadidla . i B
v sprévnej vyike Sediet na vyrobku v chode alebo pri zastaveni
Fiadny predmet zaveseny na riadididch Predmety zavesené na riadididch sposobud nestabilitu a
pocas manévrov moézu byt prekazkou
Jazda s oboma rukami na riadidlach Jazda s len jednou rukou alebo bez rik
Nepouzivajte zariadenia ako telefony, smart hodinky, | Pouzivanie zariadeni ako telefény, smart hodinky, prehrévace
prehravace hudby, slichadla hudby, slichadla
Jazda s obomi chodidlami na plosine pohodinym a Jazda s jednym alebo dvomi chodidlami mimo plosiny
bezpe¢nym spésobom Je zakazané ukladat a koncentrovat zataz na zadny blatnik
Guida in

condizioni normali

Jazda s prilbou a ochrannou vybavou

Jazda bez prilby a ochrannej vybavy

Jazda na fahko pristupnych, hladkych a ych

Jazda na dialnici, cestach na velké vzdialenosti

cestéach, vyhnite sa oblastiam s intenzivnou premavkou
alebo prep y : napr. $pec &
draha pre cyklistov, povrchy s hladkou podiahou

Dodrziavat platné miestne normy a zékony o cestnej
premavke

Jazda na fi nych cestach

Jazda na néstupistiach

Jazda v preplnenych zénach

Jazda na cestach s velkou nehodovostou

Jazda v blizkosti: roklin, zrézov, pristavov, mori, jazier a riek

Nedodrziavanie platnych noriem a zakonov o cestnej
premavke

Jazdite vzdy dopredu a davajte pozor na vetky
prekazky, vozidla a blizkych chodcov

Rozptylovanie sa pocas jazdy

Pri zmene smeru sa uistite, ¢i vés ostatni vidia, pricom
znizte rychlost

V kazdom pripade predvidajte trajektériu a znizte
rychlost pri sti¢asnom dodrzani zakona o cestnej

pi avke a re ic 'nejsie osoby

Vzdy pouzivajte smerovky, ak sd na vozidie

Néhla zmena smeru pri vysokej rychlosti bez uistenia sa, &
ste viditelni

Sticasné brzdenie a zatacanie spésobuje nestabilitu vozidla

Nepouzivanie smeroviek

Spomalte v pritomnosti chodcov

Pouzivanie rezime chodcov v zénach pre chodcov
(6 km/h)

Upozornenie na svoju vlastni pritomnost zvonéekom

Zrychlenie alebo udrzanie konstantnej rychlosti v pritomnosti
chodcov

Vedenie bez pouzitia rezimu chodcov v zénach pre chodcov
(6 km/h)

Neupozornenie na svoju vlastnu pritomnost zvonéekom

Neregulérne
podmienky na
ceste: umelé
pahorky / terasy
/ hrbolaty povrch
vozovky

Jazda pri miernej rychlosti

Jemne zohnite kolend pre lepsiu absorpciu konéatin
pri prechode na nepravidelny povrch

Jazda pri vysokej rychlosti

Zrychlenie na pahorkoch a vymoloch, zostupovanie na
terasach, preskakovanie prekazok, vystupovanie na
a, strnula jazda




é poutitie

ité poutitie

Nale#ité / p

Spravanie: v
zékrute, pri zjazde,
v pritomnosti

prekazok, blizkych
vozidiel a chodcov

Dodrziavanie bezpecnej vzdialenosti
Prestarite zrychlovat
Brzdenie a spomalovanie

Jazda pri miernej rychlosti a bezpeéné brzdenie

Venuijte pozornost brénam a inym prekézkam vo vyske

Nedodrziavanie bezpeénej vzdialenosti
Zrychlovanie
Jazda pri vysokej rychlosti, ndhle brzdenie

Prechod pod prekazkami vo vyske

Podmienky
viditelnosti

Jazdite iba v pripade, ak je dostatoéné svetlo, aby ste
mohli jazdit bezpeéne. V pripade jazdy v nepriaznivych
svetelnych podmienkach (polhodinu po zépade sinka,
za tmy a $era aj cez def, v pripade, ak poveternostné
podmienky znemoziujd viditelnost vozovky, pri
prechode do tunelov) nezabudnite aktivovat svetla
vozidla a noste reflexné vesty alebo pasy

Jazda v nepriaznivych svetelnych podmienkach s vypnutymi
svetlami a bez pouzitia reflexnej vesty alebo pasov

Guida in condizioni avverse:

Vozidlo vypnite a vzdy pouzite zariadenie proti kradezi
Poutite stojan z vybavy

Meteorologické Jazda v ch poveternostnych N . "
odmienky {bez datda) sotto la pioggia, quando nevica, in presenza di ghiaccio o
P fango sulla strada, forte vento, in caso di nebbia.
V prislusnych z6nach bez toho, aby ste brénil Kdekolvek, branenie premévke vozidiel a pohybu chodcov
premavke vozidiel a pohybu chodcov
Parkovanie Na hladkych povrchoch, priéom zabezpeéte stabilitu | Na neznamych povrchoch a bez zabezpeéenia stability

Nechat vozidlo zapnuté, bez dozoru a bez zariadenia proti
kradezi

Praktizovanie

ANO
Jazda v blizkosti: roklin, zrézov, pristavov, mori, jazier a riek

silnym nérazom

extrémnych NIE P
$portov/akrobacif Jazda nad midkami
Superenie s inymi vozidlami
. ANO
Vystavit vyrobok o o
NIE skakat nad vecami alebo osobami, skakat nad schodmi

alebo z vysky

Co urobit po pade:

Overte, ¢i paka akcelerdtora funguje spravne. Za tymto tc¢elom zrychlite a spomalte niekolkokrat.

Vzdy overte, &i brzdy funguju sprévne. Ak to chcete urobit, zostupte z vozidla, potlaéte ho dopredu a zabrzdite, aby ste sa uistili,
¢i odpoveda na ovladania.

Skontrolujte, ¢i véetky komponenty vozidla st na svojom mieste a bezpeéne upevnené.

Skontrolujte opotrebovanie a tlak pneumatik (odporti¢ani hodnotu néjdete na boku pneumatiky).

Skontrolujte opotrebovanie bfzd a kablov.

NEBEZPECENSTVO

Brzdy by sa mohli pocas pouzitia zohriat. Nedotykajte sa ich po pouziti.
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2.

Obsah balenia a montaz

Zmontovany vyrobok, riadidla sa musia namontovat s prislusnymi skrutkami obsiahnutymi v baleni.

Model

Referenény obrazok

V baleni

Montaz riadidiel

Active Bike

nabijacku batérii
nabijaci kabel

koleso / blatnik / svetiomet / predné
svetlo

1 skrutku, 1 maticu, 2 podlozky pod
maticu

Imbusovy 5
vidlicovy klti¢ 10-8

2 Startovacie klice

Riadidla namontujte na
redstavec a stlacte paku

Active Sport

nabijac¢ku batérii

nabijaci kabel

7 skrutky M4

Imbusovy kiic¢ 2,5

Imbusovy kli¢ 4 a 5

adaptér na hustenie pneumatik

krizok uzatvaracieho systému

Argento by
Pininfarina
KPF

nabijac¢ku batérif
nabijaci kabel

2 skrutky M5 a 2 podlozky pod
matice

Imbusovy klt¢ 3
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Nabijacka batérii
Active Evo nabijaci kdbel
EVO SR 4 skrutky M6

imbusovy klt¢

Prechody:
« Vyberte vyrobok z balenia

- Otvorte stojan a skontrolujte stabilitu vyrobku

Pokyny pre Active Sport

« Otvorte predstavec riadidiel a upevnite ho zatvorenim péky uzatvaracieho mechanizmu
- Napdjaci kabel displeja pripojte k hlavnej kabelazi

- Riadidla namontujte na predstavec (nepomliazdite kéble)

« Skrutky na predstavci utiahnite klti¢om vo vybave

« Namontujte krizok uzatvéracieho systému

« Vykonajte nastavenie uzatvéracieho mechanizmu predstavca*

Pokyny pre Argento by Pininfarina KPF

- Otvorte predstavec riadidiel a upevnite ho zatvorenim péky uzatvaracieho mechanizmu
« Napéjaci kabel displeja pripojte k hlavnej kabeldzi

« Riadidla namontujte na predstavec (nepomliazdite kéble)

« Skrutky na predstavci utiahnite klti¢com vo vybave

« Vykonajte nastavenie uzatvaracieho mechanizmu predstavca*

Pokyny Active EVO/ EVO SR

« Otvorte predstavec riadidiel a upevnite ho zatvorenim péky uzatvaracieho mechanizmu
« Napéjaci kdbel displeja pripojte k hlavnej kabeldzi (ak je to potrebné)

- Riadidla namontujte na predstavec (nestlacajte kable)

- Vlozte a utiahnite skrutky na predstavci kli¢om vo vybave

« Vykonajte nastavenie uzatvéaracieho mechanizmu predstavca® (ak je to potrebné)
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Model

Referenény obrazok

* Nastavenie

Na vonkaj$ej ¢asti mechanizmu sa nachadza skrutka so
Sestuholnikovou drazkou. Ak je predstavec riadidiel mélo

Active Sport stabilny po zatvoreni, nastavte skrutku mechanizmu tak, aby
stacila na zvysenie stability predstavca.
Vnlitri mechanizmu sa nachadza kl'G¢ na $esthranné matice.
Argento by )
Pininfarina Ak je predstavec riadidiel malo stabilny po zatvoreni, nastavte
KPF skrutku mechanizmu tak, aby stacila na zvysenie stability
predstavca.
Vnltri mechanizmu sa nachadza klG¢ na $esthranné matice.
Active EVO Ak je predstavec riadidiel malo stabilny po zatvoreni, nastavte
EVO SR

skrutku mechanizmu tak, aby stadila na zvys$enie stability
predstavca.




Névod na montaz kolesa Active Bike

Prechody:

1. Z balenia vyberte predné koleso

2. Odmontujte a odoberte rychle uvolnenie z predného kolesa

3. Rychle odopinanie pripojte k vidlici

4. Vyberte a namontujte predny blatnik a svetlomet so skrutkou, maticou a podlozkami pod maticu vo vybave
5. Pritlaéte tyce blatnika na vidlici

6. Overte, ¢i svorka bizd nie je v kontakte s ty¢ou

7. Vykonajte nastavenie uzatvdracieho mechanizmu predstavca

@ UPOZORNENIE

Vyrobok spravne zmontuijte. V pripade, ak sa pri montazi zisti vyrobna chyba, nejasné prechody alebo tazkosti pri samotnej
montazi alebo pri nastaveniach, na kolobezke nejazdite a kontaktujte svojho predajcu alebo navstivte stranku
www.argentoemobility.com za G¢elom ziskania technickej pomoci.

Nepouzivajte prislusenstvo a/alebo pridavné diely neschvélené vyrobcom.
Zabranite pristupu deti k plastovym &astiam (vratane obalovych materidlov) a malym ¢astiam, ktoré mézu sposobit dusenie.

Je zakazané upravovat alebo menit vyrobok a jeho ¢asti akymkolvek spésobom, mohlo by to poskodit jeho G¢innost,
konstrukciu a spésobit $kody. Pripadné rezné hrany spésobené nespravnym pouzitim, prasklinami alebo poskodeniami vyrobku
odstrante. Ak sa zisti nejaka vyrobna chyba, nezvyc¢ajny hluk alebo nejaké porucha, na kolobezke nejazdite a kontaktujte svojho
predajcu alebo navstivte stranku www.argentoemobility.com pre ziskanie technickej pomoci.
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3. Nahlad na vyrobok

V perspektive neustaleho technického rozvoja si vyrobca vyhradzuje pravo zmenit vyrobok bez predchadzajiceho upozornenia,
bez automatickej aktualizacie tohto navodu.

Informécie a revizie tohto ndvodu najdete na stranke www.argentoemobility.com

Active Bike 1. Péka zadnej brzdy

2. Displej

3. Akcelerator

4. Startovaci blok

5. Nastavenie stipika riadenia

6. Stipik riadenia

7. Sklopny mechanizmus

8. Nabijaci port

9. Plosina

10. Zadné svetlo

11. Hnacie koleso

12. Kotticova brzda

13. Ram

14. Stojan

15. Volnobezné koleso

16. Kotticova brzda

17. Predné svetlo

18. Paka skladacieho mechanizmu
10 19. Zvoncek

20. Tlacidlo svetiel

21. Péka prednej brzdy
b 22. Péka riadidiel

22
21

20
19

Active Sport

1. Zvoncek

2. Brzdova paka

3. Svorka uzatvaracieho systému
4. Paka skladacieho mechanizmu
5. Plosina

6. Uzatvdraci hdk

7. Zadné svetlo

8. Kotticovd brzda

9. VolnobeZzné koleso

10. Zadna timena vidlica

11. Smerovky

12. Stojan

13. Nabijaci port

14. Rédm

15. Hnacie koleso

16. Prednd timena vidlica

17. Predné svetlo

18. Akcelerator

0w
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO

1. Displej

2. Multifunkéné tlacidlo

3. Péka elektrickej brzdy (EVO SR)
4. Ovladac smeroviek

5. Hak uzatvérania ty¢e riadidiel
6. Paka brzdy

7. Brzdovy kébel

8. Plosina

9. Zadny blatnik

10. Uzatvéracia spona tyce riadidiel
11. Zadné svetlo

12. Zadné motorové koleso

13. Nabijaci port

14. Stojan

15. Prednd brzda

16. Predné koleso

17. Péka uzatvédracieho mechanizmu
18. Bezpecnostny hak

19. Predné svetlo

20. Rukovate

21. Akcelerétor

1. Akcelerator

2. Displej

3. Svorka uzatvaracieho systému
4. Ovladac smeroviek

5. Péka brzdy

6. Nabijaci port

7. Plosina

8. Uzatvaraci hak

9. Zadna timena vidlica

10. Motor a elektronicka brzda

11. Stojan

12. Ram

13. Bubnova brzda

14. Predna vidlica

15. Paka skladacieho mechanizmu
16. Predné svetio



4. Nabitie a aktivacia batérie

Pri prvom pouziti vyrobok nabite na 100 %. Uistite sa, ¢i vyrobok, nabijacka batérii a nabijaci port st suché.

Névod:

Otvorte stojan.

Kolobezku vypnite.

Model

Referenény obrazok

Névod

Active Bike

- Odstrante gumeny kryt z nabijacej
zasuvky

- Nabijac¢ku batérii pripojte k
nabijaciemu portu a nésledne k
elektrickej zdsuvke.

- Ked je vyrobok tplne nabity, svetlo
na nabijacke batérii sa zmeni z
¢erveného (nabija sa) na zelené
(nabitie dokonéené).

- Po nabiti zatvorte gumeny kryt na
nabijacej zasuvke

- Nabijacku batérii odpojte zo zasuvky

Active Sport

- Odstraite gumeny kryt z nabijacej
zasuvky

- Nabijacku batérii pripojte k
nabijaciemu portu a nésledne k
elektrickej zésuvke.

- Ked je vyrobok tplne nabity, svetlo
na nabijacke batérii sa zmeni z
cerveného (nabija sa) na zelené
(nabitie dokoncené).

- Po nabiti zatvorte gumeny kryt na
nabijacej zdsuvke

- Nabijac¢ku batérii
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Argento by
Pininfarina
KPF

- Odstraite gumeny kryt z nabijacej
z&suvky

- Nabijac¢ku batérii pripojte k
nabijaciemu portu a nésledne k
elektrickej zasuvke.

- Ked je vyrobok tplne nabity, svetlo
na nabijacke batérii sa zmeni z
¢erveného (nabija sa) na zelené
(nabitie dokoncené).

- Po nabiti zatvorte gumeny kryt na
nabijacej zasuvke

- Nabijac¢ku batérii odpojte zo zasuvky

Active EVO
EVO SR

- Odstrante gumeny kryt z nabijacej
Zasuvky.

- Pripojte nabijacku batérii k stenovej
zéasuvke a nasledne k nabijaciemu
portu.

- Ked je vyrobok Uplne nabity, svetlo
na nabijacke batérii sa zmeni z
&erveného (nabija sa) na zelené
(nabitie dokonéené).

- Po nabiti opé&t nasadte gumeny kryt
na nabijaciu zasuvku.
- Oddelte nabijacku batérii z

nabijacieho portu a nasledne zo
stenovej zasuvky.

UPOZORNENIE

Na opéatovné nabijanie tohto vyrobku pouzivajte IBA dodani nabijacku batérii.

Model Model nabija¢ky batérii Vystupné napétie

Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A

Active Sport XVE126-6300180 63V -18A 7h
Argento by Pininfarina | |, + 195 4202000 42V-2A 5h
Active EVO /EVO SR | FY0634201500 42V -15A ah

Pouzitie iného typu nabijacky méze vyrobok poskodit alebo spésobit dalsie potencialne rizika.

Nikdy nenabijajte vyrobok bez dozoru. Nezapinajte vyrobok pocas nabijania.

Po kazdom pouziti batériu Giplne nabite, aby ste predizili jej zivotnost. Nenabijajte vyrobok ihned' po pouziti. Pred opatovnym

nabitim nechajte vyrobok asi jednu hodinu vychladnut.
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Vyrobok sa nesmie nabijat predizene. Nadmerné nabitie skracuje zivotnost batérie a spésobuje dal$ie potencidlne rizika.
Odport¢a sa nedovolit, aby sa vozidlo Uplne vybilo, ¢im sa zabrani poskodeniu batérie.

Poskodenie sposobené chybajticim predizenym nabitim je nezvratné a nie je kryté obmedzenou zérukou. Ked déjde k
poskodeniu, batéria sa nemdze dobit ( je zakazané demontaz batérie nekvalifikovanymi osobami, ked’ze by to mohlo vyvolat
zésahy elektrickym priadom, skraty alebo dokonca aj bezpecnostné nehody zna¢ného rozsahu). Ak budete nepritomni po isté
obdobie, napriklad, z dévodu dovolenky, a zverite zariadenie tretim osobam, nechajte ho v stave ¢iasto¢ného nabitia (20 % - 50
% nabitia), nie Gplne nabité.

Pravidelne vykonavajte vizualne prehliadky nabijacky batérii a kdblov nabijacky batérii. Ak kdbel nabijacky batérii vykazuje jasné
poskodenia, nepouzivajte ho, aby ste zabranili dalsim poskodeniam/rizikdm, prosime, aby ste sa s nami skontaktovali za i¢elom
vymeny.

Varovania v stvislosti s batériou

Batéria je zlozend z ¢ldnkov z litiovych idnov a chemickych prvkov nebezpeénych pre zdravie a prostredie. Vyrobok
nepouzivajte, ak vydava zépach, latky alebo nadmerné teplo.

Vyrobok alebo batériu nelikvidujte spolu s odpadom z domacnosti. Kone¢ny pouzivatel je zodpovedny za likvidaciu elektrickych
a elektronickych zariadeni a batérii v zhode so vSetkymi platnymi normami.

Nepouzivajte pouzité, chybné a/alebo neorigindlne batérie, batérie inych modelov alebo znaciek.

NEBEZPECENSTVO

Batériu nenechavajte v blizkosti ohiia alebo tepelnych zdrojov. Riziko poziaru a vybuchu.
Neotvarajte ani nedemontujte batériu, ani neudierajte, nehadzte, nevrtajte ani nepripajajte predmety k batérii.

Nedotykajte sa pripadnych uniknutych latok z batérie, kedze obsahuji nebezpe¢né latky. Nedovolte, aby sa deti alebo zvieratd
dotykali batérie.

Neprebijajte batériu, ani ju neuvadzajte do skratu. Riziko poziaru a vybuchu. Batériu neponérajte, ani nevystavujte vode, dazdu
alebo inym kvapalnym latkam.

Nevystavujte batériu priamemu sine¢nému svetlu, nadmernému teplu alebo chladu (napriklad, nenechévajte vyrobok alebo
batériu v aute pod priamym sIne¢nym svetlom na dlhé obdobie), v prostredi obsahujicom vybusné plyny alebo plamene.

Neprepravujte ani neuchovévajte batériu spolu s kovovymi predmetmi, ako ihlice, ndhrdelniky atd. Kontakt medzi kovovymi
predmetmi a kontaktmi batérie méze spdsobit skraty, ktoré vyvolaju fyzické poskodenia alebo smrt.

5. Informacie o ovladaniach / Ovladaci panel

Active Bike

Startovaci blok (A), na zapnutie/vypnutie displeja viozte kii¢ do
Startovacieho bloku a otoéte klti¢om doprava.

Funkéné tlacidlo (B): kratko stlacte 1-krét tlacidlo (B) na volbu
pozadovanej trovne rychlosti.

Akcelerator (C): otocte rukovat smerom nadol na zrychlenie.
Prednd brzda (D): stlacte paku na brzdenie

Zadna brzda (E): stlacte paku na brzdenie

Svetlomety: stlacte raz tlacidlo (F) na zapnutie/ vypnutie.

Zvoncek: stlaéte raz tlacidlo (G) na uvedenie do ¢innosti
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Active Sport

Akcelerator (A): stlaéte smerom nadol na zrychlenie.
Tlacidlo zapnutia (B): stlacte pre zapnutie/ vypnutie vyrobku.
Péka brzdy (C): pritiahnite paku na brzdenie

Zmena Urovne rychlosti: stlacte 2-krét tlacidlo (B) pre vyber
pozadovanej Grovne.

Svetlomety: stlacte 1-krét tlacidlo (B) pre ich zapnutie/vypnutie.

Zvoncek: stlacte 1-kréat tladidlo (D) pre uvedenie do ¢innosti

Argento by Pininfarina KPF

Aktivacia smeroviek
(ak su pritomné)

Akcelerator (A): stlaéte smerom nadol na zrychlenie.
Tlacidlo zapnutia (B): Stlacte pre zapnutie/ vypnutie vyrobku.
Péka brzdy (C): pritiahnite paku na brzdenie

Zmena Urovne rychlosti: stlacte 1-krét tlacidlo (B) pre vyber
pozadovanej Urovne.

Stlacte rychlo 3-krat po sebe pre zmenu km/h na Mph.
Stlaéte rychlo 4-krét po sebe pre zmenu ODO na TRIP.
Svetlomety: stlate 2-krét tlacidlo (B) pre ich zapnutie/vypnutie.

Zvoncek: stlacte 1-krét tlacidlo (D) pre uvedenie do ¢innosti

Active EVO

@ UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start:

Akcelerdtor sa dostane do ¢innosti, ked rychlost posuvu presiahne
3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom stlaceni akcelerdtora
alebo brzdy.

A. Akcelerétor

B. Multifunkéné tlacidlo

C. Brzdova paka

D. Zvoncek

E. Ovlddace smerovych svetiel (ak si namontované)

Popis prikazov:

A. Akcelerétor: stlacenim tlacidla nadol zrychlite

B. Multifunkéné tlacidlo

- Zapnutie/vypnutie: dlhym stlacenim zapnete alebo vypnete
elektricky skuter.

- Svetla: dvojitym stlacenim zapnete alebo vypnete svetla.

- Rezim rychlosti: stlacte raz, aby ste zvolili pozadovanu Uroven
rychlosti.

Jednotka merania (km/h-mph): stlacte trikrat na vyber jednotky
merania.

C. Brzdova péka: stlacenim paky zabrzdite.

D. Zvoncek: stlacte raz alebo niekolkokrat na ovladanie.

E. Ovladanie smerového ukazovatela: stlaéenim raz aktivujete
alebo deaktivujete smerovy ukazovatel.
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EVO SR

UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start:

Akcelerétor sa dostane do ¢innosti, ked' rychlost posuvu presiahne
3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom stlaceni akcelerdtora
alebo brzdy.

A. Akcelerator

B. Multifunkéné tlacidlo

C. Ovladanie brzdy

D. Ovladanie ukazovatela smeru

E. Brzdova péka

F. Zvoncek

Popis prikazov:

A. Akcelerdtor: stlacte ho, aby ste zrychlili

B. Multifunkéné tlacidlo:

- Zapnutie/vypnutie: dlhym stla¢enim zapnete alebo vypnete
elektricky skuter.

- Svetla: dvojitym stlacenim zapnete alebo vypnete svetla.
Rezim rychlosti: stlacte raz, aby ste zvolili pozadovanu troven
rychlosti.

- Jednotka merania (km/h-mph): stlacte trikrat na vyber jednotky
merania.

C. Ovladanie brzdy: stlacte tlacidlo nadol, aby ste zabrzdili

D. Ovladanie ukazovatela smeru: stlacte jedenkréat na aktivéciu
alebo deaktivaciu ukazovatela smeru.

E. Brzdova péka: stlacenim péky zabrzdite.

F. Zvoncek: stlacte jedenkrat alebo viackrat, aby ste ovladali

Model Referenény obrazok

Symboly

Active Bike

UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start:

stlaceni akcelerétora alebo brzdy.

Akcelerator sa dostane do ¢innosti, ked rychlost posuvu
presiahne 3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom

1. Uroven batérie: droven batérie je oznacend 4
Ciarkami.

2. Tachometer: zobrazuje aktudlnu rychlost kolobezky
3. ODO: Celkova prejdend vzdialenost.

4. TRIP: Vzdialenost jednotlivej relacie.

5. Podrzte stlacené na 4 sekundy tlacidlo (5) na zmenu
z TRIP na ODO

6. Uroven 1/Rezim pre chodcov - Na displeji sa ukaze
1. (do 6 km/h).

Uroven 2 - Na displeji sa ukaze 2. (do 20 km/h).
Uroven 3 - Na displeji sa ukaze 3. (do 25 km/h).

Cruise Control (Tfempomat): Udrziavanie rychlosti.
Aktivuje sa po udrzani rychlosti na niekolko sekund.
Displej vyda kratky ton.
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1. Uroven batérie: Grove batérie je oznacena 5
Ciarkami.

2. Tachometer: zobrazuje aktuélnu rychlost kolobezky.

3.Smerovky: kontrolka sa aktivuje, ked sa zataca
doprava alebo dolava

4.Servisna kontrolka: signalizuje potrebu tdrzby zo
strany asistenénej sluzby

5. Uroveri 1- na displeji sa zobrazi ECO (do 6 km/h).

Active Sport i s s 7 8 s
6. Uroven 2 - na displeji sa zobrazi D (do 20 km/h).
7.Uroven 3 - na displeji sa zobrazi S+ (do 25 km/h).
UPOZORNENIE 8. Kontrolka zapnutia svetiometov.
Funkeia Zero Start: 9&&1\2.zrseachg:?:g:n?:o?;c pri tlaceni vozidla.
Akcelerdtor sa dostane do ¢innosti, ked' rychlost posuvu y P paky
presiahne 3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom a sUcasne dvakrat stlacte tlacidlo zapnutia
stlaceni akcelerétora alebo brzdy.
, 1. Tachometer: zobrazuje aktudlnu rychlost kolobezky.
) . 2. Uroven batérie: trover batérie je oznacend 7
3 H &arkami.
3.0DO: Celkova prejdena vzdialenost.
4. TRIP: Vzdialenost jednotlivej relacie.
A'rg'entc. by 5. Kontrolka zapnutia svetlometov.
Pininfarina
KPF 3 4 6.Uroven 3 - na displeji sa zobrazi S (do 25 km/h).
7. Uroven 2 - Na displeji sa zobrazi D (do 20 km/h).
UPOZORNENIE 8. Uroved 1- na displeji sa zobrazl ECO (do 6 km/h).
Funkcia Zero Start: 9. Cru.ise. Control (Tervnpqm,at): Ud.riiava?m'e r}’/chlost}.
Akcelerstor sa dostane do cinnosti, ked rychlost posuvu Aknvuj.e sa Po tlerzatu rychlosti na niekol'ko sekind.
presiahne 3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom Displej vyda kratky ton.
stlaceni akcelerétora alebo brzdy.
1. Tachometer: zobrazi okamzitt rychlost kolobezky.
2. Urovef batérie: troven batérie je oznacena 5
Ciarkami
3. Servisna kontrolka: signalizuje potrebu udrzby zo
strany asistencnej sluzby
4. Teplota: signalizuje prehriatie motora
Active EVO
5. Rychlostny rezim:
EVO SR

UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start:

Akcelerdtor sa dostane do ¢innosti, ked' rychlost posuvu
presiahne 3 km/h. Tempomat sa deaktivuje pri prvom
stlaceni akcelerdtora alebo brzdy.

Uroved 1— -
Urove 2 — biela farba.
Uroveft 3 — ¢ervena farba.

6. Cruise control (Tempomat): Udrziavanie rychlosti.
Aktivuje sa po udrzani rychlosti na niekolko sekind.
Displej vyda krétky ton.
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Ukazovatele smeru (ak st pritomné)

Modely *

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Disk:

Na modeloch, kde st pritomné, sa
ukazovatele smeru nachadzaju v
koncovej ¢asti riadidiel (prava a lava
strana).

Ukazovatele smeru st potrebné na
véasnu signalizaciu zmeny smeru pocas
Jjazdy.

UPOZORNENIE

Pred kazdym pouzitim vyrobku
skontrolujte spravnu prevadzku
ukazovatelov smeru.

Active EVO
EVO SR

Disk:

Na modeloch, kde su pritomné, sa
ukazovatele smeru nachadzaji v
koncovej Casti riadidiel (prava a lava
strana).

Ukazovatele smeru su potrebné na

vcéasnu signalizaciu zmeny smeru pocas
Jjazdy.

UPOZORNENIE

Pred kazdym pouzitim vyrobku
skontrolujte spravnu prevadzku
ukazovatelov smeru.
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6. Rychly sprievodca

« Pri prvom pouZziti vyrobok nabite na 100 %.

« Vykonajte kontrolu tlaku pneumatik (na bo¢nej strane pneumatiky najdete odportc¢anu hodnotu). V pripade, ak vyrobok
neprejde aspor 60 % deklarovanych km alebo nedosiahne maximalnu rychlost v prvych 3 mesiacoch pouzivania, je
pravdepodobné, Ze kolesa sa znovu vypustili, preto bude potrebné obnovit tlak podla uvedeného postupu.

- Vykonajte kontrolu a nastavenie brzd.

« Vlozte kli¢ do Startovacieho bloku na aktivéciu displeja (Active Bike).
« Zapnite displej (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Vyrobok umiestnite na rovny povrch.

- Riadidla drzte pevne oboma rukami. Vystipte na plosinu jednym chodidlom a druhé vyuzite na mierny posun a zrychlenie.

UPOZORNENIE

Funkcia Zero Start: funkcia akcelertora sa aktivuje, ked rychlost posuvu presiahne 3 km/h.

Z bezpeénostnych dévodov je vyrobok pociato¢ne nastaveny tak, aby sa zabranilo Startu zo stavu zastavenia.
« Pri jazde na vyrobku naklanajte telo v smere jazdy pocas zatdcania a pomaly otacajte riadidla.

- Ak chcete vyrobok zastavit, uvolnite akcelerdtor, stlacte brzdovt paku/brzdové paky.

- Ak chcete zostupit, najprv vyrobok Uplne zabrzdite. Zostupovanie z vyrobku v pohybe mdze spdsobit zranenia.

« Pred kazdym pouzitim skontrolujte brzdy a ich opotrebovanie, skontrolujte tlak pneumatik (na bo¢nej strane pneumatiky
néjdete odporicani hodnotu), opotrebovanie kolies, akcelerator a stav nabitia batérie.
Nastavenia:

Brzdové paky a riadidla (Active Bike)

Je mozné nastavit sklon riadidiel povolenim
paky na riadidlach (A), otocenim riadidiel
smerom nahor/nadol.

Je mozné nastavit sklon riadidiel povolenim
paky na predstavci (A), oto¢enim riadidiel
smerom nahor/nadol.

Po nastaveni polohy zablokujte paku
riadidiel/predstavca.
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Nastavenie svoriek brzdy

Active Bike

V pripade, ak je brzda prili$ pritiahnutd alebo prili§ povolend, pouzite imbusovy klti¢ na uvolnenie skrutky (C), potom nastavte
brzdovy kébel, (skratte brzdovy kébel smerom nahor, ak je velmi uvolneny, pritiahnite brzdovy kabel smerom nadol) a potom
znovu utiahnite skrutku (C). Ak by bola prili§ pomala alebo prili$ pritiahnuta aj po prvom prechode, mozno by bolo potrebné
nastavit brzdovi dosti¢ku (pevnu), ktorti mdzete nastavit imbusovym kl'i¢om na oddialenie/priblizenie dosti¢ky (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
V pripade, ak je brzda prili§ pritiahnuté alebo prili§ V pripade, ak je brzda prili§ pritiahnutd alebo prili$ povolena,
povolend, pouzite imbusovy kl'i¢ na uvolnenie skrutky uvolnite alebo utiahnite skrutku (A).

(A), potom nastavte brzdovy kébel, (skrétte brzdovy kabel
smerom nahor, ak je velmi uvolneny, pritiahnite brzdovy
kabel smerom nadol) a potom znovu utiahnite skrutku (A).

Ak by paka brzdy bola prili§ mékka alebo prili$ tvrda aj po
prvom prechode, mohlo by byt potrebné zopakovat ukon, kym
sa nedosiahne optimalne nastavenie.

Overte spravne vyrovnanie medzi svorkou brzdy a
kotic¢om. V pripade potreby pouzite skrutky (B) a (C) na
nastavenie polohy/vyrovnanie na kotudi.
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Active EVO / EVO SR

V pripade, ak je brzda prili$ pritiahnutd alebo prili$ povolena,
uvolnite alebo utiahnite skrutku (A).

Ak by paka brzdy bola prilis makka alebo prili$ tvrda aj po
prvom prechode, mohlo by byt potrebné zopakovat tkon, kym
sa nedosiahne optimdlne nastavenie.

7 Sklad

anie a preprava

Active Bike

Active Sport
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Uistite sa, i elektricka kolobezka je vypnuta. Predstavec
riadidiel drzte rukou, potiahnite paku, zlozte predstavec
riadidiel smerom k prednému kolesu.

Uistite sa, Ci elektricka kolobeZzka je vypnutd. Predstavec
riadidiel drzte rukou, potiahnite paku, zloZte predstavec riadidiel
smerom k plosine a upevnite hakom.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO

"

dl Pad
“H

Uistite sa, i elektricka kolobezka je vypnuta. Predstavec
riadidiel drzte rukou, potiahnite paku, zlozte predstavec
riadidiel smerom k plosine a upevnite hdkom.

Uistite sa, ¢i elektrickd kolobezka je vypnutd. Jednou rukou
drzte predstavec riadidiel, jednou rukou, uvolnite paku
uzatvaracieho mechanizmu, prehnite predstavec riadidiel
smerom k plodine a zahaknite.

Po zlozZeni zdvihnite, pricom rdm drzte jednou alebo oboma rukami. Tento vyrobok sa skladd iba na uloZenie do dopravného

prostriedku.
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UPOZORNENIE

Pocas prepravy vyrobok pevne drzte. Ak si nie ste isti, ¢i dokéZete udrzat hmotnost vyrobku, nepokraéujte v preprave so
zdvihnutym vyrobkom. Ak vyrobok nahle pustite, mdze spadnut a spdsobit zranenie, aj tazké, a poskodit sa.

8. Jazdny dosah a vykony

Maximalny jazdny dosah a vykony kolobezky zavisia od réznych premennych:

Terén: jazda na hladkom povrchu prindsa vac¢si jazdny dosah a vykony v porovnani s jazdou na nezndmych cestéach a stipaniach.
Hmotnost pouzivatela: &im vyssia je hmotnost, tym mensie su jazdny dosah a vykony vozidla.

Teplota: jazda na kolobezke vo velmi studenom alebo teplom prostredi ovplyviiuje jazdny dosah a vykony.

Rychlost a $tyl jazdy: plynuld a konstantna jazda zvécsuje jazdny dosah. Neustdle zrychlovania, spomalovania a manévre znaéne
znizuju jazdny dosah. Nizsia rychlost jazdny dosah predizuje.

Udrzba: véasné nabitie, spravna tdrzba a pravidelna kontrola tlaku pneumatik zvy3uju jazdny dosah a zarucuju konstantny vykon
pocas pouzivania.

Uroveri nabitia batérie ovplyviiuje vykony, ¢im nizsia je droven, tym mensie budi vykony rychlosti, najmé pri stipaniach.

9. Uchovavanie, udrzba a cistenie

UPOZORNENIE

Ak sa na telese vyrobku nachadzaju Skvrny, vycistite ich vinkou handrou. Ak $kvrny pretrvavaju, pouzite neutralne mydlo,
vycistite ich kefkou, potom vihkou handrou. Ak st na plastovych komponentoch $krabance, na ich odstranenie pouzite skleneny
papier alebo iny abrazivny materidl. Vyrobok necistite alkoholom, benzinom, petrolejom alebo inymi korozivnymi a prchavymi
chemickymi rozpustadlami, aby ste zabrénili jeho tazkému poskodeniu. Vyrobok neumyvajte pradmi vody pri vysokom tlaku.
Pocas Cistenia sa uistite, ¢i je vyrobok vypnuty, ¢i nabijaci kabel je odpojeny a ¢i je gumeny uzéver zatvoreny, kedze infiltracia
vody by mohla spésobit zésahy elektrickym pridom alebo iné vazne problémy. Vniknutie vody do batérie méze spdsobit
poskodenia vnutornych obvodov, riziko poziaru alebo vybuchu. Ak méte pochybnosti, ¢i v batérii nie je infiltracia vody, batériu
okamzite prestarite pouzivat a vratte ju do strediska technickej pomoci alebo predajcovi na kontrolu.

Ked vyrobok nepouzivate, uchovajte ho zatvoreny na suchom a chladnom mieste. Neuchovévajte ho vo vonkajsom prostredi
nitri auta na dihé obdobie. Nadmerné sine¢né svetlo, prehriatie a nadmerny chlad urychluji zostarnutie pneumatik a
Zivotnost vyrobku aj batérie. Nevystavuijte ju dazdu, ani vode, ani ju neponarajte a neumyvajte vodou.

Pravidelne kontrolujte utiahnutie réznych priskrutkovanych prvkov, najma osi kolies, systému ohybu a prepravy, systém riadenia,
brzdovy systém, dobry stav ramu, vidlic a zaveseni. Matice a véetky ostatné samoutahovacie upevriovacie prvky mézu stratit
svoju G¢innost, je preto potrebné tieto komponenty pravidelne kontrolovat a utahovat.

Ako vietky mechanické komponenty, aj tento vyrobok podlieha opotrebovaniu a silnym namahaniam. R6zne materialy a
komponenty mézu reagovat na opotrebovanie alebo namahanie odlignymi spésobmi. Ak sa prekroci zivotnost niektorého
komponentu, mohol by sa nahle pretrhnut, &im vodi€ovi spdsobi zranenia. Akakolvek forma praskliny, trhliny, $krabancov alebo
zmeny farby v najviac namahanych zénach signalizuje, ze komponent dosiahol svoju Zivotnost a musi sa vymenit.

Overte stav opotrebovania pneumatik: nesmu vykazovat porezania, trhliny a praskliny, cudzie telieska, anomalne vydutia,
chybanie kusov a dalsie skody. Referenénu hodnotu tlaku pneumatik najdete v oddiele 10 tohto ndvodu na pouzitie.

Vyrobok sa nepokusajte sami demontovat ani opravit. Vymenu vietkych komponentov kolobezky musi vykonavat autorizovand
sluzba technickej pomoci, ak chcete vediet viac, kontaktujte svojho predajcu alebo navstivte strdnku www.argentoemobility.com
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Vseobecné informacie

10.

Technicky list

Active Bike Active Sport Argento by KPF
Ram hlinikova zliatina hlinikova zliatina hlinikova zliatina
Zavesenia - predné a zadné zadné
Rychlost L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: <= 6km/h

L2: <20km/h L2: <15km/h L2: <= 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: Skm/h

(max. rychlost) * L4: < 25km/h (velocita max) *

(max. rychlost) *

Maximalny sklon**

21%

30%

22%

Brzdy Predné a zadna kottcova Predna elektronicka brzda a Predna bubnova brzda a zadna
rychlost zadna kotucova elektronicka
Pneumatiky Rozmer: 20" predna a 16” zadna Rozmer: 10" tubeless predna Rozmer: 10" so vzdusnicou

so vzdusnicou

Tlak: 40 psi/ 2,8 bar

azadna
Tlak: 44 psi / 3 bar

Tlak: 30 psi / 2 bar

Maximéine zatazenie 120 kg 120kg 100kg

Vodic Overte si nariadenia platné vo Vasej krajine

Prevadzkové teplota -5°C/45°C 5°C/45°C 5°C/45°C
1PX4 P55 1PX4

Stupei ochrany

Doba nabijania

priblizne 6 hodin

priblizne 7 hodin

priblizne 5 hodin

Jazdny dosah**

do 35 km

do 80 km

do 40km

Elektricky systém

Menovity vykon motora

0.35kW; 350W bezkefkovy

0.5kW; 500W Brushless

0,35 kW; 350 W bezkefkovy

Maximalny vykon motora 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0,6kW; 600W

Displej LED LED integrato Integrovana LED

Batéria 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh

Nizkonapétova ochrana 31v+0.5V 37,5V0.5V 31V+£05V

KERS Ano Ano Ano

Svetla Predné a zadné LED svetlo Predné, zadné a bocné LED Predné a zadné LED svetlo
svetld

Funkcie - Smerovky aktivované snimacom | -

Rozmery

Cista hmotnost 187 kg 24 kg 19,5 kg

Hruba hmotnost 23kg 30kg 22 kg

Rozmery otvoreného vyrobku

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230mm

Rozmery zatvoreného vyrobku

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560mm

Rozmery balenia

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600mm

* Vzdy dodrziavajte zdkon o cestnej premavke a prislusné normy platné v krajine pouzivania.

** Podlieha zmendm v zévislosti od hmotnosti jazdca, podmienok vozovky a teploty.
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Vseobecné informacie

(max. rychlost) * (max. rychlost) *

Active EVO EVO SR
Rém ocel ocel
Zavesenia - -
Rychlost AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: < 6km/h
Lt: <= 6km/h L1: <= 6km/h L2: < 20km/h
L2: <= 20km/h L2: <= 15km/h )
L3: <= 25km/h L3: <= 20km/h L3:< 25km/h

(max. rychlost) *

Maximalny sklon**

15%

15%

Brzdy

Prednd bubnova brzda a zadna elektronicka

Predna bubnova brzda a zadnd elektronicka

Pneumatiky

Rozmer: 10" so vzdudnicou

Tlak: 36PSI /2.5 BAR

Rozmer: 10” so vzdusnicou

Tlak: 36PSI/ 2.5 BAR

Maximélne zatazenie 100kg 100kg
Vodi¢ Overte si nariadenia platné vo Vasej krajine

Prevadzkova teplota -5°C/45°C -5°C/45°C
Stupen ochrany P54 IPX5

Doba nabijania Asi 4 hodiny Asi 4 hodiny
Jazdny dosah** Do 25 km Do 25 km

Elektricky systém

Menovity vykon motora

0.35kW; 350W bezkefkovy

0.35kW; 350W bezkefkovy

Maximalny vykon motora

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Displej Integrovana LED Integrovana LED

Batéria 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Nizkonapéatova ochrana 31v£0.5V 31v+0.5V

Pridovy limit 17A1A T7AHA

KERS Ano Ano

Svetld Predné a zadné LED svetlo Predné a zadné LED svetlo
Funkcie Bluetooth Bluetooth

Rozmery

Cista hmotnost 15.4Kg 15.4Kg

Hruba hmotnost 18.5Kg 18.5Kg

Rozmery otvoreného vyrobku

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Rozmery zatvoreného vyrobku

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Rozmery balenia

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Vzdy dodrziavajte zékon o cestnej premavke a prislusné normy platné v krajine pouzivania.

** Podlieha zmendm v zdvislosti od hmotnosti jazdca, podmienok vozovky a teploty.




11. RieSenie problémov

Errore Causa Soluzione

Elektricky problém, vyskyt Poziadajte o technicki pomoc

Motor nefunguje chybového kédu

Problém s brzdami Nastavte brzdy, ak problém pretrvéva, poziadajte o
technickt pomoc

Hnacie kol ac . " . : " o
nacie koleso sa neotdca Motor je zablokovany Overte spravne utiahnutie kolesa, overte, ¢i sa
koleso otéca bez zapnutia vozidla. Ak problém
pretrvéva, poziadajte o technicki pomoc

Motor sa vypne, kym je v Prehriatie motora Vozidlo zastavte a pockajte, kym nevychladne
prevadzke Pritomnost chybového kédu Poziadajte o technicki pomoc
Po nabiti sa vyrobok nezapne Batéria poskodena Poziadajte o technicki pomoc
alebo sa vypne po niekolkych
km.
Problémy s pripojenim Poziadajte o technickl pomoc
Batéria nie je pripojend (modely Overte, ¢i je pripojeny napéjaci konektor.

s vyberatelnou batériou)
Batéria sa nenabija alebo sa

vyrobok nezapne Batéria je vybitd Batériu nabite na 100 %
Batéria poskodena Poziadajte o technickd pomoc
Problémy v nabijacke batérii Vymerite nabijacku batérii

Taburka chybovych kédov

Model Chybovy kéd Oznacenia Riesenie
EO1 Funkéna porucha motora Poziadajte o technickd pomoc
E02 Funkénad porucha displeja Poziadajte o technicki pomoc
EO3 Funkénd porucha bfzd Poziadajte o technicki pomoc
Active Bike EO04 Véez?becné funkéna porucha Poziadajte o technickli pomoc
stanice
EO5 Blokovanie motora Vozidlo vypnite, skontrolujte a odstrarite

pripadné prekazky, ak sa problém
nevyriesi, poziadajte o technickd pomoc

E09 Chyba signélu stanice Poziadajte o technickli pomoc

o1 Porucha riadiacej jednotky Poziadajte o technicki pomoc

02 Porucha snimac¢a HALL Poziadajte o technicki pomoc
Active Sport

04 Batéria poskodena Poziadajte o technickli pomoc

05 Prepétie batérie Pockajte, automatické obnovenie

222




06 Porucha snimaca brzdy Skontrolujte polohu brzdovej paky
o7 Funkénd porucha akceleratora Skontrolujte polohu akcelerdtora
09 Porucha komunikécie s displejom Poziadajte o technickd pomoc
10 Porucha komunikacie s riadiacou Poziadajte o technickd pomoc
Active Sport Jjednotkou
n Prehriatie MOS Pockajte, automatické obnovenie
12 Prehriatie elektromotora Pockajte, automatické obnovenie
15 Porucha vyvazovacieho snimaca Poziadajte o technickd pomoc
16 Upozornenie o pade vozidla Pockajte, automatické obnovenie
EO1 Funkéna porucha motora Poziadajte o technickd pomoc
EO2 Funkéna porucha MOS stanice Poziadajte o technicki pomoc
EO3 Funkénd porucha snimaca Poziadajte o technickd pomoc
brzdovej paky
EO4 Funkénd porucha akceleratora Poziadajte o technickd pomoc
A.rg.ento. by EO5 Nizkonapétova ochrana Znovu nabite batériu, ak sa problém
Pininfarina KPF o P o
nevyriesi, poZiadajte o technicki pomoc
EO6 Chyba signalu stanice Poziadajte o technickd pomoc
EO7 Ochrana pred nadmernym Vozidlo vypnite, pockajte niekolko mint,
napatim potom vozidlo znovu spustite, ak nedéjde k
resetu, poziadajte o technicki pomoc
EO08 Poskodenie OP riadiacej jednotky Poziadajte o technickd pomoc
EO1 Anomalia pripojitelnosti motora Poziadajte o technickd pomoc
E02 Funkénd porucha MOS stanice Poziadajte o technickd pomoc
EO3 Flfnkcn}a porucha snimaca Poziadajte o technicki pomoc
paky brfzd
EO4 Funkénd porucha péky zrychlenia Poziadajte o technicki pomoc
Active EVO EO5 Nizkonapétova ochrana Na?lle patenu, ak §a [?roblem nevyriesi,
poziadajte o technicki pomoc
EVO SR
EO6 Chyba signalu stanice Poziadajte o technickd pomoc
Ochrana pred nadmernym Vozidlo vypnite, pocka.ute mekolkf mindt,
EO7 napétim potom ho znovu zapnite, ak neddjde k
P resetu, poziadajte o technickd pomoc
Vozidlo vypnite, skontrolujte a odstrarite
EO09 Anomalia na bloku motora pripadné prekézky, ak sa problém

nevyriesi, poZiadajte o technicki pomoc

223




12. Zodpovednost a vieobecné zaruéné terminy

Vodi¢ prebera vietky rizika tykajlce sa nepouzivania prilby a dalich ochrannych prostriedkov.
Povinnostou vodic¢a je dodrziavat miestne normy platné vo vztahu:

1.k minimdlnemu povolenému veku pre vodica,

2.k obmedzeniam tykajlicim sa typov vodicov, ktori mézu vyrobok pouzivat

3. aku vietkym ostatnym legislativnym aspektom

Povinnostou vodi¢a je okrem toho udrziavat vyrobok Cisty a v perfektom stave G¢innosti a vykonavat Gdrzbu vyrobku, dékladne
vykondvat kontroly bezpeénosti v ramci svojich znalosti, ako st opisané v predchadzajlicich oddieloch, neposkodzovat vyrobok
Zziadnym spésobom a zachovavat celti dokumentaciu tykajlcu sa Gdrzby.

Podnik nezodpoveda za spésobené $kody a ziadnym spésobom nie je zodpovedny za $kody spésobené na veciach alebo
osobach v skutkovej podstate, v ktorej:

- vyrobok sa pouziva nendlezitym spésobom alebo nie v stlade s pokynmi uvedenymi v nédvode na pouZzitie;
- vyrobok bol, po ndkupe, zmeneny vo véetkych alebo v niektorych komponentoch.

V pripade funkénej poruchy vyrobku z dévodov nepristiditelnych nespravnemu sprévaniu sa vodic¢a a v pripade, ak chcete
nahliadnut do veobecnych zaruénych terminov, kontaktujte prosim svojho predajcu alebo navstivte strénku
www.argentoemobility.com

Vzdy st vyradené z rozsahu aplikacie Pravnej zaruky vyrobkov pripadné poskodenia alebo funkéné poruchy spésobené
nahodnymi konaniami a/alebo pripisatelnymi na zodpovednost kupujiceho alebo pouzitim vyrobku, ktoré nie je v stlade s jeho
uré¢enym pouzitim a/alebo v silade s tym, ¢o je stanovené v technickej dokumentécii prilozenej k vyrobku, alebo spésobené
nevykonanym nastavenim mechanickych ¢asti, prirodzenym opotrebovanim opotrebovatelnych materidlov alebo spésobené
montdznymi chybami, nedostato¢nou tGdrzbou a/alebo pouzitim vyrobku, ktoré nie je v stlade s ndvodom.

Z pravnej zaruky vztahujlcej sa na vyrobky, si vyradené, napriklad:
® Skody sposobené narazmi, nahodnymi padmi alebo zrazkami, perforaciami;

® $kody spésobené pouzivanim, vystavenim alebo skladovanim v neadekvéatnom prostredi (napr.: vyskyt dazda a/alebo blata,
vystavenie vihkosti alebo zdroju nadmerného tepla, kontakt s pieskom alebo inymi latkami)

® $kody spésobené nevykonanym nastavenim na uvedenie na vozovku a/alebo nevykonanou Gdrzbou mechanickych ¢asti,
bfzd s mechanickym kotti¢om, riadidiel, pneumatik atd; chybnou instalaciou a/alebo chybnou montazou dielov a/alebo
komponentov

® prirodzené opotrebovanie opotrebovatelnych materidlov: brzda s mechanickym kotti¢om (napr.: dosti¢ky, spony, kotu¢, kéble),
pneumatiky, plosiny, tesnenia, loziska, LED svetld a svetlomety, stojan, rukovéte, blatniky, gumené ¢&asti (plosina), kabelaze
kéblovych spojok, masky a tmely atd’;

® nendlezitd udrzba a/alebo nendlezité pouzitie batérie vyrobku;
® poskodenie a/alebo vydutie Casti vyrobku;
® nespravna alebo neprimerana udrzba alebo Uprava vyrobku;

® nendlezité pouzitie vyrobku (napr.: nadmerné zatazenie, pouzitie pri sitaziach a/alebo na obchodné &innosti v ramci
pozi¢ania alebo prendjmuy);

® (drzby, opravy a/alebo technické zasahy na vyrobku vykonané neoprdvnenymi tretimi stranami;
® $kody na vyrobkoch spdsobené prepravou, ked ju vykonaval kupujici;
® 3kody a/alebo chyby spésobené pouzitim neorigindlnych nahradnych dielov.

Ziadame vas nahliadnut do najnovéej verzie zéruénych terminov, ktord je k dispozicii na stranke www.argentoemobility.com
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UPOZORNENIE

Zneskodnenie elektrickych alebo elektronickych zariadeni na konci ich Zi i (plati vo Y i pskej unie

avinych psky SO sepi y )

Tento symbol na vyrobku alebo na obale oznacuje, ze vyrobok sa nesmie povazovat za bezny odpad
z domdcnosti, ale musi sa odovzdat do zberného miesta vhodného na recyklaciu elektrickych a
elektronickych zariadeni (RAEE).

Zabezpediac, ze tento vyrobok sa zlikvidoval sprévne, prispievate k zabrdneniu moznych negativnych
désledkov pre prostredie a zdravie, ktoré by inak mohli byt spésobené jeho neadekvatnou likvidaciou.
Recyklacia materidlov napomaha udrziavat prirodné zdroje.

Pre podrobnejsie informécie o recyklacii a likvidacii tohto vyrobku sa mdzete skontaktovat s miestnou
sluzbou likvidacie odpadov alebo predajnym miestom, kde ste si vyrobok kupili.

V kazdom pripade je potrebné vykonat likvidéciu podla normy platnej v krajine ndkupu.

Osobitne, povinnostou spotrebitelov je nelikvidovat RAEE ako komundlny odpad, ale musia sa podielat na triedenom zbere
tohto typu odpadu prostrednictvom dvoch spdsobov odovzdania.

« V zbernych centrach obce (nazyvané tiez ako ekologické stanice, recykla¢né stanice) priamo alebo prostrednictvom zbernej
sluzby obecnych firiem tam, kde st dostupné;

«+ V predajnych miestach novych elektrickych a elektronickych zariadeni.

Tu sa mézu zdarma odovzdat RAEE velmi malych rozmerov (s najdih$ou stranou kratSou ako 25 cm), kym tie s va¢simi rozmermi
sa mézu poskytnit spédsobom 1za 1, alebo odovzdanim starého vyrobku v momente nakupu nového s rovnakymi funkciami.
Okrem toho, spdsob 1za 1je vzdy garantovany pocas aktu nakupu nového elektrického alebo elektronického zariadenia zo
strany spotrebitela, nezavisle od velkosti RAEE.

V pripade nezakonnej likvidacie elektrickych alebo elektronickych zariadeni by sa mohli aplikovat sankcie stanovené platnou
normou v oblasti ochrany Zivotného prostredia (talianska norma, je potrebné overit normy platné v krajine pouzitia/likvidacie
dopravného prostriedku).

Ak OEEZ obsahuje batérie alebo akumulatory, je treba ich odstrénit a zneskodnit prostrednictvom $pecifického zberu triedeného
odpadu.

UPOZORNENIE

batérii

y ji 6pskej tnie a v inych Spsky so

Tento symbol na vyrobku alebo na obale oznaéuje, Ze batéria sa nesmie povazovat za bezny odpad z
domacnosti. Na niektorych typoch batérii by sa tento symbol mohol pouzit v kombinacii s chemickou
znackou.

Chemické znacky ortuti (Hg) alebo olova (Pb) sa pridavaju, ak batéria obsahuje viac ako 0,0005% ortuti
alebo viac ako 0,004% olova.

Zabezpeciac, ze ¢lanky-batérie sa zlikvidovali spravne, prispievate k zabraneniu moznych negativnych
désledkov pre prostredie a zdravie, ktoré by inak mohli byt spésobené jeho neadekvatnou likvidaciou.
Recyklacia materidlov napoméaha udrziavat prirodné zdroje. V pripade vyrobkov, ktoré, z dévodov
bezpecnosti, poskytnutia alebo ochrany tdajov, si vyzaduji pevné pripojenie k vnitornému ¢lanku/
batérii, tento ¢lanok alebo batériu smie vymenit iba pomocny kvalifikovany persondl.

Na konci Zivotnosti odovzdajte vyrobok do zberného centra uréeného na zneskodnenie elektrickych a elektronickych zariadeni:
to zaisti aj spravne zneskodnenie vnitornej batérie.

Pre podrobnejsie informécie o likvidacii vybitého ¢lanku-batérie alebo vyrobku sa mdzete skontaktovat s obecnym dradom,
miestnou sluzbou likvidacie odpadu alebo predajnym miestom, kde ste si vyrobok kupili.

V kazdom pripade je potrebné vykonat likvidaciu podla normy platnej v krajine nakupu.
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Bbwnrapcku

ToBa PBKOBOACTBO € Ba/IMAHO 3a CnefHUTe €/1eKTPUYECKN TPOTUHETKU:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

CbabpXxaHue

1. MHcTpyKuumn 3a 6e30nacHoCT

2. CbabpXaHue Ha onakoBKaTa u crnobssaHe
3. MaHopameH usrnea Ha npoaykra

4. 3apexpaaHe n akTuBMpaHe Ha 6aTepusita

5. MHbopMmaums Ha KomaHauTte / KoHTponeH naHen
6. Bbp30 ynbLTBaHe

7. MperbBaHe 1 TpaHCMoOpTUPaHe

8. ABTOHOMEH 1 U3NbNHEHne

9. CbxpaHeHwue, noaapbXKa v nouncTeaHe

10. TexHuuyecka NNCTOBKaA

11. OTcTpaHsiBaHe Ha Npo6nemu

12. OTroBOPHOCT 1 O6LLUM YCNOBUS Ha rapaHumsaTa

PbkoBopcTBO 3a ynotpe6a
Mperneg AR-MO-000001

MHCprKLlVWITe Ca npeBeAeHn OT OPUrNHANTHUA UTAZTMAHCKHN

EHBFOE,BDMM BM, Ye 3aKynuxTe To31 NPoAayKT.
3a MH(OPMaLWS, TEXHUHECKa NOAAPBXKKA, ChAENCTBME U 3 KOHCYNTUPaHe Ha obuTe
YCNOBUSA Ha rapaHuuaTa, ce CBbpXeTe C Tbproseua unn nocetete caiita3a MHd)OpMaulAﬂ,
TexXHu4yecka noaapmXxka, cbaencTeme n 3a KOHCYyNTUpaHe Ha OﬁLLlMTe ycnosus Ha
rapaHuusiTa, ce CBbpPXeTe C TbprosBewla Wy noceTeTe caita www.argentoemobility.com
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1. WHcTpyKummn 3a 6e3onacHocT

BAXHO! MpoyeTeTe 1 cneasaiiTe BHUMATENIHO CEAHUTE MHCTPYKLMM, NPEAN Aa U3non3BaTe NpoaykTa. 3anasete ToBa
PBKOBOACTBO 3@ queum CNpaBkKn unn HoBKU norpeémenw.

Otgenete HEOGXOAMMOTO BPEME fla Hay4uTe OCHOBUTE Ha NPaKTKaTta, 3a Aa ce U36erHe rofsiM MHUMAEHT, KOTO MoXe fAa
Bb3HUKHE NPe3 NMbpBUTE HAKONKO MeceLia. CBbpXeTe ce C TbproseLa 3a 4a nony4yute noaxoAsiua nogkpena 3a Tosa, Kak Aa
13non3eare NPOAyKTa NPaBUIHO WK Aa GbAeTe HACOHEHU KbM MOAXOASALLA OPraH13aLns 3a oGyyeHue.

[pyXeCTBOTO OTXBBLP/IA BCAKAKBA NPSiKa MM HeMpsika OTroBOPHOCT, NPOM3TUYaLLA OT Nolwa ynoTpe6a Ha NpoaykKTa,
HapyLWeHWs, KaKTO Ha NpaBu/aTa 3a ABUXEHWUE MO MbTNLIATA, Taka U Ha UHCTPYKLWUTE B TOBA PKOBOACTBO, MHUMAEHTU 1
cnopose, B CNIeACTBME Ha HecnasBaHe Ha pasnopeacuTe N Ha He3aKOHHMN AeNCTBNA.

Tosu NpoayKT TpsiGBa Aa Ce U3M0M3Ba 3a CbOTBETHUTE LienM, TPSIGBA Aa Ce U3M0M3Ba OT €[1HO U, a He 3a NPeBos Ha
MLTHALM, CIEAI0BATENHO HE MOXE Aa CE U3M0/3Ba OT NOBEYE OT €AHO INLE €AHOBPEMEHHO.

He npomeHsiiiTe MO HAKaKbB HaYMH NPEAHAa3HAYEHMETO Ha NPEBO3HOTO CPE/ICTBO, TO3W NPOAYKT HE € MOAXOAsLY 3a NpaBeHe
Ha Kackaau, CbCTe3aHMs, TPAHCMOPTUPAHE Ha MPEAMETH, TETIEHe Ha APYTY NPEBO3HM CPEACTBA UM NPUHAANIEXHOCTH.

Enektpnyeckata TpoTMHeTKa TpsSiGBa fa Ce N3Mo/3Ba C NOBULLEHO BHUMaHKe, KaTo BUHArK Cce cnasear npasuiaTa, Ha/oxeHn
ot Kopekca 3a ABWXeHWe No NbTvllaTa Ha AbpxasaTta Ha ynotpe6a, 3a fa ce 36erHaT onacHocTUTe 1 3a Aa ce Nonoxatr
MaKCKUManHu rpuxu 3a ceGe cu 1 3a Apyrure.

BHUMAHME

WU3nckBaHuA 3a ynpaBnexune:

Mogen TpoTuHeTka Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR

2 B Pininfarina KPF

Kog Ha npoaykT 6e3 cTpenku [ AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
AR-MO-210005

KopawbT Ha npopaykTa ¢ - ~ PI-MO-210002

BK/TIOYEHM CTPenku AR-MO-220001

Kopa Ha npoaykTa c gea

opraHa 3a ynpaBneHue Ha - - - AR-MO-220004

cnupaukute

Terno MUH. (Kg) 30 30 30 30

Terno MAKC. (Kg) 100 100 100 100

Bb3pact MUH. * 14 14 14 14

Bb3pact MUH. * 65 65 65 65

Bucouuna (cm) MUH. 120 120 120 120

BucouunHa (cm) MAKC. 200 200 200 200

* MNpeawn aa usnonseare NpoaykTa, NpOBepeTe 1 cieasainTe MECTHUTE pasnopeaty, KOMTO ca B CWa BbB BPb3Ka C
MUHUMa/HaTa NO3BO/IEHa BL3PACT Ha BOAAYa, OrPaHUYEHMsTa 3a BUAA Ha LO(LOPHUTE, KOUTO MOraT Aia U3MoN3BaT NPOAYKTa 1
3a camaTa ynoTpe6a Ha Camisi BUA MPOAYKT.

HuBOTO Ha 3BYKOBO HansiraHe (LWyM) No KpuBa A KbM yX0OTO Ha Bodaya e no-manko ot 70dB(A).

Mpad cdopma Ha 3a

3a naeHTMdULMPaHe Ha CbOGLIEHMSTA 38 GE@30MAaCHOCT B TOBa PLKOBO/CTBO LLE CE M3MO/3BAT CEHUTE rPpathniHM
npeaynpeanTenHn cumeony. Te MMaT yHKUMSITA [1a NPUBAMYAT BHUMAHNETO Ha YnTaTensi / NoTpeGuTens, C uen npasuiHata n
Ge3onacHa ynotpe6a Ha NpoayKTa.

BHUMAHME

O6bpHeTe BHUMaHue

TMNoauepTasa npasunara, KOUTO TPSIGBA [1a Ce CrasBar, 3a Aa ce n36erHe yBpexaaHe Ha NPoAyKTa u/unu NpeaoTsparsBaHe Ha
Bb3HMKBAHETO Ha ONacHM cutyaumu.
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A onAcHocT

OcTaTbuHM puckose

MopuepTaBa HaNMYMETO HA OMACHOCTY, KOUTO MPUYMHSIBAT OCTAaTb4YHU PUCKOBE, Ha KOUTO Mo- TPEGUTENsT TpsGBa Aa 0GbpHE
BHUMaHWe, 3a Aa U36EerHe HapaHsiBaHe UK MaTepuanu WeTu.

o

ot o6y xap: P

@ BHUMAHME

BaxHO e [1a ce B3eMe MO BHUMAHMe, Ye KOraTo Ce HaMMpaTe Ha OBLLECTBEHO MSICTO MM Ha MbTs, JOPY aKo CrieABaTe
CTPUKTHO TOBA PBKOBOACTBO, HE CTE NPEeANaseHI OT HapaHABaHWS, AbMXKALUM Ce HA HAPYLIEHNS UK HEMOAXOAALLM ACACTBUS,
npeanpueTyH Cpelily Apyrv NPeBO3HM CPeACTBa, NPENSTCTBUS UK Xopa. 3M10ynoTpeGara ¢ NPOAYKTa UK HECNAa3BaHETO Ha
VHCTPYKLMWUTE B TOBa PLKOBOACTBO MOXE [1a MPUYMHYN CEPUO3HN ETH.

Tosn NpoaAyKT e eNekTpUYeCcKo NPeBo3HO cpeacTBo. KonkoTo no-6bp3o KapaTe, TONKOBa NO-Ab/ro CTasa CNMpayHoTo
pascTosiHne. ABapUHOTO CiMpaHe Mo Xb3rasu, KasHW, MOKPU WK 3anefieHn NbThLia MoXe fa AoBeAe A0 NoAX/Tb3BaHe Ha
Konenata u 3ary6a Ha pasHoBecue. TpsGBa Aa ce NoAAbPXa NOAXOAsALLA CKOPOCT U 6e30MacHa AUCTaHUMA OT APYru NPeBO3HU
CpeAcTBa UK Newwexoaum. bbaere no-sHMMaTenHu, KoraTo WodupaTe No HenosHaTh NbTuwa. He oTBapsiiTe cToikata, korato
13nonseate NPOAYKTa, CbLIECTBYBA PUCK OT CEPUO3HO HapaHABaHe U yBPeXAaHe Ha NPoayKTa.

@ BHUMAHME

I'Ipw MOKpY NbTULLI@ CNUPAYHOTO Pa3CTosiHMWE Ce yBeNnyaBa, a cuenseHneTo Hamansaea 3HauynTeNnHo B CpaBHeHne C ToBa Ha
cyxute nuTUwal Llodmpaiite no-BHUMATENHO, KaTo CnassaTte pascTosHusTal 3a Balla COGCTBEHa 6€30MacHOCT, BUHArK HoceTe:
Kacka, HaKO/1IeHKU 1 HanakbTHUUMK, 3@ Aa ce npegnasuTte OT nagaHe u HapaHsaBaHWs No Bpeme Ha UJOCbMpaHe Ha npoaykTa.
Korato 3aemate npoaykTa, HakapaiiTe WwWobopa Aa HOCM 06€30MacuTeNIHO 0GOPYABAHE 1 OGACHETE Kak Aa U3non3sa
NPEeBO3HOTO CPeACTBO. 3a f1a N3GerHeTe HapaHsBaHe, He 3aeMaiiTe NPOAYKTa Ha XOPa, KOUTO He 3HasT Kak f1a o U3Mon3sar.
BuHaru HoceTe o6yBKuW, Npean Aa U3nonssate NpoaykTa.

[Heuata He TpaGBa Aa C1 UrPasT C TPOTUHETKATa UM HeHUTe YaCTy, HUTO Aa UM GbAae NO3BONEHO Aa A NOYMCTBAT UK
noaawbpxart. Korato wodupaTte npoaykTa, BHMMaBaiTe Aa He u3nnalwmTe aeua v newexoaun. Korato MuHasate 3ad 15X, '
npeaynpexaasaTe C NOMOLUTa Ha 3BbHeUa 1 HamaneTe CKOPOCTTa, KaTo M3Mon3BaTe MUHUManHaTa CkopocT oT 6 km/h.

@ BHUMAHME

WHdopmauus 3a yectoTara:

Pa6oTHaTa 4ecToTHa neHta Ha Bluetooth® ycTpoiictBoTto e mexay 2,4000 GHz n 2,4835 GHz.
MakcnmanHaTa MOWHOCT Ha PaavoyecToTaTa, peaasaHa B T€31 YeCTOTHU NeHTy, e 100 mW.
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n OTHOCHO npu
Ycnosusa i
Bogaun EavH MoBeue Xopa, C AeLa N XUBOTHN
OGesonacutenHo | Kacka, , KanakbTHUUM,
Hama He

oGopypBaHe xunetka

Mpenu BCsika ynoTpeGa, NpoBepsiBaiiTe cvpavgknte

11 TRXHOTO M3HOCBAHE, NPOBEPSBANiTE HaNraHeTo

Ha rymuTe (BUXTe CTpaHaTa Ha rymara 3a

- Hukora aa He ce NnpoeepsiBa NPOAYKTHLT Npean WodupaHe

npenopbYMTenHaTa CTOMHOCT), USHOCBAHETO Ha
n npean NS, CTPENKUTE, CBETMHITE 1
ynpasnerue CraTyca Ha 3apexaaHe Ha GaepuaTa.

Ako 6bAaT OTKPUTN HEOGUYAKHM LYMOBE UK
aHOManuu, He U3NoN3- BaiiTe NPOAYKTA U Ce CBbPXeTe
C Ba- WA THproBeL N YmbnHomouleHa Cnyx6a 3a
TexHuyecka Moaapbxka

M3N0N13BaHETO HA MPOAYKTA MPH HANMUME Ha LWyMOBE W
aHomanum

Bupsere npu

He yckopsiBaiite
ByTaHeTo Npu BLPBEHE MO MeWeXOAHN MbTekM

HatucHete nopasaHeTo Ha ras
LLiochvpaHe Ha NPEBOSHOTO CPEACTBO Ha MELEXOAHN MTeKM

GyTaHe Ha B 30HM 3a newwexoaum, ako HAMa NeLexoaHN NbTekn WodpmpaHe Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO B 30HM 3a nelexoaum,
npoaykTta (6 km/h) aKo HsIMa newexoaHu nbreku (6 km/h)
B npeHaceneHy 301 LLlochvpaHe Ha NPEBOSHOTO CPEACTBO B NPeHAceneHy 30HM
Hecnoco6HocT aa ce noaabpxa NPoAyKTa HENOABMXEH U
Or cnpsHo Jnueto, koeTo ynpasnsiBa TO3M NPOayKT, TpsiGBa Aa B paBHoBeCHe.
HonoxeHIe MOXe /IECHO A1a MOAiNMPa ¥ ABaTa Kpaka Ha 3eMsiTa, Kato
APV KOPMUNIOTO Ha NPABINHA BUCOUMHA CsapaHe BbPXyY NPOAyKTa, Korato pa6oTti unm cton
HENOABUXHO
MpeameTnTe, BUCALLM OT KOPMUOTO, BOAST A0 HECTAGMAHOCT
HsAMa npeameT, BUCSLLYN OT KOPMUAOTO
V¥ MoraT 1a 6baaT NpevyKka no BpeMe Ha MaHeBpuTe
LLlochmpaHe ¢ ABE PbLE Ha KOPMUIOTO. LWodupaHe ¢ eaHa pbKa MK 6e3 pblie
He usnonssaiite yctpoiicTa kaTo Tenedonu, cmapt MN3non3BaHeTo Ha yCTpoincTBa KaTo TenedoHun, cmapt
YaCOBHULM, My3UKaNHU NNEbPM, CryWanku 4aCOBHULM, My3UKaNHM NNEibpY, ClyLANKA
WodmpaHe ¢ eqnH unu ABa kpaka N3BbH nNnatopmara
Wogupane ¢ asata kpaka Ha nnaropwara yaooHo |
1 Gez0nacHo aGPaHEHO € NO3UUMOHNPAHETO 1 KOHUEHTPUPAHETO Ha
TEXECTTa BbPXY 3aAHNS KaNHUK.
Ynpasnenue
npn HOpManHu LWodupare ¢ Kacka n npeanasHu U 6e3 Kacka v n| cpeacTsa
ycnosus

LWodupaHe No NeCHOAOCTLIHW, FNaAKN U KOMNAKTHW
MbTMWA, A Ce M3GSArBAT 30HM C HATOBAPEH TPAUK
WM NpeHaceneHn 30HM:

Hanp. cneunanHa BeNoCMNeaHa NbTeka, NoBbPXHOCTM
© rnajka HacTMnKa

Cna3sBaiiTe MeCTHUTe pa3nopeatu 1 MbTHUA KOAEKC

WodmpaHe no marncTpani, MeXayrpaackv Ntuuwa
YnpaeneHue nNo HaToBapeHu NbTuLLa

LWodupaHe no Tpotoapu

LWodupaHe B NnpeHaceneHn 30Hu

LodupaHe No MHOroO TEXKMU NbTULLA

WodupaHe B 6/M30CT AO: KMCYPW, Ha- KNOHM, NPUCTaHNLLA,
Mope, esepa 1 pekn

HecnassaHe Ha aeiicTBalmMTe pa3no- peabu 1 Ha Kogekca 3a
[BUXEHNe No NeTMWaTa

BuHarv repaiite Hanpes 1 0GpbLIAlTe BHUMaHNE
Ha BCUYKM NPENATCTBNS, Npe- BO3HM CPEACTBa U
newexoauu Ha6nuso

Pa3ceiiBaHe No Bpeme Ha WwodupaHe

MpomeHsifiTe Nocokara, KaTo ce yBepuTe, Ye Bu
BWX[IAT, KATO HaManuTe CKOpPOCTTa

B8 BCEKM Cry4aii, IPeABMACTE TPa- eKTOPUSTA 1
HamaneTe CKOPOCTTa, KaTo Cnasgare KOAeKca 3a
RBUXE- HUE MO MBTUWATA U Hali-yA3BUMUTE

BYHArv M3NON3BaiiTe MHANKATOPY 3a NOCOKA, ako ca
npeABUAGHM Ha NPoAyKTa

CMeHsiHa Ha NOCOKaTa PSi3KO C BUCOKa CKOPOCT, 6e3 aa cTe
yBepeHu, ye 81 BuxpaT

Crmp " °
NPEBOHOTO CPEACTBO HECTAGHHO

npasst

He n3nonssaHe Ha MHANKATOPU 3a NOCOKa

Hamansisake B NPUCLCTBHETO Ha newexoaum

Wsnonssare Ha n pexum s T

YckopsisaHe v NOARBLPXaHE Ha MOCTOSHHA CKOPOCT B
NPUCHLCTBMETO Ha Nelexoaun

m €3 U3NON3BaHE Ha NEWEX0- AeH PEXMM B

30HM (6 Km/h)

MpeAynpeaeTe 3a MPUCLETBIETO CU € MOMOLUTA HA
3BbHEUa 229

newwexoAHu 30Hu (6 Km/h)

JIUnca Ha NPeAyNPEXASHNE 3a MPUCHCT- BUETO B, KATO He
u3nonssare 3ebHeUa




Ycnosus n
Hepenosty LLlochupaHe ¢ ymepeHa ckopocT LLlodhupate ¢ BUCOKA CKOPOCT
MBTHY yCnoBus:
W3KyCTBEHN YckopsiBaHe BbpXy HEPaBHOCTMU W yNyuw, CiMsaHe no
HepagHocTn / CauiiTe Neko KoneHeTe c1 3a no- Ao6Po NoemaHe Ha cTbnana, npeckayaHe Ha NPenaTCcTBus, KausaHe no
crenana / yAapuTe, KOraTo NpeMHaBaTe HepaBHa MOBBPXHOCT. | TPOTOAPH, TELPAO WOhUPaHe.
HepaBHa NbTHa
HacTMnKa
MosepneHme: npyu CnazBaite 6e30onacHa aucTaHuns He cnassaHe Ha ancTaHumsaTa 3a 6e@30MacHoCT
3aBOiA, CNycKaHe, | CrupaHe Ha ycKopsiBaHeTo
npu HanMaKe Ha Yekopsisate
CnvpaHe v 3a6assiHe
npensTcTBus,
MpesosHy LLiochupaHe ¢ yMepeHa ckopocT u GesonacHo cnupake | LLlodmpaHe ¢ BUCOKa CKOPOCT, BHE3AMHO CnvpaHe
cpeacTsa n
newexoaun OGbpHeTe BHUMaHMe Ha BPaTUTE U APyruTe
Ha6nnso MuHaBaHe Noa NpensTCTBUA Ha BUCOUMHA
NPensTCTBIs Ha BUCOUMHA
LWodupaHe, camMo ako MMa AOCTaTby- HO CBETAMHA, 3a
6e30nacHo Wwodu- paHe. B ciyyait Ha wodupaHe B
He- 6NaronpuUsiTHU YCNOBWS Ha CBETNNHA (OT NONOBUH
Venosms Ha Jac cnen 3anes cbHUE, NPE3 Lenust Nepuon Ha LodmpaHe B HEGNArONPUATHN YCNIOBUS Ha CBETAMHA
sngumoct TBMHIMHA M JOPU NPe3 AEHS), aKo METEOPONOrnY- NPY N3KMIOYEHM CBETNMHY 1 63 N3MON3BaHe Ha
HUTE YCNOBYUS NKMIOYBAT BUAMMOCTTA Ha NbTS, aKO CBETNOOTPa3MUTENHA XUNETKA MM TPaHTU.
npemuHaBaTe npes Ty- Henw), He 3abpassanTe Aa
aKTMBMpaTe CBETMHUTE Ha NPOAYKTa 1 ia HOCUTe
CBETNIOOTPA3MTENHO IKE MM TUPAHTU.
LLiochvpaHe npu HeGNAroNPUSTHN YCNOBUS: MPY ABXA,
ponoruinn | LL npy ol MeTeoponoruiHM ycnosus bup P P v PV ABXA
KOraTo Banu CHSIr, B NPUCHCTBUETO Ha NIeAl UM Kan No MbTs,
ycnosus (6e3 abxa) P
CUNeH BATBP, B CNlyYal Ha MbINa.
B cneumanku 3oHu, 6e3 aa ce 3aTpyaHsiBa HaBcsikbae, Bb3NPensaTCTBaikin ABUKEHNETO Ha NPEBO3HM
ABUXEHNETO Ha NPEeBO3HM nn nn
BbpXy Maakv NOBBLPXHOCTH, OCUIypPsBaLM BbpXy HepaBHY MOBBLPXHOCTY 1 Ge3 OCUrypsiBaHe Ha
Mapkupatie cTabunHocT cTabunHocT
M3Kniouete NpoayKTa n BUHarM u3- non3saiite
" [a ce ocTaBs NpoAyKTLT BKNOYEH, 6e3 Haasop, 6e3
YCTPOWACTBO 3a anapma -
o . YCTPOWCTBO 3a anapma
V3nonssaiite npeaocTaseHara cToiika
face AA
npaKTMKyBaT LLlodmpaHe B 6AM30CT A0: KMCYPH, Ha- KNOHM, MPUCTAHMLLA,
eKCTpeMHM HE Mope, e3epa 1 peku
cnoptose/ WodupaHe B nokem
Kackagn
A CbCTesaHns ¢ Apyrv NPpeBo3HN cpeacTsa
[a ce noanara AA
npoaykTa Ha HE Na ce XBLPAAT BLPXY HErO HelLa UK Xopa, Aa Ce XBBPNS OT
CUHU yaapu cTbnana unv oT BUCOKO

Kakeo pa HanpasuTe cnep napaH
MposepeTe Aanu NOCTLT Ha rasTa thyHKUMOHWPaA NPaBu/HO. 3a ia HanpaBuTe TOBa, yckopeTe 1 3aGaBeTe HAKOMKO MbTU.

BuHaru nposepsiBaiiTe Aanu cnupayknte paGoTAT NpaBuHO. 3a Aa HanpaBuTe TOBa, C/le3Te OT NPOAYKTa, N36yTaiiTe NpoaykTa
Hanpea 1 HaTUCHeTe Cnupayka, 3a Aa Ce yBepuTe, Ye TOi OTroBaps Ha KomaHauTe.

YBeperTe ce, 4e BCUUKN KOMMOHEHTW Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO Ca Ha MSICTO 1 Ca HAAEX/AHO 06e30MnaceHu.
MpoBepeTe U3HOCBAHETO W HANAraHETO Ha ryMUTE (BUXTE CTpaHaTa Ha rymaTa 3a npenopbyuTenHaTa CTOMHOCT).

MpoBepeTe cnupaykute n kabenute 3a U3HOCBaHeE.

ONACHOCT

CnupaykuTe MoraT Aa Ce HarpesiT no BpeMe Ha ynoTpe6a. He fjokocsaiiTe cnen ynotpeGa.
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2. CbabpXaHWe Ha onakoBKaTta U crno6sBaHe

Crno6eHnaT NpoayKT, KOPMUAIOTO Lie 6bAaT MOHTMPaHK CbC CbOTBETHWUTE BUHTOBE, CbAbPXAallyW Ce B ONakoBKaTa.

Mopen

PecepeHTHa churypa

MoHTax Ha kopmunio

Active Bike

3apAHO YCTPOWCTBO
3axpaHBaly kaben

Koneno / kanHuk / hap / npeaHa
cBeTMHa

1 BUHT, 1 raika, 2 Wwanbu
FaeyeH knioy 5
Knioy Tvn Buna 10-8

2 knoYa 3a cTapTupaHe

WHcTanupaiite KOPMUIOTO Ha
KO/OHaTa U 3aTerHete nocta

Active Sport

3apAAHO YCTPONCTBO
3axpaHBaly ka6en

7 BuHTa M4

FaeueH knto4 2,5

FaeyeH kntow 41 5

apanTep 3a HanoMmnBaHe Ha rymun

NpBLCTEH Ha cUCTeMa 3a 3aTBapsiHe

Argento by
Pininfarina
KPF

3apSAHO YCTPOIACTBO
3axpaHBaly Ka6en
2 BuHTa M5 1 2 Wwaiibu

FaeyeH kniou 3
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Active Evo ka6en 3a 3apexpaaHe
EVO SR 4 uHTa M6

raeyeH knioy 4

3apsAHoO YCTPOICTBO ‘ﬁ ot =
=

MpemuHaBaHe:
. MBBBHSTE npoaykTa oT onakoBkaTta

« OTBOpeTe CTolKaTa M NpoBepeTe CTaGUNHOCTTa Ha NMPOAYKTa

WHcTpykumm Active Sport

+ OTBOpETE KOJIOHaTa Ha KOPMU/IOTO U 5i 3aKpeneTe, KaTo 3aTBOPHUTE /10CTa Ha 3aK/IOYBaLLNS MEXaHU3bM
. CBbp)KeTe 3axpaHBawums kaben Ha ancnnes KbM OCHOBHOTO okabensiBaHe

« MiHcTanupaiite KOPMUIOTO Ha KOPMU/THATa KO/OHa (He nputuckaiite kabenute)

« 3aTerHeTe BUHTOBETE Ha KOJIOHaTa C npeaoctaBeHns KoY

« MiHcTanupaiite npbCTeHa Ha cuctemarta 3a 3aTBapsiHe

« Perynupaiite MexaHn3ma 3a 3aTBapsiHe Ha konoHaTa*

Argento by Pinii ina KPF
. OTEODETE KO/IOHaTa Ha KOPMWU/IOTO U A 3aKpeneTe, Kato 3aTBOpMTe 10CTa Ha 3aK/1i04YBaLUNA MEXaHN3bM
- CBbpXxeTe 3axpaHBaLyma kaben Ha AUCNen KbM OCHOBHOTO okabenssaHe
« MiHcTanupaiite KOPMUIOTO Ha KOPMUHAaTa KOMOHa (He NpuTUcKaiTe kabenure)
« 3aTerHeTe BUHTOBETE Ha KO/OHATa C NPEAOCTaBEeHNst KNIoY

« Perynupaiite MexaHn3ma 3a 3aTBapsiHe Ha KonoHara*

WHcTpykumm Active EVO / EVO SR

+ OTBOpETE KOJIOHaTa Ha KOPMU/IOTO 1 5i 3aKPEneTe, KaTo 3aTBOPHUTE /10CTa Ha 3aK/MIOYBALLNA MEXaHU3bM
- CebpxeTe 3axpaHBaLUMs Kaben Ha Ancnnes KbM OCHOBHOTO okabensBaHe (ako € Heo6xoanMo)

« MiHcTanupaiite KOPMUNOTO Ha KOPMU/IHATa KOMOHa (He nputuckaiiTe kabenute)

« MocTaBeTe U 3aTerHeTe BUHTOBETE BbPXY KO/OHaTa C NPUNOXEeHUs B KOMMNeKTa

« MisBbpleTe perynnpaHeTo Ha MexaHn3Ma 3a 3aTBapsiHe Ha Ko/loHaTa* (ako e Heo6xoanMo)
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Mogen PechepenTtHa churypa * Hactpoiika
OT BbHLWHATa CTPaHa Ha MeXaHU3Ma € HaNINYeH eIuH BUHT C
wecTobrb/iHa EﬂlﬂbﬁHaTMHE.
Active SPOI“ Ako KOpMU/IHaTa KONOHa Ha KOPMU/IOTO He e cTabunHa cneqg
3aTBapsHe, perynmpal?ﬂe BWHTa@ Ha M@XaHU3Ma, KaTo 3aBUHTUTE
W1 pasBUHTUTE KOJTIKOTO e HeOﬁXOﬂMMO, 3a fa ce ysenu4n
CcTabUNHOCTTa Ha KOpMU/IHaTa KonoHa.
Bpre B MEXaHW3Ma Uma WeCTobrb1eH BUHT.
Argento by AKO KOpMUNHaTa KOMOHA Ha KOPMU/IOTO He e cTabunHa cneq
Pininfarina 3aTBapsiHe, perynvpaiTe BUHTa Ha MEXaHW3Ma, KaTo 3aBUHTUTE
KPF W1 PAa3BUHTUTE KOJIKOTO € HEOGXOAMMO, 3 f1a Ce YBENNYM
CTaGUNHOCTTa Ha KOPMU/HaTA KO/OHa.
Bpre B MEXaHW3Ma uma WeCTObrb1eH BUHT.
Active EVO AKO KOPMWNIHaTa KONOHa Ha KOPMUNOTO He e cTabunHa cneq
3aTBapsiHe, PEryanpaiite BUHTa Ha MEXaHWU3Ma, KaTo 3aBUHTUTE
EVO SR pAHe, perynip:

M

VNN Pa3BUHTUTE KOMKOTO € HeO6X0AMMO, 3a fia Ce yBenuun
CTaGUIHOCTTa Ha KOPMUW/IHaTa KO/OHa.
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MHCcTpyKumm 3a MOHTMpPaHe Ha Koneno Active Bike

L

MpemuHaBaHe:

1. isBageTe NnpeaHOTO KO/eno oT onakoskata

2. [leMoHTUpaiiTe 1 OTCTpaHeTe 6bP30TO OTKaYaHe OT MPeAHOTO KONeno

3. CBbpXeTe 6bP30TO paskayBaHe KbM BUKaTa

4. M3BaﬂeTe n IAHCTaﬂMpaVITe nNpeaHns KanHuk n (bapa C BUHTOBe, raiika u LUBHGB, NPUNOXEHU B KOMMNIEKTa
5. 3aTerHete neTBuTe Ha KanHUKa BbpXy BUNKata

6. I'IpoBepeTe. Aann ckobara Ha CNUpaYKnTe He BNM3a B KOHTAKT C NpbTa

7. PerynupaiiTe MexaHW3Ma 3a 3aTBapsiHe Ha KonoHata

BHUMAHME

Crno6eTe NpoayKTa NpaBuUIHO. AKO Npyu Crno6sBaHeTo 6bAaT OTKPUTU habpryHi AeeKTH, HESICHN NPOXOAM UMW 3aTPYAHEHUS
npwn camoTo crno6siBaHe un npu HaCTpOﬁKMTQ, He LIJC(*)IAPBHTG NPEeBO3HOTO CPeACTBO U Ce CBbpXeTe C Tbproeeua nnu
noceteTe yeGcaiita www.argentoemobility.com 3a TexHnyeckaa nomou,

He nsnonssaiite akcecoapu wvnn AOMBbNHUTENHN YaCTKu, KOUTO He ca O/:lOGpeHM OT NnpousBoauTens.

,Clpbee Aeuara flaney ot nnacTMacoBu Yactu (EKHK)‘-!MTEI'IHO ONakoBbYHU MaTepManw) W Manku 4acTtu, KOMTO Morat aa
NPUYMHAT 3aayLlaBaHe.

3a6paHeHo e Aa NpoMeHsTe UM TpPaHCHOPMMPATE NPOAYKTa UM HErOBMTE YaCTH, MO KaKLBTO W Aa € HauMH, ToBa MOXe

na yspean eeKTMBHOCTTa, CTPYKTypaTa 1 Aa NPMYMHN NoBpeaun. ENMMMHMpaiiTe BCMYKM OCTPM pbOoBe, AbXalum ce Ha
Henpasu/Ha ynotpe6a, cyynsaHe Wnu nospeaa Ha npoaykTa. Ako 3abenexure habpnyHn aedekTi, HeobnyainHN LWymose nu
aHomanuu, He WwodwupaiiTe NPeBO3HOTO CPEACTBO M Ce CBbPXEeTe C TbproseLa unm nocetete www.argentoemobility.com 3a
TexXHM4yecka nomoLl.
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3. MaHopameH u3rnen Ha npoaykTa

C ornep Ha HEMPEKbLCHATOTO TEXHONOMNYHO Pa3BUTHE, NPOU3BOANTENNAT CU 3ana3Ba NPaBOTo fa NPOMEHs NPoayKTa 6e3
npeaussecTue, 63 ToBa PbKOBOACTBO Aa Ce akTyanMsnpa aBTOMaTuyHo.

3a nHhopMaLms 1 cnpaBka C PeBU3UUTE Ha TOBa PbKOBOACTBO noceTeTe yeGcaiita www.argentoemobility.com

Active Bike 1. locT Ha 3apHaTa cnvpadka

2. Avcnnen

3. Yckoputen

4. Bnok Bknto4saHe

5. Perynupate Ha KOpMUnHaTa KonoHa

6. KopMmnHa KonoHa

7. MexaHu3bM 3a crbBaHe

8.Topr 3a 3apexaaHe

9. Mnatdopma

10. Kpait

11. Koneno Ha motop

12. inckosa cnupauka

13. Pama

14. Croiika

15. Co60AHO KoNneno

16. nckoBa cnvpayka

17. NpoekTop

18. JlocT Ha MexaHu3Ma 3a CrbeaHe
10 19, 38wHey

20. ByTOH CBETUHM
1 21. JlocT npeaHa cnupayka

22. ocT KopMuno

22
21

20
19

Active Sport

1. 3BbHeu

2. JlocT cnupavka

3. Ckoba Ha cuctemara 3a 3aTBapsiHe
4. JlocT Ha MexaHW3Ma 3a CrbBaHe

5. Mnatcopma

6. Kyka 3a 3aTBapsiHe

7. Kpait

8. lnckosa cnupavka

9. Ceo6oaHo Koneno

10. AMOpTU3UpaHa 3aAHa BUIKa

11. MHavkaTopu 3a nocoka

12. Croiika

13. MopT 3a 3apexaaHe

14. Pama

15. Koneno Ha moTop

16. AMOpTU3MpaHa NpeaHa BUKa

17. NMpoekTop

18. Yckoputen 16.

0w
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Active EVO / EVO SR

1. Avcnnei

2. MHorodyHKUMOHaneH 6yToH

3. JlocT enekTpuyecka cnupavka (EVO SR)
4. YnpaeneHue Ha uHAMKaTopuTe 3a
nocoka

5. Kyka 3a 3akntouBaHe Ha KofoHaTta Ha
KOPMWUIOTO

6. JlocT Ha cnupayka

7. Knno Ha cnupauka

8. Mnatcopma

9. 3afeH KanHuK

10. Knunc 3a 3aTBapsiHe Ha KOMoHa Ha
KopMUno

1. Kpait

12. 3apgHo koneno mMotop

13. MopT 3a 3apexaaHe

14. Croiika

15. MpeaHa cnupauka

16. MpeaHo koneno

17. MocT Ha 3aTBapsiLy MexaHN3bM 16
18. O6e3onacuTenHa Kyka
19. MpoekTop
20. PukoxsaTku
21. Yckoputen

1. Yckoputen

2. Aucnnen

3. Ckoba Ha cuctemara 3a 3aTBapsiHe
4. YnpaBneHve Ha uHaukaTopure 3a
nocoka

5. JlocT Ha cnupavka

6. Mopt 3a

3apexpaaHe

7. Mnatchopma

8. Kyka 3a 3aTBapsiHe

9. AMOpTM3MpaHa 3aaHa BUIka

10. MoTop 1 eneKTpoHHa crnnpayka
1. Croiika

12. Pama

13. Cnupauka c 6apabaH

4. MpepHa BUNKa

15. JlocT Ha MexaHW3Ma 3a CrbBaHe
16. MpoekTtop



Mpu nbpBata ynotpe6a 3apeaeT:

4. 3apexpaaHe U aKTMUBUpaHe Ha 6aTepusTta

3apexaaHe ca Cyxiu.

UHcTpykuum:

OtBoperTe cToiiKaTa.

ByTaiiTe TpoTuHeTKaTa.

e npoaykTa Ha 100%. YBepeTe ce, Ye NPOAYyKTbLT, 3apsSAHOTO YCTPOWCTBO M NOPTHLT 38

Mopen

PedepeHTtHa churypa

WHcTpyKumn

Active Bike

- OTCTpaHeTe ryMeHus kanak ot
rHe3/10TO 3a 3apexaaHe

- CBBbpXeTe 3apsiAHOTO YCTPONCTBO
KbM NOpTa 3a 3apexaaHe u cneq
TOBA KbM €MEKTPUYECKNSH KOHTaKT.

- Korato npogyKTsT € Hanb/Ho
3ape/ieH, CBETIMHHIST MHANKATOP Ha
3apSAHOTO YCTPOIACTBO Ce NPOMEHs!
OT YepBeHO (3apexaaHe) HaseneHo
(3apexpgaHeTo 3aBbPLIEHO).

- Criea 3apexpaHe, 3aTBOpETE ryMeHus
Kanak Ha rHe3[10To 3a 3apexaaHe

- VI3knioyeTe 3apsiaHo YCTPOIACTBO OT
EeNeKTPUYeCKns KOHTaKT

Active Sport

- OTcTpaHeTe rymMeHus Kanak ot
rHe3A0To 3a 3apexaaHe

- CBbpXeTe 3apsAHOTO YCTPOIACTBO
KbM ropTa 3a 3apexaaHe u cnea
TOBa KbM €1EKTPUYECKNS KOHTaKT.

- Korato NPOAYKTBT € Hanb/THO
3apefeH, CBeTIMHHUAT nHAUKaTop Ha
3apSIAHOTO YCTPOVICTBO Ce NPOMEHs!
OT YepBeHO (3apexaaHe) Ha 3eneHo
(3apexaaHeTo 3aBbPLIEHO).

- Cnep 3apexpaHe, 3aTBOpeTe ryMeHus
Kanak Ha rHes[oTo 3a 3apexaaHe

- WsknioyeTe 3apsiaHO YCTPOIICTBO OT
€NeKTPUYECKNA KOHTaKT
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- OTCTpaHeTe ryMeHus Kanak ot
FHe3/0T0 3a 3apexpaaHe

- CBbpXeTe 3apARHOTO YCTPOCTBO
KbM NOpTa 3a 3apexaaHe u cnepq
TOBA KbM €NeKTPUYECKUA KOHTaKT.

- Korato npoayKTsT € Hamb/Ho
3apefieH, CBETINHHUSAT MHANKATOP Ha
3apSIAHOTO YCTPOCTBO Ce NPOMEHS!
OT YepBEHO (3apexaaHe) Ha 3eneHo
(3apexaaHeTo 3aBbPLIEHO).

- Cnen 3apexpaHe, 3aTBOPETe ryMeHus
Kanak Ha rHesf0To 3a 3apexaaHe

- W3knioyeTe 3apsiaHO YCTPOIICTBO OT
€NeKTPUYECKNA KOHTaKT

Active EVO
EVO SR

- OtcTpaHeTe rymeHuns kanak ot
rHe3/0TOo 3a 3apexpaaHe.

- CebpXeTe 3apAAHOTO YCTPOCTBO
KBbM CTEHEH KOHTAKT 1 CNlefl TOBa KbM
ropTa 3a 3apexpaHe.

- Korato npoayKThT € Hamb/HO
3apeaeH, CBETIMHHUST MHAMKATOP Ha
3apsIAHOTO YCTPOIACTBO Ce NPOMEHS!
OT YepBEHO (3apexaaHe) Ha 3e1eHo
(3apexpaaHeTo 3aBBbPLIEHO).

- Cnep 3apexpgaHerto, noctasete
OTHOBO FYMEHWS KOHTaKT B KOHTaKTa
3a 3apexaaHe.

- UsknioyueTe 3apsiAHOTO YCTPOICTBO OT

nopTa 3a 3apexpaaHe v cnea Tosa ot
CTEHHMNSA KOHTaKT.

BHUMAHME

W3nonseaiite NpeaoCcTaBeHoTO 3apSAHO YCTPONCTBO CaMo 3a 3apeXaaHe Ha TO3W NPOoAYyKT.

Mopgen ;ﬂ::::e:::apﬁmo yerpoiictao HanpexeHue Ha nsxop Bpeme Ha 3apexaaHe
Active Bike XHK-800B-4220 6h
Active Sport XVE126-6300180 7h
Ilz;gFento by Pininfarina HLT-180-4202000 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 4h

M3nonsBsaHeTo Ha ApYr TVN 3apsiAHO YCTPOCTBO MOXE Aa NoBpean NPOoAyKTa W Aa Cb3AafAe APYri NOTEHLManH! PUCKOBE.

Hukora He 3apexpaaiiTe npoaykTta 6e3 Haasop. He BknloyBaiiTe NPOAyKTa, AOKATO ro 3apexaare.

Cnen Bcsika ynoTpeGa, 3apex/aaiTe Hanb/IHO GaTepusTa, 3a Aa YAb/KUTE €KCNI0aTaLUMOHHUS i X1BOT. He npesapexpaaiite
npoAykTa BeaHara cnep ynorpeba. OctaseTe NPOAYKTa Aa Ce OXNaAM 3a €AUH Yac Npeav 3apexaaHe.
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MpoayKThT He TpsiGBa Aa ce 3a npoabN: nepvoaw. Mpesar o XUBOTa Ha 6aTepusTa 1 Hocn
[OMBHUTE/NHN NOTEHUMANHN PUCKOBE.

MpenopbunTenHo e Aa He NO3BO/NABATE HAa NPEBO3HOTO CPEACTBO f1a CE M3TOLM HaMb/IHO, 38 f1a CE NPEAOTBPATM NoBPeAa Ha
GaTtepusTa.

LLleTuTe, NPUUMHEHN OT INNCA Ha MPOAB/KUTENHO 3apeX/AaHe, ca HEOGPaTUMM 1 He Ca 0GXBaHaTH OT OrpaH14YeHaTa
rapaHuusi. Cnefi kaTo noBpeaata e HacTbnu/a, GaTepusita He MOXe Aa Gb/ie NpesapeseHa (AEMOHTaX T Ha GaTepusTa ot
HeKBaNMMUUMPaH NepCcoHan e 3a6paHeH, Tbil KaTo ToBa MOXE /1 J0BE/ie /10 TOKOB YAap, KbCO CbeAUHEHUe UK 40pH A0
rONeMU MHUMAEHTY, CBbP3aHN C 6€30MacHOCTTa). AKO OTCHCTBATE 3a ONPEAEreH NEPUOA, HaNpUMep 3a BakaHLMs 1 ce
npeaocTaBs YCTPOWCTBOTO Ha TPETU UL, OCTaBETE o B CTaTyC Ha YacTUYHO 3apexaaHe (20% - 50% 3apexaaHe), He HambHO
3apepeHo.

W3BbpuiBaiiTe peioBHa BIU3yanHa NPOBepKa Ha 3apSAHOTO YCTPOWCTBO U KaGenuTe Ha 3apsiIHOTO YCTPOCTBO. AKO kaGensT
Ha 3apSAAHOTO YCTPOMCTBO MMa BUAMMM NOBPE/N, He ro U3MoN3BaiiTe, 3a Aa 3GerHeTe no-HaTaTbLUHW NOBPEeaAN W/ puckose,
MOIfi, CBBbPXeTe Ce C Hac 3a NOAMSHA.

MpeaynpexaeHun 3a 6atepunTta

baTepusita ce CbCTOM OT IMTUEBO-NOHHN KNETKN N XUMUYHN @eMEHTI, KOUTO Ca ONacHM 3a 34paBeTo 1 OKonHaTa cpeaa. He
M3non3BaiiTe NPOAyKTa, ako TOW U3/TbYBA MAPU3MM, BELLLECTBA UM NPEKOMEpPHa ToNHa. He UsxBbpnsiiTe NpoayKTa unu
GaTepusTa 3aeAHO C GUTOBUTE OTNaAbLW. KpaitHUsAT NOTpeGUTEN HOCK OTFOBOPHOCT 3a 06€3BPEXAaHETO Ha eIeKTPUYECKO 1
©NeKTPOHHO 06opyABaHe U GaTepun B CbOTBETCTBUE C BCUUYKM NPUIOXUMU pasnopeacu.

W364rsaiiTe N3MNoN3BaHETO Ha M3MON3BaHW, AE(EKTHN /MU HEOPUIUHANHI GaTepnU OT APYrv MOAENN U MapPKN.

OMACHOCT

He ocTaBsiiTe GaTepusiTa 61130 A0 OFbH WM N3TOUHNLM Ha TONAMHA. PUCK OT NOXap 1 eKcnnosus.

He otBapsiiTe 1 He pasrnoGsBaiiTe GaTepusiTa, He yapsiiTe, He XBbP/siiTe, He NPOGUBANTE 1 He NPUKPensiiTe NPeaMETY KbM GaTepusiTa.
He nokocsaiTe HUKaKBM BELLIECTBA, N3TUYALLIM OT GaTepusiTa, Thil KaTO TA ChbpXa ONacH! BelLecTsa.

He nossonsigaiite Ha Aewa WM X1BOTHM Aa JOKOCBAT GaTepusiTa.

He npesapexgaiite 1 He NocTassiTe B KbCO CbeAnHEHNe akyMmynaTopa. PUck oT noxap v ekcnnosus.

He notansiite 1 He nanaraiite 6atepusTa Ha BOAA, AbXA UM APYr TeYHW BellecTsa.

He usnaraiite 6atepusta Ha Npsika CibHYEBa CBET/IMHA, Ha MPeKoMepHa TOM/IMHa UK CTyA (HanpuMep, He ocTaBsiTe NPOAYKTa UK
GaTepusiTa B aBTOMOGM/ Ha MPsAKa C/TbHYeBa CBET/IMHA 3@ NPOAL/IXUTE/NIEH NEPUOA OT BPEME), B CPela, ChAbPXALLA eKCT/I03MBHI
rasoBe M1 NnaMbLm.

He TpaHcrioptupaiite 1 He CbxpaHsBaiiTe GaTepusTa 3aeHO C MeTanHW NpeamMeTy KaTo (hubw, konmeTa u Ap. KOHTaKTLT Mexay MeTanH1
npeaMeT 1 KOHTaKTUTe Ha GaTepusTa MoXe Aa loBee A0 KbCH CbeAMHEeHIS, BOAELLM 10 TeNIeCHW NOBPEAn W CMbPT.

5. WHdopmauma Ha komaHauTe / KoHTponeH naHen

Active Bike

Bnok 3a BkntouBaHe (A), 3a BKNOYBaHe/ U3KIlouBaHe
Ha Mcnnies, nocTaseTe K/loya B 6/10Ka 3a BK/IOUBaHE 1
3aBbPTETE K/IoYa HAAACHO.

®yHKUMOHaneH 6yToH (B): HaTUCHeTe kpaTko 1 nbT GyToHa (B) 3a
1360p Ha HUBOTO Ha XenaHaTa CKOpoCT.

Yckopuren (C): 3aBbpTeTe perynaropa Haaosy 3a Aa yckopure.
MpepaHa cnupayka (D): 3aTerHeTe nocta 3a fa cnpete
3apHa cnupauyka (E): 3aTerHete nocta 3a Aa cnpete

®apose: HaTUcHeTe 1 NbT GyToHa (F) 3a Aa ce BKoyat/
u3Knioyar.

3BbHeL;: HaTUCHeTe 1 NbT GyToHa (G) 3a Aa ce 3aaeiicTBa
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Active Sport

Yckoputen (A): HaTUCHeTe Hafony, 3a Aa yCKopuTe.

ByToH 3a BkntouBaHe (B): HaTUCHeTe 3a aa Bkouute/
M3KMIOUNTE NPOJYKTa.

CnupauyeH nocr (C): 3aTerHeTe cnupay4Hms noct

MpoMsiHa Ha HWBO Ha CKOPOCT: HaTUCHeTe 2 NbTH GyToHa (B), 3a
na u3GepeTe XenaHoTo HNBO.

®dapose: HaTucHeTe 1 NbT 6yToHa (B), 3a Aa rv BkalounTe/
usKnoynTe.

3BbHeL;: HaTUcHeTe 1 NbT GyToHa (D) 3a Aa ro 3apeicTearte

Argento by Pininfarina KPF

3apeiicTBaHe Ha UHAMKATOPY 3a
NoCoKa (ako ca HanuuHu)

Yckoputen (A): HaTUCHETe Hafony, 3a Aa ycKopuTe.

ByToH 3a BknlouBaHe (B): HatucHete 3a ga Bknounte/
M3KMIOUNTE NPOJYKTa.

CnupaueH nocr (C): 3aTerHeTe cnnpayvHus noct

MpomsiHa Ha HWBO Ha CKOPOCT: HaTUCHeTe 1 NbT GyToHa (B), 3a
na nsbeperte XenaHoTo HUBO.

HartucHete 6Bbp30 3 MbTv NocNefoBaTENHO 3a Aa CTapTUpaTe
Km/h B Mph.

HatucHeTe 6bp30 4 NbTM NocneaoBaTenHO 3a Aa NPOMeHUTe
ODO Ha TRIP.

®dapose: HaTUcHeTe 2 NbTH 6yToHa (B), 3a Aa rv BkounTe/
u3KmioUnTe.

3BbHeL: HaTUCHeTe 1 BT 6yToHa (D) 3a Aa ro 3apeiicTearte

Active EVO

BHUMAHUE

DyHKuua Zero Start:

YcKopuTensiT 3ano4Ba f1a PaGoTi, KOrato CKopoCTTa Hanpes
Hapswwm 3 km/h. DyHKUMsTa cruise control ce AeakTUBMpa Npu
IMbPBOTO HATUCKAHE Ha YCKOPUTESTS MW Ha CrMpaqkara.

A. Yckoputen

B. MHorochyHKLMOHaneH 6yToH

C. CrupadeH noct

D. 3sbHew

E. ¥ 7l 3@ ynp: Ha nbTenol (aKo e MoHTUpaH)

OnucaHue Ha KoOMaHaure:
A. YckopuTen: HaTUCHeTe Haflony, 3a Aa ycKopute

B. MHorocyHKUOHaneH 6yToH

- BKNIOUBaHE/M3K/IOYBAHE: HATUCHETE NPOLB/KUTENHO, 38 Aa
BK/TIOUNTE UMM UBKITIOUMTE ENIEKTPUUYECKUST CKyTep.

- CBET/IMHI: HAaTUCHETE ABA MbTW, 3a Aa BK/IIOYNTE Wn
M3KMIOUNTE CBETINHUTE.

- Pexum Ha CKOPOCTTa: HaTUCHETE BEHBX, 38 f1a u3Gepete
XENaHOTO HUBO Ha CKOPOCTTa

MepHa eanHMua (KM/4): HaTUCHETE TpW NbTK, 3a Aa usbepeTe
MepHa eguHnua

C. CnupaueH NoCT: HaTUCHeTe NocTa, 3a Aa HaTUCHeTe
cnupaykata

D. 3BbHeL: HaTUCHETE BEAHBX UMW HAKONKO MbTY, 3@ Aa
3apeicTBate.

E. ¥npaBneHwe Ha nbTenokasaTens: HaTUCHeTe BEAHbX, 3a a
aKTUBMpaTe UM AeakTMBMpaTe NbTenokasatens.
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EVO SR

BHUMAHME

®yHKuma Zero Start:

YcKopuTensiT 3ano4sa ia PaGoTi, KOraTo CKOpOCTTa Hanpes
Hapsuwm 3 km/h. DyHKUMsTa Cruise control ce AeakTvBrpa Npu
MbPBOTO HaTVCKaHe Ha YCKOPUTENS WK Ha cnvpaykara.

A. Yckoputen

B. MHorodyHKUOHaneH 6yToH

C. YnpaBneHue Ha cnupaykute

D. YnpaBnieHue Ha nHaMKaTopa 3a Nocoka
E. CnupayeH noct

F. 3BbHeL

OnucaHue Ha KomaHguTe:
A. YckopuTten: HaTUCHeTe Haaony, 3a Aa yckopuTe

B. MHorodyHKUMOHaneH 6yToH:

- BK/louBaHe/M3KNIOYBAHE: HAaTUCHETE MPOAB/XMTENHO, 3a Aa
BK/IOUNTE UMM USKIIOUUTE ENIEKTPUYECKNUS CKyTEp.

- CBET/MHM: HAaTUCHETe ABA MbTH, 3a Aa BK/IOYNTE NN
M3KNIOYNTE CBETMHUTE.

PeX1M Ha CKOpOCTTa: HaTCHETE BEAHBX, 3a Aa usbepete
XEeNaHOTO HMBO Ha CKOPOCTTa

- MepHa efiHuLa (KM/4): HaTUCHETe TPU MbTH, 3a Aa u3GepeTe
MepHa eauH1ua

C. ¥YnpaBneHue Ha cnvpaykaTa: HaTUCHeTe Hazony, 3a fa
HaTUcHeTe cnupaykara

D. ¥npaBneHwe Ha MHANKaTOPaA 3a NOCOKA: HATUCHETE BEAHBX,
3a Ala aKTMBMpaTe WK JeaKTUBMUPaTe MHAMKATOPa 3a NOCOKa.

E. CnupayeH nocTt: HaTUCHeTe N10CTa, 3a Aa 3aAeicTearte
cnupavkara.

F. 3BbHeU: HaTUCHeTe BeAHBbX Wv nosede NbTy, 3a Aa
3apeiicTBate

Mopen PedepeHTHa churypa

Cumsonu

Active Bike

BHUMAHUE

®yHkums Zero Start:

VW Ha Crivpaykara.

YckopuTensT 3anouysa 4a paboTu, Korato CKopocTTa
Hanpen Haaeuwm 3 km/h. DyHkLmsiTa cruise control ce
[eaKTMBMPa MPM MLPBOTO HATUCKAHE Ha YCKOpUTENst

1. HuBO Ha GaTtepusita: HUBOTO Ha GaTepusaTa ce
o6o3HauaBa c 4 bar.

2. TaxnmeTbp: BUSyanMsupa TekylaTta CKOpOCT Ha
TpOTUHETKaTa

3. ODO: O6L0 N3MUHATO PasCTosHUE.

4. TTBbTYBAHE: [inctaHumsa otgenHa cecus.

5. 3aapbXTe HaTUCHAT 4 cekyHau GyToHa (5) 3a aa
npomenuTe o TRIP Ha ODO

6. Hneo 1/Pexum newexopew - IMCnNenT e nokaxe
1. (ao 6km/h). HuBO 2 - Ancnnear we nokaxe 2.
(no 20km/h). Hueo 3 - AucnnesT we nokaxe 3. (a0
25km/h).

Cruise Control: MoaabpxaHe Ha ckopocTTa. AKTUBMPa

ce, cnepl KaTo NoAAbLPXa €AHa U CblLia CKOPOCT 3a
HAKO/NKO cekyHau. [incnnesT we usgane KpaTbk 3ByK.
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1. HuBO Ha GaTtepusita: HUBOTO Ha GaTepusTa ce
o6o3HayvaBa c 5 bar.

2. TaxnmeTbp: BUSyanMsupa TekylaTa CKOpoCT Ha
TpOTMHETKaTa.

3. iHanKaTopm 3a NOCOKA: MHANKATOPLT Ce akTUBMpa,
KOraTo ce 3aBMBa Ha ASICHO MM Ha NRBO

4. iHaukaTop ycnyra: ykassa Heo6xoanMmMocTTa
OT NOAAPBXKA OT CTPaHa Ha OTAEN TEXHUYECKO

4 5 8 7 8 9 6
" o6cnyxsaHe
Active Sport v
5. Hueo 1= ucnnesT we nokassa ECO (go 6 km/h).
6. HuBo 2 = flucnnedr we nokasea D (go 20km/h).
BHUMAHUE
_ 7. Huso 3 = flucnnesdr we nokasea S+ (ao 25 km/h).
®yHKuusa Zero Start: 8. MHankaTop 3a BKNloYBaHe Ha hapose.
Yckopurenst 3eno;ie ;/1: pabotu, Korarc.cmpo;rrla 9. Pexim netexopell — Momol 3a GyTake Ha
Hanpen HaneuLn 3 km/h. dyHkuusTa cruise control ce NPEeBO3HOTO CPEACTBO. AKTUBMPA Ce U36yTBaliKN
AAKTEPA NP MLPBOTO HATUCKAHE Ha yekopyTens N0CTa Ha CNMpaYKaTa U HaTUCKaK1 €AHOBPEMEHHO
W Ha Crvpatikara. MbTh GyTOHa 3a BK/IOYBaHE
1. TaxumMeTbp: BU3yanusmpa Tekylata CKOpoCT Ha
TpOTMHETKATA.
: N 2. HuBo Ha GaTepusaTa: HUBOTO Ha GaTtepusTa ce
2 H o6Go3HauaBa c 7 bar.
3. ODO: O6L0 N3MUHATO PasCTosHKE.
4. MbTYBAHE: [luctaHuus otaenHa cecus.
Argento by
i : 5. VHavnkaTop 3a BKkNo4BaHe Ha thapose.
Pininfarina A P ap
d 4 6. Hneo 3 = ucnnenr we nokassa S (ao 25 km/h).
BHUMAHME 7. Huso 2 = ucnnesr we nokasea D (ao 20 km/h).
8. Hueo 1= Aucnnesrt we nokassa ECO (ao 6 km/h).
®yHkums Zero Start:
YeKopUTensT 3anodsa 4a paboTu, KOrato CKopocTTa 9. Cruise Control: MogabpxaHe Ha ckopocTTa.
Hanpen Hageuwm 3 km/h. QyHKLmsTa Cruise control ce AKTUBMPA Ce, CIefl KaTo NOAABPXA eaHa U Cblla
[eaKTVBYPa NPU MbPBOTO HATUCKaHe Ha ycKopuTens CKOPOCT 3@ HSIKO/IKO CekyHau. [ucnnesT we uspane
WNW Ha crMpaykara. KpaTbK 3ByK.
1. CkopocTomep: BU3yanmsnpa MOMEHTHaTa CKOpoCT
Ha TpoTuHeTKarta.
2. HuBo Ha GaTepwusaTa: HuBoTO Ha GatepusTa ce
o6o3Ha4asa ¢ 5 neHtn
3. MHpukaTop ycnyra: ykassa HEOGXOAMMOCTTa
OT NOAAPBXKA OT CTPaHa Ha OTAEN TEXHNYECKO
o6cnyxBsaHe
Active EVO
4. Temnepartypa: nokasBsa nperpsiBaHeTo Ha MoTopa
EVO SR

BHUMAHUE

®yHkuus Zero Start:

YcKopuTensT 3arouBa Aa PaGoTH, Korato CkopocTra
Hanpen Hageuwm 3 km/h. DyHKLMsTa Cruise control ce
[AileaKTvBupa Mpy MsPBOTO HaTVCKaHE Ha YcKopuTenst
WK Ha criMpaykara.

5. Pexum ckopocT:
Hueo 1— -
HuBo 2 — 651 uBAT.
HuBo 3- YepBeH UBAT.

6. Cruise control: MoagbpXaHe Ha CKOPOCTTa.

AkTuBMpa Ce, cnea KaTo NoAAbPXa eAHa 1 Cblua
CKOPOCT 3@ HAKONKO CeKyHaun. [lncnnesT we vusgaae
KPaTbK 3BYK.
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UHpgukaTtopm 3a nocoka (ako ca HanuyHm)

Mogenm *

Argento by
Pininfarina

3apeiicTBaHe:

E.

P

.

#
/

Mpu Mogenute, B KOUTO Te ca

HaNNYHM, MHAMKATOPUTE 38 NOCoKa ca
PasnonoxeHy B Kpanwata Ha KOPMUIOTO
(oT nABaTa M AACHaTa CTpaHa).

WHpankatopuTe 3a nocoka TpsitBa
He3a6aBHO Aa Ce 3aAeCTBaT 3a BCAKa
NPOMsiHa B MOCOKaTa Ha IBUXEHME.

BHUMAHME

Mpean Bcsika ynotpe6Ga Ha NpoAyKTa,
npoBepeTe NPaBUIHOTO (yHKUMOHMPaHe
Ha MHAMKaTOpUTE 3a MOCOKa.

Active EVO
EVO SR

3BapeiicTBaHe:

-

~

¥s

Mpu Mmopenute, B KOUTO Te ca

HaNU4yHW, tHAUKaToOpUTE 3a NOCOKa ca
PasnonoXeHu B Kpanwiata Ha KOpMuIoTo
(oT nsiBaTa ¥ AsicHaTa CTpaHa).

WHaukaTtopute 3a nocoka TpsioBa
He3a6aBHO Ala ce 3aAeNCTBAT 3a BCsiKa
NPOMSsIHa B NOCOKATA Ha IBUXEHME.

BHUMAHME

Mpeaw Bcsika ynotpe6a Ha NpoaykKTa,
npoBepeTe NPaBUIHOTO (yHKUMOHNPaHE
Ha MHAMKATOPUTE 3a NOCOKA.
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6. Bbp30o ynbTBaHe

« Mpu nbpBata ynotpeGa 3apeaeTte npoaykTa Ha 100%.

« MpoBepeTe HanaraHeTo Ha rymuTe (BUXTe CTpaHaTa Ha rymaTa 3a a y3HaeTe npernopbyuTenHaTa cToiHocT). B cnyuait,
Ye NPOYKTLT He AOCTUTHE Hai-Manko 60% OT 0GABEHNTE KUNIOMETPN MM He IOCTUrHE MaKCUMasHaTa CKOpoCT nNpes
nbpBuTe 3 Mecella Ha ynoTpeGa, € BePOATHO Koslenata OTHOBO /Aa Ca CNaaHa/nu, Nopaau KoeTo HansraHeTo TpsiGea fla Gbae
BB3CTAHOBEHO, KaKTO € MOCOYEHO.

- MpoBepeTe 1 perynupaire cnmpaykure.

- MocTaseTte knioya B 610Ka 3a Aa akTuempate aucnnes (Active Bike).
« Bkntouete ancnines (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Mo3nUMOHMpaiiTe NPOAyKTa BbPXY PaBHa NOBBPXHOCT.

« [pbxTe KOopMMNoTO 3ApaBo C ABe pbue. KaueTe ce Ha nnaTdopmaTa ¢ @AMHUS Kpak 1 U3non3Baiite Apyrus, 3a Aa cv AapeTe
NeK TNackK 1 fjaiite ras.

BHUMAHME

®yHKUMS 3@ HyNeB CTapT: yCKOPUTENAT 3anoysa Aa paboTi, KOraTo CKOpOCTTa Ha NpuaBMXBaHe Hanpea Haasuwm 3 km/h.

Orc 3a ApoAYKTHT € HacTPoeH Aa NPeAoTBPaTABa TPLIBaHe OT CNPSHA NO3NLUNS.

« Mo Bpeme Ha ynpasneHne Ha NPOAYKTa, HaKNaHSIATE TANIOTO B MOCOKATa Ha ABMXEHUE MO BPEMe Ha 3aBOii 1 GaBHO
3aBbPTaiTe KOPMMOTO.

3a fa cnpeTe NpoaykTa, OTNycHeTe Neaana Ha rasta, HaTMCHeTe S10CTa/-0BeTe Ha CrnpaykaTa

- 3a fa cneserte, MbPBO CMPeTe HaMbHO NPoAykTa. CIM3aHeTo OT NPOAYKTa B ABUXEHME, MOXE Aa AoBe/e 0 HapaHsiBaHe.

Mpeau BCsiKo M3Non3eaHe NPOBEPSIBaiiTE CIMPAYKUTE 1 TXHOTO USHOCBaHE, NPOBEPSIBAITE HANSIFAHETO Ha ryMuTe (BUXTE
CTpaHaTa Ha rymaTa 3a NpenopbyuTesiHaTa CTOMHOCT), UISHOCBAHETO Ha Ko/lenaTa, yCKopuTens 1 CTaTyca Ha 3apexnaaHe Ha
GatepusiTa.

Hactpoitku:

JNocToBe Ha cnupaykun n kopmuno (Active Bike)

Bb3MOXHO € f1a ce perynmpa Hakna-
HSIHETO Ha KOPMMNOTO PasxnaGBaii- ku
nocTa Ha KOpMUNoTo (A), 3aBbP- Takkn
KOPMU/IOTO Harope/Hagony.

Bb3MOXHO € f1a Ce perynmpa Buco- YmHata
Ha KOPMWUNOTO pa3sxnabBsaii- K1 nocta Ha
KonoHarta (B), npemecT- Baitkn KOPMUNOTO
Harope/Hagony.

Cnep perynupaHe Ha nosuunsaTa,
3aTBOpETE /10CTa Ha KOPMUOTO/ KOMOHaTa.
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PerynupaHe Ha cnupayHuTe ckobu

Active Bike

%

AKo cnupaukaTa e TBbp/e CTerHata uimn T8bpae xnabasa, U3Mon3saiTe raeueH koY, 3a Aa pasxnabute suHTa (C), cnea
KOETO perynupaiite CinpadHns kaGen (CkbceTe CnnpayHns kaGen Harope, ako e MpekasneHo CTErHar, ako e TBbpae xnatas,
vsAbpnaiiTe kaGena Ha CnpaykaTa HaaoNy) U Cef ToBa OTHOBO 3aTerHeTe HoBUA BUHT (C). AKO ce OKaxe npekaneHo
GaBeH UM NpekaneHo o6TerHaT 1 Cled U3BbPLIBAHE Ha MbPBOTO NPEeMMHaBaHe, MoXe Aa Gbae HeOGX0AMMO Aa ce
perynupa HaknaaKaTa Ha cnupaykaTa ((pukcupaHa), KOSTo MOXeTe Aa perynmpate, KaTo U3Mo/3saTe eAnH raeueH Koy 3a
fa otaaneunte / NpubnuxuTe Haknaakata (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

AKo crMpaykara e TBbp/ie CTerHata unu T8bpae xnaasa, | B cyyai, 8 KoTO cnpadkaTa e oGTerHata npekaneHo unm e
n3non3gaiTe raeyeH KnioY, 3a Aa pas- xnabute BuHTa (A), | NnpekaneHo pasxnabeHa, pasxnabeTe Wnu 3aTerHeTe BuUHTa (A).
CNefi KOeTO perynnpaiiTe ciu- payHus Kaben (ckbceTe
CrMpaYHMs KaGen Harope, ako € NpekaneHo cTerHar, ako

- npekaseHo TBbPA, 101 ako e CNeABaHa MbpBaTa CTbika, MoXe
e TBbPAe xNa6as, u3bpnaiiTe Kabena Ha cinpaykara

Na e Heo6X0AMMO /Aa Ce MOBTOPY OnepaLMsiTa 10 AOCTUraHe Ha

Haaony) v cnep ToBa OTHOBO 3aTerHeTe HOBUS BUHT (A). =
onTuManHarta HacTpouka.

AKO NOCTBT Ha CMMpaYKaTa ce OKaxe NpPeKaneHo MeK Nnn

MpoBepeTe NpaBMIHOTO NOAPaBHABAHE MEX/Y
cnupayHaTa cko6a 1 aucka. Mianonseaiite BuHToBETE(B)
v (C) pa perynupate nosvuusTta / noapaBHABaHETO Ha
AMCKa, aKo € HeOGX0AMMO.
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Active EVO / EVO SR

B cnyuai, B KOITO CiMpaykata e oGTerHara npekaneHo unm e
npekaneHo pasxnabeHa, pasxnaberte unm 3aterHete BMHTa (A).

AKO NOCTBT Ha CMMpaYKaTa Ce OKaxe NPeKasneHo Mek nnn
npekaneHo TBLPA, 0N ako e CNeABaHa MbpBaTa CTbKa, MOXe
[la @ Heo6XoANMO 1 Ce NMOBTOPU onepaumsTa 40 AOCTUraHe Ha
OnTUManHaTa HacTPoika.

MperbBaHe 1 TpaHCNopTUPaHe

Active Bike

Active Sport

o
=

——

|
|6

YBepere ce, Ye enekTpuyeckara TPOTUHETKa e
U3KNioyeHa. [IpbXxTe KOMOHaTa Ha KOPMUMOTO C PbKa,
M3AbPNaiTe N0CTa, CrbHETE KOMIOHaTa Ha KOPMIIOTO KbM
npeaHoTo Koneno.

YBeperTe ce, Ye enekTpuyeckaTta TPOTUHETKA € N3K/IoHeHa.
[pbXTe KopMUIHaTa KOMIOHa C pPbka, U3AbpnanTe nocTa,
CrbHeTe KOpMU/HaTa KO/IoHa KbM Mnatdopmarta v 3akayeTe.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

W~
41“_\

YBeperTe ce, ye enekTpuyeckarta TpoTUHeTKa e
n3KnioyeHa. [IpbXxTe KOpMUIHaTa KONOHa C pbKa,
v3abpnaiiTe N0cTa, CrbHeTe KOPMU/IHAaTA KOMOHa KbM
nnatdopmata 1 3akavete.

YBeperTe ce, ye enekTpuyeckarta TPOTUHETKa e U3K/IoYeHa.
JpbXTe KonoHaTta Ha KOPMUIIOTO C pbKa, ocBoGoAeTe N1ocTa
Ha 3aK/II0YBALLNS MEXaHU3bM, CT'bHETE KO/IOHTa Ha KOPMUIOTO
KbM nnatgopmaTa 1 3akadete.

Cnep crbBaHeTo, NoBAMIHETe, AbPXekK pamkaTa ¢ eiHa Wi ¢ aseTe pblie. To3n NPOAYKT Ce CrbBa camo 3a Aa Gbae

nocTaBeH B TPAHCMOPTHO CPEACTBO.
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BHUMAHME

He 3a6paBsiiTe fa AbpXUTE NPOAyKTa 3APaBO NO BPEeMe Ha TPaHCNopTUpaHe. AKO He CTe CUTypPHM, Ye MoXeTe fla NoaAbpXaTe
TErnoTo Ha NPofyKTa, He NPOAb/XaBaiiTe Aa TPaHCMoOPTUPaTe NPOAYKTa C BAMraHe. AKO NPOAyKTLT BHE3aMHO NaHe, T08a
MoXe fia filoBeae A0 CePUO3HO HapaHaBaHe 1 Aa Ce NoBpeau.

8. ABTOHOMEH U U3Nb/IHEHNE

ae " xapak: Ha 3aBuUCAT OT

npomeHMBu:

TepeH: ynpaBneH1eTo no rnajaka HacTUIKa BOAW 40 NO-rofisiMa aBTOHOMHOCT 1 €(heKTUBHOCT, B CPaBHEHME C LWodnpaHeTo no
HepaBHM MbTULLA U U3KAYBAHETO Ha HaKMOHN.

Terno Ha NOTpeGUTEN: KOMKOTO MO-rO/ISIMO € TErN0To, TO/IKOBA NO-Masko aBTOHOMHOCT 1 @(hEeKTUBHOCT Le UMa NPeBO3HOTO
cpeacTBo.

Temnepatypa: KapaHeTo Ha TPOTUHETKAaTa B MHOTO CTY/IEHa M/ ropeLlia CPe/a, BIsie Ha aBTOHOMUAITA 1 e(heKTMBHOCTTA.

CKOPOCT 1 CTUN Ha WodupaHe: NNaBHOTO M MOCTOSHHO WOthHpaHe yBenMyaBa aBTOHOMHOCTTa. HenpekbeHaTUTe yCKopeHus,
3a6aBAHNSA 1 MaHeBPW 3HAYNTEIHO HaMaNsABaT aBTOHOMMATA. Mo-HWUCKaTa CKOPOCT pasLwMpABa o6xBaTa.

Moaapbxka: 6bP30TO 3apexAaaHe, NpaBuIHaTa NOAAPBXKA W PeaoBHaTa NPOBEPKa Ha HaNAraHeTo Ha rymuTe ysennyasat
ABTOHOMUSTA M FapaHTUPaT NOCTOAHHU (hYHKLIMOHANHN XapaKTePUCTUKN BbB BpeMeTo.

HwvBoTO Ha 3apexpaaHe Ha 6aTepusiTa B/MSe Ha e(PeKTUBHOCTTA, KOIKOTO MO-HUCKO € HNBOTO, TO/IKOBA MO-HUCKa e
eheKTMBHOCTTa Ha CKOPOCTTa, 0COGEHO NP HaNMyMe Ha N3Ka4YBaHETO Ha HaK/IOHM.

9. CbxpaHeHue, NoAAPBXKa U NOYNCTBAHE

BHUMAHUE

AKO No TANOTO Ha NPOAYKTa MMa NeTHa, M3GbpLIeTe rn C BNaxHa Kbpna. AKO NeTHaTa He Ce OTCTPaHsABaT, HaHeceTe BbpXy

TAX HEeYTpaneH canyH, usyeTkanTe C YeTka 3a 3b6M 1 cnepd ToBa N3GbplueTe C BNaXxHa Kbpna. AKO MMa ApPackOTUHN No
nNacTMacoBuTe KOMMOHEHTH, N3NON3BaiTe WKypKa U Apyr abpasmMeeH MaTepuan, 3a Aa rv oTcTpaHuTe. He nouncreaire
NPOAYKTa C ankoxon, GeH3MH, KePOCUH UK APYrM KOPO3UBHW 1 NET/IMBN XMMWYECKM PasTBOpUTENM, 3a Aa 36erHeTe CepnosHn
nospeau. He nsmuBaiite NpoaykTa ¢ BOAHA CTPys NOA BMCOKO HanaraHe. Mpu nouncteaHe ce ysepeTe, Ye NPOAyKTLT e
M3KNIOYEH, 3apeXAaLLMAT KaGen e U3KMIOYEH 1 ryMeHaTa Karnayka € 3aTBOPeHa, Thit KaTo MPOHUKBAHETO Ha BOAa MOXe Aa
npeaM3BuMKa TOKOB yaap WK APYri CEpUO3HM Npo6emu. MPOHMKBAHETO Ha BOAa B GaTepusita MOXe Aa J0BEAE AO MOBpeaa
Ha BbTPELWHUTE BEPUrK, PUCK OT NOXap UM eKCnnosus. AKO NMaTe HAKaKBWN CbMHEHUS, Ye nma NpOHUKBaHe Ha BoAa B
Gatepusita, He3aGaBHO CripeTe Aa M3ron3eare GaTtepusiTa U s BbPHETE B OTAEN TEXHUYECKa NOAAPBXKA UMW Ha Balmns
Tbprosey 3a NpoBepKa.

KoraTo npoayKTsT He ce U3MoN3Ba, CbXpaHaBaTe ro Ha Cyxo 1 XNaAHO MACTO. He ro cbxpaHsBaiiTe Ha OTKPUTO UK BbTPE
B aBTOMOGU/ 3@ NPOAB/IXUTENEH Nepuoa OT Bpeme. MNpekomepHaTa CibHYeBa CBET/IMHA, NPErpABaHETo 1 NPEKOMEPHNAT
CTy[l yCKOPsiBaT CTaPEEHETO Ha ryMUTe 1 KOMMNPOMETMPAT NONE3HUS XNBOT KaKTO Ha NPOAYKTa, Taka 1 Ha 6aTepuaTa. He s
n3naraiTe Ha ABXA WM BOAA, HUTO A NoTansanTe u U3M1BanTe C BOAA.

MpoBepsBaiiTe peOBHO 3aTArAHETO Ha Pa3NNYHUTE GONTOBU €NIEMEHTH, NO-CNeumnasHoO Ha OCuTe Ha Konlenara, cuctemata
3a CrbBaHe 1 TPAHCMOPTUPaHe, KopMunHaTa ypeaba, cnMpayHaTta cuctema, A0GPOTO ChCTOSIHWE Ha PaMKaTa, BUnuTe u
amopTucbopuTe. MankuTe 1 BCUYKKM APYrY camo3aTaraluym hrkCpalum eneMeHTH, MoraT Aa 3ary6aT cBosTa e(hekTMBHOCT,
cnepfoBaTesiHO TP6Ba NEPUMOANYHO Aa Ce NPOBEPABAT U 3aTAraT Te3W KOMMOHEHTH.

KaKTO BCUUKM MEXaHWYHN KOMMOHEHTH, TO31 NPOAYKT ChLLO MOANEXM HA U3HOCBAHE U CUMHW HAaTOBapBaHus. PasnuuHute
MmaTepuanu n KOMNOHEHTV MoraT Aa pearnpat Ha N3HOCBaHE UK CTPeC OT HaToBapBaHe Mo PasNYHN HauMHU. AKO
©KCMNoAaTaLMOHHUST XNBOT Ha AaleH KOMMOHEHT e NPEeBWLLEH, TO MOXe Aa Ce CHYNW BHe3anHo, NPUYNHABAKN HapaHsBaHe
Ha npoBofHWMKa. Besika chopma Ha nykHaTUHa, APackoTHa UM NPOMSiHa Ha LiBETA B CUIHO HaTOBApPEHM 30HM NoKasea, Ye
XKUBOTBLT Ha KOMMOHEHTA € JOCTUTHAT U TPsiGBa Aa GbAe 3aMEHEH.

MpoBepeTe cTaTyca Ha U3HOCBaHE Ha rymuTe: He TPIGBA 1a Ma Paspesy, MyKHaTMHW, YyXau Tena, HeoGn4aiHo NofysaHe,
NMNca Ha YacTv v Apyrv noBpeau. 3a HanAraHeTo B ryMUTe BUXTE CTOMHOCTTa B pasaen 10 oT HacTosAWOTo PLKOBOACTBO 33
ekcnnoaraums.

He ce onutsaiite fa pasrno6ute Uau pemMoHTMpaTe NPoAyKTa cCaMoCToATe NHO. MoaMAHaTa Ha BCUYKN KOMMOHEHTW Ha
TPOTMHeTKaTa TpA6Ba fa Ce M3BBLPLUM OT yNb/IHOMOLLeHaTa Cyx6a No TexHNYecko o6CcnyxsaHe, 3a Aa HayuuTe noseue,
CBBbpXEeTe Ce CbC CBOA Tbprosew unu nocetete yeGcaiita www.argentoemobility.com
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O6wa uHdopmauus

10.

TexHU4ecka NMCTOBKa

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Pama anymuHMeBa cnas anymuHueBa cnnas anymuHueBa cnnas
OkayBaHus - npeaHo 1 3agHo 3aaHo
Ckopoct L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(MaKc. ckopocT) L4: < 25km/h (MaKc. ckopocT) *

(makc. ckopocT)*

MakcymaneH HaknoH **

21%

30%

22%

Cnupaukn MpenHa 1 3aaHa AncKoBa MpenHa eneKkTpoHHa 1 3aaHa MpepHa cnupavka ¢ 6apaGaH u
cnupayka ANCKOBa cnupayka 3apHa enekTpoHHa
Tymn Msipka: 20” npeano 1 16” 3aaHo | Msipka: 10” Ge3 TpuGu npeaen | Msipka: 10” ¢ Bbaaywra

C Bb3AYyWHA KaMepa

Hansrane: 40 psi/ 2,8 bar

v 3apeH

Hansirane: 44 psi/ 3 bar

Kamepa

Hansrane: 30 psi/ 2 bar

Makcumano Hatosapsake

120kg

120kg

100kg

Bonau TpoBepeTe NPaBMNATa, KOUTO Ca B CUNa BbE BAWATA ALPXABA
PaGoTHa Temneparypa -5°C/45°C -5°C/ 45°C -5°C/45°C
HvBo Ha sawwTa IPX4 IP55 IPX4

Bpewe Ha 3apexpaHe

okono 6 yaca

okono 7 vaca

okono 5 vaca

AsTOHOMMA™

Ao 35km

Ao 80km

Ao 40km

EnekTpuyecka cuctema

MakcymanHa MOLLHOCT Ha MOTOP

0.35kW; 350W BesueTkos

0.5kW; 500W BesueTkos

0.35kW; 350W Besuetkos

MaKCUManHa MOLHOCT Ha MOTOP

0.42kW; 420W

1kW; 1000W

0.6kW; 600W

Ducnneit LED uHauKaTop BrpaneH LED uHankatop BrpaneH LED uHankatop
Barepus 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
3allmMTa HUCKO HanpexeHne 31v+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V
KERS Na Na Na
CBetnnHin npeneH v 3ageH LED LED uHavKaTop npeneH, 3a0eH | npeneH v 3aneH LED

MHAnKaTop v CTpaHM4HN vHANKaTop
DYHKUMOHANHOCT - VHaukaTopy 3a nocoka -

aKTMBMPAHN OT AATYMK

Pasmepy
Herto Terno 187 kg 24 kg 19,5 kg
BpyTHO Terno 23 kg 30 kg 22 kg

Pasmepy Ha OTBOPEHUS NPOAYKT

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Pa3mMepy Ha 3aTBOPEHUs NPOAYKT

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Pasmepy Ha onakoskata

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* BuHaru cnassaiTe KOAEKCa 3a ABMXKEHWE No NbTuLlaTa v Npasuiata 3a ABMKEHUE, KOUTO ca B CUna B AbpXasara Ha

ABWXeHUe.

** Topnexw Ha NPOMSHA, B 3aBMCUMOCT OT TErNIOTO Ha BOAAYa, Ha MbTHWUTE YCNIOBMA W Ha TeMnepaTypaTa.
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O6wa nHgopmauus

(makc. ckopocT) * (makc. ckopocT) *

Active EVO EVO SR
Pama cromaka cromara
OxausaHus - -
Cropocr AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1 < 6km/h
L1 6km/h L2: < 20km/h
L2: <= 20km/h : )
L3: <= 25km/h 13: <= 20km/h L3:< 25km/h

(makc. ckopocT) *

MakcumaneH HaknoH **

15%

15%

Hansrane: 36PSI/ 2.5 bar

Crnpauku MpeaHa cnupauka c 6apabaH 1 3agHa MpenHa cnupauka ¢ 6apa6aH v 3aaHa
eneKTpoHHa eneKTpoHHa
Fymu Mspka: 10” ¢ Bb3AyLWHa Kamepa Msipka: 10” ¢ Bb3aywWwHa kamepa

Hansrane: 36PS|/ 2.5 bar

Makcumanko Hatosapsate

100kg

100kg

Bopau [MpoBepeTe Npasunarta, KOWTO Ca B CUNa BLE BalLATa AbPKABa
PaGoTHa TeMnepatypa -5°C / 45°C -5°C / 45°C
Hugo Ha sawwTa P54 IPX5

BpeMme Ha 3apexaaHe Okono 4 vaca Okono 4 yaca
AsTOHOMMS** Ao 25km o 25km

Enexrpuuecka cuctema

MaKcuMarnHa MOWHOCT Ha MOTOp

0.35kW; 350W Besuetkos

0.35kW; 350W Besyetkos

MakcrManHa MOLWHOCT Ha MOTOP

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Aucnnen BrpaneH LED nHaukatop BrpaaeH LED unaukatop
Barepus 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh

3almMTa HUCKO HanpexeHne 31V+0.5V 31v+0.5V

OrpaHuyeHue Ha Toka 17A1A 17AH1A

KERS Aa fa

CeetnnHu npeaeH u 3aneH LED nHaukatop npeaex v 3ageH LED uhaukatop
DyHKUMOHANHOCT Bluetooth Bluetooth

Pazmepu

Herto terno 15.4Kg 15.4Kg

BpytHo Terno 18.5Kg 18.5Kg

Pa3mepu Ha OTBOPEHNS NPOaYKT

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Pa3Mepy Ha 3aTBOPEHNA NPOAYKT

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Pa3smepy Ha onakoskara

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* BuHaru cnassaiTe KoAekca 3a ABWXKeHWe Mo NbTuwaTta 1 NpaBuiaTta 3a ABWKEHWE, KOUTO ca B cuna B AbpXasarta Ha

aBuxXeHve.

** Moanexu Ha NPOMSHA, B 3aBMCUMOCT OT TEr/I0TO Ha BOAaYa, Ha MbTHUTE YCNIOBWA W Ha TemnepaTtypaTa.
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Mpewka

1.

MpuunHa

OtcTpaHsiBaHe Ha npo6nemu

PeweHune

[Buratensat He pa6oTn

Enektpuyecku npobnem,
Ha/MuMe Ha KOA 3a rpeLuka

VckaHe 3a TexHUYecko o6cryxsaHe

3aABWXBALLOTO KOO He
ce BbpPTU

Mpo6nem Ha cnupaykute

MoTopbT e 6nokupaH

Perynupaiite cnmpaykuTe, ako Npo6nemMsT
npoab/kasa, NoTbPCeTe TeXHNYECKa NoMoLL

MpoBepeTe NPaBUNHOTO 3aTAraHe Ha KONenoTo,
nposepeTe fanu KONenoTo ce BbPTH, 6e3 Aa

BK/IlOYBaTE NPEBO3HOTO CPEACTBO. AKO NPoGnemMbT

NPOABL/IXK, U3UCKalTe TeXHNYeCKa Hameca

MOTOD\:.T Ce U3Kk4Ba, AoKaTo
pabotu

Mperpsisate Ha MOTOpa

Hanuuue Ha kop 3a rpeluka

CnpeTe NPeBO3HOTO CPEACTBO U U3yaKaiiTe Aa
ce oxnaan

WckaHe 3a TexHM4ecko o6cnyxsaHe

Cnep 3apexaaHe NpoayKTLT
He ce BKNoYBa UM U3K/IOYBa
cnep HAKOMKO KUMoMeTpa.

MoBpeneHa Gatepus

VckaHe 3a TeXHUYECKO 06CyXBaHe

BaTepusiTa He ce 3apexaa unu
NPOAYKTLT He Cce BKNoYBa

Mpo6nemu npu cBbp3BaHe

Barepusita He e cBbp3aHa
(Moaenu ¢ noaBuxHa 6atepus)

BatepusiTa e nstouieHa
MoBpenexa Gatepus

Mpo6nemu cbe 3apsiAHOTO

WckaHe 3a TexHM4Yecko o6cnyxBaHe

MpoBepeTe Aanu 3axpaHBaLLMAT KOHEKTOP e
CBbp3aH.

3apepeTe 6atepusta Ha 100%

VckaHe 3a TeXHU4ECKO 06C/yXBaHe

3ameHeTe 3apsSAHOTO YCTPOCTBO

YCTPOWCTBO
Ta6nuua kofoBe Ha rpewka
Mopen Kop Ha rpeluka YkazaHus PeweHune
EO1 HewusnpasHoCT Ha MoTOpa WckaHe 3a TexHM4Yecko o6cnyxBaHe
E02 HeunsnpaBHocTn Ha aucnnei WckaHe 3a TexHM4Yecko o6cnyxeaHe
EO3 HeunsnpaBHOCTM Ha cnnpayku WckaHe 3a TeXHUYECKo 06CyXBaHe
OG6LLa HensnNpaBHOCT Ha
a a EO4 . WckaHe 3a TexHMuyecko o6cnyxBaHe
Active Bike YCTPOMCTBOTO 3a ynpasneHve
M3knioueTe NpeBO3HOTO CPEACTBO,
npoBepeTe 1 OTCTPaHeTe eBEHTYaNHU
EO5 BnokupaHe Ha MmoTop P P p: Y
HaNU4HN NPEUKM, aKo He Gb/le OTCTPAHEH,
M3MCKaiTe TeXHYECKO 06CNyXBaHe
EO09 pelka curHan Ha yrnpasnsisalL, Moayn WckaHe 3a TexHNYecKo o6cnyxBaHe
HevsnpasHocT Ha ycTporcTBoTo 38
01 aa:eHMe ¥ WckaHe 3a TexHMYecKo o6CnyxBaHe
Active Sport ymp
02 HevanpaeHocT Ha aatumnka HALL WckaHe 3a TexHUYecKo o6cnyxBaHe
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04 MospeneHa Garepus VckaHe 3a TexHW4Yecko o6CnyxBaHe
05 CBpbXHanpexeHue Ha 6atepusita W3uakaiite, aBTOMATUHYHO Bb3CTaHOBABaHE
06 HevanpaBHoCT Ha coHsapa 3a crpadka | MpoBepeTe NosnumsTa Ha f1ocTa Ha Crinpaykara
07 HeusnpaBHoCT Ha yckopuTtenst MposepeTe nosnumaTa Ha yckoputens
09 AAHOMa/s! B KOMyHMKaLWSTa C aMCrnest | VickaHe 3a TexHU4ecko 06CnyxXBaHe
Active Sport /AHoMans B KOMyHVKaLMsITa C
P 10 _ MYR/KaLY VckaHe 3a TeXHUYeCcKo 06CyXBaHe
YCTPOICTBOTO 3a yrpaBrieHne
" MperpsiBaHe Ha MOS W3uakaiite, aBTOMATMHHO Bb3CTaHOBABaHE
12 [Mperpsisate Ha elekTpMyeckusiMOTop | M3uakaiiTe, aBTOMaTUUYHO Bb3CTaHOBSABAHE
15 AHOMa/MA Ha CeH30pa 3a UsMeHeH e MckaHe 3a TexHn4ecko obcnyxeaHe
Cbo6LLeHIe 3a NafaHe Ha NPeBO3HOTO o
16 - ana pe W3yakaiiTe, aBTOMaTM4HO Bb3CTaHOBABaHe
cpencreo
EO1 HewusnpaBHocT Ha MoTopa Richiedere assistenza tecnica
HewusnpasHoct 8 MOS Ha
E02 .p VickaHe 3a TexHM4Yecko o6CnyxBaHe
YCTPOWCTBOTO 3a ynpaBneHne
HensnpasHocT B AaTuMK Ha noct
EO3 P A WckaHe 3a TexHM4ecko o6cnyxeaHe
Ha crmpayka
E04 HeuznpagHocT Ha nocta 3a rasta WckaHe 3a TexHnyecko obcnyxeaHe
Argento b MpesapepeTe GatepysTa, ako NPOGNEMLT He
f g N Y EO5 3alunTa HUCKO HanpexeHne pesapen P po
Pininfarina KPF Gb/ie OTCTPaHeH, MOTbPCETE TeXHUYEcKa NMOMOLL,
EO6 peLLKa cUrHan Ha ynpas/isiBalL, Moy VckaHe 3a TexHU4Yecko o6cnyxBaHe
M3KnioyeTe NPeBO3HOTO CPEACTBO,
n3yakaiTe HAKOKO MUHYTW Npeau aa
EO7 3awuTa OT CBPbXHaNpexeHne pecTapTMpaHe NPeBO3HOTO CPeACTBO,
aKo He Ce U3BbPLUM PeceT, usnckainTe
TEeXHN4ecko obcnyxBaHe
EO8 Mospena Ha OP Ha koHTponepa WckaHe 3a TeXHUYeCKo 06CnyxXBaHe
AHOMa/INA Npn CBbP3BaHe Ha
EO1 P P VckaHe 3a TexHU4Yecko o6cnyxBaHe
moTopa
HewnsnpasHoct B MOS Ha
E02 ,p MckaHe 3a TeXHUYeCKOo 06CyxXBaHe
YCTPOUCTBOTO 3a ynpaBnexHue
HewusnpaBHOCT Ha gaTuvKa Ha
EO3 P A MckaHe 3a TeXHMYecko 06CnyxXBaHe
Active EVO NoCTa Ha cnupaYkuTte
EVO SR HewusnpagHoCT Ha nocta 3a
EO4 WckaHe 3a TexHM4Yecko o6cnyxBeaHe
ycKopeHue
Mpesapenete GaTepusiTa, ako NPOGNEMLT
EO5 3alunTa HUCKO HamnpexeHne He Gbae OTCTpaHeH, noTbpceTte
TexHMuecka nomouy
EO6 IpelLKa curHan Ha ynpae/siBalLy Moayn WckaHe 3a TeXHUYECKO 06CnyXBaHe




M3KniioueTe NpeBo3HOTO CPEACTBO,
134aKaiiTe HIKOMKO MUHYTU Npeau Aa
EO07 3alunTa OT CBPBXHaNpPeXeHne pecTapTipaHe NPeBO3HOTO CPEACTBO,
aKo He ce n3BbPLWM |l peceT, usnckainte
Active EVO TeXHUYECKo 06CyxBaHe

EVO SR

W3knioueTe NpeBosHOTO CPeacTso,
nposepere 1 OTCTPaHETe eBEHTYaNHN
Hann4yHU NpeYykn, ako He G'bﬂe OTCTpaHeH,
u3MCKaiiTe TEXHUYECKO 06CayXBaHe

EO09 AHomanwus Ha 6110ka Ha MOTop

12. OTroBOPHOCT M O6LLM YC/IOBMA Ha rapaHUusTa

BOF\a‘ﬂ:T noema BCUYKN PUCKOBE, CBbP3aHM C HEN3NON3BAHETO Ha Kacka v Apyru 3aluTHn yCTpOﬁCTBE.
BopaubT MMa 3aabMKeHreTo Aa cnassa AelicTBaLLMTe MeCTHU pasnopeatu No OTHOLIEHUe Ha:

1. MMHMManHa Bb3pacT, pa3pellieHa 3a Boaava,

2. OrpaHnyeHuns 3a Tuna BoAayu, KOUTo Morat Aa u3nonseart NpoaykTa

3. BCUUKK APYrn acnekTn, CBbp3aHu C pernameHTn

BoaayubT e AnbXeH CbLo Taka Aa NoAAbPXa NPOAYKTa YNCT U B NEePHEKTHO CbCTOsHME Ha edeKTUBHOCT U NOAAPBXKA, Aa
M3BbPLUBA BHUMATENIHO NPOBEPKNTE 3a 6€30MacHOCT Ha Herosa OTFOBOPHOCT, KAaKTO € OMWCaHO B NMPeAXOAHNUTE pasaeny, Aa He
noAnpaBs NPOAYKTa MO HUKaKbB HauMH 1 f1a CbXpaHsABa LiAnaTa JOKyMeHTaUus, CBbp3aHa C NoaapbXKaTa.

®dupmaTa He HOCK OTFOBOPHOCT 3@ WETH, MPUUNHEHN N HE NPUYMHEHN U NO HUKAKBB HAUMH He HOCK OTFOBOPHOCT 3a LeTH,
MPUYMHEHWN Ha MMYLLLECTBO WAW NNLA, B CllyYauTe, KoraTo:

- NPOAYKTBT Ce U3M0M3Ba HEMPABU/HO UM HE OTrOBaPSs Ha UHCTPYKUMUTE B PbKOBOACTBOTO 3a ynoTpe6a;
- NPOAYKTHT, CNleA 3akynyBaHe, € MPOMEHEH WM NOANPABEH BbB BCUUKU /TN HAKOW OT HErOBUTE KOMMOHEHTH.

B Cﬂy‘-laﬁ Ha Hen3NpaBHOCT Ha NPOAYKTa Nopaaun NpPUYMHK, KOUTO He Ce Ab/KaT Ha HeNpPaBoOMEPHO NoBeAeHne Ha Boaava u
B Clyyait, ye XenaeTe Aa Ce 3ano3HaeTe C OGLIMTE YCTIOBMS Ha rapaHLMsTa, MONSi, CBbPXeTe Ce C Tbproselia unu nocetere
www.argentoemobility.com

BuHaru ce nskniouBat oT o6xBaTa Ha MpaBHaTa rapaHunsa Ha MpoayKTuTe, eBeHTyasnHu NOBPEeAN U HEM3NPaBHOCTH,
NPUYMHEHN OT CNlyHaiH1 CbOWTIA M/WM AbMXAELM Ce Ha OTrOBOPHOCT Ha KynyBaya unu oT ynoTpeGa Ha MpoaykTa, KoATo

He CLOTBETCTBA Ha NpeaBuaeHaTa ynoTpeGa 1/ unv Ha pasnopeacuTe Ha TexHNYeckaTa AOKyMEHTaLUWs, MPUNOXeHa KbM
MpoaykTa, Unn nopaay MNca Ha HacTpoiika Ha MeXaHNYHWUTE YaCTU, eCTECTBEHO N3HOCBAHE Ha HoCelumMTe MaTepuani unn
NPUYMHEHN OT rPeLlki B CrNoGSBAHETO, IUNCca Ha NOAAPBLXKA U/UK TAXHaTa ynoTpeGa, KOUTO He OTFrOBaPAT Ha MHCTPYKUMKTE.

Hanpumep, Tpsi6Ba aa ce cunTa, Ye CNeAHUTe €NEeMEHTU ca U3K/IIYEHN OT NpaBHaTa rapaHuus, cBbp3aHa ¢ MNpoayktute:
* LweTuTe, NPMUYMHEHU OT COMBbCHUM, CAyYaiiHn NagaHNa UK yaapu, Npoouew;

« WeTnTe, AbMKALLM Ce Ha ynoTpeGa, UsnaraHe WM pasnonaraHe B HENOAXOAALA CPeaa (Hanp. Hanuune Ha AbXA u/nnm Kan,
u3naraHe Ha BNaXHOCT WM NPeKOMEPEH N3TOYHWK Ha TOM/NHA, KOHTAKT C MACHK WM APYri BELLeCTBa)

« WeTuTe, MPUYMHEHM OT INCa Ha HACTPOIIKa 3a BbBeX/aHe B eKCroaTaums U/Wam NoAAPHXKA Ha MeXaHUYHM YacTh, MexaHUyH1
[AVCKOBW CMIMPAYKM, KOPMWIO, FYMU 1 AP.; HENPaBW/IEH MOHTAX U/WIM HENPABW/HO CrNOGSBAHE Ha YaCTU U/W/IM KOMMOHEHTU

« €CTeCTBEHOTO N3HOCBAHE Ha MaTepuany, NoAIeXalln Ha U3HOCBaHE: MEeXaHUYHN AMCKOBM CIMPaYKi (Hanp. NOANOXKN,
Knewm, AncKkose, kaGenu), rymu, Nnathopmu, ynisTHeHus, narepu, LED CBETIMHN 1 KPYLLKK, CTOVKM, KONYETa, KanHuuu,
ryMeHM YacTu (NaTchopma), KaGenHn CbeanHUTeNM, Macky 1 nenuna u ap.;

« HenpaBuMHa NOAAPBLXKA /MK HENPaBW/HO U3NON3BaHe Ha akymynaTopa Ha MpoaykTa;
« noanpaesHe W/unn popcupaHe Ha YacTh OT NPOAYKTa;
- noaApbXKa MK HenpaswHa Moandukaumns Ha MpoaykTa;

« HEeMpPaBW/IHOTO M3Mon3BaHe Ha MpoaykTa (Hanp. NPeKOMepHO HaToBapBaHe, U3Mo3BaHe B CbCTe3aHNs U/ 3@ TbProBCKM
[AeHOCTU NO OTAaBaHe NoA HaeM WK OTAaBaHe nof Haewm);

« NOAAPBXKA, PEMOHT W/WUNN TeXHUYECKN MHTEPBEHUMM BbPXY MpoayKTa, N3BLPLIBAHK OT HEYMb/IHOMOLLEHU TPEeTW NNua;
- weTun Ha MpoayKTuTe, NPoM3TUYaLLM OT TPAHCMOPTUPaHe, ako ce U3BBLPLLIBAT OT Kynysaya;

« wetn u/mnu pgedhekTn oT ynotpebaTta Ha HEOPUIMHANHM PE3EPBHN YacTu.

Mons, KoHcynTUpaiTe nocneAHaTa BEPCUA Ha rapaHUMOHHWUTE YCNOBKSA, AOCTbIHA Ha caiiTa www.argentoemobility.com
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BHUMAHUE

[o] Ha oT ynorpe6a wm (np
EBponeickua Cbio3 U B APYrv eBPONeicky CUCTEMM CbC CUCTEMA 3a pa3fie/iHO ChbupaHe)

BBHB BCUYKW AbPXaBy OT

Tosu cMMBON BbPXY MPOAYKTa W BbPXy OMakoBKaTa Nokasea, Ye TO3u NPOAyKT He TpsiGBa aa ce
TpeTVpa KaTo JOMaKMHCKM OTNafbK, a TPsiGBa ia Gb/ie NpeaasieH B CbOTBETHUS CbOMPaTeNeH MyHKT
3a peuvKnMpaHe Ha eNnekTpPUYecko 1 eNekTpoHHo o6opyasaHe (RAEE).

KaTo ce norpumxute 3a NpaBUIHOTO U3XBBP/ISIHE Ha TO3M NPOAYKT, BUE Lie NOMOTHeTe 3a
NpeaoTBPaTABAHETO HA Bb3MOXHN HEraTMBHI NOCNIEAMLIM 38 OKOMHATa Cpe/ja 1 3a 3APaBeTo, KOUTO
MOraT 1a HaCTBMAT B CNIEACTBUE Ha HEMOAXOAALLO U3XBLPASHE. PELMKMPaHeTo Ha MaTepnanu
cnowmara 3a onasBaHeTo Ha MPUPOAHUTE Pecypcu.

3a no-noapo6Ha MHhopMaLMsa OTHOCHO PeLKAMpaHeTo 1 06e3BpeXAaHeTo Ha TO3M NPOAYKT
MOXeTe f1a Ce CBbPXeTe C MecTHaTa C/lyX6a 3a 06e3BpeX/iaHe Ha OTMagbLM UK C ThProBCKUs
06eKT, KbAeTo CTe ro 3aKynuau.

BbB8 BCUUKM Clyyan € HEOGXOANMO f1a CE U3BBLPLUM YHULLOXABAHETO B CbOTBETCTBUE C AeiiCTBALUTE
pasnopea6u B [lpxasata Ha nokynkara.

Mo-cneuuanHo, NoTpeGuTenuTe ca 3aAb/XeHN f1a He USXBBP/AT €N1eKTPUYECKOTO U eNeKTPOHHO 06opyaABaHe KaTo GUTOBK
oTnagbum, Ho TpsIGBa fla yyacTsaT B pasfeNiHoToO CbOMpaHe Ha TO3M BMA OTNaAbLM Ypes ABa MeToaa Ha npefaBaHe.

« B o6lumHCKMTe CbGMpPaTeNHM LEeHTpOoBe (HapuyaHu ole Eko-nnowaaki, eKonornyHn ocTpoBH), AMPEKTHO UMK Ypes
OGLMHCKNTE CbGUPATENHN CYXG6U, KbAETO MMa TaknBa;

« B nyHKTOBETE 3a NpoAaxG6a Ha HOBO €NEeKTPUYECKO U e/IEKTPOHHO 06Gopy/aABaHe.

Tyk morat fa ce npeAaaaT 6e3nnaTHO eNeKTPUYeCKU-eNeKTPOHHM ypean C Manku pasmepy (C Hai-gbarara cTpaHa nog 25 cm),
[0KATO TE3M C Mo-rofiemMn pasmepu, Morar ia 6baaT NpeaaaeHn B pexum 1KbM 1, cnegosaTeiHo ce NpeAasa CTapusiT NpoayKT
B MOMEHTa Ha 3aKyrnyBaHEeTO Ha HOB CbC ChLUNTE (DYHKLMUN.

OcBeH TOBa, PeXMMBT 1 KbM 1, BUHarK € rapaHTUPaH No BpeMe Ha 3akynyBaHeTo OT NOTPEGMUTENS Ha HOBO €NEKTPUYECKO MK
€NeKTPOHHO 06OPYABAHE, HE3aBUCMMO OT pasMepa Ha 0Gopy/ABaHETO.

B cnyyaii Ha HENPaBW/IHO N3XBBP/SHE Ha €N1EKTPUYECKO UM eNeKTPOHHO 0GopyABaHe, MoraT Aa Ce npunarar caHkumuTe,
npeaBvaeHN OT AeiCTBALLOTO 3aKOHOAATE/ICTBO B 06N1aCTTa Ha ONa3BaHeTo Ha OKO/HaTa Cpeaa (MTannaHCKoTo
3aKoHOAaTeNCTBO, HEOGXOANMO € fa Ce NPOBEePST AelicTBalMTe pa3nopeadu B CTpaHaTa Ha U3Mo3BaHe/ U3XBbPSAHE Ha
NPeBO3HOTO CPe/ACTBO).

Korato ENeKTpUYecKoTOo Un efIeKTPOHHO OGOpyﬂ,EaHe Cbabpxa 68TepMM wnu akymynatopm, Te TpﬂGEa ha 6\:/:[31 OTCTpaHeHu un
[1a NOANEXAT Ha CreuUnpUYHO Pa3aeHO CboupaHe.

BHUMAHME

[of Ha Te

cbe 3a p: c

P! BbB BCUYKM or Cbi03 M B APYrM eBponeicku

Tosu cumBoNBLT BbpXy NPOAYKTa NN BbpPXY HEroBaTa onakoBka Noco4YBa, Ye NpoayKTbT He MOXe Aa
6bae cunTaH 3@ OGMKHOBEH GMTOB OTNaAbK. MNpu HAKOW BMAOBE GaTepuu, TO3M CUMBO/ MOXe Aa ce
W3noN3Ba B KOMGMHALMA C XMMUYEH CUMBO/.

JNo6aBAT ce xMMnyeckn cumsony 3a xusak (Hg) nnu onoso (Pb), ako Gatepusita Cbabpxa NoBeye ot
0.0005% xweak unu 0.004% onoso.

Kato ce NOrpmXxuTe 3a NPaBUNHOTO U3XBbP/ISHE Ha GaTepMMTe, BME LWe noMorHete 3a
npepoTBpaTtaBaHeTo Ha Bb3MOXHU HEraTMBHM Nocneanun 3a oKosHaTa cpeja v 3a 34paBeTto, Kouto
Morart Aa HacTbNAT B CNeAcTBMe Ha HeNoOAXoAsALWO U3XBBbPNSHE. PeLUAKﬂMpaHeTO Ha matepuanu
crnomara 3a ona3BaHeTo Ha NpUpoaHUTe pecypcu. MNpu NPoayKTU, KOUTO OT CbOGPaXeHWs 3a
5930”3CHOCT, NPOM3BOANTENHOCT UK 3aLLUNTa Ha AAHHUTE U3NCKBaT d)l/IKCMpaHa Bpb3Ka C BbTpelwHa
GaTepus/akymynaTtop, Te TpsiGea Aa 6bAaT 3aMeHEHN camo OT KBanMduLMpaH 06CyXBall NepcoHan.

Mpepaiite NpoaykTa B Kpasi Ha CPOKa My Ha FOAHOCT B NYHKTOBE 3a CbGMPaHe, NOAXOASILIN 3@ N3XBbP/ISHE Ha €NEKTPUYECKO 1
©eNeKTpOHHO 06GopyaBaHe: TOBa rapaHTMpa, Ye GaTepusTa BLTPE ChLO Ce TPeTpa NPaBuIHO.

3a no-noapoGHa MHHOPMaLNS OTHOCHO U3XBBP/IIHETO Ha M3pa3xoaeHaTa GaTepust UK NPOAYKT, MOXETe [ja ce CBbpXeTe C
MecTHaTa cnyx6a 3a 06e3BpeXaaHe Ha 0TNagbUM UK C TbProBCKUS 0GEKT, KbAETO CTe ro 3aKynuu.

BbB BCUYKM Clyyan € He0GX0AMMO Aa Ce N3BbPLIK YHULLIOXaBaHETO B CbOTBETCTBME C AeiiCTBalmNTe pasnopeabn B
[bpxasaTa Ha Nokynkara.
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EAAnvika

AUTO TO EYXEPIBLO LoXVEL Yia Ta aKOAOLOA NAEKTPIKA TTaTivia:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Mepiexdpeva

1. O8nyieg aopaielag

2. MNeplexOHEVO TNG CUOKELAGIAG KAl CUVAPHOAGYNON
3. Meplypa®n) Touv TPoiovTog

4, ®b6pTION KAl EVEPYOTIOINON TNG Krmatapiag

5. MAnpo@opieg oTolxeiwv eAéyxou / O8N eEAéyxoL
6. [pryopog 06nyog

7. AMAQOTE KAl HETAPEPETE

8. AuTovopia Kal eM&JOoelg

9. ATTOBNKELON, CLVTAPNON KAl KABAPIOHOG

10. Texviko SeAtio Sdouévv

11. Enihuon mpoBAnudtwy

12. EUBOVEG Kal YEVIKOI OpOL EYyLNONG

Eyxeipibio xpriong
Avaokoérmon AR-MO-000001
OB8nyieg HETAPPAGHEVEG ATTO TO TIPWTOTUTTO ITAAIKO

Sag eUXAPIOTOVHE TTIOL EMAEEATE QLTS TO TTPOIOV.
Ma MANPOPOPIEG, TEXVIKNA LTTOCTAPIEN Kat BonOeLa, KABWG Kal yla va SIaBACETE TOUG YEVI- KOUG OPOLG
£yybnong anevBuveeite ooV IPOUNBEVTH 0aG ) EMOKEPTEITE TOV IGTOTOMO www.argentoemobility.com
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1. 08nyisg acpdisiag

THMANTIKO! AlaBAoTE Kat aKOAOLBNOTE TTPOCEKTIKA TIG TTAPAKATW 08NYIEG TIPOTOV XPNOIOTIOCETE TO TIPOIOV. DUAAETE TO
TTapOV EYXELPIBIO yia LEANOVTIKA XPAON N I VEOUG XPHOTEG.

MapTe ToV XpOVO TTOL XPEIATETTE TTPOKEILEVOL VA EEOIKEWBEITE HE TN XPOoN WOTE va armo@UYETE OToloSATOTE coBapd
ATLXNHA TTOL UITOPEL VA YIVEL KATA TOLG MTPWTOULE MAVEG. ATTEUBLVOEITE OTOV TPOUNBELTH 0ag Yia va AGBETE KATAANAN
UTTOOTAPIEN QVAPOPIKA HE TOUG OWOTOVE TPOTTOUG XPHONG TOL TTPOIOVTOG ] VI VA 0aG MAPAMENPEL OE KATOLOV EIBIKO e
OKOTTO TN OWOTH KATAPTION.

H etaipeia Sev gpEpel kapia dpeon 1 Eppeon evBOVN TIOL TTPOKVTTTEL ATTO TNV EGPAAUEVN XPAON TOL TPOIGVTOG, ard Tn un
TAPNON TOOO TWV KAVOVWV 08IKAG CUUITEPLPOPAG OCO KAl TWV OBNYLIV TOL TIApOVTOG EYXEIPISion, amd atuxnpata Kat
BLAPOPEG TTOL OPEINOVTAL OE U CLPHOPPWON HE TOUG KAVOVIOHOUG, KABWG KAl armd MTapAVOHES EVEPYELEG.

To TIPOidV AUTO TPETTEL VA XPNOLHOTTOLEITAL YIA PUXAYWYIKOVG OKOTTOUG Ao £Va HOVO ATOHO Kal OXt WG HECO HETAPOPAG
emBatwv. EMopévweg, 8ev TIPETTEL Va XPNOLLOTIOLEITAL A6 TIEPIOCOTEPA ATTO £Va ATOHA TALTOXPOVA.

Mnv aAAGTETE e OTTOIOVEATTOTE TPOTTO TO GKOTIO XPMONG TOL OXNHATOG, SIOTL TO P0GV AuTo Sev eival KATAMNAo yla
aKPORATIKA, SIAYWVICHOVE, HETAPOPA AVTIKEILEVWY, PUHOVAKNGT AAWY OXNHATWVY f) TPOCAPTNHATWY.

To NAEKTPIKS TTATIVL TTPETTEL VA XPNOILOTTOLELTAL e GUVEDH, TNPEWVTAG TTAVTA TOUG KAVOVEG TToL eMBAMovTal amd Tov Kwdika
061nG Kukhopoplag TG xwpag Xprong, yia TV amopuyn KvSUVWV Kal TN HEYIOTN GppovTida Tou (51ov Tov 08Nyl Kat Twv
AMwv.

MPOXOXH

Arnattiosig odAynong:

Movtého Matiod Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF

ﬁ‘;\’:é"“ TIPOIOVIOEXWRIS | AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -

) , AR-MO-210005
Kwb1kog mpoiovtog pe pAag | - - PI-MO-210002

AR-MO-220001

KwSIKOS npoloy'roq pe 8vo _ _ . AR-MO-220004
XEIPIOTAPIA PPEVWV
EAdy. Bapog (Kg) 30 30 30 30
Méy. Bapog (Kg) 100 100 100 100
EAaxiotn HAia * 14 14 14 14
Méyiotn HAia * 65 65 65 65
EAay. 'Y@og (eK.) 120 120 120 120
Méy. 'YWog (ek.) 200 200 200 200

* MPoTOoL XPNOWHOTTOOETE TO TIPOIOV, EMAANOEVOTE Kal AKOAOUONOTE TOUG IOXVOVTEG TOTIIKOUG KAVOVIOHOUG QVapOPIKA
HE TNV EAAXIOTN EMTPEMOUEVN NAIKIA TOL 08NYOU, TOUG TIEPLOPIOHOVE WG TTPOG TOV TUTTO TWV OSNYWV TTOU EMITPEMETAL VA
XPNOWHOTTOOLV TO TIPOIOV Kal TNV (8la TN Xpron autol Tou TUTTOL TTPOIOVTOG,.

H A-oTaBpiopévn oTadpn NXNTIKAG meong (86puBOG) oL EKTTEUMETAL OTO QUTI TOL 08NYoUL lval Katw amd 70 dB(A).

pagpkn 5 1 Twv

Ma ToV EVIOMONS TwV HNVURATWY aoPaleiag oTo Tapdv eyXelpiBlo, XPNOIHOTIoOVTAl TA TTAPAKATW TIPOEBOTTOINTIKA
YPaPIkd oOpBoAa. AUTA £X0LV OKOTTIO vVa TPABOULV TNV TTIPOCOXHA TOL AVAYVWOTH / XPAOTH TIPOKEILEVOL VA YIVETAL OWOTH Kal
AopaAng Xprion Tou TTPOIOVTOG.
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@ MPOZOXH

Anautsitait mpocoxn

EMonpaivel Toug Kavoveg Tou TIPEMEL va TNPoLVTAL WOTE Va UV MTPOKAAETal {Npid oTo Tpoidv f/kat va eprodigetat n
£kBAAWON EMKIVELVWY KATACTAGEWV.

A KINAYNOZ

YrroAemopevol kivéuvot

Emonpaivel v mapouoia emkivEuvwy KATaoTAGEWY TTOL TIPOKAAOUV LTTOAEITOHEVOUE KIVBUVOUG amévavtt 6Toug oroioug o
XPNOTNG TIPETIEL VA EIVAL TIPOCEKTIKOG YIa TNV AMO(PUYF TPAVHATIOHWY 1 LMKV NHILV.

MeVIKEG TTPOEISOTIONNOELG

@ MPOXOXH

Eival onpavtiké va gxete unown 6Tt 6tav BplokeoTe 0g SNUOCIO XWPO 1 OTOV PO, AKOUN Kal OTav TNEEiTe Katd ypdupa
QauTo To EyXelPiBIO, eV gloTe AMOALTA TIPOCTATELHEVOL AMTO TPALHATICHOVG TIOL UITOPEl va opeidovtal os MapaBaocelq f
AKATAMNAEG eVEPYELEG OE OxEon HE AANA oxAHaTa, eprmddia f dtopa. H Kakr xprion Tou mMpoiévTog A N 1N THPNON Twv
08NYLLV TOL TTAPOVTOG EYXELPIBIOL UITOPEL VA TIPOKAAEGOLY CORAPEG CNHIEG.

To TPoidv auTod eival £va NAEKTPIKG dxnpa. Oco o ypryopa To o8NYEiTe, TO00 MEPIOGOTEPO EMUNKUVETAL TO SIATTAHA
nédnonge. H emelyovoa médnon o oAloBnpolG, ANaoTIWBELG, BPEY- HEVOUG 1} TTAYWHEVOLG SPOHOUG UMOPEL va TTPOKAAECEL TNV
oAle@non Twv TPoxXWV Kat TNV anwAela Tng Wwopporiag. Eivat amapaitnto va Siatnpeital n kat@AAnAn TaxvTnTa Kat ano- otaon
aopaleiag andé dMa oxfpata i medoLs. Anatteital HEyIoTn TPocoxH 6Tav 08nyeite o dyvwoTtoug §pOHous. Mnv avolyete To
OTAVT OTAPIENG EVWY XPNOLLOTIOEITE TO TTPOIOVY, SIOTL UTTAPXEL KiVELVOG va TTPOKANBEL cOBAPOG TTPOOWTTIKOG TPALHATIONOG i
Znpua oTo MooV,

@ MPOXOXH

Ze BpeyHEVOULG §POHOLE, AQLEAVETAL N AMOOTACN TIESNONG KAl LEWWVETAL N TIPOOPUOT ONUAVTIKA OE OXEON HE TOUG SPOHOLG
ou eivat oteyvol!

OBnyElTe Pe PEYIOTN TTPOCOXH KAl TNPEITE TIG AMOCTACEIG!

Ma TNV acPAAeld oag, PopAaTe TMAVTA: KPAVOG, EMYOVATIBEG KAl EMAYKWVIBES yla Tipootacia amé tuxaia mtwon Kat
TPAVHATIOHO £V 08NYE(TE TO TIPOIOV. OTav SaveileTe To MPOIOY, TTAPa- XwWPNOTE ToV EEOTTAMOHO ACPAAEIAG GTOV 08NYO Kat
€ENYNOTE TOL TN XPFON TOL OXNHATOG. MaA TNV ATTOPLY TPAVUATICHOUV, HNV SAVEITETE TO TIPOIOV OE ATOWA TTOL SV YVWPIToLV
TIWG VA TO XPNOLUOTTIOGOULV. MPOTOL XPNOIHOTIOICETE TO TIPOIOV (POPECTE TA TAMoLTOIA OaG.

Ta madla dev mpénel va maifouv KE TO TIativi i Je Ta eEapTAHATA TOL Kal SeV TIPETIEL VA AVABETETE O ALTA TNV EKTEAEON
E£PYACILV KABAPIOHOL f GLVTAPNONG.

‘Otav oénysite To MPOIdY, anaiteital TPOCOXT TIPOKEILEVOL VA NV TPOUAZETE Ta MadLd Kat Toug medous. Otav mepvate and
oW TOUG, Ba MPEMEL VA TOUG ELSOTTOLEITE XPNOLOTOLLVTAG TO KOLEOUVL KAl VA EMBPASVUVETE XPNOILOTIOWVTAG TNV EAAXIOTN
TaxvnTa twv 6km/h.

MPOXOXH

MAnpogpopisg suxvotnTag:

H Zdovn ouxvotAtwy Aettoupyiag tng ouokeung Bluetooth® sival petagd 2,4000 GHz kai 2,4835 GHz.
H péylotn 1ox0¢ padloouyvoTnTag Mmov HETAdibetal oTig JUWVEG CUXVOTATWY gival 100mW.
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08nyieg Kat TIPOEIBOTIOUOEIG GXETIKA HE TNV OBIKN CUUTTEPIPOPA

xerion xefion
Oényol ‘Evag Meploodtepa atopa, pe madla f ga
EquAluuoc Kpavog, emyovatideg, emMaykwvises, avakhaoTikod Kavévag sEomMopbe
aopéheag YAéko

EAeyxog mpw Ty

Mpwv amd kABe Xpron ENEVETE Ta ppva Kat T GBopd
TOUG, EAEYETE TNV TTEON TWV EAACTIKWY (B&ite 0TO
TTAAL TO EAACTIKOD YIa TN OUVIOTG- HEVR TH), T
PBOPA TWV TPOXWY, TO YKATL, T PAAG, TA PWTA KAl

Mn £Aeyxog ToL MPGdVTOG TP amd Ty o6fiynan

oTIpLXVOVTaG TO
npoiby

etV
e mefodpopoug £dv dev dlatiBetal Asttouvpyia
nEgo0 (6 km/h)

3£ GUVWOTIOHEVEG TTEPLOXEG

o6hynon TNV KATAGTAGN POPTIONG TG HNaTaApIaC.
Edv 51amoTé0ETe AoLVABIOTOUE BopUBOUG )
kdmola avwpahia, pn XpnoILOTIOLELTE TO TIPOI6V Kal Xprjon Tou MPoidVToG LTS TNV TTapousia BopiRoL Kat
EMKOWWVAGTE HE TOV TIPOUNOELTH 0ag f e TNV avwpaAy
EEouclodotnuévn Yrnpeoia TexViKAG YooThpIENG
Mnv emtaxvete Matnpa ykagoh

Mepratiiote IMPWETE TO TIPOIOV EVW TIEPTIATATE OTIG SIABATELG 0BrynON ToL OXAATOE OTIC BIABAGES MEZWV

0B81ynon Tou oxAHatog os MeCodPOHOLE £Qv Sev dlatiBetatn
Aettoupyia megou (6 km/h)

081 ynon ToL OXAKATOG OE CUVWOTICHEVEG TIEPIOXEG

Ortav givat
aKWNTOTONUEVO

To dTopo Tow 0BNYEl AUTS To TPGIdY TTpETTE! va elvat
o€ B€on va oTnpiCel pe eVkoAa Kat Ta Vo Tddla 6To
£BaPOG KPATUVTAC YEPA TO THOVL 0TO OWOTS YOG

EMewn kavétntag va slatnprioeTe To mpoidv oTadepod Kau
o 0opporia.

KdaBeote emavw oTo MPoidV EVW auTo Kiveitat f ivat
AKIVNTOTTONHEVO

08&nynon uro
KQVOVIKEG
OLVBNKEG

Kavéva avTIKEIHEVO KPEUAGHEVO GTO TIHOVL

AVTIKEILEVO KPEHAOHEVT OTO TGOV TTPOKAAOLY AOTABELD Kat
UITOPE( va armoTENEGOLY EUTTOBIO KATA TOUG EAYHOUG

OB8rynan £€XovTag Kat Ta U0 XEPLA GTO THHOVL.

Mn XPNOOTIOLEITE GUGKEUEG OTIWG TNAEPWVA,
smartwatch, GUOKELEG avarapaywyne HOLOIKAG,
AKOLOTIKA

O8rynan e éva povo XEpL i Xwpic xépla

Xpron cuoKeLWY OTWG TNAEPWVA, Smartwatch, CUOKEVEG
avanapaywyng HOUGIKAG, AKOUCTIKA

OBfiynon kat jie Ta 600 TSI EMAVW OTY TAATEOPHA
HE AVETO Kal acpain TpdTo

08rynon e To £va i Kat e Ta 800 MOSIA EKTOG TAATPOPHAG
AriayopeVETAL N TOMOBETNON KAl GUYKEVTPWON TOL BAPOLG
070 OMioBIo PTEPS.

08MAYNON HE KPAVOG KA TIPOOTATEVTIKO EEOTTMOHO

O8AYNON XWPIG KPAVOG KAl TIPOOTATEVTIKG EEOTTMOHO

06nynon o EVKOAA TPOCRACIHOVG, OHANOUVG KAl
ouprayelg SpOHOLE, HAKPLA aTTd TIEPLOXEG LE HEYAAN
KUKAOPOPIA 1 TTEPIOXEG HE TIOAL KOOHO:

X EI8IKOG TTOBNAATOEPOLOG, Aeleq TTAAKOCTPWTEG
EMPAvElEg

Tnpeite TOUG IOXVOVTEG TOTIKOUG KAVOVIGHOUG Kal ToV
KWBIKa 0BIKAG KuKAOPOpIag

08rynon o€ ALTOKIVNTOBPOHOUG Kat 081KOLG AEOVEG
08rynon oe 8pbHoLG HE EvTovn Kivnon

08nrynon o megodpoa

OB8ynon o€ TIEPIOXEG HE CUVWOTIOHO

08Mynon o€ aViHaNouG SPBLOUG

81 ynon KOVTA og: YKPEHOUG, TAQYIEG, Aiiavia, 8dhacoa,
Alveg kat rotdpa

Mn TAPNON TWV IGXLOVTWY KAVOVICHUWV KAl TOU KWaIKA
0BIKr G KUKAOPOPIAG

KoltdZete mavTa mpog Ta UMPOoTA KAl TIPOCEXETE OAA
TA KOVTIVA EUMOSIa, OXAHATA KAl TEGoUG

Na agaipeiote evés obnysita

AMdaACete katevBLVON Ao Ei0TE Giyoupol OTL oag
£xouv 8g|, eAattwvovTag TaxvTnTa

& KABE TIEPITTWON, LTTOAOYIOTE EK TWV TTPOTEPWV TNV
TopEia 0ag Kat EAATTWOTE TaXLTNTA TNEGVTAG TOV
KWEIKA 08IKNAG KUKAOPOPIAG Kal TOUG TTO EVAAWTOUG

XpnOILOTOIELTE TAVTA TOUG BEIKTEG KATELBLVONG EAV
TpoBAémovTal oTo TPoiY

Emtaxuvon A iatipnon otadepois Taxutntag uro Ty
Tapovaia megwvV

0&nynan xwpig T xpAon e Asttoupyiag mefol oe
TeC08pdHOLG (6 Km/h)

Mn g8ormoinon Twv AMwV we TPog TNV TTapousia cag
XPNOILOTIOWVTAG, TO KOLBOLVL

EmBpabuvete tav undpxouy medol

Xpnoyorouote T Aettoupyia megob oToug
TeCodpopoLG (6 Km/h)

EL80TTOIOTE TOUG AMOUG XPNOILOTIOIVTAG TO
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Emtdyuvon fj latipnon otabepolg TaxhTnTag uroé Ty
Tapouoia meguwv

08rynan xwpis T xprion TG Aettovpyiag megou oe
TeCo8pdpouG (6 Km/h)

Mn e&ormoinon Twv AMwV w¢ TPoG TNV Trapousia oag
XPNOLOTIOLVTAG, To KOLBOLVL




OXNHATWY Kat
TMETv OE KOVTIVH

acpain Tpodmo
Mpocoxn oTIG TTOPTEG Kal 0 AAAA EUMTOSIA WG TTPOG

i xefon E £vn xprion
Aviopareg 08rynon ke pETpIa TaxbTnTa 08rynon pe LY TaxvTTa
OLVBrKeG
BpodpoL: TEXVNTA
oapapékia/ Nvyiote ehagpix; Ta yovata yia karbrepn EmTayuvon o oapapaKIa Kat XavTdkia, katéBacya
okalomatia anoppdPNon Twv KPAdacKwy 6Tav S1acxIGeTe wa OKAAOTIATIY, LTTEPTTABNGN EMMOSiWY, avaBacn oe
/ avioparo avwpaAn emeavea. TeCoSPOUIA, M EVENKTN 08 ynon.
0660TpWHA
PTE— Aatnpeite T anéotacn aopaheiag Mn TApnon TG andoTaocng acpaheiag
o€ oTpoRH), STapATAOTE va eMTayOVeTe )
katapaon, . . Emrtayuvon

o DpevdpeTe Kat emMBpadLveTe

Tapovsia
eunoiwv, ©biyrion ke HEtpia TaybTnTa Kt ppevapioua ue O8&riynon pe LPNAY TaXLTNTA, AMOTOHO PPEVAPIOHA

AENevON KATW arTd EPMOSIA WG TTPOG TO YOG

anootaon 0 OYog

08nyeite pHOVO dTAV LITAPXEL EMAP- KAG PWTIOHOG

Yia acpahr o8iynan. Ze Mepimtwon o8Mynong e

QUETTap- K GWTIOHO (IR Wpa HETA T S0UoN ToL
Soverikec AoV, KaB' AN TN BIAPKELA TOL OKOTABIOL AMAG Kat OB1ynan LTI QVETIAPKEIG CUVBNKEG PWTICHOL HE TA GUTA
o GIZT T KATA TV NUEPQ, OE TIEPITTWON TTOUL Ol KAIPIKEG CLV- oBnopEvVa Kat Xwpig TN XPon avakAaoTikoy YAEKOL A

parotrac BIIKEG QMTOKAE(OLY TNV 0PATOTNTA TOL BPOUOY, EAY | TIPAVTUV.

BIEPXEOTE PEoA amd ToLVEN) va BUHACTE va avaBete

TA PUITA TOL OXARATOG KA VA (POPA- T& AVAKAASTIKS

YAEKO 1 TIPAVTEG,

. 0&rynon oe avti§oeg oLVBNKEG: HE BPOXN, OTAV XIOVIGeL LTTO
Kaipikég i . . . . . | . o I P
i 0Briynon oe BENTIOTEG KaIPIKES CUVBFKEG (6x1 BPOXr) | TNV Mapouaia mayou A AdoTng oTov Spépo, pe Suvatd agpa,

Nkee OE TTEPITTTWON OpIXANG.
Ze ouykerpyiva onpela xwplc va epnosicete Ty OmMoULSATIOTE, £4V EUMOBICETE TNV KUKAOPOPIA OXNHATWY
KUKAOPOPIa OXNUATWY Kat TTECGV Kat medov
€ OHANEG ETPAVELEG OTTOL Slacpalifetal n T EMPAVEIEG XWPIG cLVOXN OTTov Sev Slacpaietat n
Mapkdpiopa oTaBepdTnTa otadepdTTa
ATTEVEPYOTTOIOTE TO TIPOIOV KAl XPNOl- HOTIOLEITE o | i ,
MTEVTQ QUIKAETTTK GUGKEU Evspyononngsvo OXNHA, XwpIG va PLAACOETAL KAl XWPIG
. . . QVTIKAETTTIKF GLCKELN
XPNOIHOTIOOTE TO OTAVT GTNPIENG TTOL MAPEXETAL
NAI
Enshgcn 08rynon KovTa O&: YKPEHOUE, TTAQYIEG, Aipavia, Balacoa,
pubokivBuvLY oxI Nij1Veq kat ToTdpa
aBAnuaTWY/ A ) )
aKkpoBaTIKGY 08rynon mdvw oe vEPOAAKKOLC
AyWvEG Tax\LTNTAG He AMa oxApaTa
Xprjon Tou
TipoibvToq NAI
OE OLVBNKES OoxI AVTIKEiEVa /) ATOPA TTOL TIEQTOLY pE BOVAuN EMAVW 0TO
1oxupwY OXNua, EKTOEELON armd oKAAeG f ard LPoG

Tiva kdvets UoTEpa ané mTwon:

BeBawdsite 6Tt 0 HOXAGG TOL yKaZioL AEIToupyel owoTd. Ma va To KAVETE auTo, EMTAXVVETE Kal EMBPABVUVETE APKETEG

POPEG.

EAéyXeTE TTAVTA OTL T PPEvVa Aeltoupyolv owoTd. Na va To KAVETE autd, KATeREITE amod To OXNHA, WOAOTE To TPOG Ta
UIMPOOTA KAl PPEVAPETE YA va EMPBERAWOETE OTL AVTATTOKPIVETAL OTIG EVIOAEG.

EmBeBaiwote 6Tt OAa Ta EEAPTAHATA TOL OXAHATOG BpiokovTal oTn O£0N TOUG KAl Eival CTEPEWHEVA HE AOPAAELd.

EAéYETE TN PpOOPA Kal TV TIieon TwV EAACTIKWY (SELTE TN CUVICTWHEVN T TIOL AVAYPAPETAL GTO TAAL TOL EAACTIKOV).

EA£YETE TN POOPA TWV PPEVWY KAl TWV KAAWSIWV.

KINAYNOZ

Ta gpéva propet va avarrtvEouvv vl Beppokpacia Katd tn Sidpkela TG XxPNong. Mnv ta ayyilete petd tn xpnon.
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ZUVAPHOAOYNHEVO TTPOIOY, N EYKATACTACN TOUL TILOVIOV TIPETEL VA YIVETAL HE TIG EISIKEG BISEG TTOL TIEPIEXOVTAL 0T CLOKELAGIA.

2. MepiexdHEVO TNG CUCKELAGIAG KAl CUVAPHOASYNON

Movtého

Ewkéva avapopag

1N ouoksvasia

ZuvappoASynon TiHovVIoU

Active Bike

PopTIOTAG pratapiag
KAAWEI0 POPTIONG

TPOXOG / PpTEPS / pavapt /
HITPOOTIVO WG

1Bisa, 1

TaSpasd, 2 podereg
KAeidi Allen 5
YEPHAVIKO KAELSI 10-8

2 kAeldla yla TV ekkivnon

EYKATQoTAOTE TO TIHOVL EMAVW
otov Aapd Kal acpaiiote Tov
HOXAO

Active Sport

PopTIOTAG pratapiag

KAAWSI0 POPTIONG

7 Bideg M4

KAeibi Allen 2,5

KAEW8i Allen 4 kat 5

adattatore per gonfiaggio gomme

SakTONOG CLUOTANATOG
KAEIBWHATOG
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e Laf? b v g8
b~ | o = -
i
1
POPTIOTAG pratapiag
Argento by KaAwslo popTIong
Pininfarina 2 Bibeg M5 kat 2 pobeNeg F -
KPF ; P o
KAetdi Allen 3 P ae
- —
DOPTIOTAG Mratapiag
Active Evo KaAWSL0 PoOPTIONG
EVO SR 4 Biseg
M6 kAeisi Allen 4
X ——
Brpata:

« ApalpEaTe TO TIPOIOV armd T cuckevaoia

« AVoiETe To oTAVT OTAPIENG KAt EAEYETE TN 0TABEPOTNTA TOL TTPOIOVTOG

08nyieg Active Sport

« AVOIETE TOV AQIHO TOU TIHOVIOL KAl OTEPEWOTE TO KAEIVOVTAG TOV HOXAG TOU UNXAVIOHOL KAEIBWHATOG
« SUVBEOTE TO KAAWSIO TPOPOBOGIAg TNG 086vNG oTNV KUPLA KaAwSiwon

« EyKATAOTAOTE TO TIHOVL ETAVW OTOV AQLpO (UNV GLVOABETE Ta KAAWSIa)

« SplETe TIg Bibeg oTOV AaIpd HE TO KAEWSL ToL TapéxeTal

« Eykataotiote Tov 8akTOAL0 TOL CLOTARATOG KAEISWHATOG

« PuBpioTe ToV pnxaviopd KAEWHATog Tou Aaipod*

0B8nyieg Argento by Pininfarina KPF

« AVOIETE TOV AQILO TOU TIOVIOL KAl OTEPEWOTE TO KAEIVOVTAG TOV HOXAO TOU UNXAVIOHOU KAEISWHATOG
- TUVBEOTE TO KAAWSIO TPOPOdosiag TNG 086vNG oTnV KOPLa Kahwdiwon

-« EyKataotiote 1o TipdvL emavw otov Aaipd (Unv oLvONBEeTE Ta kaAwsia)

- ZPiETe TIG BibeG 0TOV AAIpd HE TO KAELSI TToL TTapéxeTal

« PUBHIOTE TOV PNXAVIOHO KAEIBWHATOG TOL AQipol*
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06nyieg Active EVO / EVO SR

« AVOIETE TOV AQIHO TOU TIHOVIOL KAl OTEPEWOTE TO KAEIVOVTAG TOV HOXAO TOU UNXAVICHOL aopAAong

« SUVBEOTE TO KAAWSIO TPOPOSooiag TnG 08dvNG oTNV KLPLA KaAwdiwon (Edv eival armapaitnto)

« EYKaTaoTAoTE TO TIOVL EMAVW oTov Adlpd (Unv cLVONBETE Ta KaAwsIa)

- Elodyete kat opiETe TIG Bideg oTOV AaIpod pe To KAEWS! oL TTapéxeTat

- MpoBeite og pLBHION TOL PNXAVIOHOVL ACPANONG TOL AaIoL® (EAV eival armapaitnto)

Movtého Ekova avapopdg * POBuIon

570 EEWTEPIKO TOL UNXAVIOHOU LTTAPXEL pia Bida pe eEaywvn

LrodoxN. Av 0 AQILOG TOL TIHOVIOL BeV gival TTOA) 6Tabepdg
Active Sport HETA TO KAEIBWHA, puBpioTe TN Biba Tou pnxaviopoy

Bidwvovtag f EePidovovtag 6oo xpeldeTal yia va avEnoeTe

TN 0TadepdTNTa TOL AAHOL.

570 E0WTEPIKO TOL PNXAVIOHOL LITAPXEL i eEAywvn Bida.
Argento by Av 0 AaIpdG ToL TIHoVIoD Sev efval TTOAD 0TaBePdE HETA TO
Pininfarina kAeidwpa, pubpioTe T Biba Tou unxaviopos BBwvovTag N
KPF EeBiBuivovTag 600 XPeaZeTal yia va augNoeTe ) otabepdtnta

Tou Aaipob.

370 E0WTEPIKO TOL PNXAVIoHOL LTTAPXEL i eEAywvn Bida.
Active EVO Av 0 AaipdG TOL TIHOVIOL BeV eival TOAD 0TaBePOG HETA TO
EVO SR kAeibwpa, pubpioTe T Bida Tou unxaviopos BLwvovTag N

EePidwvovTag 600 XpeldeTal yia va auEAoeTe T otadepdtnta
TouL AQIpoL.




06nyieg ouvappoAéynong tpoxou Active Bike

L

Brpata:

1. AQQIPECTE TOV UITPOCTIVO TPOXO A6 TN CLUCKELATIA

2. ATIOGUVAPHOAOYNOTE KAl APAIPECTE TOV CUVEEGHO TAXEIAG AMEAELBEPWONG ATTO TOV HITPOCTIVO TPOXO
3. ZUVBEDTE TOV CUVEEDHO TaXelag ameAeLBEPWONG GTO TIPOLVL

4. AQap£CTE amoé TN CUOKELASIA KAl EYKATACTACTE TO UIMPOOTIVO PTEPOS KAl TO pavdpl e N Bida, To Magpadt kal Tig poSENeG
TIoL TTApEXOVTAL

5. ZQIETE TIG pABSOLG TOL PTEPOL EMAVW OTO TIPOLVL
6. EMaAn8eboTe OTL N 8ayKava Twy GPEVWY BeV EpXETAL O EMAPN KE TN pABSO

7. EKTEAECTE TN pUBHLON TOU HNXAVIOHOU KAEIBWHATOG TOL AQIHOO

MPOZOXH

SUVAPHOAOYAOTE OWOTA TO TPOIOV. T€ TEPIMTTWON TTOL, KATA TN CLVAPHOAGYNON, SIAMOTWOETE KATTOLO EPYO0TACIAKO
ENATTWHA, KATTOLA AcAPEeLa ) SUCKOALA WG TTPOG TN CLUVAPHOAGYNON ) TIG PUBKICELG, KNV OSNYEITE TO OXNKHA KAl ETIIKOWWVACTE
HE ToV TIPOUNBELTH 0ag N EMOKEPBE(TE ToV I0THTOMO www.argentoemobility.com yia va AABETE TEXVIKN LTTOCTAPIEN.

Mn xpnotporoleite agecovdp fH/kat MPOoBeTa EEAPTARATA TTOL SEV ElVal EYKEKPIEVA ATTO TOV KATACKELAOTH.

DUAAGETE Ta TAIBIA HAKPLA ATTO TTAQOTIKA HEPN (CUMTTEPAAUBAVOUEVWY TWV LAIKWV CLUOKELAOSIAG) Kal HIKPA EapTARATA yia
TNV Amo@uyr ToL KIVELVOUL TIVIYHOL.

ATiayopeVETAL N TPOTTOTIOINGN F) HETATPOTT HE OTTOLOVEHATIOTE TPOTTO TOL MPOIOVTOG M HEPWV AULTOU, BIOTL EVBEXETAL VA
EMNPEAOTEL N AMOTEAECHATIKOTNTA KAL 1) OHI TOL KAl Va TIPOKANBoOV TnpéG. EEaAeiPTe TUXOV AiXHNPEG AKPEG TIOL
opeilovtal o un cwotn Xpnon, BpavoelG f NI TOL MPOIGVTOG. AV EVTOTIICETE KATTOIO EPYOCTACIAKO EAATTWUA, AV
BLATMOTWOETE KATTOLOV acuvnBIoTo B6pLRO N avwHaAa, PNV 08NYEITE TO OXNKA KA EMKOWVWVIACTE HE TOV TTPOUNBELTH oag f
EMOoKePOE(TE TOV 10TOTOTO www.argentoemobility.comyta va ABETE TEXVIKR LTTOCTAPIEN.
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3. Mepiypapn Tou TIPoidvtog

Me oKoTTO TN CLVEXN TEXVONOYIKN EEENIEN, N KATACKELACTPLA ETAIPEIA BIATNPEL TO SIKAIWHA VA TPOTTOTTOLEL TO TTPOIOV XWPIG
mpogidoroinon, Sixwg va EVAHEPWVETAL AUTOHATA TO TIAPOV EYXEIPIBIO.

Ma MAnpogopieg Kal yia va Seite Tig avaBewproelg ToL TapAVTOG EYXEIPISloL eMokePBElte Tov loTOTOMO
www.argentoemobility.com

1. MoxAOg TTiow ppévou
2.086vn

3. Emtaxuving

4. AlakOTTTNG EKKIVNONG

5. POBIoN AaipoL TiHoviold
6. Aaipdg TiHoviov

7. Mnxaviopog avadimwong
8. OUpa PpopTIoNG

9. M\ateoppa

10. davapt

1. TpoxdG Kivntpa

12. AloKOPPEVO

13. MAaico

14. TTAVT OTAPIENG

15. EAeUBEPOG TPOXOG

16. AlGKOPPEVO

17. MpoPoAéag

18. MoyAOG HNXaviopol avadimwong
19. Kovsolvi

20. Koupri gwtiopod

21. MoyAOG Hrmpootivol

1 22. MoXAOG TIHoVIOL

Active Bike 22

21

20
19

Active Sport 1 2

1. Kougouwvt

2. MoxAoG ppevou

3. KA ouotpatog acpaniong

4. MoxAOG unxaviopouL avasdimwong
5. Matgoppa

6. AyKioTpo acpaiiong

7. davapt

8. AlokOPppevo

9. EAebBEPOG TPOXOG

10. Miow TMPOVLVL UE AUOPTICEP

1. Asikteg KatevOLVONG

12. Ztavt

oTAPIENG

13. ©Upa popTIoNG

14. MAaiclo

15. TpoxoG KivnTripa

16. MmPOooTIVO TIPOUVL HE AUOPTICEP
17. MpoPoAeag

18. EmTaxuving 16

w0
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infarina KPF

Active EVO / EVO SR

1.086vn

2. Kouprtl ToAarmAwy AEToupylwv
3. MoxAOG nAekTpikoL ppevou (EVO SR)
4. TToIKEl0 EAEYXOL TWV SEIKTWV
KateboLVoNg

5. AyKIOTpO aopaAiong pagsou
TIHOVIOD

6. MoyAOG ppévwv

7. Kahwsio ppevou

8. Matpoppa

9. Niow PTEPS

10. KA aoaAong oTeAEXouG TIHOVIOD
1. davapt

12. Tpoxdg miow Kwntipa

13. ©0pa odpTIong

14. Ztavt oTAPIENG

15. MripooTvod @pévo

16. MrpooTivog TPoxog

17. MoxAOG Hnxaviopol acgaNong
18. AyKloTpo aopdaielag

19. NpoPoAéag

20. AaBég

21. EmraxuvTng

1. Emrtayuving

2.0606vn

3. K\im ouothpatog acpaiiong

4. TT0IXElD EAEYXOUL TWV SEIKTWV
katevBuvong

5. MoxAOG ppévv

6. ©0pa PopTIoNg

7. Matedppa

8. Aykiotpo aopdiong

9. Miow mMpoLVL avdptnong

10. KiynTrpag Kat NAEKTPOVIKO PPEVO
1. Ztavt

oTAPIENG

12. MAaioo

13. ®pEvo e TUUMAVOL

14. MITpooTvo MpoLvt

15. MoxAOG pnxaviopoL avasimwong
16. MpoBoAéag



4.

DOPTION KA EVEPYOTTOINON TNG HrTatapiag

Katd tnv mpwtn Xpnon gopTioTe To mpoiév oto 100%. BeRaiwdeite 6Tt To TIPOIdY, 0 POPTIOTAG Kat n B0pa GopTiong eivat

oTtEYVA.
O8nyieg:
AvolETe 1o oTAVT OTAPIENG.

ATTEVEPYOTTOIAOTE TO TIATIVL.

Movtého Ewkéva avapopag

0O8nyieg

Active Bike

- AQaipoTe TO EAACTIKO KAALPHA TNG
LITOSOXNG POPTIONG

- SUVBEDTE TOV POPTIOTH 0TN BLpa
POPTIONG KAl ETTELTA OTNV TTPIa ToL
pebuatog.

- Otav to MPoibY elvat MRpwg
POPTIONEVOD, N Auyvia EMAvw oTov
@opTIOTH amd KoKk (Sladikacia
@OpTIONG) yivetal Mpdotvn

(oAoKANpwHEVN POPTION).

- Meta ) @dpTion, EavakAeiote 0o
EAAOTIKO KAALPHA TNG LTTOBOXAG
PopTIoNG

- ATIOOLVEEGTE TOV POPTIOTH ard TNV
TpiCa tov pedpatog

Active Sport

- AQQIPEDTE TO EAAOTIKO KAALUUA TNG
LTTOSOXNG POPTIONG

- SUVBECTE TOV POPTIOTA 0Tn BOpa
POPTIONG Kal EMerta oTnv Mpida Tou
PELUATOG.

- Otav to mpoidy eivat MRpwg
POPTIOHEVOD, N AuXVIa EMAVW OTOV
PopTIOTH armd KOKKIvN (Sladikaocia
POpTIONG) yivetal ipdotvn

(oAoKANpwHEVN PoOPTION).

- Metd tn @opTion, EavakAeiote To
ENAOTIKO KAALHA TNG UTTOBOXAG
@épTIoNG

- AMOGLVEETTE TOV POPTIOTH ard Thv
mpiga Tov pedpatog




Argento by
Pininfarina

- AQaIPEDTE TO EAACTIKO KAALKMUA TNG
UTTOBOXNG POPTIONG

- SUVBEOTE TOV POPTIOTA 0T BLPA
POPTIONG Kal EMeLTa oTnV Mpida Tou
pPELUATOG.

- Otav 1o Mpoidv elval mMpwe
POPTIOEVOD, N AuXVia EMAVW OTOV
PopTIOTH armd KOKKvN (Sladikacia
POpTIONG) yivetal pdotvn

(oNoKANpwHEVN POPTION).

- Metd tn poption, EavakAeiote to
ENAOTIKO KAALHHA TNG LTTOBOXNG
PopTIoNG

- ATTOOUVBECTE TOV POPTIOTH ATTO TNV
Tpida ToL pebpaTog

Active EVO
EVO SR

- AQAIPEDTE TO EAACTIKO KAALMUA TNG
LTTOS0OXNG POPTIONG.

- SUVBEOTE TOV POPTIOTH OTNV TpIla
ToU TolXOUL Kal £Melta oTn BvpPa
POpTIONG.

- Otav 1o Mpoidv elval Mpwe
POpPTIoHEVO, N AuXVia EMAVW OTOV
PopTIOTH armd KOKKIvN (Sladikaocia
POpTIoNG) yivetat pdoivn
(OAOKANPWHEVN POPTION).

- MeTd tn popTIoN, EMAVATOOBETHOTE
TO EAACTIKO KAALPHA OTNV LTTOBOXN
POpTIONG.

- ATTOOLVSECTE TOV POPTIOTH Ao TN
BUpa POPTIONG KAl EMELTA ATTO TNV
TIpida oL Toixou.

MPOZOXH

Ma TN gopTIoN avtoL TOL MPOIGVTOG XPNalporoleite MONO TOV (OPTIOTH TTOU TIAPEXETAL.

Movtého Movtého qpopTioTh pnatapiag Taon eE660u Xpovog popTiong
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V -18A 7h
Argento by Pininfarina |\ 1.180.4202000 a2v-2a sh
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 1.5A 4h

H Znué mou propet va pokAnBei otn uratapia dtav avtr Mapapével xwpig GOpTIoN yia HEYAAO XPOVIKS Slaotnua ivat pn
avaoTpePiun Kat Sev KAAOTTTETAL ard TV TEPLOPLOHEVN £yyUNnon. EQv urootel TETolou gidoug {nuid, n pratapla dev propet
va enavagopTioTel (amayopeVeTal  amoouvaproAdynon TG uratapiag anéd pn eEEISIKEVHIEVO TTPOOWITIKG, SIOTL UMOpPEl va
TIPoKANBEel NAekTPOMANEiQ, BPaxLKUKAWHA 1} AKOUN KAl coBapdTePa atuXAHATA).
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EQv TipOKeLTal va armouotdoeTe yia KATTOIO XPOVIKO SIACTNHA, TTX. yla SIAKOTIEG, KAl TTAPAXWPNOETE TO TIPOIOV OE TPITOUG,
QAPAOTE TO OF KATAOTACH HEPIKNAG POPTIONG (20% - 50% POPTIOHEVOD), OXL TTANPWE POPTICHEVO.

EKTEAEITE TAKTIKA OTTTIKO EAEYXO TOU (POPTIOTN KAl TWV KAAWSIWV TOL POopPTIoTH. EQV TO KAAWSI0 TOL POPTIOTH TIAPOLTIATEL
ppavA NHIA UNV TOV XPNOILOTIOLEITE YIa Va AmOPOYETE MEPAITEPW TNHIEG f/KAL KIVEVUVOULG KAl EMIKOWVWVACTE Hadi Hag yia
TNV avtikataotaon.

MpPosISOTOIACELG OXETIKA HE TN HTatapia

H unatapia armoteAesital améd keAld 16vTwyv ABiov Kat XNHIKA oTolxela emkivuva yia thv Lyeia kat To mepBarlov. Mn
XPNOWLOTTOLELTE TO TIPOidV £Av avadidel pLpwdLA, oucieg i LTTEPPBOAIKA BepUATNTA. MNV amopplrTETE TO TPOIdV A TN
uratapia padi pe ta owiakd amoppippata. O TeEAKOG XpAoTNG elval LITELBLVOG Yia TN CWOTH AdPEWYN TOL NAEKTPIKOL Kal
NAEKTPOVIKOL EEOTTAIOHOU KQL TWV HITATAPILV COHPUVA HE GAOUG TOUG IOXVOVTEG KAVOVIOHOUG.

ATOQUYETE TN XPHON XPNOHOTIONHEVWY, EAATTWHATIKWV A/KAL UM YVACWY HITATAPLLV, KABWG KAl UITATAPIEG TTOL QVAKOLV OF
AN\a povTEA N HAPKEG,.

KINAYNOX

Mnv aprveTe T pratapia Kovtd og pwTid A TINYEG BeppoTnTag. Kivuvog mupkayldg kat EkpnEne.

Mnv avolyeTe Kal PNV armocuVapHONOYELTE T Uratapia, Hnv Tn XTUTATE, EKTOEEVETE, TPUMATE Kal KOAATE QVTIKEHEVA EMAVW TNG.
Mnv ayyiCete Tuxov ouaieg Tou €xouv Slappeloet amd TN Hratapia, SIOTL ALTH TIEPIEXEL EMKIVEUVEG OLGIEG.

Mnv aprivete maid A wa va épxovial os eNagn Ke Tn pratapia.

ATo@UYETE TNV LITEPBOAIKA POPTION N TN BPAXLKVLKAWGN TNG pratapiag. KivBuvog mupkayldg kat €kpngng.

Mn BuBiZete 1 ekBETETE TN pratapia oe vepod, KATw armd Tn BPoxn N o€ GANEG LYPEG OLOIEG.

Mnv ekB£TETE TN pratapia LG TO AHECO NAAKO PWG, O LTIEPROAIKT TEOGTN 1} KPLO (ITX. LNV APAVETE TO TIPOIOV A TN pratapia
HEOA OE QUTOKIVNTO LTTO TO AHECO NNAKO PWG YIA TTAPATETAHUEVO XPOVIKO S1A0TNHA), OE TTEPIBANNOV TTOU TIEPIEXEL EKPNKTIKA
agpia f AOyeG.

Mn petagpepete f amobnkeveTe T uratapia pagi pe HETAAIKA AVTIKEILEVA OTTWG TOIUMBAKIA HAAAY, KONE, KTA. H emapn
HETAED TWV HETAMNIKWY QVTIKEIHEVWVY KAl TWV ETTAPWY TNG HIATapiag eVEEXETAL va TTPOKANETEL BPAXUKVKAWHA TTOL MITOPEL
Va 08NYNOEL € CWHATIKO TPALHATIOHOS i BAvaTo.

ol

. MAnpogopicg otolxeiwv sAéyxou / 086N eAEyxou

Active Bike

AwakoTTIng ekkivnong (A), yia evepyoroinon/ anevepyoroinon
NG 006VNG £10AYETE TO KAEWSL 0TOV SIAKOTTTN EKKivnong Kau
TEPOTPEPTE TO KAEISE TTPOG Ta SeE1a.

Koupri Aettoupyiag (B): matriote otiypiaia 1 popd to Koupri (B)
yla va emAEEETE To eMinedo G Tax\TNTAG oL EMOVE(TE.

kAT (C): MeploTpEWTE TN AaBn TIPOG TA KATW Yia va
EMTayVVETE.

MrpooTvd @pévo (D): TAaTAoTE ToV HOXAO YIa VA PPEVAPETE
OrioBlo Ppevo (E): Matnote Tov HOXAG yia va pPeEVAPETE
dwrta: matnote 1 popd to kouuri (F) yia va avayouv/oBhoouv.

KoudoLvi: matiote 1 gopd To Koupri (G) yia va to
EVEPYOTIOINOETE
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Active Sport

kATt (A): TaTAOTE TIPOG Ta KATW yla va emtaxvvete. Kovurt
gvepyoroinong (B): atfote yla evepyoroinon/anevepyoroinon
TOL TIPOIOVTOG.

MoxAOG ppévou (C): TatAoTe ToV HOXAS Yia va PPevApeTe

ANayn eMITESOL TAXLTNTAG: TATAOTE 2 POPEG TO KOLUTT (B)
yla va emAEEeTe To €MOLUNTO eminedo. duwra: MATHOTE 1 popd
To kour (B) yia va ta avayeTe/oBnosTe.

A KoudoLvt: atiote 1 popd to koupri (D) yia va to
£VEPYOTIOINOETE
Argento by Pininfarina KPF
P kATt (A): TATACTE TIPOG TA KATW YLa Va EMTAXVVETE.
A Kouprtt evepyorroinong (B): Matnote ywa svepyoroinon/
anevepyoroinon Tou MPoiévTog. MoxAog epevou (C): matiote
D B TOV HOXAO Y1a VA PPEVAPETE
AMayn emedou taxvTnTag: matiote 1 opd To Koupr (B) yia
c va emMAEEETE TO EMBLUNTO eMiMESO.
Matrote ypriyopa 3 oLUVEXOHEVEG POPEG Yia va aNAEETE ard
Km/h og Mph.
Matrote ypriyopa 4 GUVEXOHEVEG POPEG Yid va ANAEETE amd
ODO ce TRIP.
DWTA: TIATAOTE 2 POPEG TO KoL (B) yla va ta avayete/
oBnoete.
Kou&olvi: mathote 1 popd to Kouprt (D) yia va to
Evepyoroinon Twv 8eKTwv EVEPYOTIOINOETE
kateLBLVONG (AV LTTAPXOLV)
Active EVO

@ MPOZOXH

Aszrtoupyia Zero Start:

To ykaqt apxiCet va Aettoupyei HONG n TaxOTnTa mpowenong
Eemepaoet ta 3 km/h. To cruise control arevepyoroleital Katd o
TIPUTO TTATNHA TOL YKATI0L 1] TOL PPEVOU.

A. Emtaxuvtng

B. Kouprti TOAAmmAwV AELToupyLwvV

C. MoxAo6G ppévou

D. Koudouwt

E. Xelplotpla SEKTWV KAaTeLBLVONG (EAV LTTAPXOLV)

MNeptypagpr) Twv evioAwv:
A. EMITaLVTAG: TATAOTE TIPOG TA KATW YIa EMTAXLVON

B. Kouprti ToAamwy Aetoupyliv

- EvepyorToinon/anevepyorioinon: matioTe MapateTtapéva yia va
EVEPYOTTOINOETE /) VA QITEVEPYOTTOIFOETE TO NAEKTPIKO OKOVTEP.
- DWTa: MECTE 8VO POPEG YLA VA EVEPYOTIOWOETE 1 va
QAMTEVEPYOTTOINOETE TA PWTA.

- Aettoupyia TaxvTNTag: Matnote pia Gopd yla va emAEEETE To
emOupunTo enimedo taxvINTaAg

Movdda pétpnong (km/h-mph): matioTe TPEIG POPEG yia va
emMAEEETE TN Hovada pETpnong

C. MoXAOG ppEVOU: TIIECTE TO HOXAO YIa VA PPEVAPETE

D. Kouolvt: TIECTE pia ) TTEPIOCOTEPEG POPEG yIa va
AElToUpPYAOETE.

E. EAeyxog Seiktn katebBuvong: mMeoTe pia popd yia
Vv EVEPYOTIOINGETE I} VA AMEVEPYOTTOGETE TOV SEIKTN
katevBuvong.
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EVO SR

Asttoupyia Zero Start:

To YKAQL apxiel va Asttoupyet LONG N Tax\TnTa mpowsnong
Eemepaoel ta 3 km/h. To cruise control ArevepyorioleiTal KAté To
TIPWTO TATAKA TOL YKAZIOU 1} TOL PPEVOUL.

A. Emtayxuvtig

B. Kouprti ToAamwy Aetoupyliv
C. XEIPIOTAPLO PPEVWV

D. EAeyxog &eiktn katebBuvong

E. Mox\og ppévou

F. Kougouwt

Meptypapr Twv EVIOAWV:
A. ETIITALVTAG: TATHOTE TIPOG TA KATW YIa VA ETTAXVVETE

B. MAAKTPO TTOANATTAWY AEITOUPYILV:

- Evepyoroinon/anevepyoroinon: MNatriote mapateTapéva yia va
EVEPYOTTOIOETE ) VA ATTEVEPYOTIOINOETE TO NAEKTPIKO OKOUTEP.
- ®wta: MEoTe VO POPEG YIA VA EVEPYOTTOIOETE 1 va
ATTEVEPYOTTOINCETE TA PWTA.

Aettovpyia TaxLTNTAG: TATACTE pid Popd yia va eMAEEETE TO
EMOLUNTO eMinedo TaXLTNTAG

- Movdda petpnong (km/h-mph): MiECTE TPEIG POPEG YA va
EMAEEETE TN HovAdaA HETPNONG

C. EAEYX0G @PEVWV: TESTE MPOG TA KATW YIA VA PPEVAPEL
D. EAgyxog £V8elENG KaTeLBLVONG: TMECTE pia Popda yia

VA EVEPYOTIOOETE 1} VA AMEVEPYOTTOWOETE TNV EVEEIEN
katevBuvong.

E. MoXAOG (ppEVoU: TIECTE TO HOXAOG YIa VA PPEVAPEL.

F. KouBoLvi: TaTtAoTe pia 1} IEPIOcOTEPES POPEG yia va
Aettoupynoet

Movtého Ewova avapopag

ZOpBoAa

Active Bike
@ NPOZOXH
Aszttoupyia Zero Start:

KOTA TO TIPUUTO TN TOL YKAZI0U 1 TOL (PPEVOU.

To Y& apxiZet va Aermoupyet GG N TaXUTTa mpowlnong
Eerepdoet ta 3 kmvh. To cruise control armevepyorioietta

1. Enimedo umatapiag: to eminedo tng priataplag
vrodeikvUETal amd 4 prapeq.

2. TaxOHETPO: EpPAVIZEL TNV TPEXOLOA TAXVTNTA TOL
matviod

3. ODO: Tuvohikn Slavubeioa amdotaon.
4. TRIP: ATO0TAON HEHOVWHEVNG BLASPOUAG.

5. Kpatnote matnuévo yia 4 SeutepoAerta to koupri (5)
yia va aagete and TRIP oe ODO

6. Eninedo 1/Aettoupyia medou - H 086vn 6a epgpavioet
™V vEeIEn 1. (uéxpL 6km/h).

Eninedo 2 - H 086vn Ba epgavioet tnv VEEeIEN 2. (MEXPL

20km/h).

Enirnedo 3 - H 006vn 8a eppaviost Ty evBelEn 3. (EXpL
25km/h).

Cruise Control: Alatipnon tng Taxvtntag. Evepyoroteital
KATOMV 81aTrpnong tng idlag TaxvTNTAg yia HEPIKA
BSeutepoerta. H 080vn Ba eKMEUYPEL Evav GOVTOHO AXO.
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1. Enimedo prataplag;: to eminedo tng pnatapiag
uToSelkvLETAL Ao 5 UMAPEG.

2. TaxOHETPO: EPPAVIZEL TNV TPEXOLOA TAXVTNTA TOL
matviol.

3. Asikteg KatevOLVONG: N Auxvia evepyoroleitat dtav
otpifete Se€d i aplotepd

4. Nuyvia o€pBIG: LTTOSEIKVUEL TV AVAYKN CLVTAPNONG EK
HEPOLG TNG LTNPESIAG LITOCTAPIENG
5. Eninedo 1- H 086vn Seixvel tnv evéeiEn ECO (Ewg

Active Sport 4 5 6 7 B 9 6 km/h).
6. Eninedo 2 - H 086vn Selxvel tnv évéel€n D (Ewg 20
km/h).
@ NPOZOXH 7.Emiredo 3 - H 08ovn beixvel tnv evdelgn S+ (Ewg 25
km/h).
Aertoupyia Zero Start: 8. Auyvia evepyorioinong gavapiuv.
To Y& apxiZet va erroupyet LONG N TaxuTTIarpowenong | 9. Asttoupyia meCou — BorBeia yia wénon Tou oxAuatog.
Eemepdoetta 3 kmvh. To cruise control arevepyorioiettal Evepyoroleital matwvtag Tov HoxAS Tou ppevoy
KOG TO TIPUITO TTATIHC TOU YK 1 TOU (REVOL. KA TTATWVTAG TAUTOXpova 800 POPEG TO KOLHTTE
gvepyorioinong
1. TaxOUETPO: EpPaviel TNV TpEXoLOA TaxOTNTA TOU
Tatviov.
s H 2. Eninedo pratapiag: to eninedo tng pratapiag
o vrodeIKvOETAL Ao 7 UMAPEG.
N ?
: 3. 0DO: Tuvohikn SlavuBeloa amdotaon.
4. TRIP: AmO0TAON HEHOVWHEVNG 8IABPOUNG.
Argento by 5. Auxvia evepyorioinong pavapiwy.
Pininfarina 6. Eminedo 3 - H 086vn deixvel T €veeEn S (wg 25
KPF
3 B Kkm/h).
@ MPOZOXH 7. £1d6un 2 - H 086vn Ba Seiget D (pexpt 20 km/h).
8.31A8un 1- H 086vn Ba &ei€et ECO (péxpt 6 km/h).
Aettoupyia Zero Start: 9. Cruise Control: Alatripnon g TaxvuTNTag.
To ykaG apxiCer va Aerroupyet HONG N TaxUTTa ripouwenong Evepyoroleitat Katomy latripnong g islag
Eemepaoet ta 3 kmvh. To cruise control arfevepyorotsttal TaxOTNTAG yia HepKa devtepdierta. H 086vn 6a
KO TO TIPWTO TIETTTC TOL YKAGI0U 1 TOL (PPEVOU. EKTTEMPEL EVaV GOVTOMO fXO.
1. TaxOpETPO: SEIXVEL TNV TPEXOLOA TAXLTNTA TOL
matwioL.
T\
. ‘ ’ ' 2. Eninedo pnatapiag: To enimedo tng pratapiag
- - vrodeikvoeTal amd 5 prdpeg
* ’ ' ' ' 3. Auyvia o£pBIG: LTOBEIKVVEL TNV AVAYKN OLVTAPNONG
7 NI/ \ k:-‘h £K HEPOULG TNG LTINPEGIAG LTTOCTAPIENG
mpl
e 1. 1. 1 1] 4. ©gppokpaoia: Seixvel TNV LTIEPBEPHAVON TOL
Active EVO KwnTpa
EVO SR 5. Aettoupyia TaxdTnTag:

@ MPOZOXH

Aszttoupyia Zero Start:

To ykaG apxiZer va Asrroupyet LONG N TaxUTTa rpouwdnong
Eerepdoet ta 3 kmvh. To cruise control arevepyorioieita
KOTA TO TIPUITO TN TOL YKAZI0U 1) TOL (PPEVOU.

Emimedo 1— .
Eminedo 2 — dompo xpwpa.
EmMinedo 3 — KOKKIVO XpUWHa.

6. Cruise control: Alatfpnon g TaxvTNTag.
Evepyorioleital Katom latipnong g idlag
TaxOTNTAG yia HepKA evtepdAerta. H 086vn 6a
eKTIEPPEL VAV CUVTOMO NXO.
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Aeikteg KatevBUVONG (EGv LTTApXOULV)

Movtéha *

31a povteAa dmou mpofBAEmovtal, ot
Selkteg katevBuvong Bplokovtal otnv
Gkpn ToL TiHOVIoL (BEEIA KAl aploTeEPR
TAELPA).

O 8eikteg KatevBLvONG eivat
anapaltnTol yia Ty £yKalpn emMonpavon

omolacdnmoTe alAayng katebBuvong
Argento by Katd tnv oénynon.

Pininfarina
MNPOZOXH
i; ¢ E
B

31a povtéAa dmou mpofAEmovTal, ot
Selkteg katevBuvong Bplokovtal otnv
Aakpn ToL TIOVIOL (8EE1A KAl aploTePn
TAgLPA).

O &eikteg KateLBLvONG eivat

KPE Evepyomoinon:
! Mpw amd kdde xpAon Tou TPoIoVToG,
/ eNEYETE TN owoTh Asttovpyia Twv
SEKTWV KateLBLVONG.
ke /
|
anapaltnTol yla v £yKalpn emonpavon
ormolaodAMoTe alayng katevduvong

Active EVO Kata TV odnAynon.

MPOZOXH

L &
Mpw amd kade xpron Tou TPoIoVTOG,
eNEYETE TN owaoTh Aettovpyia Twv
BEIKTWV KATELOLVONG.
r

EVO SR Evepyomoinon:
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6.  Ipnyopog odnyog

« Katd tnv mpwtn xprion gopTiote o mpoidv oto 100%.

« EA&yETe TNV TiiEon Twv EAACTIKWY (SELTE TN CUVICTWHEVN TIA TIOL AVAYPAPETAL OTO TIAAL TOL EAACTIKOV). Z€ TEPITTWON
TIOUL TO TIPOIOV BEV KATAPEPEL VA SLAVVOEL TOLAAXIOTOV TO 60% TwWV SNAWBEVTWY Km i} §gv pTAcEL 0TN PEYIOTN TAxLTNTA
EVTOG TWV TIPWTWV 3 HNVWV Xprong, elval meavo ta eAacTIkd va £XouvV EEQOVOKWOEL Eavd Kal EMOHEVWG va XPEIaeTal va
QAMOKATACTAOETE TNV TiEoN COUPWVA HE TIG LTTOSEIEELG.

- EA€yETe kal puBpioTE Ta Ppéva.

- ElodyeTe 1o KAEIi 0TOV B1aKOITTN EKKIVIONG Yla va evepyoriotndei n 08ovn (Active Bike).
« Avayte v 006vn (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« TomoBeTAOTE TO MPOIOV EMAVW OE EMMESN EMPAvela.

« Kpatnote otadepd To TIHOVL KAl HE TA 6VO0 XEPLA. AVEBAOTE TO £va TIOSL EMAVW OTNY MAQTPOPHA KAl XPNOILOTIOOTE TO AAAO
TTOSL yla va SWOETE A eEAappLd wOnon Kat va EMTaxOVeTE.

MPOXOXH

ertoupyia Zero Start: To ykAadl Ti@etal oe Aettoupyia HONG n TaxvnTa mpowdnong Eenepdoet ta 3 km/h.

TNa Adyoug acpaleiag, To TTPoioV ival oTnV apxr £T0L PUBUICHEVO WOTE va pevyETAL N i amd akwn 1
8ton.

Otav 08nyeite 10 OXNKA, SWOTE KAION 0TO CWHA 0AG TIPOG TNV KATELBULVON O8HYNONG OTAV BPICKECTE OE OTPOPN KAl
oTPIPTE Apyd TO TIHOVL

Ma va akvnToMoOETE TO OXNHA, APAOTE TO YKATL KAl TIATAOTE TOV HOXAD () LOXAOUG) TWV PPEVWV.

Ma va kateBeite, Oa MPEMEL TPWTA VA AKIVNTOTIOOETE EVIEAWG To Oxnua. Edv kateBeite evw To mpoidv Bpioketal o kivnon
£VBEXETAL VA TIPOKANOE TPALUATIONOG.

- Mpw and kaBe xprion eAEYETE Ta Pppéva Kal TN POopA Toug, ENEYETE TNV THEDN TwV EAACTIKWY (8iTe 0TO MAAGL TOL EAACTIKOL
YIQ TN CLVICTWHEVN TIHA), TN POOPA TWV TPOXWV, TO YKATL KAl TNV KATACTACN GOPTIONG TNG Hratapiag.

PuBpiocsig:

MoxAoi ppévwv kat (Active Bike)

Mriopeite va puBpioste TNV kAion Tou
TILOVIOL XAAQPWVOVTAG TOV HOXAO ETTAVW
OTO TIOVL (A) KAl GTPEPOVTAG TO TIHOVL
TIPOG TA TIAVW/KATW.

Mropeite va puBuioete To LPOG TOL
TIHOVIOU XaAQPWIVOVTAG TOV HOXAS TTOU
UTTAPXEL OTOV AQUUO (B) KAt HETAKIVUIVTAG
TO TIOVL TTPOG TA TAVW/KATW.

ApoU puBuioeTe TNV KATAMNAN B€0n
EavakAeloTe Tov HOXAO TOL TiHoVIOU/
Aaipo0.
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bOuIoN TwWV Say TWV Ppé

Active Bike

%

S& TEIMTWon oL TO PPEVO £ival TTOAD GPIXTO 1 TTOAD XaAapd, XPNOIOTIONOTE TO KAEISI allen yia va XaAapwaoeTe

Bida (C) kat £MelTa PUBKICTE TO KAAWSLO TOU PPEVOU, (KOVTUVETE TO KAAWSLIO TOU (PPEVOL TIPOG TA EMAVW £AV elval TOAD
TPIXTO, EVW AV Elvat TIOAL XaAApO, TPABAETE TO KAAWSIO TOL PPEVOL TIPOG TA KATW) Kal relta, EavaocpiEte  Bida (C). Eav
£EAKONOLOE VA ival TIOAD XAAApO ) TIOAD OQPIXTO AKOHN Kal HETA TNV EKTEAEOH TOL TIPWTOU BrHATOG, HITOPEL va XpeladeTtat
Va PUBHICETE TO TAKAKL TOU (PPEVOL (GTAOEPS) TO OTTOI0 HIMTOPELTE VA MPOCAPHOTETE XPNOILOTIOWVTAG TO KAELSI allen

TIPOKEIHEVOL VA ATTOHAKPVVETE / TTANCLACETE TO TAKAKL (D).

Active Sport

Argento by Pininfarina KPF

—

Se MeIMTwWon TMou To PPEVO eival TTOAD opIXTod i

TTOAD XaAapo, xpnolpomolfote to KAelsi allen ya va
XOAQpWoeTe TN Bida (A) Kal EMelTa PUBUIOTE TO Ka- AWSLO
TOUL PPEVOU (KOVTUVETE TO KAAWSIO TOL PPE- VOL TTPOG
TA EMAVW £AV Eival TTOAD oPIXTO, EVW av gival TTOAD
XAAQPO, TPABAETE TO KAAWSIO TOL PPEVOL TIPOG TA KATW)
Kat €netta, Eavac@igte tn Bida (A).

EAéyETe TN owoTh Aettoupyla HETAEL TnG Saykdvag Tov
PPEVOL Kal TOL Slokou. XpnolpomonoTe TG Bi- 54 (B) kat
(C) yia va puBpicete ™ 8€on / LBLYPAL- Hon oToV Sloko
£Qv xpeladeTal

S TIEPITTTWON TTOL TO PPEVO £ival TIOAD oPIXTO A TTOAL XaAapo,
Uropelte va mapgpBeTe Xahapwvovtag i opiyyoviag
Bisa (A).

EQV 0 HOXAOG TOL PPEVOL Efval TIOAD HAAAKOG 1 TTOAD GKANPOG
aKOUN Kal HETA TNV EKTENECH TOU TIPWTOL BAHATOG EVEEXETAL
va XpelddeTal va eMavardBETE TNV EVEPYELT HEXPL VA TTETUXETE
N BEATIOTN pUBWION.
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Active EVO / EVO SR

T& MePITTWon oL TO PPEVO eival TTOAD o@IXTO 1 TTOAL xahapd,
uropelte va mapgpuBete xahapwvovtag i opiyyovtag tn

Bisa (A).

E&v 0 HOXAOG TOL PPEVOL Eival TIOAD HANAKOG 1} TTOAD OKANPOG
aKOUN Kal HETA TNV EKTENEOT) TOL TIPWTOL BAHATOG EVEEXETAL
va xpeldetal va enavardBeTe TNV EVEPYEL HEXPL VA TTETUXETE
™ BeATIoTN PLBMION.

7. AUTAWOTE KAl HETAPEPETE

Active Bike

Active Sport

BeBawbsite 6Tt To NAEKTPIKO TTaTivt elvat
anevepyoroinpévo. KpatnoTe Tov Aaiud Tou TiHovIoL pe
TO XEPL, TPABNETE TOV HOXAO Kal SIMAWOTE TOV AdIHO TOU
TIHOVIOU TIPOG TOV HITPOCTIVO TPOXO.

BeBawdseite 0TI TO NAEKTPIKO TATIVL ElVAL ATTEVEPYOTTOINHEVO.
Kpatnote Tov AQiHo ToL TIHOVIOU HE TO XEPL, TPABAETE TOV
HOXAO, SIMAWOTE TOV AQIHS TOUL TIHOVIOV TIPOG TNV MAATPOPHA
Kal aopalioTe.

Argento by Pininfarina KPF Active EVO / EVO SR
e
- g g
g_(l e ﬁ%—‘

414

-
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BeBawdsite 6Tt To NAEKTPIKO TTaTivt elvat
anevepyoroinpévo. Kpatiote tov Aaiud Tou TiHoviol He
TO XEPL, TPABAETE TOV HOXAO, SUTAWGCTE TOV AAILO TOU
TIHOVIOU TIPOG TNV TAATPOPHA Kal aoPaNoTE.

BeBawBseite 6TL TO NAEKTPIKO TTATiVL ElVAL ATTEVEPYOTTOINUEVO.
Kpatnote Tov A Tou TIHOVIOU HE TO XEPL, anacpaNioTe Tov
HOXAO TOU HNXAVIOHOL aopANONG, SUTAWGCTE TOV AQILO TOU
TIHOVIOV TTPOG TNV TAATPOPHA KAl AoPANOTE.

APoL TO SITAWOETE, ONKWOTE TO KPATWVTAG TO TAGICIO HE £va 1] KAl e Ta 8VO XEpLa. To TIPOidV auTod SITAWVEL HoVo
TIPOKEILEVOL VA TOTTOBETNOEL HECA OE KATTOLO PECO HETAPOPAS.
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MPOZOXH

BeBawdsite 6T KPATATE YEPA TO TTPOIOV KATA TN SIAPKELQ TG HETAPOPAG. Edv Sev elote olyoupol T propeite va avtegete
TO BAPOG TOL TPOIOVTOG KN CUVEXICETE VA TO KPATATE ONKWHEVO. EQV aPrCETE TO TIPOIdV va MECEL andTopa Mmopel va
TIPOKAAEGEL AKOMN KAl 00Bapd TPAUHATIONO KAl VA KATACTPAPEL.

8. AuTtovopia kat emdooelg

H péyiotn autovopia kat ot EmMSACELG TOU OXAHATOG EEAPTWVTAL ard S1APOPOUG TTAPAYOVTEG:

'E6apoG;: N 06Aynon og opaAd £8apoG CLVETAYETAL LEYAADTEPN QUTOVOIA KAl Ard800N OE OXEON HE TNV 08Mynorn o
avWHaloug POHOUG Kal avnPOPEG.

Bdpog Tou xproTn: 600 HeyaAOTePO elval To BAPOG, TO0O HIKPOTEPN Ba gival N avtovopia Kat ot eMSOCEIG TOL OXAHATOG.
OgppoKpacia: N 08AYNoN ToL TATIVIOL og TTOAL PLXPO 1 BEPHO TTEPIBANOV EMNPEATEL THV AUTOVOIA KAl TIG ETSOOELG.

Tax\tnta Kal Tpdmog odrynong: n opain 08Aynon Ke oTalepr TaxLTNTa avEdvel tnv avtovopia. Ot cuvexeig emTaxvVoeL,
EMBPASVVOELG Kal EAlYHOL LEWVOLY KaTd TTOAD TV autovopia. H xaunAdtepn Tax\Tnta napateivel Tnv avtovopia.

ZuVTAPNON: N £yKAIPN POPTION, N CWOTH CLVTAPNOTN KAL O TAKTIKOG EAEYXOG TNG TIECNG TWV EAACTIKWY ALEAVOLY TNV
auTovopia kat eEacpalifovy oTadepég EMBOOELS yla Kalpod.

To eminedo poOpTIONG TNG Hratapiag ennpeadel TiG eMSOOELS, 600 XapNAOGTEPO gival To eMinedo TOoo XapnAdTeEPES Ba elval kat
0L EMBOOELG WG TTPOG TNV TAXLTNTA, KUPIWG OTIG AVNPOPEG.

MPOZOXH

EQv UMTapXoLV AEKESEG OTO GWHA TOL TTPOIOVTOG, KABAPIOTE TOUG HE Eva LYPO Tavi. EAv ol AekESEG TTapapévouy, TOmoBETHOTE
EMAVW TOLG OLEETEPO oamoLV, BOLPTOIOTE HE Hia 080VTOROLPTOA KAl EMELITA OKOUTIOTE HE £va LYPd TIavi. Av UTTApXoLY
YPaTZOULVIEG O0TA TAAOTIKA EEAPTAHATA, XPNOIHOTONOTE YUAAOXAPTO 1 GANO SLaBPWTIKO LAKO yia va TiG apalpéosTe. Mnv
kaBaplZeTe To TPOIdV pe owomveLpa, BeVTivn, KNPodivn i AGANOLE SIAaBPWTIKOUG KAl TITNTIKOLG XNHIKOUG SIAAVTEG yia va
ano@UyeTe coBapn npid. Mnv MAEVETE To TTPOIOV HE EKTOEEVOVTAG VEPS HEe LUNA Tiieon. Katd Tov kabaplopo, Befawbseite
OTL TO TIPOIOV Eival ArEVEPYOTTOINHEVO, TO KAAWSIO POPTIONG AMOCLVEESEHUEVO KAl TO ENACTIKO KANVHHA TOTTOBETNHEVO, SIOTLN
mBavn Sieioduon vepol uropel va mpokaAéoel NAekTpomAnEia i dAa coBapd mpofAnuata. H eloxwpnon vepol otn pratapia
uriopel va MPoKaAEoEL NI 0TA ECWTEPIKA KUKAWHATA KAt UTTAPXEL O KIVELVOG pWTIAG N £KpnEnG. Eav urmodialeote 6T
UrTopel va £xXeL ELoXWPNOEL VEPS 0TN Uratapia, SLakOWTE auEowG TN XPAON TNG Kataplag Kat mapadwoTe Tn yia EAeYX0 oTnv
UTINPEGIa TEXVIKNAG LTTOCTAPIENG 1 OTOV TTPOUNBELTH oag,.

9.  AmoBOnkeuon, GUVTAPNON KAl KAOAPIGHOG

‘Otav To Tpoidv Sev XpnolpoTIoLETAL TTPETIEL VA armoBnkeLETAl 0 ENPo Kal 8pocePd TIPOCTATEVHEVO XWPOo. Mnv To
amoBnKeLETE 08 EEWTEPIKO XWPO N HEGA OTO ALTOKIVATO YLa TAPATETAREVO XPOVIKO laoTtnua. H uriepBolikn €kBeon oTov
Ao, N LITEPOEPHAVON Kal TO LMEPBOAKO KPLO EMITAXVUVOLV Th YAPAVON TWV EAACTIKWY KAl EMNPeAlouy TNV WeENUN Sidpkela
TwAG TO0O TOL TIPOIOVTOG 60O Kal TNG pratapiag. Mnv To ekOETeTe o BPOoxM 1) VEPO, HNV To BUBITETE KAl PNV TO TAEVETE UE
vepo.

EAEYXETE TAKTIKA TN GOOPIEN TWV BIAPOPWY KOXMWTUWV CTOIXEIWY, IBIAITEPA TOUG AEOVEG TWV TPOXWY, TO CLOTNHA

SiMwaong kat HeETapopdg, To oLOTNHA SlELBLVONG, TO CLCTNKA TIEBNONG, TNV KAAN KATACTACH TOL TAQLGIOU, TWV TIPOLVILWV
Kal Twv avaptioewv. Ta magipasdia kat OAa ta GAa avtoacPali{OpEVaA OTOIXEIQ OTEPEWOTG ITOPEL va XACOLV TNV
QATMOTEAECHATIKOTNTA TOUG, EMOUEVWE ATTALTETAL EAEYXOG KAl COOPIEN AvA TAKTA SIACTAHATA AUTWY TWVY OTOIXEIWV.

Onwg 6Aa Ta eEapTARATA UNXAVIKAG PUTNG, ETCL KAl AUTO TO TIPOIOV LTTOKELTAL OE PBOPA KAl IOXVPEG TIIECELG. AlAPOPETIKA
LAIKA Kat EEAPTAHATA HITOPEL VA avTIBpAacouy otn pOopd f 0TNV KATATTOVNON HE SIAPOPETIKOUG TPOTTOUG. EQv MapeAdeL n
WEPENHN SLApKELa TwNG EVOG EEAPTAHATOG, MITOPEL EAPVIKA VA OTIACEL, TPALHATIZOVTAG Tov 08NnYy6. OmoladAMoTE HopePn
PWYHNG, YPATZOLVIAG /) AANAYH OTO XPWHA OE Onpeia TTou SExovTal HEYAAN KATArovnan, onuaivel 0Tt n {wr Tou eEapTnpatog
£(PTACE OTO TEAOG TNG KAl AMTALTEITAL AVTIKATACTAGH).

EAéYETE TOV BaBUO PBOPAG TWV EAACTIKWV: SEV TIPETEL VA LTTAPXOLV TOHES, PWYHES, EEVa OWHATA, N PUOLOAOYIKA
£EOYKWHATA, KOPUATIA TTOL A&lmoLY Kat AAEG NUIES. Ma TNV THECN TwV EAACTIKWY CUMBOLAEUTEITE TV TILA TTOL LTTAPXEL 0TV
gvoTnTa 10 TOL TAPOVTOG EYXELPISIOL 0ENYILV.

Mnv EMIXEPEITE VA AMOCLVAPLOAOYACETE 1 VA ETMOKEVACETE HOVOL 0ag TO TIPoidv. H avtikatdotaon OAwv Twv eEaptnuatwv
TOU NAEKTPIKOV TIATVION TTPETIEL VA TTIPAYHATOTOLETAL armd TNV £E0LCLIOSOTNHEVN LTNPEGIA TEXVIKAG LTTOCTAPIENG, YA
TIEPIOCOTEPEG TTANPOPOPIEG ETTKOWVWVACTE UE TOV TTWANTHA 0ag 1} EMOKEPOEITE ToV 10TOTOTO www.argentoemobility.com
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10. Texviko SeAtio deSopeviuv

levikég MAnpogopieg

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Mhaioo KPAMA GAOULLVIOL KpApa aAoLVioL KPANQA AAOULLVIOL
Avaptioelg - WITPOOTA Ka Tiow Tiow
Taxomnta L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(Héylotn TaxvTnTa) * L4: < 25km/h (uéytotn TaxvnTa) *

(Héylotn TaxvTnTa)*

Meyiotn khion **

21%

30%

22%

ptva MripooTvé kat oo MMPOGTIVO NAEKTPOVIKS GPEVO | MIPOoTIVG (pEvo He Tapmovpo
510K PPEVO Kat pe oo mow KaU AEKTPOVIKS Triow
EAcoTika Méyefog: 10” tubeless uripootd | MéyeBog: 10” pe agpodiiapo

MéyeB0og;: 20” UrpoaTd Kat 16”
Tiiow pe agpoBarapo

Mieon: 40 psi/ 2.8 bar

Kkaumiow

Nigon: 44 psi / 3 bar

Migon: 30 psi / 2 bar

MéyioTo popTio 120kg 120kg 100kg
08nyog EAéyETe TNV loxbouoa vopoBeaia Tng xwpag oag

©eppokpacia Aeroupyiag 5°C / 45°C 5°C / 45°C 5°C / 45°C
Eninedo mpoataciag IPX4 P55 IPX4

Xpovog popTIong

Tiepirou 6 Wpeg

mepimmou 7 wpeg

iepirou 5 wpeg

Autovopia*

£wg 35km

wg 80km

£wg 40km

HAekTpik6 obotnpa

OVOHAoTIKA 100G KivnTApa

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

MéyioTn 1ox0C KvnThpa 0.42KW; 420W 1KW: 1000W 0.6kW; 600W
086vn LED evowpatwpévo LED evowpatwpévo LED
Mratapia 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Mpootaoia xapnAng taong 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V

KERS Nau Nau Nau

dwta

LED pripootd kat miow

LED uripootd, mow, maiva

LED pripootd kat miow

AettoupyikéTnta

AgiKTEG KATELBLVONG TV
gvepyomolobvTal He alodnTipa

Awaotdoeic Kat Bapog

KaBapd Bapog

187 kg

24kg

19,5 kg

Mt Bapog

23 kg

30 kg

22 kg

AlaCTATEIG AVOIXTOV TIPOIGVTOG

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

AcoTaoE(G KAEOTO MPOidVTOG

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Alactaoeig ouokevasiag

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Tnpette MAVTA TOV KWBIKA 08IKAG KLKAOPOPIAG Kat TOUG IOXVOVTEG KAVOVIOHOUG OTN XWpa KUKAOPopiag.

** AlapEPEL avaroya e To BAPOG TOL 08NYOU, TIG OBIKEG CUVONKEG Kal TN BeppoKpasia.
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Mevikég TAnpopopieg

Active EVO EVO SR
Mhaioto XGAUBaG xahupag
Avapticeig - -
Taxbtnta AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h
L1: <= 6km/h L2: <= 20km/h
L2: <= 15km/h o
13: <= 25km/h 13: <= 20km/h 131 <= 25km/h

(uéyioT TaxGTTa)* | (éyiot TaxbTnTa) *

(uéyrotn Taxvnta) *

Méyiotn khion

15%

15%

Nigon: 36PSI / 2.5 BAR

®péva MMpooTIVO PPEVO HE TAUmolpo Kat MMpOGTIVO (PPEVO E TAUTTOVPO KAl
NAEKTPOVIKG TTiow NAEKTPOVIKO TTiow
EAaoTiké Méye@oc;: 10” e agpoBdAapio MéyeBog: 10” pe aspoBAAapo

Mieon: 36PSI/ 2.5 BAR

Méyloto poptio

100kg

100kg

08nyog EAéYETe TNV loxbovoa vopoBesia tng xwpag oag

©eppokpacia Aettoupylag 5°C / 45°C 5°C / 45°C
Enineo mpootacia 1P54 IPX5

Xpovo popTIong Mepirov 4 Gpeg Mepirou 4 wpeg
Auvtovopia® Ewg 25km ‘Ewg 25km

HAeKTpIK6 cloTNHA

OVOHAOTIKA LoXVG KvnTHPa

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Méyiotn 1oxdc kwntipa

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

086vn evowpaTtwpévo LED evowpatwpévo LED
Mratapia 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
MpooTacia xapnAAg téong 31V:0.5V 31V:0.5V

Oplo pevpatog 17A51A 17A+1A

KERS Nau Nat

Ddwta LED pripootd kat tiow LED pripootd ka miow
AettoupykdTnTa Bluetooth Bluetooth

Awactdosig Kat Bapog

KaBapd Bapog 15.4Kg 15.4Kg

Mité Bapog 18.5Kg 18.5Kg

AlaCTACELG avoiXToL TIPOIOVTOG

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

AlaOTACEIG KAEIGTOU TIPOIOVTOG

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

AlaoTdoEl; cuokevaoiag

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Tnpette mavTa Tov KWSIKA 08IKAG KUKAOPOPLAgG Kal TOUG LOXVOVTEG KAVOVIoHOUG OTN XWwpa KukAopopiag.

** AlapEpel avaoya HE To BAPOG TOL 08NyoU, TIG 0BIKEG CLVBNKEG Kat Tn Beppokpaoia.

277




Zpaipa

1.  EmiAvon mpoBAnpAaTwy

Artia

Abon

O kwvnTApag dev Asttoupyet

HAekTpIK6 TIPORANUA, TTapovoia
KWwBIKOL OPANIATOG

ZNTAOTE TEXVIKN LTOOTAPIEN

O KWNTAPLOG TPOXOG Sev
TIEPLOTPEPETAL

MpoBANua ota ppéva

O KIVNTAPAG EXEL UITAOKAPEL

PuBpioTe Ta Ppéva Kal, av To TIPORANHA TTAPAHEVEL,
TNTAOTE TEXVIKN LITOOTAPIEN

EA&YETE TN owoTr cLGPIEN TOL TPOXOU,
£MAANBEVOTE OTL O TPOXOG TIEPICTPEPETAL XWPIG
Va EVEPYOTIOINCETE To OXNHa. Edv To mpdRAnpa
EMPEVEL, TNTAOTE TEXVIKN LTTOCTAPIEN

O KwNTAPaAg ofrvel vy
Aettoupyet

YriepOgppavon Tou Kvntnpa

Mapouoia kwdikod opaipatog

STAUATAOTE TO OXNHA KAL TIEPIEVETE HEXPL Va
KPLWOEL

ZNTAOTE TEXVIKA LITOOTAPIEN

MeTd n pdpTion, T TPoidV Sev

avapel A ofrvel petd ard Aya km.

Kateotpappévn pratapia

ZNTAOTE TEXVIKA LITOOTAPIEN

H pmatapia dev gpopticetat i
To TIPOi6V Bev evepyorroleitat

MpoBAfuata otn cbvéeon
H uratapia dev sivat
ouvEESEUEVN (LOVTENA HE
aArooTIWHEVN pratapia)

H pnatapia sival
amoPopTIoHEVN

Kateotpappévn pratapia

MpoBAfuata otov popTioTh
pratapiag

ZNTAOTE TEXVIK LITOOTAPIEN

EAéyEte av to BUopa Tpopodooiag eivat
oLVEESENEVO.

Doprtiote ) pnatapia oe Moocoot6d 100%

ZNTAOTE TEXVIKN LITOOTAPIEN

AVTIKATAOTAOTE TOV POPTIOTH pratapiag

Mivakag Kw8IKWwY 6PAAHATos

. Kwéiog . .
MovtéAo SPAARaTOS Evbeigeig Abon
EO1 Avohetrtoupyla kvnthpa ZNTAOTE TEXVIKA LITOOTAPIEN
E02 Avohertoupyla 086vng ZNTAOTE TEXVIKA LITOOTAPIEN
EO03 Avohettoupyla Gpevwv ZNTAOTE TEXVIK LITOOTAPIEN
" " Mevikn SuohetToupyia TG , , ,
Active Bike EO4 KEVTPIKAG HOVABAC ZnTroTE TEXVIKN LTTOCTAPIEN
ZBAOTE TO OXNHA, EAEYETE KAl APAPECTE TUXOV
EO5 TpAaAua onpatog EHMOSIA TIOL LITAPXOLY, KAl EAV TO TIPOBANUA
TIQPAWEVEL {NTACTE TEXVIKN UTTOOTAPIEN
E09 KEVTPIKAG Hovadag ZNTAOTE TEXVIKN LITOOTAPIEN
01 AVOAEITOLPYIA TNG KEVTPIKAG HOVASAG | ZNTAOTE TEXVIKY LITOOTAPIEN
Active Sport
02 Avchertoupyla tou awdntpa HALL | Zntrote texvikn vrmootipiEn

278




04

Kateotpappévn prmatapia

ZNTAOTE TEXVIK LTTOCTAPIEN

05 ‘Yriéptaon pratapiag Mepipévete, autdpatn avaktnon
AvoAetrtoupyia Tov alednTpa s . | .
06 00 PpEvoL EAgyETe Tn B€0N TOL HOXAOL TOL PPEVOL
07 Avohettoupyia tou ykagiold EAéyEte T B€0n Tou ykagoL
09 MpdRANUa emkowwviag 086vng ZNTAOTE TEXVIKN LTTOCTAPIEN
Active Sport MpoBANHa emkowvwviag . . .
10 KEVIPIKAG HOVABag ZNTAOTE TEXVIKN LUTTOCTAPIEN
" YriepBeppavon twv MOS Mepipévete, auTtdpatn avaktnon
12 Ynzp?spuuvcn ToL MAeKTPKOD Mepipévete, autopaTn AVAKTNON
Kvntpa
15 MpéRANUa Tou aldnthpa B€ong ZNTAOTE TEXVIKA LTTOCTAPIEN
16 HPPEABOWOLHCH Triwene tou MepIEVETE, QUTOUATN AVAKTNON
oxnuatog
EO1 AvoAertoupyia kvntnpa ZNTAOTE TEXVIKA LTTOOTAPIEN
Avohertoupyia MOS tng . | .
EO02 KEVTPIKAC LOVASAS ZNTAOTE TEXVIKN LTTOOTAPIEN
Avochetrtoupyia aledntripa poxAol R , !
EO3 Ppévou ZNnTNOTE TEXVIKN LUTTOOTNPIEN
EO4 AvoAertoupyla ykagol ZNTAOTE TEXVIKA LTTOCTAPIEN
Argento by
Pininfarina KPF . i EnavagopTiote T pratapia kay, v 1o
EO5 Mpootacia xapunAng taol . . . , .
o Xaunane raene TIPOBANUA EMEVEL (TNTTE TEXVIKN LTTOoTPIEN
EO6 S PANUA ONHATOG KEVIPIKAG HOVASAG | ZNTAOTE TEXVIKA LMTOOTAPIEN
ZBrOTE To OXNHA, TTEPIEVETE Nya AETTTA TIPOTOD
EO07 Mpootacia ané uMépTacn PEVHATOG | TO EMAVEVEPYOTTOIOETE Kal AV Sev yiveTal
enavapopd JTHOTE TERVIKT LMTOCTNPEN
EO08 BA&BN OP Tou eheykTh ZNTAOTE TEXVIKY LTTOOTAPIEN
MpdBANUa cuvseopdTNTAG , , ,
EO1 KwnTea ZNTNOTE TEXVIKN LTTOCTNPIEN
Avoiertoupyia MOS tng . , .
E02 KEVIPIKFC LOVASAC ZNTNOTE TEXVIKN LTTOCTNPIEN
EO3 AU(?AEITOUPV‘G aobntipa poxhou ZNTAOTE TEXVIKY LTTOOTAPIEN
Active EVO PpEVWY
EVO SR Avohertoupyia Touv poxAol § , !
EO4 emTéyuvone ZNTNOTE TEXVIKN LTTOCTNAPIEN
. A DoptioTe TN uratapia Kay, v To MPOEANHaA
E0S Mpootasia xapnig tdong TIAPApEVEL, {NTAOTE TEXVIKN LITOCTAPIEN
EO6 ZQANIA OAUATOG KEVTPIKIG ZNTAOTE TEXVIKA LITOOTAPIEN

povdasdag
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3BNOTE TO OXNKA, TIEPIHEVETE Alya AeTTTd
E07 Mpootacia armé vrEptaon TIPOTOL TO ETAVEVEPYOTTOINOETE KAl EAV
pebpatog Bev yivetal emavapopd INTNOTE TEXVIKN
Active EVO LTTOGTAPIEN
EVO SR - - - - -
MpoéBANpa otn povasda touv ZBng‘(E © OXWO," erevEre qu, APAUPEQTE TUXOV
EO09 . EHITOBIA TTOL UITAPXOLVY, KAl AV TO TIPORANHA
Kwntnpa . \ , ,
TIAPAPEVEL {NTNOTE TEXVIKI UITOCTAPIEN

12.  EuBuveg Kal yevikoi 6pol eyyunong
O 08nyog avarapBavel KaBe euBLVN yia KIVEHVOULG TTOL HITOPEL va TPOKVPOLY EAV EEV POPAEL KPAVOG 1 AANOV EEOTAIOHO
ATOWIKAG pooTastag.
0O 08nyod¢ LTToXPEOVTAL VA TNPEL TOUG IOXVOVTEG TOTIKOUG KAVOVIOHOUG QVapOpIKA HE:
1. TNV EAAXIOTN EMTPEMOHEVN NAKIA TOL 08NYOL,
2. TOUG TTEPLOPIOHOVE WG TTPOG TOV TUTTO OBNYWV TTOL HITOPOLV VA XPNCIHOTIOI)COLV TO TIPOIOV
3. 6Aa uMGAOITTA KAVOVIGTIKG TAGicla

0 08nyo6¢ uroxpeoLTal Miong va dlatnpel To TPoidv KaBapd Kal o APLOTN KATACTACN AMOTEAE- OUATIKOTNTAG KAl
OLVTAPNONG, VA EKTEAE TIPOOEKTIKA TOUG EAEYXOUG AOPAAEIAG 0TO TIAQIOIO TWV KABNKOVTIWY TOL GOHPUWVA LE TIG TTEPLYPAPES
OTIG TTPONYOVHEVEG EVOTNTEG, VA UV TIAPATTOLEL TO TTPOIOV LE OTTOLOVEATIOTE TPOTO Kal va Siatnpei 6Aa Ta £yypagpa mou
oxetidovTal pe TN ouvtripnon.

H etaipeia 6g pepet kat Sev avahapBdavel kapia 8LV Yia ZNHIEG TTOL TIPOKAAOUVTAL OE QVTIKEILEVA ) TTPOCWITA O TIEPITTWON TTIOU:
- TO TIPOIOV XPNOILOTTOIELTAL LE AKATAAMNAO TPOTTO F) HE TPOTTO TTOL SEV GUHHOPPUIVETAL LE G0 AVAPEPOVTAL OTO EYXELPIBIO OBNYILV,
- TO TIPOIOV, HETA TNV AyopdA TOU, TIAPATTOLEITAL I TPOTIOTIOLEITAL TTANPWG 1 HEPIKUIG.

Se MepimTwon SLoAEITOLPYIAG TOL TIPOIOVTOG Yia AOYOUG TTOL SV OPENOVTAL OTN N OWOTH O8NYIKN CUUMEPLPOPA TOL
08nyoL Kat o€ TrepimTwon oL BEAETE va SIaBACETE TOUG YEVIKOUG OPOUG TNG EYYONONG, EMKOWWVACTE LE TOV TTWANTA 0ag f
EMOKEPOE(TE TOV L10TOTOTTO www.argentoemobility.com

EEaipouvtal mavta amd to nedio epappoyng Tng Nopung Eyydnong ta Mpoidvta pe miavég BAGBEG 1 SucAettoupyieg mou
ogeilovtal oe TapdyovTteg Tou eival Tuxaiot i/kat mov Sgv amoteAoLy €vBLVN ToL AyopaoTh 1 o Xprion Tou MpoidvTog

TI0L 6EV CLUMHOPPUWVETAL KE TNV TTPOBAEMOUEVN XPAON f/KAL LE 60A TIPORAETOVTAL OTOV TEXVIKO PAKEAO TTOL CUVOSEVEL TO
Mpoidy, f mou ogeihovtal TN 1N PLUBLION TWV UNXAVIKWY HEPWY, TN PULOLOAOYIKA GOOPA TWV AVAAWOILWY LAIKWY 1 o Aadn
OLVAPHOAGYNONG, EANTTH CLVTAPNON H/KAL XPAON TOL TIPOIOVTOG TTOL SEV CUHOPPUIVETAL HE TIG O8NYIEC.

Ma mapdadetypa, eEapovvtarl ané t Noppn Eyydonon twv Mpoidvtwv:
- 0L ZNWIEG TTOL TTPOKAAOLVTAL AMTO XTUTTAHATA, TUXAIEG TTTWOELG ) OLYKPOVOELG, BIATPNOELG,

« NHIEG TTOL TIPOKAAOLVTAL Ard Un KATAAANAN Xpron, EKBeon N armoBnKkevon (M. TTapouaia BPoxnG fn/kat Adoring, ekbson os
vypaoia f TNyn VITEPROAKAG BEPHOTNTAG, EMAPH HE AUHO N HE AANEG OUGIES)

« TNILEG TTOL TIPOKANOLVTAL ATTO U KATAANAN pUBWLON Yla 081K KUKAOPOPIA f/KAL GLVTAPNON UNXAVIKWY HEPUIV, HNXAVIKWY
BLOKOPPEVWY, TILOVIOV, EAACTIKWY, KTA., KABWG KAl armod AavOaopévn yKataoTtaon n/Kat AavBacuEvn ouvappoAdynon HEPWY
A/kat eEaptnUATwY

« (PLOLOAOYIKN POOPA TWV AVAAWOIUWY LAKWV: HNXAVIKO SIOKOPPEVO (IT.X.: TAKAKLA, SAYKAVEG, HI0KOG, KAAWSLA), EAACTIKA,
TAQTPOPHEG, TAPEUPBVOHATA, POLAERAY, PWTA KAl AQUITTAPES, 0TAVT OTAPIENG, AABEG, PTEPA, EAACTIKA OTOIXEI
(MAATPOPHA), KAAWSIWOELG TWV CUVEECHWY TwV KAAWSIWY, HACKEG Kal TPOoBEeTa, KA.,

« ) KATAMNAN cuvTAPNoN fH/Kat Xpon TNG Uatapiag Touv mpoiovToc,

- TTaparoinon A/Kat TapapdpPwon HEPUV TOL TTPOIGVTOG,

« E0(AAHEVN 1) K KATAAANAN CLVTAPENGN 1} TPOTIOTIOINO TOL TIPOIOVTOG,

« 1N KATAAANAN XPRON TOL TIPOIOVTOG, (TTX.: LTTEPBOAKO POPTIO, XPHON OE SLAYWVIOHOUG I/KAL VIO EUTTOPIKES SPACTNPLOTNTES oBWONC),
« ETIIOKEVEG A/KAL TEXVIKEG EPYACIEG OTO TTPOIOV TTOL EKTEAOLVTAL AT U eE0LOIOSOTNHEVA ATOWA,

« NHIEG OTA TTIPOIOVTA TTOL TTPOKUTTTOLV AMG TN HETAPOPA, dTAV ALTH Tpaypatoroleital amd Tov Ayopaotn,

« /KAl ENATTWHATA TTOL TIPOKUITTOLY ATTd Tr XPRON KN YVAOWWY QVTAAAGKTIKWV.

TUHBOUVAEUTEITE TNV TIO EVNHEPWHEVN EKEOOT TwV OpwV EyyLNONG Mou eival SIaBEotun oTov loToToTo www.argentoemobility.com
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MPOZOXH

EmeEepyacia nAsKTpIKoL Kat NAEKTPOVIKOU sEonMuuou ato Téhog tou KuKAou Twng rou (Ecpupuolsml O£ OAEG TIG XWPES
6 Eupwraikrg Evwong kat og GAAa supwrrdika cuothpata pe vAG)

To 6UUBOAO QLTS EMAVW GTO TIPOIOV ) GTN CLOKELATIA LTIOBEIKVVEL GTL TO TIPOIOV BEV TIPETEL Va
OLYKATAAEYETAL 0TA CLUVAON OIKIAKA AMoPPIHpata, AMA avtifeta va mapadidetal oe 181KO KEVTPO
OLANOYAG Y& TNV AVAKOKAWON NAEKTPIKOV Kal NAEKTPOVIKOL eEOTTAIOHOL (AHHE).

Edv n amdppudn autod Tov MPoidvTog YiVETal owoTd, CUHBAMETE OTNV TIPOCTACIA TOL
TIEPBANAOVTOG KAl TNG AVOPWITIVNG LYEIAG armd TMOAVEG ApVNTIKES EMITTWOELS TTOL HITOPE! va
TpokalobvTav otnv avtietn mepirtwon. H

AVaKUKAWOT TwV LAKKWY Bondd oTn 81atrpNon TWY YUKWV TTOPWV.

A AETTTOHEPECTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKVKAWON KAl TNV armdppupn avtoL Tov
TIPOIOVTOG, EMKOWWVACTE HE TNV TOTIKA LTTNPESIA amdppuPng amoBAATWY A HE TO KATACTNHA Ao
T0 orTolo TO ayopdodarte.

S& KABe TeplTTwon, N anoppuhn MPEMEL va yiveTal cOUPWVA KE TOLG KAVoVIoHoUG TToL LoXVoLY oTn
Xwpa ayopdg.
SUYKEKPILEVA, Ol KATAVAAWTEG LTTOXPEOLVTAL VA PNV armoppirtouy tTa AHHE w¢ aoctika amdpAnTa, aANd TpEnet va
OULHHETEXOLV 0T SLAXWPLIOHEVN GLUAAOYH ALTOL TOL TUTTOL AMOBAATWY AkoAOLBWVTAG VO TPOTTOLG TAPASOoNG.

« 1a 8npoTkd Inpeia TUAOYNG (YWWOTA Kat wé OIKOAOYIKEG VNOIBEG A vnoldeg avakKAwONG), armevdeiag f pEow Ttwv
UTTNPEGCLUY GUNOYAG TWV BNUOTIKWY ETTXEIPAOEWY, EGOTOV LITAPXOLV.

« 1A KATACTAHATA TTWANGCNG KAVOUPYLIOL NAEKTPIKOV Kal NAEKTPOVIKOL EEOTTAIGHOD.

S€ auTd, propeite va mapadwoete Swpedv HAEKTPIKO Kat HAEKTPOVIKO EEOTTAIOHO HIKPWY BIACTACEWY (HE TN HEYAALTEPN
TAELPA EWG 25 EK.), EVW YIA TIG TTIO HEYANEG CUOKELEG LoXVEL TO cboTNHA 1TTPOG 1, BNAASH HITOPEITE VA TTAPASWOETE TNV TTAAd
000G CUOKELN EPOCOV AYOPATETE HIa VEQ HE IBIEG AeITOLPYIEG.

Emiong, n uéodog 1mpog 1 eEacpalifeTal mavta katd TNV ayopd kawoLpylou HHE ek HEPOUG TOL KAaTAVAAWTH, AVeEaPTATWG
TOL pEeyEBoLG Tou AHHE.

Se MePIMTWOoN KATaxpnoTIKAG armoppihng NAEKTPIKOL Kat NAEKTPOVIKOU EEOTTAIOHOV, EVEEXETAL va EMBANOVTAL Ot
TIPOBAETTOHEVEG KUPWOELG TNG 10XVOLOAG VOLOBESIAG avapopikd HE TV TPoaoTtacia Tou MepBAANOVTOG (ITaAikn vopoBeoia,
anatteital EAEYX0G TWV KQVOVIGHWV TTOL I0XVOULV OTN XWpa XpAong/amdppding Tou mpoidvTog).

Edv ta amdBAnTa nAEKTPIKoL Kat NAEKTPOVIKOUL eEOTTAIOHOL (AHHE) repi\apavouy pratapleg i GUOOWPELTEG, autd Ba
TIPEEL VA APAIPOLVTAL KAL VA AMOPPITTTOVTAL HECW EIBIKAG SLAXWPLOHEVNG CUANOYNG armoBARTWV.

MPOZOXH

Py HIatTapv £Tal og OAEG TIG XWpPES TG Eupwriaikng Evwong kat og dAAa
£upWITAIKA cuCTAHATA HE HEOS & v, ANOYNG)

To cOKPBOAO ALTO EMAVW GTO TIPOIBY /) 0T CLUOKELAGIA LTTOSEKVUEL OTL N prTatapia Sev MPEMEeL va
GLYKATAAEYETAL 0TA CLVABON OIKIAKA AMTOPPIUUATA. € OPIOHEVOLG TUTTOUG UIMATAPLWY TO SOMBOAO
auTd propel va xpnotpomoleital og cLVELAGHS HE KATTOLO XNHIKO GULBOAO.

Ta xnuka oVPBoAa yia tov Y&papyupo (Hg) i Tov MoAuBSo (Pb) mpootifevtat edv n pnatapia
nepiExel mavw amd 0,0005% vEpapyLpo 1) 0,004% pOoALBSO.

E&v n andppdn Twv Patapiiv yivetal owotd, CUUBAANETE GTNV TTIPooTasia Tou MepBAAoVTOg

KaL TNG avBpwmvng LYEIAg amod MOAVEG APVNTIKEG EMITTWOELG TTOL UIMTOPEL va Tpokaiovvtav oty
avtifetn mepimtwon. H avakOkAwon Twv LAKWY Bon8d otn S1athpnon Twy GUOIKWY TTopwv. Edv, yia
AGYOLG aopaielag, anddoong 1 mpootaciag 6e80pEVWY, Ta TPOIdVTa amartovy otadepr oOvVEeon

OE E0WTEPIKO CLOOWPELTH/UMATApIA, N AVTIKATACTACN Ba TIPEMEL Va YIVETAL AMTOKAEIOTIKA armd
£EEIBIKEVHEVO TIPOOWTTIKO LTTOCTAPIENG.

370 TENOG TOL KUKAOL WG, TIAPABWOTE TO TIPOIOV OE £va oNUEID GLANOYAG TTOL TTPOOPIZETAL YIa TNV ArdPPIPN NAEKTPIKOL Kat
NAEKTPOVIKOL EEOTTAIOHOU: HE ALTOV TOV TPOTIO SlacpalifeTal Kal n owoTr andppupn TNG Uratapiag mou MePIEXETAL OE AUTO.

IMa 1o AETITOHEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV amdppuPn TNG XPNOHOTIOINHEVNG HITATAPIAG f TOL MPOIOVTOG, HTopelte va
ETTKOWVWVIMOETE HE TNV TOTIIKN LTNpeoia 81a0eonG amoBANTwWY f HE TO KATAOTAGH Ao OTTOL AYOPACATE TO TIPOIOV.

T KABE TepimTwon, N anmdpPpPPn MPETTEL VA YIVETAL CUHPUVA HE TOUG KAVOVIOHOUG TTOL IXVOLV OTN XWPaA Ayopds.
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Slovenscina

Ta prirocnik velja za naslednje elektricne skiroje:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Kazalo

1. Varnostna navodila

2. Vsebina paketa in montaza

3. Pregled izdelka

4. Polnjenje in zagon akumulatorja

5. Informacije o krmilnikih / Krmilna plos$¢a
6. Vodnik za hitri zacetek

7. Upogniti in prevazati

8. Avtonomija in zmogljivost

9. Skladiscenje, vzdrzevanje in cis¢enje
10. Tehnicni list

11. Odpravljanje tezav

12. Odgovornost in splo$ni garancijski pogoji

Navodila za uporabo
Pregled AR-MO-000001

Navodila prevedena iz originalne italijansc¢ine

Hvala, ker ste izbrali ta izdelek.
Za informacije, tehni¢no podporo, pomoc in pregled splosnih garancijskih pogojev se
obrnite na svojega prodajalca ali obiscite spletno stran www.argentoemobility.com
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1. Varnostna navodila

POMEMBNO! Pred uporabo izdelka natan¢no preberite in upostevajte naslednja navodila. Shranite ta prirocnik za nadaljnjo
uporabo ali za nove uporabnike.

Vzemite si ¢as in se naucite osnov prakse, da se izognete resnim nesrecam, ki se lahko zgodijo v prvih mesecih. Obrnite se na
svojega prodajalca za podporo glede pravilne uporabe izdelka ali za napotitev v ustrezno organizacijo za usposabljanje.

Podjetje zavraca kakrsno koli neposredno ali posredno odgovornost, ki izhaja iz napa¢ne uporabe izdelka, neupostevanja
cestnih predpisov in navodil v tem priro¢niku, nesre¢ in sporov, ki so posledica neupostevanja predpisov in nezakonitih dejanj.

Ta izdelek se uporablja v rekreativne namene, uporabljati ga mora samo ena oseba in ne za prevoz potnikov, zato ga ne sme
uporabljati ve¢ kot ena oseba hkrati.

V nobenem primeru ne spreminjajte namena uporabe vozila, ta izdelek ni primeren za akrobacije, tekmovanja, prevoz
predmetov, vleko drugih vozil ali prikolic.

Elektri¢ni skiro morate uporabljati previdno, pri cemer je treba vedno upostevati pravila ki jih zahteva yakon o pravilih cestnega
prometa drzave, v kateri vozite, da se izognete nevarnostim in ¢im bolj skrbite zase in za druge.

POZOR

Zahteve za voznjo:

Model skiroja Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
Koda izdelka brez smernih | 5 115210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
kazalcev
iloz i AR-MO-210005
Prlloze'na. koda |?delka s _ . PI-MO-210002
smernimi kazalci AR-MO-220001
Koda |z.delka z dvem.a R R B AR-MO-220003
zavornima regulatorjema
MIN. teza (Kg) 30 30 30 30
MAKS. teza (kg) 100 100 100 100
MIN Starost * 14 14 14 14
MAKS. Starost * 65 65 65 65
Visina (cm) MIN 120 120 120 120
Visina (cm) MAKS 200 200 200 200

* Pred uporabo izdelka preverite in upostevajte veljavne lokalne predpise v zvezi z najnizjo dovoljeno starostjo za voznika,
omejitvami glede vrste voznikov, ki lahko uporabljajo izdelek, in uporabo te vrste izdelka.

Ponderirana raven zvo¢nega tlaka emisije A na voznikovem usesu je manjsa od 70 dB (A).
Grafi¢na oblika varnostnih opozoril

Za prepoznavanje varnostnih sporocil v tem priroéniku bodo uporabljeni naslednji grafi¢ni opozorilni simboli. Imajo funkcijo
pritegniti pozornost bralca/uporabnika z namenom pravilne in varne uporabe izdelka.

POZOR

Bodite pozorni
Poudarja pravila, ki jih je treba upostevati, da se izognete poskodbam na izdelku in/ali da preprecite nastanek nevarnih situacij.
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A NEVARNOST

Preostala tveganja

Poudarja prisotnost nevarnosti, ki povzro¢ajo preostala tveganja, na katera mora biti uporabnik pozoren, da se izogne
poskodbam ali materialni $kodi.

Splosna opozorila

Pomembno si je zapomniti, da na javnem mestu ali na cesti, tudi ¢e natan¢no upostevate ta prirocnik, niste imuni na poskodbe,
ki jih povzrocijo krsitve ali neprimerna dejanja do drugih vozil, ovir ali ljudi. Zloraba izdelka ali neupostevanje navodil tega
priro¢nika lahko povzrodi resno $kodo.

Ta izdelek je elektri¢no vozilo. Hitreje kot vozite, daljsa je zavorna pot. Zaviranje v sili na spolzkih, blatnih, mokrih ali poledenelih
cestah lahko povzrodi vrtenje koles in izgubo ravnotezja. Ohranjati je treba ustrezno hitrost in varno razdaljo do drugih vozil ali
pescev. Pri voznji po neznanih cestah bodite $e posebej previdni. Med uporabo izdelka ne odpirajte stojala, obstaja nevarnost
resne osebne poskodbe in poskodbe izdelka.

Na mokrih cestah se zavorna pot poveca in oprijem bistveno zmanj$a v primerjavi s suhimi cestami!

Vozite bolj previdno, upostevajte razdalje!

Zaradi va$e varnosti vedno nosite: ¢elado, $¢itnike za kolena in komolce, da se zas¢itite pred padci in poskodbami med voznjo
izdelka. Ob izposoji izdelka naj voznik nadene varnostno opremo, poleg tega mu je potrebno pojasni, kako uporabljati vozilo. Da
se izognete poskodbam, izdelka ne posojajte ljudem, ki ga ne znajo uporabljati. Pred uporabo izdelka vedno nosite ¢evlje.

Otroci se ne smejo igrati s skirojem ali katerim koli njegovim delom, prav tako jim ne sme biti dovoljeno izvajati opravil za
cis¢enje ali vzdrzevanje.

Pri voznji izdelka pazite, da ne prestrasite otrok in pescev. Ko vozite za njimi, jih opozorite z zvoncem in upocasnite na najnizjo
hitrost 6 km/h.

Informacije o frekvenci:

Delovni frekvenéni pas naprave Bluetooth® je med 2,4000 GHz in 2,4835 GHz.
Najvecdja mo¢ radijske frekvence, ki se prenasa v teh frekvencnih pasovih, je 100 mW.
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pri voznji

Pogoji

/ uporaba

uporaba

Vozniki

Vet ljudi, z otroki ali Zivalmi

Varnostna oprema

Celada, ¢itniki za kolena, &¢itniki za komolce, odsevni
telovnik

Brez opreme

Preverite pred
vonjo

Pred vsako uporabo preverite zavore in njihovo
obrabo, preverite tlak v pnevmatikah (priporoceno
vrednost glejte na strani pnevmatike), obrabo koles,
plin in stanje napolnjenosti akumulatorja.

Ce opazite nenavadne zvoke ali kakréne koli
nepravilnosti, izdelka ne uporabljajte in se obrnite na
svojega prodajalca ali na sluzbo za tehniéno pomoé

Izdelka nikoli ne preverjajte pred voznjo

Ne uporabljajte izdelka ob prisotnosti hrupa in nepravilnosti

Hodite, medtem
ko porivate
izdelek

Ne pospesujte

Porivajte izdelek na roke po prehodih za pesce

V obmogjih za pesce, & niso opremljeni z nacinom za
pesce (6 km/h)

Na prenaseljenih obmogjih

Pritisnite na plin

Porivajte vozilo na roke po prehodih za pesce

Porivajte vozilo na roke po obmogjih za pesce, &e ni opremljeno
z nacinom za pesce (6 km/h)

Porivajte vozilo na roke v prenatrpanih krajih

Medtem ko miruje

Oseba, ki upravlja s tem izdelkom, mora imeti moznost
enostavno postaviti obe nogi na tla, tako da drzi krmilo
na pravilni visini

Ko nismo zmozni ohraniti da je izdelek stabilen in
uravnotezen.

Med tekom ali mirovanjem sedite na izdelek

Voznja v
normalnih pogojih

Na krmilu ne visi noben predmet

Predmeti, ki visijo s krmila, povzrocajo nestabilnost in lahko
ovirajo pri manevriranju

Vozite z obema rokama na krmilu.

Ne uporabljajte naprav, kot so telefoni, pametne ure,
predvajalniki glasbe, slusalke

Vozite z eno roko ali brez rok

Uporabljajte naprave, kot so telefoni, pametne ure,
predvajalniki glasbe, slusalke

Vozite z obema nogama na plos¢adi udobno in varno

Voznja z eno ali obema nogama izven podnozne deske
Prepovedano je namestiti in koncentrirati tezo na zadnji
blatnik.

Vodnik s ¢elado in zas¢itno opremo

Voznja brez Celade in zaé¢itne opreme

Vorite po zlahka dostopnih, gladkih in kompaktnih
cestah, izogibajte se krajev z gostim prometom ali
prenatrpanih obmo:

npr. namenska kolesarska steza, povréine z gladkimi
tlemi

Upostevaijte veljavne lokalne in cestnoprometne
predpise

Voznja po avtocesti, ali po magistralah
Voznja po prometnih cestah

Voznja po plo¢nikih

Voznja po prenatrpanih obmocjih

Voznja po zelo razgibanih cestah

Voznja v blizini: grape, strmine, pristanis¢a, morja, jezera in reke
Neskladnost z veljavnimi predpisi in cestnoprometnimi
predpisi

Vedno se ozrite napre] in pazite na vse ovire, vozila
in bliznje pesce

Med voznjo se motite

Spremenite smer in se prepricajte, da vas vidijo,
upocasnite

Vsekakor predvidevajte pot in zmerno hitrost ob
spostovanju cestnih pravil in najbolj ranijivih

Vedno uporabljajte smerne kazalce, ¢e so na izdelku

Nenadoma spremenite smer pri visoki hitrosti, ne da bi se
prepricali, da vas vidijo

Zaviranje in zavijanje hkrati naredi vozilo nestabilno

Ne uporabljajte smernih svetilk

Upocasnite, ko so pesci

Uporabite nacin za pesce v obmogjin za pesce (6 km/h)

Opozorite na svojo prisotnost z zvoncem

Pospesite ali vzdrzujte konstantno hitrost v prisotnosti pescev

Voznja brez uporabe naina za pesce v obmodjih za pesce
(6 km/h)

Ne opozarjajte na svojo prisotnost z zvoncem
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Pogoji / predvi uporaba uporaba
Neenakomerne Vozite z zmerno hitrostjo Voznja z veliko hitrostjo
razmere na

cesti: neravnine /
stopnice / hrapava
cestna povrsina

Za bolj$o blazenje udarcev pri pre¢kanju neravne
povrsine rahlo upognite kolena.

Pospesiti po izboklinah in vdolbinah, spuscati se po stopnicah,
skakati &ez ovire, voziti po plocnikih, voziti togo.

Obnasanje: na
ovinkih, navzdol,
ob prisotnosti ovir,
bliznjih vozil in
pescev

Driite se varne razdalje
Nehajte pospesevati
Zavirajte in upocasnite

Vozite z zmerno hitrostjo in varno zavirajte

Bodite pozorni na vrata in druge ovire v visini

Ne spostujte varnostne razdalje

Pospesite

Voznja z veliko hitrostjo, nenadno zaviranje

Voziti pod visokimi ovirami

Pogoji vidljivosti

Vozite le, ¢e je dovolj svetlobe za varno voznjo. V
primeru voznje v neugodnih svetlobnih razmerah
(od pol ure po son¢nem zahodu, ves ¢as teme in
tudi podnevi, ¢e vremenske razmere onemogo&ajo
vidljivost ceste, ¢e se vozite skozi predore) ne
pozabite vklopiti luci izdelka in nositi odsevni jopi¢
ali naramnice.

Vozite v neugodnih svetlobnih razmerah z ugasnjenimi lu¢mi
in brez uporabe odsevnega jopica ali naramnic.

Vremenske o o . Voznja v neugodnih razmerah: v de#ju, ko sneZi, ob ledu ali
Voznja v optimalnih vremenskih razmerah (brez dezja) N %

razmere blatu na cesti, mo&nem vetru, v primeru megle.
Na posebnih obmocjih brez oviranja gibanja vozil Povsod, takon da ovirate gibanje vozil in pescev
in pescev

Parkiranje Na gladkih povrsinah, ki zagotavljajo stabilnost Na neravnih povrsinah in brez zagotavijanja stabilnosti

Izklopite izdelek in vedno uporabljajte napravo proti
kraji Uporabite vgrajeno stojalo

Izdelek pustite vkloplien, brez nadzora brez naprave proti
kraji

Vadba ekstremnih

DA
Voznja v blizini: grape, strmine, pristanié¢a, morja, jezera
in reke

$portov/ NE
akrobatike Voznja ez luze
Dirkanje z drugimi vozili
i i DA
lzdelek izpostavite | \ o

mocnim udarcem

metanje Cez stvari ali ljudi, metanje s stopnic ali od zgoraj

Kaj storiti po padcu:

Preverite, ali rocica za plin deluje pravilno. To naredite tako, da veckrat pospesite in upocasnite.

Vedno preverite, ali zavore pravilno delujejo. Ce Zelite to narediti, stopite z izdelka, potisnite izdelek naprej in zavirajte, da se
prepricate, da se odziva na ukaze.

Preverite, ali so vsi sestavni deli vozila namesceni in varno pritrjeni.

Preverite obrabo pnevmatik in tlak (priporo¢eno vrednost si oglejte na strani pnevmatike). Preverite obrabo zavor in kablov.

NEVARNOST

Zavore se lahko med uporabo segrejejo. Po uporabi se jih ne dotikajte.
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2.

Vsebina paketa in montaza

Sestavljen izdelek, krmilo je treba montirati z ustreznimi vijaki. ki so prilozeni embalazi.

Model

Referencna slika

\ lazi

krmila

Active Bike

polnilnik

polnilni kabel

1vijak, 1 matica, 2 podlozki
imbus klju¢ 5
vili¢asti klju¢ 10-8

2 klju¢a za zagon

kolo / blatnik / Zaromet / sprednja lu¢

Krmilo namestite na drzalo in
pritisnite rocico

Active Sport

polnilnik

polnilni kabel

7 vijaki M4

imbus klju¢ 2,5

imbus klju¢ 4in 5

adapter za polnjenje pnevmatik

obrocek sistema za zapiranje

Argento by
Pininfarina
KPF

polnilnik
polnilni kabel
2 vijaka M5 in 2 podlozki

imbus klju¢ 3
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akumulatorja

Active Evo Kabel za polnjenje
EVO SR 4 vijaki M6
imbus klju¢ 4
-
RS —

Koraki:
« Izdelek izvlecite iz embalaze

- Odprite stojalo in preverite stabilnost izdelka

Navodila Active Sport

« Odprite krmilno gred in jo pritrdite z zaprtjem rocice zapornega mehanizma
« Prikljucite napajalni kabel zaslona na glavni kabelski snop

« Montirajte krmilo na krmilno gred (ne stisnite kablov)

« Privijte vijake na krmilni gredi s prilozenim klju¢em

« Namestite obro¢ek sistema za zapiranje

« Nastavite zaporni mehanizem krmilne gredi*

zaA to by Pininfarina KPF

« Odprite krmilno gred in jo pritrdite z zaprtjem rocice zapornega mehanizma
« Prikljucite napajalni kabel zaslona na glavni kabelski snop

« Montirajte krmilo na krmilno gred (ne stisnite kablov)

« Privijte vijake na krmilni gredi s prilozenim kljucem

« Nastavite zaporni mehanizem krmilne gredi*

Navodila Active EVO / EVO SR

« Odprite krmilno gred in jo pritrdite tako, da zaprete rocico zapornega mehanizma
« Prikljucite napajalni kabel zaslona na glavno napeljavo (¢e je potrebno)

« Montirajte krmilo na krmilno gred (ne da bi stisnili kablov)

- Vstavite in privijte vijake na gred s prilozenim klju¢em

- Nastavite zaporni mehanizem krmilne gredi* (po potrebi)
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Model

Referencna slika

* Nastavitev

Na zunanji strani mehanizma je vijak s $estkotnim utorom. Ce je
krmilna gred po zaprtju nestabilna, nastavite vijak mehanizma

Active Sport tako, da ga po potrebi privijete ali odvijete, da povecate
stabilnost krmilne gredi.
V mehanizmu je Sestkotni vijak.
Argento by N
Pininfarina Ce je krmilna gred po zaprtju nestabilna, nastavite vijak
KPF mehanizma tako, da ga po potrebi privijete ali odvijete, da
povecate stabilnost krmilne gredi.
V mehanizmu je Sestkotni vijak.
Active EVO Ce je krmilna gred po zaprtju nestabilna, nastavite vijak
EVO SR mehanizma tako, da ga po potrebi privijete ali odvijete, da

povecate stabilnost krmilne gredi.
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Navodila za montazo kolesa na Active Bike

Koraki:

1. Odstranite sprednje kolo iz embalaze

2. Razstavite in odstranite hitro sprostitev s sprednjega kolesa

3. Prikljucite hitro sprostitev na vilice

4. Odstranite in namestite sprednji blatnik in lu¢ s prilozenimi vijaki, matico in podlozkami
5. Zategnite droge blatnikov na vilice

6. Preverite, da zavorna ¢eljust ne pride v stik z drogom

7. Nastavite zaporni mehanizem krmilne gredi

@ POZOR

Izdelek pravilno sestavite. V primeru, da med montazo zaznate kakrsno koli proizvodno napako, nejasne prehode ali tezave pri
sami montazi ali pri nastavitvah, ustavite vozilo in se takoj obrnite na svojega prodajalca ali obiscite spletno stran
www.argentoemobility.com za tehni¢no pomoc.

Ne uporabljajte dodatne opreme in/ali dodatnih delov, ki jih proizvajalec ni odobril.
Otroke hranite stran od plasti¢nih delov (vklju¢no z embalazo) in majhnih delov, ki lahko povzrocijo zadusitev.

Izdelek ali njegove dele je prepovedano spreminjati ali preoblikovati na kakrsen koli nacin, saj bi to lahko poskodovalo
ucinkovitost, strukturo in povzrodilo $kodo. Odstranite vse ostre robove, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe, zloma ali
poskodbe izdelka. Ce zaznate kakr3no koli proizvodno napako ali nenavadne zvoke ali kakrdne koli nepravilnosti, ustavite vozilo
in se obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.argentoemobility.com za tehni¢no pomoc.
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3. Pregled izdelka

Zaradi stalnega tehnoloskega napredka si proizvajalec pridrzuje pravico do spremembe izdelka brez predhodnega obvestila, ne
da bi se ta priro¢nik samodejno posodabljal.

Za informacije in pregled revizij tega priro¢nika obisCite spletno stran www.argentoemobility.com

Active Bike
22

21

20.
19

1. Rocica zadnje zavore
2. Zaslon
3. Pospesevalnik
4. Klju¢avnica za vzig
5. Nastavitev volanskega droga
6. Volanski drog
7. Zlozljivi mehanizem
8. Polnilni priklju¢ek
9. Podnozna deska
10. Zaromet
11. Kolo motorja
12. Kolutne zavore
13. Nosilno ogrodje
14. Stojalo
15. Prosto kolo
16. Kolutne zavore
17. Projektor
10 18. Roéica zlozljivega mehanizma
19. Zvonec
20. Gumb za luci
1 21. Rocica sprednje zavore
22. Rocica krmila

Active Sport

1. Zvonec

2. Zavorna rocica

3. Sistem zapiranja s sponkami
4. Rocica zlozljivega mehanizma
5. Podnozna

deska

6. Kavelj za

zapiranje

7. Zaromet

8. Kolutne

zavore

9. Prosto kolo

10. Zadnje vzmetene vilice
11. Smerokazi

12. Stojalo

13. Polnilni

prikljucek

14. Nosilno

ogrodje

15. Kolo motorja

16. Sprednje vzmetene vilice
17. Projektor

18. Pospesevalnik
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Zaslon

2. Vec funkcijski gumb

3. Rocica elektri¢ne zavore (EVO SR)
4. Nadzor smerokazov

5. Kljuka za zaklepanje palice krmila
6. Zavorna rocica

7. Zavorni kabel

8. Podnozna deska

9. Zadniji blatnik

10. Zaponka za zapiranje palice
krmila

11. Zaromet

12. Zadnje motorno kolo

13. Vrata za polnjenje

14. Stojalo

15. Sprednja zavora

16. Prednje kolo

17. Rotica zaklepnega mehanizma
18. Varnostni kavelj

19. Projektor %
20. Gumbi

21. Pospesevalnik

1. Pospesevalnik

2. Zaslon

3. Sistem zapiranja s sponkami
4. Nadzor smerokazov

5. Zavorna rocica

6. Vrata za polnjenje

7. Podnozna deska

8. Kavelj za zapiranje

9. Zadnje vzmetene vilice

10. Motor z elektronsko zavoro
11. Stojalo

12. Nosilno ogrodje

13. Bobnaste zavore

14. Sprednja vilica

15. Rocica zlozljivega mehanizma
16. Projektor
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4. Polnjenje in zagon akumulatorja

Ob prvi uporabi izdelek napolnite do 100 %. Poskrbite, da so proizvod, polnilnik in polnilna vratca suhi.

Navodila:
Odprite stojalo.

Ugasnite skiro.

Model

Referencna slika

Navodila

Active Bike

- S polnilne vti¢nice odstranite gumijasti
pokrov

- Polnilnik prikljucite na vratca za
polnjenje in nato v elektri¢no vti¢nico.

- Ko je izdelek popolnoma napolnjen,
se lu¢ka na polnilniku spremeni iz
rdece (polnjenje v teku) v zeleno
(polnjenje je konc¢ano).

- Po polnjenju ponovno zaprite
gumijasti pokrov polnilne vti¢nice

- Iztaknite napajalni polnilnik iz elektrike

Active Sport

- S polnilne vti¢nice odstranite gumijasti
pokrov

- Polnilnik prikljucite na vratca za
polnjenje in nato v elektri¢no vti¢nico.

- Ko je izdelek popolnoma napolnjen,
se lu¢ka na polnilniku spremeni iz
rdece (polnjenje v teku) v zeleno
(polnjenje je konéano).

- Po polnjenju ponovno zaprite
gumijasti pokrov polnilne vti¢nice

- Iztaknite napajalni polnilnik iz elektrike
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Argento by
Pininfarina

- S polnilne vti¢nice odstranite gumijasti
pokrov

- Polnilnik prikljucite na vratca za
polnjenje in nato v elektri¢no vtici

co.

- Ko je izdelek popolnoma napolnjen,
se lucka na polnilniku spremeni iz
rdece (polnjenje v teku) v zeleno
(polnjenje je konéano).

- Po polnjenju ponovno zaprite
gumijasti pokrov polnilne vti¢nice

- Iztaknite napajalni polnilnik iz elektrike

Active EVO
EVO SR

- S polnilne vti¢nice odstranite gumijasti
pokrov.

- Polnilnik prikljucite v stensko vti¢nico
in nato v polnilni priklju¢ek.

- Ko je izdelek popolnoma napolnjen,
se lucka na polnilniku spremeni iz
rdece (polnjenje v teku) v zeleno
(polnjenje je konéano).

- Po polnjenju vstavite gumijasti pokrov
nazaj v polnilno vti¢nico.

- Polnilnik izvlecite iz vratc za polnjenje
in nato iz zidne vticnice.

POZOR

Za polnjenje tega izdelka uporabljajte SAMO priloZeni polnilnik.

Model Model polnilnika Izhodna napetost Cas polnjenja
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h

Active Sport XVE126-6300180 63V - 18A 7h

Argento by

Pininfarina KPF HLT-180-4202000 42V - 2A 5h

Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 15A 4h

Uporaba druge vrste polnilnika lahko poskoduje izdelek ali privede do drugih moznih tveganj.

Izdelka nikoli ne polnite brez nadzora. Ne prizigajte izdelka med polnjenjem.

Po vsaki uporabi baterijo povsem napolnite, da podalj$ate zivljenjsko dobo slednje. Izdelka ne polnite takoj po uporabi. Pred

polnjenjem izdelek pustite

ohlajati eno uro.
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Izdelka se ne sme polniti dalj ¢asa. Prekomerno polnjenje skrajsa zivljenjsko dobo baterije in prinasa dodatna potencialna
tveganja.

Priporocljivo je, da ne dopustite popolne izpraznitve, s tem preprecite poskodovanje baterije.

Skoda zaradi dalj$e odsotnosti polnjenja je nepopravljiva in omejena garancija je ne krije. Ko pride do $kode, baterije ni mogoce
ponovno napolniti (demontaza baterije s strani nekvalificiranega osebja je prepovedana, saj lahko povzroci elektri¢ni udar,
kratek stik

ali celo vedji varnostni incident). Ce ste za dolo¢en &as odsotni, na primer za praznike, in napravo zaupate tretji osebi,
priporo¢amo, da jo pustite delno napolnjeno (20% - 50 % napolnjeno), nikakor ne popolnoma napolnjeno.

Redno pregledujte polnilnik in kable polnilnika. Ce je kabel polnilnika ocitno poskodovan, ga ne uporabljajte, da se izognete
nadaljnjim poskodbam in/ali tveganju, se obrnite na nas za zamenjavo.

Opozorila glede akumulatorja

Baterija je sestavljena iz litij-ionskih celic in kemi¢nih elementoy, ki so nevarni za zdravje in okolje. Izdelka ne uporabljajte, ¢e
oddaja vonj, snovi ali prekomerno toploto. Izdelka ali baterije ne odvrzite med gospodinjske odpadke. Konéni uporabnik je
odgovoren za odstranjevanje elektri¢ne in elektronske opreme ter baterij v skladu z vsemi veljavnimi predpisi.

Izogibajte se uporabi rabljenih, okvarjenih in/ali neoriginalnih baterij drugih modelov ali blagovnih znamk.

NEVARNOST

Baterije ne puscajte v blizini ognja ali virov toplote. Nevarnost pozara in eksplozije.
Baterijo ne smete odpirati, razstavljati ali tol¢i, metati, preluknjati ali lepiti druge predmete nanjo.

Ne dotikajte se snovi, ki iztekajo iz baterije, saj vsebuje nevarne snovi. Ne dovolite otrokom ali hi$nim ljubljen¢kom, da se
dotaknejo baterije.

Baterije ne napolnite prekomerno in ne povzrocajte kratkega stika. Nevarnost pozara in eksplozije.
Baterije ne potapljajte ali izpostavljajte vodi, dezju ali drugim teko¢im snovem.

Baterije ne izpostavljajte neposredni soncni svetlobi, prekomerni vrocini ali mrazu (na primer, ne puscajte izdelka ali baterije v
avtomobilu dalj ¢asa na neposredni son¢ni svetlobi), okolju, ki vsebuje eksplozivne pline ali plamene.

Baterije ne prenasajte in ne shranjujte skupaj s kovinskimi predmeti, kot so lasnice, ogrlice itd. Stik med kovinskimi predmeti in
kontakti baterije lahko povzroci kratke stike, ki vodijo do telesnih poskodb ali smrti.

5. Informacije o krmilnikih / Krmilna plo$c¢a

Active Bike

Stikalo za vzig (A), za vklop/izklop zaslona vstavite klju¢ v stikalo
za vzig in obrnite klju¢ v desno.

Funkcijski gumb (B): enkrat na kratko pritisnite gumb (B),
da izberete Zeleno stopnjo hitrosti. Pospesevalnik (C): Za
pospesdevanje obrnite ro¢aj navzdol.

Sprednja zavora (D): morate stisniti rocico za zaviranje
Zadnja zavora (E): morate stisniti rocico za zaviranje

Luci: enkrat pritisnite gumb (F), da jih vklopite/ izklopite.

——

Zvonec: enkrat pritisnite gumb (G), da ga aktivirate
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Active Sport

Pospesevalnik (A): pritisnite navzdol, da pospesite.
Gumb za vklop (B): pritisnite za vklop / izklop izdelka.

Zavorna rocica (C): zatisnite rocico za zaviranje Sprememba
stopnje hitrosti: dvakrat pritisnite gumb (B), da izberete Zeleno
stopnjo.

Zarometi: za vklop / izklop enkrat pritisnite gumb (B).

Zvonec: pritisnite gumb (D) enkrat, da zazvoni

Argento by Pininfarina KPF

Zagon smerokazov (¢e prisotni)

Pospesevalnik (A): pritisnite navzdol, da pospesite.
Gumb za vklop (B): Pritisnite za vklop/izklop izdelka.

Zavorna rocica (C): zatisnite rocico za zaviranje Sprememba
stopnje hitrosti: enkrat pritisnite gumb (B), da izberete zeleno
stopnjo.

Hitro trikrat pritisnite, da spremenite Km/h v Mph. Hitro Stirikrat
pritisnite, da spremenite ODO v TRIP.

Zarometi: za vklop / izklop dvakrat pritisnite gumb (B).

Zvonec: pritisnite gumb (D) enkrat, da zazvoni

Active EVO

POZOR

Funkcija Zero Start:

Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3 km/h.
Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem pritisku na plin
ali zavoro.

A. Pospesevalnik

B. Ve¢namenski gumb

C. Rocica zavore

D. Zvonec

E. Krmilniki smernih kazalcev (¢e so vgrajeni)

Opis ukazov:
A. Pospesevalnik: pritisnite navzdol, da pospesite

B. Ve¢namenski gumb

- Vklop/izklop: z dolgim pritiskom vklopite ali izklopite elektri¢ni
skuter.

- Luci: dvakrat pritisnite , da vklopite ali izklopite luci.

- Nacin hitrosti: pritisnite enkrat, da izberete zeleno stopnjo
hitrosti.

Merilna enota (km/h-mph): pritisnite trikrat, da izberete merilno
enoto.

C. Rocica zavore: pritisnite rocico, da zavirate.
D. Zvonec: pritisnite enkrat ali veckrat za delovanje.

E. Upravljanje smernega kazalnika: pritisnite enkrat za vklop ali
izklop smernega kazalnika.
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EVO SR

POZOR

Funk Zero Start:

Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3 km/h.
Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem pritisku na plin
ali zavoro.

A. Pospesevalnik

B. Ve¢namenski gumb

C. Upravljanje zavore

D. Upravljanje smernega kazalnika

E. Zavorna rocica

F. Zvonec

Opis ukazov:

A. Pospesevalnik: pritisnite navzdol, da pospesite

B. Ve¢namenski gumb:

- Vklop/izklop: z dolgim pritiskom vklopite ali izklopite elektri¢ni
skuter.

- Luci: dvakrat pritisnite , da vklopite ali izklopite luci.

Nacin hitrosti: pritisnite enkrat, da izberete Zeleno stopnjo
hitrosti.

- Merilna enota (km/h-mph): pritisnite trikrat, da izberete merilno
enoto.

C. Upravljanje zavore: pritisnite navzdol za zaviranje

D. Upravljanje smernega kazalnika: pritisnite enkrat za vklop ali
izklop smernega kazalnika.

E. Rocica zavore: pritisnite rocico, da zavirate.

F. Zvonec: pritisnite enkrat ali veckrat za delovanje

Model Referencna slika

Simboli

w s

Active Bike
POZOR
Funkcija Zero Start:

pritisku na plin ali zavoro.

Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3
km/h. Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem

1. Raven baterije: Napolnjenost baterije je oznac¢ena
s 4 Crtami.

. Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno hitrost skiroja.

2

3. ODO: Skupaj prevozena pot.
4. TRIP: Dolzina posamezne poti.
5

. Pritisnite in drzite gumb (5) 4 sekunde, da preklopite
iz TRIP v ODO

o

. Stopnja 1/ nacin za pesce - Na zaslonu se prikaze
1. (do 6 km/h).

Stopnja 2 - Na zaslonu bo prikazano 2. (do 20 km/h).
Stopnja 3 - Na zaslonu bo prikazano 3. (do 25 km/h).

Tempomat: Ohranjevalnik hitrosti. Aktivira se, ko se
nekaj sekund ohranja dolo¢eno hitrost. Zaslon bo oddal
kratek pisk.
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Napolnjenost baterije je oznac¢ena s 5

2. Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno hitrost skiroja.

3. Smerokazi: kontrolna lu¢ka se prizge pri zavijanju
desno ali levo

4.Servisna lucka: oznacuje, da je mora sluzba za pomo¢
izvesti vzdrzevanje

Active Sport . LA A 5. 1. Stopnja - Na zaslonu se prikaze ECO (do 6 km/h).
6. 2. Stopnja - Na zaslonu se prikaze D (do 20 km/h).
7.3. Stopnja - Na zaslonu se prikaze S+ (do 25 km/h).
POZOR 8. Kontrolna lu¢ka za zaromete.
Funkcija Zero Start: 9.Nacin Za zesce - Pomoc pri an'\skznju yozd‘\la,kAkﬂv.‘\ra
Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3 se.i irms om na tZ)avorTo rocico skupaj z dvakratnim
km/h. Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem pritiskom na gumb za vzig
pritisku na plin ali zavoro.
1. Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno hitrost skiroja.
i 2.Raven baterije: Napolnjenost baterije je oznacena's 7
& Crtami.
" 3. 0DO: Skupaj prevozena pot.
4. TRIP: Dolzina posamezne poti.
A'rg'enh:. by 5. Kontrolna lu¢ka za zaromete.
Pininfarina
KPF 6.3. Stopnja - Na zaslonu se prikaze S (do 25 km/h).
7. Stopnja 2 - Na zaslonu se prikaze D (do 20 km/h).
8. Stopnja 1- Na zaslonu se prikaze ECO (do 6 km/h).
Funkcija Zero Start: 9. Tempomat: Ohranjevalnik hitrosti. Aktivira se, ko se
un cvua e,m tar.t.‘ ) L . nekaj sekund ohranja doloc¢eno hitrost. Zaslon bo
Pospesevalnik se akt\ylra. ko hitrost. YOZHJ? preseze 3 oddal kratek pisk.
km/h. Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem
pritisku na plin ali zavoro.
1. Merilnik hitrosti: prikazuje trenutno hitrost skiroja.
2. Raven baterije: Napolnjenost baterije je oznacena
s 5 ¢rtami
3. Servisna lucka: oznacuje, da je mora sluzba za
pomoc¢ izvesti vzdrzevanje
4. Temperatura: oznacuje pregrevanje motorja
Active EVO
5. Nacin hitrosti:
EVO SR

POZOR

Funkcija Zero Start:

Pospesevalnik se aktivira, ko hitrost voznje preseze 3
km/h. Tempomat (Cruise control) se izklopi ob prvem
pritisku na plin ali zavoro.

1. Stopnja — -
2. Stopnja — bela barva.
3. Stopnja - rdeca barva.

6. Tempomat: Ohranjevalnik hitrosti. Aktivira se, ko se
nekaj sekund ohranja dolo¢eno hitrost. Zaslon bo
oddal kratek pisk.
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Smerni kazalci (¢e prisotni)

Modeli *

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Azionamento:

@'
|- »
S

Pri modelih, kjer so smerni kazalci
prisotni, so le-ti namesceni na koncu
krmila (desna in leva stran).

Smerni kazalci so potrebni za takoj$njo
signalizacijo kakrsne koli spremembe
smeri med voznjo.

POZOR

Pred vsako uporabo izdelka preverite
pravilno delovanje smernih kazalcev.

Active EVO
EVO SR

I
Aktiviranje:
-~
r

Pri modelih, kjer so smerni kazalci
prisotni, so le-ti names$ceni na koncu
krmila (desna in leva stran).

Smerni kazalci so potrebni za takojsnjo
signalizacijo kakréne koli spremembe
smeri med voznjo.

POZOR

Pred vsako uporabo izdelka preverite
pravilno delovanje smernih kazalcev.
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6. Vodnik za hitri zacetek

« Ob prvi uporabi izdelek napolnite do 100 %.

« Preverite tlak v pnevmatikah (priporo¢eno vrednost glejte na strani pnevmatike). V primeru, da izdelek v prvih 3 mesecih
uporabe ne doseze vsaj 60% deklariranih km in niti ne najvisje hitrosti, je verjetno, da so se kolesa ponovno izpraznila, bo zato
treba obnoviti tlak, kot je bilo navedeno.

« Preverite in prilagodite zavore.

« Vstavite klju¢ v stikalo za vzig, da omogocite zaslon (Active Bike).
« Vklopite zaslon (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Izdelek postavite na ravno povrsino.

« Z obema rokama trdno drzite krmilo. Z eno nogo stopite na plo$co, z drugo pa se rahlo odrinite in pospesite.

POZOR

Funkcija ni¢elnega zagona: pospesevalnik se aktivira, ko hitrost napredovanja preseze 3 km/h.

Zaradi varnosti je skiro sprva nastavljen tako, da se izogne stojecemu startu.

« Ko vozite izdelek, med zavijanjem nagnite telo v smeri voznje in pocasi zavrtite krmilo.

« Ce zelite ustaviti izdelek, spustite plin, pritisnite zavorno(e) rocico(e).

- Ce se zelite spustiti, najprej popolnoma ustavite izdelek. Spusc¢anje s premikajocega se izdelka lahko povzroci poskodbe.

- Pred vsako uporabo preverite zavore in njihovo obrabo, preverite tlak v pnevmatikah (priporo¢eno vrednost glejte na strani
pnevmatike), obrabo koles, plina in stanje napolnjenosti akumulatorja.

Prilagoditve:

Zavorne rocice in krmilo (Active Bike)

Naklon krmila lahko prilagodite tako, da
popustite ro¢ico na krmilu (A) in zavrtite
krmilo gor / dol.

Visino krmila lahko nastavite tako, da
popustite rocico na stebru (B) in krmilo
premikate gor / dol.

Ko je polozaj nastavljen, zaprite rocico
krmila/stebla.
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Nastavitev zavornih &eljusti

Active Bike

V primeru, da je zavora prenapeta ali prevec ohlapna, z imbus klju¢em odvijte vijak (C), nato nastavite zavorno vrv (¢e je
prenapeta, skrajsajte zavorno vrv navzgor. Ce je ohlapna, povlecite zavorno verv navzdol) in nato ponovno privijte vijak (C).
Ce je tudi po prvem koraku prepocasen ali pretesen, bo morda treba nastaviti zavorno ploscico (fiksno), ki jo lahko nastavite z
imbus klju¢em, da se plos¢ica odmakne/pribliza (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—

V primeru, da je zavora prenapeta ali preve¢ ohlapna, z Ce Jje zavora pretesna ali preohlapna, popustite ali zategnite
imbus klju¢em odvijte vijak (A), nato nastavite zavorno vrv | vijak (A).

(Ceje prenapeta., skrajsajte zavorno vrv nayzgor. (feje Ce je zavorna rocica tudi po prvem koraku premehka ali pretrda,
ohlapna, povlecite zavorni kabel navzdol) in nato ponovno bo morda treba postopek ponavijati, dokler ne doseZete

privijte vijak (A). optimalne nastavitve.

Preverite pravilnost poravnave med zavorno celjustjo in
kolutom. Z vijakoma (B) in (C) po potrebi nastavite polozaj /
poravnavo na plosci.




Active EVO / EVO SR

Ce je zavora pretesna ali preohlapna, popustite ali zategnite
vijak (A).

Ce je zavorna rocica tudi po prvem koraku premehka ali pretrda,
bo morda treba postopek ponavljati, dokler ne dosezete
optimalne nastavitve.

7 Upog

niti in prevazati

Active Bike

Active Sport

0

STy

Sy

>

e
Y

5

\:&'

|4

Prepricajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Z roko
primite drzalo krmila, potegnite rocico, prepognite drzalo
krmila proti sprednjemu kolesu.

Prepricajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Z roko primite
gred krmila, potegnite rocico, nagnite gred krmila proti podnozju
in jo zaskocite.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
“H

Prepricajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Z roko
primite gred krmila, potegnite rocico, nagnite gred krmila
proti podnozju in jo zaskodite.

Prepricajte se, da je elektri¢ni skiro izklopljen. Krmilno gred
primite z roko, sprostite ro¢ico zaklepnega mehanizma, zlozite
krmilno gred proti plo$¢adi in zaskocite.

Po zlaganju dvignite, medtem ko drZzite okvir z eno ali obema
sredstvo.

rokama. Ta izdelek se zlozi samo da ga spravite v prevozno
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POZOR

Pazite, da izdelek med transportom varno drzite. Ce niste prepri¢ani, da lahko vzdrzite tezo izdelka, ne nadaljujte nositi izdelka v
rokah. Ce izdelek nenadoma pade, lahko povzroci resne poskodbe in se sam poskoduje.

8. Avtonomija in zmogljivost

Najvedji doseg in zmogljivost vozila sta odvisna od veé spremenljivk:

Tla: voznja po gladkem plo¢niku zagotavlja vedji doseg in zmogljivost kot voznja po neravnih cestah in strminah.
Teza uporabnika: tezji je uporabnik, krajsi je doseg in zmogljivost vozila.

temperatura: voznja s skirojem v zelo hladnem ali obratno vro¢em okolju vpliva na doseg in zmogljivost.

Hitrost in slog voznje: gladka in enakomerna voznja podaljsa doseg. Nenehno pospesevanje, upocasnjevanje in manevriranje
mocno zmanj$ajo doseg. Manjsa hitrost podalj$a doseg.

Vzdrzevanje: pravoc¢asno polnjenje, pravilno vzdrzevanje in redni pregledi tlaka pnevmatik povecajo doseg in zagotavljajo
konstantno delovanje skozi ¢as.

Stopnja napolnjenosti akumulatorja vpliva na zmogljivost, nizja kot je raven, nizja bo hitrost, zlasti v prisotnosti strmin.

o. Skladiscenje, vzdrzevanje in ¢iScenje

POZOR

Ce so na telesu skiroja madezi, jih obrisite z viazno krpo. Ce madezi vztrajajo, lahko uporabite krpo namoceno z blagim

milom, ali s $¢etko in nato obrisite z viazno krpo. Ce so na plasti¢nih delih praske, jih odstranite z brusnim papirjem ali drugim
abrazivnim materialom. Izdelka ne Eistite z alkoholom, bencinom, kerozinom ali drugimi jedkimi in hlapnimi kemi¢nimi topili, da
se izognete resnim poskodbam. Izdelka ne umivajte z visokotla¢nimi vodnimi curki. Med ¢id¢enjem se prepricajte, da je skiro
ugasnjen, polnilni kabel odklopljen in gumijast pokrovéek zaprt, ker lahko puséanje vode povzrodi elektri¢ni udar ali druge resne
tezave. Vdor vode v baterijo lahko povzro¢i poskodbe notranjih vezij, nevarnost pozara ali eksplozije. Ce sumite, da je v baterijo
vdrla voda, jo takoj prenehajte uporabljati in jo vrnite za pregled sluzbi za pomo¢ strankam pri prodajalcu.

Ko izdelka ne uporabljate, ga hranite v suhem in hladnem prostoru. Ne hranite ga dalj ¢asa na prostem ali v avtomobilu.
Prekomerna son¢na svetloba, pregrevanje in pretiran mraz pospesijo staranje pnevmatik in ogrozijo Zivljenjsko dobo skiroja in
akumulatorja. Ne izpostavljajte ga dezju ali vodi ter ga ne potapljajte in niti ne perite z vodo.

Redno preverjajte privitost razli¢nih vijacnih elementoy, zlasti kolesnih osi, zloZljivega in transportnega sistema, krmilnega
sistema, zavornega sistema, dobrega stanja ogrodja stroja, vilic in vzmetenja. Matice in vsi drugi samozatezni pritrdilni elementi
lahko izgubijo svojo ucinkovitost, zato je treba te komponente obcasno preverjati in zategniti.

Tako kot vse mehanske komponente je tudi ta izdelek podvrzen obrabi in hudim obremenitvam. Razli¢ni materiali in komponente
se lahko na razlicne nacine odzovejo na obrabo ali utrujenost zaradi stresa. Ce je zZivljenjska doba komponente presezena, se
lahko nenadoma zlomi, kar povzroci poskodbe prevodnika. Vsaka oblika razpok, prask ali razbarvanja na zelo obremenjenih
obmogjih pomeni, da je Zivljenjska doba komponente dosezena in jo je treba zamenjati.

Preverite stanje obrabe pnevmatik: ne sme biti ureznin, razpok, tujkov, nenormalnih oteklin, pomanjkanja delov in drugih
poskodb. Za tlak v pnevmatikah glejte vrednost v razdelku 10 teh navodil za uporabo.

Izdelka ne poskusajte razstaviti ali popraviti sami. Zamenjavo vseh sestavnih delov skiroja mora opraviti sluzba za tehni¢no
pomo¢, za vec informacij pa se obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.argentoemobility.com
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Splosne informacije

10.

Tehnicni list

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Nosilno ogrodje aluminijeve zlitine aluminijeve zlitine aluminijeve zlitine
Vzmetenje - sprednje in zadnje zadaj
Hitrost L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(maks. hitrost) * L4: < 25km/h (maks. hitrost) *

(maks. hitrost)*
naklon ** 21% 30% 22%

Zavore Sprednja in zadnja kolutna Sprednja elektronska in zadnja Sprednja bobnasta in zadnja

zavora kolutna zavora elektronska zavora
Pnevmatike Mera: 20 "spredaj in 16" zadaj Mera: 10" tubeless spredaj Mera: 10" z zraéno komoro

2z zracnico

Tlak: 40 psi / 2.8 bar

in zadaj
Tlak: 44 psi / 3 bar

Tlak: 30 psi/ 2 bar

Najve&ja obremenitev 120kg 120kg 100kg
Voznik Preverite veljavno zakonodajo v vasi drzavi

Temperatura delovanja -5°C /45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Stopnja zascite IPX4 IP55 IPX4

Cas polnjenja

Priblizno 6 ur

Priblizno 7 ur

Priblizno 5 ur

Doseg**

do 35 km

do 80 km

do 40 km

Elektricni sistem

Nazivna mo¢ motorja

0.35kW; 350W brez krtack

0.5kW; 500W brez krtack

0.35kW; 350W brez krtack

Najvecja mo¢ motorja

0,42 kw; 420 W

1kW; 1000W

0.6kW; 600W

Zaslon Led diode LED lu¢ka vgrajena LED lu¢ka vgrajena
Baterija 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Nizkonapetostna zascita 31v+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V

KERS Da Da Da

Luci

LED spredaj in zadaj

LED spredaj, zadaj in bo¢no

LED spredaj in zadaj

Funkcionalnost

Smerokaze aktivira senzor

Mere
Neto teza 187 kg 24kg 195 kg
Bruto teza 23 kg 30 kg 22 kg

Mere odprtega izdelka

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Mere zaprtega izdelka

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Mere paketa

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

*Vedno spostujte cestnoprometne predpise in norme, ki veljajo v drzavi uporabe.

** se lahko spremeni glede na teZo voznika, razmere na cesti in na temperaturo.
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Splosne informacije

L3: <= 25km/h
(maks. hitrost) *

L3: <= 20km/h
(maks. hitrost) *

Active EVO EVO SR

Nosilno ogrodje jeklo jeklo

Vzmetenje - -

Hitrost AR-MO-210005 AR-MO-220001 Lt: < 6km/h
L2: < 20km/h
L3: < 25km/h

(maks. hitrost) *

Maksimalni naklon **

15%

15%

Tlak: 36PSI/ 2.5 BAR

Zavore Sprednja bobnasta in zadnja elektronska Sprednja bobnasta in zadnja elektronska
zavora zavora
Pnevmatike Mera: 10" z zra¢no komoro Mera: 10" z zra¢no komoro

Tlak: 36PSI /2.5 BAR

Najvecja obremenitev 100kg 100kg

Voznik Preverite veljavno zakonodajo v vasi drzavi

Temperatura delovanja -5°C/45°C -5°C/45°C
Stopnja zascite P54 IPX5

Cas polnjenja Priblizno 4 ure Priblizno 4 ure
Doseg* Do 25km Do 25km

Elektri¢ni sistem

Nazivna mo¢ motorja

0.35kW; 350W brez krtack

0.35kW; 350W brez krtack

Najveéja moé motorja

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Zaslon LED lu¢ka vgrajena LED luéka vgrajena
Baterija 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Nizkonapetostna zasCita 31V+0.5V 31V+0.5V

Omejitev toka 17A+1A 17A1A

KERS Da Da

Lui LED spredaj in zadaj LED spredaj in zadaj
Funkcionalnost Bluetooth Bluetooth

Mere

Neto teza 15.4Kg 15.4Kg

Bruto teza 18.5Kg 18.5Kg

Mere odprtega izdelka

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Mere zaprtega izdelka

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Mere paketa

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Vedno spostujte cestnoprometne predpise in norme, ki veljajo v drzavi uporabe.

** se lahko spremeni glede na tezo voznika, razmere na cesti in na temperaturo.
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Napaka

11.  Odpravljanje

Vzrok

tezav

Resitev

Motor ne deluje

Tezava z elektriko, pojavija se
koda napake

Zahtevajte tehni¢no pomo¢

Pogonsko kolo se ne vrti

Tezava z zavorama

Motor je blokiran

Nastavite zavore, Ce se tezava nadaljuje, zaprosite
za tehni¢no pomo¢

Preverite pravilno zategnjenost kolesa, preverite,
ali se kolo vrti brez zagona vozila. Ce se tezava
nadaljuje, zaprosite za tehni¢no pomo¢

Motor se med obratovanjem
ugasne

Pregrevanje motorja

Prikaz kode napake

Ustavite vozilo in pocakajte, da se ohladi

Zahtevajte tehni¢no pomoc¢

Po polnjenju se izdelek ne
vklopi ali se izklopi po nekaj
prevozenih kilometrih.

Poskodovana baterija

Zahtevajte tehni¢no pomo¢

Baterija se ne polni ali se
izdelek ne vklopi

Tezave s povezavo

Akumulator ni priklju¢en (modeli
z odstranljivim akumulatorjem)

ja je prazna Poskodovana
baterija Tezave s polnilnikom

Batteria danneggiata

Problemi al caricabatterie

Zahtevajte tehni¢no pomo¢

Preverite, ali je priklju¢ek za napajanje povezan.

Baterijo napolnite do 100%

Zahtevajte tehni¢no pomoc¢

Zamenjajte polnilnik

Tabela kod napak

Model Koda napake Napotki Resitev
EO1 Nepravilno delovanje motorja Zahtevajte tehni¢no pomoc¢
EO02 Nepravilno delovanje zaslona Zahtevajte tehni¢no pomo¢
EO3 Nepravilno delovanje zavor Zahtevajte tehni¢no pomo¢
Active Bike EO4 Splo.sr?o nepravilno delovanje Zahtevajte tehni¢no pomo¢
krmilnika
Ugasnite vozilo, preverite in odstranite
EO5 Blokada motorja morebitne ovir, ¢e ne pomaga, se obrnite
na servis za tehniéno pomo¢
EO09 Napaka signala krmilnika Zahtevajte tehni¢no pomoc¢
01 Okvara krmilne enote Zahtevajte tehni¢no pomo¢
02 Okvara senzorja HALL Zahtevajte tehni¢no pomo¢
Active Sport
04 Poskodovana baterija Zahtevajte tehni¢no pomo¢
05 Prenapetost akumulatorja Pocakajte, samodejna obnovitev

306




06 Okvara zavornega senzotja Preverite polozaj zavorne rocice
o7 Okvara plina Preverite polozaj plina
09 Napaka v komunikaciji zaslona Zahtevajte tehni¢no pomo¢
10 ::g)taeka v komunikaciji krmilne Zahtevajte tehni¢no pomo¢
Active Sport
1 Pregretje MOS Pocakajte, samodejna obnovitev
12 Pregrevanje elektromotorja Pocakajte, samodejna obnovitev
15 Napaka senzorja poloUaja Zahtevajte tehni¢no pomo¢
16 Opozorilo za padec vozila Pocakajte, samodejna obnovitev
EO1 Nepravilno delovanje motorja Zahtevajte tehni¢no pomo¢
E02 Nepj’a}nlno delovanje MOS Zahtevajte tehni¢no pomoc¢
krmilnika
EO3 Nepravllnoﬁie\ovanje senzofa Zahtevajte tehni¢no pomo¢
zavorne rocice
Nepravilno delovanje . . M
EO4 . . Zahtevajte tehni¢no pomo¢
pospesevalnika
Argento by
Pininfarina KPF EO5 Nizkonapetostna zaséita Ponovqo rlapolmte akuwulator, .cve to ne )
odpravi tezave, zahtevajte tehni¢no pomo¢
EO6 Napaka signala krmilnika Zahtevajte tehni¢no pomo¢
Ugasnite vozilo, pocakajte nekaj minut
Lx . pred ponovnim zagonom vozila, ¢e
E07 Zascita pred prenapetostjo ne pride do ponastavitve, zaprosite za
tehni¢no pomo¢
EO8 Napaka OP krmilnika Zahtevajte tehni¢no pomo¢
EO1 Napaka v povezavi motorja Zahtevajte tehni¢no pomo¢
E02 Negray\lno delovanje MOS Zahtevajte tehni¢no pomo¢
krmilnika
EO3 Okvara senzorja zavorne rocice Zahtevajte tehni¢no pomo¢
EO4 Okvara rocice za pospesek Zahtevajte tehni¢no pomo¢
" . Ponovno napolnite akumulator, ¢e to ne
Active EVO E05 Nizkonapetostna zascita odpravi tezave, zahtevajte tehni¢no pomo¢
EVO SR
EO6 Napaka signala krmilnika Zahtevajte tehni¢no pomo¢
Ugasnite vozilo, pocakajte nekaj minut
EO7 Zasita pred prenapetostjo pred Ponovnlm Zagorjom vozila, ?e
ne pride do ponastavitve, zaprosite za
tehni¢no pomo¢
Ugasnite vozilo, preverite in odstranite
E09 Anomalija na bloku motorja morebitne ovir, ¢e ne pomaga, se obrnite

na servis za tehni¢no pomo¢
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12. Odgovornost in splosni garancijski pogoji

Voznik prevzame vsa tveganja, povezana z neuporabo ¢elade ali druge zas¢itne opreme.
Voznik je dolzan upostevati veljavne lokalne predpise v zvezi z:

1. najnizjo dovoljeno starostjo za voznika,

2. omejitvami glede vrste voznikov, ki lahko uporabljajo izdelek

3. vsemi drugimi zakonskimi vidiki

Voznik je tudi dolzan vzdrzevati izdelek ¢ist in v brezhibnem stanju uéinkovitosti in vzdrzevanja, skrbno izvajati varnostne
preglede v okviru svoje pristojnosti, kot je opisano v prejsnjih razdelkih, ne posegati v izdelek na kakrsen koli nacin in hraniti vse
dokumentacijo v zvezi z vzdrzevanjem.

Podjetje ne prevzema odgovornosti za povzro¢eno $kodo in ni v nobenem primeru odgovorna za $kodo, povzro¢eno na stvareh
ali ljudem v primerih, ko:

- se izdelek uporablja nepravilno ali ne v skladu z navedenim v navodilih za uporabo;
- izdelek je bil po nakupu spremenjen ali onesposobljen v vseh ali nekaterih svojih sestavnih.

V primeru okvare izdelka iz razlogov, ki jih ni mogoce pripisati nepravilnemu vedenju voznika in ¢e Zelite prebrati splosne
garancijske pogoje, se obrnite na svojega prodajalca ali obis¢ite spletno stran www.argentoemobility.com

Vse napake ali okvare, ki nastanejo zaradi nenamernih dogodkov in/ali za katere je odgovoren kupec ali zaradi uporabe izdelka,
ki ni v skladu s predvideno uporabo in/ali kot je dolo¢eno

v dokumentaciji, so vedno izkljuéene iz podro¢ja pravne Garancije za tehniko izdelkov, ki je pritrjena na izdelek, ali zaradi
nenastavitev mehanskih delov, naravne obrabe materialov, ki so dotrajani ali posledica napak pri montazi, pomanjkanja
vzdrzevanja in/ali uporabe le-teh, ki niso v skladu z navodili.

Naslednje se na primer $teje za izklju¢eno iz pravne garancije v zvezi z izdelki:
« $koda zaradi udarcev, nenamernih padcev ali trkov, predrtja;

« $koda, ki nastane zaradi uporabe, izpostavljenosti ali skladis¢enja v neprimernem prostoru (npr. prisotnost dezja in/ali blata,
izpostavljenost vlagi ali pretiranemu viru toplote, stik s peskom ali drugimi snovmi)

« $koda, ki nastane zaradi neprilagojenosti za dajanje na cesto in / ali vzdrzevanje mehanskih delov, mehanskih kolutnih zavor,
krmila, pnevmatik itd.; nepravilna namestitev in/ali nepravilna montaza delov in/ali komponent

« naravna obraba potrodnega materiala: mehanske kolutne zavore (npr. plos¢ice, ¢eljusti, diski, kabli), pnevmatike, podnozja,
tesnila, lezaji, led lu¢i in zarnice, stojalo, gumbi, blatniki, gumijasti deli (podnozje), priklju¢ki za kable, maske in nalepke itd.;

« nepravilno vzdrzevanje in / ali nepravilna uporaba baterije izdelka;

« poseganje v in / ali vsilievanje delov izdelka;

« nepravilno ali neustrezno vzdrzevanje ali spreminjanje izdelka;

« neustrezna uporaba Izdelka (npr.: prekomerna obremenitev, uporaba na tekmovanjih in/ali za komercialne dejavnosti najema
ali izposoje);

« vzdrzevanje, popravila in / ali tehniéni posegi na izdelku, ki jih izvajajo nepooblaséene tretje osebe;

- poskodbe izdelkov, ki so posledica transporta, ¢e ga izvede kupec;

« poskodbe in / ali okvare, ki izhajajo iz uporabe neoriginalnih nadomestnih delov.

Vabimo vas, da si ogledate najnovejso razlicico garancijskih pogojev, ki so na voljo na spletnem mestu
www.argentoemobility.com
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POZOR

Ol i€nih ali ih naprav ob koncu njihove Zivljenjske dobe (velja v vseh drzavah Evropske unije in v

drugih P! i ih z lo¢enimi sistemi

Ta simbol na izdelku ali na embalazi pomeni, da izdelka ne smemo $teti za obic¢ajen gospodinjski
odpadek, temvec bi ga morali dostaviti na ustrezno zbirno mesto za recikliranje elektri¢ne in
elektronske opreme (OEEO).

Ce zagotovite pravilno odstranjevanje tega izdelka, boste pomagali prepreciti morebitne negativne
posledice za okolje in zdravje, ki bi jih sicer lahko povzrocilo njegovo neustrezno odstranjevanje.
Recikliranje materialov pomaga ohranjati naravne vire.

Za podrobnejse informacije o recikliranju in odstranjevanju tega izdelka se lahko obrnete na lokalno
sluzbo za odstranjevanje odpadkov ali prodajalno, kjer ste ga kupili.

V vsakem primeru ga je treba odstraniti v skladu z veljavno zakonodajo v drzavi nakupa.

Potrosniki zlasti OEEO ne smejo odlagati med komunalne odpadke, temve¢ morajo sodelovati pri loéenem zbiranju tovrstnih
odpadkov na dva nacina.

« Na ob¢inskih zbirnih centrih (imenovanih tudi Eko parcele, ekoloski otoki) neposredno ali prek zbirnih sluzb ob¢inskih podjetij,
kjer so na voljo;

« Na prodajnih mestih, ki prodajajo nove elektri¢ne in elektronske naprave.

Tu lahko brezpla¢no izro¢imo zelo majhno OEEO (z najdalj$o stranico kraj$o od 25 cm), vecje pa v nacinu 1 na 1, torej z dostavo
starega izdelka ob nakupu novega z enakimi funkcijami.

Poleg tega je nacin 1proti 1 med nakupom nove EEO s strani potrosnika vedno zagotovljen, ne glede na velikost OEEO.

Nezakonito odlaganje elektricne ali elektronske opreme se lahko kaznuje s sankcijami, predvidenimi z veljavno zakonodajo o
varovanju okolja (italijanska zakonodaja, treba je preveriti veljavne predpise v drzavi uporabe/odstranjevanja sredstva).

Ce OEEO vsebuje baterije ali akumulatorje, jih je treba odstraniti s posebnim lo¢enim zbiranjem odpadkov.

POZOR

Odstranjevanje izrabljenih baterij (velja v vseh drzavah Evropske unije in v drugih pskih si ih s si
zbiranja)

Ta simbol na izdelku ali embalazi oznacuje, da baterije- akumulatorja se ne sme obravnavati kot
obicajni gospodinjski odpadek. Pri nekaterih vrstah baterij se ta simbol lahko uporablja v kombinaciji
s kemijskim simbolom.

Kemiéni simboli za zivo srebro (Hg) ali svinec (Pb) se dodajo, ¢e baterije vsebuje ve¢ kot 0,0005 %
Zivega srebra ali 0,004 % svinca.

Ce zagotovite pravilno odstranjevanje baterij-akumulatorjev, boste pomagali prepreciti morebitne
negativne posledice za okolje in zdravje, ki bi jih sicer lahko povzrocilo njegovo neustrezno
odstranjevanje. Recikliranje materialov pomaga ohranjati naravne vire. Pri izdelkih, ki zaradi varnosti,
zmogljivosti ali zas¢ite podatkov zahtevajo neprekinjeno

povezavo z notranjo baterijo/akumulatorjem, lahko zamenjavo izvede samo kvalificirano servisno
osebje.

Izdelek ob koncu Zivljenjske dobe dostavite na zbirno mesto, primerno za odlaganje elektri¢ne in elektronske opreme, kar bo
zagotovilo, da bo tudi baterija v notranjosti pravilno odstranjena.

Za podrobnejse informacije o odstranjevanju izrabljene baterije-akumulatorja ali izdelka se lahko obrnete na lokalno sluzbo za
odstranjevanje odpadkov ali trgovino, kjer ste ga kupili.

V vsakem primeru ga je treba odstraniti v skladu z veljavno zakonodajo v drzavi nakupa.
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Srpski

Ovo uputstvo vazi za sledece elektri¢ne trotinete:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Sadrzaj

1. Bezbednosna uputstva

2. Sadrzaj pakovanja i montaza

3. Pregled proizvoda

4. Punjenje i aktivacija baterije

5. Informacije o komandama / kontrolna ploca
6. Brzi vodi¢

7. Sklapanje i nosenje

8. Autonomija i performanse

9. Skladistenje, odrzavanje i ¢is¢enje
10. Tehnicki list

11. ReSavanje problema

12. Odgovornost i opsti uslovi garancije

Uputstvo za upotrebu
Pregledajte AR-MO-000001

Uputstva prevedena sa originalnog italijanskog

Hvala vam $to ste izabrali ovaj proizvod.
Za informacije, tehni¢ku podrsku, pomoc i da biste konsultovali opste uslove
garancije, kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt www.argentoemobility.com
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1. Bezbednosna uputstva

VAZNO! Pre upotrebe proizvoda pazljivo procitajte i sledite sledeca uputstva. Sacuvajte ovo uputstvo za buducu upotrebu ili
nove korisnike.

Odvojite vreme da naucite osnove prakse kako biste izbegli bilo kakve ozbiljne incidente koji se mogu dogoditi u prvih
nekoliko meseci. Obratite se svom prodavcu za odgovarajucu podrsku o tome kako pravilno koristiti proizvod ili za upuéivanje u
odgovarajucu organizaciju za obuku.

Kompanija se odri¢e svake direktne ili indirektne odgovornosti koja proizilazi iz zloupotrebe proizvoda, neusaglasenosti kako
sa propisima o putevima tako i sa uputstvima u ovom priru¢niku, nesre¢ama i sporovima uzrokovanim nepostovanjem propisa i
nezakonitim radnjama.

Ovaj proizvod se koristi u rekreativne svrhe, mora ga koristiti samo jedna osoba, a ne za prevoz putnika, stoga ga ne moze
koristiti viSe osoba u isto vreme.

Ni na koji na¢in ne menjajte namenu upotrebe vozila, ovaj proizvod nije pogodan za akrobacije, takmicenja, transport predmeta,
vucu drugih vozila ili dodataka.

Elektri¢ni trotinet se mora koristiti oprezno, uvek postujudi pravila propisana Zakonom o saobracaju zemlje u kojoj se koristi,
kako biste izbegli opasnosti i maksimalno vodili racuna o sebi i drugima.

PAZNJA

Zahtevi za voznj

Model trotineta Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF

Siglproizyodalbes AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -

pokazatelja pravca

Si i AR-MO-210005

Sifra proizvoda sa _ . PI-MO-210002

pokazateljima pravca AR-MO-220001

Sifra proizvoda sa dve ~ _ - AR-MO-220004

kocnice

MIN. teina (Kg) 30 30 30 30
MAKS. tezina (Kg) 100 100 100 100
MIN starost * 14 14 14 14
MAX starost * 65 65 65 65
MIN. visina (cm) 120 120 120 120
MAKS. visina (cm) 200 200 200 200

* upotrebe proizvoda proverite lokalne propise koji su na snazi vezane za minimalnu starosnu dob vozaca, za ograni¢enja tipa
vozaca koji mogu da koriste proizvod i samu upotrebu ove vrste proizvoda.

A-ponderisan nivo zvucnog pritiska (buka) emisije na uvo vozaca je manji od 70 dB (A).
Graficki oblik bezbednosnih upozorenja

Za identifikaciju bezbednosnih poruka u ovom uputstvu, koriste se sledeci grafi¢ki simboli upozorenja. Imaju funkciju da privuku
paznju ¢itaoca/korisnika u cilju pravilne i bezbedne upotrebe proizvoda.

PAZNJA

Obratiti paznju

Istice pravila koja se moraju postovati kako bi se izbeglo ostecenje proizvoda i/ili spre¢avanje nastanka opasnih situacija.
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A OPASNOST

Preostali rizici

Isti¢e prisustvo opasnosti koje izazivaju preostale rizike na koje korisnik mora obratiti paznju kako bi izbegao povrede ili
materijalnu Stetu.

Opsta upozorenja

@ PAZNJA

Vazno je imati na umu da kada ste na javnom mestu ili na putu, ¢ak i ako se pridrzavate ovog uputstva do kraja, niste imuni
na povrede uzrokovane prekrsajima ili neodgovarajuéim radnjama preduzetim prema drugim vozilima, preprekama ili [judima.
Nepravilna upotreba proizvoda ili nepostovanje uputstava u ovom priruéniku mogu izazvati ozbiljna ostecenja.

Ovaj proizvod je elektri¢no vozilo. Sto brze vozite, duzi je put ko¢enja. Hitno ko&enje na klizavim, blatnjavim, mokrim ili
zaledenim putevima moze dovesti do okretanja tockova i gubitka ravnoteze. Moraju se odrzavati odgovarajuca brzina i
bezbedna udaljenost od drugih vozila ili peSaka. Budite posebno oprezni kada vozite na nepoznatim putevima. Ne otvarajte
postolje kada koristite proizvod, rizik od ozbilinog licnog ostecenja i ostecenja proizvoda.

@ PAZNJA

Na mokrim putevima, put kocenja se povecava, a prianjanje se znacajno smanjuje u poredenju sa suvim putevima!

Vozite opreznije, postujte razdaljine!

Radi vase bezbednosti uvek nosite: kacigu, Stitnike za kolena i laktove da biste se zastitili od padova i povreda tokom voznje

proizvoda. Prilikom pozajmljivanja proizvoda, neka voza¢ stavi zastitnu opremu i objasnite mu kako se koristi vozilo. Da biste

izbegli povrede, ne pozajmljujte proizvod ljudima koji ne znaju kako da ga koriste. Pre upotrebe proizvoda uvek nosite cipele.

Deca ne smeju da se igraju skuterom ili bilo kojim njegovim delom, niti im treba dozvoliti da vrse enje ili odrzavanje.

Kada vozite proizvod, pazite da ne uplasite decu i pesake. Kada prolazite iza njih, upozorite ih zvoncem i usporite na minimalnu
brzinu od 6 km/h.

@ PAZNJA

Informacije o ucestalosti:

Opseg radne frekvencije Bluetooth® uredaja je izmedu 2,4000 GHz i 2,4835 GHz.
Maksimalna snaga radio frekvencije koja se prenosi u frekventnim opsezima je 100mV.
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Uputstva i upozorenja o ponasanju u voznji

Uslovi O ca/
Vozaéi Jedan Vise osoba, sa decom ili zivotinjama
Sigurnosna Kaciga, $titnici za kolena, stitnici za laktove, reflektujuci
Bez sigurnosne opreme
oprema prsluk

Provere pre
voinje

Pre svake upotrebe proverite ko¢nice i njihovu
istrosenost, proverite pritisak u gumama (pogle-dajte
preporucenu vrednost sa strane gume), istrosenost
tockova, gasa, pokazivaca pravca i stanje na-
punjenosti akumulatora.

Ako primetite neuobicajene zvukove ili bilo kakve
anomalije, nemojte koristiti proizvod i obratite se svom
prodaveu ili ovlaséenoj Sluzbi za tehniéku pomo¢

Nikada ne proveravajte proizvod pre voznje

Koristite proizvod u prisustvu buke i anomalija

Hodajte dok
gurate proizvod

Ne ubrzavajte

Gurajte dok hodate po pesackim prelazima

U pesackim zonama ako nisu opremljene pegackim
rezimom (6 km/h)

U prenatrpanim podruéjima

Pritisnite gas

Vodite vozilo na pesackim prelazima

Vodite vozilo u pesackim zonama ako nije opremljeno pesa¢kim
rezimom (6 km/h)

Vodite vozilo u prenatrpanim podrugjima

Osoba koja koristi ovaj proizvod mora biti u mogucnosti

Nemoguénost odrzavanja proizvoda stabilnim i

Dok miruje da lako stavi obe noge na tlo drzeci upravija¢ na uravnotezenim.
pravilngj visini Sedite na proizvodu dok se krece ili stojite
. . Predmeti koji vise sa upravijaca izazivaju nestabilnost i mogu
Nijedan predmet ne sme da visi sa upravijaca .
vam smetati prilikom manevrisanja
Vozite sa obe ruke na upravijacu. Voznja sa jednom rukom ili bez ruku
Nemojte koristiti uredaje kao &to su telefoni, pametni | Upotreba uredaja kao 3to su telefoni, pametni satovi, muzicki
satovi, muzicki plejeri, slusalice plejeri, slusalice
. i i Voznja sa jednim ili dva stopala van platforme
Vorite sa obe noge na platformi udobno i bezbedno o § i ) .
Zabranjeno je stavjati i koncentrisati tezinu na zadnji branik.
Guida in

condizioni normali

Voznja sa kacigom i zastitnom opremom

Voznja bez kacige i zastitne opreme

Vozite po lako dostupnim, glatkim i kompaktnim
putevima, izbegavajte oblasti sa gustim saobracajem ili
prenatrpane oblasti:

npr. namenska biciklisticka staza, povrsine sa glatkim
podovima

Postujte lokalne propise na snazi i saobracajne propise

Voznja autoputem, putevima na velike udaljenosti
Voznja na prometnim putevima

Voznja po trotoarima

Voznja u prenaseljenim podrugjima

Voznja po veoma grubim putevima

Voznja u blizini: jaruga, strmina, luka, mora, jezera i reka

Nepostovanje vazecih propisa i saobracajnih propisa

Uvek gledajte napred i pazite na sve prepreke, vozila
i pedake u blizini

Ne koncentrisanje na voznju

Promenite smer pazeci da vas vide, usporite

U svakom slucaju, predvidite putanju i smanjite brzinu
postujuéi saobracajna pravila i najugrozenije u¢esnike
u saobracaju

Uvek koristite pokazivace pravca ako su predvideni
na proizvodu

Iznenadna promena pravca velikom brzinom, a da niste
sigurni da ste videni

Istovremeno kocenje i skretanje u krivinama u ¢ine vozilo
nestabilnim

Ne Koristite pokazivace pravca

Usporite u prisustvu pesaka

Koristite pegacki rezim u peackim zonama (6 km/h)

Upozorite na svoje prisustvo pomocu zvonca

Ubrzajte ili odrzavajte konstantnu brzinu u prisustvu pe$aka

Voznja bez korisc: rezima u zonama

(6 km/h)
Ne upozoravajte na svoje prisustvo zvoncem

nja

Neravni uslovi na
putu: vestacke
izbocine /
stepenice / gruba
povréina puta

Voznja umerenom brzinom

Blago savijte kolena za bolju apsorpciju udara kada
prelazite preko neravne povrsine.

Voznja velikom brzinom

Ubrzajte preko neravnina i neravnina, spustajte se niz
stepenice, preskacite prepreke, penjite se trotoarima, vozite
kruto.
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Uslovi

O éa/

Ponasanje:

pri skretanju,
nizbrdici, u
prisustvu
prepreka, obliznjih
vozila i pesaka

Drzite bezbednu udaljenost
Prestanite da ubrzavate

Kocite i usporite

Vozite umerenom brzinom i bezbedno kocite

Obratite paznju na vrata i druge prepreke u visini

Ne postujte sigurnosnu udaljenost

Ubrzati

Voznja velikom brzinom, naglo kocenje

Prolaz ispod visinskih prepreka

Uslovi vidljivosti

Vozite samo ako ima dovoljno svetla za bezbednu
voznju. U sluéaju voznje u nepovoljnim svetlosnim
uslovima (od pola sata nakon zalaska sunca, tokom
celog perioda mraka, a takode i tokom dana,

ako vremenski uslovi onemogucavaju vidljivost
puta, ako prolazite kroz tunele) ne zaboravite da
ukljucite proizvod svetli i nosite reflektujuci prsluk ili
naramenice.

Vo#nja u nepovoljnim svetlosnim uslovima sa ugasenim
svetlima i bez upotrebe reflektujuceg prsluka ili naramenica.

Vremenski uslovi

Voznja u optimalnim vremenskim uslovima (bez kise)

Voznja u nepovoljnim uslovima:

po kisi, kada pada sneg, u prisustvu leda ili blata na putu, jak
vetar, u slucaju magle.

U posebnim zonama bez ometanja kretanja vozila
i pesaka

Bilo gde, ometajudi kretanje vozila i pesaka

Parkiratl Na ravnim p , uz ob ) Na neravnim povréinama i bez obezbedivanja stabilnosti
Isklju¢ite proizvod i uvek koristite uredaj protiv krade | Ostavljajuci proizvod ukljuéen, bez nadzora i bez uredaja
Koristite isporuceni stativ protiv krade

Bavljenje DA

ekstremnim NE Voznja u blizini: jaruga, strmina, luka, mora, jezera i reka

sportovima/ Voznja preko lokvi

akrobacijama Utrkivanje sa drugim vozilima

Iz\aganje . DA

proizvoda jakim NE . X -

udarima bacanje na stvari ili ljudi, bacanje sa stepenica ili odozgo

$ta uraditi posle pada:

Proverite da li ru¢ica gasa radi ispravno. Da biste to uradili, ubrzajte i usporite nekoliko puta.

Uvek proverite da li ko¢nice rade ispravno. Da biste to uradili, sidite sa proizvoda, gurnite proizvod napred i zakocite da biste bili
sigurni da reaguje na komande.

Proverite da li su sve komponente vozila na svom mestu i dobro pri¢vrécene.

Proverite istrodenost i pritisak u gumama (pogledajte stranu gume za preporu¢enu vrednost).

Proverite istrodenost ko¢nica i sajli.

OPASNOST

Kocnice se mogu zagrejati za vreme upotrebe. Ne dirajte ih posle upotrebe.
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2.

Sadrzaj pakovanja i montaza

Sastavljeni proizvod, upravljac, treba montirati odgovarajucim zavrtnjima sadrzanim u pakovanju.

Model

Referentna slika

U pakovanju

Montiranje upravljaéa

Active Bike

punjac baterije
kabl za punjenje

tocak / blatobran / far / prednje
svetlo

1vijak, 1 matica, 2 podloske
imbus kljuc br. 5
viljuskasti klju¢ 10 - 8

2 klju¢a za pokretanje

Postavite upravlja¢ na drzac i
zategnite polugu

Active Sport

punjac baterije

kabl za punjenje

7 M4 vijka

imbus klju¢ br. 2,5

imbus klju¢evi br. 4i 5
adapter za duvanje guma

prsten sistema zatvaranja

Argento by
Pininfarina
KPF

punjac baterije
kabl za punjenje
2 M5 vijka i 2 podloske

chiave Allen 3
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punjaca baterije
kabl za punjenje

4 M6 vilka

Active Evo

imbus klju¢ br. 4

Koraci:
« Izvadite proizvod iz pakiranja

« Otvorite postolje i proverite stabilnost proizvoda

Uputstva za Active Sport

« Otvorite drza¢ upravljaca i u¢vrstite ga zatvaranjem poluge mehanizma za zaklju¢avanje
- Povezite kabl za napajanje ekrana na glavni kabl

- Instalirajte upravlja¢ na drza¢ (nemojte gnjediti kablove)

« Pritegnite zavrtnje na stubu isporu¢enim klju¢em

« Instalirajte prsten sistema za zatvaranje

« Podesite mehanizam za zaklju¢avanje stuba volana *

Uputstva za Argento by Pininfarina KPF

- Otvorite drza¢ upravljaca i u¢vrstite ga zatvaranjem poluge mehanizma za zakljuéavanje
« Povezite kabl za napajanje ekrana na glavni kabl

« Instalirajte upravlja¢ na drza¢ (nemojte gnjeciti kablove)

« Pritegnite zavrtnje na stubu isporu¢enim kljucem

« Podesite mehanizam za zaklju¢avanje stuba volana *

Uputstva Active EVO / EVO SR

« Otvorite drza¢ upravljaca i uvrstite ga zatvaranjem poluge mehanizma za zaklju¢avanje
« Povezite kabl za napajanje ekrana na glavni kabl (ako je potrebno)

« Instalirajte upravljac na drzac¢ (nemojte gnjeciti kablove)

- Stavite i zategnite zavrtnje na stubu sa isporuc¢enim klju¢em

« Podesite mehanizam za zaklju¢avanje stuba* (ako je potrebno)
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* Podesavanje

Model Referentna slika
Na spoljnoj strani mehanizma nalazi se zavrtanj sa Sestouglim
Active Sport nastavkom. Ako je drza¢ upravljac¢a nestabilan nakon zatvaranja,
P podesite vijak mehanizma tako $to Cete zavrnuti ili odvrnuti
samo toliko da povecate stabilnost vretena.
Unutar mehanizma nalazi se $estougaoni zavrtanj.
Argento by
Pininfarina Ako je drza¢ upravljac¢a nestabilan nakon zatvaranja, podesite
KPF vijak mehanizma tako $to ¢ete zavrnuti ili odvrnuti samo toliko
da povecate stabilnost vretena.
Unutar mehanizma nalazi se $estougaoni zavrtan;.
Active EVO Ako je drza¢ upravljac¢a nestabilan nakon zatvaranja, podesite
EVO SR vijak mehanizma tako $to ¢ete zavrnuti ili odvrnuti samo toliko

da povecate stabilnost vretena.
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Uputstva za montazu to¢kova za Active Bike

L

Koraci:

1. Izvadite prednji to¢ak iz pakovanja

2. Rastavite i uklonite brzi priklju¢ak sa prednjeg tocka

3. Postavite brzi prikljucak na viljusku

4. Uzmite i instalirajte prednji blatobran i svetlo sa prilozenim zavrtnjem, maticom i podloskama
5. Zategnite Sipke blatobrana na viljusku

6. Proverite da kociona ¢eljust ne dode u kontakt sa Sipkom

7. Podesite mehanizam za zaklju¢avanje stuba volana

Pravilno sastavite proizvod. U slu¢aju da tokom montaze otkrijete bilo kakav proizvodni nedostatak, nejasne korake ili poteskoce
u samoj montaZzi ili u podesavanjima, nemojte voziti vozilo i kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt
www.argentoemobility.com da biste dobili tehni¢ku pomoc.

Nemojte koristiti pribor i/ili dodatne delove koje nije odobrio proizvodac.
Drzite decu dalje od plasti¢nih delova (uklju¢ujuci materijale za pakovanje) i malih delova koji mogu izazvati gusenje.

Zabranjeno je modifikovati ili transformisati proizvod ili njegove delove na bilo koji nacin, to moze ostetiti efikasnost, strukturu
i prouzrokovati Stetu. Uklonite sve ostre ivice uzrokovane nepravilnom upotrebom, lomljenjem ili oste¢enjem proizvoda. Ako
otkrijete bilo kakav proizvodni nedostatak, ako otkrijete neobi¢ne zvukove ili bilo kakve anomalije, nemojte voziti vozilo i
kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt www.argentoemobility.com da biste dobili tehni¢ku pomoc.
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3. Pregled proizvoda

U cilju kontinuiranog tehnoloskog razvoja, proizvodac zadrzava pravo da modifikuje proizvod bez prethodne najave, bez

automatskog azuriranja ovog uputstva.

Za informacije i konsultacije sa revizijama ovog priruc¢nika posetite sajt www.argentoemobility.com

Active Bike
22

21

20
19

Active Sport

1. Zvonce

2. Rugica kocnice

3. Kuka sistema zatvaranja

4. Poluga mehanizma za preklapanje
5. Platforma

6. Kuka za

zatvaranje

7. Zadnje

svetlo

8. Disk ko¢nica

9. Slobodan to¢ak

10. Zadnja viljuska s amortizerima
11. Pokazivadi pravca

12. Stalak

13. Prikljuc¢ak za

punjenje

14. Sasija

15. Pogonski tocak

16. Prednja viljuska s amortizerima 16
17. Prednje svetlo

18. Akcelerator
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1. Poluga zadnje ko¢nice
2. Ekran

3. Akcelerator

4. Brava za paljenje

5. Podesavanje stuba volana
6. Stub volana

7. Mehanizam preklapanj
8. Priklju¢ak za punjenje
9. Platforma

10. Zadnje svetlo

11. Pogonski to¢ak

12. Disk kocnica

13. Sasija

14. Stalak

15. Slobodan tocak

16. Disk kocnica

17. Prednje svetlo

18. Poluga mehanizma za preklapanje
19. Zvonce

20. Dugme za svetla

21. Poluga prednje ko¢nice
22. Poluga upravljaca

w o



Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Ekran

2. Multifunkcionalno dugme

3. Poluga elektri¢ne kocnice

(EVO SR)

4. Kontrola pokazivaca pravca

5. Kuka za zatvaranje Sipke

upravljaca

6. Poluga kocnice

7. Kabel kocnice

8. Platforma

9. Zadniji blatobran

10. Kopca za zatvaranje Sipke

upravljaca

11. Zadnje svetlo

12. Zadnji pogonski tocak

13. Prikljucak za punjenje

14. Stalak

15. Prednja kocnica

16. Prednji tocak

17. Poluga mehanizma za 16
zatvaranje

18. Sigurnosna kuka
19. Prednje svetlo
20. Rucke

21. Akcelerator

1. Akcelerator

2. Ekran

3. Kuka sistema zatvaranja

4. Kontrola pokazivaca pravca
5. Poluga ko¢nice

6. Priklju¢ak za

punjenje

7. Platforma

8. Kuka za zatvaranje

9. Zadnja viljuska

s amortizerima

10. Motor i elektronska kocnica
1. Stalak

12. Sasija

13. Dobos kocnica

14. Prednja viljuska

15. Poluga mehanizma za
preklapanje

16. Prednje svetlo



4.

Punjenje i aktivacija baterije

Prilikom prve upotrebe, napunite proizvod do 100%. Uverite se da su proizvod, punjac i priklju¢ak za punjenje suvi.

Uputstva:
Otvorite stalak.

Iskljucite trotinet.

Model

Referentna slika

Uputstva

Active Bike

- Skinite gumeni poklopac sa priklju¢ka
za punjenje

- Povezite punjac¢ sa prikljuckom za
punjenje, a zatim povezite punja¢ sa
priklju¢kom za punjenje.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svetlo na punja¢u se menja iz crvenog
(punjenje) u zeleno (punjenje je
zavrseno).

- Posle punjenja, zatvorite gumeni
poklopac sa prikljucka za punjenje

- Iskljucite punja¢ iz uti¢nice

Active Sport

- Skinite gumeni poklopac sa priklju¢ka
za punjenje

- Povezite punjac sa prikljuckom za
punjenje, a zatim povezite punjac sa
prikljuckom za punjenje.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svetlo na punjacu se menja iz crvenog
(punjenje) u zeleno (punjenje je
zavr$eno).

- Posle punjenja, zatvorite gumeni
poklopac sa priklju¢ka za punjenje

- Iskljucite punja¢ iz uti¢nice
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Argento by
Pininfarina

- Skinite gumeni poklopac sa priklju¢ka
za punjenje

- Povezite punjac sa pri-klju¢kom za
punjenje, a za-tim povezite punjac sa
pri-klju¢kom za punjenje.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svetlo na pun-jacu se menja iz
crvenog (punjenje) u zeleno (pun-jenje
Jje zavréeno).

- Posle punjenja, zatvorite gumeni
poklopac sa pri-klju¢ka za punjenje

- Isklju¢ite punjac iz uti¢nice

Active EVO
EVO SR

- Skinite gumeni poklopac sa prikljucka
za punjenje.

- Ukljucite punjac u zidnu uti¢nicu, a
zatim u prikljucak za punjenje.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svetlo na punja¢u se menja iz crvenog
(punjenje) u zeleno (punjenje je
zavrseno).

- Posle punjenja vratite gumeni
poklopac u uti¢nicu za punjenje.

- Iskljucite punjac iz priklju¢ka za
punjenje, a zatim iz zidne uti¢nice.

PAZNJA

Za punjenje ovog proizvoda koristite SAMO isporuceni punjac.

Model Model punjaéa Izlazni napon Vreme punjenja
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
ArgFento by Pininfarina HLT-180-4202000 42V - 2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 15A 4h

Upotreba druge vrste punja¢a moze ostetiti proizvod ili stvoriti druge potencijalne rizike. Nikada ne punite proizvod bez nadzora

dok se puni. Ne ukljucujte proizvod dok se puni.

Posle svake upotrebe, potpuno napunite bateriju kako biste produzili njen vek trajanja. Ne punite proizvod odmah posle
upotrebe. Ostavite proizvod da se ohladi sat vremena pre punjenja.
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Proizvod ne treba puniti u dugim vremenskim periodima. Prekomerno punjenje skracuje vek baterije i nosi dodatne potencijalne rizike.
Pozeljno je da ne dozvolite potpuno praznjenje vozila kako biste izbegli ostecenje akumulatora.

Ostecenja nastala zbog dugotrajne nenapunjenosti baterije nepovratna su i nisu pokrivena ograni¢enom garancijom. Nakon
Sto dode do ostecenja, baterija se ne moze puniti (nekvalifikovano osoblje ne smije rastavljati bateriju jer to moze dovesti
do strujnog udara, kratkog spoja ili ¢ak do velikih sigurnosnih incidenata). Ako ste odsutni na odredeno vreme, na primer za
praznike, a uredaj poverite trecoj strani, ostavite ga u delimi¢no napunjenom stanju (20%—50 % napunjenosti).

Redovno vizuelno proveravajte punjac i kablove punjaca. Ako kabl punjaca ima ocigledna ostecenja, nemojte ga koristiti kako
biste izbegli dalja o$tecenja i/ili rizike, kontaktirajte nas zbog zamene.

Upozorenja o batel

Baterija se sastoji od litijum-jonskih celija i hemijskih elemenata opasnih po zdravlje i Zivotnu sredinu. Nemojte koristiti proizvod
ako emituje mirise, supstance ili se preterano zagreje.

Ne bacajte proizvod ili bateriju zajedno sa kucnim otpadom. Krajnji korisnik je odgovoran za odlaganje elektri¢ne i elektronske
opreme i baterija u skladu sa svim vazeéim propisima.

Izbegavajte koridcenje istrodenih, neispravnih i/ili neoriginalnih baterija, drugih modela ili brendova.

OPASNOST

Ne ostavljajte bateriju blizu izvora vatre ili izvora toplote. Opasnost od pozara i eksplozije.

Ne otvarati ili rastavljati bateriju ili udarati, bacati, busiti ili lepiti predmete na bateriju.

Ne dodirivati supstance koje cure iz baterije, jer sadrze opasne materije.

Ne dozvoliti deci ili kué[Inim ljubimcima da dodiruju bateriju.

Nemojte prekomerno puniti, prazniti ili kratko spajati bateriju. Opasnost od pozara i eksplozije.
Nemojte uranjati ili izlagati bateriju vodi ili drugoj te¢nosti.

Ne izlazite bateriju direktnoj suncevoj svetlosti, preteranoj toploti ili hladnodi (na primer, ne ostavljajte proizvod ili bateriju u
automobilu na direktnoj suncevoj svetlosti na duzi vremenski period), okruzenju koje sadrzi eksplozivne gasove ili plamen.

Ne nosite ili ¢uvajte bateriju zajedno sa metalnim predmetima kao $to su ukosnice, ogrlice itd. Kontakt izmedu metalnih
predmeta i kontakata baterije moze izazvati kratke spojeve koji dovode do fizi¢kih povreda ili smrti.

5. Informacije o komandama / kontrolna ploc¢a

Active Bike

Brava za paljenje (A), za ukljucivanje/isklju¢ivanje ekrana stavite
Kklju¢ u bravu za paljenje i okrenite klju¢ udesno.

Dugme za pokretanje (B): kratko pritisnite dugme

(B) jednom da izaberete Zeljeni nivo brzine. Gas (C): Okrenite
rucku nadole da biste ubrzali. Prednja ko¢nica (D): stisnite
polugu da kocite Zadnja kocnica (E): stisnite polugu da kocite

Svetla: pritisnite dugme (F) jednom da biste ih ukljudili/iskljucili.

Zvonce: pritisnite dugme (G) jednom da biste ga aktivirali
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Active Sport

Akcelerator (A): pritisnite prema dole da biste ubrzali.

Dugme za uklju¢ivanje (B): pritisnite da biste ukljucili/iskljucili
proizvod.

Poluga kocnice (C): stisnite rucicu da biste kocili Promena nivoa
brzine: pritisnite dugme (B) 2 put da izaberete Zeljeni nivo.

Svetla: 1 puta pritisnite dugme (B) da biste ih ukljucili/iskljucili.
Zvono: pritisnite dugme (D) 1 put da biste ga aktivirali

Argento by Pininfarina KPF

Aktiviranje pokazivaca pravca

(ako su prisutni)

Akcelerator (A): pritisnite prema dole da biste ubrzali.

Dugme za ukljucivanje (B): Pritisnite da biste ukljucili/iskljucili
proizvod.

Poluga kocnice (C): stisnite rucicu da biste kocili Promena nivoa
brzine: pritisnite dugme (B) 1 put da izaberete Zeljeni nivo.

Brzo pritisnite 3 uzastopna puta da promenite km/h u mph.
Brzo pritisnite 4 uzastopna puta da promenite ODO u TRIP.
Svetla: 2 puta pritisnite dugme (B) da biste ih ukljuili/iskljucili.
Zvono: pritisnite dugme (D) 1 put da biste ga aktivirali

Active EVO

Funkcija Zero Start:
Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred prede 3 km/h.
Tempomat se deaktivira pri prvom pritisku na gas ili ko¢nicu.

A. Accelerator

B. Videnamensko dugme

C. Poluga koc¢nice

D. Bell

E. Kontrole pokazivaca pravca (ako su ugradene)

Opis komandi:

A. Akcelerator: pritisnite dole da biste ubrzali

B. Visenamensko dugme

- Ukljucivanjefiskljucivanje: dugo pritisnite da biste ukljucili ili
iskljucili elektri¢ni skuter.

- Svetla: pritisnite dva puta da biste ukljucili ili iskljucili svetla.
- Rezim brzine: pritisnite jednom da izaberete Zzeljeni nivo brzine
Jedinica mere (km/h-mph): pritisnite tri puta da izaberete
Jjedinicu mere

C. Poluga ko¢nice: stisnite rucicu da kocite
D. Zvono: pritisnite jednom ili nekoliko puta za rad.

E. Kontrola pokazivaca pravca: pritisnite jednom da aktivirate ili
deaktivirate pokaziva¢ pravca.
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EVO SR

A. Accelerator

B. Visenamensko dugme

C. Kontrola kocnice

D. Kontrola pokazivaca pravca
E. Poluga ko¢nice

o F F. Bell
{ ] Opis komandi:
A. Akcelerator: pritisnite dole da biste ubrzali
. El N B. Visenamensko dugme:

PAZNJA

Funkcija Zero Start:

- Ukljucivanje/iskljucivanje: dugo pritisnite da biste ukljuc;i
iskljucili elektri¢ni skuter.

- Svetla: pritisnite dva puta da biste ukljucili ili iskljucili svetla.
Rezim brzine: pritisnite jednom da izaberete Zeljeni nivo brzine
- Jedinica mere (km/h-mph): pritisnite tri puta da izaberete
Jjedinicu mere

C. Kontrola ko¢nice: pritisnite dole da kocite

D. Kontrola pokazivaca pravca: pritisnite jednom da aktivirate ili

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred prede 3 kmv/h. | deaktivirate pokazivac pravca.

Tempomat se deaktivira pri prvom pritisku na gas ili koc¢nicu.

E. Poluga ko¢nice: stisnite rucicu da kodite.

F. Zvono: pritisnite jednom ili viSe za rad

Model Referentna slika

Simboli

Active Bike

PAZNJA

Funkcija Zero Start:
| Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred

na gas ili ko¢nicu.

prede 3 km/hTempomat se deaktivira pri prvom pritisku

1. Nivo baterije: Nivo baterije je oznacen sa 4 traka.
2. Brzinomer: Prikazuje trenutnu brzinu trotineta

3. ODO: Ukupna predena udaljenost.

4. TRIP: Udaljenost za jedno putovanje.

5. Pritisnite i drzite dugme (5) 4 sekunde da biste
promenili sa TRIP na ODO

6. Nivo 1/Rezim za pesake - Na ekranu Ce se prikazati
1. (do 6km/h).

Nivo 2 - Na ekranu e se prikazati 2. (do 20km/h).
Nivo 3 - Na ekranu ce se prikazati 3. (do 25km/h).

Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon $to se
ista brzina odrzava nekoliko sekundi. Ekran ¢e emitovati
kratak zvucni signal.
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Active Sport

Funkcija Zero Start:

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred
prede 3 km/hTempomat se deaktivira pri prvom pritisku
na gas ili kocnicu.

1. Nivo baterije: Nivo baterije je oznacen sa 5 traka.
2. Brzinomer: Prikazuje trenutnu brzinu trotineta.

3. Pokazivadi pravca: lampica se pali kada skrenete
desno ili levo

4. Servisna lampica upozorenja: oznacava da je
potrebno odrzavanje od strane servisa nakon prodaje

5. Nivo 1- Na ekranu ¢e se ECO (do 6 km/h).

6. Nivo 2 - Na ekranu e se prikazati D (do 20 km/h).
7.Nivo 3 - Na ekranu ce se prikazati S+ (do 25 km/h).
8. Lampica upozorenja za svetla upaljena.

9. Rezim za pedake — Pomoc¢ pri guranju vozila. Aktivira
se pritiskom na rucicu ko¢nice i pritiskom na dugme
za paljenje dva puta u isto vieme

Argento by
Pininfarina
KPF

PAZNJA

Funkcija Zero Start:

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred
prede 3 km/hTempomat se deaktivira pri prvom pritisku
na gas ili ko¢nicu.

1. Brzinomer: Prikazuje trenutnu brzinu trotineta.
. Nivo baterije: Nivo baterije je oznacen sa 7 traka.
. ODO: Ukupna predena udaljenost.
. TRIP: Udaljenost za jedno putovanje.

. Lampica upozorenja za svetla upaljena.

Nivo 2 - Na ekranu ce se prikazati D (do 20 km/h).

2
3,
4
5
6.Nivo 3 - Na ekranu ce se prikazati S+ (do 25 km/h).
7
8.Nivo 1- Na ekranu ¢e se ECO (do 6 km/h).

9,

. Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon $to
se ista brzina odrzava nekoliko sekundi. Ekran ce
emitovati kratak zvuéni signal.

Active EVO
EVO SR

(S

kmih
nph

PAZNJA

Funkcija Zero Start:

Akcelerator se aktivira kada brzina kretanja unapred
prede 3 km/hTempomat se deaktivira pri prvom pritisku
na gas ili ko¢nicu.

1. Brzinomer: prikazuje trenutnu brzinu elektri¢cnog
trotineta.

2. Nivo baterije: Nivo baterije je oznacen sa 5 traka

3. Servisna lampica upozorenja: oznacava da je
potrebno odrzavanje od strane servisa nakon prodaje

>

Temperatura: ukazuje na pregrevanje motora

o

Nacin brzine:

Nivo 1— -

Nivo 2 — bela boja.
Nivo 3— crvena boja.

6. Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon sto
se ista brzina odrzava nekoliko sekundi. Ekran ¢e
emitovati kratak zvucni signal.
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Pokazivaci pravca (ako su prisutni)

Modelli *
Na modelima gde su prisutni, pokazivaci
pravca se nalaze na kraju upravljaca
(desna i leva strana).
Pokazivadi pravca su potrebni da
blagovremeno signaliziraju svaku
promenu pravca tokom voznje.

Argento by

Pininfarina

KPF Aktiviranje:
PAZNJA

Na modelima gde su prisutni, pokazivaci
pravca se nalaze na kraju upravljaca
(desna i leva strana).

Pokazivaci pravca su potrebni da
blagovremeno signaliziraju svaku
promenu pravca tokom voznje.

Pre svake upotrebe proizvoda proverite
I

da li pokazivadi pravca rade ispravno.
Active EVO
PAZNJA
EVO SR Aktiviranje:

[ Pre svake upotrebe proizvoda proverite
da li pokazivaci pravca rade ispravno.

327




6. Brzi vodic

« Prilikom prve upotrebe, napunite proizvod do 100%.

« Proverite pritisak u gumama (pogledajte stranu gume za preporuc¢enu vrednost). Ako proizvod nije presao najmanje 60%
navedenih kilometra ili postigao maksimalnu brzinu u prva 3 meseca koris¢enja, verovatno je da su se tockovi izduvali, pa je
potrebno da ih naduvate na navedeni pritisak.

« Proverite i podesite ko¢nice.

« Stavite klju¢ u bravu da biste aktivirali ekran (Active Bike).
« Ukljucite ekran (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).
« Stavite proizvod na ravnu povrsinu.

- Cvrsto drzite upravija¢ obema rukama. Jednom nogom zakoracite na oslonac za noge, a drugom se lagano poguraijte i
ubrzajte.

PAZNJA

Funkcija Zero Start: gas se uklju¢uje kada je brzina kretanja preko 3 km/h.

Iz ih razloga, p! tako da se izbegne njegovo pokretanje tokom mirovanja.
« Kada vozite proizvod, nagnite svoje telo u pravcu voznje tokom skretanja i polako rotirajte upravljac.

- Da biste zaustavili proizvod, otpustite gas, pritisnite poluge ko¢nice.

- Da biste sisli, najpre potpuno zaustavite proizvod. Silazenje sa proizvoda u pokretu moze izazvati povredu.

- Pre svake upotrebe proverite ko¢nice i njihovu istrosenost, proverite pritisak u gumama (pogledajte preporué¢enu vrednost sa
strane gume), istroSenost to¢kova, gasa i stanje napunjenosti akumulatora.

Podesavanja:

Poluge ko¢nica i upravlja¢ (Active Bike)

Mozete podesiti nagib upravljaca tako
Sto Cete olabaviti ru¢icu na upravljacu (A),
rotirajuci upravlja¢ gore/dole.

Visinu upravljac¢a mozete podesiti tako
Sto Cete olabaviti rucicu na stubu (B),
pomerajuci upravlja¢ gore/ dole.

Kada je polozaj podesen, zatvorite rucicu
upravljaca/stuba.
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Podesavanje koéionih &eljusti

Active Bike

U slucaju da je kocnica previde zategnuta ili previse labava, koristite imbus klju¢ da olabavite zavrtanj (C), a zatim podesite
sajlu koc¢nice (skratite sajlu kocnice nagore ako je previse zategnuta, ako je previse zategnuta povucite kabl ko¢nice nadole),
a zatim ponovo pritegnite zavrtanj (C). Ako je suvise spora ili suviSe zategnuta ¢ak i posle prvog koraka, mozda je potrebno
podesiti kocionu plocicu (fiksnu) koju mozete podesiti pomocu imbus klju¢a i pomeriti/pribliziti plocicu (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
U slu¢aju da je kocnica previse zategnuta ili previse Ako je kocnica previse zategnuta ili previse labava, olabavite ili
labava, koristite imbus klju¢ da olabavite zavrtanj (A), zategnite zavrtanj (A).

a zatim podesite sajlu kocnice (skratite sajlu ko¢nice
nagore ako je previse zategnuta, ako je previse zategnuta
povucite kabl kocnice nadole), a zatim ponovo pritegnite
zavrtanj (A).

Ako je rucica kocnice previse mekana ili pretvrda ¢ak i nakon
prvog koraka, mozda ce biti potrebno ponoviti operaciju dok se
ne postigne optimalna postavka.

Proverite pravilno poravnanje izmedu celjusti ko¢nice
i diska. Koristite zavrtnje (B) i (C) da podesite polozaj /
poravnanje na disku ako je potrebno.

329




Active EVO / EVO SR

Ako je ko¢nica previse zategnuta ili previse labava, olabavite ili
zategnite zavrtanj (A).

Ako je rucica koc¢nice previse mekana ili pretvrda ¢ak i nakon
prvog koraka, mozda ce biti potrebno ponoviti operaciju dok se
ne postigne optimalna postavka.

7. Sklapanje i nosenje

Active Bike

Active Sport
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Uverite se da je elektriéni trotinet iskljuéen. Drzite drza¢
upravljaéa rukom, povucite rucicu, preklopite drza¢
upravljaa prema prednjem to¢ku.

Uverite se da je elektri¢ni trotinet iskljuen. Drzite drza¢
upravlja¢a rukom, povucite rucicu, preklopite drza¢ upravlja¢a
prema osloncu za noge i zakacite.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

1

)_'
b,

Uverite se da je elektri¢ni trotinet iskljuc¢en. Drzite drza¢
upravljaca rukom, povucite rucicu, preklopite drza¢
upravlja¢a prema osloncu za noge i zakacite.

Uverite se da je elektri¢ni trotinet iskljuc¢en. Drzite drza¢
upravljaca rukom, otpustite polugu mehanizma za blokiranje,
preklopite drzac upravlja¢a prema osloncu za noge i zakacite.

Posle sklapanja, podignite dok drzite okvir jednom ili obema rukama. Ovaj proizvod se sklapa samo za skladistenje u

transportnom sredstvu.
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PAZNJA

Obavezno ¢vrsto drzite proizvod za vreme transporta. Ako niste sigurni da li mozete da drzite tezinu proizvoda, nemojte nastaviti
transport sa podignutim proizvodom. Ako se naglo ispusti, proizvod moze izazvati ozbiljne povrede i ostetiti se.

8. Autonomija i performanse

iper vozila zavise od nekoliko varijabli:

Teren: voznja po glatkom kolovozu rezultira ve¢om autonomijom i boljim performansama od voznje po neravnim putevima i
brdima.

Tezina korisnika: $to je teZina veca, kraci je domet i performanse vozila.

Temperatura: voznja trotineta u veoma hladnom ili toplom okruzenju uti¢e na autonomiju i performanse.

Brzina i stil voznje: glatko i konstantnom brzinom produzava autonomiju. Kontinuirano ubrzanje, usporavanje i manevrisanje u
velikoj meri smanjuju domet. Manja brzina produzava predenu udaljenost.

Odrzavanje: blagovremeno punjenje, pravilno odrzavanje i redovne provere pritiska u gumama povecavaju domet i obezbeduju
konstantne performanse tokom vremena.

Nivo napunjenosti baterije uti¢e na performanse, $to je nizi nivo, to ¢e biti nize performanse brzine, posebno na brdima.

9. Skladistenje, odrzavanje i ¢iScenje

PAZNJA

Ako na telu proizvoda postoje mrlje, obrisite ih viaznom krpom. Ako mrlje ostanu, nanesite na njih neutralni sapun,o¢etkajte
Cetkom, a zatim obrisite viaznom krpom. Ako postoje ogrebotine na plasti¢nim komponentama, uklonite ih brusnim papirom ili
drugim abrazivnim materijalom. Ne Cistite proizvod alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i isparljivim hemijskim
rastvara¢ima kako biste izbegli ozbiljna ostec[Jenja. Ne perite proizvod mlazovima vode pod visokim pritiskom. Prilikom enja
proizvoda uverite se da je isklju¢en, da je kabl za punjenje izvu¢en i da je gumena kapica zatvorena jer prodor vode moze

da izazove strujni udar ili druge ozbiljne probleme. Voda koja ulazi u bateriju moze prouzrokovati ostecenje unutrasnjin kola

i opasnost od pozara ili eksplozije. Ako postoji bilo kakva sumnja da je voda mozda usla u bateriju, odmah prestanite da je
koristite i vratite je u servis za tehni¢ku pomo¢ ili kod vaseg prodavca na pregled.

Kada se proizvod ne koristi, Cuvajte ga u zatvorenom prostoru na suvom i hladnom mestu. Nemojte ga ¢uvati na otvorenom ili u
automobilu duze vreme. Prekomerna sunceva svetlost, pregrejavanje i prekomerna hladnoca ubrzavaju starenje guma i skracuju
vek trajanja proizvoda i baterije. Ne izlaZite ga kisi ili vodi niti ga potapajte u vodu da biste ga oprali.

Redovno proveravajte zategnutost razlicitih elemenata zavrtnjeva, posebno osovina tockova, sistema za preklapanje i transport,
sistema upravljanja, kocionog sistema, dobrog stanja rama, viljuski i ve$anja. Matice i svi drugi samozatezni spojevi mogu izgubiti
svoju efikasnost te ih je zbog toga potrebno periodi¢no proveravati i zatezati.

Kao i sve mehanicke komponente, ovaj proizvod je takode podlozan habanju i velikom naprezanju. Razliciti materijali i
komponente mogu reagovati na zamor od habanja ili stresa na razlic¢ite nacine. Ako je vek trajanja neke komponente
prekoracen, moze se iznenada pokvariti, uzrokujuci povredu vozaca. Bilo kakav oblik pukotine, ogrebotine ili promene boje u
oblastima pod velikim optere¢enjem ukazuje na to da je vek trajanja komponente dostignut i da se mora zameniti.

Proverite stanje istrosenosti guma: ne sme biti posekotina, pukotina, stranih tela, abnormalnog naduvavanja, nedostatka delova i
drugih ostecenja. Za pritisak u gumama pogledajte vrednost u odeljku 10 ovog uputstva za upotrebu.

Ne pokusavajte sami da rastavite ili popravite proizvod. Zamenu svih komponenti skutera mora da obavi ovlad¢ena sluzba
tehnicke pomodi, da biste saznali viSe kontaktirajte svog prodavca ili posetite sajt www.argentoemobility.com
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Opste informacije

10.

Tehni

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Sasija legura aluminijuma legura aluminijuma legura aluminijuma
Veganje - napred i pozadi zadnje
Brzina L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h
L2: <20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h
L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h
(maksimalna brzina) * L4: < 25km/h (maksimalna brzina) *
(maksimalna brzina)*
nagib ** 21% 30% 22%
Kocnice Prednja i zadnja disk ko¢nica Elektronska prednja i zadnja disk Elektronska prednja i zadnja
koénica bubanj koénica
Pneumatici Veli¢ina: 20 "prednji i 16" zadnji | Veli¢ina: 10" prednje i zadnje Veli¢ina: 10" sa unutrasnjom
sa vazdu$snom komorom gume bez unutradnjih guma gumom
Pritisak: 40 psi/ 2,8 bara Pritisak: 44 psi / 3 bara Pritisak: 30 psi / 2 bara
opterecenje 120kg 120kg 100kg
Voza& Proverite vazece zakonodavstvo u vasoj zemlji
Radna temperatura -5°C / 45°C -5°C/45°C -5°C / 45°C
Nivo zastite IPX4 IP55 IPX4
Vreme punjenja oko 6 sati oko 7 sati oko 5 sati
Autonomija** do 35 km do 80 km do 40km
Elekt istem
Nazivna snaga motora 0,35kW; 350W bez Cetkica 0,5kW; 500W bez cetkica 0,35kW; 350W bez Cetkica
snaga motora 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Ekran LED Integrisana LED Integrisana LED
Baterija 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Zastita od niskog napona 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V
KERS Da Da Da

Svetla

Prednja i zadnja LED dioda

Prednje, zadnje i bo¢ne LED diode

Prednja i zadnja LED dioda

Funkcionalnost

Senzorski aktivirani pokazivaci
pravca

Dimenzije
Neto teina 187 kg 24 kg 19,5 kg
Bruto teina 23 kg 30 kg 22kg

Dimenzije otvorenog proizvoda

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimenzije zatvorenog proizvoda

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimenzije pakovanja

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Uvek postujte saobracajne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj se koristi.

** Podlozno varijacijama u zavisnosti od tezine vozaca, uslova na putu i temperature.

332




Opste informacije

Active EVO EVO SR
Sasija Celik elik
Vesanje - -
Brzina AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h

L1: <= 6km/h L2: <= 20km/h

L2: <= 20km/h : o

13: <= 25km/h 13: <= 20km/h L3: <= 25km/h

1a brzina) * brzina) * brzina) *

Maksimalni nagib ** 15% 15%

Kocnice

Elektronska prednja i zadnja bubanj kocnica

Elektronska prednja i zadnja bubanj koénica

Pneumatici

Velicina: 10" sa unutrasnjom gumom

Pritisak: 36PSI / 2.5 BAR

Veli¢ina: 10" sa unutrasnjom gumom

Pritisak: 36PSI / 2.5 BAR

Maksimalno opterecenje 100kg 100kg
Vozaé Proverite vazece zakonodavstvo u vasoj zemlji

Radna temperatura -5°C/45°C -5°C/45°C
Nivo zastite P54 IPX5
Vreme punjenja Oko 4 sata Oko 4 sata
Autonomija** Do 25 km Do 25 km

Elektri¢ni sistem

Nazivna snaga motora

0,35kW; 350W bez Cetkica

0,35kW; 350W bez Cetkica

Maksimalna snaga motora

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Ekran Integrisana LED Integrisana LED
Baterija 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh

Zastita od niskog napona 31V+0.5V 31V+0.5V

Strujna granica 17A1A 17A+1A

KERS Da Da

Svetla Prednja i zadnja LED dioda Prednja i zadnja LED dioda
Funkcionalnost Bluetooth Bluetooth

Dimenzije

Neto teina 15.4Kg 15.4Kg

Bruto tezina 18.5Kg 18.5Kg

Dimenzije otvorenog proizvoda

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimenzije zatvorenog proizvoda

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimenzije pakovanja

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Uvek postujte saobracajne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj se koristi.

** Podlozno varijacijama u zavisnosti od tezine vozaca, uslova na putu i temperature.
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Greska

11. ReSavanje problema

Uzrok

Resenje

Motor ne radi

Elektri¢ni problem, prisustvo
koda greske

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Pogonski tocak se ne okrece

Problem sa ko¢nicom

Motor je blokiran

Podesite koénice, ako problem i dalje postoji,
zatrazite tehni¢ku pomo¢

Proverite ispravnost zatezanja tocka, proverite da i
se tocak okrece bez pokretanja vozila. Ako problem
i dalje postoji, zatraZite tehni¢ku pomoc

Motor se zaustavlja dok radi

Pregrevanje motora

Prisustvo Sifre greske

Zaustavite vozilo i sacekajte da se ohladi

Zatrazite tehnicku pomo¢

Posle punjenja, proizvod se ne
ukfucuie i se iskljucuje nakon
nekoliko km.

Ostecena baterija

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Baterija se ne puni ili se
proizvod ne ukljucuje

Problemi sa povezivanjem

Baterija nije povezana (modeli sa
uklonjivom baterijom)

Baterija je prazna
Ostecena baterija

Problemi sa punjacem

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Proverite da li je konektor za napajanje povezan.

Napunite bateriju do 100%
Zatrazite tehnicku pomo¢

Zamenite punja¢

Tabela kodova gresaka

Model Sifra greske Indikacije Resenje
EO1 Kvar motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
E02 Neispravnost ekrana Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO3 Neispravnost ko¢nica Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Active Bike EO4 Qp§t§ neispravnost upravijacke Zatrazite tehni¢ku pomoc
Jjedinice
Iskljucite vozilo, proverite i uklonite sve
EO5 Blokiranje motora prisutne prepreke, ako to ne resi problem,
zatrazite tehnicku pomoé
E09 Greska signala upravljacke jedinice | Zatrazite tehni¢ku pomoé
o1 Kvar upravljacke jedinice Zatrazite tehni¢ku pomo¢
02 Kvar HALL senzora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Active Sport
04 Ostecena baterija Zatrazite tehnicku pomoé
05 Prenapon baterije Sacekajte, automatsko obnavljanje
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06 Kvar senzora kocnice Proverite polozaj poluge ko¢nice
o7 Kvar akceleratora Proverite polozaj akceleratora
09 Greska u komunikaciji displeja Zatrazite tehni¢ku pomo¢
10 i:ﬂeiz:(caeu komunikacii upravijacke Zatrazite tehnicku pomod
Active Sport J
" MOS pregrevanje Sacekajte, automatsko obnavljanje
12 Pregrevanje elektromotora Sacekajte, automatsko obnavljanje
15 Greska senzora polozaja Zatrazite tehni¢ku pomo¢
16 Upozorenje pada vozila Sacekajte, automatsko obnavljanje
EO1 Kvar motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO02 Kvar MOS upravljacke jedinice Zatrazite tehni¢ku pomoc¢
EO3 Kvar senzora rucice ko¢nice Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO4 Kvar akceleratora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Argento by EO5 Zastita od niskog napona Napuvrjlte bate.lzuu, ako o\{o ne resi problem,
P 3 zatrazite tehni¢ku pomoc
Pininfarina KPF
EO6 Greska signala upravijacke jedinice | ZatraZite tehnicku pomo¢
Iskljucite vozilo, sacekajte nekoliko minuta
. pre nego $to ponovo pokrenete vozilo,
E07 Zastita od prenapona ako ne dode do resetovanja, zatrazite
tehni¢ku pomoé
EO8 Otkaz OP kontrolera Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO1 Greska u povezivanju motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
E02 Kvar MOS upravljacke jedinice Zatrazite tehnicku pomo¢
EO3 Kvar senzora rucice koc¢nice Zatrazite tehnic¢ku pomo¢
EO4 Kvar ruéice gasa Zatrazite tehni¢ku pomo¢
- . Napunite bateriju, ako ovo ne resi problem,
Active EVO EO5 Zastita od niskog napona zatratite tehnicku pomoé
EVO SR
EO6 Greska signala upravijacke jedinice | Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Iskljucite vozilo, sacekajte nekoliko minuta pre
EO7 Zastita od prenapona nego $to ponovo pokrenete vozilo, ako ne
dode do resetovanja, zatrazite tehni¢ku pomo¢
Iskljucite vozilo, proverite i uklonite sve
EO09 Anomalija na bloku motora prisutne prepreke, ako to ne resi problem,

zatrazite tehnicku pomoé
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12. Odgovornost i opsti uslovi garancije

Vozaé preuzima sve rizike vezane za neupotrebljavanje kacige i druge zastitne opreme.
Voza¢ ima obavezu da postuje lokalne propise koji su na snazi u vezi sa:

1. minimalnom starosnom dobi za vozaca,

2. ograni¢enja za tip vozaca koji mogu da koriste proizvod

3. svim ostalim regulatornim aspektima

Voza¢ je takode duzan da odrzava proizvod ¢istim i u savrSenom stanju efikasnosti i odrzavanja, da marljivo sprovodi
bezbednosne provere pod svojom odgovorno$éu, kako je opisano u odeljku upozorenja i preporuke, da ne menjate proizvod na
bilo koji naéin i da ¢uva svu dokumentaciju u vezi sa odrzavanjem proizvoda.

Kompanija nije odgovorna za prouzrokovanu $tetu i ni na koji na¢in nije odgovorna za $tetu nastalu na stvarima ili povrede
nanesene ljudima u slu¢ajevima:

- ako se proizvod koristi nepravilno ili nije u skladu sa uputstvima u uputstvu za upotrebu;
- proizvod je posle kupovine promenjen ili izmenjen u svim ili nekim.

U slucaju kvara proizvoda iz razloga koji se ne mogu pripisati nepravilnom ponasanju vozaca, obratite se centru za podrsku ili
posetite sajt www.argentoemobility.com

Svi kvarovi ili kvarovi uzrokovani sluc¢ajnim dogadajima i/ili koji se mogu pripisati odgovornosti Kupca ili upotrebom Proizvoda
koji nije u skladu sa njegovom namenom i/ili kako je navedeno u tehnickoj dokumentaciji priloZzenoj uz Proizvod, uvek su
iskljuceni iz obima pravne garancije, ili zbog nepodesavanja mehanickih delova, prirodnog habanja materijala koji su dotrajali

ili uzrokovani greskama u montazi, neodrzavanja i/ili koriéenja istih koje nije u skladu sa uputstvima.
Na primer, sledece ce se smatrati iskljuenim iz pravne garancije u vezi sa proizvodima:
« uzrokovana udarima, slu¢ajnim padovima ili sudarima, probijanjem;

« uzrokovana upotrebom, izlaganjem ili skladistenjem u neodgovaraju¢em okruzenju (npr. prisustvo kise i/ili blata, izlaganje vlazi
ili prekomernom izvoru toplote, kontakt sa peskom ili drugim supstancama)

- nastala usled nepodesavanja za stavljanje na put i/ili odrzavanje mehanickih delova, mehanickih disk kocnica, upravlja¢a, guma
i pogresna montaza i/ili nepravilna montaza delova i/ili komponenti

« habanje potro$nih materijala: mehanic¢ke disk ko¢nice (npr. plocice, ¢eljusti, diskovi, sajle), gume, podnozja, zaptivke, lezajevi, led
svetla i sijalice, postolje, dugmad, blatobrani, gumeni delovi (podnozje), konektori kablova za ozi¢enje, maske i nalepnice itd.;

« nepravilno odrzavanje i/ili nepravilna upotreba baterije proizvoda;

« neovlas¢eno menjanje i/ili forsiranje delova proizvoda;

« neta¢no ili neadekvatno odrzavanje ili modifikacija proizvoda;

« upotreba Proizvoda (npr: prekomerno opterecenje, koris¢enje na takmicenjima i/ili za komercijalne aktivnosti iznajmljivanja ili iznajmljivanja);
- odrzavanje, popravke i/ili tehnicke intervencije na Proizvodu koje vrée neovlaééena treca lica;

- ostecenje Proizvoda prouzrokovano transportom, ako ga izvrsi Kupac;

« ostecenja i/ili kvarova nastalih upotrebom neoriginalnih rezervnih delova.

Molimo pogledajte najnoviju verziju uslova garancije koja je dostupna na www.argentoemobility.com
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PAZNJA

[o] je elektricnih ili ih uredaja na kraju njil g g veka (pri jivo u svim ji P! unijei
u drugim pski ji sa si i dvoj pril ji

Ovaj simbol na proizvodu ili na ambalazi oznacava da proizvod ne treba smatrati normalnim kucnim
otpadom, ve¢ ga treba odnijeti na odgovarajuce sabirno mjesto za recikliranje elektri¢ne i elektronske
opreme (OEEOQ).

Pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomoci ¢ete u sprecavanju potencijalnih negativnih posledica
po Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi koje bi inaée mogle nastati usled neodgovarajuceg odlaganja.
Recikliranje materijala pomaze u o¢uvanju prirodnih resursa.

Za detaljnije informacije o recikliranju ovog proizvoda mozete kontaktirati opstinsku kancelariju,
lokalnu sluzbu za odlaganje otpada ili prodavnicu u kojoj ste ga kupili.

U svakom slucaju, proizvod morate odloZiti u skladu sa propisima koji su na snazi u zemlji kupovine.

Konkretno, potrosaci ne smeju odlagati OEEO kao komunalni otpad, ve¢ ovu vrstu otpada moraju odlagati odvojeno, na dva
moguca nacina.

« U opstinskim sabirnim centrima (koji se nazivaju i eko parcele, ekoloska ostrva), direktno ili putem usluga prikupljanja
opstinskih preduzeca, gde su oni dostupni;

« Na prodajnim mestima nove elektri¢ne i elektronske opreme.

Ovde se vrlo mala OEEO moze ostaviti besplatno (sa najduzom stranom manjom od 25 cm), dok se veci predmeti mogu ostaviti
na osnovu 1 na 1, odnosno mozete ostaviti stari proizvod kada kupite novi sa istom funkcijom.

Pored toga, rezim 1-na-1je uvek zagarantovan tokom kupovine novog EEO od strane potro$aca, bez obzira na veli¢inu OEEO.

U slucaju nezakonitog odlaganja elektricne ili elektronske opreme, mogu se primeniti kazne predvidene vazeéim
zakonodavstvom o zastiti zivotne sredine (italijanski propisi; proverite propise koji su na snazi u zemlji upotrebe/odlaganja
vozila).

Ako OEEO sadrzi baterije ili akumulatore, one se moraju ukloniti i odloziti putem posebnog odvojenog sakupljanja otpada.

PAZNJA

Tretiranje baterija (pri jivo u svim ji P! unije i u drugim P! i ima sa j
prikupljanja)

Ovaj simbol na proizvodu ili ambalazi ozna¢ava da se baterija ne bi trebala smatrati normalnim ku¢nim
otpadom. Na nekim vrstama baterija simbol se moze koristiti u kombinaciji sa hemijskim simbolom.

Hemijski simboli za zivu (Hg) ili olovo (Pb) dodaju se ako baterija sadrzi vie od 0,0005% zive ili

0,004% olova.

Pravilnim odlaganjem baterija pomoci ¢ete u sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po
Zivotnu sredinu i zdravlje koje bi inace mogle biti uzrokovane neodgovaraju¢im rukovanjem otpadom.
Recikliranje materijala pomaze u o¢uvanju prirodnih resursa. Tamo gde iz razloga bezbednosti,
performansi ili zastite podataka, proizvodi zahtevaju fiksnu vezu sa unutradnjom baterijom/celijom, to
mora zameniti samo kvalifikovano osoblje.

Na kraju svog zivotnog veka isporucite proizvod na sabirno mesto pogodno za odlaganje elektricne i elektronske opreme, sto
ce osigurati da se i unutrasnja baterija pravilno odlaze.

Za detaljnije informacije o recikliranju istrosene baterije ili proizvoda mozete kontaktirati lokalnu sluzbu za odlaganje otpada ili
prodavnicu u kojoj ste ga kupili.

U svakom slucaju, proizvod morate odloZiti u skladu sa propisima koji su na snazi u zemlji kupovine.
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Nederlands

Deze handleiding is geldig voor de volgende elektrische steps:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Inhoudsopgave

1. Veiligheidsinstructies

2. Inhoud van de verpakking en montage
3. Overzicht product

4. De accu opladen en activeren

5. Informatie over de bedieningselementen / Bedieningspaneel
6. Snelstartgids

7. Opvouwen en vervoeren

8. Actiebereik en prestaties

9. Opslag, onderhoud en reiniging

10. Technisch gegevensblad

11. Problemen oplossen

12. Aansprakelijkheid en algemene garantievoorwaarden

Handleiding
Herziening AR-MO-000001

Instructies vertaald uit het originele Italiaans

Bedankt voor het kiezen van dit product.
Neem voor informatie, technische ondersteuning, bijstand en voor de raadpleging van de algemene
garantievoorwaarden contact op met uw dealer, of bezoek de website www.argentoemobility.com
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1. Veiligheidsinstructies

BELANGRIJK! Lees de volgende instructies aandachtig door alvorens het product te gebruiken. Bewaar deze handleiding voor
toekomstig gebruik of voor nieuwe gebruikers.

Neem de tijd om de basisprincipes van het gebruik te leren, om tijdens de eerste maanden van gebruik mogelijk ernstige
ongevallen te voorkomen. Neem contact op met uw dealer voor ondersteuning inzake de correcte gebruikswijze van het
product of om verwezen te worden naar een geschikte opleidingsorganisatie.

De fabrikant wijst alle directe of indirecte aansprakelijkheid af voor een oneigenlijk gebruik van het product, de niet-naleving van
de verkeersregels of de aanwijzingen van deze handleiding, ongevallen en geschillen veroorzaakt door de niet-naleving van de
regelgeving en door illegale activiteiten.

Dit product is bedoeld voor recreatieve doeleinden, het mag slechts door één persoon worden gebruikt en niet voor het
vervoeren van personen. Daarom kan het niet door meer dan één persoon tegelijkertijd worden gebruikt.

Wijzig op geen enkele wijze de gebruiksbestemming van het voertuig; dit product is niet geschikt voor het uitvoeren van stunts,
wedstrijden, vervoer van voorwerpen, slepen van andere voertuigen of aanhangers.

De elektrische step moet met de nodige voorzichtigheid worden gebruikt met inachtneming van de regels die zijn opgelegd
door de verkeersregels van het land van circulatie om gevaren te vermijden voor uzelf en anderen.

OPGELET

Vereisten voor bestuurders:

Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR

Model step Pininfarina KPF
froductcodelsondSy AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
richtingaanwijzing

il i AR-MO-210005
Ftrod.uctcode ‘l'nclu5|ef _ . PI-MO-210002
richtingaanwijzers AR-MO-220001
Product.coqe met twee _ _ . AR-MO-220004
rembediening
MIN gewicht (Kg) 30 30 30 30
MAX gewicht (Kg) 100 100 100 100
MIN leeftijd * 14 14 14 14
MAX leeftijd * 65 65 65 65
MIN hoogte (cm) 120 120 120 120
MAX hoogte (cm) 200 200 200 200

* Véor u het product gebruikt de geldende lokale voorschriften met betrekking tot de toegestane minimumleeftijd voor de
bestuurder, de beperkingen op het type bestuurder dat het product mag gebruiken en het gebruik van dit type product en leef
deze na.

Het geluidsdrukniveau van de A-gewogen geluidsemissie is bij het oor van de bestuurder lager dan 70 dB (A).
Grafische vorm van de veiligheidswaarschuwingen

Voor de identificatie van de veiligheidsberichten in deze handleiding worden de volgende grafische waarschuwingssymbolen
gebruikt. Deze symbolen vragen de aandacht van de lezer / gebruiker voor een correct en veilig gebruik van het product.

OPGELET

Letop

Benadrukt de regels die in acht moeten worden genomen om beschadiging van het product en/of het ontstaan van gevaarlijke
situaties te voorkomen.
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A GEVAAR

Restrisico's
Benadrukt de aanwezigheid van gevaren die restrisico’s veroorzaken waarop de gebruiker moet letten om persoonlijk letsel of
materiéle schade te voorkomen.

Algemene waarschuwingen

Het is belangrijk dat u er zich van bewust bent, wanneer u zich op een openbare plaats of weg bevindt, en ook wanneer

u de aanwijzingen van deze handleiding strikt naleeft, dat u niet immuun bent voor letsel veroorzaakt door overtredingen
of ongepaste acties jegens andere voertuigen, obstakels of personen. Misbruik van het product of de niet-naleving van de
aanwijzingen van deze handleiding kunnen ernstige schade veroorzaken.

Dit product is een elektrisch voertuig. Hoe sneller u rijdt, hoe langer de remweg. Een noodstop op gladde, modderige, natte

of ijzige wegen kan de wielen doen slippen en het evenwicht doen verliezen. Houd een geschikte snelheid aan en een veilige
afstand tot andere voertuigen of voetgangers. Let met name op wanneer u op onbekende wegen rijdt. Vermijd om de standaard
tijdens het gebruik van het product te openen: ernstig risico op persoonlijk letsel en beschadiging van het product.

Op nat wegdek neemt de remweg toe en neemt de grip aanzienlijk af ten opzichte van droog wegdek! Rij voorzichtig en houd
voldoende afstand!

Draag, omwille van uw veiligheid, altijd: een helm, kniebeschermers en elleboogbeschermers om uzelf te beschermen tegen
vallen en letsel tijdens het rijden met het product. Als u het product uitleent, laat de bestuurder dan de veiligheidsuitrusting
dragen en leg hem het gebruik van het voertuig uit. Om letsel te voorkomen, mag

het product niet worden uitgeleend aan personen die niet op de hoogte zijn van de gebruikswijze. Draag altijd schoenen
voordat u het product gebruikt.

Kinderen mogen niet met de step of een van de onderdelen ervan spelen. Ook mogen ze geen schoonmaak- of
onderhoudswerkzaamheden uitvoeren.

Let tijdens het rijden met het product op om kinderen en voetgangers niet te laten schrikken. Waarschuw ze met de bel indien u
hen van achteren passeert en vertraag waarbij u de minimumsnelheid van 6 km/u aanhoudt.

OPGELET

Frequentie-informatie:

De operationele frequentieband van het Bluetooth®-apparaat ligt tussen 2,4000 GHz en 2,4835 GHz.
Het maximale radiofrequentievermogen dat in de frequentiebanden wordt uitgezonden is 100mW.
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en inzake het rij
o] Juist/beoogd gebruik Onjuist gebruik
Bestuurders Een Meerdere personen, met kinderen of dieren
Veiligheids- Helm, kniebeschermers, reflecterend vest Geen uitrusting
uitrusting

Controle voordat
u gaat rijden

Controleer voorafgaand aan het gebruik de remmen
en hun eventuele slijtage, controleer de bandenspan-
ning (zie de zijkant van de band voor de aanbevolen
waarde), controleer de slijtage van de banden, de
gasbedie- ning, de richtingaanwijzers, de lam- pen en
het laadniveau van de accu.

Als er ongebruikelijke geluiden of sto- ringen worden
waargenomen, gebruik het product dan niet en neem
contact op met uw dealer of met de geautori- seerde
Technische Servicedienst

Het product nooit voorafgaand aan het gebruik controleren

Het product gebruiken in aanwezigheid van geluiden
storingen

Geen gas geven

Draai de gasbediening

Het product Duwen tijdens het lopen over zebrapaden Met het voertuig over zebrapaden rijden
duwen terwijl In voetgangersgebieden indien niet uitgerust met de | Met het voertuig rijden in voetgangersgebieden, indien niet
u loopt voetgangersmodus (6 km/uur) uitgerust met de voetgangersmodus (6 km/uur)

In drukke gebieden Met het voertuig rijden in drukke gebieden

De bestuurder van dit product moet in staat zijn om Niet in staat zijn het product stilstaand en in evenwicht te
Stilstaand gemakkelijk beide voeten op de grond te plaatsen terwijl | houden.

hij het stuur op een correcte hoogte vasthoudt

Op het rijdende of stilstaande product gaan zitten

Rijden onder
normale
omstandigheden

Geen voorwerpen hangend aan het stuur

Voorwerpen die aan het stuur worden opgehangen
veroorzaken instabiliteit en kunnen tijdens het rijden en
sturen hinder veroorzaken

Rijden met beide handen op het stuur.

Maak geen gebruik van apparatuur zoals telefoons,
smartwatches, mu- ziekspelers, oordoppen/
koptelefoons

Rijden met één hand of zonder handen

Apparatuur zoals telefoons, smartwatches, muziekspelers,
oordoppen/koptelefoons gebruiken

Rijden met beide voeten comfortabel en veilig op
de voetplaat

Rijden met één of twee voeten niet op de voetplaat

Het is verboden om het gewicht op het achterspatbord te
plaatsen en te concentreren.

Rijden met helm en beschermingsuitrusting

Rijden zonder helm en beschermingsuitrusting

Rijden op gemakkelijk toegankelijke wegen, glad
en compact, vermijd gebieden met veel verkeer of
drukke gebieden:

bijv. specifieke fietspaden,
opperviakken met glad wegdek

Neem de plaatselijk geldende regelgeving en de
verkeersregels in acht

Rijden op snelwegen, langeafstandswegen
Rijden op drukke wegen

Rijden op trottoirs

Rijden in drukke gebieden

Rijden op zeer oneffen wegen

Rijden in de nabijheid van: raviinen, bermen, havens, zee, meren

en rivieren
Niet-naleving van de geldende regelgeving en de
verkeersregels

Kijk altijd vooruit en let op voor alle nabij aanwezige
obstakels, voertuigen en voetgangers

Zich laten afleiden tijdens het rijden

Zorg er bij het veranderen van richting voor dat u
gezien wordt en verminder de snelheid

In elk geval moet u op het traject anticiperen en
de snelheid verminderen, met respect voor de
verkeersregels en de meest kwetsbaren

Gebruik altijd de richtingaanwijzers, indien deze op het
product aanwezig zijn

Plotseling van richting veranderen, bij hoge snelheid en
zonder zich ervan verzekerd te hebben dat u gezien wordt

Gelijktijdig remmen en door bochten sturen maakt het
voertuig instabiel

De richtingaanwijzers niet gebruiken

Rem af in aanwezigheid van voetgangers
Gebruik de voetgangersmodus in
voetgangersgebieden (6 km/uur)

Waarschuw voor uw aanwezigheid met gebruik van
de bel

Gas geven of de snelheid constant houden in aanwezigheid
van voetgangers

Zonder gebruik van de voetgangersmodus (6 km/uur) rijden
in voetgangersgebieden

Niet met de bel waarschuwen voor uw aanwezigheid

341




o

Juist/beoogd gebruik

Onjuist gebruik

Oneffen wegom-
standigheden:
verkeersdrempels
/trappen / oneffen
wegdek

Rijd met matige snelheid

Buig de knieén enigszins voor een beterde
schokabsorptie bij het rijden over oneffenheden.

Rijden met hoge snelheid

Gas geven op hobbels en verkeersdrempels, trappen afdalen,
over obstakels springen, trottoirs opklimmen, stijf rijden.

Handhaaf een veilige afstand

De veilige afstand niet in acht nemen

standigheden

weersomstandigheden het zicht op de weg
belemmeren, tijdens het riiden in tunnels), moet de

verlichting van het product worden ingeschakeld en
moet u gebruik maken van een reflecterend vest of
reflecterende bretels.

Gedrag: in st
bochten, op op met gas geven Gas geven
afdalingen, Rem en verminder de snelheid
nabij aanwezige
obstakels, Rijd met matige snelheid en rem op veilige wijze Rijden bij hoge snelheid, plotseling remmen
voertuigen en 3 )
voetgangers Let op voor portieren en andere op hoogte aanwezige | .y opcikels op hoogte doorriden
obstakels
Rijd alleen als er voldoende licht is om veilig te
kunnen rijden. In geval van rij- den bij ongunstige
lichtomstandighe- den (vanaf een half uur
na zonsonder- gang, gedurende de gehele ) -
Zichtom- duistere periode en ook overdag wanneer de Rijden bij ongunstige lichtomstandigheden met

uitgeschakelde verlichting en zonder gebruik van een
reflecterend vest of reflecterende bretels.

Weersom-
standigheden

Rijden onder optimale weersomstandigheden (geen
regen)

Rijden onder ongunstige omstandigheden: bij regen, sneeuw,
bij ijsvorming of modder op de weg, harde wind, in geval
van mist.

Parkeren

In speciale gebieden, zonder hinder voor het verkeer
van voertuigen en voetgangers

Op viakke opperviakken, na controle van de stabiliteit

Schakel het product uit en gebruik altijd een anti-
diefstalsysteem Gebruik de meegeleverde standaard

Overal, met hinder voor het verkeer van voertuigen en
voetgangers

Op oneffen oppervlakken, zonder de stabiliteit gecontroleerd
te hebben

Het product ingeschakeld laten, onbeheerd en zonder een
anti- diefstalsysteem

Extreme sporten/

JA
Rijden in de nabijheid van: ravijnen, bermen, havens, zee,

sterke schokken

acrobatiek NEE meren en rivieren
beoefenen Rijden door plassen
Racen met andere voertuigen
Het product JA
onderwerpen aan | NEE dingen of personen overgooien, vanaf trappen of vanaf

hoogte springen

Wat te doen na een val:

Controleer of de gasbediening correct functioneert. Hiervoor moet meerdere keren gas worden gegeven en gas terug worden

genomen.

Controleer altijd of de remmen correct functioneren. Hiervoor moet van het voertuig worden afgestapt, het product vooruit
worden geduwd, om vervolgens te remmen en te controleren of er op de bediening wordt gereageerd.

Controleer of alle onderdelen van het voertuig zich op hun plaats bevinden en veilig bevestigd zijn.

Controleer de slijtage en de spanning van de banden (zie de zijkant van de band voor de aanbevolen waarde).

Controleer de slijtage van remmen en kabels.

GEVAAR

De remmen kunnen tijdens het gebruik heet worden. Raak ze niet aan na gebruik.
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2

Inhoud van de verpakking en montage

Gemonteerd product, het stuur moet geinstalleerd worden met de in de verpakking bijgeleverde schroeven.

Model

Referentieafbeelding

In de verpakking

Montage stuur

Active Bike

acculader

laadkabel

wiel / spatbord / lamp / koplamp
1schroef, 1 moer, 2 ringen
inbussleutel 5

steeksleutel 10-8

2 contactsleutels

Installeer het stuur op de
stuurstang en scherp de hendel
aan

Active Sport

acculader
laadkabel

7 M4-schroeven
inbussleutel 2,5
inbussleutel 4 en 5

adapter voor het oppompen van
banden

ring sluitsysteem

Argento by
Pininfarina
KPF

acculader
laadkabel
2 M5-schroeven en 2 sluitringen

inbussleutel 3
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oplader
Active Evo Laadkabel
EVO SR 4 Inbussleutel M6

schroeven 4

Stappen:
« Haal het product uit de verpakking

- Open de standaard en controleer de stabiliteit van het product

Aanwijzingen Active Sport

« Open de stuurpen en zet deze vast door de hendel van het sluitingsmechanisme te sluiten
« Sluit de voedingskabel van het display aan op de hoofdbedrading

« Installeer het stuur op de stuurpen (knijp de kabels niet af)

- Draai de schroeven van de stuurpen vast met de meegeleverde sleutel

« Installeer de ring van het sluitsysteem

« Stel het sluitingsmechanisme van de stuurpen* af

Aanwijzingen Argento by Pininfarina KPF

« Open de stuurpen en zet deze vast door de hendel van het sluitingsmechanisme te sluiten
« Sluit de voedingskabel van het display aan op de hoofdbedrading

« Installeer het stuur op de stuurpen (knijp de kabels niet af)

- Draai de schroeven van de stuurpen vast met de meegeleverde sleutel

« Stel het sluitingsmechanisme van de stuurpen* af

Active EVO / EVO SR instructies

« Open de stuurpen en zet deze vast door de hendel van het sluitingsmechanisme te sluiten
« Sluit de voedingskabel van het display aan op de hoofdbedrading (indien nodig)

« Installeer het stuur op de stuurpen (knijp de kabels niet af)

- Plaats de schroeven op de kolom en draai ze vast met de bijgeleverde sleutel

« Stel het sluitingsmechanisme van de stuurpen* af (indien noodzakelijk

344



Model

Referentieafbeelding

* Afstelling

Active Sport

Er zit een inbusschroef aan de buitenkant van het mechanisme.

Als de stuurpen na het sluiten onstabiel wordt, stelt u de schroef
van het mechanisme bij door hem zo nodig strakker of losser te
draaien om de stabiliteit van de stuurpen te vergroten.

Argento by
Pininfarina
KPF

In het mechanisme bevindt zich een inbusschroef.

Als de stuurpen na het sluiten onstabiel wordt, stelt u de schroef
van het mechanisme bij door hem zo nodig strakker of losser te
draaien om de stabiliteit van de stuurpen te vergroten.

Active EVO
EVO SR

In het mechanisme bevindt zich een inbusschroef.

Als de stuurpen na het sluiten onstabiel wordt, stelt u de schroef
van het mechanisme bij door hem zo nodig strakker of losser te
draaien om de stabiliteit van de stuurpen te vergroten.
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Montage-aanwijzingen wiel Active Bike

L

Stappen:

1. Pak het voorwiel uit de verpakking

2. Demonteer en verwijder de snelkoppeling vanaf het voorwiel

3. Sluit de snelkoppeling aan op de vork

4. Pak en installeer het voorspatbord en de koplamp met de bijgeleverde schroef, moer en ringen
5. Schroef de stangen van het spatbord vast op de vork

6. Controleer dat de remklauw geen contact maakt met de stang

7. Stel het sluitingsmechanisme van de stuurstang af

OPGELET

Monteer het product op correcte wijze. In geval er tijdens de montage fabricagefouten worden vastgesteld, er sprake is van
onduidelijke stappen of van moeilijkheden bij de montage of de afstelling, ga dan niet met het voertuig rijden en neem contact
op met uw dealer, of ga voor technische bijstand naar de website www.argentoemobility.com

Gebruik geen accessoires en/of aanvullende onderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.
Houd kinderen uit de buurt van plastic delen (inclusief verpakkingsmateriaal) en kleine onderdelen die een verstikkingsgevaar
vormen.

Het is verboden om het product en zijn onderdelen op enige wijze te wijzigen of om te bouwen: dit kan de efficiéntie en de
structuur aantasten en schade veroorzaken. Verwijder eventuele scherpe randen die veroorzaakt worden door een oneigenlijk
gebruik, breuk of beschadiging van het product. Als er eventuele fabricagefouten, abnormale geluiden of storingen worden
vastgesteld, ga dan niet met het voertuig rijden en neem contact op met uw dealer, of ga voor technische bijstand naar de
website www.argentoemobility.com
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3. Overzicht product

Met het oog op de voortdurende technologische ontwikkeling behoudt de fabrikant zich het recht voor om het product zonder
voorafgaande kennisgeving bij te werken, zonder dat deze handleiding automatisch wordt bijgewerkt.

Ga voor informatie en de herzieningen van deze handleiding naar de website www.argentoemobility.com

Active Bike
22

21

20
19

1. Hendel achterrem

2. Display

3. Gasbediening

4. Contactslot

5. Verstelling stuurkolom

6. Stuurkolom

7. Vouwmechanisme

8. Oplaadaansluiting

9. Voetplaat

10. Koplamp

11. Motorwiel

12. Schijfrem

13. Chassis

14. Standaard

15. Vrij wiel

16. Schijfrem

17. Koplamp

18. Hendel vouwmechanisme
10 19. Bel

20. Knop verlichting

21. Hendel voorrem
1 22. Klem stuur

Active Sport

1. Bel

2. Remhendel

3. Klem van het vergrendelingssysteem
4. Hendel vouwmechanisme
5. Voetplaat

6. Sluithaak

7. Koplamp

8. Schijfrem

9. Vrij wiel

10. Geveerde achtervork

11. Richtingaanwijzers

12. Standaard

13. Oplaadaansluiting

14. Chassis

15. Motorwiel

16. Geveerde voorvork

17. Projector

18. Gasbediening

© w
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infarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Display

2. Multifunctionele knop

3. Elektrische remhendel (EVO SR)
4. Bediening van de richtingaanwijzer
5. Stuurhaak

6. Remhendel

7. Remkabel

8. Voetplaat

9. Achterspatbord

10. Stuurpenvergrendelingsclip

1. Koplamp

12. Achterste motorwiel

13. Oplaadaansluiting

14. Standaard

15. Voorrem

16. Voorwiel

17. Vergrendelingsmechanisme hendel
18. Veiligheidshaak

19. Projector

20. Knoppen

21. Gasbediening

1. Gasbediening

2. Display

3. Klem van het vergrendelingssysteem
4. Bediening van de richtingaanwijzer
5. Remhendel

6. Oplaadaansluiting

7. Voetplaat

8. Sluithaak

9. Geveerde achtervork

10. Motor en elektronische rem

1. Standaard

12. Chassis

13. Trommelrem

14. Voorvork

15. Hendel vouwmechanisme

16. Projector
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4. De accu opladen en activeren
Voorafgaand aan het eerste gebruik moet de accu naar 100% worden opgeladen. Zorg ervoor dat het product, de acculader en
de oplaadaansluiting droog zijn.
Aanwijzingen:
Open de standaard.

Zet de step uit.

Model Referentieafbeelding Aanwijzingen

- Verwijder de rubberen afdekking van
de oplaadaansluiting

- Sluit de acculader aan op de
oplaadpoort

J‘ en vervolgens op het stopcontact.
- Wanneer het product volledig is
opgeladen, gaat het lampje van de

Active Bike
acculader over van rood

(opladen bezig) naar groen (opladen
voltooid).

- Sluit na het opladen de rubberen
afdekking van de oplaadaansluiting

- Trek de stekker van de acculader uit
het stopcontact

- Verwijder de rubberen afdekking van
de oplaadaansluiting

- Sluit de acculader aan op de
oplaadpoort

en vervolgens op het stopcontact.

- Wanneer het product volledig is
opgeladen, gaat het lampje van de

Active Sport
P acculader over van rood

(opladen bezig) naar groen (opladen
voltooid).

- Sluit na het opladen de rubberen
afdekking van de oplaadaansluiting

- Trek de stekker van de acculader uit
het stopcontact
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- Verwijder de rubberen afdekking van
de oplaadaansluiting

- Sluit de acculader aan op de
oplaadpoort

en vervolgens op het
stopcontact.

- Wanneer het product volledig is
opgeladen, gaat het lampje van de
acculader over van rood

Argento by
Pininfarina

(opladen bezig) naar groen

(opladen voltooid).

- Sluit na het opladen de rubberen
afdekking van de oplaadaansluiting

- Trek de stekker van de acculader uit
het stopcontact

- Verwijder de rubberen dop van de
oplaadaansluiting.

- Sluit de oplader aan op het
- stopcontact en vervolgens op de
oplaadpoort.

- Wanneer het product volledig is
opgeladen, gaat het lampje van de
acculader over van rood (opladen
bezig) naar groen (opladen voltooid).

Active EVO
EVO SR

- Plaats na het opladen de
rubberen afdekking weer in de
oplaadaansluiting.

- Koppel de acculader los van de
oplaadaansluiting en vervolgens van
het stopcontact.

OPGELET

Gebruik UITSLUITEND de meegeleverde acculader om dit product op te laden.

Model Model acculader Ui i [e]

Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
ﬁ;‘:"“ by Pininfarina |\ .180.4202000 42V-2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V -15A 4n

Het gebruik van een ander type acculader kan het product beschadigen of eventuele andere risico’s veroorzaken.
Laad het product nooit op zonder toezicht. Schakel het product nooit in tijdens het opladen.

Laad de accu na elk gebruik volledig op om de levensduur ervan te verlengen. Laad het product niet onmiddellijk na gebruik op.
Laat het product een uur afkoelen voordat u het oplaadt.
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Het product mag niet gedurende lange perioden worden opgeladen. Overladen vermindert de levensduur van de accu en
veroorzaakt eventuele andere risico’s.

Aangeraden wordt om ervoor te zorgen dat het product niet volledig wordt ontladen, om beschadiging van de accu te
voorkomen.

Schade veroorzaakt door de step lange tijd niet op te laden is onomkeerbaar en wordt niet gedekt door de beperkte garantie.
Als er eenmaal schade is ontstaan, kan de accu niet meer opgeladen worden (het is verboden om de accu te laten demonteren
door niet- gekwalificeerd personeel: dit zou elektrische schokken, kortsluitingen of zelfs ongevallen van aanzienlijke omvang
tot gevolg kunnen hebben). Als uzelf gedurende een bepaalde periode afwezig bent, bijvoorbeeld voor een vakantie, en u het
product toevertrouwd aan derden, laat het product dan gedeeltelijk opgeladen (laadniveau van ongeveer 20% - 50%), maar niet
volledig opgeladen.

Verricht regelmatig een visuele controle van de acculader en de kabels van de acculader. Indien de kabel van de oplader
duidelijke schade heeft, gebruik deze dan niet om verdere schade en/of gevaar te voorkomen. Neem contact met ons op voor
de vervanging ervan.

Waarschuwingen inzake de accu

De accu bestaat uit lithiumioncellen en chemische elementen die gevaarlijk zijn voor de gezondheid en het milieu. Gebruik
het product niet als er geuren, stoffen of overmatige warmte wordt afgegeven. Gooi het product of de accu niet weg met
het huisvuil. De eindgebruiker is er verantwoordelijk voor dat de elektrische en elektronische apparatuur en de accu's in
overeenstemming met alle geldende normen wordt verwijderd.

Vermijd om gebruikte, defecte en/of niet-originele accu’s van andere modellen of merken te gebruiken.

GEVAAR

Laat de accu niet in de buurt van vuur of warmtebronnen. Risico op brand en explosie.

De accu mag niet geopend of gedemonteerd worden en vermijd ertegen te stoten, hem te laten vallen, te doorboren of er
voorwerpen op te bevestigen.

Eventueel door de accu afgegeven stoffen mogen niet worden aangeraakt omdat ze gevaarlijk zijn.

Voorkom dat kinderen of dieren de accu aanraken.

Laat de accu niet overladen en vermijd kortsluitingen. Risico op brand en explosie.

De accu mag niet in water worden ondergedompeld of aan water, regen of andere vloeistoffen worden blootgesteld.

Stel de accu niet bloot aan direct zonlicht, overmatige hitte of kou (laat het product of de accu, bijvoorbeeld, niet achter in een
auto die langdurig wordt blootgesteld aan direct zonlicht), aan omgevingen met explosieve gassen of vuur.

Vervoer en bewaar de accu niet samen met metalen voorwerpen zoals haarspelden, halskettingen, enz. Het contact tussen
metalen voorwerpen en de accu kan kortsluitingen veroorzaken en dientengevolge persoonlijk letsel of de dood.

5. Informatie over de bedieningselementen / Bedieningspaneel

Active Bike

Contactslot (A), om het display in-/uit te schakelen, moet
de sleutel in het contactslot worden gestoken en rechtsom
gedraaid worden. Functieknop (B): druk 1 maal kort op de
knop (B)

om het gewenste snelheidsniveau te selecteren. Gasbediening
(C): draai het handvat naar beneden om gas te geven.

Voorrem (D): knijp de hendel om te remmen Achterrem (E): knijp
de hendel om te remmen Lampen: druk 1 maal op de knop (F)
om de lampen in/uit te schakelen.

Bel: druk 1 maar op de knop (G) om te bellen
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Active Sport

Gasbediening (A): druk omlaag om te versnellen. Aan/uit-knop
(B): indrukken om het product aan/ uit te zetten.

Remhendel (C): knijp de hendel in om te remmen
Snelheidsniveau wijzigen: druk 2 keer op de knop (B) om het
gewenste niveau te selecteren. Lichten: druk 1 keer op de knop
(B) om aan/uit te zetten.

Bel: druk 1keer op knop (D) om te activeren

Argento by Pininfarina KPF

Bediening richtingaanwijzers
(indien aanwezig)

Gasbediening (A): druk omlaag om te versnellen. Aan/uit-knop
(B): Indrukken om het product aan/ uit te zetten.

Remhendel (C): knijp de hendel in om te remmen
Snelheidsniveau wijzigen: druk 1 keer op de knop

(B) om het gewenste niveau te selecteren.

Druk 3 keer snel om Km/h in Mph te veranderen. Druk snel 4
keer om ODO in TRIP te veranderen. Koplampen: druk 2 keer
op de knop (B) om aan/ uit te zetten.

Bel: druk 1keer op knop (D) om te activeren

Active EVO

OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid hoger is
dan 3 km/u. De cruise control wordt uitgeschakeld bij de eerste
keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

A. Versneller

B. Multifunctionele knop

C. Remhendel

D. Bel

E. Richtingaanwijzers (indien aanwezig)

Beschrijving van de commando's:
A. Gaspedaal: indrukken om te versnellen

B. Multifunctionele knop

- Aan/uit: lang indrukken om de elektrische scooter aan of uit
te zetten.

- Verlichting: tweemaal indrukken om de verlichting aan of uit
te zetten.

- Snelheidsmodus: één keer drukken om het gewenste
snelheidsniveau te selecteren.

Meeteenheid (km/h-mph): drie keer drukken om de
meeteenheid te selecteren

C. Remhendel: knijp de hendel in om te remmen
D. Bel: druk één of meerdere keren om te bedienen.

E. Bediening richtingaanwijzer: druk eenmaal om de
richtingaanwijzer te activeren of te deactiveren.
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EVO SR

OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid hoger is
dan 3 km/u. De cruise control wordt uitgeschakeld bij de eerste
keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

A. Versneller

B. Multifunctionele knop

C. Rembediening

D. Bediening richtingaanwijzer
E. Remhendel

F. Bel

Beschrijving van de commando's:
A. Gaspedaal: indrukken om te versnellen

B. Multifunctionele knop:

- Aan/uit: lang indrukken om de elektrische scooter aan of uit
te zetten.

- Verlichting: tweemaal indrukken om de verlichting aan of uit
te zetten.

Snelheidsmodus: één keer drukken om het gewenste
snelheidsniveau te selecteren.

- Meeteenheid (km/h-mph): drie keer drukken om de
meeteenheid te selecteren.

C. Rembediening: druk naar beneden om te remmen

D. Richtingaanwijzer controle: druk eenmaal om de
richtingaanwijzer te activeren of deactiveren.

E. Remhendel: knijp de hendel in om te remmen.

F. Bel: druk één of meerdere keren om

Model Referentieafbeelding

Symbolen

@

Active Bike 5

@ OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de risnelheid
hogeris dan 3 km/u. De cruise control wordtt uitgeschakeld
bij de eerste keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

1. Laadniveau accu: het laadniveau van de accu wordt
aangegeven door 4 balkjes.

2 2. Snelheidsmeter: toont de huidige snelheid van

de step
3. ODO: Totale afgelegde afstand.
4. TRIP: Afstand van de enkele rit.

5. Houd de knop (5) 4 seconden ingedrukt om te
wisselen van TRIP naar ODO

6. Niveau 1/Voetgangersmodus - Het display toont 1.
(max 6 km/uur).
Niveau 2 - Het display toont 2. (max 20 km/uur).
Niveau 3 - Het display toont 3. (max 25 km/uur).
Cruisecontrol: Handhaving van de snelheid. Wordt
geactiveerd nadat dezelfde snelheid voor enkele

seconden worden aangehouden. Het display laat een
korte pieptoon horen.
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Active Sport

OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid
hogeris dan 3 km/u. De cruise control wordtt uitgeschakeld
bij de eerste keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

1. Laadniveau accu: het laadniveau van de accu wordt
aangegeven door 5 balkjes.

2. Snelheidsmeter: toont de huidige snelheid van
de step.

3. Richtingaanwijzers: het lampje gaat branden wanneer
er een bocht naar rechts of links wordt gemaakt

4. Servicelampje: wijst op noodzakelijk onderhoud door
de servicedienst

5. Niveau 1- Het display toont ECO (max 6 km/uur).
6. Niveau 2 - Het display toont D (max 20 km/uur).
7.Niveau 3 - Het display toont S+ (max 25 km/uur).
8. Indicatielampje voor de koplampen.

9. Voetgangersmodus — Help bij het duwen van het
voertuig. Wordt geactiveerd door de remhendel in te
knijpen en tegelijkertijd de aan/uit- knop tweemaal in
te drukken

Argento by
Pininfarina
KPF

OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid
hogeris dan 3 km/u. De cruise control wordt uitgeschakeld
bij de eerste keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

1. Snelheidsmeter: toont de huidige snelheid van de
step.

2. Laadniveau accu: het laadniveau van de accu wordt
aangegeven door 7 balkjes.

3.0DO: Totale afgelegde afstand.

4. TRIP: Afstand van de enkele rit.
5.Indicatielampje voor de koplampen.

6.Niveau 3 - Het display toont S (max 25 km/uur).
7. Niveau 2 - Het display toont D (max 20 km/uur).
8.Niveau 1- Het display toont ECO (max 6 km/uur).

9. Cruisecontrol: Handhaving van de snelheid. Wordt
geactiveerd nadat dezelfde snelheid voor enkele
seconden worden aangehouden. Het display laat een
korte pieptoon horen.

Active EVO
EVO SR

OPGELET

Functie Zero Start:

De gasbediening wordt geactiveerd zodra de rijsnelheid
hogeris dan 3 km/u. De cruise control wordt uitgeschakeld
bij de eerste keer indrukken van het gaspedaal of de rem.

1. Snelheidsmeter: toont de onmiddellijke snelheid van
de scooter.

2. Laadniveau accu: het laadniveau van de accu wordt
aangegeven door 5

3. Servicelampje: wijst op noodzakelijk onderhoud
door de servicedienst

4. Temperatuur: geeft oververhitting van de motor aan
5. Snelheidsniveau:

Niveau 1—

Niveau 2 — wit.
Niveau 3- kleur rood.

6. Cruisecontrol: Handhaving van de snelheid. Wordt
geactiveerd nadat dezelfde snelheid voor enkele
seconden worden aangehouden. Het display laat een
korte pieptoon horen.
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(indien

Modellen *

Argento by
Pininfarina
KPF

Bediening:

i} e
£

P

—

f !
7

Op modellen waar ze aanwezig zijn,
bevinden de richtingaanwijzers zich aan
het uiteinde van het stuur (rechts en links).

Richtingaanwijzers worden gebruikt om
elke richtingsverandering tijdens het
rijden onmiddellijk te signaleren.

OPGELET

Controleer v6ér elk gebruik van het
product de juiste werking van de
richtingaanwijzers.

Active EVO
EVO SR

Bediening:

-

s

Op modellen waar ze aanwezig zijn,
bevinden de richtingaanwijzers zich aan
het uiteinde van het stuur (rechts en links).
Richtingaanwijzers worden gebruikt om

elke richtingsverandering tijdens het
rijden onmiddellijk te signaleren.

OPGELET

Controleer v6ér elk gebruik van het
product de juiste werking van de
richtingaanwijzers.
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6. Snelstartgids

« Laad het product voor het eerste gebruik 100% op.

« Controleer de bandenspanning (zie de zijkant van de band voor de aanbevolen waarde). In het geval het product er niet
in slaagt om ten minste 60% van het opgegeven aantal kilometers te bereiken of gedurende de eerste 3 maanden van
gebruik niet de maximale snelheid bereikt, is het waarschijnlijk dat de banden gedeeltelijk zijn leeggelopen: herstel de
bandenspanning naar de aanbevolen waarde.

« Controleer de remmen en, indien nodig, stel ze af.

- Steek de sleutel in het contactslot om het display te activeren (Active Bike).
« Zet het display aan (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Plaats het product op een vlakke ondergrond.

« Houd het stuur stevig met beide handen vast. Stap met één voet op de voetplaat en gebruik de andere voet om uzelf een
zacht duwtje te geven en geef gas.

OPGELET

Functie Zero Start: de gasbediening wordt geactiveerd wanneer de rijsnelheid de 3 km/uur overschrijdt.

Om veilighei is het product om start vanuit de stilstand te voorkomen.

« Tijdens het rijden moet het lichaam bij het maken van bochten in de rijrichting worden gekanteld en moet het stuur langzaam
gedraaid worden.

- Laat, om het product te stoppen, de gasbediening los en knijp de remhendels.

« Voordat u afstapt, moet het product eerst volledig tot stilstand komen. Van de rijdende step afstappen kan letsel veroorzaken.

- Controleer voorafgaand aan het gebruik de remmen en de slijtage ervan, controleer de bandenspanning (zie de zijkant van de
band voor de aanbevolen waarde), controleer de slijtage van de banden, de gasbediening en het laadniveau van de accu.

Regolazioni:

Hendels van de remmen en het stuur (Active Bike)

De hoek van het stuur kan worden
aangepast door de klem op het stuur (A)
los te draaien en het stuur omhoog/omlaag
te draaien.

De hoogte van het stuur kan worden
aangepast door de klem op de stuur- stang
(B) los te draaien en het stuur omhoog/
omlaag te verplaatsen.

Na de afstelling op de gewenste stand
moeten de klemmen van het stuur/
stuurstang weer worden aangescherpt.
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Afstelling van de remklauwen

Active Bike

brengen.

Gebruik, in geval de rem te strak of te ontspannen is, de inbussleutel om de schroef (C) los te draaien; pas vervolgens de
remkabel aan (kort de remkabel naar boven in indien te strak, of trek de remkabel omlaag indien te ontspannen); scherp
tenslotte de schroef (C) weer aan. Als de rem ook na deze eerste stap te strak of te ontspannen is, dan zou het noodzakelijk
kunnen zijn om het (vaste) remblok af te stellen: gebruik de inbussleutel om het remblok (D) verder weg / dichter bij te

Active Sport

Argento by Pininfarina KPF

—

Gebruik, in geval de rem te strak of te ontspan- nen is,

de inbussleutel om de schroef (A) los te draaien; pas
vervolgens de remkabel aan (kort de remkabel naar boven
in indien te strak, of trek de remkabel omlaag indien te
ontspannen); scherp tenslotte de schroef (A) weer aan.
Controleer de correcte uitlijning tussen de remklauw

en de schijfrem. Gebruik de schroeven (B) en (C) om de
positie/uitlijning op de schijf aan te passen indien nodig.

Als de rem te strak of te los zit, handel dan door de schroef (A)
los of vast te draaien.

Indien de remhendel ook na de eerste stap te zacht of te hard
staat, kan het nodig zijn de handeling te herhalen totdat de
optimale instelling is bereikt.
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Active EVO / EVO SR

Als de rem te strak of te los zit, handel dan door de schroef (A)
los of vast te draaien.

Indien de remhendel ook na de eerste stap te zacht of te hard
staat, kan het nodig zijn de handeling te herhalen totdat de
optimale instelling is bereikt.

7 Opvouwen en vervoeren

Active Bike

Active Sport

0

STy

Sy

>

e
Y

5

\:&'

|4

Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld.
Houd de stuurstang met de hand vast, trek aan de klem
en buig de stuurstang in de richting van het voorwiel.

Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld. Houd
de stuurpen met uw hand vast, trek aan de hendel, klap de
stuurpen naar de voetplaat en klik vast.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

1

)_'
b,

Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld.
Houd de stuurpen met uw hand vast, trek aan de hendel,
klap de stuurpen naar de voetplaat en klik vast.

Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld. Houd
de stuurstang met uw hand vast, laat de hendel van het
vergrendelingsmechanisme los, klap de stuurstang naar de
voetplaat en klik vast.

Na het opvouwen moet het chassis met één of beide handen worden vastgehouden. Dit product wordt alleen opgevouwen om

het op te bergen in een vervoermiddel.
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OPGELET

Zorg ervoor dat u het product tijdens het vervoer stevig vasthoudt. Als u er niet zeker van bent dat u het gewicht van het
product kunt dragen, ga dan niet verder met het vervoer met geheven product. Het plotseling vallende product kan ernstig
letsel veroorzaken, naast de beschadiging van het product zelf.

8. Actiebereik en prestaties

Het d i ik en de p ies van het voertuig zijn afhankelijk van verschillende variabelen:

Ondergrond: bij rijden op gladde wegdekken zijn een groter actiebereik en hogere prestaties mogelijk dan bij rijden op oneffen
en hellende wegen.

Gewicht van de gebruiker: hoe zwaarder de gebruiker, hoe korter het actiebereik en hoe lager de prestaties van het voertuig.
Temperatuur: met de step rijden in een zeer koude of warme omgeving zal van invioed zijn op het actiebereik en de prestaties.

Snelheid en rijstijl: soepel en constant rijden zorgt voor een groter actiebereik. Voortdurend gas geven, afremmen en sturen
zullen het actiebereik aanzienlijk verminderen. Het laagste snelheidsniveau zal het actiebereik vergroten.

Onderhoud: tijdig opladen, correct onderhoud en de regelmatige controle van de bandenspanning zullen het actiebereik
vergroten en garanderen constante prestaties.

Het laadniveau van de accu is van invloed op de prestaties: hoe lager het laadniveau, hoe lager de prestaties voor wat betreft
de snelheid, vooral in geval van heuvels.

9. Opslag, onderhoud en reiniging

OPGELET

Vlekken op het chassis van het product kunnen verwijderd worden met een vochtige doek. Breng op hardnekkige viekken
milde zeep aan, gebruik een borsteltje en reinig vervolgens met een vochtige doek. Krassen op de plastic onderdelen kunnen
verwijderd worden met schuurpapier of een ander schurend materiaal. Gebruik voor de reiniging van het product geen alcohol,
benzine, kerosine of andere corrosieve en viuchtige chemische oplosmiddelen om ernstige beschadiging te voorkomen. Was
het product niet met de hogedrukreiniger. Voordat het product wordt gereinigd, moet het worden uitgeschakeld, de laadkabel
worden losgekoppeld en de rubberen dop gesloten worden omdat het binnendringen van water zou kunnen leiden tot
elektrische schokken of andere ernstige problemen. Het binnendringen van water in de accu kan leiden tot beschadiging van
de interne circuits, brand- en explosiegevaar. Als u twijfelt of er water in de accu is binnengedrongen, staak dan onmiddellijk het
gebruik van de accu en laat hem controleren door de technische servicedienst of de dealer.

Als het product niet wordt gebruikt, bewaar het dan op een droger en koele plaats binnen. Vermijd om het product langdurig
buiten of in de auto te bewaren. Sterk zonlicht, te hoge en te lage temperaturen versnellen de veroudering van de handen en
beinvloeden de levensduur van zowel het product als de accu. Stel de step niet bloot aan regen of water, dompel hem niet
onder in water en vermijd hem met water te wassen.

Controleer regelmatig de aanscherping van de verschillende vastgeschroefde elementen, in het bijzonder de assen van de
wielen, het opvouw-/vervoerssysteem, het stuursysteem, het remsysteem; controleer ook de goede conditie van het chassis,
de vorken en de vering. De moeren en alle andere zelfspannende bevestigingselementen kunnen hun efficiéntie verliezen en
moeten derhalve regelmatig gecontroleerd en aangescherpt worden.

Zoals geldt voor alle mechanische componenten, is ook dit product onderhevig aan slijtage en zware belasting. Verschillende
materialen en componenten kunnen op verschillende wijze reageren op slijtage en stressvermoeidheid. Als de nuttige
levensduur van een onderdeel eventueel wordt overschreden, zou het plotseling kunnen breken en letsel voor de bestuurder
kunnen veroorzaken. Alle vormen van barsten, krassen of verkleuringen op plekken die veel belast worden, geven aan dat de
levensduur van het onderdeel is bereikt en dat het derhalve vervangen moet worden.

Controleer de staat van slijtage van de banden: er mag geen sprake van sneden, scheuren, vreemde voorwerpen, abnormale
zwellingen, gebrek aan onderdelen of andere schade zijn. Raadpleeg voor de bandenspanning de waarde in hoofdstuk 10 van
deze gebruiksaanwijzing.

Probeer niet het product zelf te demonteren of te repareren. De vervanging van alle onderdelen van de step moet worden
uitgevoerd door de geautoriseerde technische servicedienst; neem voor meer informatie contact op met uw dealer of ga naar
de website www.argentoemobility.com
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Algemene informatie

10. Technisch gegevensblad

Active Bike Active Sport Argento by Pini ina KPF
Chassis aluminiumlegering aluminiumlegering aluminiumlegering
Vering - voor en achter achter
Snelheid L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3:<25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(max snelheid) * L4: < 25km/h (max snelheid) *

(max snelheid)*

Maximale helling **

21%

30%

22%

Remmen Schijfrem voor en achter Elektronische rem voor en Trommelrem voor en
schijfrem achter elektronische rem achter
Banden Afmeting: 20" voor en 16" Afmeting: 10” tubeless voor Afmeting: 10” met binnenband

achter, met binnenband

Druk: 40 psi/ 2.8 bar

en achter

Druk: 44 psi/ 3 bar

Druk: 30 psi/ 2 bar

Maximale belasting 120kg 120kg 100kg
Bestuurder Controleer de regelgeving van kracht in uw land

Bedrijfstemperatuur -5°C/45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Beschermingsniveau 1PX4 IPS5 IPX4
Oplaadtijd ongeveer 6 uur ongeveer 7 uur ongeveer 5 uur
Autonomia** tot 35km tot 80km tot 40km

Elektrisch systeem

Nominaal vermogen motor

0.35kW; 350W Brushless

0.5kW; 500W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Maximaal vermogen motor 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Display LED Geintegreerde led Geintegreerde led
Accu 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Laagspanningsbeveiliging 31V+0.5V 37,5V0.5V 31V0.5V

KERS Ja Ja Ja

Lampen LED voor en achter LED voor, achter en zijkant LED voor en achter
Functies - Richtingaanwijzers geactiveerd | -

door sensor
Maten
Nettogewicht 187 kg 24kg 19,5 kg
Brutogewicht 23kg 30 kg 22kg

Afmetingen geopend product

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Afmetingen gesloten product

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Afmetingen verpakking

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Respecteer altijd de verkeersregels en de geldende voorschriften in het land van gebruik.

** Onderhevig aan variaties afhankelijk van het gewicht van de bestuurder, de wegomstandigheden en de temperatuur.
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Algemene informatie

(max snelheid) * (max snelheid) *

Active EVO EVO SR
Chassis staal staal
Vering - R
Snelheid AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: < 6km/h
L1: <= 6km/h L2: < 20km/h
L2: <= 15km/h )
13: <= 25km/h 13: <= 20km/h 13:<25km/h

(max snelheid) *

Maximale helling **

15%

15%

Druk: 36PSI / 2.5 BAR

Remmen Trommelrem voor en elektronische rem Trommelrem voor en elektronische rem
achter achter
Banden Afmeting: 10" met binnenband Afmeting: 10" met binnenband

Druk: 36PSI/ 2.5 BAR

Maximale belasting 100kg 100kg
Bestuurder Controleer de regelgeving van kracht in uw land
Bedrijfstemperatuur -5°C /45°C -5°C/45°C
Beschermingsniveau P54 IPX5
Oplaadtijd Ongeveer 4 uur Ongeveer 4 uur
Actiebereik** Tot 25km Tot 25km

Elektrisch systeem

Nominaal vermogen motor

0.35kW; 350W Brushless

0.35kW; 350W Brushless

Maximaal vermogen motor

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Display Geintegreerde led Geintegreerde led
Accu 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Laagspanningsbeveiliging 31V+0.5V 31V+0.5V

huidige limiet 17A1A 17AH1A

KERS Ja Ja

Lampen LED voor en achter LED voor en achter
Functies Bluetooth Bluetooth

Maten

Nettogewicht 15.4Kg 15.4Kg
Brutogewicht 18.5Kg 18.5Kg

Afmetingen geopend product

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Afmetingen gesloten product

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Afmetingen verpakking

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Respecteer altijd de verkeersregels en de geldende voorschriften in het land van gebruik.

** Onderhevig aan variaties afhankelijk van het gewicht van de bestuurder, de wegomstandigheden en de temperatuur.
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Fout

1.

Oorzaak

Problemen oplossen

Oplossing

De motor functioneert niet

Elektrisch probleem,
aanwezigheid foutcode

Vraag om technische hulp

Het aandrijfwiel draait niet

Problemen van de remmen

De motor is geblokkeerd

Stel de remmen af, als het probleem aanhoudt,
vraag dan om technische hulp

Controleer de correcte aanscherping van het wiel,
controleer, zonder het voertuig in te schakelen, of
het wiel draait. Als het probleem aanhoudt, vraag

dan om technische hulp

De motor wordt tijdens de
werking uitgeschakeld

Oververhitting van de motor

Aanwezigheid van een foutcode

Stop het voertuig en wacht tot de motor is afgekoeld

Vraag om technische hulp

Na het opladen gaat het
product niet aan of schakelt
het na een paar kilometer uit.

De accu is beschadigd

Vraag om technische hulp

De accu laadt niet op of het
product kan niet ingeschakeld
worden

Probleem van de aansluiting

De accu is niet aangesloten
(modellen met verwijderbare accu)

De accu is leeg
De accu is beschadigd

Problemen van de acculader

Vraag om technische hulp

Controleer of de voedingsconnector is aangesloten.

Laad de accu naar 100% op
Vraag om technische hulp

Vervang de acculader

Tabel foutcodes

Model Foutcode Aanwijzingen Oplossing
EO1 Motorstoring Vraag om technische hulp
EO02 Storing display Vraag om technische hulp
EO3 Storing remmen Vraag om technische hulp
Active Bike EO4 gg::ﬁfmﬂomg van de Vraag om technische hulp
Schakel het voertuig uit, controleer op
crene anverg ol o v
vraag dan om technische bijstand
EO9 Foutsignaal regelmodule Vraag om technische hulp
o1 Storing in de ECU Vraag om technische hulp
Active Sport 02 Storing in de Hall-sensor Vraag om technische hulp
04 De accu is beschadigd Vraag om technische hulp
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05 Batterij overspanning Wacht, automatisch herstel
06 Storing in de remsensor Controleer de positie van de remhendel
07 Storing in de gasbediening Controleer de gasklepstand
09 Display Communicatiestoring Vraag om technische hulp
Active Sport 10 Communicatiestoring in de ECU Vraag om technische hulp
" MOS oververhitting Wacht, automatisch herstel
12 Oververhitting van de elektromotor Wacht, automatisch herstel
15 Storing in de hoogtesensor Vraag om technische hulp
16 Waarschuwing ongeval voertuig Wacht, automatisch herstel
EO1 Motorstoring Vraag om technische hulp
EO02 Storing van MOS van de regelmodule Vraag om technische hulp
EO3 Storing in de sensor van de remhendel | Vraag om technische hulp
EO4 Storing van de gasbediening Vraag om technische hulp
Argento by . - Laad de accu op, als dit het probleem niet
Pininfarina KPF E05 Laagspanningsbeveiliging oplost, vraag dan om technische hulp
EO6 Foutsignaal regelmodule Vraag om technische hulp
Schakel het voertuig uit, wacht een paar
EO7 Overspanningsbeveiliging minuten voordat u het voertuig opnieuw start,
als het niet reset vraag dan om technische hulp
EO8 Defect van de OP van de controller | Vraag om technische hulp
EO1 Storing in de verbinding van de motor | Vraag om technische hulp
EO2 Storing van MOS van de Vraag om technische hulp
regelmodule
EO3 Storing in de sensor van de Vraag om technische hulp
remhendel
EO4 Slechte .werkmg van de Vraag om technische hulp
versnellingshendel
Active EVO EO5 Laagspanningsbeveiliging Laad de accu op, als dit hel. probleem niet
oplost, vraag dan om technische hulp
EVO SR
EO6 Foutsignaal regelmodule Vraag om technische hulp
Schakel het voertuig uit, wacht een paar
. S minuten voordat u het voertuig opnieuw
E07 Overspanningsbeveiliging start, als het niet IL reset vraag dan om
technische hulp
Schakel het voertuig uit, controleer op
E09 Motorblok fout eventueel aanwezige obstakels en verwijder

deze; wordt het probleem niet verholpen,
vraag dan om technische bijstand
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12. Aansprakelijkheid en algemene garantievoorwaarden

De bestuurder draagt de verantwoordelijke voor alle risico’s die verband houden met het gebruik van een helm en andere
beschermingsmiddelen.

De bestuurder moet zich houden aan de geldende plaatselijke voorschriften met betrekking tot:
1. de toegestane minimumleeftijd voor de bestuurder,

2. de beperkingen op het type bestuurder dat het product mag gebruiken

3. alle andere reglementaire aspecten

De bestuurder is tevens verplicht het product schoon en in een perfecte staat van efficiéntie en on- derhoud te houden. Hij/
zij is verplicht de veiligheidscontroles die binnen zijn/haar bevoegdheid vallen zorgvuldig uit te voeren zoals beschreven in de
vorige secties. Hij/zij mag op geen enkele manier het product aanpassen en is verplicht alle documentatie met betrekking tot
onderhoud te bewaren.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor veroorzaakte schade en voor schade veroorzaakt aan voorwerpen en personen, met
name als:

- het product op oneigenlijke wijze wordt gebruikt of niet in overeenstemming met de inhoud van de handleiding;
- het product na de aankoop wordt gewijzigd of er wordt geknoeid met alle of enkele van de onderdelen.

In het geval van een storing van het product om redenen die niet te wijten zijn aan onjuist rijgedrag en indien u de algemene
garantievoorwaarden wilt raadplegen, neemt u contact op met uw verkoper of raadpleeg de www.argentoemobility.com

De volgende defecten of storingen zijn altijd uitgesloten van het toepassingsgebied van de wettelijke garantie voor producten:
eventuele defecten of storingen die veroorzaakt zijn door incidentele gebeurtenissen en/of die toe te schrijven zijn aan de
verantwoordelijkheid van de ko- per of door oneigenlijk gebruik (ten opzichte van het gebruiksdoel en/of zoals aangegeven in
de meegeleverde technische documentatie), door het niet afstellen van de mechanische onderde- len, door natuurlijke slijtage
van materiaal, door slijtage dat wordt veroorzaakt door montagefou- ten, door gebrek aan onderhoud en/of gebruik dat niet
overeenkomt met de instructies.

Het volgende moet bijvoorbeeld worden beschouwd als uitgesloten van de wettelijke garantie voor producten:
« veroorzaakt door stoten, vallen of aanrijdingen, lekke banden;

« veroorzaakt door gebruik, blootstelling of opslag in een ongeschikte omgeving (bijvoorbeeld: aanwezigheid van regen en/of
modder, blootstelling aan vocht of overmatige warmtebronnen, contact met zand of andere stoffen)

-« veroorzaakt door het niet afstellen voor het wegklaar maken en/of het niet onderhouden van mechanische onderdelen,
mechanische schijfremmen, stuur, banden, enz.; onjuiste installatie en/of montage van onderdelen

« natuurlijke slijtage van verbruiksmaterialen: mechanische schijfrem (bijv. remblokken, remklau- wen, schijf, kabels), banden,
voetplaten, pakkingen, lagers, led-verlichting en lampen, standaard, knoppen, spatborden, rubberen onderdelen (voetplaat),
bedrading van kabelconnectoren, mas- kers en stickers, enz.;

- onderhoud of gebruik van de batterij van het product;

- aanpassen en/of forceren van onderdelen van het product;

« onjuist of ongeschikt onderhoud of aanpassing van het product;

« gebruik van het product (bijvoorbeeld: overbelasting, gebruik bij wedstrijden en/of voor commerciéle verhuuractiviteiten);
« onderhoud, reparaties en/of technische handelingen op het product die worden uitgevoerd door onbevoegde derden;

« schade aan producten als gevolg van het transport, indien uitgevoerd door de koper;

« schade en/of defecten als gevolg van het gebruik van niet-originele reserveonderdelen.

We nodigen u uit om de meest recente versie van de garantievoorwaarden te raadplegen die beschikbaar zijn op
www.argentoemobility.com
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@ OPGELET

Verwerking van afgedankte elektrische en i (van ing in alle landen van de Europese Unie en
in andere P voor i i i

Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat het product niet als normaal
huishoudelijk afval moet worden beschouwd, maar moet worden ingeleverd bij het specifieke
inzamelpunt voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA).

Door het product op de juiste manier af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het
milieu en de

gezondheid door een onjuiste afvalverwerking te voorkomen. De recycling van de materialen draagt
bij aan het behoudt van de natuurlijke hulpbronnen.

Neem voor meer informatie over de recycling en verwijdering van dit product contact op met de
plaatselijke afvalverwerkingsdienst of het verkooppunt waar u het heeft aangeschaft.

In ieder geval moet het product verwijderd worden volgens de regelgeving van kracht in het land van
aankoop.

De consument mag de AEEA niet als gemeentelijk afval afvoeren, maar moet dit soort afval op gescheiden manier laten
verwerken door middel van twee manieren van inzameling.

- Bij de Gemeentelijke inzamelpunten, rechtstreeks of via de gemeentelijke inzameldienst, indien beschikbaar;

« Bij de verkooppunten in geval van de aanschaf van nieuwe elektrische en elektronische apparatuur.

Hier kunt u de AEEA van kleine afmetingen (de langste zijde korter dan 25 cm) gratis inleveren. Grotere producten kunnen een-
tegen-een worden geleverd: het afgedankte product wordt ingeleverd bij aanschaf van een nieuw product met dezelfde functie.
Bovendien is de modus een-tegen-een altijd gegarandeerd tijdens de aankoop door de consument van een nieuwe EEA,
ongeacht de grootte van de AEEA.

In geval van een illegale verwijdering van elektrische of elektronische apparatuur kunnen de sancties van de geldende

regelgeving inzake milieubescherming worden toegepast (controleer de toepasselijke regelgeving van het land van gebruik/
verwijdering van het voertuig).

Als AEEA batterijen of accu's bevat, moeten deze worden verwijderd en apart worden ingezameld.

@ OPGELET

Verwerking van lege batterijen/accu’s (van toepassing in alle landen van de Europese Unie en in andere Europese systemen
voor gescheiden inzameling)

Dit symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat de accu niet beschouwd mag worden
als normaal huishoudelijk afval. Op enkele soorten accu’s kan dit symbool in combinatie met een
chemisch symbool gebruikt worden.

De chemische symbolen voor kwik (Hg) of lood (Pb) worden toegevoegd als de accu meer dan
0,0005% kwik of 0,004% lood bevat.

Door de batterijen/accu’s op de juiste manier af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor
het milieu en de gezondheid door een onjuiste afvalverwerking te voorkomen. De recycling van de
materialen draagt bij aan het behoudt van de natuurlijke hulpbronnen. Bij producten die vanwege de
veiligheid, prestaties of gegevensbescherming een vaste verbinding met een interne batterij/accu
vereisen, mag de accu of batterij alleen worden vervangen door gekwalificeerd servicepersoneel.

Lever het afgedankte product in bij inzamelpunten voor de verwerking van elektrische en elektronische apparatuur. Hierdoor
wordt ook de interne batterij/accu op de juiste manier verwerkt.

Neem voor meer informatie over de verwijdering van de afgewerkte accu/batterij of het product contact op met de plaatselijke
afvalverwerkingsdienst of met het verkooppunt waar u het product heeft aangeschaft.

In ieder geval moet het product verwijderd worden volgens de regelgeving van kracht in het land van aankoop.
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Tirkce

Bu kilavuz asagidaki elektrikli scooter modelleri icin gecerlidir:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

icindekiler

1. Guvenlik talimatlari

2. Ambalajin igindekiler ve montaj

3. Uriiniin genel gériintimii

4. Bataryanin sarj edilmesi ve aktivasyonu
5. Kumanda bilgileri / Kontrol paneli

6. Hizli kilavuz

7. Katlayin ve tasiyin

8. Pilin ne kadar gidecegi ve performans degerleri
9. Saklama, bakim ve temizlik

10. Teknik bilgi formu

11. Sorunlarin giderilmesi

12. Sorumluluk ve genel garanti sartlari

Kullanim kilavuzu
inceleme AR-MO-000001

Talimatlar orijinal italyanca'dan cevrilmistir

Bu Uruini tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.
Bilgi, teknik destek, servis almak ve garanti sartlarini 6grenmek igin saticiniza
basvurun veya www.argentoemobility.com sitesini ziyaret edin
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1. Giivenlik talimatlan

ONEMLI! Uriinii kullanmadan énce asagidaki giivenlik talimatlarini dikkatle okuyun ve uygulayin. lleride bagvurmak veya yeni
kullanicilara vermek igin bu kilavuzu saklayin.

ilk aylarda yasanabilecek ciddi kazalar 6nlemek amaciyla kullanima iliskin temelleri 6grenmek igin gereken siireyi kendinize
taniyin. Uriintin nasil dogru kullanilacagi ve uygun egitim kuruluslarinin nerelerde olduklarini 6grenmek amaciyla gereken
destegi almak igin saticinizla iletisime gegin.

Uriiniin kot kullanilmasindan, gerek karayolunda seyirle ilgili kurallara, gerekse bu kilavuzda verilen talimatlara uyulmamasindan
kaynakli ihlallerden, yonetmeliklere uygun hareket etmemekten ve yasadisi eylemlerden kaynakl kazalar ve anlasmazliklarda
sirket dogrudan veya dolayl her tirli sorumlulugu reddeder.

Bu iriin eglenme ve dinlenme amaciyla kullanilmak igindir, tek bir kisi tarafindan kullaniimali, yolcu tasimak icin kullaniimamalidir,
bu nedenle ayni anda birden cok kisi tarafindan kullanilamaz.

Aracin kullanim amacinda higbir sekilde degisiklik yapmayin, bu riin akrobasi, miisabaka, esya tasima, baska araglar veya
rémork gekmek icin uygun degildir.

Tehlikeleri 6nlemek ve gerek kendinizi, gerekse baskalarini en st diizeyde korumak igin bu elektrikli scooter sagduyulu bir
sekilde, dolagimda kullanildigi tilkenin Karayollari Kanunlarinda sart kosulan kurallara daima uyularak kullaniimaldir.

Siirus gereksinimleri:

Scooter Modeli Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF

504':?5::;“"&“ olmayan | AR M0-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -

E:::is sinyalleri olan {iriin ~ PI-MO-210002 22&222:2;

iki fren kumandal iiriin kodu | - - - AR-MO-220004

MiN Kilo (Kg) 30 30 30 30

MAKS Kilo (Kg) 100 100 100 100

MiN Yas * 14 14 14 14

MAKS Yas * 65 65 65 65

MiN Boy (cm) 120 120 120 120

MAKS Boy (cm) 200 200 200 200

* Urlint kullanmadan 6nce, sriicl icin izin verilen en disik yas, Urini kullanabilecek sirici tipine iligkin kisitlamalar ve bu triin
tipinin kullanimiyla ilgili yirtrlikte olan yerel mevzuati kontrol edin ve bu mevzuata uyun.

Surlctnln kulagina ulasan A agirlikli yayilan ses basinci seviyesi (guriiltli) 70 dB(A) degerinin altindadir.
Giivenlik uyarilarinin grafik isaretleri

Bu kilavuzda giivenlik mesajlarini ayirt etmek igin asagidaki grafik bildirim simgeleri kullanilmistir. Bu simgeler, trtintin dogru ve
glivenli kullanimi konusunda okuyucunun / kullanicinin dikkatini cekmektir.

DIKKAT

Dikkat edin

Yaralanmalari ve maddi hasarlar énlemek icin kullanicinin dikkat etmesi gereken artik risklere neden olan tehlikelerin varligini
vurgular.
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A TEHLIKE

Artik riskler

Yaralanmalari ve maddi hasarlar 6nlemek icin kullanicinin dikkat etmesi gereken artik risklere neden olan tehlikelerin varligini
vurgular.

Genel uyarilar

@ DIKKAT

Kamuya acik bir yerde veya karayolunda bulundugunuzda, bu kilavuzu harfi harfine uygulasaniz dahi, diger araglar, engeller
veya kisilerden kaynakli ihlaller veya uygunsuz eylemlere karsi bagisik olmadiginizi akildan ¢ikarmamak énemlidir. Uriintin kéti
sekilde kullanilmasi veya bu kilavuzda verilen talimatlara uyulmamasi ciddi zararlara neden olabilir.

Bu uriin bir elektrikli aractir. Ne kadar hizli stirerseniz, fren mesafesi o kadar uzun olur. Kaygan, camurlu, 1slak veya buzlu yollarda
ani fren yapmak tekerleklerde kizaklamaya ve denge kaybina yol agabilir. Uygun bir hizda stirmek ve diger araglar ve yayalarla
arada guivenli bir mesafe birakmak gerekmektedir. Bilmediginiz yollarda siirerken daha dikkatli olun. Urtinii kullanirken park
ayagini agmayin, Kisilerde ve driinde agir hasar riski mevcuttur.

@ DIKKAT

Islak yollarda frenleme mesafesi kuru yollara kiyasla daha da artar ve yol tutusu kayda deger diizeyde azalir!
Daha ihtiyath stirtin, mesafelere dikkat edin!

Kendi giivenliginiz icin trlin siirerken yasanabilecek diisme veya yaralanmalara karsi korunmak amaciyla daima kask, dizlik
ve dirseklik takin. Uriinii 6diing verdiginizde siiriictiniin giivenlik ekipmanlarini giymesini saglayin ve araci nasil kullanacagini
aciklayin. Yaralanmalari énlemek icin Griinii nasil kullanilacagini bilmeyen kisilere 6diing vermeyin. Uriinii kullanmadan énce
daima ayakkabi giyin.

Cocuklar scooter veya aksamiyla oynamamali, temizlik ve bakim islemlerini yapmalarina izin veriimemelidir.

Uriind siirerken gocuklari ve yayalan irkiitmemeye dikkat edin. Bu kisilerin yanlarindan gecerken zili kullanarak ikaz edin ve 6
km/s'lik en dusiik hizi kullanarak yavaslayin.

DIKKAT

Frekans bilgileri:

Bluetooth® cihazinin calisma frekans bandi 2.4000 GHz ile 2.4835 GHz arasindadir.
Frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekansi giicti 100mW'tir.
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Si

lis davranisiyla il

talimat ve uyarilar

Kosullar

o] iilen kullanim

Yanhs kullanim

Sdurdiciler

Tek kisi

Birden ok Kisi, cocuklar ve hayvanlarla birlikte

Givenlik ekipmani

Kask, dizlik, dirseklik, yansitici yelek

Ekipmansiz

Siiriis éncesi
Kontrol

Her kullanimdan énce frenleri ve ne kadar
yiprandiklarini kontrol etmek, lastiklerin basincina
bakmak (tavsiye edilen degeri 8grenmek iin lastigin
yanagina bakin), tekerleklerin asinma durumunu, gazi,
déns sinyallerini, isiklari ve akiiniin sarj durumunu
kontrol etmek.

Alisiimadik sesler duydugunuzda veya herhangi bir
sorun oldugunu fark ettiginizde, triinui kullanmamak ve
saticinizi veya Yetkili Teknik Servisi aramak

Sdriisten 6nce urtini higbir zaman kontrol etmemek

Gurultu ve sorun varken Urind kullanmak

Uriind iterek

Gaz vermemek
Yaya gegitlerinden gecerken yiiriyerek itmek
Yiiriime hizi modu (6 km/s) yoksa, yayalarin oldugu

Gaz koluna basmak
Araci yaya gecitlerinden gecerken siirmek
Yiiriime hizi modu (6 kmy/s) yoksa, yayalarin oldugu blgelerde

condizioni normali

Kask ve koruyucu ekipman kullanarak stirmek

ylrimek
bolgelerde araci itmek araci stirmek
Asin kalabalik yerlerde araci itmek Asin kalabalik yerlerde araci siirmek
Bu iriini siren kisinin, gidonu dogru bir yikseklikte Urtini durur ve dengeli halde tutamamak.
Dururken tutarken her iki ayagini da yere kolayca basabilecek i N
durumdsa olmas: Seyir halinde veya dururken iirtiniin iizerine oturmak
Gidona asili hicbir egya olmamas: Gidona asili e§ye.1larm.denge5|zhge yol agmasi ve manevralar
sirasinda takilabilmesi
Gidonu her iki elle birden tutarak stirmek. Gidonu tek elle tutarak veya hic tutmadan stirmek
Telefon, akilli saat, miizik calar, kulaklik gibi cihazlar Telefon, akilli saat, mizik galar, kulaklik gibi cihazlari
kullanmamak kullanmak
Ayaklardan biri veya ikisi birden platformun disindayken
Her iki ayak da platformda rahat ve giivenli bir sekilde | strmek
stirmek Arka camurlugun lzerinde durmak veya agirhgini vermek
yasaktir.
Guida in

Kask ve koruyucu ekipman olmadan siirmek

Trafigin yogun oldugu veya asin kalabalik yerlerden
uzak durarak, or. &zel bisiklet yollar, diiz zeminli
yuizeyler gibi kolay erisilebilen, diiz ve saglam yollarda
slirmek

Yurirlikteki yerel mevzuata ve karayollan kanununa
uymak

Karayolunda, uzun mesafeli yollarda siirmek

Trafikli yollarda stirmek

Kaldinmlarda surmek

Asir kalabalik yerlerde stirmek

Cok kaza olan yollarda stirmek

Kanallar, kiyilar, kopriiler, denizler, géller ve akarsularin
yakinlarinda siirmek

Yiirrlikteki ve kanununa

Daima ileri bakmak ve yakinlardaki tim engeller,
araglar ve yayalara dikkat etmek

Siirlis sirasinda dikkati daginik olmak

Fark edildiginden emin olduktan sonra, hiz azaltarak
yon degistirmek

Her kosulda giizergahi 6nceden belirlemek ve
Karayollar kanununa ve kolay yaralanabilir olanlara

saygi gostererek hizi azaltmak

Uriinde varsa, daima y6n sinyallerini kullanmak

Fark edildiginden emin olmadan, yiiksek hizda aniden yon
degistirmek

Ayni anda hem fren yapip hem yén degistirmek araci
dengesiz hale getirir

Yon sinyallerini kullanmamak

Yayalar varken yavaslamak

Yaya bélgelerinde yirime hizi modunu (6 Km/s)
kullanmak

Zili kullanarak orada bulunduguna dair ikaz etmek

Yayalar varken hizlanmak veya hizi ayni tutmak

Yaya bélgelerinde yiriime hizi modunu (6 Km/s) kullanmadan
araci siirmek

Zili kullanarak orada bulunduguna dair ikaz etmemek

369




Kosullar o éngériilen kullanim Yanlis kullanim
Diizensiz yol Ortalama bir hizda siirmek Yiiksek hizda siirmek

sartlan: Yapay ) »
basamaklar / sonimlemek igin dizleri hafifce kirmak. g » ¢ 3
bozuk satih sekilde sirmek.

Virajlarda, yokus
asagi iniste,
yakinlarda
engeller, tasitlar
ve yaylar varken
davranis

Giivenli mesafeyi korumak
Gazi kesmek

Fren yapmak ve yavaslamak

Ortalama bir hizda siirmek ve giivenli sekilde fren
yapmak

Kapilara ve bas tstii engellere dikkat etmek

Giivenli mesafeye uymamak

Gaz vermek

Yiiksek hizda siirmek, aniden fren yapmak

Bas uistu engellerin altindan gegcmek

Goris sartlar

Guvenli sekilde suirebilecek bicimde yalnizca yeterli
stk varken stirmek. Isigin uygun olmadigi sartlarda
(gunbatimindan yarim saat sonra, tiim gece boyunca
ve hatta yoldaki gérisii engelleyen hava sartlan
oldugunda glindiizleri de, tiinellerden gegerken) siiriis
sirasinda dirinin isiklanni agmayi ve yansitici yelek

Isigin uygun olmadigi kosullarda, isiklar kapaliyken ve yansitici
yelek veya bantlar takmadan strmek.

giymeyi veya bantlar takmay ur

Hava sartlari

Meteorolojik agidan en uygun (yagissiz) sartlarda suriis

Olumsuz hava sartlarinda, yagmur altinda, kar yagarken, yolda
buz veya camur varken, giiglii riizgarda, sis sirasinda siirmek.

Park etme

Arac ve yay dolasimini engellemeyecek sekilde 6zel
alanlarda

Diiz zeminlere, aracin dengeli oldugundan emin olarak

Uriin kapatmak ve daima hirsizigi énleyici bir cihaz
kullanmak
Uriinle birlikte gelen park ayagini kullanmak

Arag ve yay dolasimini engelleyecek sekilde herhangi bir yere
Bozuk zeminlere ve aracin dengeli oldugundan emin olmadan

Urtini acik halde, hirsiziigi énleyici cihaz kullanmadan
gozetimsiz birakmak

Ekstrem sporlar/

EVET

Kanallar, kiyilar, kopriiler, denizler, goller ve akarsularin
yakinlarinda stirmek

HAYIR
akrobasi
Su birikintilerinde siirmek
Baska araglarla yarismak
Uriind sert EVET
darbelere maruz | HAYIR Esyalarin veya kisilerin iizerine siirmek, basamaklardan veya
birakmak yiiksek yerlerden atlamak

Diistiikten sonra ne yapilacagr:

Gaz kolunun diizgiin ¢calistigindan emin olun. Bunu yapmak igin birkac kez gazi acip kapatin.

Frenlerin diizgtin calistigini daima kontrol edin. Bunu yapmak icin triinden inin, Grtind ileri dogru itin ve komuta yanit verip
vermedigini gérmek icin fren yapin.

Aracin tiim bilesenlerinin yerli yerinde ve emniyetli sekilde sabitlenmis oldugunu kontrol edin.

Lastiklerin asinma durumunu ve basinclarini kontrol edin (tavsiye edilen degeri 6grenmek icin lastigin yanagina bakin).

Frenler ve kablolardaki asinmayi kontrol edin.

TEHLIKE

Frenler kullanim sirasinda isinabilir. Kullandiktan sonra dokunmayin.
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2. Ambalajin icindekiler ve montaj

Uriin monte edilmis haledir, gidonun ambalajda bulunan ézel vidalarla takilmasi gerekecektir.

Model

Referans resim

Ambalajin icinde

Gidon montaji

Active Bike

sarj cihazi

sarj kablosu
tekerlek / camurluk / far / 6n 1s1k
11vida, 1somun, 2 pullar

5 numara Allen anahtar

10-8 agikagiz anahtar

mars icin 2 anahtar

Gidonu kolonun {izerine takin ve
kolu sikin

Active Sport

sarj cihazi

sarj kablosu

7 adet M4 vida

2,5 numara Allen anahtar

4 ve 5 numara Allen anahtar
Lastik sisirme adaptori

kapatma sistemi halkasi

Argento by
Pininfarina
KPF

sarj cihazi
sarj kablosu
2 adet M5 vida ve 2 pul

3 numara Allen anahtar
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Sarj cihazi
Active Evo sarj kablosu
EVO SR 4 adet M6 vida

4 numara Allen anahtar

Adimlar:
« Urtinii ambalajindan gikarin

« Park ayagini acin ve triintin dengeli oldugunu kontrol edin

Active Sport Talimatlan

« Gidonun direksiyon kolonunu agin ve kapatma mekanizmasinin kolunu kapatarak sabitleyin
- Gostergenin besleme kablosunu ana kablo baglantilarina baglayin

« Gidonu direksiyon kolonunun tizerine monte edin (kablolarin ezilmemelerine dikkat edin)

« Uriinle birlikte gelen anahtari kullanarak vidalari direksiyon kolonunun iizerine sikin

« Kapatma sistemi halkasini takin

« Direksiyon kolonunu kapatma mekanizmasinin ayarini yapin*

Argento by Pininfarina KPF Talimatlari

« Gidonun direksiyon kolonunu acin ve kapatma mekanizmasinin kolunu kapatarak sabitleyin
« Gostergenin besleme kablosunu ana kablo baglantilarina baglayin

« Gidonu direksiyon kolonunun tizerine monte edin (kablolarin ezilmemelerine dikkat edin)

- Uriinle birlikte gelen anahtan kullanarak vidalari direksiyon kolonunun iizerine sikin

« Direksiyon kolonunu kapatma mekanizmasinin ayarini yapin*

Active EVO / EVO SR Talimatlan

« Gidonun direksiyon kolonunu agin ve kapatma mekanizmasinin kolunu kapatarak sabitleyin
« Gostergenin besleme kablosunu ana kablo baglantilarina baglayin (gerekiyorsa)

« Gidonu direksiyon kolonunun tizerine monte edin (kablolarin ezilmemelerine dikkat edin)

« Uriinle birlikte gelen anahtarla vidalar gidon kolonunun iizerine gegirin ve sikin

« Gidon kolonunu kapatma mekanizmasinin ayarini yapin* (gerekirse)
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Model Referans resim * Ayarlama
Mekanizmanin disinda altigen girintili bir vida bulunur. Gidon
Active Sport kolonu kgpgnlktan spnra cok Qengeh degllkse, kolonun dengesini
arttirmak icin mekanizmanin vidasini yeterli oranda gevseterek
veya sikarak ayarlayin.
Mekanizmanin iginde bir altigen anahtar bulunur.
Argento by
Pininfarina Gidon kolonu kapattiktan sonra cok dengeli degilse, kolonun
KPF dengesini arttirmak igin mekanizmanin vidasini yeterli oranda
gevseterek veya sikarak ayarlayin.
Mekanizmanin icinde bir altigen anahtar bulunur.
Active EVO " ¢ Aol
Gidon kolonu kapattiktan sonra cok dengeli degilse, kolonun
EVO SR dengesini arttirmak igin mekanizmanin vidasini yeterli oranda

gevseterek veya sikarak ayarlayin.
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Active Bike tekerlek montaj talimatlari

L

Adimlar:

1. On tekerlegi ambalajindan ¢ikarin

2. On tekerlegin hizli ayirma sistemini sékiin ve takin

3. Hizli ayirma sistemini gatala baglayin

4. On gamurluk ve far, triinle birlikte gelen vida, somun ve pullarla birlikte alip, takin
5. Camurluk cubuklarini catala sikin

6. Fren kaliperinin cubukla temas etmediginden emin olun

7. Direksiyon kolonunu kapatma mekanizmasinin ayarini yapin

@ DIKKAT

Uriinti dogru sekilde monte edin. Montaj yaparken imalat hatalari, anlagilamayan adim aciklamalari oldugunu fark ederseniz veya
montaj ya da ayarlamalar sirasinda gligliik yasarsaniz, araci siirmeyin ve teknik destek almak icin saticinizi arayin veya
www.argentoemobility.com sitesini ziyaret edin.

Uretici tarafindan onaylanmayan aksesuarlari ve/veya parcalari kullanmayin.

Bogulmaya neden olabilecek plastik parcalari (ambalaj malzemeleri dahil) ve kiiclik parcalari cocuklarin erisemeyecekleri
yerlerde saklayin.

Uriinde veya parcalarinda herhangi bir sekilde degisiklik veya tadilat yapmak yasaktir; bdyle bir islem verimi distirebilir, yapiya
zarar verebilir ve hasarlara neden olabilir. Uygunsuz kullanim, kirilma veya {riinde meydana gelen hasarlardan kaynakl keskin
kenarlari giderin. imalat kusurlar oldugunu fark ederseniz, alisiimadik giriiltii veya sorunlarla karsilagirsaniz, araci siirmeyin ve
teknik destek almak icin saticinizi arayin veya www.argentoemobility.com adresini ziyaret edin.
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3.  Uriiniin genel gériiniimii

Uretici firma, stirekli gergeklesen teknik gelismelerin 1siginda triinlerinde énceden bildirimde bulunmadan ve bu kilavuzu
otomatik olarak giincellemeden triinde degisiklik yapma hakkini sakl tutar.

Bilgiler ve bu kilavuzun revizyonlarini gérmek i¢in www.argentoemobility.com sitesini ziyaret edin

Active Bike
1. Arka fren kolu
2. Gosterge
3. Gaz
4. Agma blogu
5. Gidon kolonu ayari
6. Gidon kolonu
7. Katlama mekanizmasi
8. Sarj baglanti noktasi
9. Platform
10. Arka lamba
11. Motorlu tekerlek
12. Disk fren
13. Sasi
14. Park ayagi
15. Serbest tekerlek
16. Disk fren
17. Far
18. Katlama mekanizmasinin kolu
10 19. Zil
20, Isik digmesi
21. On fren kolu
22. Gidon kolu

Active Sport

1.Zil ! 2
2. Fren kolu

3. Kapatma sisteminin klipsi

4. Katlama mekanizmasinin kolu
5. Platform

6. Kapatma kancasi

7. Arka lamba

8. Disk fren

9. Serbest tekerlek

10. Amortisorlii arka cgatal

11. Yon gostergeleri

12. Park ayagi

13. Sarj baglanti noktasi

14. Sasi

15. Motorlu tekerlek

16. Amortisorli 6n catal

17. Far

18. Gaz

O o
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infarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Gosterge

2. Cok fonksiyonlu diigme

3. Elektrikli fren kolu (EVO SR)

4. Yon gostergelerinin kumandasi
5. Gidon cubugu kapatma kancasi
6. Fren kolu

7. Fren kablosu

8. Platform

9. Arka camurluk

10. Gidon ¢ubugu kapatma klipsi
1. Arka lamba

12. Arka motorlu teker

13. Sarj baglanti noktasi

14. Park ayagi

15. On fren

16. On tekerlek

17. Kilitteme mekanizmasi kolu
18. Emniyet kancasi

19. Far

20. Elcik

21. Gaz
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1. Gaz

2. Gosterge

3. Kapatma sisteminin klipsi

4. Yon gostergelerinin kumandasi
5. Fren kolu

6. Sarj baglanti noktasi

7. Platform

8. Kapatma kancasi

9. Amortisorll arka catal

10. Elektronik fren ve motor

1. Park ayagi

12. Sasi

13. Tambur fren

14. On catal

15. Katlama mekanizmasinin kolu
16. Far



4. Bataryanin sarj edilmesi ve aktivasyonu

ik kullanimda Uriinii %100 oraninda sarj edin. Uriiniin, batarya sarj cihazinin ve sarj baglanti noktasinin kuru oldugundan emin

olun.
Talimatlar:
Park ayagini agin.

Scooter't kapatin.

Modello Immagine di riferimento

Istruzioni

i

Active Bike

- Sarj baglanti noktasinin lastik kapagini
cikarin

- Sarj cihazini sarj baglanti noktasina
baglayip, ardindan fisini elektrik
prizine takin.

- Uriin tamamen sarj oldugunda, sarj
cihazindaki 1s1gin rengi kirmiziyken
(sarjda) yesil (sarj tamamlandi) olur.

- Sarj ettikten sonra sarj baglant
noktasinin lastik kapagini geri kapatin

- Sarj cihazinin fisini elektrik prizinden
cekin

Active Sport

- Sarj baglanti noktasinin lastik kapagini
cikarin

- Sarj cihazini sarj baglanti noktasina
baglayip, ardindan fisini elektrik
prizine takin.

- Uriin tamamen sarj oldugunda, sarj
cihazindaki 1sigin rengi kirmiziyken
(sarjda) yesil (sarj tamamlandi) olur.

- Sarj ettikten sonra sarj baglanti
noktasinin lastik kapagini geri kapatin

- Sarj cihazinin fisini elektrik prizinden
cekin
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Argento by
Pininfarina
KPF

- Sarj baglanti noktasinin lastik kapagini
cikarin

- Sarj cihazini sarj baglanti noktasina
baglayip, ardindan fisini elektrik
prizine takin.

- Urtin tamamen sarj oldugunda, sarj
cihazindaki 151gin rengi kirmiziyken
(sarjda) yesil (sarj tamamlandi) olur.

- Sarj ettikten sonra sarj baglanti
noktasinin lastik kapagini geri kapatin

- Sarj cihazinin fisini elektrik prizinden
cekin

Active EVO
EVO SR

- Sarj baglanti noktasinin lastik kapagini
cikarin.

- Sarj cihazini elektrik prizine, ardindan
da sarj baglanti noktasina baglayin.

- Urtin tamamen sarj oldugunda, sarj
cihazindaki 151gin rengi kirmiziyken
(sarjda) yesil (sarj tamamlandi) olur.

- Sarj ettikten sonra sarj baglanti
noktasinin lastik kapagini geri
yerlestirin.

- Sarj cihazini sarj baglanti noktasindan
ayirin, ardindan fisini elektrik prizinden
cekin.

DIKKAT

Bu Urlinii sarj etmek igin YALNIZCA (riinle birlikte gelen sarj cihazini kullanin.

Model Sarj cihazi modeli Cikis gerilimi Sarj siiresi
Active Bike XHK-800B-4220 42V -2A 6 saat
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7 saat
Argento by Pininfarina | | 1.180.4202000 42v-2a 5 saat
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V - 15A 4 saat

Baska tip sarj cihazi kullanmak diriine zarar verebilir veya baska potansiyel riskler dogurabilir.

Gozetim altinda olmadikga uriinii asla sarj etmeyin. Sarj edilirken Griini agmayin.

Faydali émriinti uzatmak icin her kullanimdan sonra bataryayi tam sarj edin. Urlinii kullandiktan hemen sonra sarj etmeyin. Sarj

etmeden 6nce iriini bir saat kadar sogumaya birakin.
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Uriin gerekenden daha uzun siire sarj ediimemelidir. Fazla sarj etmek bataryanin émriinii kisaltir ve bagka potansiyel risklere yol acar.
Bataryanin zarar gérmemesi igin aracin sarjinin tamamen tiikenmesine izin vermemeniz tavsiye edilir.

Gerektiginden daha uzun siire sarj etmekten kaynakli hasar geri dénissuizdir ve sinirl garanti kapsaminda degildir. Hasar
meydana geldiginde batarya bir daha sarj edilemez (elektrik carpmalari, kisa devre veya cihazin giivenliginde ciddi sorunlara yol
acabileceginden bataryanin ehil olmayan kisilerce sokiilmesi yasaktir). Ornegin tadillerde 507 belirli bir stire kullaniimadiginda ve
tclinci kisilere emanet edildiginde tam sarjli halde degil, kismen sarj edilmis (%20 - %50 sarj) birakin.

Sarj cihazini ve sarj kablolarini diizenli olarak gézle muayene edin. Sarj cihazinin kablosunda bariz hasarlar varsa, baska hasarlari
ve/veya riskleri 6nlemek icin sarj cihazini kullanmayin, degistirilmesi igin lttfen bizimle baglanti kurun.

Bataryayla ilgili uyarilar

Batarya, saglik ve cevre acisindan tehlikeli olan lityum iyon hiicrelerden ve kimyasal elemanlardan olusur. Koku geliyorsa,
maddeler ¢ikiyorsa veya asiri isiniyorsa iriinii kullanmayin. Uriinii veya bataryayi evsel atiklarla birlikte bertaraf etmeyin. Elektrikli
ve elektronik cihazlar ile bataryalarin ytriirliikteki mevzuata tam uygun olarak bertarafindan son kullanici sorumludur.

Kullaniimis, kusurlu ve/veya orijinal olmayan, baska model ve marka bataryalari kullanmayin.

TEHLIKE

Bataryay atese veya IsI kaynaklarina yakin birakmayin. Yangin ve patlama riski mevcuttur.

Bataryay! agmayin, sokmeyin, vurmayin, firlatmayin, delmeyin veya bataryaya cisimleri takmayin.
Tehlikeli maddeler icerdiginden bataryadan disarn sizabilecek maddelere dokunmayin.

Cocuklarin veya hayvanlarin bataryaya temas etmelerine izin vermeyin.

Bataryayi gereginden fazla sarj etmeyin veya kisa devre yaptirmayin. Yangin ve patlama riski mevcuttur.
Bataryayi suya daldirmayin, suya, yagisa veya diger sivi maddelere maruz birakmayin.

Bataryay! dogrudan glines 1s1gina, asin sicak veya soguga (6rnegin Uriinl veya bataryayr dogrudan giines 1511 altinda bulunan
bir aracin iginde uzun siire birakmayin), patlayici gazlar veya alev iceren bir ortama maruz birakmayin.

Bataryay catal, kolye, vb. gibi metal cisimlerle birlikte tagimayin veya saklamayin. Metal cisimlerle bataryanin kontaklari arasinda
temas olmasi, bedensel hasarlara veya ¢liime neden olabilen kisa devrelere yol acabilir.

5. Kumanda bilgileri / Kontrol paneli

Active Bike

Acma blogu (A), ekrani agmak/kapatmak icin anahtari agma
bloguna takin ve saga dogru cevirin.

Fonksiyon diigmesi (B): istenen hiz seviyesini secmek igin tusa
(B) 1kez kisa sureli basin.

Gaz (C): Hizlanmak icin elcigi asagi dogru cevirin.

On fren (D): Fren yapmak icin kolu sikin

Arka fren (E): Fren yapmak icin kolu sikin

Farlar: Yakmak/sondirmek icin digmeye (F) 1 kez basin.

Zil: Calistirmak icin digmeye (G) 1 kez basin
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Active Sport

Gaz (A): Gaz vermek icin asagi dogru bastirin.
Calistirma dtigmesi (B): Uriinii agmak/kapatmak icin basin.
Fren kolu (C): Fren yapmak icin sikin

Hiz seviyesi degistirme: Istediginiz seviyeyi secmek icin tusa
(B) 2 kez basin.

Farlar: Yakmak/sondirmek icin digmeye (B) 1 kez basin.

Zil: Calistirmak icin digmeye (D) 1 kez basin

Argento by Pininfarina KPF

Yon gostergeleri digmesi (varsa)

Gaz (A): Gaz vermek icin asagi dogru bastirin.
Calistirma diigmesi (B): Uriinii agmak/kapatmak icin basin.
Fren kolu (C): Fren yapmak icin sikin

Hiz seviyesi degistirme: Istediginiz seviyeyi segmek icin tusa
(B) 1kez basin.

Km/s 6l¢u birimini Mph olarak degistirmek icin art arda 3 kez
hizlica basin.

Kilometre sayaci ile TRIP arasinda gegis yapmak icin art arda 4
kez hizlica basin.

Farlar: Yakmak/sondiirmek icin digmeye (B) 2 kez basin.

Zil: Calistirmak icin diigmeye (D) 1 kez basin

Active EVO

Zero Start Fonksiyonu:
llerleme hizi 3 km/s degerini agtiginda gaz devreye girer.
Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici devreden ¢ikar.

A. Hizlandirici

B. Cok islevli dugme

C. Fren kolu

D. Bell

E. Yon gostergesi kumandalari (varsa)

Komutlarin aciklamasi:
A. Hizlandiricr: hizlanmak icin asagi basin

B. Cok islevli digme

- Glic agma/kapama: elektrikli scooter't agmak veya kapatmak
icin uzun basin.

- Isiklar: 1siklart agmak veya kapatmak icin iki kez basin.

- Hiz modu: istenen hiz seviyesini se¢cmek icin bir kez basin
Olctim birimi (km/h-mph): 8lciim birimini secmek iin ii¢ kez
basin

C. Fren kolu: fren yapmak igin kolu sikin
D. Zil: calistirmak icin bir veya birkag kez basin.

E. Yon gostergesi kontroli: yén gostergesini etkinlestirmek veya
devre digi birakmak igin bir kez basin.

380




EVO SR

DIKKAT

Zero Start Fonksiyonu:
flerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer.
Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici devreden cikar.

A. Hizlandirici

B. Cok islevli digme

C. Fren kontrolii

D. Yon gostergesi kontroll
E. Fren kolu

F. Bell

Komutlann aciklamasi:
A. Hizlandirici: hizlanmak icin asagi basin

B. Cok islevli digme:

- Glig agma/kapama: elektrikli scooter't agmak veya kapatmak icin
uzun basin.

- Isiklar: 1siklar agmak veya kapatmak icin iki kez basin.

Hiz modu: istenen hiz seviyesini secmek icin bir kez basin

- Olguim birimi (km/h-mph): dl¢tim birimini segmek igin ti¢ kez basin

C. Fren kontrolii: frenlemek icin asagi basin

D. Yon gostergesi kontroli: yon gostergesini etkinlestirmek veya
devre disi birakmak icin bir kez basin.

E. Fren kolu: fren yapmak icin kolu sikin.

F. Zil: calistirmak icin bir veya daha fazla kez basin

Model Referans resim

isaretler

Active Bike

DIKKAT

Zero Start Fonksiyonu:

Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici
devreden cikar.

llerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer.

1. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 4 cubukla gosterilir.
2. Hiz gostergesi: Scooter'in gegerli hizini gériintiler

3. Kilometre sayaci: Kat edilen mesafeyi gosterir.

4. TRIP: Tek oturumda kat edilen mesafeyi gosterir.

5. TRIP ile HIZ GOSTERGESI arasinda degisiklik yapmak
icin tusu (5) 4 saniye basili tutun

o

. 1. Seviye/Yiriime hizi modu - Géstergede 1 ibaresi
gorintilenir. (6 km/s hiza kadar). 2. Seviye -
Gostergede 2 ibaresi gorintilenir. (20 km/s hiza
kadar). 3. Seviye - Gostergede 3 ibaresi goriintiilenir.
(25 km/s hiza kadar).

Hiz Sabitleyici: Hizi sabit tutar. Ayni hiz birkag saniye
sabit tutuldugunda devreye girer. Gostergeden kisa bir
sinyal sesi gelir.
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1. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 5 cubukla gosterilir.
2. Hiz gostergesi: Scooter'in gecerli hizini gortintiler.

3. Yon gostergeleri: Saga veya sola dénerken ikaz
lambasi yanar

: Yetkili servis tarafindan bakim

gosterir

4. Servis ikaz lamb;
yapilmasi gerekti

5. 1. seviye - Géstergede ECO ibaresi goriintilenir(6

4+ 5 6788
Active Sport km/s hiza kadar).
6. 2. seviye - Gostergede D ibaresi gorunttlenir (20
km/s hiza kadar).
DIKKAT 7. 3. Seviye - Gostergede S+ ibaresi goriintilenir
(25km/s hiza kadar).
Zero Start Fonksiyonu: 8. Far yakma ikaz lambasi.
llerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer. | 9. Yiirtime hizi modu — Araci itme yardimi. Fren kolu
Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici sikildiginda ve ayni anda calistirma diigmesine iki kez
devreden cikar. basildiginda etkinlesir
1. Hiz gostergesi: Scooter'in gecerli hizini goriinttiler.
2. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 7 cubukla gosterilir.
H 3. Kilometre sayaci: Kat edilen mesafeyi gésterir.
4. TRIP: Tek oturumda kat edilen mesafeyi gosterir.
5. Far yakma ikaz lambasi.
Argento by 6. 3. Seviye - Gostergede S ibaresi goriintiilenir (25km/s
Pininfarina hiza kadar).
KPF 7. 2. seviye - Gostergede D ibaresi goriinttilenir (20
km/s hiza kadar).
8. 1. seviye - Gostergede ECO ibaresi goriintilenir (6
Zero Start Fonksiyonu: km/s hiza kadar).
flerleme hizi 3 km/s degerini astiginda gaz devreye girer. 9. Hiz Sabitleyici: Hizi sabit tutar. Ayni hiz birkag saniye
Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici sabit tutuldugunda devreye girer. Géstergeden kisa
devreden cikar. bir sinyal sesi gelir.
"‘ '-‘ 1. Hiz géstergesi: Scooter'in anlik hizini gériintiler.
- . 2. Batarya seviyesi: Batarya seviyesi 5 qubukla gosterilir
* ' " ' T 3. Servis ikaz lambas: Yetkili servis tarafindan bakim
. e ,“,,h' yapilmasi gerektigini gosterir
o . v setor
Active EVO 4. Sicaklik: Motordaki asiri isinmayi gosterir
EVO SR 5. Hiz mf)du:
1. Seviye — -

DIKKAT

Zero Start Fonksiyonu:

llerleme hizi 3 km/s degerini astginda gaz devreye girer.
Gaza veya frene ilk basildiginda hiz sabitleyici
devreden ¢ikar.

2. Seviye — beyaz renkli.
3. Seviye — turuncu renkli.

6. Hiz sabitleyici: Hizi sabit tutar. Ayni hiz birka¢ saniye
sabit tutuldugunda devreye girer. Gostergeden kisa
bir sinyal sesi gelir.
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Modeller *

Yon gostergeleri (takiliysa)
Argento by

Pininfarina

KPF Calistirma:

@'
|- »
S

Bazi modellerde gidonun ug kisimlarina
(sag ve sol tarafa) yerlestirilmis donus
sinyalleri bulunur.

Donds sinyalleri siirtis sirasinda herhangi
bir doniisti zamaninda bildirmek icin
gereklidir.

Urlini kullanmadan &nce her defasinda
donis sinyallerinin dogru calistiklarini
kontrol edin.

I
Active EVO
EVO SR Calistirma:
-~
r

Bazi modellerde gidonun ug kisimlarina
(sag ve sol tarafa) yerlestirilmis donus
sinyalleri bulunur.

Donds sinyalleri siiris sirasinda herhangi
bir doniisti zamaninda bildirmek icin
gereklidir.

DIKKAT

Uriinii kullanmadan énce her defasinda
donts sinyallerinin dogru calistiklarini
kontrol edin.

383




6. Hizh kilavuz

« Ik kullanimda Uriini %100 oraninda sarj edin.

« Lastik basinglarini kontrol edin (tavsiye edilen degerleri 6grenmek icin lastik yanagina bakin). Uriiniin beyan edilen Km
degerinin en azindan %60'ina veya ilk 3 ayda azami hiza ulasamamasi halinde lastikler inmis olabilir, bu durumda gosterildigi
gibi sisiriimeleri gerekir.

« Frenleri kontrol edip, ayarlarini yapin.

« Gostergeyi etkinlestirmek icin anahtari bloga takin (Active Bike).
« Gostergeyi acin (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Uriinti diz bir zemine park edin.

« Gidonu iki elinizle birden sikica tutun. Bir ayaginizla platforma basin ve digerini hafifce itmek ve hiz kazanmak icin kullanin.

DIKKAT

Zero StartF iy s hiz1 3 km/s degerini g gaz d ye girer.

Giivenlikle ilgili nedenlerden &tiirii Giriin ilk basta durur 6 sekilde ayar

« Uriind kullanirken viraj almak icin bedeninizi siirlis yaptiginiz yénde yatirin ve gidonu yavasga donduriin.
« Uriinti durdurmak igin gazi birakip, fren / koluna basin.
« Uzerinden inmek icin 6nce Griinii tamamen durdurun. Urin hareket halindeyken inmek yaralanmalara neden olabilir.

« Her kullanimdan 6nce frenleri ve ne kadar yiprandiklarini kontrol edin, lastiklerin basincina bakin (tavsiye edilen degeri
o6grenmek icin lastigin yanagina bakin), tekerleklerin asinma durumunu donds sinyallerini, 1siklari ve akiiniin sarj durumunu
kontrol edin.

Ayarlar:

Fren kollari ve elcik (Active Bike)

Gidon tizerindeki kolu (A) gevsetip, gidonu
yukari/asagi dogru cevirerek gidonun
egimini ayarlayabilirsiniz.

Kolonun tizerindeki kolu (B) gevsetip,
gidonu yukari/asagi kaydirarak gidonun
yiiksekligini ayarlayabilirsiniz.

Konum ayarini yaptiktan sonra gidonun/
kolonun kolunu geri kapatin.
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Fren kaliperlerinin ayarlanmasi

Active Bike

%

Fren ¢ok siki veya cok gevsek oldugunda, vidayi (C) gevsetmek icin Allen anahtari kullanin, ardindan fren kablosunu ayarlayin
(fren ok sikiysa fren kablosunu yukari dogru kisaltin, cok gevsekse fren kablosunu asagi dogru cekin) ardindan vidayi (C)
yeniden sikin. Birinci adimi uyguladiktan sonra hala cok gevsek veya ¢ok sikiysa, fren balatalarinin (sabit) ayarlanmalari
gerekir; bu ayari balatayi (D) uzaklagtirmak / yakinlastirmak igin Allen anahtari kullanarak yapabilirsiniz.

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
Fren ¢ok siki veya ¢ok gevsek oldugunda, vidayi (A) Fren cok gevsek veya ok sikiysa, vidayi (A) gevsetip sikarak
gevsetmek igin Allen anahtari kullanin, ardindan fren islem yapin.

kablosunu ayarlayin (fren cok sikiysa fren kablosunu yukari
dogru kisaltin, cok gevsekse fren kablosunu asagi dogru
cekin) ardindan vidayi (A) yeniden sikin.

Birinci adimi uyguladiktan sonra da fren kolu cok yumusak veya
cok sertse, en uygun ayari elde edene kadar islemi tekrarlamak
gerekebilir.

Fren kaliperi ile diskinin dogru hizalandigini kontrol edin.
Gerekirse disk tizerindeki konumu / hizalamayi ayarlamak
icin (B) ve (C) vidalarini kullanin.
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Active EVO / EVO SR

Fren cok gevsek veya ¢ok sikiysa, vidayi (A) gevsetip sikarak
islem yapin.

Birinci adimi uyguladiktan sonra da fren kolu cok yumusak veya
cok sertse, en uygun ayari elde edene kadar islemi tekrarlamak
gerekebilir.

7. Katlayin ve tasiyin

Active Bike

Active Sport

14

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon
kolonunu elinizle tutun, kolu ¢ekin, gidonun kolonunu 6n
tekere dogru katlayin.

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon
kolonunu elinizle tutun, kolu ¢ekin, gidonun kolonunu platforma
dogru katlayin ve yerine gegirin.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

“1 bad |

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon
kolonunu elinizle tutun, kolu ¢ekin, gidonun kolonunu
platforma dogru katlayin ve yerine gegirin.

Elektrikli Scooter'in kapali oldugundan emin olun. Gidon
kolonunu elinizle tutun, kapatma mekanizmasindan kolu ayirin,

gidonun kolonunu platforma dogru katlayin ve yerine gegirin.

Katladiktan sonra sasiyi bir veya iki elinizle birden tutarak kaldirin. Bu uiriin yalnizca bir tasima aracinin icine konulmak icin

katlanir.
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DIKKAT

Tasirken Girlindi sikica tuttugunuzdan emin olun. Uriniin agirigini tasimaya devam edebileceginizden emin degilseniz, riini
kaldirnimis halde tasimaya devam etmeyin. Aniden birakilirsa uriin diserek agir da olabilen yaralanmalara yol agabilir ve zarar
gorebilir.

8. Pilin ne kadar gidecegi ve performans degerleri

Aracin sarjinin ne kadar gittigi ve performansi cesitli degiskenlere baghdir:

Arazi: Diiz zeminde siirlis yapmak, sarjin bozuk yollarda ve yokus yukari siirliste oldugundan daha uzun gitmesine ve daha
yiiksek performans elde etmeye olanak tanir.

Kullanicinin kilosu: Kilo arttikga sarj daha kisa gidecek, aracin performansi daha diisiik olacaktir.

Sicaklik: Scooter'in cok soguk veya ¢ok sicak ortamda surlilmesi sarjin ne kadar gidecegini ve performansi etkiler.

Siirtis hizi ve tarzi: Akisi ve sabit bir siirlis sarjin daha uzun siire gitmesini saglar. Surekli hizlanmak, yavaslamak ve manevra
yapmak sarjin cok cabuk bitmesine neden olur. Dustik hizlar sarjin daha uzun siire gitmesini saglar.

Bakim: Zamaninda sarj etmek, dogru bakim yapmak ve lastik basinclarini diizenli kontrol etmek sarjin daha uzun siire gitmesini
ve performansin zaman icinde diismemesini saglar.

Bataryanin sarj seviyesi performans {izerinde etkilidir; sarj seviyesi ne kadar diisiik olursa 6zellikle yokus yukari siirerken hiz
performansi o kadar duser.

9. Saklama, bakim ve temizlik

DIKKAT

Uriin gdvdesinde lekeler varsa, bunlari nemli bir bezle temizleyin. inatgi lekeler s6z konusu oldugunda iizerine nétr deterjan
uygulayin, bir fircayla fircalayin, ardindan nemli bezle temizleyin. Plastik bilesenlerde cizikler varsa, zimpara kagidi veya
asindirici baska bir malzemeyle bunlari giderin. Agir sekilde hasar gérmesini 6nlemek igin trtini alkol, benzin, kerosen veya
diger korozyona yol acan ve ucucu kimyasal ¢éziiciileri kullanarak temizlemeyin. Uriinii yiiksek basingli su jeti kullanarak
temizlemeyin. Su sizmasi elektrik carpmalarina veya baska agir sorunlara yol acabileceginden, temizlik sirasinda Urtiniin kapali,
sarj kablosunun ayrilmis ve lastik tapanin kapali oldugundan emin olun. Bataryaya su sizmasi i¢ devrelerin hasar gérmesine,
yangin veya patlama riskine neden olabilir. Bataryaya su sizdigindan siipheleniyorsaniz, bataryayi kullanmayi derhal birakin ve
kontrol edilmek (izere teknik servise veya saticiniza gonderin.

Uriin kullaniimayacagi zaman kuru ve serin bir yerde kapali olarak saklayin. Dis mekanda veya araba icinde usun siire tutmayin.
Asiri glines 1511, asir 1Isinma ve asiri soguklar lastiklerin yaslanmasini hizlandirir ve gerek triiniin, gerekse bataryanin faydall
omrind kisaltir. Yagisa veya suya maruz birakmayin, suya daldirmayin ve suyla yikamayin.

Cesitli civatali elemanlarin, ézellikle tekerlek akslarinin, katlama ve tasima sisteminin, direksiyon sisteminin, fren sisteminin
sikiigini, sasi, ¢atallar ve stispansiyonlarin iyi durumda olduklarini diizenli araliklarla kontrol edin. Somunlar ve kendi kendine
sikistirma &zellikli tim diger tespit sistemleri verimlerini yitirebilir, dolayisiyla bu bilesenlerin periyodik olarak kontrol edilmeleri
ve sikilmalari gerekir.

Tum mekanik bilesenlerde oldugu gibi bu uriin de yipranmaya ve guicli gerilimlere maruz kalir. Malzemeler ve cesitli bilesenler
cesitli sekillerde gerilimler nedeniyle yipranabilir veya yorgunluk gosterebilir. Bilesenin faydali émri asilacak olursa, aniden
kirilarak sirtictiniin yaralanmasina neden olabilir. Gerilime en ¢ok maruz kalan bélgelerde herhangi bir catlak, cizik veya renk
degisimi s6z konusu bilesenin 6mriiniin doldugunu ve degistirilmesi gerektigini gosterir.

Lastiklerin asinma durumlarini kontrol edin: Lastiklerde kesikler, catlaklar, yabanci cisimler, anormal sisikler, parca eksikligi ve
diger hasarlar olmamalidir. Lastiklerin basinci icin bu kullanim kilavuzunun 10. béliimiinde verilen degere bakin.

Uriinii kendi basiniza sbkmeye veya onarmaya kalkismayin. Scooter'in tiim bilesenleri yetkili teknik servis tarafindan
degistiriimelidir, bu konuda daha fazla bilgi almak icin saticinizi arayin veya www.argentoemobility.com sitesini ziyaret edin.
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Genel bilgiler

10.

Teknik bilgi formu

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Sasi aliminyum alagimi altminyum alagimi altminyum alasimi
Siispansiyonlar - On ve arka arka
Hiz L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3:<25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(azami hiz) * L4: < 25km/h (azami hiz) *

(azami hiz)*

Azami egim ** 21% 30% 22%

Frenler On ve arka disk fren On elektronik fren ve arka On tambur fren ve arka
disk fren elektronik fren
Lastikler Ebat: hava odacikii 20" 6n ve Ebat: On ve arka tubeless 10" Ebat: Hava haznesiyle birlikte 10"
16" arka
Basing: 40 psi/ 2,8 bar Basing: 44 psi / 3 bar Basing: 30 psi/ 2 bar
Azami yiik 120kg 120kg 100kg
Sdrtict Ulkenizde yrirliikte olan mevzuata bakin
Calisma sicakhigi -5°C/45°C -5°C / 45°C -5°C/45°C
Koruma seviyesi 1PX4 IPS5 1PX4

Sarj suresi

yaklasik 6 saat

yaklasik 7 saat

yaklasik 5 saat

Tam sarjda kat edecegi mesafe™*

35km'ye kadar

80km'ye kadar

40km'ye kadar

Elektrik sistemi

Motorun anma giicii

0.35kW; 350W Fircasiz

0.5kW; 500W Fircasiz

0.35kW; 350W Fircasiz

Motorun azami glicl 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Gosterge LED Bttinlesik LED Bittinlesik LED
Batarya 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Diistik gerilim korumasi 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31V+0.5V
KERS Evet Evet Evet
Isiklar On ve arka LED On, arka ve yan LED On ve arka LED
Ozellikler - Sensorle etkinlestirilen yon R

gostergeleri
Olgiiler
Net agirlik 187 kg 24 kg 19,5 kg
Briit agirlik 23kg 30 kg 22kg

Acik haldeki Grliniin boyutlari

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Kapali haldeki iiriiniin boyutlan

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Ambalaj boyutlan

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Karayollari kanununa ve dolasimin yapildigi tilkede yiiriirliikte olan yonetmeliklere daima uygun hareket edin.

** Surtctinun agirigina, yol sartlarina ve sicakliga gore degisir.
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Genel bilgiler

Active EVO EVO SR
Sasi celik celik
Siispansiyonlar - -
Hiz AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h
L1: <= 6km/h L2: <= 20km/h
L2: 5km/h
13: <= 25km/h L3: <= 20km/h L3: <= 25km/h
(azami hiz) * (azami hiz) * (azami hiz) *
Azami egim ** 15% 15%
Frenler On tambur fren ve arka elektronik fren On tambur fren ve arka elektronik fren
Pneumatici Ebat: Hava haznesiyle birlikte 10” Ebat: Hava haznesiyle birlikte 10”
Basing: 36PSI/ 2.5 BAR Basing: 36PSI / 2.5 BAR
Azami yiik 100kg 100kg
Strtict Ulkenizde yriirliikte olan mevzuata bakin
Caligma sicakligi -5°C/45°C -5°C / 45°C
Koruma seviyesi P54 IPX5

Sarj suresi

Yaklasik 4 saat

Yaklasik 4 saat

Tam sarjda kat edecegi mesafe*

25km'ye kadar

25km'ye kadar

Elektrik sistemi

Motorun anma giicii

0.35kW; 350W Fircasiz

0.35kW; 350W Fircasiz

Motorun azami giict

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Gosterge Bitiinlesik LED Btinlesik LED
Batarya 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Disik gerilim korumasi 31vV+0.5V 31v+0.5V

Akim limiti 17A1A 17AH1A

KERS Evet Evet

Isiklar On ve arka LED On ve arka LED
Ozellikler Bluetooth Bluetooth
Oigiiler

Net agirlik 15.4Kg 15.4Kg

Briit agirlik 18.5Kg 18.5Kg

Acik haldeki lrtiniin boyutlari

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Kapall haldeki triinin boyutlan

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Ambalaj boyutlar

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Karayollari kanununa ve dolasimin yapildidi tilkede yiiriirliikte olan yénetmeliklere daima uygun hareket edin.

un agirhgina, yol sartlarina ve sicakliga gére degisir.
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Hata

11.  Sorunlarin giderilmesi

Nedeni

Cozumii

Motor calismiyor

Elektrik sorunu, hata kodu var

Teknik servisi arayin

Tahrik tekerlegi dénmiiyor

Frenlerde sorun var

Motor kilitli

Frenleri ayarlayin, sorun devam ederse teknik
servisi arayin

Tekerlegin dogru sikilikta olduklarini kontrol edin,
tekerleg@in arag calistinlmadan dondugini kontrol
edin. Sorun devam ederse teknik servisi arayin

Motor calisirken kapaniyor

Motorda asiri isinma var

Hata kodu var

Araci durdurun ve sogumasini bekleyin

Teknik servisi arayin

Sarj edildikten sonra triin
acilmiyor veya birkag km
gittikten sonra kapaniyor.

Batarya hasar gormiis

Teknik servisi arayin

Batarya sarj tutmuyor veya
urtin caligmiyor

Baglanti sorunlari var

Batarya bagl degil (¢ikarilabilen
bataryali modellerde)

Batarya tiikenmis
Batarya hasar gormiis

Sarj cihazinda sorunlar var

Teknik servisi arayin

Giic konektoriiniin bagl oldugundan emin olun.

Bataryayi %100 dolana kadar sarj edin
Teknik servisi arayin

Sarj cihazini degistirin

Hata kodu tablosu

Model Hata Kodu Yonergeler Cozimi
EO1 Motorda ariza var Teknik servisi arayin
EO02 Gosterge arizasi Teknik servisi arayin
EO3 Fren arizasi Teknik servisi arayin
Active Bike EO4 Merkez genel ariza Teknik servisi arayin
Araci kapatin, mevcut engelleri kontrol edin
EO5 Motor kilitlenmesi ve varsa giderin, sorunu ¢ézemezseniz
teknik servisi arayin
EO09 Merkez sinyali hatasi Teknik servisi arayin
01 Merkez arizasi Teknik servisi arayin
02 HALL sensoérii arizasi Teknik servisi arayin
Active Sport
04 Batarya hasar gérmis Teknik servisi arayin
05 Bataryada asir gerilim Kendiliginden diizelmesini bekleyin
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06 Fren sensorii arizasi Fren kolunun konumunu kontrol edin
o7 Gaz kolunda ariza var Gaz kolunun konumunu kontrol edin
09 Gosterge iletisiminde sorun var Teknik servisi arayin
10 Merkez iletisiminde sorun var Teknik servisi arayin
Active Sport
1 MOS initelerinde asiri isinma var Kendiliginden diizelmesini bekleyin
12 Elektrik motorunda asiri Isinma var Kendiliginden diizelmesini bekleyin
15 Ekipman sensériinde sorun var Teknik servisi arayin
16 Arac diisme uyarisi Kendiliginden diizelmesini bekleyin
EO1 Motorda ariza var Teknik servisi arayin
EO02 Merkez MOS arizasi Teknik servisi arayin
EO3 Fren kolu sensoriinde ariza var Teknik servisi arayin
EO4 Gaz arizas| Teknik servisi arayin
Argento by - - Bataryayi sarj edin, sorun giderilmezse
Pininfarina KPF E05 Dasik gerilim korumast teknik servisi arayin
EO6 Merkez sinyali hatasi Teknik servisi arayin
Araci kapatin, sifirlama yapildiysa araci
EO7 Asin gerilime karsi koruma yeniden baslatmadan 6nce birkag dakika
bekleyin, teknik servisi arayin
EO8 Denetleyici OP arizasi Teknik servisi arayin
EO1 Motorda baglanti sorunu Teknik servisi arayin
E02 Merkez MOS arizasi Teknik servisi arayin
EO3 Fren kolu sensériinde ariza var Teknik servisi arayin
EO4 Gaz kolunda ariza var Teknik servisi arayin
. - - Bataryayi sarj edin, sorun giderilmezse
Active EVO EO5 Diisiik gerilim korumasi teknik servis! arayin
EVO SR
EO6 Merkez sinyali hatasi Teknik servisi arayin
Araci kapatin, sifirlama yapildiysa araci
EO7 Asiri gerilime karsi koruma yeniden baslatmadan 6nce birkag dakika
bekleyin, teknik servisi arayin
Araci kapatin, mevcut engelleri kontrol edin
E09 Motor blogunda sorun var ve varsa giderin, sorunu ¢ézemezseniz

teknik servisi arayin




12. Sorumluluk ve genel garanti sartlar

Kask ve diger koruyucu donanimlari kullanmamaktan kaynakli tiim riskler siiriictiye aittir.
Su konularda yiiriirliikteki yerel mevzuata uyma yikimliligu sirtictiye aittir:

1. Srticti icin izin verilen en disiik yas

2. Urlinti kullanabilecek suriic tipiyle ilgili kisitlamalar

3. Mevzuatta gecen tiim diger konular

Striicti ayrica Urtini verimli calisir ve bakimli durumda ve temiz olarak tutmak, dnceki bolimlerde agiklandigi gibi kendi yetki
alanina giren glivenlik kontrollerini titizlikle yapmak, trtinti hicbir sekilde kurcalamamak ve bakimla ilgili tiim belgeleri saklamakla
sorumludur.

Asagidaki durumlarda esyalar veya kisilere yonelik zararlarda sirket yanit vermez ve bunlardan hicbir sekilde sorumlu degildir:
- Uriintin talimat kilavuzunda belirtilenlere aykir veya uygunsuz sekilde kullaniimasi.
- Satin alinmasinin ardindan trtinde tadilat yapiimasi veya tamaminin ya da bilesenlerinin bazilarinin kurcalanmasi.

Uriiniin siiriictiniin yanlis davranislarina atfedilemeyen nedenlerden dolayi arizalanmasi halinde veya genel garanti sartlarina
zde saticinizi aramanizi veya www.argentoemobility.com sitesini ziyaret etmenizi rica ederiz

Kazara meydana gelen ve/veya Alicinin sorumluluguna atfedilebilen olaylardan ya da Uriintin kullanim amacina ve/veya Uriine
ekli teknik belgelerde belirtilenlere uygun kullaniimamasindan veya mekanik aksamda ayar yapilmamasindan, kolay yipranabilen
malzemelerdeki dogal yipranmadan veya montaj hatalari, bakimin ihnmal edilmesi ve/veya urlintin talimatlara aykiri sekilde
kullaniimasindan kaynaklanan ariza veya bozulmalar higbir zaman Yasal Uriin Garantisi uygulama alanina girmez.

Ornegin, asagidakiler Uriinle ilgili Yasal Garantinin kapsami disinda kabul edilir:
- Carpma, diisme, kazalar veya carpismalardan kaynakli hasarlar, delinmeler.

« Uygun olmayan ortamlarda (6r.: yagis ve/veya camur varken, neme veya asiri 1si kaynaklarina maruz kalacak sekilde, kum veya
diger maddelerle temas halinde) kullanimdan, maruziyetten veya depolamadan kaynakli hasarlar

« Yola cikabilmesi igin gereken ayarlarin ve/veya mekanik aksamda, mekanik disk frenlerde, gidonda, lastiklerde, vb. bakim
yapllmamasindan, hatali kurulumdan ve/veya parcalar ve/veya bilesenlerin hatali montajindan kaynakli hasarlar

« Kolay yipranabilen malzemelerdeki dogal yipranma: Mekanik disk frenler (6r.: balatalar, kaliperler, disk, kablolar), lastikler,
platform, contalar, rulmanlar, led 1siklar ve lambalar, park ayagi, gidon, camurluklar, lastik aksam (platform), kablo konektorlerinin
kablo baglantilari, ¢ikartmalar ve yapistiricilar, vb.

« Uriintin bakiminin uygunsuz yapilmasi ve/veya bataryasinin uygunsuz kullaniimasi.
« Uriiniin parcalannin kurcalanmasi ve/veya zorlanmasi.

« Uriniin bakim veya parca degisikligi islemlerinin yanlis veya yetersiz sekilde yapilmasi.

« Urlinlin uygunsuz sekilde kullanilmasi (6r.: Asiri yiik, miisabakalarda ve/veya kar getiren ya da kiralama faaliyetlerinde
kullaniimasi).

« Uriin iizerindeki bakim, onarim ve/veya miidahalelerin yetkili olmayan tgiinci taraflarca yapiimasi.
« Alict tarafindan yapildiginda Uriinde nakliye kaynakli hasarlarin olmasi.
« Orijinal olmayan yedek parcalarin kullaniimasindan kaynakli hasarlar ve/veya kusurlar.

Sizleri www.argentoemobility.com sitesinde bulunan garanti sartlarinin en giincel haline basvurmaya davet ediyoruz.
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DIKKAT

Omiirlerini elektrikli ve
sistemine sahip diger Avrupa sistemlerinde gecerlidir)

i (Avrupa Birligi tilkelerinin timiinde ve ayn toplama

Uriiniin veya ambalajinin (izerinde bulunan bu simge, Griiniin normal evsel atik olarak kabul
edilemeyecegi, bunun yerine atik elektrikli ve elektronik ekipmanin (AEEE) geri donustiriilmesine 6zel
bir toplama noktasina teslim edilmesi gerektigi anlamina gelir.

Bu riiniin dogru sekilde bertaraf ediimesini saglayarak, uygunsuz sekilde bertaraf edilmesi
halinde dogabilecek cevre ve saglik tizerindeki potansiyel olumsuz sonuclari 6nlemeye katkida
bulunacaksiniz. Malzemelerin geri donistiiriilmesi doga kaynaklarinin korunmasina yardimci olur.

Bu n geri donustiriilmesi ve bertarafi konusunda atik bertarafina yonelik yerel hizmetlerle veya
artind satin aldiginiz satis noktasiyla iletisime gecebilirsiniz.

Her durumda bertarafin satin alindigi tilkede yirirliikte olan mevzuata gére yapiimasi gerekmektedir.

Ozellikle tiiketiciler AEEE'leri kentsel atiklarla birlikte bertaraf etmemek, bunun yerine iki sekilde teslim ederek bu tir atiklarin
ayri toplanmasina katiimak zorundadirlar.

- Belediyeye ait Toplama Merkezlerinde (Cevreci alanlar, ekolojik boltimler olarak da anilir), dogrudan veya sunuldugu yerlerde
belediyenin toplama hizmetleri araciligiyla.

« Yeni elektrikli ve elektronik cihazlarin satis noktalarinda.

Burada kiigtik ebatli (en uzun kenari 25 cm'nin altinda) olan AEEE trtinlerini Uicretsiz teslim edebilirken, daha biiyiik boyutlu
drdnlerde 1'e karsilik 1 seklinde, yani esdeger islevlere sahip yenisini satin alirken eskisini teslim edebilirsiniz.

Ayrica 1'e kargilik 1 yontemi, AEEE Uriiniintin boyutundan bagimsiz olarak yeni EEE irliniintin tiiketici tarafindan alindigi sirada
daima mevcuttur.

Elektrikli veya elektronik ekipmanin istismara doniik sekilde bertaraf edilmesi cevrenin korunmasi konusunda yiirtirliikte olan
mevzuatta 6ngériilen yaptinmlarin uygulanmasina neden olabilir (italyan mevzuatinda durum bu sekildedir, aracin kullanildigi/
bertaraf edildigi tilkede bulunabilecek mevzuatin kontrol edilmesi gerekmektedir).

AEEE urinlerde pil veya akii varsa, bunlar ¢ikariimali ve 6zel ayri toplamaya tabi tutulmalidir.

DIKKAT

Tikenmis pillerin islenmesi (Avrupa Bil
gecerlidir)

i Ulkelerinin tiimiinde ve ayri toplama sistemine sahip diger Avrupa sistemlerinde

Uriiniin veya ambalajinin iizerinde bulunan bu simge, pilin normal evsel atik olarak kabul
edilemeyecegini bildirir. Bazi pil tiplerinde bu simge kimyasal simgesiyle birlikte kullanilabilir.

Pil %0,0005'ten fazla civa veya %0,004'ten fazla kursun iceriyorsa, Civa (Hg) veya Kursun (Pb) kimyasal
simgeleri de eklenir.

Bu pillerin ve akdilerin dogru sekilde bertaraf edilmesini saglayarak, uygunsuz sekilde bertaraf edilmesi
halinde dogabilecek cevre ve saglik lizerindeki potansiyel olumsuz sonuglar énlemeye katkida
bulunacaksiniz. Malzemelerin geri donstiiriilmesi doga kaynaklarinin korunmasina yardimci olur.
Glivenlik, performans ve verilerin korunmasi nedeniyle trlinlerin bir dahili pile/akiiye sabit baglanti
gerektirdigi durumlarda bu yalnizca ehil teknik servis personeli tarafindan degistirilebilir.

Omriini tamamladiginda riint elektrikli ve elektronik ekipman bertarafina uygun toplama noktalarina teslim edin: Bu ayni
zamanda icindeki pilin de dogru sekilde isleme tabi tutulmasini saglayacaktir.

Bu tiikenen pillerin ve akiilerin veya urlintin geri donustiriilmesi ve bertarafi konusunda atik bertarafina yonelik yerel hizmetlerle
veya Uriinti satin aldiginiz satis noktasiyla iletisime gecebilirsiniz.

Her durumda bertarafin satin alindigi tilkede yiirirliikte olan mevzuata gére yapilmasi gerekmektedir.
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Hrvatski

Ovaj prirucnik vrijedi za sljedece elektri¢ne romobile:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Kazalo

1. Sigurnosne upute

2. Sadrzaj pakiranja i montaza

3. Pregled proizvoda

4. Punjenje i aktivacija baterije

5. Informacije o naredbama i Upravljacka ploc¢a
6. Brzi vodi¢

7. Preklapanje i nosenje

8. Autonomija i performanse

9. Skladistenje, odrzavanje i ¢is¢enje
10. Tehnicki list

11. RjeSavanje problema

12. Odgovornost i opci uvjeti jamstva

Priru¢nik za uporabu
Revizija AR-MO-000001

Upute prevedene s izvornog talijanskog
Hvala to ste odabrali ovaj proizvod.
Za informacije, tehni¢ku podrsku, pomo¢ i konzultacije s opc¢im uvjetima jamstva
obratite se svom prodavacu ili posjetite web stranicu www.argentoemobility.com
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1. Sigurnosne upute

VAZNO! Pazljivo procitajte i slijedite sljedece upute prije upotrebe proizvoda. Sacuvaijte ovaj priru¢nik za buduce potrebe ili
nove korisnike.

Odvojite vrijeme da naucite osnove prakse kako biste izbjegli ozbiljne incidente koji se mogu dogoditi u prvih nekoliko mjeseci.
Obratite se svom prodavacu za odgovarajucu podrsku o pravilnom koristenju proizvoda ili za preporuku odgovarajucoj
organizaciji za obuku.

Tvrtka odbija bilo kakvu izravnu ili neizravnu odgovornost koja proizlazi iz zloupotrebe proizvoda, nepridrzavanja cestovnih
propisa i uputa u ovom priru¢niku, nesreca i sporova uzrokovanih nepostivanjem propisa i nezakonitim radnjama.

Ovaj proizvod je namijenjen samo za rekreaciju, namijenjen je samo jednoj osobi, a ne za prijevoz putnika, stoga ga ne moze
koristiti vise od jedne osobe u isto vrijeme.

Nemojte ni na koji nacin mijenjati svrhu koristenja vozila, ovaj proizvod nije prikladan za vratolomije, natjecanja, prijevoz
predmeta, vucu drugih vozila ili dodataka.

Elektri¢ni skuter mora se koristiti s oprezom uvijek postujuci pravila koja namece Zakon o cestovnom prometu zemlje u kojoj se
prometuje. Izbjegavajte opasnosti i maksimalno paziti na sebe i na druge.

PAZNJA

Zahtjevi za voznju:

Model romobila Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF

Siffa proizvoda bez AR-MO-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -

pokazivaca smjera

Si i iuéeni AR-MO-210005

Sifra Brmavoda s }Jkchen|m _ . PI-MO-210002

pokazivacima smjera AR-MO-220001

Sifra prolzv?d.a s dvije R R B AR-MO-220004

kontrole kocnice

MIN tezina (Kg) 30 30 30 30

MAX tezina (Kg) 100 100 100 100

MIN starost* 14 14 14 14

MAX starost* 65 65 65 65

MIN visina (cm) 120 120 120 120

MAX visina (cm) 200 200 200 200

* Prije upotrebe proizvoda provijerite i pridrzavajte se vazecih lokalnih propisa u vezi s minimalnom dopustenom dobi za vozaca,
ograni¢enja u vezi s vrstom vozaca koji mogu koristiti proizvod i samom upotrebom ove vrste proizvoda.

A-ponderirana razina zvu¢nog tlaka (buke) emisije u uhu vozaca je ispod 70 dB (A).
Graficki oblik sigurnosnih upozorenja

Za prepoznavanje sigurnosnih poruka u ovom priru¢niku koristit ¢e se sljiedeci graficki signalni simboli. Imaju funkciju priviacenja
pozornosti Citatelja/korisnika za ispravnu i sigurnu uporabu proizvoda.

PAZNJA

Obratite pozornost
Naglasava pravila koja treba postovati kako biste izbjegli ostecenje proizvoda i/ili sprijecili pojavu opasnih situacija.
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A OPASNOST

Preostali rizici

Isti¢e prisutnost opasnosti koje uzrokuju preostale rizike na koje korisnik mora obratiti pozornost kako bi izbjegao ozljede ili
materijalnu Stetu.

Opéa upozorenja

PAZNJA

i

Vazno je imati na umu da kada ste na javnom mjestu ili na cesti, ¢ak i ako doslovce slijedite ovaj priru¢nik, niste imuni na ozljede
uzrokovane prekrdajima ili neprikladnim radnjama poduzetim s drugim vozilima, preprekama ili ljudima. Pogre$na uporaba
proizvoda ili nepridrzavanje uputa u ovom priru¢niku moze uzrokovati ozbiljnu Stetu.

Ovaj proizvod je elektri¢no vozilo. Sto brze vozite, dulji je put kogenja. Naglo ko¢enje na skliskim, blatnim, mokrim ili zaledenim
cestama moze uzrokovati okretanje kotaca i gubitak ravnoteze. Morate odrzavati odgovarajucu brzinu i siguran razmak od
drugih vozila ili pje$aka. Budite posebno oprezni kada vozite po nepoznatim cestama. Nemojte otvarati postolje dok koristite
proizvod, opasnost od ozbiljnih osobnih ozljeda i odtecenja proizvoda.

Na mokrim cestama put ko¢enja se povecava, a prianjanje znacajno smanjuje u usporedbi sa suhim cestama! Vozite opreznije,
postujte udaljenosti!

Radi vlastite sigurnosti uvijek nosite: kacigu, Stitnike za koljena i laktove kako biste se zastitili od padova i ozljeda tijekom voznje
proizvoda. Prilikom posudbe proizvoda voza¢ mora obuci sigurnosnu opremu i potrebno mu je objasniti kako upravljati vozilom.
Kako bi se izbjeglo ozljedivanje, nemojte posudivati proizvod osobama koje ga ne znaju koristiti. Prije upotrebe proizvoda uvijek
nosite cipele.

Djeca se ne smiju igrati s romobilom ili njegovim dijelovima, niti im se smije dopustiti ¢is¢enje ili odrzavanje.

Prilikom voznje proizvodom pazite da ne prestrasite djecu i pjeake. Kada prolazite iza njih, upozorite ih zvoncem i usporite
minimalnom brzinom od 6 km/h.

PAZNJA

i

Informacije o frekvenciji:

Radni frekvencijski pojas Bluetooth® uredaja je izmedu 2,4000 GHz i 2,4835 GHz.
Maksimalna radiofrekvencijska snaga koja se prenosi u frekvencijskim pojasima je 100 mW.
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Upute i upozorenja o ponasanju u voznji

Uvjeti Ispravna uporaba / namjena uporaba
Vozaéi Jedan Vise osoba, s djecom ili Zivotinjama
Sigurnosna Kaciga, $titnici za koljena, Stitnici za laktove,
- Bez opreme
oprema reflektirajuca jakna

Provjere prije
voinje

Prije svake upotrebe provjerite kocnice i njihovu
istrosenost, provjerite tlak u gumama (pogledajte
bo&nu stranu gume za preporucenu vrijednost),
istrosenost kotaca, akcelerator, indikatore, svjetla i
stanje napunjenosti akumulatora.

Ako primijetite bilo kakve neuobicajene zvukove ili bilo
kakve anomalije, nemojte koristiti proizvod i

obratite se svom prodavacu ili ovlastenoj sluzbi za
tehni¢ku pomo¢

Bez provjere proizvoda prije voznje

Upotreba proizvoda kada je prisutna buka i anomalije

Hodanje i guranje
proizvoda

Ne ubrzavati

Gurati hodanjem na pjesackim prijelazima

U pjeackim zonama, ako nije opremljeno nacinom za
pjesake (6 km/h)

U prenapuéenim podrugjima

Pritisnite akcelerator

Guraijte vozilo na pjesackim prijelazima

Gurajte vozilo u pjesackim zonama ako nije opremljeno nacinom
za pjesake (6 km/h)

Gurajte vozilo u prenapuéenim podruéjima

Iz stanja mirovanja

Osoba koja vozi ovaj proizvod mora biti u stanju lako
postaviti obje noge na tlo drzeci upravlja¢ na ispravnoj
visini

Nemoguénost odrzavanja proizvoda stabilnim i
uravnotezenim.

Sjedenje na proizvodu tijekom voznje ili mirovanja

Voznja u
normalnim
uvjetima

Bez predmeta koji vise s upravijaca

Predmeti koji vise s upravijaca uzrokuju nestabilnost i mogu
smetati tijekom manevara

Voznja s obje ruke na upravijacu.

Nemojte koristiti uredaje poput telefona, pametnih
satova, glazbenih playera, slusalica

Voznja s jednom rukom ili bez ruku

Upotreba uredaja kao 5to su telefoni, pametni satovi, glazbeni
playeri, slusalice

Voznja s obje noge udobno i sigurno preko podnozja

Voznja s jednom ili dvije noge izvan podnozja Zabranjeno je
stavljati i koncentrirati tezinu na straznji blatobran

Voznja s kacigom i zastitnom opremom

Voznja bez kacige i zastitne opreme

Voznja lako dostupnim, glatkim i ¢vrstim cestama,
izbjegavanje podruéja s gustim prometom ili
prenapucena podrucja:
npr. namjenska biciklisticka staza, povrsine s glatkim
kolnikom

Postujte lokalne propise koji su na snazi i prometne
propise

Voznja autocestom, medugradskim cestama Voznja po
prometnim cestama

Voznja po nogostupima Voznja u prepuc¢enim mjestima Voznja
po vrlo loim cestama

Voznja blizu: usjeka, strmina, luka, mora, jezera i rijeka

Nepostivanje vazecih cestovnih propisa i zakona

Uvijek gledajte naprijed i budite svjesni svih prepreka,
vozila i pjesaka u blizini

Ometanje tijekom voznje

Promijenite smjer pazeci da vas vide, usporite

U svakom slucaju, predvidite putanju i smanjite brzinu,
postujuéi cestovne propise i najugrozenije u¢esnike
u saobracaju

Uvijek koristite pokaziva¢e smjera ako se nalaze na
proizvodu

Iznenadna promjena smjera velikom brzinom, a da niste
sigurni da vas vide

Istodobno koéenje i skretanje ¢ini vozilo nestabilnim

Ne upotrebljavanje pokazivaca smjera

Usporite u prisustvu pjesaka

Koristite nain za pjesake u pjesackim zonama (6 km/h)

Upozorite na svoju prisutnost zvonom

Ubrzavanje ili odrzavanje stalne brzine u prisutnosti pjesaka

Voznja bez koristenja nacina za pje$ake u pjesackim zonama
(6 km/h)

Ne upozoravanje na svoju prisutnost zvonom

Neravni uvjeti na
cesti: uspornici

/ stepenice /

neravna povréina
ceste

Voznja umjerenom brzinom

Lagano savijte koljena radi bolje amortizacije udarca
pri prelasku neravne povrsine.

Voznja velikom brzinom

Ubrzavanje preko neravnina i neravnina, spustanje se niz
stepenice, preskakanje prepreka, penjanje na rubnike, voznja
s ukocenim tijelom.
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uporaba

Uvjeti

Ispravna uporaba / namjena

Ponasanje: U
krivini. Nizbrdo.
U prisustvu
prepreka, vozila i
pjesaka

u blizini

Driite se sigurne udaljenosti
Prestanite ubrzavati
Kotite i usporite

Vozite umjerenom brzinom i sigurno kocite

Pripazite na vrata vozila i druge visinske prepreke

Ne postivanje sigurnosne razdaljine

Ubrzavanje
Voznja velikom brzinom, naglo ko¢enje

Prolazenje ispod visinskih prepreka

Uvjeti vidijivosti

Vozite samo ako ima dovoljno svjetla za sigurnu
voznju. U sluéaju voznje u nepovoljnim svjetiosnim
uvjetima (od pola sata nakon zalaska sunca, tijekom
cijelog razdoblja mraka, a takoder i tiiekom dana, ako
atmosferski uvjeti onemogucuju preglednost ceste,
ako prolazite kroz tunele) ne zaboravite ukfjuciti svjetla
proizvoda i nosite reflektirajuci prsluk ili naramenice.

Voznja u nepovoljnim svjetlosnim uvjetima s ugasenim
svjetlima i bez koristenja reflektirajuceg prsluka ili
naramenica.

Vremenski uvjeti

Voznja po optimalnim vremenskim uvjetima (bez kise)

Voznja u nepovoljnim uvjetima:
po kisi, snijegu, ledu ili blatu na cesti, jakom vjetru, magli.

Na odgovaraju¢im podrucjima bez ometanja cirkulacije
vozila i pjesaka

Na glatkim povrsinama, osiguravajuéi stabilnost vozila

Posvuda, blokiranje kretanja vozila i pjeaka

Na neravnim povréinama i bez osiguravanja stabilnosti

Parkiranje
Iskljuéite proizvod i uvijek koristite uredaj protiv krade Ostavljanje proizvoda ukljuéenim. Bez nadzora, bez uredaja
Koristite isporugeni stativ protiv krade
Baviti se DA
ekstremnim NE Voznja blizu: usjeka, strmina, luka, mora, jezera i rijeka Voznja
sportovima/ preko lokvi
vratolomijama Utrkivanje s drugim vozilima
Izlaganje DA
proizvoda jakim NE . . -
udarcima bacati preko stvari ili ljudi, bacati sa stepenica ili s visine

$to uginiti nakon pada:

Provjerite radi li rucica akceleratora ispravno. Da biste to ucinili, nekoliko puta ubrzajte i usporite.

Uvijek provjerite rade li ko¢nice ispravno. Da biste to ucinili, sidite s proizvoda, gurnite proizvod naprijed i zako¢ite kako biste bili
sigurni da reagira na vase naredbe.

Provjerite jesu li sve komponente vozila na mjestu i dobro pri¢vrs¢ene.

Provjerite istrodenost i tlak u gumama (pogledajte bo¢nu stranu gume za preporuéenu vrijednost). Provjerite istrodenost ko¢nica

isajli.

OPASNOST

Kocnice se mogu zagri
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2.

Sadrzaj pakiranja i montaza

Sastavljeni proizvod, upravljac treba instalirati pomocu odgovarajucih vijaka koji se nalaze u pakiranju.

Model

Referentna slika

U pakiranju

Montiranje upravljaéa

Active Bike

Punja¢ baterija

kabel za punjenje

kotac / branik / straznje svjetlo /
prednje svjetlo

1vijak, 1 matica, 2 podloske,
imbus klju¢ 5

viljuskasti klju¢ 10-8

2 klju¢a za pokretanje

Montirajte upravlja¢ na stub i
zategnite rucicu

Active Sport

Punjac baterija

kabel za punjenje

7 M4 vijaka

imbus kljué¢ 2.5

imbus klju¢ 4i5

adapter za pumpanje guma

prsten sustava zatvaranja

Argento by
Pininfarina
KPF

Punja¢ baterija
kabel za punjenje
2 M5 vijka i 2 podloske

imbus klju¢ 3

428




Punja¢ baterija

Active Evo kabel za punjenje
EVO SR 4 M6 vijka
imbus klju¢ 4
-
RS —

Potrebne radnje:
« Izvadite proizvod iz pakiranja

« Otvorite postolje i provjerite stabilnost proizvoda

Upute za Active Sport

« Otvorite rucicu upravljaca i osigurajte je zatvaranjem rucice sklopivog mehanizma
- Spojite kabel za napajanje zaslona na glavni kabelski svezanj

- Postavite upravlja¢ na stup (nemojte stegnuti kablove)

« Zategnite vijke na stupu upravljaéa s isporu¢enim klju¢em

« Postavite prsten za zaklju¢avanje

« Podesite sklopivi mehanizam stupa upravlja¢a®

Upute za Argento by Pininfarina KPF

- Otvorite ruéicu upravljaca i osigurajte je zatvaranjem rucice sklopivog mehanizma
« Spojite kabel za napajanje zaslona na glavni kabelski svezanj

« Postavite upravlja¢ na stup (nemojte stegnuti kablove)

« Zategnite vijke na stupu upravljaca s isporu¢enim klju¢em

« Podesite sklopivi mehanizam stupa upravljac¢a*

Upute za Active EVO / EVO SR

« Otvorite ruéicu upravljaca i osigurajte je zatvaranjem rucice sklopivog mehanizma
« Spojite kabel za napajanje zaslona na glavni kabelski svezanj (ako je potrebno)

- Postavite upravlja¢ na stup (nemojte stegnuti kablove)

- Umetnite i zategnite vijke na stupu upravljaca s prilozenim klju¢em

« Podesite sklopivi mehanizam stupa upravljaca* (ako je potrebno)
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Model Referentna slika * Prilagodba
S vanjske strane mehanizma nalazi se vijak sa Sesterokutnom
" uti¢nicom. Ako se rucka upravljaca cini nestabilnom nakon
Active Sport . N n
sklapanja, podesite vijak mehanizma tako da ga zavrnete unutra
ili van dovoljno da povecate stabilnost rucke
Unutar mehanizma nalazi se $esterokutni vijak.
Argento by Ako se rucka upravljaca ¢ini nestabilnom nakon sklapanja,
Pininfarina podesite vijak mehanizma tako da ga zavrnete unutra ili van
KPF dovoljno da povecate stabilnost ru¢ke.
Unutar mehanizma nalazi se $esterokutni vijak.
Active EVO Ako se rucka upravljaca ¢ini nestabilnom nakon sklapanja,
podesite vijak mehanizma tako da ga zavrnete unutra ili van
EVO SR dovoljno da povecate stabilnost ru¢ke.
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Upute za postavljanje kotaca Active Bike

L

Potrebne radnje:

1. Izvadite prednji kota¢ iz pakiranja

2. Rastavite i uklonite mehanizam za brzo otpustanje s prednjeg kotaca

3. Spojite mehanizam za brzo otpustanje na vilicu

4. Uzmite i postavite prednji blatobran i svjetlo s prilozenim vijkom, maticom i podloskama
5. Zategnite Sipke blatobrana na vilicu

6. Provjerite da &eljust ko¢nice ne dolazi u dodir s Sipkom

7. Podesite sklopivi mehanizam stupa upravlja¢a

Ispravno sastavite proizvod. U slucaju da tijekom sastavljanja otkrijete bilo kakve nedostatke u proizvodnji, nejasne korake ili
poteskoce u samom sastavljanju ili prilagodbama, nemojte voziti vozilo i kontaktirajte svog prodavaca ili posjetite web stranicu
www.argentoemobility.com za tehni¢ku pomoc.

Nemojte koristiti pribor i/ili dodatne dijelove koje nije odobrio proizvodac.

Drzite djecu podalje od plasti¢nih dijelova (uklju¢ujuci materijale za pakiranje) i malih dijelova koji mogu uzrokovati guenje.

ZABRANJENO je modificirati ili transformirati proizvod ili njegove dijelove na bilo koji nacin, to bi moglo ostetiti u¢inkovitost,
strukturu i uzrokovati Stetu. Uklonite sve ostre rubove uzrokovane nepravilnom uporabom, lomom ili otecenjem proizvoda. Ako
primijetite bilo kakve nedostatke u proizvodnji, neuobic¢ajene zvukove ili anomalije, nemojte voziti vozilo i kontaktirajte svog
prodavaca ili posjetite web stranicu www.argentoemobility.com za tehni¢ku pomo.
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3. Pregled proizvoda

S ciliem kontinuiranog tehnoloskog razvoja, proizvodac zadrzava pravo izmjene proizvoda bez prethodne najave, bez
automatskog azuriranja ovog priru¢nika.

Za informacije i pregled revizija ovog priru¢nika posjetite web stranicu www.argentoemobility.com
Active Bike

22
21

20.
1

rucica straznje kocnice
Zaslon
Akcelerator
Brava za ukljuc¢ivanje
Podesavanje stupa
upravljaca Stup upravljaca
Mehanizam za sklapanje
Priklju¢ak za punjenje
Platforma

10. prednje svjetlo

1. motorni kota¢

12. Disk kocnica

13. Okvir

14. Stativ

15. Slobodni kota¢

16. Disk kocnica

17. projektor
10 18. Poluga sklopivog mehanizma

19. Zvonce

20. Gumb za svjetla
n 21. Rucica prednje ko¢nice

22. rucica upravljaca

CONOO LW

Active Sport

Zvonce
Rucica kocnice
Kop¢éa sustava za zatvaranje
Rucica mehanizma za sklapanje
Plataforma
Kuka za zatvaranje
Straznje svjetlo
Disk kocnica
Slobodni kota¢
. Vilica straznjeg ovjesa
Pokazivaci smjera
. Stativ
. Prikljucak za punjenje
. Okvir
Motorni kotac
. Prednja vilica amortizirani
. Projektor
. Akcelerator 16

CENPO ALY~

SAFERBRNEB

©®
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Zaslon

2. Visenamjenska tipka

3. Poluga elektricne ko¢nice (EVO SR)

4. Kontrola pokazivaca smjera

5. Kuka za zakljucavanje drzaca
upravljaca

6. Rucica kocnice

7. Sajla kocnice

8. Platforma

9. Straznji blatobran

10. Kopca za zatvaranje nosaca
upravljaca

11. Prednje svjetlo

12. Straznji pogonski kotac

13. Priklju¢ak za punjenje

14. Stativ

15. Prednja ko¢nica

16. Prednji kota¢

17. Rucica mehanizma za zatvaranje

18. Sigurnosna kuka

19. projektor

20. Rucice

1. Akcelerator

SHRBRNIOPNOTRWN S

Akcelerator

Zaslon

kopca sustava za zaklju¢avanje
Kontrola pokazivac¢a smjera
Rucica ko¢nice

Priklju¢ak za punjenje
Platforma

Kuka za zatvaranje

Straznja amortizirana vilica

. Motor i elektronska kocnica

Stativ

. Okvir

. Bubanj ko¢nica

. Prednja vilica

. Poluga sklopivog mehanizma
. Projektor



4. Punjenje baterije

Prilikom prve upotrebe proizvod napunite do 100%. Provjerite jesu li proizvod, punja¢ i prikljuéak za punjenje suhi.

Upute:
Otvorite stativ.

Iskljucite romobil.

Model

Referentna slika

Upute

Active Bike

- Uklonite gumeni poklopac s uti¢nice
za punjenje

- Spojite punja¢ baterije na priklju¢ak
za punjenje, a zatim na elektri¢cnu
uti¢nicu.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svjetlo na punjacu mijenja se iz
crvenog (punjenje) u zeleno (punjenje
zavrseno).

- Nakon punjenja ponovno zatvorite
gumeni poklopac uti¢nice za punjenje

- Iskljucite punjac baterije iz uti¢nice

Active Sport

- Uklonite gumeni poklopac s uti¢nice
za punjenje

- Spojite punja¢ baterije na priklju¢ak
za punjenje, a zatim na elektricnu
uti¢nicu.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svjetlo na punjac¢u mijenja se iz
crvenog (punjenje) u zeleno (punjenje
zavr$eno).

- Nakon punjenja ponovno zatvorite
gumeni poklopac uti¢nice za punjenje

- Iskljucite punja¢ baterije iz uti¢nice
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Argento by
Pininfarina

- Uklonite gumeni poklopac s uti¢nice
za punjenje

- Spojite punja¢ baterije na priklju¢ak
za punjenje, a zatim na elektricnu
uti¢nicu.

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svjetlo na punjacu mijenja se iz
crvenog (punjenje) u zeleno (punjenje
zavr$eno).

- Nakon punjenja ponovno zatvorite
gumeni poklopac uti¢nice za punjenje

- Iskljucite punja¢ baterije iz uti¢nice

Active EVO
EVO SR

- Uklonite gumeni poklopac s uti¢nice
za punjenje

- Spojite punjac baterija u zidnu
uti¢nicu, a zatim u elektri¢ni priklju¢ak

- Kada je proizvod potpuno napunjen,
svjetlo na punjacu mijenja se iz
crvenog (punjenje) u zeleno (punjenje
zavrseno).

- Nakon punjenja ponovno vratite
gumeni poklopac uti¢nice za punjenje

- Iskljucite punja¢ iz prikljucka za
punjenje, a zatim iz zidne uti¢nice.

PAZNJA

Za ponovno punjenje ovog proizvoda koristite SAMO isporuc¢eni punjac.

Model Model punjaca Izlazni napon Vrijeme punjenja
Active Bike XHK-800B-4220 42V-2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
Q:f:"m by Pininfarina |, 11864202000 22V -2A 5h
Active EVO/EVOSR | FY0634201500 42V -15A 4n

Koristenje druge vrste punja¢a moze ostetiti proizvod ili predstavljati druge potencijalne rizike. Nikada ne punite proizvod bez

nadzora. Ne uklju¢ujte proizvod tijekom punjenja.

Nakon svake upotrebe potpuno napunite bateriju kako biste produzili njezin vijek trajanja. Ne punite proizvod odmah nakon
upotrebe. Ostavite proizvod da se ohladi jedan sat prije ponovnog punjenja.
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Proizvod se ne smije puniti tijekom duljeg razdoblja. Prekomjerno punjenje skracuje vijek trajanja baterije i nosi dodatne
potencijalne rizike.

Preporucljivo je sprijeciti da se vozilo potpuno isprazni kako biste izbjegli ostecenje baterije.

Steta uzrokovana produljenim izostankom punjenja nepovratna je i nije pokrivena ograni¢enim jamstvom. Nakon $to je doslo do
ostecenja, baterija se ne moze ponovno puniti (zabranjeno je rastavljanje baterije od strane nekvalificiranog osoblja.

Bududi da to moze dovesti do strujnog udara, kratkog spoja ili ¢ak vecih sigurnosnih incidenata). Ako ste neko vrijeme odsutni,
primjerice na godi$njem odmoru, a uredaj povjeravate trecoj osobi, ostavite ga u djelomi¢no napunjenom stanju (20 % - 50 %
napunjenosti), a ne do kraja.

Redovito provodite vizualni pregled punjaca i kabela punjac¢a. Ako je kabel punjaéa ocito ostecen, nemojte ga koristiti kako biste
izbjegli daljnje ostecenije i/ili rizik, kontaktirajte nas radi zamjene.

Upozorenja o baterij

Baterija se sastoji od litij-ionskih éelija i kemijskih elemenata koji su opasni za zdravlje i okolis. Nemojte koristiti proizvod ako
emitira mirise, tvari ili pretjeranu toplinu. Nemojte odlagati proizvod ili bateriju s ku¢nim otpadom. Krajnji korisnik je odgovoran za
zbrinjavanje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i baterija u skladu sa svim vazecim propisima.

Izbjegavaijte koristenje rabljenih, neispravnih i/ili neoriginalnih baterija drugih modela ili marki.

OPASNOST

Ne ostavljajte bateriju blizu vatre ili izvora topline. Opasnost od pozara i eksplozije.

Nemojte otvarati ili rastavljati bateriju ili udarati, bacati, busiti ili pri¢vrs¢ivati predmete na bateriju.
Ne dirajte tvari koje su iscurile iz baterije jer sadrze opasne tvari

Ne dopustite djeci ili ku¢nim ljubimcima da dodiruju bateriju.

Nemojte prepuniti ili kratko spojiti bateriju. Opasnost od pozara i eksplozije.

Nemojte uranjati niti izlagati bateriju vodi, kisi ili drugim tekucinama.

Ne izlazite bateriju izravnoj suncevoj svjetlosti, pretjeranoj toplini ili hladnoci (na primjer, ne ostavljajte proizvod ili bateriju u
automobilu na izravnoj sunéevoj svjetlosti dulje vrijeme), okruzenju koje sadrzi eksplozivne plinove ili plamen.

Nemojte nositi niti skladistiti bateriju zajedno s metalnim predmetima kao $to su ukosnice, ogrlice itd. Kontakt izmedu metalnih
predmeta i kontakata baterije moze uzrokovati kratke spojeve koji mogu dovesti do tjelesnih ozljeda ili smrti.

5. Informacije o naredbama / Upravljacka ploca

Active Bike

Brava za ukljuc¢ivanje (A), za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje zaslona
Umetnite klju¢ u bravu za paljenje i okrenite klju¢ udesno.

Funkcijska tipka (B): jednom kratko pritisnite tipku (B) za odabir
Zzeljene razine brzine.

Akcelerator (C): Okrenite rucicu prema dolje za ubrzanje.
Prednja ko¢nica (D): stisnite rucicu za ko¢enje

Straznja ko¢nica (E): stisnite rucicu za ko¢enje

Svjetla: jednom pritisnite gumb (F) da biste ih ukljucili/iskljucili.

Zvonce: jednom pritisnite gumb (G) za aktiviranje
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Active Sport

Akcelerator (A): pritisnite prema dolje za ubrzanje.

Tipka za ukljucivanje (B): Pritisnite za ukljucivanje/isklju¢ivanje
proizvoda.

Rucica kocnice (C): stisnite rucicu za ko¢enje

Promjena razine brzine: dvaput pritisnite tipku (B) za odabir
Zeljene razine.

Svjetla: jednom pritisnite gumb (B) da biste ih ukljucili/iskljucili.

A
Zvonce: jednom pritisnite gumb (D) za aktiviranje
Argento by Pininfarina KPF
-
A Akcelerator (A): pritisnite prema dolje za ubrzanje.
D Tipka za ukljuéivanje (B): Pritisnite za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje
B proizvoda
c Rucica kocnice (C): stisnite rucicu za ko¢enje
Promjena razine brzine: jednom pritisnite tipku (B) za odabir
Zzeljene razine.
Brzo pritisnite 3 uzastopna puta za promjenu km/h u mph.
Brzo pritisnite 4 uzastopna puta za promjenu ODO u TRIP.
Svjetla: dvaput pritisnite gumb (B) da biste ih ukljucili/iskljucili.
Zvonce: jednom pritisnite gumb (D) za aktiviranje
Ukljucivanje pokazivaca smjera
(ako postoje)
Active EVO

Funkcija Zero Start:

Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja naprijed
prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira kada prvi put
pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.

A. Akcelerator

B. Visenamjenska tipka

C. Poluga ko¢nice

D. Zvono

E. Kontrole pokazivac¢a smjera (ako su u opremi)
Opis naredbe:

A. Akcelerator: Pritisnite prema dolje za ubrzavanje

B. Visenamjenska tipka:

« Ukljucivanje i iskljucivanje: dugo pritisnite za ukljucivanje ili
iskljucivanje elektri¢nog skutera.

- Svjetla: Pritisnite dvaput za ukljucivanje ili isklju¢ivanje svjetla.

- Speed Mode: Pritisnite jednom za odabir Zeljene razine brzine
Mjerna jedinica (km/h-mph): pritisnite tri puta uzastopno za
odabir mjerne jedinice

C. Poluga ko¢nice: Stisnite rucicu za ko¢enje
D. Zvono na vratima: pritisnite jednom ili viSe puta za aktiviranje.

E. Prekidac pokazivaca smjera: Pritisnite jednom za ukljucivanje
ili isklju¢ivanje pokazivac¢a smjera.
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EVO SR

PAZNJA

Funkcija Zero Start:
Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja naprijed
prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira kada prvi put
pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.

A. Akcelerator

B. Visenamjenska tipka

C. Kontrola kocnice

D. Prekida¢ pokazivaca smjera

E. Poluga kocnice

F. Zvono

Opis naredbi:

A. Akcelerator: Pritisnite prema dolje za ubrzavanje.

B. Visenamjenska tipka:

« Ukljucivanje i iskljucivanje: dugo pritisnite za ukljucivanje ili
iskljuivanje elektri¢cnog skutera.

« Svjetla: Pritisnite dvaput za uklju¢ivanje ili iskljucivanje svjetla.Nacin
rada brzine: Pritisnite jednom za odabir Zeljene razine brzine

« Mjerna jedinica (km/h-mph): pritisnite tri puta uzastopno za odabir
mjerne jedinice

C. Kontrola kocnice: Pritisnite prema dolje za kocenje

D. Prekidac¢ pokazivaca smjera: Pritisnite jednom za ukljucivanje
ili iskljucivanje pokazivaca smjera

E. Poluga ko¢nice: Stisnite ruicu za kocenje.

F. Zvono na vratima: pritisnite jednom ili vise puta za aktiviranje.

Model Referentna slika

Simboli

Active Bike

Funkcija Zero Start:

1. Razina baterije: Razinu baterije oznacavaju 4 crtice.
2. Brzinomjer: Prikazuje trenutnu brzinu romobila

3. ODO: Ukupna prijedena udaljenost.

4. TRIP: Udaljenost jedne voznje.

5. Drzite tipku (5) pritisnutu 4 sekunde za promjenu s
TRIP na ODO

6. Razina 1/Nacin rada za pjesake - Zaslon ce prikazati
1. (do 6 km/h). Razina 2 - Zaslon ce prikazati 2. (do 20
km/h). Razina 3 - Zaslon e prikazati 3. (do 25 km/h).

Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon
odrzavanja iste brzine nekoliko sekundi. Zaslon ce
emitirati kratak zvuk

Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja
naprijed prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira

kada prvi put pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.
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Active Sport

Funkcija Zero Start:
Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja
naprijed prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira

kada prvi put pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.

1. Razina baterije: Razinu baterije oznacavaju 5 crtice.
2. Brzinomjer: Prikazuje trenutnu brzinu romobila

3. Pokazivaci smjera: svjetlosni indikator se aktivira
kada skrecete lijevo ili desno

4 Svjetlosni indikator za servis: oznacava potrebno
odrzavanje od strane servisne sluzbe

5. Razina 1- Zaslon ¢e prikazati ECO (do 6 km/h).
6. Razina 2 - Zaslon Ce prikazati D (do 20 km/h)
7. Razina 3 - Zaslon ée pokazati S+ (do 25 km/h).
8. Svjetlosni indikator uklju¢enih svjetala.

9.

Nacin rada za pjesake - pomo¢ pri guranju vozila.
Aktivira se stiskanjem rucice koc¢nice uz istovremeni
dvostruki pritisak na tipku za paljenje

Argento by
Pininfarina
KPF

Funkcija Zero Start:
Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja
naprijed prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira

kada prvi put pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.

. Brzinomjer: Prikazuje trenutnu brzinu romobila

2. Razina baterije: Razinu baterije oznacavaju 7 crtice.
3. ODO: Ukupna prijedena udaljenost.

4. TRIP: Udaljenost jedne voznje.

5. Svjetlosni indikator ukljuéenih svjetala.

6. Razina 3 - Zaslon ce pokazati S (do 25 km/h).

7. Razina 2 - Zaslon ce prikazati D (do 20 km/h)

8. Razina 1- Zaslon ce prikazati ECO (do 6 km/h).

9.

Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon
odrzavanja iste brzine nekoliko sekundi. Zaslon ¢e
emitirati kratak zvuk.

Active EVO
EVO SR

PAZNJA

Funkcija Zero Stal
Akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja
naprijed prijede 3 km/h. Tempomat se deaktivira

kada prvi put pritisnete papucicu gasa ili ko¢nicu.

1. Brzinomjer: prikazuje trenutnu brzinu skutera

N

Razina baterije: Razinu baterije oznacavaju 5 crtice.

w

. Svjetlosni indikator za servis: oznacava potrebno
odrzavanje od strane servisne sluzbe

4. Temperatura: Oznacdava pregrijavanje motora
5. Nacin izbora brzine

Razina 1— -

Razina 2 - bijela boja

Razina 3 - crvena boja

6. Tempomat: Odrzavanje brzine. Aktivira se nakon
odrzavanja iste brzine nekoliko sekundi. Zaslon ¢e
emitirati kratak zvuk
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Pokazivaci smjera (ako su prisutni)

Modeli *

Argento by
Pininfarina
KPF

.

Pokretanje:

@'
|- »
S

Na modelima na kojima su prisutni,
pokazivaci smjera su postavljeni na kraju
upravljaca (desna i lijeva strana)

Pokazivadi smjera potrebni su za brzo i
udinkovito signaliziranje svake promjene
smjera tijekom voznje

PAZNJA

Prije svake upotrebe proizvoda provjerite
ispravnost rada pokazivaca smjera.

Active EVO
EVO SR

I
Pokretanje:
L &
r

Na modelima na kojima su prisutni,
pokazivaci smjera su postavljeni na kraju
upravljaca (desna i lijeva strana)

Pokazivadi smjera potrebni su za brzo i
uéinkovito signaliziranje svake promjene
smjera tijekom voznje.

PAZNJA

Prije svake upotrebe proizvoda provjerite
ispravnost rada pokazivaca smjera.
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6. Brzi vodic

« Prilikom prve upotrebe proizvod napunite do 100%.

« Provjerite tlak u gumama (pogledajte bo¢nu stranu gume za preporucenu vrijednost). U slucaju da proizvod ne postigne
najmanje 60 % deklariranih km ili ne postigne maksimalnu brzinu u prva 3 mjeseca koristenja, a vjerojatno je da su kotaci
ponovno ispuhani, bit ¢e potrebno obnoviti tlak kako je naznaceno.

- Provjerite i podesite ko¢nice.

« Umetnite klju¢ u bravu za aktiviranje zaslona (Active Bike).
« Ukljucite zaslon (Active Sport, Silver by Pininfarina KPF).

« Stavite proizvod na ravnu povrsinu.

- Cvrsto drzite upravlja¢ objema rukama. Stanite na platformu jednom nogom, a drugom se lagano poguraite i ubrzajte.

PAZNJA

Funkcija Zero Start: akcelerator pocinje raditi kada brzina kretanja naprijed prijede 3 km/h.

Iz sigurnosnih razloga, proizvod je inicijalno postavljen da sprijeci start iz mjesta.

« Kada vozite proizvod, nagnite tijelo u smjeru voznje prilikom okretanja i polako okrecite upravijac.

- Za zaustavljanje proizvoda otpustite papucicu gasa, pritisnite rucicu/e kocnice.

- Za spustanje najprije potpuno zaustavite proizvod. Silazak s proizvoda koji se kre¢e moze uzrokovati ozljede.

- Prije svake uporabe provjerite ko¢nice i njihovu istrosenost, provjerite tlak u gumama (pogledajte boénu stranu gume kako
biste saznali preporu¢enu vrijednost), istroSenost kotaca, gas i razinu baterije.

Prilagodbe:

Rucice kocnica i upravilja¢ (Active Bike)

Moguce je podesiti kut upravljaca
otpustanjem rucice na upravljacu (A),
okretanjem upravljaca gore/dolje.
Moguce je podesiti visinu upravljaca
otpustanjem rucice na stupu (B),
pomicanjem upravljaca gore/dolje.
Nakon $to je polozaj podesen, zatvorite
rucicu upravljaca/stupa.
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Podesavanje kocionih celjusti

Active Bike

U slu¢aju da je ko¢nica previSe zategnuta ili prelabava, imbus klju¢em otpustite vijak (C), zatim podesite sajlu ko¢nice (skratite
sajlu ko¢nice prema gore ako je precvrsto, ako je prelabavo, povucite ko¢nicu kabel prema dolje), a zatim ponovno zategnite
vijak (C). Ako je prelabav ili prezatengnut, ¢ak i nakon $to ste izvrsili prvi korak, moze biti potrebno podesiti ko¢ionu plocicu
(fiksnu) koju mozete podesiti pomocu imbus klju¢a za odmicanje/priblizavanje kocione plocice (D).

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
U slucaju da je ko¢nica previse zategnuta ili prelabava, Ako je ko¢nica prezategnuta ili prelabava, otpustite ili zategnite
imbus klju¢em otpustite vijak (A), zatim podesite sajlu vijak (A).

koénice (skratite sajlu ko¢nice prema gore ako je
precvrsto. je prelabavo, povucite ko¢nicu kabel prema
dolje), a zatim ponovno zategnite vijak (A).

Ako se rucica kocnice ¢ini premekanom ili pretvrdom ¢ak i
nakon prvog koraka, moze biti potrebno ponoviti postupak dok
se ne postigne optimalna postavka.

Provjerite ispravno poravnanje izmedu ¢eljusti ko¢nice
i diska. Koristite vijke (B) i (C) za pode$avanje polozaja/
poravnanja na disku ako je potrebno.
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Active EVO / EVO SR

Ako je ko¢nica prezategnuta ili prelabava, otpustite ili zategnite
vijak (A).

Ako se rucica koc¢nice ¢ini premekanom ili pretvrdom ¢ak i
nakon prvog koraka, moze biti potrebno ponoviti postupak dok
se ne postigne optimalna postavka.

7.

Preklapanje i nosenje

Active Bike

Active Sport

7

0

e P

Ryaes

>
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R

R’_ 3

|4

Provjerite je li elektri¢ni romobil isklju¢en. Jednom rukom
drzite rucicu upravljaca, povucite rucicu, preklopite ruéicu
prema prednjem kotaéu.

Provjerite je li elektri¢ni romobil isklju¢en. Jednom rukom drzite
ruicu upravljaca, povucite rucicu, preklopite ruc¢icu prema
podnozju i uévrstite.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

-

1

)_'
b,

Provjerite je li elektri¢ni romobil isklju¢en. Jednom rukom
drzite rucicu upravljaca, povucite rucicu, preklopite rucicu
prema podnozju i ucvrstite.

Provjerite je li elektri¢ni romobil iskljuéen. Jednom rukom drzite
ruéicu upravljaca, otpustite rucicu sklopivog

mehanizma, preklopite rucicu upravljaca prema podnozju i
zakopdéajte.

sredstvo.

Nakon preklapanja podignite okvir drzeci jednom ili obje ruke. Ovaj proizvod se sklapa samo za postavljanje u prijevozno
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PAZNJA

Pazite da ¢vrsto drzite proizvod tijekom transporta. Ako niste sigurni da mozete odrzati tezinu proizvoda, nemojte nastaviti
transport s podignutim proizvodom. Proizvod, ako iznenada padne, moze izazvati ozbiljne ozljede i ostetiti se.

8. Autonomija i performanse

Maksimalni domet i performanse vozila ovise o nekoliko varijabli:

Teren: Voznja po glatkom kolniku rezultira ve¢im dometom i performansama nego voznja po neravnim cestama i brdima. TeZina
korisnika: to je veca tezina, manji je domet i lodije su performanse vozila.

Temperatura: voznja romobila u vrlo hladnom ili vru¢em okruzenju utjece na domet i performanse.
Brzina i stil voznje: glatka i stalna voznja produzava domet. Kontinuirana ubrzanja, usporavanja i manevri uvelike smanjuju
domet. Niza brzina prosiruje domet.

Odrzavanje: pravodobno punjenje, pravilno odrzavanje i redovite provjere tlaka u gumama povecavaju autonomiju i osiguravaju
stalne performanse tijekom vremena.

Razina napunjenosti baterije utjece na izvedbu, $to je niza razina, niza ¢e biti brzina, osobito pri penjanju uzbrdo.

9. Skladistenje, odrzavanje i ¢iScenje

PAZNJA

Ako na tijelu proizvoda ima mrlja, obrisite ih vlaznom krpom. Ako mrlje i dalje postoje, nanesite na njih blagi sapun, iS¢etkajte
ih malom cetkom, a zatim obrisite vlaznom krpom. Ako na plasti¢nim dijelovima ima ogrebotina, uklonite ih brusnim papirom ili
drugim abrazivnim materijalom. Ne Cistite proizvod alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim

korozivnim i hlapljivim kemijskim otapalima kako biste izbjegli ozbiljno ostecenje proizvoda. Ne perite proizvod mlazom vode
pod visokim pritiskom. Tijekom ¢is¢enja provjerite je li proizvod isklju¢en, kabel za punjenje isklju¢en i gumeni poklopac
zatvoren jer infiltracija vode moze uzrokovati strujni udar ili druge ozbiljne probleme. Infiltracija vode u bateriju moze uzrokovati
osteéenje unutarnjih strujnih krugova, opasnost od pozara ili eksplozije. Ako sumnjate da je voda usla u bateriju, odmah
prestanite koristiti bateriju i vratite je postprodajnom servisu ili trgovcu na pregled.

Kada se proizvod ne koristi, drzite ga u zatvorenom prostoru na suhom i hladnom mjestu. Nemojte ga drzati na otvorenom ili u
automobilu dulje vrijeme. Pretjerana sunéeva svjetlost, rijavanje i pretjerana hladnoca ubrzavaju starenje guma i ugrozavaju
vijek trajanja i proizvoda i baterije. Nemojte ga izlagati ki vodi, niti ga uranjati i prati vodom.

Redovito provjeravajte zategnutost raznih vij¢éanih elemenata, posebno osovina kotaca. Sustav sklapanja i transporta, sustav
upravljanja, sustav koc¢enja, dobro stanje okvira, vilica i ovjesa. Matice i svi ostali samozatezni elementi mogu izgubiti svoju
ucinkovitost, stoga je potrebno povremeno provjeriti i zategnuti te komponente.

Kao i sve mehanicke komponente, ovaj je proizvod takoder podlozan habanju i velikom opterecenju. Razli¢iti materijali i
komponente mogu na razli¢ite nacine reagirati na trosenje ili zamor od naprezanja. Ako je vijek trajanja neke komponente
prekoracen, moze iznenada puknuti, uzrokujuci ozljedu vodica. Bilo kakav oblik pukotine, ogrebotine ili promjene boje na
podrucjima pod velikim optere¢enjem ukazuje na to da je Zivotni vijek komponente istekao i da se mora zamijeniti.

Provjerite stanje istroSenosti guma: ne smije biti posjekotina, pukotina, stranih tijela, abnormalnih oteklina, dijelova koji nedostaju
i drugih ostecenja. Za tlak u gumama pogledajte vrijednost u odjeljku 10 ovog priru¢nika s uputama.

Ne pokusavajte sami rastaviti ili popraviti proizvod. Zamjenu svih komponenti skutera mora izvrsiti ovladteni servis za tehnicku
pomog, za vise informacija kontaktirajte svog trgovca ili posjetite web stranicu www.argentoemobility.com
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Opée informacije

10.

Tehni

(maks. brzina)*

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Okvir aluminijska legura aluminijska legura aluminijska legura
Amortizeri - prednji i straznji straznji
Brzina L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: < 20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3:<25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(maks. brzina) * L4: < 25km/h (maks. brzina) *

Maksimalni nagib**

21%

30%

22%

straga sa zracnicom
Tlak: 40 psi / 2,8 bar

tubeless

Tlak: 44 psi/ 3 bar

Koénice Prednja i straznja disk kocnica | Prednja elektronska kocnica i Prednja dobos kocnica i straznja
straznja disk kocnica elektronicka kocnica
Gume Dimenzije: 20" naprijed i 16' Dimenzije: 10' prednji i straznji | Dimenzije: 10" sa zra¢nicom

Tlak: 30 psi/ 2 bar

Maksimalna nosivost 120kg 120kg 100kg
Vozac Provjerite zakone koji su na snazi u vasoj zemlji

Radna temperatura -5°C/45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Stupanj zastite IPX4 IP55 IPX4
Vrijeme punjenja oko 6 sati oko 7 sati oko 5 sati
Autonomija** do 35km do 80km Do 40 km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0.35kW; 350W bez Cetkica

0.5kW; 500W bez ¢etkica

0.35kW; 350W bez Cetkica

snaga motora 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
Zaslon LED Integrirani LED Integrirani LED
Baterija 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Zastita od niskog napona 31V+0.5V 375V+0.5V 31V+0.5V
KERS Da Da Da

Sujetla

LED prednja i straznja

LED prednja, straznja i bo¢na

LED prednja i straznja

Funkcionalnost

Pokazivaci smjera aktivirani
senzorom

Mijere
Neto tezina 187 kg 24 kg 19,5 kg
Bruto tezina 23kg 30 kg 22 kg

Dimenzije otvorenog proizvoda

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimenzije zatvorenog proizvoda

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimenzije pakiranja

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Uvijek postujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** Podlozno varijacijama ovisno o tezini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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Opce informacije

Active EVO EVO SR
Okvir celik celik
Amortizeri - -
Brzina AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1
2
L1 <= 6km/h
L2: <= 20km/h L3: - 2;"_’"/”,
13: <= 25km/h 13: <= 20km/h (maks. brzina)
(maks. brzina) * (maks. brzina) *
Maksimalni nagib** 15% 15%

Tlak: 36 PSI/ 2,5 BAR

Kocnice Prednja dobos kocnica i straznja elektronicka | Prednja dobos konica i straznja elektronicka
kocnica kocnica
Gume Dimenzije: 10" sa zraénicom Dimenzije: 10" sa zraénicom

Tlak: 36 PSI/ 2,5 BAR

Maksimalno opterecenje 100kg 100kg
Vozaé Provjerite zakone koji su na snazi u vasoj zemlji

Radna temperatura -5°C/45°C -5°C/45°C
Stupanj zastite P54 IPX5
Vrijleme punjenja oko 4 sata oko 4 sata
Autonomija** Do 25 km Do 25 km

Elektri¢ni sustav

Nazivna snaga motora

0.35kW; 350W bez cetkica

0.35kW; 350W bez Cetkica

Maksimalna snaga motora

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Zaslon Integrirani LED Integrirani LED
Baterija 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Zatita od niskog napona 31V+0.5V 31V£0.5V
Ograni¢enje struje 1T7A £1A 17A 1A

KERS Da Da

Svjetla LED prednja i straznja LED prednja i straznja
Funkcionalnost Bluetooth Bluetooth

Mijere

Neto tezina 15.4Kg 15.4Kg

Bruto tezina 18.5Kg 18.5Kg

Dimenzije otvorenog proizvoda

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimenzije zatvorenog proizvoda

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimenzije pakiranja

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Uvijek postujte prometne propise i propise koji su na snazi u zemlji u kojoj prometujete.

** Podlozno varijacijama ovisno o tezini vozaca, uvjetima na cesti i temperaturi.
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Greska

11. Rjesavanje problema

Uzrok

Rjesenje

Motor ne radi

Elektri¢ni problem, postoji kod
greske

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Pogonski kotac se ne okrece

Problem s ko¢nicama

Motor je blokiran

Podesite koénice, ako se problem nastavi, zatrazite
tehni¢ku pomoé

Provijerite je li kota¢ dobro zategnut, provjerite
okrece li se kota¢ bez pokretanja vozila. Ako se
problem nastavi, zatrazite tehni¢ku pomo¢

Motor se gasi dok radi

Pregrijavanje motora

Prisutnost koda greske

zaustavite vozilo i pricekajte da se ohladi

Zatrazite tehnicku pomo¢

Nakon punjenja. Proizvod se
ne ukljuéuje ili se iskljuc¢uje
nakon nekoliko km.

Ostecena baterija

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Baterija se ne puni ili se
proizvod ne ukljucuje

Problemi s kontaktom

Baterija nije spojena (modeli s
uklonjivom baterijom)

Baterija je prazna
Ostecena baterija

Problemi s punjacem

Zatrazite tehni¢ku pomo¢

Provjerite je li priklju¢ak za napajanje priklju¢en.

Napunite bateriju do 100%
Zatrazite tehnicku pomo¢

Zamijenite punja¢

Tablica kodova gresaka

Model Kod greske Upute Rjesenje
EO1 Kvar motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
E02 Kvar zaslona Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO3 Kvar kocnica Zatrazite tehnicku pomo¢
Active Bike EO4 ,Ge.n?”cm kvar upravijacke ZatraZite tehni¢ku pomoc
Jjedinice
Iskljucite vozilo, provjerite i uklonite sve
EO5 Blokada motora prisutne prepreke, ako nisu rijeSene,
zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO9 Greska signala upravljacke jedinice | Zatrazite tehni¢ku pomoé
o1 Kvar upravljacke jedinice Zatrazite tehni¢ku pomo¢
02 Kvar HALL senzora Zatrazite tehnicku pomoé
Active Sport
04 Ostecena baterija Zatrazite tehni¢ku pomo¢
05 Prenapon baterije Pri¢ekajte, automatski oporavak
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06 Kvar senzora kocnice Provjerite polozaj rucice kocnice
o7 Neispravnost akceleratora Provjerite polozaj akceleratora
09 Greska u komunikaciji zaslona Zatrazite tehni¢ku pomo¢
10 irdei;:(:eu komunikaciji upravijacke Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Active Sport J
1 Pregrijavanje MOS-a Pricekajte, automatski oporavak
12 Pregrijavanje elektromotora Pri¢ekajte, automatski oporavak
15 Kvar senzora stabilnosti Zatrazite tehni¢ku pomo¢
16 Upozorenje za pad vozila Pricekajte, automatski oporavak
EO1 Kvar motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO02 Kvar MOS-a upravljacke jedinice Zatrazite tehni¢ku pomoc¢
EO3 Kvar senzora rucice ko¢nice Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO4 Kvar akceleratora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
- . Napunite bateriju, ako nije rijeSeno,
Argento by E05 Zasita od niskog napona zatrazite tehni¢ku pomo¢
Pininfarina KPF
E06 Greska signala upravijacke Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Jjedinice
Iskljucite vozilo, pricekajte nekoliko minuta
. prije ponovnog pokretanja vozila, ako se
E07 Zastita od prenapona resetiranje ne dogodi, zatrazite tehnicku
pomod
EO8 Kvar OP kontrolera Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO1 Greska u povezivanju motora Zatrazite tehni¢ku pomo¢
E02 Kvar MOS-a upravljacke jedinice Zatrazite tehnicku pomo¢
EO3 Kvar senzora rucice koc¢nice Zatrazite tehnic¢ku pomo¢
EO4 Kvar ruéice gasa Zatrazite tehni¢ku pomo¢
EO5 Zastita od niskog napona Napuﬂ'le ba(g[uu, ako nje rjeseno,
zatrazite tehni¢ku pomo¢
Active EVO
EVO SR EO6 Greska signala upravijacke Zatrazite tehni¢ku pomo¢
Jjedinice
Iskljucite vozilo, pricekajte nekoliko minuta
. prije ponovnog pokretanja vozila, ako se
E07 Zastita od prenapona Il resetiranje ne dogodi, zatraZite tehnic¢ku
pomoc
Iskljucite vozilo, provjerite i uklonite sve
E09 Kvar na bloku motora prisutne prepreke, ako nisu rijesene,

zatrazite tehnicku pomoé
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12. Odgovornost i opci uvjeti jamstva

Voza¢ preuzima sve rizike povezane s nekoristenjem kacige i druge zastitne opreme. Voza¢ je duzan pridrzavati se vazeéih
lokalnih propisa koji se odnose na:

1. minimalnu dopustenu dob za vozaca,
2. ograni¢enja u pogledu vrste vozaca koji mogu koristiti proizvod
3. na sve ostale regulatorne aspekte

Vozac je takoder duzan odrzavati proizvod cistim iu savrSenom stanju ucinkovitosti i odrzavanja, marljivo provoditi sigurnosne
provjere za koje je odgovoran kao $to je opisano u prethodnim odjeljcima, ne dirati proizvod ni na koji nacin i ¢uvati sve
dokumentaciju vezanu uz odrzavanje.

Tvrtka ne odgovara za nastalu $tetu i ni na koji nacin ne odgovara za $tetu nastalu stvarima ili osobama u slu¢ajevima kada:

- se proizvod koristi nepropisno ili nije u skladu s uputama u uputama za uporabu;

- je proizvod, nakon kupnje, promijenjen ili dirano u svim ili nekim njegovim komponentama.

U slucaju kvara proizvoda iz razloga koji se ne mogu pripisati neispravnom ponasanju vozaca i u slu¢aju da zelite konzultirati
opce uvjete jamstva, obratite se svom prodavacu ili posjetite web stranicu www.argentoemobility.com

Uvijek su iskljuceni iz opsega pravnog jamstva proizvoda svi kvarovi ili neispravnosti uzrokovani slu¢ajnim dogadajima i/ ili koji
se mogu pripisati odgovornosti Kupca ili upotrebom proizvoda koja nije u skladu s njegovom namjenom i/ili kako je navedeno u
dokumentaciji, tehnike priklju¢ene na proizvod, ili zbog loseg podesavanja mehanickih dijelova, prirodnog trosenja potrosnog
materijala ili uzrokovanog pogreskama pri sklapanju, nedostatkom odrzavanja i/ili uporabom istih koji nisu u skladu s uputama.
Na primjer, sliedece se treba smatrati izuzetima iz pravnog jamstva koje se odnosi na proizvode:

-« ostecenja uzrokovana udarcima, slu¢ajnim padovima ili sudarima, probodima;

« ostecenja uzrokovana upotrebom, izlaganjem ili skladistenjem u neprikladnom okruzenju (npr.: prisutnost kise iili blata,
izlozenost vlazi ili pretjeranoj toplini, kontakt s pijeskom ili drugim tvarima)

« ostecenja uzrokovana losim podesavanjem mehanickih dijelova, mehanickih disk kocnica, upravljaca, guma itd. za voznju po
cesti i/ili odrzavanje; neispravna ugradnja i/ili neispravna montaza pama i/ili komponenti

« prirodno tro$enje potrosnih materijala: mehanicke disk kocnice (npr.: jastucici, ¢eljusti, disk, sajle), gume, oslonci za noge, brtve,
lezajevi, LED svjetla i Zarulje, postolje, ru¢ke, blatobrani, gumeni dijelovi (podnoZzje), kabelski snopovi konektora, prednje ploce
i naljepnice itd.:

« nepravilno odrzavanje i/ili nepravilna uporaba baterije proizvoda:
- neovlasteno diranje i/ili nametanje dijelova proizvoda;
« neispravno ili neadekvatno odrzavanje ili modifikacija proizvoda;

« nepravilno koristenje proizvoda (npr.: prekomjerno opterecenje, koristenje u natjecanjima i/ili za iznajmljivanje ili komercijalne
aktivnosti iznajmljivanja);

« odrzavanje, popravke i/ili tehnicke intervencije na Proizvodu koje provode neovlastene trece strane;
« ostecenja proizvoda uzrokovana transportom, ako ga je izvrsio kupac:
- ostecenja i/ili kvarovi koji proizlaze iz uporabe neoriginalnih rezervnih dijelova.

« Pozivamo vas da pogledate najnoviju verziju jamstvenih uvjeta dostupnih na stranici www.argentoemobility.com
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PAZNJA

Obrada elektri¢nog ili elektroni¢kog uredaja na kraju
drugim pskil imas i ima za pril

g vijeka (primjenjivo u svim ji P! unije i

Ovaj simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi ozna¢ava da se s proizvodom ne smije postupati
kao s uobic¢ajenim kucnim otpadom, ve¢ ga treba predati na odgovarajuce sabirno mjesto za
recikliranje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme (OEEO).

Osiguravanjem pravilnog zbrinjavanja ovog proizvoda pomoci ¢ete u sprje¢avanju mogucih negativnin
posljedica za okoli$ i ljudsko zdravlje, koje bi ina¢e mogle biti uzrokovane neprikladnim zbrinjavanjem
ovog proizvoda. Recikliranje materijala pomaze u o¢uvanju prirodnih resursa.

Za detaljnije informacije o recikliranju i odlaganju ovog proizvoda mozete se obratiti lokalnoj sluzbi za
zbrinjavanje otpada ili prodajnom mjestu gdje ste ga kupili.

U svakom slucaju, zbrinjavanje se mora provesti u skladu s vaze¢im zakonima u zemlji kupnje.

Konkretno, potros$aci imaju obvezu ne odlagati OEEO kao komunalni otpad, ve¢ moraju sudjelovati u odvojenom prikupljanju
ove vrste otpada kroz dva nacina dostave.

« U opcinskim sabirnim centrima (takoder zvani Eko-trgovi, ekoloski otoci), direktno preko sabirnih sluzbi komunalnih poduzeda,
gdje su one dostupne;

« Na prodajnim mjestima nove elektri¢ne i elektroni¢ke opreme.

Ovdje mozete besplatno isporuciti vrlo male OEEO proizvode (s najduzom stranicom manjom od 25 cm), dok se veci mogu
isporuciti 1 prema 1, odnosno isporukom starog proizvoda pri kupnji novog jednakih funkcija.

Nadalje, metoda 1 na 1 uvijek je zajaméena prilikom kupnje novog EEO od strane potrosaca, bez obzira na veli¢inu OEEO.

U slucaju nezakonitog odlaganja elektricne ili elektronicke opreme mogu se primijeniti kazne predvidene vazecim
zakonodavstvom o zastiti okoli$a (talijansko zakonodavstvo, potrebno je provjeriti propise koji su na snazi u zemlji koristenja/
odlaganja vozila).

Ako OEEO sadrzi baterije ili akumulatore, oni se moraju ukloniti i podvrgnuti posebnom diferenciranom prikupljanju.

PAZNJA

e s istroeni "
sustavima za prikupljanje)

u svim P! unije i drugim pski imas

Ovaj simbol na proizvodu ili na njegovoj ambalazi oznacava da se baterija ne smije tretirati kao
obié¢ni kuéni otpad. Na nekim vrstama baterija ovaj se simbol moze koristiti u kombinaciji s kemijskim
simbolom.

Kemijski simboli za zivu (Hg) ili olovo (Pb) dodaju se ako baterija sadrzi vise od 0,0005% zive ili 0,004%
olova

Osiguravanjem pravilnog zbrinjavanja istrosenih baterija pomodi ¢ete u sprje¢avanju mogucih
negativnih posljedica za okolis i ljudsko zdravlje koje bi ina¢e mogle nastati nepravilnim rukovanjem
otpadom. Recikliranje materijala pomaze od o¢uvanju prirodnih resursa. U slucaju proizvoda koji zbog
sigurnosti, performansi ili zastite podataka zahtijevaju stalnu vezu s unutarnjom celijom/baterijom,
treba je zamijeniti samo kvalificirano servisno osoblje.

Proizvod na kraju njegovog Zivotnog vijeka odnesite na sabirna mjesta prikladna za odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme:
to osigurava da se i baterija unutar nje ispravno postupa.

Za detaljnije informacije o zbrinjavanju istro$enih baterija ili proizvoda, mozete se obratiti lokalnoj sluzbi za zbrinjavanje otpada ili
prodajnom mjestu gdje ste ga kupili.

U svakom slucaju, zbrinjavanje se mora provesti u skladu s vazecim zakonima u zemlji kupnje.
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Romaénesc

Acest manual este valabil pentru urmatoarele tipuri de trotinete electrice:

Active Bike
Active Sport
Argento by Pininfarina KPF
Active EVO
EVO SR

Cuprins

1. Instructiuni de siguranta

2. Continutul pachetului si modul de asamblare
3. Prezentarea produsului

4. Incarcator baterie si activare

5. Informatii cu privire la comenzi/Panou de control
6. Ghid rapid

7. Pliere si transport

8. Autonomie si performanta

9. Depozitare, intretinere si curatare

10. Fisa tehnica

1. Probleme si solutii

12. Conditii generale de réspundere si garantie

Manual de utilizare
Revizuire AR-MO-000001

Instructiuni traduse initial din limba italiana

Va multumim ca ati ales acest produs.
Pentru informatii, suport tehnic, asistenta si pentru consultarea termenilor generali de garantie, va rugam sa va contactati
distribuitorul sau sa vizitati site-ul www.argentoemobility.com



1 Instructiuni de siguranta

IMPORTANT! Cititi si urmati cu atentie urmatoarele instructiuni inainte de a utiliza produsul. Pastrati acest manual pentru
consultari ulterioare sau pentru utilizatorii noi.

Acordati-va suficient timp pentru a invata elementele de baza pentru utilizare pentru a evita eventualele incidente grave care
ar putea avea loc in primele luni. Contactati-va distribuitorul pentru suport adecvat despre cum sé utilizati corect produsul sau
indicatii cu privire la contactarea unei organizatii de instruire potrivite.

Societatea isi declina orice responsabilitate directa sau indirecta care decurge din utilizarea gresita a produsului, nerespectarea
atét a legislatiei rutiere, cat si a instructiunilor din acest manual, a accidentelor sau a litigiilor cauzate de nerespectarea
reglementarilor sau ca urmare a actiunilor ilegale.

Acest produs trebuie utilizat in scopuri recreative, de catre o singura persoana si fara pasageri; prin urmare, nu poate fi folosita
de mai multe persoane in acelasi timp.

Nu schimbati in niciun fel scopul de utilizare a vehiculului. Acest produs nu este potrivit pentru cascadorii, competitii, transport
de obiecte, tractarea altor vehicule sau atasamente.

Trotineta electrica trebuie utilizata cu prudentd, respectand intotdeauna regulile impuse de Codul Rutier al tarii de folosire,
pentru a evita situatiile periculoase si pentru a nu pericilita siguranta dumneavoastra sau a altora.

ATENTIE

Cerinte privind condusul:

Model trotinets Active Bike Active Sport Argento by Active EVO / EVO SR
Pininfarina KPF
edaied e E el Ar Mo-210001 AR-MO-210004 PI-MO-210001 -
semnalizare incluse
i AR-MO-210005
Cod prc?dus c'u sisteme de _ . PI-MO-210002
semnalizare incluse AR-MO-220001
Cod produs cuhdoua sisteme | R B AR-MO-220004
de control a franari
Greutate MIN (Kg) 30 30 30 30
Greutate MAX (Kg) 100 100 100 100
Varsta MIN* 14 14 14 14
Varsta MAX* 65 65 65 65
inaltimea MIN (cm) 120 120 120 120
inaltimea MAX (cm) 200 200 200 200

*Inainte de a utiliza produsul, verificati si respectati reglementdrile locale in ceea ce priveste varsta minima permisa pentru
conducétor, restrictiile privind tipul de conducatori care pot folosi produsul si cu privire la utilizarea produsului in sine.

Nivelul de presiune sonora (zgomot) de emisie ponderat A la urechea conducatorului este sub 70 dB(A).

i care i ifica averti de sig a

Pentru identificarea mesajelor de siguranta din acest manual, vor fi folosite urmatoarele simboluri grafice de avertizare. Acestea
atrag atentia cititorului/utilizatorului asupra utilizarii corecte si sigure a produsului.

ATENTIE

Fiti foarte atenti

Evidentiaza regulile de respectat pentru evitarea deteriorarii produsului si/sau pentru prevenirea aparitiei unor situatii
periculoase.
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A PERICOL

Riscuri reziduale

Evidentiaza regulile de respectat pentru evitarea deteriorarii produsului si/sau pentru prevenirea aparitiei unor situatii
periculoase.

vertismente generale

@ ATENTIE

Este important s& tineti cont de faptul c& atunci cand va aflati intr-un loc public sau pe stradd, chiar daca respectati acest manual
ad literam, nu sunteti protejat complet impotriva leziunilor cauzate de nerespectarea sau actiunile necorespunzatoare intreprinse
cu alte vehicule, obstacole sau persoane. Utilizarea gresitd a produsului sau nerespectarea instructiunilor din acest manual
poate cauza daune grave.

Acest produs este un vehicul electric. Cu cat conduceti mai repede, cu atét distanta de franare se prelungeste. Franarea de
urgenta pe drumurile alunecoase, noroioase, umede sau inghetate poate duce la derapajul rotilor si la pierderea echilibrului.
Este necesar s& mentineti o viteza adecvata si o distanta sigura fata de alte vehicule sau pietoni. Fiti foarte atenti cand conduceti
pe drumuri pe care nu le cunoasteti. Nu deschideti suportul cand utilizati produsul, intrucat exista un risc de ranire corporala
grava si de deteriorare a produsului.

@ ATENTIE

Pe un carosabil umed, distanta de franare creste si aderenta scade semnificativ fatd de carosabilele uscate! Conduceti cu foarte
mare atentie, respectand distanta!

Pentru siguranta dumneavoastra, purtati intotdeauna casca, genunchiere si cotiere pentru a va proteja de caderi si raniri in timp
ce conduceti trotineta. Cand imprumutati produsul, solicitati conducatorului sa foloseasca echipamentul de siguranta si explicati-i
cum sa manevreze vehiculul. Pentru a evita ranirea, nu imprumutati produsul persoanelor care nu stiu sa-I foloseasca. Purtati
intotdeauna incaltaminte inainte de a incepe sa utilizati produsul.

Copiii nu trebuie sa se joace cu trotineta sau cu oricare dintre componentele acesteia si nici nu trebuie sa li se permita sa o
curete sau sa o intretina.

Cand conduceti produsul, aveti grija sa nu speriati copiii si pietonii. Cand treceti prin spatele lor, avertizati-i folosind claxonul si
incetiniti pana la viteza minima de 6 km/h.

ATENTIE

Informatii privind frecventa:

Banda de frecventa de functionare a dispozitivului Bluetooth® este cuprinsa intre 2,4000 GHz si 2,4835 GHz.
Puterea maxima a frecventei radio transmisa in benzile de frecventa este de 100mWw.
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Instructiuni si avertismente privind modul de conducere
Conditii Utilizare Utilizare
Conducatori Unul Mai multe persoane, cu copii sau animale

Echipament de
sigurantd

Casca, genunchiere, cotiere, jacheta reflectorizanta

Niciun echipament de siguranta

Verificare inainte
de conducere

Inainte de fiecare utilizare, verificati franele si uzura
acestora, verificati presiunea in roti (a se vedea
lateralul rotii pentru valoarea recomandatd), uzura
rotilor, acceleratia, indicatoarele stanga-dreapta,
luminile si starea de incarcare a bateriei.

Daca sunt detectate zgomote sau anomalii
neobisnuite, nu utilizati produsul si contactati-va
distribuitorul sau serviciul de asistenta tehnica autorizat

Nu verificati niciodata produsul inainte de folosire

Utilizati produsul in prezenta zgomotului si a anomaliilor

Mergeti in timp
ce impingeti
produsul

Nu accelerati
mpingeti in timp ce mergeti pe trecerile de pietoni

in zonele pietonale, fara regim pietonal (6 km/h)

in zonele supraaglomerate

Apasand acceleratia

Conduceti vehiculul pe trecerile de pietoni

Conduceti vehiculul in zonele pietonale cand acesta nu se afla in
modul pietonal (6 km/h)

Conduceti vehiculul in zonele supraaglomerate

Din pozitia oprit

Persoana care conduce acest produs trebuie sa poata
pune cu usurintd ambele picioare pe sol, tindnd ghidonul
la inaltimea corecta

Nu poate mentine drept si in echilibru produsul.
Se aseaza pe produs in timp ce functioneaza sau este oprit

Conducere in
conditii normale

Nu atamati de ghidon obiecte

Obiectele care atarna de ghidon cauzeaza instabilitate si pot
crea dificultati la realizarea manevrelor

Conduceti cu ambele maini pe ghidon

Nu utilizati dispozitive precum telefoane, ceasuri
inteligente, playere muzicale, césti

Conduceti cu 0 mana sau faré sa folositi mainile

Utilizati dispozitive precum telefoane, ceasuri inteligente,
playere muzicale sau casti

Conduceti cu ambele picioare asezate confortabil si in
siguranta peste suport

Conduceti cu unul sau cu ambele picioare in afara suportului
pentru picioare

Este interzisa pozitionarea si concentrarea greutatii pe
aparatoarea de protectie din spate

Conduceti folosind casca si echipamentul de protectie

Conduceti fard casca si echipament de protectie

Conduceti pe drumuri usor accesibile, drepte si
ferme si evitati zonele cu trafic intens sau zonele
supraaglomerate:

de exemplu, piste de biciclete dedicate, suprafete cu
pavaj drept

Respectati reglementarile locale in vigoare si codul
rutier

Conduceti pe autostrade, drumuri pe distante lungi
Conduceti pe drumuri aglomerate

Conduceti pe trotuare

Conduceti in zonele aglomerate, pe strazile foarte accidentate
Conduceti in apropierea: rapelor, taluzurilor, porturilor, marilor,
lacurilor si a raurilor

Nu respectati reglementafile in vigoare si codul rutier

Priviti intotdeauna in fata si fiti atenti la toate
obstacolele, vehiculele si pietonii din apropiere

Lasati-va distrasi in timp ce conduceti

Schimbati directia, asigurandu-va ca sunteti vazuti, in
timp ce adaptati viteza

Anticipati traiectoria si adaptati-va viteza, respectand
codul rutier si pe cei mai vulnerabili

Utilizati indicatoarele de directie daca sunt prevazute
pe produs

Schimbati directia brusc si la viteza ridicata, fara sa va
asigurati c& sunteti vazuti

Franarea si virajul in acelasi timp fac vehiculul instabil

Fara folosirea semnalizatorului de schimbare a directiei

incetiniti in prezenta pietonilor
Utilizati modul pietonal in zonele pietonale (6 km/h)

Faceti-va simtita prezenta prin folosirea claxonului

Accelerati sau mentineti viteza constanta in prezenta
pietonilor

Conduceti fara sa utilizati modul pietonal in zonele pietonale
(6 km/h)

Nu avertizati folosind claxonul
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Utilizare

Utilizare

Conditii de drum
accidentat:
denivelari
artificiale/
trepte/suprafata
accidentatd a
drumului

Conduceti cu viteza moderata

Tndoiti usor genunchii pentru o mai buna absorbtie a
socurilor atunci cand traversati o suprafata neuniforma.

Conduceti cu viteza ridicata

Accelerati peste denivelari si bumpere, coboréti treptele, sariti
peste obstacole, urcati pe borduri, conduceti dur.

Comportament: in
curba, la coborare,
in prezenta
obstacolelor, a
vehiculelor si

a pietonilor in

Pastrati o distanta de siguranta
Nu mai accelerati, franati si incetiniti

Conduceti cu vitezd moderata si frénati intr-un mod
sigur

Nu respectati distanta de sigurants

accelerati

Conduceti cu viteza ridicata, franati brusc

meteorologice

ploaie)

apropiere Fiti atenti la usi si la alte obstacole inalte Treceti pe sub obstacole aflate la inaltime
Conduceti numai daca exista suficienta lumina pentru a
conduce in siguranta. in cazul conducerii in conditii de
luminozitate nefavorabile (dupa o jumatate de ora de la
apusul soarelui, pe toata perioada cét este intuneric si, N 5
Conditii de P relul, p peric t "€ # | Conduceti in conditii nefavorabile: pe ploaie, cand ninge,
- de asemenea, in timpul zilei, in cazul in care conditiile . R} o N " N "
vizibilitate 2 i} =l N 4 cand este gheata sau noroi pe drum, vant puternic, ceata
atmosferice impiedica vizibilitatea drumului, daca v i
treceti prin tuneluri), amintiti-va sa aprindeti luminile
trotinetei si sa purtati o vestd, centuri sau bretele
reflectorizante
. . . " _— Conducerea in conditii nefavorabile
Condiii Conduceti in conditii meteorologice optime (fara ucerea | Wi netavoradl

pe ploaie, pe ninsoare, pe gheata sau pe carosabil.
noroi pe sosea, vant puternic, in conditii de ceata.

in zone specifice, fara a impiedica circulatia vehiculelor
sau a pietonilor

Pe suprafete netede, asigurandu-va de stabilitatea

Oriunde, blocand circulatia vehiculelor sau a pietonilor

Pe suprafete denivelate si fara a va asigura de stabilitatea

Parcati produsului produsului
Opriti produsul si folositi intotdeauna un dispozitiv Lasati produsul pornit, nesupravegheat, fara un dispozitiv
antifurt. Utilizati cricul furnizat antifurt
DA
Practicati Conduceti in apropierea: rapelor, taluzurilor, porturilor, marilor,
sporturi extreme/ | NU lacurilor si a raurilor
cascadorii Conduceti peste balti
Concurati cu alte vehicule
Supuneti produsul DA
la impacturi NU X
puternice sariti peste lucruri sau persoane, de pe scari sau de sus

Ce sa faceti dupa o cadere:

Verificati dacad maneta de acceleratie functioneaza corect. Pentru a face acest lucru, accelerati si decelerati de mai multe ori.

Verificati intotdeauna daca franele functioneaza corect. Pentru a face acest lucru, coborati de pe trotineta, impingeti-o inainte si
franati pentru a va asigura ca raspunde la comenzile dumneavoastra.

Verificati daca toate componentele vehiculului sunt la locul lor si fixate bine.

Verificati uzura i presiunea rotilor (a se vedea partea laterala a rotii pentru valoarea recomandata). Verificati uzura franelor si a

cablurilor.

PERICOL

Franele pot deveni fierbinti in timpul utilizarii. Nu le atingeti imediat dupa utilizare.
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2.  Continutul pachetului

Produs asamblat; ghidonul se va instala cu suruburile corespunzatoare continute in.

i modul de asamblare

Model

Imagine de referinta

in pachet

Montaj ghidon

Active Bike

incarcator baterie
cablului de incarcare

roata/aparatoare de noroi/bec
semnalizator/sistem iluminat fata

1surub, 1 piulita, 2 saibe
dimensiune 5. Cheie Allen
Chei 10-8

2 chei ON-OFF

Instalati ghidonul pe tija si
strangeti parghia

Active Sport

incarcator baterie,

cablu de incarcare

7 M4 suruburi

dimensiune 2,5. Cheie Allen
dimensiune 4 si 5, cheie Allen
adaptor pentru umflarea rotilor

inel sistem de pliere

Argento by
Pininfarina
KPF

incarcator baterie
cablu de incarcare
2 suruburi M5 si 2 saibe

dimensiune 3. Cheie Allen
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incarcator de baterii

Active Evo cablu de incarcare
EVO SR 4 suruburi M6
Cheie Allen 4

Metoda:
- Scoateti articolul din ambalaj

- Deschideti cricul si verificati daca produsul este stabil

Instructiuni Active Sport

« Deschideti tija ghidonului si asigurati-o prin inchiderea parghiei pe mecanismul de inchidere
- Conectati cablul de alimentare al afisajului la cablul principal

- Instalati ghidonul pe tija (aveti grija sa nu striviti cablurile)

« Strangeti suruburile pe tija, folosind cheia furnizata

« Instalati inelul sistemului de pliere

« Reglati mecanismul de inchidere pe tija*

Argento by Pininfarina KPF - instructiuni

« Deschideti tija ghidonului si asigurati-o prin inchiderea parghiei pe mecanismul de inchidere
- Conectati cablul de alimentare al afisajului la cablul principal

« Instalati ghidonul pe tija (aveti grija s nu striviti cablurile)

« Strangeti suruburile pe tija, folosind cheia furnizata

- Reglati mecanismul de inchidere pe tija*

Instructiuni Active EVO / EVO SR

« Deschideti tija ghidonului si asigurati-o prin inchiderea parghiei de pe mecanismul de blocare
« Conectati cablul de alimentare al afisajului la cablul principal (daca este necesar)

« Instalati ghidonul pe tija (aveti grija sa nu striviti cablurile)

« Introduceti si strangeti suruburile de pe tija, folosind cheia furnizata

- Reglati mecanismul de blocare pe tija* (daca este necesar)
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Model

Imagine de referinta

* Reglare

Active Sport

2

in afara mecanismului se adfla un surub hexagonal. Daca tija
ghidonului nu este foarte stabila dupa inchidere, reglati surubul
din mecanism, prin strangerea sau slabirea acestuia, in functie
de necesitate, pentru a creste stabilitatea tijei

Argento by
Pininfarina
KPF

(

Exista un surub hexagonal in interiorul mecanismului.

Daca tija ghidonului nu este foarte stabila dupa inchidere, reglati
surubul din mecanism, prin strangerea sau slabirea acestuia, in
functie de necesitate, pentru a creste stabilitatea tijei.

Active EVO
EVO SR

N

Exista un surub hexagonal in interiorul mecanismului.

Daca tija ghidonului nu este foarte stabila dupa inchidere, reglati
surubul din mecanism, prin strangerea sau slabirea acestuia, in
functie de necesitate, pentru a creste stabilitatea tijei.
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Instructiuni de asamblare a rotilor pentru modelul Active Bike

L

Metoda:

1. Scoateti roata din fata din ambalaj

2. Scoateti decuplarea rapida de pe roata din fata

3. Conectati decuplarea rapida la furca

4. Scoateti si instalati aparatoarea de noroi fata si becul de semnalizare cu surubul, piulita si saibele furnizate
5. Strangeti tijele aparatoarelor de noroi de pe furca

6. Asigurati-va c& sistemul de prindere al franei nu intra in contact cu tija

7. Reglati mecanismul de inchidere pe tija

ATENTIE

Asamblati corect produsul. Daca in timpul asamblarii sunt detectate, eventuale defecte din fabrica, pasi neclari sau dificultati
de asamblare sau de reglare, nu conduceti vehiculul si contactati-va distribuitorul sau vizitati site-ul www.argentoemobility.com
pentru suport tehnic.

Nu utilizati accesorii si/sau piese suplimentare care nu sunt aprobate de producator.

Piesele din plastic (inclusiv materialele de ambalare) si piesele mici nu trebuie I&sate la indemana copiilor, intrucat pot provoca
sufocare.

Este interzisd modificarea sau transformarea articolului sau a oricdror componente ale acestuia in orice mod, deoarece aceasta
poate afecta eficienta, poate reduce integritatea structurald si poate cauza daune. indepénagi orice margini ascutite cauzate
de utilizare gresita, spargere sau deteriorare a produsului. in cazul in care detectati oricare alte defecte din fabrica, zgomote
neobisnuite sau defectiuni, nu conduceti vehiculul si contactati-va distribuitorul sau vizitati site-ul www.argentoemobility.com
pentru suport tehnic.
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3. Prezentarea produsului

in interesul dezvoltarii tehnologice, producatorul isi rezerva dreptul de a modifica articolul fara notificare prealabild, iar acest
manual nu va fi actualizat automat.

Pentru mai multe informatii si pentru a consulta diferite versiuni ale manualului, vizitati site-ul web www.argentoemobility.com

Active Bike 1 1. Maneta de frana spate
22 2. Afisaj
21 3. Maneta de acceleratie
4. Comutator de aprindere
5. Reglarea coloanei de directie
6. Coloana de directie
7. Mecanism de pliere
8. Usa de incarcare
9. Suport pentru picioare
10. Lampa
1. Roata de tractiune
12. Frana pe disc
13. Cadru
14. Suport
15. Roata fata
16. Frana pe disc
17. Lampa fata
18. Manetd mecanism de pliere
10 19. Claxon
20. Comutator
21. Maneta de frana fata
" 22. Maneta de eliberare a
ghidonului

20
19

Active Sport 1 2

1. Claxon

2. Maneta de frana

3. Clema pentru sistemul de inchidere
4. Maneta mecanism de pliere

5. Suport pentru picioare

6. Sistem de prindere pentru blocare
7. Lampa

8. Frana pe disc

9. Roatd libera

10. Furca suspensie spate

11. Indicatori de directie

12. Suport

13. Usa de incarcare

14. Cadru

15. Roata de tractiune

16. Furca suspensie fata

17. Lampa fata 16
18. Maneta de acceleratie

o
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Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

1. Afisaj

2. Buton multifunctional

3. Maneta de frana electrica (EVO SR)
4. Comanda semnalizatoare

5. Carlig de blocare a coloanei ghidonului
6. Maneta de frana

7. Cablu de frana

8. Suport pentru picioare

9. Aparatoare de noroi spate

10. Clema de blocare a tijei ghidonului
1. Lampa

12. Roata de actionare spate

13. Port de incarcare

14. Suport

15. Frana fata

16. Roata fata

17. Blocarea manetei mecanismului
18. Carlig de siguranta

19. Bec semnalizator

20. Méanere

21. Maneta de acceleratie 16

1. Maneta de acceleratie

2. Afisaj

3. Clema pentru sistemul de inchidere
4. Comanda semnalizatoare

5. Manetd de frana

6. Port de incarcare

7. Suport pentru picioare

8. Sistem de prindere pentru blocare
9. Furca suspensie spate

10. Frana de motor si electronica

11. Suport

12. Cadru

13. Frana cu tambur

14. Furca fata

15. Maneta mecanism de pliere

16. Lampa fata



4.

incarcator baterie si activare

Tnainte prima utilizare, ncarcati produsul la 100%. Asigurati-va c& produsul, incarcatorul si portul de incarcare sunt uscate.

Instructiuni:

Deschideti cricul

Opriti trotineta electrica.

Model

Imagine de referinta

Instructiuni

Active Bike

i

- Scoateti capacul de cauciuc din priza
de incarcare

- Conectati incarcatorul de baterie la
portul de incarcare si apoi la priza de
alimentare.

- Cand articolul este inc&rcat complet,
ledul de pe incarcator se va schimba
din rosu (incarcare) in verde (incarcare
finalizata).

- Dupa incarcare, inchideti capacul de
cauciuc de pe priza de incarcare

- Deconectati incarcatorul de baterie de
la priza de alimentare

Active Sport

- Scoateti capacul de cauciuc din priza
de incarcare

- Conectati incarcatorul de baterie la
portul de incarcare si apoi la priza de
alimentare

- Cand articolul este incarcat complet,
ledul de pe incarcator se va schimba
din rosu (incarcare) in verde (incarcare
finalizata)

- Dupa incarcare, inchideti capacul de
cauciuc de pe priza de incarcare

- Deconectati incarcatorul de baterie de
la priza de alimentare
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Argento by
Pininfarina

- Scoateti capacul de cauciuc din priza
de incarcare

- Conectati incarcatorul de baterie la
portul de incércare si apoi la priza de
alimentare.

- Cand articolul este inc&rcat complet,
ledul de pe incarcator se va schimba
din rosu (incarcare) in verde (incarcare
finalizata)

- Dupa incarcare, inchideti capacul de
cauciuc de pe priza de incarcare

- Deconectati incarcatorul de baterie de
la priza de alimentare

Active EVO
EVO SR

- Scoateti capacul de cauciuc din priza
de incarcare.

- Conectati incarcatorul la priza de
perete si apoi la portul de incarcare.

- Cand articolul este incarcat complet,
ledul de pe incarcator se va schimba
din rosu (incarcare) in verde (incarcare
finalizata).

- Dupa incarcare, reintroduceti capacul
de cauciuc in priza de incarcare.

- Deconectati incarcatorul de la portul
de incarcare si apoi de la priza de
perete.

ATENTIE

Pentru a reincarca articolul, utilizati NUMAI incarcatorul de baterie furnizat

Model Model incarcator baterie Tensiune de iesire Timp de incarcare
Active Bike XHK-800B-4220 42V - 2A 6h
Active Sport XVE126-6300180 63V - 1.8A 7h
ﬁ;g:"m by Pininfarina | 1.180.4202000 42V -2A 5h
Active EVO / EVO SR FY0634201500 42V -15A 4h

Utilizarea oricarui alt tip de incarcator poate deteriora trotineta sau poate prezenta alte riscuri potentiale.

Nu Iasati niciodata produsul nesupravegheat in timp ce se incarca. Nu porniti produsul in timpul incarcarii.

Dupa fiecare utilizare, reincarcati complet bateria pentru a prelungi durata de viata a acesteia. Nu reincarcati produsul imediat
dupa utilizare. Lasati trotineta sa se raceasca timp de o ora inainte de reincarcare.
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Produsul nu trebuie incarcat perioade lungi. Supraincarcarea scurteaza durata de viata a bateriei si implica riscuri potentiale
suplimentare.

Se recomanda s& nu lasati vehiculul sa se descarce complet pentru a evita deteriorarea bateriei.

Daunele cauzate de absenta prelungita a incarcarii sunt ireversibile si nu sunt acoperite de garantia limitata. Odata survenita
dauna, bateria nu poate fi reincarcata (dezasamblarea bateriei de catre personalul necalificat este interzisa, deoarece exista
riscul de electrocutare, scurtcircuit sau chiar incidente majore de sigurantd). Daca sunteti plecat mai mult timp, de exemplu in
vacanta, si incredintati dispozitivul altcuiva, lasati-| partial incarcat (incarcare 20% - 50%), nu incarcat complet.

Efectuati in mod regulat inspectia vizuala a incarcatorului si a cablurilor incarcatorului. in cazul in care cablul de incarcare
prezintd deteriorari evidente, nu-I utilizati pentru a evita alte daune si/sau riscuri; va rugam sa ne contactati pentru inlocuire.
Avertismente privind bateria

Bateria este alcatuita din celule pe baza de litiu-ion si elemente chimice care sunt periculoase pentru sénatate si mediu.

Nu utilizati produsul daca emana mirosuri, substante sau caldura excesiva. Nu aruncati produsul sau bateria impreuna cu

deseurile menajere. Utilizatorul final este responsabil pentru eliminarea echipamentelor electrice si electronice si a bateriilor in
conformitate cu toate reglementarile aplicabile.

Evitati utilizarea bateriilor uzate, defecte si/sau neoriginale, a altor modele sau marci.

PERICOL

Nu Iasati bateria in apropierea surselor de foc sau de caldura. Risc de incendiu si explozie.

Nu deschideti sau demontati bateria. Nu loviti, aruncati sau perforati bateria, nici nu atasati obiecte de aceasta.
Nu atingeti eventualele substante scurse din baterie, deoarece sunt periculoase.

Nu lasati copiii sau animalele de companie sa atinga bateria.

Nu supraincarcati sau scurtcircuitati bateria. Risc de incendiu si explozie. Nu scufundati si nu expuneti bateria la apa, ploaie sau
alte lichide.

Nu expuneti bateria la lumina directa a soarelui, la caldura excesiva sau la frig (de exemplu, nu Iasati produsul sau bateria intr-o
masina sub lumina directd a soarelui pentru o perioada lunga de timp), intr-un mediu care contine gaze explozive sau flacari.

Nu transportati si nu depozitati bateria impreuna cu obiecte metalice precum agrafe de par, coliere etc. Contactul dintre
obiectele metalice si contactele bateriei poate cauza scurtcircuite care duc la vatamare corporald sau deces.

5. Informatii cu privire la comenzi/Panou de control

Active Bike

Comutator de contact (A): pentru a porni/opri afisajul, introduceti
cheia in contact si rotiti-o spre dreapta.

Buton de functionare (B): apasati scurt butonul (B) o singura data
pentru a selecta nivelul de viteza dorit.

Acceleratie (C): rotiti manerul in jos pentru a accelera.
Fréana fata (D): trageti de maneta pentru a frana
Fréana spate (E): trageti maneta pentru a frana.

Lumini: apasati butonul (F) o datd pentru a porni/opri claxonul:
apasati butonul (G) o data pentru a-l activa
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Active Sport

Acceleratie (A): apasati in jos pentru a accelera.
Butonul de alimentare (B): apasati pentru a porni/opri elementul.
Maneta de frana (C): trageti de maneta pentru a frana

Schimbarea nivelului de viteza: apasati butonul (B) de doua ori
pentru a selecta nivelul dorit.

Lumini: apasati butonul (B) o data pentru a le porni/opri.

Claxon: apasati butonul (D) o data pentru a-l activa

Argento by Pininfarina KPF

Functionarea indicatoarelor de
directie (daca exista)

Acceleratie (A): apasati in jos pentru a accelera.

Buton de alimentare (B): Apasati pentru a porni/dezactiva
elementul.

Maneta de frana (C): trageti de maneta pentru a frana

Schimbarea nivelului de viteza: apasati butonul (B) o data pentru
a selecta nivelul dorit.

Apasati rapid de 3 ori la rand pentru a comuta de la Km/h la
Mph.

Apasati rapid de 4 ori la rand pentru a comuta de la ODO la
TRIP.

Lumini: apasati butonul (B) de doua ori pentru a le aprinde/
stinge.

Claxon: apasati butonul (D) o data pentru a-l activa

Active EVO

ATENTIE

Functie start zero:

Acceleratia este activatd odata ce viteza de deplasare
depaseste 3 km/h. Cruise control se dezactiveaza la prima
apasare a butonului de acceleratie sau frana.

A. Acceleratie

B. Buton multifunctional

C. Maneta de frana

D. Claxon

E. Comenzi ale indicatoarelor de directie (daca sunt prevazute)
Descrierea comenzilor:

A. Acceleratie: apasati in jos pentru a accelera

B. Buton multifunctional

- Alimentare on/off: apasati lung pentru a porni sau pentru a opri
trotineta electrica.

- Lumini: apasati de doua ori pentru a aprinde sau stinge luminile.

- Mod viteza: apasati o datad pentru a selecta nivelul de viteza
dorit. Unitate de masura (km/h-mph): apasati de trei ori pentru
a selecta unitatea de masura

C. Maneta de frana: strangeti maneta pentru a frana

D. Claxon: apasati o data sau de mai multe ori pentru
functionare.

E. Controlul indicatorului de directie: apasati o data pentru a
activa sau dezactiva indicatorul de directie.
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EVO SR

ATENTIE

Functie start zero:

Acceleratia este activata odata ce viteza de deplasare
depaseste 3 km/h. Cruise control se dezactiveaza la prima
apasare a acceleratiei sau a franei.

A. Acceleratie

B. Buton multifunctional

C. Controlul franei

D. Controlul indicatoarelor de directie
E. Maneta de frana

F. Claxon

Descrierea comenzilor:

A.Acceleratie: apasati in jos pentru a accelera

B.Buton multifunctional:

- Alimentare on/off: apasati lung pentru a porni sau pentru a
opri trotineta electrica.

- Lumini: apasati de doua ori pentru a aprinde sau stinge
luminile.

Mod viteza: apdsati o data pentru a selecta nivelul de viteza dorit

- Unitate de masura (km/h-mph): apasati de trei ori pentru a
selecta unitatea de masura

C.Controlul franei: apasati in jos pentru a frana

D.Controlul indicatorului de directie: apasati o data pentru a
activa sau dezactiva indicatorul de directie.

E. Maneta de frana: strangeti maneta pentru a frana.
F. Claxon: apasati o datd sau de mai multe ori pentru functionare

Model Imagine de referinta Simboluri
1 1. Nivel baterie: Nivelul bateriei este indicat prin 4 bare.
& 2. Vitezometru: afiseaza viteza actuala a trotinetei
4 3. ODO: Distanta totala parcursa.
° 4. TRIP: Distanta unei singure calatorii.
5. Apasati si mentineti apasat butonul (5) timp de 4
Active Bike secunde pentru a comuta de la TRIP la ODO
5
6. Nivel 1/Mod pietonal - Afisajul indica 1. (pana la 6
km/h). Nivelul 2 - Afisajul indica 2. (pana la 20 km/h).
ATENTIE Nivelul 3 - Afisajul indica 3. (pana la 25 km/h).
- Cruise Control: Controlul vitezei. Se activeaza dupa
Functie start zero: ce aceeasi viteza a fost mentinuta pentru cateva
Acceleratia este activata cand viteza de deplasare secunde. Afisajul emite un bip scurt.
depaseste 3 km/h. Cruise control se dezactiveaza la !
prima apasare a acceleratiei sau a frénei.
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1. Nivel baterie: Nivelul bateriei este indicat prin 5 bare.
2. Vitezometru: Afiseaza viteza actuald a trotinetei.

3. Indicatoare de directie: indicatorul luminos se aprinde
atunci cand virati la dreapta sau la stdnga

4. Lumina de service: indica faptul ca produsul necesita
intretinere de catre serviciul de asistenta

5. Nivelul 1- Afisajul va indica ECO (pana la 6 km/h).

Active Sport
a 5 6 7 8 9 6. Nivelul 2 - Afisajul va indica D (pana la 20 km/h).
7. Nivelul 3 - Afisajul va indica S+ (pana la 25 km/h).
ATENTIE o _
8. Lumina indicator luminos.
Functie start zero: 9. Modul pietonal - Ajuta la impingerea vehiculului.
Acceleratia este activata cand viteza de Se activeaza prin strangerea manetei de frana si
deplasare depaseste 3 km/h. Cruise control se apasarea simultana a butonului de alimentare de
dezactiveaza la prima apdsare a acceleratiei doua ori
sau a franei.
s i | 1. Vitezometru: Afiseaza viteza actuala a trotinetei.
6
2 H 2. Nivel baterie: Nivelul bateriei este indicat prin 7 bare.
3. 0DO: Distanta totala parcursa.
4. TRIP: Distanta unei singure calatorii.
Argento by 5. Lumina indicator luminos.
;:‘;"'“”"a 6.Nivelul 3 - Afisajul va indica S (pana la 25 km/h).
E) 4 7. Nivelul 2 - Afisajul va indica D (pana la 20 km/h).
ATENTIE 8. Nivelul 1- Afisajul va indica ECO (pana la 6 km/h).
- 9. Cruise Control: Controlul vitezei. Se activeaza dupa
Functie start zero: ce aceeasi viteza a fost mentinuta pentru cateva
Acceleratia este activata cand viteza de secunde. Afisajul emite un bip scurt.
deplasare depaseste 3 km/h. Cruise control se
dezactiveaza la prima apasare a acceleratiei
sau a franei.
1. Vitezometru: afiseaza viteza instantanee a trotinetei.
2. Nivelul bateriei: nivelul bateriei este indicat cu 5 bare
3. Lumina de service: indica faptul ca produsul necesita
intretinere de catre serviciul de asistenta
Active EVO 4. Temperatura: indica supraincalzirea motorului
5. Mod viteza:
EVOSR ATENTIE Nivelul 1 - —

Functie start zero:

Acceleratia este activatd cand viteza de
deplasare depaseste 3 km/h. Cruise control se
dezactiveaza la prima apasare a acceleratiei
sau a franei.

Nivelul 2 — alb.
Nivelul 3 - rosu.

6. Cruise control: Controlul vitezei. Se activeaza dupa
ce aceeasi viteza a fost mentinutd pentru cateva
secunde. Afisajul emite un bip scurt.
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Indicatori de directie (daca exista)

Modele *

Argento by
Pininfarina
KPF

Antrenare:

i}
£

P

.

<

La modelele unde sunt prevazute,
indicatoarele de directie sunt amplasate
la capetele ghidonului (partea stanga si
dreapta).

Indicatoarele de directie sunt necesare
pentru a semnala prompt orice schimbare
de directie in timpul conducerii.

ATE!

Inainte de fiecare utilizare a produsului,
verificati functionarea corecta a
indicatoarelor de directie.

Active EVO
EVO SR

Antrenare:

-

s

La modelele unde sunt prevazute,
indicatoarele de directie sunt amplasate
la capetele ghidonului (partea stanga si
dreapta).

Indicatoarele de directie sunt necesare

pentru a semnala prompt orice schimbare
de directie in timpul conducerii.

ATENTIE

Tnainte de fiecare utilizare a produsului,
verificati functionarea corecta a
indicatoarelor de directie.
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6. Ghid rapid

« La prima utilizare, incarcati produsul la 100%.

- Verificati presiunea in roti (a se vedea partea laterala a rotii pentru valoarea recomandata). in cazul in care produsul nu
atinge cel putin 60% din km declarati sau nu atinge viteza maxima in primele 3 luni de utilizare, este probabil ca rotile s& se fi
dezumflat din nou. Prin urmare, va fi necesar sa restabiliti presiunea indicata.

« Verificati si reglati franele.

« Introduceti cheia in contact pentru a activa afisajul (Active Bike).
« Porniti afisajul (Active Sport, Argento by Pininfarina KPF).

« Asezati produsul pe o suprafata plana.

« Tineti ferm ghidonul cu ambele maini. Pasiti pe platforma cu un picior si folositi-l pe celalalt pentru a impinge usor trotineta si
pentru a accelera.

ATENTIE

Functie Start Zero: acceleratia intra in functiune odata ce viteza inainte depaseste 3 km/h.

Din motive de siguranta, produsul este setat initial pentru a preveni pornirea din starea oprit.

« Cand conduceti trotineta, inclinati-va corpul in directia de deplasare atunci cand virati si rotiti incet ghidonul.

« Pentru a opri produsul, eliberati maneta de acceleratie si trageti maneta(ele) de frana.

- Pentru a cobori, mai intai opriti complet trotineta. Coborarea de pe obiectul aflat in miscare poate provoca vatamari.

- inainte de fiecare utilizare, verificati franele si uzura acestora, verificati presiunea in roti (a se vedea lateralul rotii pentru
valoarea recomandata), uzura rotilor, acceleratia si nivelul de incarcare al bateriei..

Ajustari:

Manete de frana si ghidon (Active Bike)

Unghiul ghidonului poate fi reglat prin
slabirea manetei de pe ghidon (A) si rotind
ghidonul in sus/jos.

inélgimea ghidonului poate fi reglata prin

slabirea manetei de pe tija (B), deplasand
ghidonul in sus/jos.

Odata ce pozitia a fost reglata, blocati inca
o data maneta ghidonului/tijei.

469



Reglarea sistemului de prindere a franei

Active Bike

Daca frana este prea stransa sau prea slabita, folositi cheia hexagonala pentru a slabi surubul (C), apoi reglati cablul de frana,
(trageti cablul de frana in sus daca este prea strans, iar daca este prea slabit, trageti cablul de frana in jos) si apoi strangeti din
nou surubul (C). Daca este prea slabitd sau prea stransa, chiar si dupa ce ati urmat primul pas, reglati placuta de frana (fixa),
folosind cheia hexagonala, pentru a indeparta/apropia placuta (D)

Active Sport Argento by Pininfarina KPF

—
Daca frana este prea stransa sau prea slabita, folositi Daca frana este prea stransa sau prea slabita, reglati-o prin
cheia hexagonala pentru a slabi surubul (A), apoi reglati slabirea sau strangerea surubului (A).

cablul de frana (trageti cablul de frana in sus daca este
prea strans; daca este prea slabit, trageti cablul de frana in
jos) si apoi strangeti din nou surubul (A).

Daca maneta de frana este prea moale sau prea tare chiar

si dupa ce ati urmat instructiunile de la primul pas, poate fi
necesar sa repetati operatiunea pana cand a fost atinsa setarea
Verificati alinierea corecta dintre sistemul de prindere al optima.

franei si disc. Utilizati suruburile (B) si (C) pentru a regla
pozitia
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Active EVO / EVO SR

Daca frana este prea stransa sau prea slabita, reglati-o prin
slabirea sau strangerea surubului (A).

Daca maneta de frana este prea moale sau prea tare chiar

si dupa ce ati urmat instructiunile de la primul pas, poate fi
necesar sa repetati operatiunea pana cand a fost atinsa setarea
optima

Pl
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re si transport

Active Bike

Active Sport
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Asigurati-va ca trotineta electrica este oprita. Tineti tija
ghidonului cu méana, trageti de manetd, apoi pliati tija
ghidonului spre roata din fata.

Asigurati-va ca trotineta electrica este oprita. Tineti tija
ghidonului cu 0 mana, trageti de maneta, pliati tija ghidonului
spre suportul pentru picioare si cuplati.

Argento by Pininfarina KPF

Active EVO / EVO SR

"

dl Pad
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Asigurati-va ca trotineta electrica este oprita. T
tija ghidonului cu 0 mana, trageti de manets, pliati
ghidonului spre suportul pentru picioare si cuplati.

Asigurati-va ca trotineta electrica este oprita. Tineti tija
ghidonului cu 0 mana, eliberati maneta de pe mecanismul de
blocare, pliati tija ghidonului spre suportul pentru picioare si
fixati-o.

Dupa pliere, ridicati-o in timp ce tineti cadrul cu una sau ambele maini. Articolul se pliaza doar pentru depozitare intr-un vehicul

in scopuri de transport.
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ATENTIE

Asigurati-va ca produsul se afla in siguranta in timpul transportului. Daca produsul nu poate fi ridicat, nu continuati transportul cu
produsul ridicat. Daca este lasat s& cada brusc, produsul poate provoca rani grave si se poate deteriora.

8.  Autonomie si performanta

Autonomia maxima si performanta vehiculului depind de mai multe variabil

Terenul: conducerea pe suprafete cu pavaj drept are ca rezultat o autonomie si performanta mai mari decét conducerea pe
drumuri accidentate si in panta. Greutatea utilizatorului: cu cat greutatea este mai mare, cu atat autonomia si performanta
vehiculului sunt mai mici.

Temperatura: mersul cu trotineta intr-un mediu foarte rece sau foarte cald afecteaza autonomia si performanta acesteia. Viteza si
stilul de condus: condusul lin si constant vor prelungi autonomia trotinetei.

Acceleratiile, deceleratiile si manevrele continue reduc foarte mult autonomia. Viteza mai mica va prelungi autonomia bateriei.

Tntreginere: reincarcarea la timp, intretinerea corecta
performanta constanta in timp.

i verificarile regulate ale presiunii in roti maresc autonomia si asigura o

Nivelul de incarcare a bateriei afecteaza performanta — cu cat nivelul este mai scazut, cu atét va fi mai redusa performanta
vitezei, mai ales in prezenta pantelor.

Depozitare, intre!

ere si curatare

ATENTIE

Daca exista pete pe corpul produsului, stergeti-le cu o carpa umeda. Dacé petele persista, aplicati pe ele un sapun neutru,
curatati-le cu o periutd, apoi stergeti cu o carpa umeda. Dacé exista zgarieturi pe componentele din plastic, utilizati hartie
abraziva sau alt material abraziv pentru a le indeparta. Nu curatati produsul cu alcool, benzina, kerosen sau alti solventi chimici
corozivi si volatili pentru a evita deteriorarea grava a produsului. Nu spélati produsul cu jeturi de apa la presiune inalta. Cand
curatati, asigurati-va ca produsul este oprit, cablul de incarcare deconectat si capacul de cauciuc inchis, deoarece infiltrarea
apei poate cauza electrocutare sau alte probleme grave. Infiltrarea apei in baterie poate cauza deteriorarea circuitelor interne si
poate prezenta risc de incendiu sau explozie.

Daca banuiti ca a patruns apa in baterie, opriti imediat utilizarea bateriei si returnati-o la serviciul post-vanzare sau la distribuitor
pentru inspectie.

Cand produsul nu este folosit, pastrati-I pliat, intr-un loc uscat si racoros. A nu se depozita in aer liber sau in interiorul masinii
pentru o perioada lunga de timp. Lumina excesiva a soarelui, supraincalzirea si frigul excesiv accelereaza imbatranirea rotilor si
compromit durata de viata utila atat a produsului, cat si a bateriei. Produsul nu trebuie expus la ploaie sau la apa si nu trebuie
scufundat in si spalat cu apa.

Verificati regulat strangerea diferitelor elemente cu suruburi, in special axurile rotilor, sistemul de pliere si transport, sistemul de
directie, sistemul de franare, starea buna a cadrului, furcilor si a suspensiilor. Piulitele si toate celelalte elemente de fixare cu
autostrangere isi pot pierde eficienta in timp. De aceea, este necesara verificarea si strangerea periodica a acestor componente.

De asemenea, la fel ca toate componentele mecanice, acest produs este supus uzurii si solicitarilor puternice. Diferitele
materiale si componente pot reactiona diferit la uzura sau la ,oboseala” ca urmare a solicitarilor. Daca durata de viata utila a unei
componente este depasita, aceasta se poate rupe brusc, provocand ranirea conducatorului. Orice forma de fisurd, zgarietura
sau decolorare in zonele foarte solicitate indica faptul ca durata de viatd a componentei a fost atinsa si trebuie inlocuita.

Verificati starea de uzura a anvelopelor: nu trebuie sa existe taieturi, fisuri, corpuri straine, umflaturi anormale, piese lipsa si alte
deteriorari. Pentru presiunea in roti, consultati valoarea de la sectiunea 10 a acestui manual de instructiuni.

Nu incercati s& dezasamblati sau sa reparati singuri produsul. Tnlocuirea tuturor componentelor trotinetei trebuie efectuats de
catre deprtamentul de asistenta tehnica. Pentru mai multe informatii, va rugam sa va contactati distribuitorul sau sa vizitati site-ul
www.argentoemobility.com
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10.  Fisa tehnica

Informatii generale

Active Bike Active Sport Argento by Pininfarina KPF
Cadru aliaj din aluminiu aliaj din aluminiu aliaj din aluminiu
Suspensii - fata si spate spate
Viteza L1: < 6km/h L1: < 6km/h L1: < 6km/h

L2: <20km/h L2: <15km/h L2: < 20km/h

L3: < 25km/h L3: < 20km/h L3: < 25km/h

(Viteza maxima) * L4: < 25km/h (Viteza maxima) *

(Viteza maxima)*

Pantd maxima **

21%

30%

22%

Frane Frand pe disc fatd si spate Frana electronica fata si frand pe | Frana cu tambur fata si frand
disc spate electronica spate
Roti Marime: 20" fatd 516" spate cu | Dimensiune: fata si spate 10” Marime: 10” cu camerd de aer

tub interior

Presiune: 40 psi/ 2,8 bari

fara tub
Presiune: 44 psi / 3 bari

Presiune: 30 psi / 2 bari

Capacitate maxima 120kg 120kg 100kg
Conducator Verificati legislatia actuala din tara dumneavoastra

Temperatura de functionare | -5°C/45°C -5°C/45°C -5°C/45°C
Nivel de protectie IPX4 IPS5 1PX4

Timp de incarcare aprox. 6 ore aprox. 7 ore aprox. 5 ore
Autonomie** pana la 35km pana la 80km pana la 40km

Sistem electric

Puterea nominala a

0.35kW; 350W fara perii

0.5kW; 500W fara perii

0.35kW; 350W fara perii

motorului

Puterea maxima a 0.42kW; 420W 1kW; 1000W 0.6kW; 600W
motorului

Afisaj LED LED incorporat LED incorporat
Baterie 36V 10.4Ah 374Wh 54V 12,5Ah 675Wh 36V 10Ah 360Wh
Protectie de joasd tensiune | 31V+0.5V 37,5V+0.5V 31v+0.5V

KERS Da Da Da

Lumini

LED-uri fafa si spate

LED-uri fatd, spate si lateral

LED-uri fata si spate

Caracteristici

Indicatori de directie activati
prin senzori

Dimensiuni

Greutate neta

187 kg

24kg

195 kg

Greutate bruta

23 kg

30 kg

22 kg

Dimensiunile produsului
deschis

1650 x 600 x 1180 mm

1307 x 520 x 1275 mm

1200 x 510 x 1230 mm

Dimensiunile produsului
inchis

1650 x 230 x 735 mm

1307 x 520 x 560 mm

1200 x 510 x 560 mm

Dimensiunile ambalajului

1405 x 230 x 580 mm

1280 x 285 x 785 mm

1220 x 195 x 600 mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementdrile in vigoare din tara de folosire a trotinetei electrice.

** Sub rezerva variatiilor in functie de greutatea conducatorului, de conditile de drum si de temperatura.
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Informatii generale

Active EVO EVO SR
Cadru otel otel
Suspensii - -

Viteza AR-MO-210005 AR-MO-220001 L1: <= 6km/h

L1 <= 6km/h 5 < gg:”‘//:
L2: <= 15km/h - <= 25km/t
L3: <= 25km/h L3: <= 20km/h (viteza max)
(viteza max) * (viteza max) *
Panta maxima ** 15% 15%

Presiune: 36PSI / 2,5 BARI

Fréane Frana cu tambur fata si frana electronica Freno a tamburo anteriore ed elettronico
spate posteriore
Roti Marime: 10” cu camerd de aer Mérime: 10” cu camera de aer

Presiune: 36PSI / 2,5 BARI

Capacitate maxima 100kg 100kg
Conducator Verificati legislatia actuala din tara dumneavoastra
Temperatura de functionare -5°C/45°C -5°C/45°C
Nivel de protectie P54 IPX5

Timp de incarcare Aprox. 4 ore Aprox. 4 ore
Autonomie** Pana la 25km Pana la 25km

Sistem electric

Puterea nominala a motorului

0.35kW; 350W fara perii

0.35kW; 350W fara perii

Puterea maxima a motorului

0.5kW; 500W

0.5kW; 500W

Afisaj

LED incorporat

LED incorporat

Baterie 36V 7.5Ah 270Wh 36V 7.5Ah 270Wh
Protectie de joas tensiune 31V+0.5V 31V+0.5V

Limita curent 17A £1A 17A+1A

KERS Da Da

Lumini LED-uri fata si spate LED-uri fatd si spate
Caracteristici Bluetooth Bluetooth

Di iuni si greutate

Greutate neta 15.4Kg 15.4Kg

Greutate bruta 18.5Kg 18.5Kg

Dimensiunile produsului deschis

1170 x 470 x 1180 mm

1170 x 470 x 1180 mm

Dimensiunile produsului inchis

1170 x 470 x 485 mm

1170 x 470 x 485 mm

Dimensiunile ambalajului

1210 x 210 x 530 mm

1210 x 210 x 530 mm

* Respectati intotdeauna codul rutier si reglementdrile in vigoare din tara de folosire a trotinetei electrice.

** Sub rezerva variatiilor in functie de greutatea conducé&torului, de conditiile de drum si de temperatura.
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Eroare

1.  Probleme si solutii

Cauza

Solutie

Motorul nu functioneaza

Problema electrica, cod de
eroare prezent

Solicitati asistenta tehnica

Roata de actionare nu se
roteste

Probleme la sistemul de franare

Motorul este blocat

Reglati franele; daca problema persista, solicitati
asistenta tehnica

Verificati daca roata este stransa corect si daca se
roteste fara a porni vehiculul.

Daca problema persista, solicitati asistenta tehnica

Motorul se opreste in timp ce
se afla in functiune

Supraincalzirea motorului

Prezenta cod de eroare

Opriti vehiculul si asteptati sa se raceasca

Solicitati asistenta tehnica

Dupad incércare, produsul nu
porneste sau se opreste dupa
cativa km.

Baterie deteriorata

Solicitati asistenta tehnica

Bateria nu se incarca sau
produsul nu porneste

Probleme de conectare

Bateria nu este conectata
(modele cu baterie detasabila)

Bateria este descarcatd
Baterie deteriorata

Probleme la incarcator

Solicitati asistenta tehnica
Verificati dacd conectorul de alimentare este cuplat

incarcati bateria la 100%
Solicitati asistenta tehnica

inlocuiti incarcatorul

Tabel cod de eroare

Model Cod de eroare Indicatii Solutie
EO1 Defectiune motor Solicitati asistenta tehnica
E02 Defectiune afisaj Solicitati asistenta tehnica
EO3 Defectiune frane Solicitati asistenta tehnica
Active Bike E04 Defectiune generala controler Solicitati asistenta tehnica
Opriti vehiculul, verificati si indepartati
EO5 Motor blocat orice obstacol prezent; daca problema
persistd, solicitati asistenta tehnica
E09 Eroare de semnal a unitafii de Solicitati asistenta tehnica
comanda ’ ’
o1 Functionare defectuoasa a unitatii Solicitati asistents tehnica
de control ’ i
Active Sport 02 Funcglonare defectuoasa a Solicitati asistents tehnica
senzorului HALL v ¥
04 Baterie deteriorata Solicitati asistenta tehnica
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05

Supratensiune baterie

Asteptati, recuperare automata

Functionare defectuoasa a

06 . N Verificati pozitia manetei de frana
senzorului de frana ’ ’
Functionare defectuoasa a -~ - i
07 N Verificati pozitia acceleratiei
acceleratiei . ' '
09 Anomalie comunicare afisaj Richiedere assistenza tecnica
ActieSport Anomalia comunicazione
10 : Solicitati asistenta tehnica
centralina ' ’
" Supraincélzire MOS Asteptati, recuperare automata
12 Supraincélzire motor electric Asteptati, recuperare automata
15 Anomalie senzor de configurare Solicitati asistenta tehnica
16 Avertizare de cadere a vehiculului Asteptati, recuperare automata
EO1 Defectiune motor Solicitati asistenta tehnica
E02 Functionare defectuoasa a unitatii Solicitati asistenta tehnica
de control MOS ’ ’
E03 Functionare defectuoass a Solicitati asistenta tehnica
senzorului manetei de frana ; ’
EO4 Funcglongrg defectuoasa a Solicitati asistenta tehnica
acceleratiei ’ ’
Argento by P " L =
Pininfarina KPF EO5 Protectie de joasa tensiune Reincarcati bateria; daca problema
’ persista, solicitati asistenta tehnica
E06 Eroare d,e semnal a unitatii de Solicitati asistenta tehnica
comanda ’ ’
Opriti vehiculul si asteptati cateva
EO7 Protectie impotriva supratensiunii minute inainte de a-I reporni; daca nu se
reseteazd, solicitati asistenta tehnica
E08 Functionare defectuoasa a Solicitati asistenta tehnica
controlerului ’ ’
EO1 Functionare defectuoasa motor Solicitati asistenta tehnica
E02 Functionare defectuoasa a unitatii | g iciiayi asistenta tehnica
de control MOS ’ ’
F i fi a P "
EO3 uncglona.re de ect.uoasaAa“ Solicitati asistenta tehnica
senzorului manetei de frana ' ’
Active EVO
Functi defectt a P = -
EVO SR EO04 unctionare delectuoasa a Solicitati asistenta tehnica
acceleratiei ’ ’
. S . Reincarcati bateria; daca problema
Ef Py N e .
05 rotectie de joasa tensiune persista, solicitati asistenta tehnica
EO06 Eroare de semnal a unitatii de Solicitati asistenta tehnica

comanda
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Opriti vehiculul si asteptati cateva minute

EO7 Protectie impotriva supratensiunii nainte de a-l reporni; daca resetarea nu
Active EVO are loc, solicitati asistentd tehnica
EVO SR Opriti vehiculul, verificati si indepartati
E09 Eroare motor blocat orice obstacol prezent; daca problema

persistd, solicitati asistenta tehnica

12. Conditii generale de raspundere si garantie

Conducatorul isi asuma toate riscurile asociate cu neutilizarea unei casti sau a altor echipamente de protectie. Conducatorul
este obligat sa respecte reglementarile locale in vigoare in legatura cu:

1. varsta minima permisa pentru conducator,
2. restrictiile privind tipul de conducétori care pot folosi produsul
3. toate celelalte aspecte privind reglementarea

Conducatorul este, de asemenea, obligat sa pastreze produsul curat si intr-o stare perfecta de eficienta si intretinere, sa
efectueze cu diligenta verificarile de siguranta de care este responsabil, astfel cum este descris in sectiunile anterioare, s& nu
modifice produsul in vreun fel si sa pastreze toatd documentatia cu privire la intretinere.

Societatea nu este responsabild pentru daunele cauzate si nu este in niciun fel responsabild pentru daunele cauzate lucrurilor
sau persoanelor in situatiile in care:

- produsul este utilizat necorespunzator sau fara respectarea instructiunilor din manualul de instructiuni;
- dupa achizitionare, produsul este modificat sau folosit necorespunzator in toate sau o parte dintre componentele sale.

in cazul unei defectiuni a produsului din motive care nu pot fi atribuite unui comportament incorect al conducatorului sau in urma verificarii
conditiilor generale de garantie, va rugam s& contactati distribuitorul propriu sau sa vizitati site-ul web www.argentoemobility.com

Sunt intotdeauna excluse din domeniul de aplicare al garantiei legale a produselor orice defectiuni sau utilizari
necorespunzatoare cauzate de evenimente accidentale si/sau care pot fi atribuite responsabilitatii Cumparatorului sau utilizarii
produsului care nu respecta utilizarea prevazuta si/sau indicatiile mentionate in documentatia tehnica atasata produsului, sau
ca urmare a nereglarii pieselor mecanice, uzurii naturale a materialelor consumabile sau cauzate de erori de asamblare, lipsa
intretinerii si/sau folosirea acestuia fara respectarea instructiunilor.

De exemplu, urmatoarele sunt considerate ca fiind excluse din garantia legala in ceea ce priveste produsele:
« daunele cauzate de loviri, caderi sau ciocniri accidentale, intepaturi;

« daunele cauzate de utilizare, expunere sau depozitare intr-un mediu neadecvat (ex: prezenta ploii si/sau a noroiului, expunerea
la umiditate sau caldura excesiva, contact cu nisip sau alte substante)

- daunele cauzate de nereglarea pieselor mecanice, a franelor mecanice cu disc, ghidon, anvelope etc. pentru drum si/sau
intretinere; instalarea incorecta si/sau asamblarea incorecta a pieselor si/sau a componentelor

« uzura naturald a materialelor consumabile: frana cu disc mecanica (ex: placute, sisteme de prindere, disc, cabluri), anvelope,
suport pentru picioare, garnituri, rulmenti, lumini si becuri LED, cric, butoane, aparatori de siguranta, piese din cauciuc (suport
pentru picioare), cablajul conectorilor cablurilor, masti si autocolante etc;

« intretinerea necorespunzatoare si/sau utilizarea necorespunzatoare a bateriei produsului;
« manipularea si/sau fortarea unor parti ale produsului;
- intretinerea sau modificarea incorecta ori inadecvata a produsului;

- utilizarea necorespunzatoare a produsului (de exemplu: supraincarcare, utilizare in competitii si/sau pentru activitati comerciale
de inchiriere);

« intretinerea, reparatiile si/sau interventiile tehnice asupra produsului, efectuate de terti neautorizati;
- daunele asupra produselor, rezultate din transport, acolo unde sunt efectuate in sarcina cumparatorului;
- daunele si/sau defectele rezultate din utilizarea pieselor de schimb neoriginale.

Va invitdm sa consultati cea mai noud versiune a termenilor de garantie disponibila pe site-ul www.argentoemobility.com
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@ ATENTIE

Modul de tratare a i electric sau ic la sfarsitul duratei de viata (aplicabil in toate tarile Uniul
n alte sisteme europene cu sistem de colectare separata)

Europene

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalajul acestuia indica faptul ca produsul nu trebuie tratat ca
deseu menajer normal, ci trebuie, in schimb, predat la un punct de colectare adecvat pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice (DEEE).

Prin asigurarea c& acest produs este eliminat corect, veti ajuta la prevenirea potentialelor consecinte
negative asupra mediului si a sanatatii umane, care altfel ar putea fi cauzate de o eliminare
necorespunzatoare. Reciclarea materialelor ajuta la conservarea resurselor naturale.

Pentru informatii mai detaliate cu privire la reciclarea si eliminarea acestui produs, va rugam sa
contactati serviciul local de eliminare a deseurilor sau punctul de vanzare de unde I-ati achizitionat.

in orice caz, eliminarea trebuie efectuata in conformitate cu legislatia in vigoare din tara de achizitie

in special, consumatorii sunt obligati sa nu elimine DEEE ca deseuri municipale, ci trebuie sa participe la colectarea separata a
acestui tip de deseuri prin doud modalitati de livrare:

« Prin ducerea la centrele municipale de colectare (numite si suprafete Eco de evacuare a deseurilor, insule ecologice), direct
sau prin serviciile de colectare ale companiilor municipale, acolo unde acestea sunt disponibile;

« Prin ducerea la punctele de vanzare pentru echipamente electrice si electronice noi.

Alici puteti Iasa gratuit DEEE de mici dimensiuni (cu cea mai lunga latura mai mica de 25 cm), in timp ce produsele mai mari pot fi
livrate de tip 11a 1, adic prin livrarea produsului vechi atunci cand cumparati unul nou cu functii similare.

in plus, metoda 1la 1 este intotdeauna garantata in timpul achizitionarii de catre consumator a unui EEE nou, indiferent de
dimensiunea DEEE.

in cazul aruncarii ilegale a echipamentelor electrice sau electronice, pot fi aplicate sanctiunile prevazute de legislatia in vigoare
privind protectia mediului (legislatia italiana - este necesara verificarea reglementarilor in vigoare din tara de utilizare/eliminare
a vehiculului).

Daca DEEE contin baterii sau acumulatori, acestea trebuie indepartate si supuse unei colectari diferentiate specifice.

ATENTIE

Tratarea bateriilor epuizate (aplicabila in toate tarile Uniunii Europene si in alte sisteme P cu sistem de
separata)

Acest simbol de pe produs sau de pe ambalajul acestuia indica faptul ca bateria nu trebuie tratata ca
deseu menajer obisnuit. La unele tipuri de baterii, acest simbol poate fi utilizat in combinatie cu un
simbol chimic.

Simbolurile chimice pentru mercur (Hg) sau plumb (Pb) sunt addugate daca bateria contine mai mult de
0,0005% mercur sau 0,004% plumb.

Prin asigurarea ca aceste baterii sunt eliminate corect, veti ajuta la prevenirea potentialelor
consecinte negative asupra mediului si a sanatatii umane, care altfel ar putea fi cauzate de o eliminare
necorespunzatoare. Reciclarea materialelor ajuta la conservarea resurselor naturale. in cazulin

care, din motive de siguranta, performanta sau protectia datelor, produsele necesita o conexiune
permanenta la o baterie interna, aceasta trebuie inlocuitd numai de catre personalul de asistenta
calificat.

Lasati produsul la sfarsitul duratei de viata la punctele de colectare potrivite pentru eliminarea echipamentelor electrice si
electronice: astfel, veti fi siguri ca si bateria din interior este, de asemenea, tratata corect.

Pentru informatii mai detaliate despre eliminarea bateriilor uzate sau a produsului, puteti contacta serviciul local de eliminare a
deseurilor sau punctul de vanzare de unde le-ati achizitionat.

in orice caz, eliminarea trebuie efectuata in conformitate cu legislatia in vigoare din tara de achizitie.
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C€

Declaration of Conformity

M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: ARGENTO
Product Model: Active bike
Description of product: Electric Scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of the
laws of the Member States relating:

Directive 2009/48/EC on the safety of toys.

RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive

Applicable harmonized standard(s):

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019
EN ISO 12100:2010

EN 17128:2019

IPX4 or IPX5 Certification

Rohs certification

Reach declaration

Factory name: Zhunhai Chang Jing Trade Co., Ltd

Factory address: 2-502 HGSS Building, lanpu Road, XiangZhou Area, Zhunhai City,
China 19000

Date: 01/01/2021

Technical file available from EU headquarter
Declaration Place: Bologna, Italy
First name and surname: Alessandro Summa

Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L
Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy

Authorized person: Alessandro Summa
Position: CEO

M.T. Distrisution srL
a Bargellina, 1045

NOTE: This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold
in countries that follow the CE marking directives.




€S

Declaration of Conformity

M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: Argento
Product Model: Active Sport
Description of product: Electric Scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of the
laws of the Member States relating:

2006/42/EC Machinery Directive

2014/35/EU Low Voltage Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive

Applicable harmonized standard(s):

EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017+A12019+A2:2019
EN ISO 12100:2010

EN 17128:2019

EN 300328 v.2.2.2

EN 301489-1 v2.2.3

EN 301489-17 v3.2.2

EN 62479:2010

EN 50581:2012

EN 61000-6-1:2017

EN 61000-6-3:2007+A1:2011

IPX4 Certification, Rohs Certification, Reach Declaration

Date: 23/11/2021

Technical file available from EU headquarter

Declaration Place: Bologna, Italy
First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L
Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy

Authorized person: Alessandro Summa
Position: CEO

NOTE: This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold
in countries that follow the CE marking directives.



C€

Declaration of Conformity

PLATUM by M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10 c/d, 40012 Calderara di Reno (BO), Italy

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: Argento by Pininfarina
Product Model: KPF
Description of product: Electric Scooter

Is in conformity with the requirements of the council Directives on the approximation of the laws of the Member
States relating:

2006/42/EC Machinery Directive

RED 2014/53/EU Radio Equipment Directive

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive 2014/35/EU Low Voltage Directive

Applicable harmonized standard(s):
EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014+A13:2017
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3:2019-11
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4:2020-09
ETSI EN 300 328-1 V2.2.2:2019-07
EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-6-3:2007+A1:2011

EN 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

EN 62479:2010

Factory name: SICHUAN AEE AVIATION TECHNOLOGY CO., LTD.
Factory address: Room 812, enterprise service center, No.17, section 3, west section of Changjiang North
Road, Linggang Economic Development Zone, Yibin City, SICHUAN, P.R.C

Date: 29/11/2022

Technical file available from EU headquarter

Declaration Place: Bologna, Italy
First name and surname: Alessandro Summa
Position: CEO

MT DISTRIBUTION S.R.L
Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy

Authorized person: Alessandro Summa M a
Position: CEO ‘T:IDB',S-T (BUTION SRL

10k

NOTE:
This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold in countries that follow the CE marking directives.

PLATUM.COM

HEADQUARTERS: VIA BARGELLINO 10 C/D - 40012 CALDERARA DI RENO (BO)

SALES OFFICE: VIA PARACELSO 24, PALAZZO CASSIOPEA 2 - 20864 AGRATE BRIANZA (MB)

MARCHIO REGISTRATO DI M.T. DISTRIBUTION SRL P. IVA 04177060375 CF 01119840377 REA BO-236546



ce

EC Declaration of Conformity

according to the EC Machinery Directive 2006/42/EC, Annex II 1.A.

PLATUM by M.T. Distribution S.R.L
Address: Via Bargellino 10 ¢/d, 40012 Calderara di Reno (BO), ltaly

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the Manufacturer

Product Brand: ARGENTO E-MOBILITY
Product Model: Active EVO - EVO
Description of product: Electric Scooter

Serial identification number(s) : AGMN2XXXXXXXXX

The object of the declaration described above fulfils all the relevant provisions of the following
Directives:

2006/42/EC Machinery Directive

2014/53/EU Radio Equipment Directive on the harmonization of the laws of the Member States
relating to the making available on the market of radio equipment

2011/65/EU RoHS on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment

Applicable harmonized standard(s):
EN 300 328 V2.2.2

EN 301 489-1 V1.9.2

EN 62479:2010

EN 62368-1:2014+AC:2015

EN IEC 63000:2018

Other standard or technical specifications applied
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4
EN 17128:2020

Manufacturer: Zhunhai Chang Jing Trade Co., Ltd
Address: Room 2-502 HGSS Building, lanpu Road, XiangZhou Area, Zhunhai City, China 519000

Date: 17/05/2022
Authorized Representative in the EU:

MT DISTRIBUTION S.R.L
Via Bargellino 10, 40012, Calderara di Reno (BO), Italy

Technical file available from EU headquarter
Declaration Place: Bologna, Italy

Alessandro Summa
Authorized person - First name and surname:

Position: CEO MISTRIBUTION SRL

TE:
‘This declaration of conformity is only applicable to Electric Scooter sold in countries that follow the CE marking directives.

PLATUM.COM

HEADQUARTERS: VIABARGELLINO 10 C/D - 40012 CALDERARA DI RENO (BO)

SALES OFFICE: VIA PARACELSO 24, PALAZZO CASSIOPEA 2 - 20864 AGRATE BRIANZA (MB) MARCHIO
REGISTRATO DI M.T. DISTRIBUTION SRL P. IVA 04177060375 CF 01119840377 REA BO-236546
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